

PAUTA DA 20ª REUNIÃO ORDINÁRIA EM 25 DE JUNHO DE 2025.

I – ATA. 

II - CORRESPONDÊNCIAS RECEBIDAS:

- Ofício nº 074, da Assessoria de Governo, enviando Lei nº: 2.724/2025, que Autoriza o Chefe do Poder Executivo Municipal a conceder auxílio financeiro emergencial às famílias atingidas pela tempestade de 19 de abril de 2025;

- Do Conselho Municipal de Saúde convidando para a 16ª Conferência Municipal de Saúde de João Monlevade, com o tema “Controle Social na Construção do SUS”, dia 26 de junho, das 7h às 18h, no Centro Educacional de João Monlevade;

- Oficio nº 02, do Secretário de Desenvolvimento Econômico, Sr. Gilberto Vicente Barcelos, solicitando a indicação de dois representantes para compor a Comissão Municipal de Recepção e Avaliação do Distrito Industrial, nos termos do art. 4º, Inciso III, alínea A, da Lei Municipal 1.831, de 11/11/2009.
  

 III - CORRESPONDÊNCIAS EXPEDIDAS: 
- Ofícios nºs 137, 138 e 139, ao Prefeito do Município, encaminhando  para sanção, Proposições de Lei nºs: 1.534, de iniciativa do vereador Vanderlei Miranda; - 1.541, do vereador Fernando Linhares; - 1.551, do Executivo Municipal e 1.552, da vereadora Maria do Sagrado; para conhecimento: - Resolução nº 807, do vereador Leles Pontes; - para providências: - Indicações nºs: - nºs 760, 761, 762, 763 e 764, do vereador Carlinhos Bicalho; - nºs 765, 766, 767, 768 e 769, do Vereador Revetrie Teixeira; - nºs 770, 771, 772, 773 e 774, do vereador Alysson Enfermeiro; - nºs 775, 776, 777, 778 e 779, do vereador Fernando Linhares; - nºs 780, 781, 782, 783 e 784, do vereador Belmar Diniz; - nº 785, do vereador Vanderlei Miranda; - nº 786, do vereador Thiago Titó; - nº 787, do vereador Leles Pontes; - nºs 788 e 789, do vereador Sidney Bernabé; - nºs 790, 791, 792 e 793, do vereador Zuza do Socorro;

- Oficio nº 140, ao Secretário do Desenvolvimento Econômico indicando os vereadores Belmar Lacerda Silva Diniz e João Cassimiro da Silva (Sassá Misericórdia) para compor a Comissão Municipal de Recepção e Avaliação do Distrito Industrial.


[bookmark: _Hlk200373140]IV - ORDEM DO DIA (PROJETOS PARA VOTAÇÃO): 
[bookmark: _Hlk201739117][bookmark: _Hlk199842081]EM PRIMEIRO TURNO: 
PROJETO DE LEI Nº 1.553/2025, de iniciativa do Executivo, que autoriza o Município de João Monlevade a contratar com o Banco de Desenvolvimento de Minas Gerais S/A – BDMG, Operações de Crédito com outorga de garantia e dá outras providências. 
PROJETO DE LEI Nº 1.554/2025, de iniciativa do Executivo, que autoriza o Município de João Monlevade a contratar com o Banco de Desenvolvimento de Minas Gerais S/A – BDMG, Operações de Crédito com outorga de garantia e dá outras providências. 

V – LEITURA DE PROPOSIÇÕES: 
PROJETO DE LEI N° 1.559/2025, de iniciativa do vereador João Cassimiro da Silva, que Institui no Calendário Oficial do Município de João Monlevade o ‘’Dia Municipal de Informação e Conscientização sobre o Transtorno do Déficit de Atenção com Hiperatividade (TDAH)’’ e a ‘’Semana Municipal de Informação e Conscientização sobre o Transtorno do Déficit de Atenção com Hiperatividade (TDAH)’’. 

PROJETO DE LEI Nº 1.560/2025, de iniciativa do Executivo, que Dispõe sobre a Política Municipal de Esporte para o Município de João Monlevade, reestrutura o Conselho Municipal de Esportes e o Fundo Municipal de Esportes e Lazer, Institui o Programa Bolsa Atleta no Município de João Monlevade e dá outras providências. 

PROJETO DE LEI Nº 1.561/2025, de iniciativa do Executivo, que Dispõe sobre o Fundo Municipal do Parque do Areão e Áreas Verdes – FUNMPAAV e dá outras providências.

PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR Nº 27/2025, de iniciativa do Executivo, que Altera a Lei Complementar nº 16, de 27 de dezembro de 2024, que dispõe sobre o Código Tributário do Município de João Monlevade e dá outras providências

VI – LEITURA DE ANTEPROJETOS:
- ANTEPROJETO DE LEI Nº 15/2025, de iniciativa do vereador João Cassimiro da Silva, que Institui o programa de Prevenção ao Diabetes nas Creches e Escolas Públicas Municipais e dá outras Providências.
VII – LEITURA DE REQUERIMENTOS:

- nº 42, dos vereadores Revetrie Teixeira e Bruno Braga, requerendo esclarecimentos ao Poder Executivo Municipal e à organização do evento Cavalgada de João Monlevade, previsto para ocorrer no mês de agosto de 2025 se haverá gratuidade no ingresso para pessoas com deficiência (PCD) e se haverá área reservada e acessível para que esse público possa acompanhar o evento com dignidade, conforto e segurança.

VIII - LEITURA DE INDICAÇÕES:

[bookmark: _Hlk200458478]- nº 830, do vereador Zuza do Socorro, indicando instalação de placa de sinalização Proibido Entrar – “Contramão”, na via localizada em frente ao supermercado EPA, no bairro Teresópolis, no acesso que interliga a avenida Resplendor à BR 381;

- nº 831 do vereador Zuza do Socorro, indicando limpeza, roçada e capina na rua Pedro Pereira da Silva, bairro José Elói, no trecho compreendido entre os nº 253 e 298; 

- nº 832, do vereador Zuza do Socorro, indicando limpeza, roçada, capina e retirada de entulhos em toda extensão da rua Projetada, bairro Loanda;

- nº 833, do vereador Zuza do Socorro, indicando instalação de sinalização vertical na rua Getsêmani, bairro Santa Cecília, com a colocação de placa indicativa de “Rua Sem Saída” na entrada da via, bem como de placas de “Proibido Estacionar”, no lado esquerdo de toda a sua extensão;

- nº 834, do vereador Zuza do Socorro, indicando instalação de iluminação pública no campo da rua Caraça, bairro Promorar;

- nº 835, do vereador Revetrie Teixeira, indicando manutenção dos bloquetes da rua José do Carmo, bairro Teresópolis;

- nº 836, do vereador Revetrie Teixeira, indicando providências no imóvel onde funcionava a Vigilância Sanitária, localizada na avenida Getúlio Vargas, esquina com rua Quinze de Novembro, que se encontra abandonado e foi recentemente invadido por pessoas em situação de rua;

- nº 837, do vereador Revetrie Teixeira, indicando desobstrução de bueiros e reparos, localizados na rua Azaléia, próximo ao número 427, bairro Campos Elíseos;

- nº 838, do vereador Revetrie Teixeira, indicando limpeza e capina em toda extensão das ruas Gaivota, Garça Azul e Beija Flor, bairro Cidade Nova;

- nº 839, do vereador Revetrie Teixeira, indicando limpeza e capina em toda extensão da rua Teófilo Otoni, bairro de Lourdes;

- nº 840, do vereador Belmar Diniz, indicando instalação de lixeira de metal, porte grande, ou móvel, na rua Luiz Prandini, ao lado do nº 269, bairro Nossa Senhora Aparecida;

- nº 841, do vereador Belmar Diniz, indicando capina, limpeza e recolhimento de entulhos em toda extensão das ruas Padre Pinto, Hamacek, Calafate e Nova Lima, bairro Lucília;

- nº 842, do vereador Belmar Diniz, indicando manutenção na pavimentação, capina, limpeza e recolhimento de entulhos em toda extensão das ruas Oliveira Couto, Timóteo, bairro Nossa Senhora da Conceição;

- nº   843, do vereador Belmar Diniz, indicando recapeamento asfáltico em toda extensão da rua Glision Rodrigues Cunha, bairro José de Alencar;

- nº 844, do vereador Belmar Diniz, indicando revitalização geral e instalação de parquinhos infantis e equipamento de academia ao ar livre na Praça localizada no final da rua Glision Rodrigues Cunha, esquina com a rua Itaobim, bairro José de Alencar;

- nº 845, do vereador Bruno Cabeção, indicando a inclusão da rua Raimunda Augusta Caldeira, localizada bairro Laranjeiras na programação regular de limpeza urbana, capina e coleta de lixo com execução dos serviços em toda sua extensão;

- nº 846, do vereador Sidney Bernabé, indicando manutenção da manilha principal de escoamento do córrego, localizada na rua Bélgica, bairro Cruzeiro Celeste;

- nº 847, do vereador Vanderlei Miranda, indicado asfaltamento na rua Villa Lobos, bairro Santo Hipólito; 

- nº 848, do vereador Alysson Enfermeiro, indicando manutenção e revitalização do ponto de ônibus na avenida Cândido Dias, próximo ao nº 741, ao lado da quadra, bairro Loanda;

- nº   849, do vereador Alysson Enfermeiro, indicando construção de vestiário na quadra, localizada na rua Luiz Gonzaga, bairro Santo Hipólito;

- nº 850, do vereador Alysson Enfermeiro, indicando melhorias na pavimentação da pista de caminhada central da avenida Castelo Branco;

- nº 851 do vereador Sinval Jacinto, indicando limpeza dos bueiros na rua Quinze de Novembro, bairro Lucília;

- nº 852, do vereador Fernando Linhares, indicando pavimentação asfáltica da rua Cataguases, bairro Metalúrgico;

[bookmark: _GoBack]- nº 853, do vereador Fernando Linhares, indicando manutenção limpeza geral e capina na avenida Amazonas, bairro Satélite;

- nº 854, do vereador Fernando Linhares, indicando melhorias no sistema de iluminação pública, instalação de lixeiras, jogos educativos nas mesas e melhorias na pintura da praça, localizada na rua Caraça, bairro Promorar;

- nº 855, do vereador Fernando Linhares, indicando pintura viária em toda extensão da rua Diamante, bairro Jacuí;

- nº 856, do vereador Fernando Linhares, indicando manutenção e operação tapa buracos e recomposição de bloquetes em toda extensão da via que dá acesso ao Areão, bairro Satélite/Lourdes;

- nº 857, do vereador Carlinhos Bicalho, indicando manutenção no solo e operação “tapa buracos” na rua Mitilene, Nova Aclimação;

- nº 858, do vereador Carlinhos Bicalho, indicando manutenção no solo e operação “tapa buracos” em toda extensão da avenida Rodrigues Alves, bairro República;

- nº 859, do vereador Carlinhos Bicalho, indicando remoção de um poste no cruzamento entre a rua José de Abreu e avenida Getúlio Vargas, próximo ao nº 288, bairro Industrial;

- nº 860, do vereador Carlinhos Bicalho, indicando construção e manutenção do sistema já existente para captação de água pluvial, na avenida Nova York, próximo ao número 723, bairro Novo Cruzeiro;

- nº 861, da vereadora Maria do Sagrado, indicando manutenção de faixas e sinalização da avenida Amazonas, bairro Santa Cruz;

- nº 862, da vereadora Maria do Sagrado, indicando manutenção de placas de trânsito na rua Pedro Bicalho, bairro Novo Horizonte;

- nº 863, da vereadora Maria do Sagrado, indicando limpeza e capina na rua José de Anchieta, nº 217, bairro República.



[bookmark: _Hlk183525576]IX - LEITURA DE MOÇÕES:

-  nº 76, dos vereadores Leles Pontes e Belmar Diniz, Moção de Pesar pelo falecimento do senhor Dirceu Barcelos, ocorrido no dia 18 de junho; 

- nº   77, do vereador Thiago Titó, Moção de Pesar pelo falecimento da senhora Maria Caldeira Moreira, ocorrido em 17 de junho;

- nº 78, do vereador Revetrie Teixeira, Moção de Pesar pelo falecimento da senhora Geralda Patrocínio de Lima, ocorrido em 20 de junho;

- nº 79, do vereador Leles Pontes, Moção de Pesar pelo falecimento da senhora Maria das Graças Gomes Valu, ocorrido em 24 de junho.


X - VOTAÇÃO DE ANTEPROJETOS:
- Não há.


XI - VOTAÇÃO DE REQUERIMENTOS:

- nº 40, do vereador Bruno Braga, requerendo informações da Secretaria Municipal de Saúde, acerca do número de atendimentos que são realizados por mês, por especialidades;

- nº 41, do vereador Bruno Braga, requerendo que seja enviada solicitação à Secretaria Municipal de Educação, sobre informações da política de inclusão educacional da rede municipal de ensino, referente aos estudantes PCDs, da Educação Infantil ao Ensino Fundamental II.

XII - VOTAÇÃO DE INDICAÇÕES:
- nº 794, do vereador Fernando Linhares, indicando desobstrução de bueiro entupido, na rua Cristal, em frente ao nº 30, bairro Jacuí;

- n º 795, do vereador Fernando Linhares, indicando pavimentação asfáltica em toda extensão da avenida Vereador João Braga, bairro Jacuí;

- nº 796, do vereador Fernando Linhares, indicando pintura viária e sinalização em toda extensão da rua Topázio, bairro Jacuí;

- nº 797, do vereador Fernando Linhares, indicando pintura de faixa de pedestre na rua Barão de Cocais, próximo ao nº 888, bairro Nova Esperança;

- nº 798, do vereador Fernando Linhares, indicando limpeza, capina e manutenção na rua Onofre Newton de Ambrósio, antiga rua 03, bairro Nova Esperança;

- nº 799, do vereador Carlinhos Bicalho, indicando instalação de iluminação pública na quadra de esportes Antônio Dias Bicalho, bairro Recanto Paraíso;

- nº 800, do vereador Carlinhos Bicalho, indicando avaliação técnica para resolver os problemas no cruzamento entre a avenida São Bernardino e a rua Azaleia, bairro Serra;

- nº 801 do vereador Carlinhos Bicalho, indicando disponibilização de veículos para transporte após atendimentos em Unidades de Saúde e Hospital Margarida, das 20h às 6h;

- nº 802, do vereador Carlinhos Bicalho, indicando pintura de identificação na Escola Municipal Monteiro Lobato, bairro Novo Cruzeiro;

- nº 803, vereador Carlinhos Bicalho, indicando limpeza com auxílio de caminhão pipa em toda extensão da ciclovia entre as avenidas Wilson Alvarenga e Getúlio Vargas;

- nº 804, do vereador Alysson Enfermeiro, indicando construção de parquinho e mesas com bancos, pintura dos que já existem, reestruturação da iluminação e limpeza geral na pracinha da rua Itabira, próximo ao número 857, bairro Lucília;

- nº 805, do vereador Alysson Enfermeiro, indicando providenciar redutor de velocidade e faixa de pedestre próximo à Savita (antigo Clube Recreativo), avenida do Contorno, bairro Vila Tanque;

- nº 806, do vereador Alysson Enfermeiro, indicando melhorias na estrutura física e principalmente a viabilização de adaptações nos banheiros do Estádio Louis Ensch, nas condições de acessibilidade para pessoas com deficiência física e visual que frequentam e utilizam regularmente o referido espaço esportivo;

- nº 807, do vereador Alysson Enfermeiro, indicando verificar a criação de (PACE) Posto Avançado de Coleta Externa do Hemominas em João Monlevade;

-  nº 808, do vereador Alysson Enfermeiro, indicando melhorias na pista de atletismo do Estádio Louis Ensch, localizado na avenida do Contorno, número 55, bairro Vila Tanque;

- nº 809, do vereador Belmar Diniz, indicando limpeza e capina em toda extensão da rua Café Filho, bairro República;

- nº 810, do vereador Belmar Diniz, indicando instalação de rampa para acessibilidade em frente ao Banco Mercantil, bairro Carneirinhos;

- nº 811, Do vereador Belmar Diniz, indicando instalação de placas de identificação na rua Danilo Bicalho, bairro Carneirinhos;

- nº 812, Do vereador Belmar Diniz, indicando melhorias no trânsito, na esquina da rua Marechal Floriano Peixoto com a avenida Rodrigues Alves, bairro República;

- nº 813, do vereador Belmar Diniz, indicando implantação de rotatória no cruzamento das ruas Belarmina de Souza Moura, Joaquim Anacleto dos Santos, Geraldo Diogo e Professora Taninha Machado, bairro Planalto;

- nº 814, do vereador Zuza do Socorro, indicando a inclusão da rua 23, bairro Areia Preta, no cronograma de limpeza urbana e revitalização das calçadas;

- nº 815, do vereador Revetrie Teixeira, indicando construção de passeio e manutenção dos bloquetes na rua Acácia, bairro Campos Elíseos; 

- nº 816, do vereador Revetrie Teixeira, indicando providências quanto a situação da rua Vitória Régia, bairro Campos Elíseos;

- nº 817, do vereador Revetrie Teixeira, indicando revitalização da praça na rua Vitória Régia, bairro Campos Elíseos;

- nº 818, do vereador Revetrie Teixeira, indicando limpeza e capina em toda extensão da rua Vitória Régia, bairro Campos Elíseos;

- nº 819, do vereador Revetrie Teixeira, indicando limpeza e capina em toda extensão da avenida São Bernardino, principalmente ao entorno do reservatório de água do DAE, bairro Promorar;

- nº 820, do vereador Zuza do Socorro, indicando reparos nos bloquetes da rua Haiti, próximo da quadra do Jorginho, bairro Teresópolis;

- nº 821, do vereador Zuza do Socorro, indicando reparos nas calhas da quadra poliesportiva do bairro Promorar;

- nº 822, do vereador Zuza do Socorro, indicando reparos na rua Azaleia, próximo ao nº 369, bairro Promorar/Campos Elíseos;

- nº 823, do vereador Zuza do Socorro, indicando limpeza, capina, roçada e retirada de entulhos em toda extensão do canteiro central da avenida H, bairro Cruzeiro Celeste;

- nº 824, da vereadora Maria do Sagrado, indicando capina nas ruas Realeza, Vereador Nozinho Caldeira e Treze de Maio, bairro Novo Horizonte;

- nº 825, da vereadora Maria do Sagrado, indicando capina na rua Carlos Motta e Bernardino Brandão, próximo ao prédio da Polícia Civil, bairro Rosário;

- nº 826, da vereadora Maria do Sagrado, indicando instalação de lixeira fixa ou móvel na rua Carlos Motta, próximo a Floricultura Broto & Cia, bairro Rosário;

- nº 827, da vereadora Maria do Sagrado, indicando capina na avenida Getúlio Vargas, entre os nºs 528 e 576, bairro Areia Preta;

- nº 828, da vereadora Maria do Sagrado, indicando manutenção e instalação de grade no bueiro, na avenida Wilson Alvarenga, próximo ao P.A, onde ficam estacionados caminhões, bairro Belmonte;

- nº 829, do vereador Sinval da Luzitana, indicando retirada de entulhos e limpeza na “Barraginha”, bairro Nova Esperança.


XIII - VOTAÇÃO DE MOÇÕES:

- nº 75, Moção de Aplausos ao Sr. Jailson Antônio Alves, por sua relevante atuação na formação não apenas de atletas, mas de cidadãos exemplares no nosso município. 

[bookmark: _Hlk159402871][bookmark: _Hlk161822287]XIV - TRIBUNA POPULAR: 
- Não há.


XV - TRIBUNA DE VEREADORES: Tempo (4min para cada Orador)

- Leles Pontes – REPUBLICANOS;
- Vanderlei Miranda – PODEMOS;
- Sinval da Luzitana – PL;
- Bruno Braga – AVANTE;
- Belmar Diniz – PT;
- Sassá Misericórdia – CIDADANIA;
- Revetrie Teixeira – MDB;
- Alysson Enfermeiro – AVANTE;
- Sidney Bernabé – PL;
- Carlinhos Bicalho – PP;
- Marquinho Dornelas – REPUBLICANOS;
- Thiago Titó- MDB;
- Maria do Sagrado – PT;
- Zuza do Socorro – AVANTE.

XVI - TEMPO DE LIDERANÇA: 
- Conforme Ordem de Inscrição durante a realização da presente Sessão Ordinária.

XVII - ASSUNTO RELEVANTE DO DIA:

- Conforme registro do Vereador em Livro Próprio durante a realização da presente Sessão Ordinária.

XVIII – HOMENAGEM/EXPOSIÇÃO:
- Não há.
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