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CÂMARA MUNICIPAL DE JOÃO MONLEVADE





PAUTA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO DIA 1º DE MARÇO DE 2023.

I - ATA.

II - CORRESPONDÊNCIAS RECEBIDAS: 

- Dos vereadores Revetrie e Belmar Diniz, membros da Comissão de Saúde desta Casa  justificando suas ausências na Sessão Ordinária de hoje (1º de março), por motivo de participação em reunião com Gestores de Saúde que compõem a Micro Região de João Monlevade, a convite do Prefeito Municipal/Presidente da CISMEPI senhor Laércio Ribeiro e do Conselho Municipal de Saúde de João Monlevade, quando será tratado da situação econômica do Hospital Margarida na busca de aporte financeiro de cidades vizinhas;    

- Ofícios nº 18, do Assessor de Governo senhor Gentil Bicalho, encaminhando Decretos do Executivo Municipal.

III - CORRESPONDÊNCIAS EXPEDIDAS: 

- Ofício nº 31, ao Prefeito Laércio Ribeiro, encaminhando para sanção, avulso da Proposição de Lei nº 1.325/2023, do vereador Bruno Braga; - para conhecimento, a Resolução nº 748/2023, do vereador Gustavo Prandini, aprovadas na Sessão Ordinária realizada em 23 de fevereiro de 2023;

- Ofício nº 32, à Associação Cultural Marujos de João Monlevade, enviando para conhecimento, a Resolução nº 748/2023, concedendo-lhe o Diploma de Honra ao Mérito, proposta pelo vereador Gustavo Prandini e aprovada na Sessão Ordinária realizada em 23 de fevereiro de 2023;   

- Ofícios nºs. 33 e 34, expressando condolências aos Familiares pelos falecimentos das senhoras Larissa Assunção Cruz Quintão e Zita Gomes Ferreira;

- Ofício nº 35, ao Gestor de Tecnologia da Informação da Prefeitura Municipal de João Monlevade senhor Marlon Leandro Ponciano Pereira, indicando as Servidoras desta Casa Ana Paula Cota Moreira e Daniela Alves Messias Brito, para comporem a Comissão Técnica de Avaliação de Conformidade e Sistema de Gestão Pública;

- Convite do Presidente Fernando Linhares e demais Vereadores desta Casa, para a entrega do Diploma “Mulher Construtora da Democracia” às personalidades: - Elizabete Oliveira Barros; Helen Cristina da Silva e Júnia Soares Alexandrino, mulheres que são destaques pelas atuações em diversas áreas em nosso Município, dia 8 de março de 2023 (quarta-feira), às 18 horas, no Plenário do Poder Legislativo de João Monlevade.

IV - ORDEM DO DIA (PROJETOS PARA VOTAÇÃO):

PRIMEIRO TURNO:

[bookmark: _Hlk128496229]- PROJETO DE LEI Nº 1.322/2022, de iniciativa do Executivo, que Dispõe sobre a Reestruturação do Fundo Municipal de Turismo, Reestruturação do Conselho Municipal de Turismo de João Monlevade e dá outras providências.

SEGUNDO TURNO:

- SUBSTITUTIVO AO PROJETO DE LEI Nº 1.321/2022, de iniciativa do Executivo, que Inclui a promoção e incentivo ao turismo como finalidade da Fundação Casa de Cultura e dá outras providências. (CONTÉM EMENDA 01, APRESENTADA PELA COMISSÃO DE LEGISLAÇÃO E JUSTIÇA E REDAÇÃO).

V - LEITURA DE PROPOSIÇÕES:

- PROJETO DE LEI Nº 1.328/2023, de iniciativa do Executivo, que Dispõe sobre a alteração do Plano de Cargos e Salários da Fundação Municipal Crê-Ser e dá outras providências;
- PROJETO DE LEI Nº 1.329/2023, de iniciativa do vereador Belmar Lacerda Silva Diniz, que Denomina de “CRAS Central Marina Eugênia de Souza –
[bookmark: _GoBack] Dona Preta” o Centro de Referência de Assistência Social Central.

VI - LEITURA DE ANTEPROJETOS:

- Não há.

VII - LEITURA DE REQUERIMENTOS:

- nº 14, do vereador Gustavo Maciel, requerendo informações sobre a inclusão de Código de Barra Bidimensional QR nas placas de obras públicas do município de João Monlevade;

- nº 15, do vereador Gustavo Prandini, requerendo Audiência Pública nesta Casa Legislativa, em data a ser acordada, posteriormente, para debate sobre ações e políticas municipais de combate à obesidade e à gordofobia;

- nº 16, do vereador Belmar Diniz, requerendo maiores informações com relação à divulgação dos serviços de castração de cães e gatos a partir de 5 meses de idade em nosso Município.   

VIII - LEITURA DE INDICAÇÕES:

- nº 82, do vereador Gustavo Maciel, indicando os serviços da operação “tapa buracos” na avenida Castelo Branco, nas proximidades da Quadra Beach Tênis, bairro República;

- nº 83, do vereador Gustavo Maciel, indicando os serviços de revitalização da Quadra do Ginásio Li Guerra, da academia ao ar livre e de todo o espaço aos arredores da avenida Castelo Branco, bairro república; 

- nº 84, do vereador Gustavo Maciel, indicando os serviços de reforma da extensão da Escola João XXIII e CEMEI Maria Vitória, na região do Bairro Egito; 

- nº 85, do vereador Gustavo Maciel, indicando os serviços de aquisição de um barco motor com carretão para atender a Defesa Civil;

- nº 86, do vereador Vanderlei Miranda, indicando os serviços de extensão na rede elétrica e construção de passeios a partir do número 110 da rua José Raimundo Bento até o entroncamento com a rua Antônio Loureiro Sobrinho, bairro de Lourdes; 

- nº 87, do vereador Vanderlei Miranda, indicando os serviços de drenagem pluvial e de calçamento para a rua C, bairro Vera Cruz;

- nº 88, do vereador Dr. Presunto, indicando os serviços de poda de árvores na rua Padre José de Anchieta, nº 127, bairro Aclimação; 

- nº 89, do vereador Dr. Presunto, indicando os serviços de instalação de um Parquinho na Praça existente na rua Maranhão, esquina com a rua Piauí, bairro Satélite; 

- nº 90, do vereador Dr. Presunto, indicando os serviços de manutenção dos passeios no entorno da Praça existente na rua Maranhão, esquina com a rua Piauí, bairro Satélite; 

- nº 91, do vereador Dr. Presunto, indicando os serviços da operação “tapa buracos” na rua Magalhães Pinto, próximo ao número 199, bairro Cruzeiro Celeste;

- nº 92, do vereador Dr. Presunto, indicando os serviços de construção de um bueiro na rua Magalhães Pinto, em frente ao número 803, bairro Cruzeiro Celeste;

- nº 93, do vereador Fernando Linhares, indicando os serviços de limpeza e capina na rua Haiti, entre as ruas José do Carmo Souza e Inglaterra, bairro Teresópolis;

- nº 94, do vereador Fernando Linhares, indicando os serviços de limpeza e capina na rua São João, esquina com a rua Virgílio Salomão, bairro Rosário;

- nº 95, do vereador Fernando Linhares, indicando os serviços de pintura na faixa de pedestre existente na avenida Armando Fajardo, nas proximidades do número 3.060, bairro Loanda;

- nº 96, do vereador Fernando Linhares, indicando os serviços de limpeza e capina na rua Progresso, bairro Alvorada;

- nº 97, do vereador Fernando Linhares, indicando os serviços de fiscalização dos lotes que encontram-se em situação de abandono na esquina da rua Durval da Fonseca com a rua José Elói da Fonseca, bairro Mangabeiras;

- nº 98, do vereador Belmar Diniz, indicando os serviços da operação “tapa buracos” na rua Novo Horizonte, próximo ao número 96, bairro José Elói;

- nº 99, do vereador Belmar Diniz, indicando os serviços de limpeza e capina na rua Café Filho, bairro República;

- nº 100, do vereador Belmar Diniz, indicando os serviços da operação “tapa buracos” nas duas extremidades da avenida Gentil Bicalho, próximo ao número 412, bairro JK;

- nº 101, do vereador Belmar Diniz, indicando os serviços de colocação de faixa elevada para travessia de pedestres ou pintura estratigráfica da faixa na avenida Wilson Alvarenga, nº 4.093, em frente ao prédio municipal onde funciona a Policlínica (antigo PA);   

- nº 102, do vereador Belmar Diniz, indicando os serviços de instalação de rampas com corrimão, vagas para PCDs, piso e toda estrutura que se fizer necessária para melhorar o acesso e a utilização pelas pessoas com necessidades especiais e mobilidade reduzida,  nos Parquinhos instalados na Praça Rodrigo Cota Bastieri (praça do EPA), bairro Cruzeiro Celeste;

- nº 103, do vereador Bruno Braga, indicando os serviços de construção de rede pluvial na rua Irmã Alzira, nas proximidades da Empresa Esmetal, bairro Loanda;

- nº 104, do vereador Bruno Braga, indicando os serviços de melhorias no sistema de iluminação pública, substituindo as atuais lâmpadas por de LED, em todos os postes da rua Berlim, bairro Cruzeiro Celeste;

- nº 105, do vereador Bruno Braga, indicando os serviços de manutenção no telhado da Quadra de Esportes existente na rua Caraça, bairro Promorar;

- nº 106, do vereador Bruno Braga, indicando os serviços de construção de muro de contenção na rua Maria Izabel Pereira, nas proximidades da Empresa Esmetal, bairro Loanda;

- nº 107, do vereador Pastor Lieberth, indicando os serviços de melhorias no sistema de iluminação pública, executando manutenção em um poste existente nas proximidades do número 78, substituição de todas as atuais lâmpadas por de LED e extensão na rede elétrica com a instalação de mais postes no final da via até à altura do número 558, na rua 36, bairro Loanda; 

- nº 108, do vereador Pastor Lieberth, indicando os serviços de limpeza na rua e em um terreno público existente nas proximidades do número 760, da rua José do Carmo de Souza, bairro Teresópolis;

- nº 109, do vereador Pastor Lieberth, indicando os serviços de manutenção da rua na parte que cedeu próximo ao número 1.087, pavimentação do trecho que interliga ao Loteamento Jardim Vitória e limpeza/capina da rua Vinicius de Moraes, bairro Santo Hipólito;

- nº 110, do vereador Pastor Lieberth, indicando os serviços de reconstrução de um trecho que cedeu na avenida Polônia, bairro Teresópolis; 

- nº 111, do vereador Pastor Lieberth, indicando os serviços de instalações de assentos e lixeiras em vários pontos na Praça do EPA, bairro Cruzeiro Celeste;

- nº 112, do vereador Thiago Titó, indicando os serviços de instalação de faixa de pedestre em frente ao Posto Médico da rua Nova York, bairro Novo Cruzeiro;

- nº 113, do vereador Thiago Titó, indicando os serviços de reparos na rua Onofre Newton Ambrósio, em frente aos números 26 e 14, bairro Nova Esperança;

- nº 114, do vereador Thiago Titó, indicando os serviços de recomposição de passeio na rua Ayres Quaresma, em frente ao número 40, bairro Nossa Senhora da Conceição; 

- nº 115, do vereador Doró, indicando os serviços de recapeamento asfáltico no início do Supermercado Fraga até as proximidades do Depósito Vasconcelos, bairro Cruzeiro Celeste;

- nº 116, do vereador Doró, indicando os serviços de limpeza e capina na Pracinha da rua Sertaneja, bairro Belmonte;

- nº 117, do vereador Doró, indicando os serviços da operação “tapa buracos”, na rua Ipameri, bairro Novo Cruzeiro;

- nº 118, do vereador Doró, indicando os serviços da operação “tapa buracos”, na rua Portolândia, esquina com a rua Ulisses Guimarães, bairro Cruzeiro Celeste;

- nº 119, do vereador Gustavo Maciel, indicando os serviços de recapeamento asfáltico na interseção das ruas Vinicius de Moraes e Luiz Gonzaga, em frente ao KM 106, da Rodovia 262, bairro Santo Hipólito.  

[bookmark: _Hlk120173507]IX - LEITURA DE MOÇÕES:

- nº 20, do vereador Leles Pontes, Moção de Pesar pelo falecimento da senhora Jovem Moraes Santiago, ocorrido em 4 de janeiro de 2023;

- nº 21, do vereador Thiago Titó, Moção de Pesar pelo falecimento do senhor Bruno Henrique Ribeiro Corrêa, ocorrido em 23 de fevereiro de 2023;

- nº 22, do vereador Leles Pontes, Moção de Pesar pelo falecimento da senhora Bernadete Cristina, ocorrido em 21 de fevereiro de 2023.  

X - VOTAÇÃO DE ANTEPROJETOS:

- Não há.

XI - VOTAÇÃO DE REQUERIMENTOS:

- Não há.

XII - VOTAÇÃO DE INDICAÇÕES:

[bookmark: _Hlk117672492]- nº 78, do vereador Leles Pontes, indicando os serviços de substituição dos bloquetes e/ou asfaltamento para a rua Padre José de Anchieta, bairro Aclimação;

- nº 79, do vereador Tonhão, indicando os serviços de melhorias no sistema de iluminação pública, efetuando a substituição de todas as atuais lâmpadas por de LED, na rua Olavo Bilac, bairro Palmares; 

- nº 80, do vereador Revetrie, indicando os serviços de retirada do canteiro central existente na avenida Alberto Lima, entre os números 2.820 e 2.830, bairro Sion; 

- nº 81, do vereador Revetrie, indicando os serviços de manutenção com a reposição dos bloquetes no calçamento em frente à Unidade de Saúde, na rua Beija Flor esquina com a rua Gaivota, bairro Cidade Nova. 

XIII - VOTAÇÃO DE MOÇÕES:

- Não há.

XIV - TRIBUNA POPULAR: 

- Não há.

XV - TRIBUNA DE VEREADORES: (4’ minutos e 3” segundos para cada Orador):

- Bruno Braga - AVANTE
- Gustavo Prandini - PTB
- Gustavo Maciel - PODEMOS
- Belmar Diniz - PT
- Revetrie - MDB
- Tonhão - CIDADANIA
- Rael Alves - PSDB
- Marquinho Dornelas - PDT
- Vanderlei Miranda - PL
 - Dr. Presunto - PDT
- Thiago Titó - PDT
- Leles Pontes - REPUBLICANOS
- Pastor Lieberth - UNIÃO
- Doró - PSD

XVI - TEMPO DE LIDERANÇA: 

- Conforme Ordem de Inscrição durante a realização da presente Sessão Ordinária.

XVII - ASSUNTO RELEVANTE DO DIA:

- Conforme registro do Vereador em Livro Próprio durante a realização da presente Sessão Ordinária.

XVIII - HOMENAGEM:

- Não há.
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