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CÂMARA MUNICIPAL DE JOÃO MONLEVADE


PAUTA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO DIA 3 DE MAIO DE 2023.

I - ATA.

II - CORRESPONDÊNCIAS RECEBIDAS: 

- Convite da Jornalista na Assessoria de Comunicação de São Gonçalo do Rio Abaixo senhora Nívia Leles Martins, para apresentação dos 25 anos da Orquestra Big Band Funcec, dia 7 de maio de 2023 (domingo), às 18 horas, no Sindicato dos Metalúrgicos de João Monlevade;
 
- Ofício nº 42/2023, do Assessor de Governo senhor Gentil Bicalho, encaminhando Decreto do Executivo;

- Ofício nº 80/2023, do Diretor do DAE senhor José Afonso Martins, encaminhando cópia integral do convênio celebrado com a Associação Monlevadense de Apoio aos Idosos, em atenção às disposições da Lei Orgânica Municipal;

- Justificativa de ausência do vereador Revetrie Teixeira na Sessão Ordinária de hoje, dia 03 de maio, por motivo de reunião já agendada em Belo Horizonte nesta data. 

III - CORRESPONDÊNCIAS EXPEDIDAS:

- Ofícios/2023 de nºs. 86 ao 88, encaminhando ao Prefeito Laércio Ribeiro, o expediente deliberado na Sessão Ordinária realizada em 26 de abril de 2023, sendo: - para conhecimento: - Resolução nº 752/2023, do vereador Fernando Linhares; - para providências: - Anteprojetos de Lei/2023 de nºs: - 5, do vereador Marquinho Dornelas; - 6, do vereador Fernando Linhares; - Indicações de nºs: - 325, do vereador Leles Pontes; - 329, do vereador Tonhão; 

- Ofícios/2023 de nºs. 89 ao 93, expressando condolências aos Familiares pelos falecimentos dos senhores (as) Antônio Cândido Margarida, Odilon Romualdo dos Santos Filho, Madalena Moreira Dias, Terezinha da Cunha e Cláudio Isidoro Dornelas;

- Ofício nº 94/2023, ao Instituto Trabalhadores do Bem, encaminhando para conhecimento, Moção de Aplausos nº 45, do vereador Leles Pontes, aprovada em 26 de abril de 2023;

- Ofício nº 95/2023, ao Provedor do Hospital Margarida senhor José Alberto Grijó, comunicando-lhe sobre o Título de Cidadania Honorária, proposição do vereador Fernando Linhares e aprovado em 26 de abril de 2023.   
 
IV - ORDEM DO DIA (PROJETOS PARA VOTAÇÃO):

EM PRIMEIRO TURNO:

PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR Nº 21/2022, de iniciativa do Vereador Bruno Nepomuceno Braga, que Acrescenta o Art. 45–A à Lei Complementar nº 04, de 20 de dezembro de 2010, que institui o Código Tributário do Município de João Monlevade e dá outras providências. (CONTÉM PARECER CONTRÁRIO DA COMISSÃO DE FINANÇAS E ORÇAMENTO).

V - LEITURA DE PROPOSIÇÕES:

- Não há.


VI - LEITURA DE ANTEPROJETOS:

ANTEPROJETO DE LEI Nº 07/2023, de iniciativa do vereador Marcos Vinícius Martins Dornelas, que Altera o art. 1º da Lei nº 908/1989, acrescentando o § 5º, para ampliar a concessão de gratuidade dos transportes urbanos aos estudantes carentes do Município e dá outras providências.


VII - LEITURA DE REQUERIMENTOS:

- Não há

VIII - LEITURA DE INDICAÇÕES:

- nº 409, do vereador Thiago Titó, indicando o serviço de instalação de corrimão na escada que interliga a avenida Getúlio Vargas à rua 23, bairro Areia Preta;

- nº 410, do vereador Thiago Titó, indicando os serviços de reparos na galeria de água pluvial na avenida Amazonas, em frente ao nº 327, bairro Satélite; 

- nº 411, do vereador Thiago Titó, indicando os serviços de reparos na escada que interliga a avenida Santa Cruz à rua B, bairro Santa Cruz;

- nº 412, do vereador Thiago Titó, indicando os serviços de limpeza completa com caminhão pipa e retirada de excesso de terra ocasionado pelas chuvas na rua Betim, em frente edifício Bela vista, nº 450 ao lado do campo Guarani, que dá acesso ao parque do Areão, bairro de Lourdes; 

- nº 413, do vereador Thiago Titó, indicando os serviços de reparos na tampa de água pluvial na rua 17, em frente ao nº 300, bairro Cidade Nova;

- nº 414, do vereador Gustavo Maciel, indicando os serviços instalação de placa de sinalização de sentido proibido na rua São Lucas, esquina com rua Coronel Fabriciano, no bairro aclimação;

- nº 415, do vereador Gustavo Maciel, indicando os serviços substituição de lixeira por uma de grande porte, na rua Fernão Dias, em frente ao nº 244 e próximo a pizzaria Donatelo, no bairro Carneirinhos;

[bookmark: _GoBack]- nº 416, do vereador Gustavo Maciel, indicando os serviços de capina aos arredores da quadra da Escola Germim Loureiro, na rua Barra Mansa, bairro Vale do Sol;

- nº 417, do vereador Tonhão, indicando serviços de pintura de sinalização horizontal do trânsito “PARE” na rua Alfié, nº 54 Bairro José Elói;

- nº 418, do vereador Tonhão, indicando serviços de melhorias no sistema de iluminação do parquinho, na avenida Cândido Dias, próximo ao nº 660, bairro Loanda;

- nº 419, do vereador Tonhão, indicando serviços de capina, limpeza, instalação de lixeiras e manutenção dos brinquedos, no parquinho de diversão infantil, na avenida Cândido Dias, próximo ao nº 660, bairro Loanda.

[bookmark: _Hlk120173507]IX - LEITURA DE MOÇÕES:

- nº 52, dos vereadores Leles Pontes e Fernando Linhares, Moção de Pesar pelo falecimento do senhor José Antônio Miranda, conhecido como “Bolão”, ocorrido em 28 de abril de 2023;

- nº 53, do vereador Fernando Linhares, Moção de Pesar pelo falecimento do senhor José Fausto Carneiro, ocorrido em 30 de abril de 2023.


 X - VOTAÇÃO DE ANTEPROJETOS:

ANTEPROJETO DE LEI Nº 04/2023, de iniciativa do vereador Bruno Nepomuceno Braga, que Autoriza o Município de João Monlevade a firmar convênio com entidades filantrópicas e escolas particulares de educação infantil, para ampliação de vagas em creche destinada às crianças de 0 (zero) a 5 (cinco) anos no âmbito da rede municipal de educação e dá outras providências.


XI - VOTAÇÃO DE REQUERIMENTOS:

- nº 38, do vereador Tonhão, requerendo informações de maneira detalhada sobre o motivo de paralização das obras de construção de um muro de contenção na rua Caetés, nas proximidades do número 305, bairro Industrial.

XII - VOTAÇÃO DE INDICAÇÕES:

- nº 311, do vereador Bruno Braga, indicando os serviços de melhorias no sistema de iluminação pública, executando a extensão de rede elétrica na rua José Raimundo Bento, nas proximidades do número 94 e na rua José Loureiro, próximo ao número 25, bairro de Lourdes. (Destacada na Sessão Ordinária realizada em 5 de abril de 2023); 

[bookmark: _Hlk117672492]- nº 376, do vereador Gustavo Maciel, indicando os serviços de asfaltamento para a rua Orquídea, bairro Campos Elíseos;

- nº 377, do vereador Gustavo Maciel, indicando os serviços de abertura do Canteiro Central, na avenida Castelo Branco, em frente à Loja Armário e Cia., bairros República e Alphaville; 

- nº 378, do vereador Gustavo Maciel, indicando os serviços de recapeamento asfáltico em toda a extensão da rua Hamacek, bairro Lucília;

- nº 379, do vereador Gustavo Maciel, indicando os serviços de asfaltamento da rua Vitória, bairro Baú;

- nº 380, do vereador Gustavo Maciel, indicando os serviços de alteração da saída da rua São Lucas com acesso direto à rotatória da Praça Pena da Luz, em frente à Pizzaria Bella Roma, bairro Santa Bárbara;

- nº 381, do vereador Vanderlei Miranda, indicando os serviços de construção de passeios, no trecho compreendido entre os números 03 ao 23, em frente à entrada da Casa do Adolescente, na rua Marquês de Valença, bairro Novo Cruzeiro;

- nº 382, do vereador Vanderlei Miranda, indicando os serviços de substituição da atual pavimentação do piso por intertravado, em toda a extensão da Praça Rodrigo Cota Bastieri, bairro Teresópolis; 

- nº 383, do vereador Vanderlei Miranda, indicando os serviços de limpeza e manutenção na rua São João Del Rey, incluindo a rotatória existente no local, bairro Metalúrgico;

- nº 384, do vereador Vanderlei Miranda, indicando os serviços de manutenção nos refletores existentes no Campo do bairro Estrela Dalva. (Destacada em 26 de abril de 2023);

- nº 385, do vereador Vanderlei Miranda, indicando os serviços de reposição da tampa de um bueiro existente na rua Marquês de Nizan, em frente ao número 04, bairro Novo Cruzeiro;

- nº 386, do vereador Leles Pontes, indicando os serviços de asfaltamento da rua Piauí, bairro Satélite;

- nº 387, do vereador Leles Pontes, indicando os serviços necessários de parceria para locação do Clube SESI, existente no bairro José de Alencar, objetivando proporcionar um espaço de lazer aos Servidores Públicos Municipal e extensão de salas para cobrir a demanda de carência de vagas em creches no Município; 

- nº 388, do vereador Fernando Linhares, indicando os serviços de limpeza e capina em toda a extensão da via de acesso ao Parque do Areão, entre os bairros Satélite e Lourdes; 

- nº 389, do vereador Fernando Linhares, indicando os serviços de fiscalização objetivando investigar a situação de veículos que se encontram estacionados com características de abandono, na rua Maranhão, nas proximidades do número 188, bairro Satélite;     

- nº 390, do vereador Fernando Linhares, indicando os serviços de fiscalização e, consequentemente, ações de combate aos caramujos africanos que estão alojados em vários pontos da rua Dezessete, bairro Cidade Nova;

- nº 391, do vereador Fernando Linhares, indicando os serviços da operação “tapa buracos” na avenida Castelo Branco, nas proximidades do número 347, bairro República;  

- nº 392, do vereador Fernando Linhares, indicando os serviços de fiscalização objetivando investigar a situação de veículos que se encontram estacionados com características de abandono, na rua Caetés, nas proximidades do número 430, bairro Cruzeiro Celeste;     

- nº 393, do vereador Rael Alves, indicando os serviços de desobstrução de bueiros existentes em toda a extensão da rua José do Carmo de Souza, bairro Teresópolis; 

- nº 394, do vereador Rael Alves, indicando os serviços de retirada de entulhos na rua Colômbia, entroncamento com a avenida Nova York, ao lado do número 144, bairro Novo Cruzeiro;

- nº 395, do vereador Rael Alves, indicando os serviços de retirada de entulhos em cima do passeio existente na Creche Luz aos Pequeninos, bairro Nova Monlevade;

- nº 396, do vereador Rael Alves, indicando os serviços da operação “tapa buracos” em toda a extensão da rua Vereador Bráz Gandra, bairro Nova Monlevade;

- nº 397, do vereador Tonhão, indicando os serviços de instalação de redutor de velocidade (quebra-molas) na rua Boa Vista, em frente ao número 114, bairro Ipiranga;

- nº 398, do vereador Thiago Titó, indicando os serviços de asfaltamento da rua Itabira, bairro Lucília; 


- nº 402, do vereador Tonhão, indicando os serviços de restauração da pintura na sinalização de trânsito “PARE” e na faixa de pedestre, na rua 29 de Junho, nas proximidades do número 167, bairro José Elói; 

- nº 403, do vereador Tonhão, indicando os serviços de instalação de faixa de pedestre na avenida Alberto Pereira Lima, nas proximidades do número 235, em frente à Igreja Católica;

- nº 404, do vereador Tonhão, indicando os serviços de instalação de grade de proteção em um bueiro existente na rua Algemiro Martins, em frente ao número 180, bairro José Elói; 

- nº 405, do vereador Tonhão, indicando melhorias no sistema de iluminação pública, executando os serviços necessários de substituição de um poste que se encontra danificado, na rua Vargem Linda, em frente ao número 220, bairro Laranjeiras;

- nº 406, do vereador Marquinho Dornelas, indicando os serviços de manutenção na rua Maçônica, em frente ao número 135, bairro Belmonte;   

- nº 407, do vereador Marquinho Dornelas, indicando os serviços de contenção de escória para proteção das residências existentes no final da rua C, paralela à avenida Santa Cruz, bairro Santa Cruz;  

- nº 408, do vereador Marquinho Dornelas, indicando os serviços de manutenção utilizando bloquetes, na avenida Resplendor, em frente ao número 266, bairro Teresópolis.

XIII - VOTAÇÃO DE MOÇÕES:

- Não há.

XIV - TRIBUNA POPULAR: 

- Não há.

XV - TRIBUNA DE VEREADORES: (5 minutos para cada Orador):

- Gustavo Prandini - PTB;
- Gustavo Maciel - PODEMOS;
- Marquinho Dornelas - PDT;
- Belmar Diniz - PT;
- Tonhão – Cidadania;
- Thiago Titó - PDT
- Bruno Braga - AVANTE;
- Dr. Presunto - PDT;
- Rael Alves - PSDB;
- Vanderlei Miranda - PL; 
- Doró da Saúde - PSD
- Pastor Lieberth - UNIÃO.
XVI - TEMPO DE LIDERANÇA: 

- Conforme Ordem de Inscrição durante a realização da presente Sessão Ordinária.

XVII - ASSUNTO RELEVANTE DO DIA:

- Conforme registro do Vereador em Livro Próprio durante a realização da presente Sessão Ordinária.

XVIII - HOMENAGEM:
- Não há.
Secretaria da Câmara Município/2023.  
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