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CÂMARA MUNICIPAL DE JOÃO MONLEVADE


PAUTA DA 115ª REUNIÃO ORDINÁRIA EM 4 DE OUTUBRO DE 2023.

I - ATA.

II - CORRESPONDÊNCIAS RECEBIDAS: 

- Dos vereadores desta Casa Rael Alves e Pastor Lieberth, justificando suas ausências, respectivamente, por compromisso agendado anteriormente e problemas de saúde, na Sessão Ordinária prevista para ser realizada hoje (4 de outubro de 2023); 

- Ofícios nºs. 114 e 115/2023, do Assessor de Governo senhor Gentil Bicalho, encaminhando Lei Sancionada e Decretos do Executivo Municipal;

- Ofício nº 256, à Secretaria de Educação, indicando os vereadores, Srs. Leles Pontes e Revetrie Teixeira, para compor o Comitê responsável pela elaboração do Plano Municipal pela Primeira Infância, representando esta Casa Legislativa;

- Da Gala Cerimonial, Eventos & Marketing, convidando para Ação de Graças pelos 25 anos de fundação, dia 5 de outubro de 2023 (quinta-feira), 19 horas, no Centro Comunitário do bairro Rosário.  

III - CORRESPONDÊNCIAS EXPEDIDAS:

- Ofícios nºs. 250 ao 255, expressando aos Familiares, as condolências desta Casa Legislativa por ocasião dos falecimentos da senhora Maria Soares Cabral Gomes e dos senhores Osmar Eleutério, Vicente de Souza Lima, Geraldo Afonso Moreira Matoso, Joventino Marcelino e Geraldo Serafim Nunes (Ladinho);

- Da Presidência desta Casa vereador Fernando Linhares, convidando para Audiência Pública sobre os impactos causados pela lama nos comércios, saúde/meio ambiente, em João Monlevade, atendendo ao Requerimento n° 74/2023, do vereador Revetrie, aprovado em 13 de setembro, dia 9 de outubro de 2023 (segunda-feira), às 9 horas, no Plenário da Câmara Municipal de João Monlevade.

IV - ORDEM DO DIA (PROJETOS PARA VOTAÇÃO):

VOTAÇÃO EM TURNO ÚNICO, NOS TERMOS DO ART. 256, § 1º.

- PROJETO DE LEI Nº 1.367/2023, de iniciativa do Executivo, que Institui a Política Municipal de Turismo de João Monlevade e dá outras providências. (Contém Emenda 1 e 2, apresentadas pelo vereador Gustavo Prandini).  

SEGUNDO TURNO:

[bookmark: _Hlk147307471]- PROJETO DE LEI Nº 1.337/2023, de iniciativa do Executivo, que Autoriza o Poder Executivo a fazer cessão de uso de uma área de terreno à Associação Comunitária Comunicativa FM e dá outras providências. (Contém Emenda apresentada pela Comissão de Educação e Subemenda pela Comissão de Legislação e Justiça). Condicionada à deliberação do PL 1.367/2023, nos termos do art. 256, §1º; 

- PROJETO DE LEI Nº 1.377/2023, de iniciativa dos vereadores Gustavo José Dias Maciel, Marcos Vinícius Martins Dornelas e Belmar Lacerda Silva Diniz, que dispõe sobre a obrigatoriedade de inclusão do o símbolo mundial do Transtorno do Espectro Autista nas placas de atendimento prioritário e de estacionamento preferencial. (Contém Emenda apresentada pela Comissão de Legislação e Justiça). Condicionada à deliberação do PL 1.367/2023, nos termos do art. 256, §1º.


PRIMEIRO TURNO:

- PROJETO DE LEI Nº 1.340/2023, de iniciativa dos vereadores Gustavo Henrique Prandini de Assis e Bruno Nepomuceno Braga, que Dispõe sobre a obrigatoriedade de haver mecanismo sonoro de orientação para deficientes visuais nos semáforos para pedestres, e dá outras providências. Condicionada à deliberação do PL 1.367/2023, nos termos do art. 256, §1º;

- PROJETO DE LEI Nº 1.394/2023, de iniciativa da Mesa Diretora, que Autoriza a Câmara Municipal de João Monlevade a conceder, através de crédito no Cartão Alimentação, cesta de natal aos seus servidores públicos ativos e estagiários, e dá outras providências. Condicionada à deliberação do PL 1.367/2023, nos termos do art. 256, §1º. 

TURNO ÚNICO:
[bookmark: _Hlk146607987][bookmark: _Hlk146023823]
- PROJETO DE LEI Nº 1.393/2023, de iniciativa do vereador Thiago Araújo Moreira Bicalho, que denomina de Ronaldo Rafael Ferreira, a rua C, localizada no bairro Vera Cruz. Condicionada à deliberação do PL 1.367/2023, nos termos do art. 256, §1º.

V - LEITURA DE PROPOSIÇÕES:

- PROJETO DE LEI Nº 1.395/2023, de iniciativa do Executivo, que Autoriza o município de João Monlevade a conceder Auxílio Pecuniário para Moradia e Auxílio Alimentação/Água Potável aos médicos que atuarem no Projeto mais médicos que atuarem no Projeto mais médicos para o Brasil, no âmbito de Município de João Monlevade - MG, autoriza a Abertura de Crédito Especial e dá outras providências;

- PROJETO DE LEI Nº 1.396/2023, de iniciativa do Executivo, que Altera a Lei Municipal nº 2430/2021, que trata do Plano Plurianual para o quadriênio de 2022 a 2025 e a Lei nº 2.543/23 que trata das Diretrizes Orçamentárias para o exercício de 2024; 

- PROJETO DE LEI Nº 1.397/2023, de iniciativa do Executivo, que Estima receita e fixa as despesas do município de João Monlevade para o exercício financeiro de 2024;

[bookmark: _Hlk147248333]- PROJETO DE LEI Nº 1.398/2023, de iniciativa do Vereador Vanderlei Cardoso Miranda, que Denomina de “Raphael Barçante” a rua A, localizada no bairro Distrito Industrial;

- PROJETO DE LEI Nº 1.399/2023, de iniciativa do Vereador Vanderlei Cardoso Miranda, que Denomina de “Arnaldo Magno da Silva” a rua C, localizada no bairro Distrito Industrial;

- PROJETO DE LEI Nº 1.400/2023, de iniciativa do Vereador Vanderlei Cardoso Miranda, que Denomina de “Valeriano Bonifácio do Nascimento” a rua D, localizada no bairro Distrito Industrial;

- PROJETO DE LEI Nº 1.401/2023, de iniciativa da Mesa Diretora, que Institui o Programa Menor Aprendiz na Câmara Municipal de João Monlevade. 

VI - LEITURA DE ANTEPROJETOS:

- Não há.

VII - LEITURA DE REQUERIMENTOS:

- nº 79, do vereador Pastor Lieberth, requerendo informação sobre a retirada do horário de ônibus de 6 horas, da linha 21 que atende o bairro Satélite; 

- nº 80, do vereador Doró, requerendo informações sobre a possibilidade de equiparação dos rendimentos dos motoristas da Prefeitura Municipal ao rendimento do motorista da Câmara Municipal, considerando que, os motoristas do Executivo Monlevadense são os que recebem os salários mais baixos da região;

- nº 81, do vereador Revetrie, requerendo informações sobre a abertura de mais linhas de ônibus em relação às crianças e adolescentes que estão sendo transportados em linhas convencionais que não são compatíveis com os horários escolar;  

- nº 82, do vereador Revetrie, requerendo informações sobre todos os exames simples, de alta complexidade e consultas que estão aguardando o agendamento através do Sistema do CISMEPI;

- nº 83, do vereador Gustavo Maciel, requerendo informações sobre  doenças raras como Fibrose Cística, Síndrome de Ehlers-Danlos, Doenças de Huntington e  Pompe e Síndrome de Marfan, dentre outras, bem como, o número de cidadãos cadastrados que possuem algum tipo de doença rara e quais foram as doenças registradas em nosso Município.

VIII - LEITURA DE INDICAÇÕES:

- nº 1.006, do vereador Tonhão, indicando os serviços de instalação de containers em pontos estratégicos ao longo das avenidas Armando Fajardo e Isaac Cassimiro, bairro Loanda; 

- nº 1.007, do vereador Tonhão, indicando os serviços de reforma da área interna e externa do Posto de Saúde do bairro Nova Esperança;

- nº 1.008, do vereador Tonhão, indicando os serviços de instalação de containers em pontos estratégicos das avenidas Castelo Branco e Wilson Alvarenga, respectivamente, bairro República e Carneirinhos;

- nº 1.009, do vereador Tonhão, indicando as providências necessárias para que todas as intervenções provenientes de obras da Prefeitura ou do DAE, que prejudiquem o fluxo normal do trânsito e modifiquem os itinerários, sejam comunicadas à concessionária do serviço de transporte público regular, por escrito ou via eletrônica, bem como, aos usuários dos serviços através dos meios oficiais, imprensa e informativo nos ônibus; 

- nº 1.010, do vereador Tonhão, indicando os serviços de reparos em um abatimento existente na rua Oriente, bairro Loanda; 

- nº 1.013, do vereador Revetrie, indicando os serviços de vistoria e, posteriormente, providências sejam tomadas com relação ao aparecimento de vários animais peçonhentos, inclusive escorpiões, na Pracinha existente na rua Zarif Loureiro, bairro Planalto; 

- nº 1.014, do vereador Revetrie, indicando melhorias no sistema de iluminação pública, executando os serviços de substituição de lâmpadas na rua Vitória, números 15 QRCODE 08704 e 49 QRCODE 01301, bairro de Lourdes;   

- nº 1.015, do vereador Revetrie, indicando os serviços de instalação de placa “PROIBIDO ESTACIONAR”, na rua Augusto Tasso, número 76, bairro República;

- nº 1.016, do vereador Fernando Linhares, indicando os serviços de melhorias no sistema de iluminação pública, efetuando a substituição de 1 (um) poste na rua Pedro Dias Bicalho Filho, bairro Nova Cachoeirinha;  

- nº 1.017, do vereador Fernando Linhares, indicando os serviços de limpeza e capina, na esquina das ruas Doutor Márcio Pessoa e Doutor Antônio Mascarenhas, bairro Novo Horizonte;

- nº 1.018, do vereador Fernando Linhares, indicando os serviços da operação “tapa buracos” na via de acesso entre as avenidas Wilson Alvarenga e Getúlio Vargas, respectivamente, nas proximidades dos números 64 e 4.620, bairro Carneirinhos; 

- nº 1.019, do vereador Fernando Linhares, indicando os serviços de instalação de container na avenida São Bernardino, entre os números 351 ao 457, bairros Promorar/Serra;

- nº 1.020, do vereador Thiago Titó, indicando melhorias no sistema de iluminação pública, efetuando os serviços de substituição de 1 (um) poste que se encontra quebrado na avenida Cabo Frio, número 244, em frente à Empresa Sartori, bairro Sion;   

- nº 1.021, do vereador Thiago Titó, indicando os serviços de asfaltamento da rua Angelim, bairro Estância Burian;

- nº 1.022, do vereador Doró, indicando os serviços de asfaltamento da rua Oriente, bairro Loanda; 

- nº 1.023, do vereador Doró, indicando os serviços de recapeamento asfáltico na avenida Armando Fajardo, em frente ao Posto Machadão, bairro Loanda;

 - nº 1.024, do vereador Bruno Braga, indicando os serviços necessários para a abertura do Estádio Louis Ensch;

- nº 1.025, do vereador Bruno Braga, indicando os serviços de instalação de placa “PROIBIDO ESTACIONAR” nas proximidades do número 2.089, na avenida Getúlio Vargas, bairro Baú;

- nº 1.026, do vereador Bruno Braga, indicando os serviços de recomposição do passeio, reforço e/ou construção de muro na rua Wilson de Souza, bairro Laranjeiras;  

- nº 1.027, do vereador Gustavo Maciel, indicando os serviços necessários para a implantação do Sistema de Compartilhamento de Bicicletas Elétricas em nossa Cidade;   

- nº 1.028, do vereador Gustavo Maciel, indicando os serviços de instalação de placa “PROIBIDO ESTACIONAR”, do lado oposto ao Residencial Vale Verde, na rua Azaleia, número 165, bairro Campos Elíseos;  

- nº 1.029, do vereador Revetrie, indicando os serviços de manutenção na rua Gaivota, número 725, bairro Cidade Nova.

[bookmark: _Hlk120173507]IX - LEITURA DE MOÇÕES:

[bookmark: _Hlk146017721]- nº 144, do vereador Fernando Linhares, Moção de Pesar pelo falecimento do senhor Ricardo Luiz de Avelar, ocorrido em 30 de setembro de 2023;

- nº 145, do vereador Doró, Moção de Pesar pelo falecimento do senhor Ênio Moreira dos Santos, ocorrido em 30 de setembro de 2023;

- nº 146, do vereador Thiago Titó, Moção de Pesar pelo falecimento do senhor Sebastião José Ferreira Neto, popularmente conhecido como “Bêra”, ocorrido em 30 de setembro de 2023;

- nº 147, do vereador Leles Pontes, Moção de Pesar pelo falecimento do senhor Sérgio Messias Marcelini, popularmente conhecido como “Sérgio Cabeção”, ocorrido em 30 de setembro de 2023;

- nº 148, do vereador Doró, Moção de Aplausos à UNIVERSIDADE ESTADUAL DE MINAS GERAIS - POLO JOÃO MONLEVADE, pelos 17 anos de fundação, formando cidadãos, garantindo direito à educação com importante papel  de relevância para o desenvolvimento econômico, cientifico e social no pais, sendo responsável por transformações expressivas no modo de produzir e difundir conhecimentos, saberes, tecnologias, culturas, artes e demais segmentos.

X - VOTAÇÃO DE ANTEPROJETOS:

[bookmark: _Hlk140139723]- Não há.

XI - VOTAÇÃO DE REQUERIMENTOS: 

OBS: - a votação de Requerimento está condicionada à deliberação do Projeto de Lei nº 1.367/2023, nos termos do art. 256, § 1º, do Regimento Interno da Câmara Municipal.

[bookmark: _Hlk140140197]- nº 78, do vereador Tonhão, requerendo informações sobre os problemas existentes na infraestrutura do Centro de Saúde do bairro Nova Esperança.

XII - VOTAÇÃO DE INDICAÇÕES:

OBS: - a votação de Indicações está condicionada à deliberação do Projeto de Lei nº 1.367/2023, nos termos do art. 256, § 1º, do Regimento Interno da Câmara Municipal.

- nº 975, do vereador Rael Alves, indicando os serviços de instalação de lixeira na rua Gazânia, número 573, nas proximidades do Restaurante de Mineira, bairro Campos Elíseos;

- nº 976, do vereador Rael Alves, indicando os serviços de recomposição do calçamento na rua Beija Flor, em frente ao número 71, bairro Cidade Nova;

- nº 977, do vereador Rael Alves, indicando os serviços de construção de passeios em toda a extensão da rua Pedro Dias Bicalho Filho, bairro Cachoeirinha;

- nº 978, do vereador Rael Alves, indicando os serviços de asfaltamento por toda a extensão da rua São Tomás de Aquino, bairro Promorar;

- nº 979, do vereador Thiago Titó, indicando os serviços de melhorias no sistema de iluminação pública do final da rua Camélia, bairro Campos Elíseos; 

- nº 980, do vereador Doró, indicando os serviços de melhorias no sistema de iluminação pública, executando a ampliação da rede elétrica com instalação de lâmpadas de LED, nas ruas Vinte e Dois, Trinta e Quatro e Trinta e Seis, bairro Loanda;

- nº 981, do vereador Tonhão, indicando os serviços de execução de um projeto para construção de um Mirante, com guarda-corpos, deques de madeira, paisagismo, bancos, iluminação, banheiro público e bebedouro, nas proximidades da rua Manaus, no ponto alto do bairro Satélite;
 
- nº 982, do vereador Tonhão, indicando os serviços de iluminação com lâmpadas de LED, lixeira e jogos educativos nos bancos da praça existente na Unidade Básica de Saúde Dr. José Nelson Fagundes, bairro Novo Cruzeiro; 

- nº 983, do vereador Tonhão, indicando os serviços de instalação de sinalização viária horizontal “PARE” e “FAIXA DE PEDESTRES”, na rua Moacir da Fonseca, bairro Mangabeiras;   

- nº 984, do vereador Tonhão, indicando os serviços de instalação de sinalização viária horizontal “PARE” e “FAIXA DE PEDESTRES”, na rua Olga Demétrio, bairro Mangabeiras;   

- nº 985, dos vereadores Bruno Braga, Belmar Diniz e Revetrie, indicando os serviços necessários para contração de profissional especializado na interpretação da linguagem “Libras”, objetivando prestar atendimento durante as realizações das Reuniões Ordinárias e Extraordinárias da Câmara Municipal de João Monlevade;

- nº 986, do vereador Bruno Braga, indicando os serviços de estudo técnico objetivando realizar alteração no art. 7º, título VI, da Lei Orgânica Municipal, que dispõe sobre as Disposições Organizacionais Transitórias; 

- nº 987, dos vereadores Bruno Braga, Belmar Diniz e Revetrie, indicando os serviços de implantação de cursos de qualificação para pessoas com necessidades especiais e capacitação de empresas;

- nº 988, dos vereadores Bruno Braga, Belmar Diniz e Revetrie, indicando os serviços necessários objetivando obter junto ao CAT Sine desta Cidade, informações sobre o número de vagas ofertadas às pessoas com necessidades especiais e o número de empresas que realizam as contratações destas pessoas em nosso Município; 

- nº 989, do vereador Vanderlei Miranda, indicando os serviços necessários para a execução de uma varrição completa por toda a extensão da avenida Armando Fajardo; 

- nº 990, do vereador Vanderlei Miranda, indicando os serviços necessários para a execução de uma varrição completa por toda a extensão da avenida Alberto Pereira Lima; 

- nº 991, do vereador Vanderlei Miranda, indicando os serviços de melhorias no sistema de iluminação pública por toda a extensão da avenida Alberto Pereira Lima; 

- nº 992, do vereador Gustavo Maciel, indicando os serviços de manutenção no calçamento da rua Maria Antônia Cota, bairro JK;

- nº 993, do vereador Gustavo Maciel, indicando os serviços de manutenção no calçamento da rua Lucinda Soares da Fonseca, bairro JK;

- nº 994, do vereador Gustavo Maciel, indicando os serviços de conclusão do asfaltamento da rua São João Batista, bairro Aclimação;

- nº 995, do vereador Gustavo Maciel, indicando os serviços de asfaltamento por toda a extensão da rua Nossa Senhora Aparecida, bairro Aclimação;

- nº 996, do vereador Gustavo Maciel, indicando os serviços de conclusão do asfaltamento da rua São Gonçalo, bairro Aclimação;

- nº 997, do vereador Revetrie, indicando os serviços de substituição da caixa d’água de amianto por de PVC, no Centro de Especialidade Odontológica - CEO, bairro Loanda;  

- nº 998, do vereador Revetrie, indicando os serviços de manutenção em toda a cerca, retirada de pedaços de ferro, barras e meio fios quebrados, no Campo do CAL, bairro Vera Cruz;  

- nº 999, do vereador Revetrie, indicando os serviços de construção de outros bueiros com grades, por toda a extensão da avenida principal, nas proximidades da rua Bahia, bairro Tanquinho I;

- nº 1.000, do vereador Leles Pontes, indicando os serviços de construção de rede pluvial, na rua José Cassimiro, no trecho compreendido entre os números 60 ao 117, bairro Ipiranga;  

- nº 1.001, do vereador Leles Pontes, indicando os serviços de melhorias no sistema de iluminação pública, ampliando a rede elétrica com a instalação de mais postes na rua Abaeté, bairro Ipiranga; 

- nº 1.002, do vereador Dr. Presunto, indicando os serviços de pavimentação asfáltica na antiga rua A (sem saída), entre os números 7.070 e 7.092, em frente ao Posto TNE, na avenida Getúlio Vargas, bairro Carneirinhos;

- nº 1.003, do vereador Fernando Linhares, indicando os serviços de instalação de corrimão e de pintura no escadão existente na rua Vinte e Seis, bairro Loanda;  

- nº 1.004, do vereador Fernando Linhares, indicando os serviços necessários para incluir no Projeto de Revitalização do Parque do Areão, espaços para a prática das modalidades de esportes “Peteca” e “Beach Tennis”; 

- nº 1.005, do vereador Bruno Braga, indicando os serviços de realização de um estudo técnico para a criação de um “Programa Municipal de Incentivo ao Emprego e à Reinserção Social de Dependentes Químicos - PMIDQ”, objetivando estimular o emprego e a reinserção social de dependentes químicos no município de João Monlevade.

XIII - VOTAÇÃO DE MOÇÕES:

-  Não há.

XIV - TRIBUNA POPULAR: 

- Não há.

XV - TRIBUNA DE VEREADORES: (4’ minutos e 36” segundos para cada Orador):

- Gustavo Maciel - PODEMOS;
- Belmar Diniz - PT;
- Vanderlei Miranda - PL;
- Gustavo Prandini - PTB;
- Dr. Presunto - PDT;
- Marquinho Dornelas - PDT;
- Rael Alves - PSDB;
- Tonhão - CIDADANIA;
- Bruno Braga - AVANTE;
- Revetrie Teixeira - MDB;
- Thiago Titó - PDT;
- Doró - PSD;
- Pastor Lieberth - UNIÃO.

XVI - TEMPO DE LIDERANÇA: 

- Conforme Ordem de Inscrição durante a realização da presente Sessão Ordinária.

XVII - ASSUNTO RELEVANTE DO DIA:

- Conforme registro do Vereador em Livro Próprio durante a realização da presente Sessão Ordinária.

XVIII - HOMENAGEM:

- Entrega de Moção de Aplausos ao “MOVIMENTO VIVA MONLEVADE”, que possibilita à população e a cidade de João Monlevade tantas oportunidades de desenvolvimento econômico e cultural, proposta pelo vereador Belmar Diniz, aprovada em 28 de junho de 2023.
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