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CÂMARA MUNICIPAL DE JOÃO MONLEVADE



PAUTA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO DIA 5 DE ABRIL DE 2023.

I - ATA.

II - CORRESPONDÊNCIAS RECEBIDAS: 

- Do Diretor do DAE senhor José Afonso Martins, encaminhando cópia integral do convênio celebrado com a Associação São Vicente de Paulo de João Monlevade, em atenção às disposições da Lei Orgânica Municipal. 

III - CORRESPONDÊNCIAS EXPEDIDAS: 

- Ofício nº 66, ao Prefeito Laércio Ribeiro, encaminhando para sanção, a Proposição de Lei nº 1.328/2023, do Executivo Municipal, aprovada na Sessão Ordinária realizada em 29 de março de 2023; 

- Ofícios nºs. 67 e 68, expressando condolências aos Familiares pelos falecimentos, respectivamente, do senhor Hebert Rodrigues Alves e da senhora Lourdes Antônia Alves;

- Convite da Presidência desta Casa vereador Fernando Linhares, atendendo ao Requerimento n° 30, do vereador Gustavo Maciel, aprovado em 22 de março de 2023, para Audiência Pública sobre questões relativas ao Autismo, especificamente sobre as comemorações do “Dia Municipal da Consciência sobre o Autismo”, bem como, a necessidade de criação de um Centro de Referência em Autismo no nosso Município, dia 13 de abril de 2023 (quinta-feira), 14 horas, no Plenário do Legislativo Municipal de João Monlevade;

- Portaria nº 1.536/2023, da Presidência desta Casa vereador Fernando Linhares, suspendendo o expediente na Câmara Municipal de João Monlevade, no dia 6 de abril de 2023 (quinta-feira), em virtude do Feriado sexta-feira “Santa” (7 de abril de 2023).

IV - ORDEM DO DIA (PROJETOS PARA VOTAÇÃO):

SEGUNDO TURNO E REDAÇÃO FINAL:

- PROJETO DE LEI Nº 1.324/2023, de iniciativa dos vereadores Belmar Lacerda Silva Diniz, Gustavo Henrique Prandini de Assis e Marco Zalém Rita, que Dispõe sobre a reserva de vagas para pretos e pardos nos processos seletivos e concursos públicos para provimento de cargos efetivos e empregos públicos integrantes dos quadros permanentes de pessoal dos Poderes Executivo e Legislativo do município de João Monlevade e das entidades de sua Administração.

V - LEITURA DE PROPOSIÇÕES:

- PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 458/2023, de iniciativa da Mesa Diretora, que Transfere temporariamente a sede da Câmara Municipal de João Monlevade;

- PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 459/2023, de iniciativa do vereador Fernando Linhares Pereira, que Concede o Título de Cidadão Honorário do Município de João Monlevade ao senhor José Alberto Grijó. 

VI - LEITURA DE ANTEPROJETOS:

- Não há.

VII - LEITURA DE REQUERIMENTOS:

- nº 32, do vereador Tonhão, requerendo informações sobre os serviços de extensão de rede de esgoto e pavimentação asfáltica para a rua Beija Flor, bairro Cidade Nova, nos termos da Indicação de nº 720/2021, de sua autoria, aprovada em 1º de setembro de 2021;

- nº 33, do vereador Tonhão, requerendo informações sobre os investimentos feitos nas obras da rua Vinte e Seis, bairro Loanda e, se já foram diagnosticados pela Prefeitura os sérios defeitos apresentados durante a execução de tais obras;

- nº 34, do vereador Tonhão, requerendo informações sobre as providências que foram e/ou estão sendo tomadas no enfrentamento da Endemia de Dengue que assola o município de João Monlevade.

VIII - LEITURA DE INDICAÇÕES:

- nº 246, do vereador Tonhão, indicando os serviços de poda de vegetação arbórea na avenida Getúlio Vargas, número 3.851, em frente ao Monza, bairro Carneirinhos;

 - nº 247, do vereador Tonhão, indicando os serviços de instalação de banheiro químico nas proximidades do Quartel da Polícia Militar, na avenida Wilson Alvarenga, bairro Belmonte; 

- nº 248, do vereador Tonhão, indicando os serviços de limpeza, operação “tapa buracos” e recapeamento asfáltico na rua Geraldo de Paula, bairro Metalúrgico; 

- nº 249, do vereador Tonhão, indicando os serviços de capina e limpeza na rua Vargem Linda, bairro Laranjeiras; 

- nº 278, do vereador Rael Alves, indicando os serviços de recomposição do calçamento no entroncamento das ruas Itaobim e Espinosa, nas proximidades do número 113, bairro Loanda; 

- nº 279, do vereador Rael Alves, indicando os serviços de asfaltamento na rua João Antônio Ferreira, bairro Boa Vista; 

- nº 280, do vereador Rael Alves, indicando os serviços de recomposição do calçamento na rua Itaobim, nas proximidades do número 247, bairro Loanda; 

- nº 281, do vereador Rael Alves, indicando os serviços de melhorias no sistema de iluminação pública, substituindo a atual iluminação por de LED, na rua Castanheira, bairro Sion;

- nº 282, do vereador Rael Alves, indicando os serviços de limpeza geral no núcleo da Fundação Municipal Crê-Ser existente no bairro Tanquinho I;

- nº 283, do vereador Vanderlei Miranda, indicando os serviços de asfaltamento para a rua Bonfim, bairro Carneirinhos;

- nº 284, do vereador Revetrie, indicando os serviços de calçamento e rede de esgoto para a rua Projetada, bairro Tanquinho II; 

- nº 285, do vereador Revetrie, indicando os serviços de manutenção nos abrigos dos pontos de ônibus existentes nas ruas Suassuí e Joaquim Vilar Drumond, respectivamente, bairros Palmares e José de Alencar; 

- nº 286, do vereador Revetrie, indicando os serviços de manutenção na rua Bélgica, bairro Cruzeiro Celeste;  

- nº 287, do vereador Dr. Presunto, indicando os serviços de reforma geral na Escola Municipal Professora Cicinha Moura Simon, bairro Primeiro de Maio; 

- nº 288, do vereador Leles Pontes, indicando os serviços de asfaltamento para a rua Tupiniquins, bairro Santa Cruz; 

- nº 289, do vereador Leles Pontes, indicando os serviços de reforma da praça existente em frente à residência da senhora Gaída, na rua Amazonas, bairro Santa Cruz; 

- nº 290, do vereador Fernando Linhares, indicando os serviços de limpeza e capina nas proximidades do ponto de ônibus existente na avenida Alberto Lima, esquina com a rua Camélia, bairro Campos Elíseos; 

- nº 291, do vereador Fernando Linhares, indicando os serviços de limpeza, capina e fiscalização dos lotes vagos em toda a extensão da rua Vicente Alves da Silva, bairro Nova Esperança; 

- nº 292, do vereador Fernando Linhares, indicando os serviços de limpeza, capina e fiscalização dos lotes vagos em toda a extensão da rua Evangelista, bairro Santa Cecília; 

- nº 293, do vereador Fernando Linhares, indicando os serviços da operação “tapa buracos” em toda a extensão da rua São Tomaz de Aquino, bairro Ernestina Graciana;

- nº 294, do vereador Fernando Linhares, indicando os serviços de limpeza e capina em toda a extensão da rua 18, bairro Vila Tanque;

- nº 295, do vereador Gustavo Maciel, indicando os serviços de notificação do proprietário de um lote vago existente na rua Cachoeirinha, em frente ao número 95, bairro Lucília;

- nº 296, do vereador Gustavo Maciel, indicando os serviços de melhorias no sistema de iluminação pública, instalando um braço com luminária em um poste existente em frente ao número 63, na esquina das ruas Brasília e Hamacek, bairro Lucília;

- nº 297, do vereador Gustavo Maciel, indicando os serviços de manutenção na rede de esgoto da rua Hamacek, em frente ao número 89, bairro Lucília;

- nº 298, do vereador Gustavo Maciel, indicando os serviços de reforma do ponto de ônibus existente na avenida Getúlio Vargas, em frente ao número 6.845, nas proximidades do comércio Fábio Adesivos, bairro Santa Bárbara;

- nº 299, do vereador Gustavo Maciel, indicando os serviços de melhorias no sistema de iluminação pública e de limpeza semanal na Praça do Povo;

- nº 300, do vereador Marquinho Dornelas, indicando os serviços em calçamento com asfaltamento e estudo de tráfego de forma a proibir o estacionamento de veículos, proibir o tráfego de caminhões e transformar a via em mão única, no final da rua Maçônica, bairro Belmonte;

- nº 301, do vereador Marquinho Dornelas, indicando os serviços de construção de 2 (duas) bocas de lobo com caixa coletora para a água pluvial e de um muro de contenção na rua Maçônica, nas proximidades do número 277, bairro Belmonte. (Destacada na Sessão Ordinária realizada em 5 de abril de 2023);   


- nº 302, do vereador Marquinho Dornelas, indicando os serviços de instalação de trilhos ferroviários na vertical formando uma coluna de proteção, na curva da rua 17, bairro Vila Tanque;


- nº 303, do vereador Belmar Diniz, indicando os serviços de limpeza, capina e construção de escada com corrimão na passagem interligando as ruas Geraldo Diogo e Jesus Drummond, respectivamente, bairros Planalto e Nova Monlevade.  (Destacada na Sessão Ordinária realizada em 5 de abril de 2023);   


- nº 304, do vereador Belmar Diniz, indicando os serviços de recomposição asfáltica na rua Professora Taninha Machado, nas proximidades do número 192, bairro Planalto. (Destacada na Sessão Ordinária realizada em 5 de abril de 2023);   


- nº 305, do vereador Belmar Diniz, indicando os serviços de limpeza e capina no espaço onde está instalada a academia ao ar livre da rua Geraldo Diogo, bairro Planalto. (Destacada na Sessão Ordinária realizada em 5 de abril de 2023);   


- nº 306, do vereador Belmar Diniz, indicando os serviços de instalação de uma lixeira grande na rua Haiti entroncamento com a avenida Resplendor, bairro Teresópolis; 

- nº 307, do vereador Belmar Diniz, indicando os serviços de limpeza e de substituição de uma lixeira comunitária instalada em uma área pública na rua Professora Taninha Machado entroncamento com a rua Dico Firmino, bairro Planalto;

- nº 308, do vereador Bruno Braga, indicando os serviços necessários relacionados à segurança e respeito às normas de trânsito da rua José Moreira da Silva, bairro Nova Aclimação;

- nº 309, do vereador Bruno Braga, indicando os serviços necessários para a realização de estudos técnicos conforme normas do Código de Transito Brasileiro, objetivando melhorar o espaço para pedestres e veículos oferecendo maior segurança e fluidez no trânsito da avenida Armando Fajardo, bairro Cruzeiro Celeste. (Destacada na Sessão Ordinária realizada em 5 de abril de 2023);   


- nº 310, do vereador Bruno Braga, indicando os serviços de construção de uma pracinha em uma área ociosa existente na avenida Amazonas, bairro Satélite; 

- nº 311, do vereador Bruno Braga, indicando os serviços de melhorias no sistema de iluminação pública, executando a extensão de rede elétrica na rua José Raimundo Bento, nas proximidades do número 94 e na rua José Loureiro, próximo ao número 25, bairro de Lourdes. (Destacada na Sessão Ordinária realizada em 5 de abril de 2023);   


- nº 312, do vereador Thiago Titó, indicando os serviços de recomposição da via no final da rua Espanha, bairro Teresópolis;

- nº 313, do vereador Thiago Titó, indicando os serviços de nivelamento da rua José Machadinho, bairro Sion;

- nº 314, do vereador Thiago Titó, indicando os serviços de recapeamento asfáltico para o final das ruas Araxá e Juiz de Fora, bairro de Lourdes;

- nº 315, do vereador Thiago Titó, indicando os serviços de reparos na via e em um barranco na lateral da rua Cuiabá, bairro Baú;

- nº 316, do vereador Thiago Titó, indicando os serviços de nivelamento em toda a extensão da rua C, bairro Vera Cruz;

- nº 317, do vereador Pastor Lieberth, indicando os serviços de revitalização da faixa de pedestre na avenida Armando Fajardo, nas proximidades do número 3.480, bairro Loanda;

- nº 318, do vereador Pastor Lieberth, indicando os serviços de manutenção devido à uma erosão, na avenida Nova York, número 1.060 B, bairro Novo Cruzeiro;  

- nº 319, do vereador Pastor Lieberth, indicando os serviços de pavimentação asfáltica na rua Projetada, bairro Loanda; 

- nº 320, do vereador Pastor Lieberth, indicando os serviços de limpeza e revitalização de toda a Praça Dona Flor, bairro Belmonte;

- nº 321, do vereador Dr. Presunto, indicando os serviços de asfaltamento em toda a extensão da rua Braúna, bairro São João;

- nº 322, do vereador Leles Pontes, indicando os serviços de cobertura para o ponto de ônibus existente na avenida Dona Nenela, em frente ao número 393, nas proximidades da Clínica Med-Vida, bairro Juscelino Kubitschek;  

- nº 323, do vereador Vanderlei Miranda, indicando os serviços de reparos na iluminação da fonte, limpeza e manutenção geral em toda a Praça existente no bairro Paineiras;

- nº 324, do vereador Doró, indicando os serviços da operação “tapa buracos”, na rua Manganês, bairro Cruzeiro Celeste.

[bookmark: _Hlk120173507]IX - LEITURA DE MOÇÕES:

- nº 37, do vereador Thiago Titó, Moção de Pesar pelo falecimento da senhora Enedina Araújo Quaresma, ocorrido em 3 de abril de 2023.

X - VOTAÇÃO DE ANTEPROJETOS:

- ANTEPROJETO DE LEI N° 03/2023, de iniciativa dos vereadores Gustavo José Dias Maciel e Revetrie Silva Teixeira, que Institui a Carteira de Identificação das Pessoas Acometidas pela Fibromialgia e estabelece prioridade de atendimento no Município de João Monlevade.

XI - VOTAÇÃO DE REQUERIMENTOS:

- Não há.

XII - VOTAÇÃO DE INDICAÇÕES:

[bookmark: _Hlk117672492]- nº 244, do vereador Vanderlei Miranda, indicando os serviços de asfaltamento da rua Marquês de Marialva, bairro Novo Cruzeiro; 

- nº 245, do vereador Vanderlei Miranda, indicando os serviços de asfaltamento da rua Marquês de Caravelas, bairro Novo Cruzeiro; 

- nº 250, do vereador Thiago Titó, indicando os serviços da operação “tapa buracos” na lombada elevada existente na avenida Alberto Lima, número 700, em frente à VEMON Veículos, bairro Aclimação;

- nº 251, do vereador Thiago Titó, indicando os serviços da operação “tapa buracos” na rua Jordana, em frente ao número 106, bairro Loanda;
- nº 252, do vereador Thiago Titó, indicando os serviços da operação “tapa buracos” na rua Café Filho, em frente ao número 159, bairro República;

- nº 253, do vereador Gustavo Maciel, indicando os serviços de reforma da tampa do bueiro existente na rua Governador Valadares, bairro Santa Bárbara;  

- nº 254, do vereador Gustavo Maciel, indicando os serviços de capina e da operação “tapa buracos” na rua Governador Valadares, bairro Santa Bárbara;  

- nº 255, do vereador Gustavo Maciel, indicando os serviços de instalação de abrigo e reforma do assento em um ponto de ônibus existente na BR 262, em frente à Empresa Patrus Transportes, bairro Tanquinho;

- nº 256, do vereador Belmar Diniz, indicando os serviços de melhorias no sistema de iluminação pública, substituindo a atual iluminação por lâmpadas de LED na avenida Pedro Aleixo, nas ruas Marechal Floriano Peixoto, Marechal Deodoro, Campos Sales e Afonso Pena, bairro República;

- nº 257, do vereador Belmar Diniz, indicando os serviços de instalação de abrigo em um ponto de ônibus existente na rua Tapajós, nas proximidades do número 623, bairro Centro Industrial;

- nº 258, do vereador Belmar Diniz, indicando os serviços de limpeza e instalação de uma lixeira na área pública existente na rua Vicente Rossi, nas proximidades do número 38, bairro Planalto; 

- nº 259, do vereador Belmar Diniz, indicando os serviços de substituição do abrigo de ônibus por um novo, na rua Belarmina de Souza Moura, em frente ao número 306, bairro Planalto;

- nº 260, do vereador Belmar Diniz, indicando os serviços de instalação de lixeira e/ou container na rua Paraúna, nas proximidades do número 644, bairro Centro Industrial;

- nº 261, do vereador Bruno Braga, indicando os serviços necessários para implementação de “Eco Pontos em nossa Cidade; 

- nº 262, do vereador Bruno Braga, indicando os serviços de instalação de caçambas sociais para atender famílias carentes do nosso Município;

- nº 263, do vereador Bruno Braga, indicando os serviços do transporte coletivo para atender o novo loteamento “Mirante das Águas”, bairro Loanda; 

- nº 264, do vereador Bruno Braga, indicando os serviços de construção de escada com corrimão e iluminação pública no entroncamento das ruas Sebastiao Dias Lacerda, Josefa Leal e Pirapora, bairro José de Alencar;

- nº 265, do vereador Bruno Braga, indicando os serviços de reconstrução da rua Bem Te Vi, bairro Cidade Nova;

- nº 266, do vereador Fernando Linhares, indicando os serviços de pintura da Quadra de Futebol do bairro Baú; 

- nº 267, do vereador Fernando Linhares, indicando os serviços de construção de mais quadras de peteca no espaço do bairro Baú; 

- nº 268, do vereador Fernando Linhares, indicando os serviços de melhorias no sistema de iluminação pública da rua José Salvador dos Santos, bairro Campo Alegre; 

- nº 269, do vereador Fernando Linhares, indicando os serviços de melhorias no sistema de iluminação pública da rua Campo Verde, bairro Campo Alegre; 

- nº 270, do vereador Fernando Linhares, indicando os serviços de construção de um Campo de Malha nas dependências da Casa do Bem Viver, na avenida Nova York, bairro Cruzeiro Celeste;

- nº 271, do vereador Dr. Presunto, indicando os serviços de limpeza e capina em toda a extensão da rua F, bairro Tanquinho II. (Destacada pelo vereador Pastor Lieberth na Sessão Ordinária realizada em 29 de março de 2023);   

- nº 272, do vereador Gustavo Prandini, indicando os serviços de recapeamento asfáltico na rua Oliveira Couto, bairro Nossa Senhora da Conceição; 

- nº 273, do vereador Gustavo Prandini, indicando os serviços de pintura e sinalização das faixas de pedestres existentes entre as ruas Timóteo e Luís Prandini, bairro Nossa Senhora da Conceição;  

- nº 274, do vereador Pastor Lieberth, indicando os serviços de poda de uma árvore na rua Sagitário, número 79, bairro Estrela Dalva;  

- nº 275, do vereador Pastor Lieberth, indicando os serviços de instalação de academia ao ar livre no final da rua José Augusto Caldeira no entroncamento com a rua José Patrocínio Tomé, bairro Planalto;   

- nº 276, do vereador Pastor Lieberth, indicando os serviços de limpeza e restauração da pintura da praça existente na rua Caraça, bairro Promorar;  

- nº 277, do vereador Pastor Lieberth, indicando os serviços de coleta de lixo pelo caminhão bruck no Condomínio Mirantes dos Cristais, bairro Serra.

XIII - VOTAÇÃO DE MOÇÕES:

-  Não há

XIV - TRIBUNA POPULAR: 

- Não há.

XV - TRIBUNA DE VEREADORES: (4’ minutos e 36” segundos para cada Orador):

- Gustavo Maciel - PODEMOS;
- Belmar Diniz - PT;
- Tonhão - CIDADANIA;
- Bruno Braga - AVANTE;
- Dr. Presunto - PDT;
- Gustavo Prandini - PTB;
- Vanderlei Miranda - PL;  
- Rael Alves - PSDB;
- Marquinho Dornelas - PDT;
- Leles Pontes - Republicanos
- Revetrie - MDB;
- Pastor Lieberth - UNIÃO;

- Doró - PSD.

XVI - TEMPO DE LIDERANÇA: 

- Conforme Ordem de Inscrição durante a realização da presente Sessão Ordinária.

XVII - ASSUNTO RELEVANTE DO DIA:

- Conforme registro do Vereador em Livro Próprio durante a realização da presente Sessão Ordinária.

XVIII - HOMENAGEM:

- Não há.


Secretaria da Câmara Município/2023.       
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