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CÂMARA MUNICIPAL DE JOÃO MONLEVADE


PAUTA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO DIA 5 DE JULHO DE 2023.

I - ATA.

II - CORRESPONDÊNCIAS RECEBIDAS: 
- Ofício nºs 073, 074, 075 e 078/2023, do Assessor de Governo senhor Gentil Bicalho, encaminhando Decretos, Lei e Portarias do Executivo Municipal;

- Da Caixa Econômica Federal, notificando crédito de recursos financeiros, sob bloqueio, do  convênio firmado entre o município de João Monlevade e o Orçamento Geral da União, no valor de R$ 215.357,33, no âmbito do Programa de Serviços Urbanos de Água e Esgoto.

III - CORRESPONDÊNCIAS EXPEDIDAS:
- Ofícios nºs. 157, 158, 159 e 165/2023, encaminhando ao Prefeito Laércio Ribeiro, o expediente deliberado na Sessão Ordinária realizada em 28 de junho de 2023, sendo: - para sanção: - Proposição de Lei nº 1.361/2013- para conhecimento : -  Emenda à Lei Orgânica nº 22/2023; Resolução nº: 761/2023, de iniciativa da Mesa Diretora; Requerimentos nºs: - 52, de iniciativa de Gustavo Prandini; 53, 54, 55 e 57, de iniciativa do vereador Tonhão; 56, de iniciativa do vereador Revetrie;- Anteprojeto de Lei nº 09, de iniciativa do vereador Tonhão; Indicações nºs: - nº 632, do vereador Gustavo Prandini; - nºs. 633, 634, 635, 636 e 637, do vereador Fernando Linhares; - nºs 638 e 639, do vereador Thiago Titó; - nº 640,do vereador Leles Pontes; - nºs 641, 642, 643, 644 e 645, do vereador Gustavo Maciel; - nº 646, do vereador Vanderlei Miranda; - nºs 647, 648 e 649, do vereador Tonhão; - nºs. 650, 651, 652 e 653, do vereador Pastor Lieberth.

- Ofícios nºs. 160, 161, 162, 163 e 164, expressando condolências aos Familiares pelos falecimentos: Senhoras: Maria Coelho Bicalho, Cleusa Vieira Miranda, Maria da Silva Freitas, Geralda Malaquias Reis e Gabriel Vasconcelos de Oliveira;

- Ofício nº 166/2023, à ACIMON comunicando outorga de Moção de Aplausos, proposto pelo vereador Belmar ao Movimento Viva Monlevade;

- Da Presidência desta Casa, convidando para a Audiência Pública para discussão dos Impactos Ambientais no Córrego dos Coelhos e outros, dia 10 de Julho, às 18h no Plenário da Câmara Municipal.

IV - ORDEM DO DIA (PROJETOS PARA VOTAÇÃO):

REDAÇÃO FINAL:

PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR Nº 23/2023, de iniciativa do vereador Belmar Lacerda Silva Diniz, que Autoriza o Município de João Monlevade a receber receitas e tributos por meio de cartão de crédito e de débito e a contratar ou credenciar operadoras que forneçam mecanismos e ferramentas para auxiliar no serviço de arrecadação por meio de pagamento via cartão de débito e de crédito, altera dispositivo do Código Tributário Municipal e dá outras providências. 

EM SEGUNDO TURNO: 

PROJETO DE LEI Nº 1.339/2023, de iniciativa do vereador Gustavo Henrique Prandini de Assis, que Dispõe sobre a divulgação de informações sobre projetos habitacionais vinculados ao Poder Público Municipal, no Município de João Monlevade, e dá outras providências. (CONTENDO EMENDA APRESENTADA PELA COMISSÃO DE LEGISLAÇÃO E JUSTIÇA).




EM PRIMEIRO TURNO:

PROJETO DE LEI Nº 1.337/2023, de iniciativa do Executivo, que Autoriza o Poder Executivo a fazer cessão de uso de uma área de terreno à Associação Comunitária Comunicativa FM e dá outras providências.

PROJETO DE LEI Nº 1.356/2023, de iniciativa do Vereador Gustavo Henrique Prandini de Assis, que Dispõe sobre a “Parada Segura” no transporte coletivo municipal gerenciado no Município.

SUBSTITUTIVO AO PROJETO DE LEI 1.359/2023, de iniciativa do Executivo, que Altera a Lei Municipal nº 955/89, cria o cargo de Auxiliar de Diretoria Escolar, aumenta vagas do cargo de Vice-Diretor e dá outras providências.

PROJETO DE LEI Nº 1.365/2023, de iniciativa do Executivo, que Fixa piso salarial dos servidores públicos municipais ocupantes dos cargos de provimento efetivo de Enfermeiro, Técnico em Enfermagem e Auxiliar de Enfermagem e dá outras providências. 

EM TURNO ÚNICO:

PROJETO DE LEI Nº 1.357/2023, de iniciativa do vereador Gustavo Henrique Prandini de Assis, que Denomina de CEMEI Padre Henriques o Centro Municipal de Educação Infantil do Bairro José de Alencar.

V - LEITURA DE PROPOSIÇÕES:

- Não há.

VI - LEITURA DE ANTEPROJETOS:

-  N° 10/2023, de iniciativa do vereador Geraldo Camilo Leles Pontes, que Dispõe sobre a utilização de Aparelho Concentrador de Oxigênio Elétrico para pacientes dependentes de oxigenoterapia prolongada domiciliar, mantidos pela secretaria municipal de saúde e dá outras providências.

VII - LEITURA DE REQUERIMENTOS:
- nº 58, do vereador Tonhão, requerendo informações sobre as providências adotadas para instalação de placas de identificação nos logradouros (ruas, praças e avenidas, em cumprimento a Lei Municipal nº 1.557/2002 e 2.230/2017; 

- nº 59, do vereador Bruno Braga, requerendo informações sobre os valores pagos pela Prefeitura do Município ao CEMIG.    

VIII - LEITURA DE INDICAÇÕES:
- nº 676, do vereador Leles Pontes, indicando serviços de levantamento da boca de lobo, localizada na rua Juiz de Fora, em frente ao número 130ª, bairro de Lourdes; 

- nº 677, do vereador Leles Pontes, indicando que estude a possibilidade de aumentar o número de fisioterapeutas no setor de Fisioterapia -SEFIM; devido o aumento de pedidos que estão sendo solicitados pelos médicos após pacientes que contraíram COVID-19; 

- nº 678, do vereador Pastor Lieberth, indicando a execução dos serviços de poda de uma árvore na rua Dona Zarif Loureiro, próximo ao nº 87, bairro Planalto;

- nº 679, do vereador Pastor Lieberth, indicando serviços de desobstrução do bueiro na rua Laurentino Fonseca, próximo ao número 12, quadra 17, bairro Planalto;

- nº 680, do vereador Pastor Lieberth, indicando ao SETTRAN, que estude a viabilidade de retornar o Itinerário da linha 21, nos horários das 6h e 6h15, no bairro Satélite;

- nº 681, do vereador Pastor Lieberth, indicando substituição do sistema de iluminação das lâmpadas convencionais por LED em toda extensão da rua Eduardo Dias, bairro Loanda;

- nº 682, do vereador Fernando Linhares, indicando serviços de melhorias da sinalização viária, incluindo pintura, em toda extensão da rua Josefa Leal, bairro Loanda;

- nº 683, do vereador Fernando Linhares, indicando serviços de limpeza e retirada de entulhos na rua Barão de Cocais, trecho conhecido como “barraginha”, bairro Nova Esperança;

- nº 684, do vereador Fernando Linhares, indicando serviços de melhorias na sinalização viária, incluindo pintura em toda extensão da avenida Luzia Brandão de Souza, bairro Vera Cruz;

- nº 685, do vereador Fernando Linhares, indicando serviços da operação “tapa buracos” na rua Azaléia, próximo ao nº 541, bairro Campos Elísios;

- nº 686, do vereador Fernando Linhares, indicando serviços de melhorias na sinalização viária, incluindo pintura, em toda extensão da rua Salinas, bairro Loanda;

- nº 687, do vereador Leles Pontes, indicando ao SETTRAN, a instalação de redutor de velocidade (quebra-molas), na rua Santa Rita, bairro Santa Bárbara; 

- nº 688, do vereador Vanderlei Miranda, indicando substituição do sistema de iluminação, de lâmpadas convencionais por LED, em toda extensão da rua Magalhães Pinto, bairro Cruzeiro Celeste; 

- nº 689, do vereador Gustavo Maciel, indicando a retirada de uma parte do canteiro central em frente ao morro de acesso ao Loteamento Belvedere, na avenida Alberto Lima, ampliando a abertura do acesso, possibilitando melhor trafegabilidade dos usuários a avenida;

- nº 690, do vereador Gustavo Maciel, indicando serviços de manutenção dos bloquetes soltos e um estudo para viabilizar o asfaltamento, das ruas: Santa Fé, Esperança, Nove de Abril e Pingo D” Água, bairro Campo Alegre; 

- nº 691 do vereador Gustavo Maciel, indicando a substituição do local da lixeira que se encontra instalada atrás do ponto de ônibus na avenida Wilson Alvarenga, em frente ao banco Mercantil em Carneirinhos; 

- nº 692, do vereador Belmar Diniz, indicando a implantação de vagas de estacionamento em 45 graus na rua Ricardo Leite, em frente à Prefeitura Municipal de João Monlevade; 

- nº 693, do vereador Belmar Diniz, indicando a implantação do Sistema de Núcleo de Apoio à Saúde da Família (NASF), nas Unidades Básicas de Saúde do Município; 

- nº 694, do vereador Tonhão, indicando colocação de baliza para parada de ônibus na rua Orion, nas proximidades do nº 246, bairro Estrela Dalva; 

- nº 695, do vereador Tonhão, indicando serviços de desentupimento da rede pluvial na rua 29 de Junho, nas proximidades do  nº 210, bairro José Elói;

- nº 696, do vereador Tonhão, indicando serviços de desobstrução do bueiro localizada na  rua Acesita, nº 10, bairro José Elói;

- nº 697, do vereador Tonhão, indicando serviços de limpeza (lixo, entulho e restos de mato ), bem como a fixação de uma  placa  “Proibido Jogar Lixo” e outras medidas que impeçam o bota-fora de lixo nas proximidades da caixa d’água, na rua Santa Maria de Itabira, bairro José Elói;

- nº 698, do vereador Tonhão, indicando serviços de limpeza (lixo, entulho e restos de mato ), bem como a fixação de uma  placa  “Proibido Jogar Lixo” e outras medidas que impeçam o bota-fora de lixo nas proximidades da caixa d’água, na rua Colina, bairro Sion;

- nº 699, do vereador Thiago Titó, indicando serviços de asfaltamento da rua Espinosa, bairro Loanda; 

- nº 700, do vereador Thiago Titó, indicando serviços de asfaltamento da rua Medina, bairro Loanda; 
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- nº 701, do vereador Revetrie Teixeira, indicando caminhão pipa para molhar a rua 14, localizada no bairro Boa Vista, pelo menos 2 (duas) vezes por semana, devido a poeira intensa no local;

- nº 702, do vereador Revetrie Teixeira, indicando serviços de vistoria no bairro Estrela Dalva, próximo ao número 261, em frente ao galpão, visando a execução dos serviços de limpeza e recolhimento de entulhos;

- nº 703, do vereador Revetrie Teixeira, indicando ao SETTRAN, que seja realizado vistoria em frente ao mototáxi no Loanda, próximo ao antigo Piracuera, na avenida Armando Fajardo, bairro Loanda; 

- nº 704, do vereador Bruno Nepomuceno, indicando serviços de desentupimento da grelha que está localizada na rua Passarela, bairro Palmares, nas proximidades da casa de número 61; 

- nº 705, do vereador Bruno Nepomuceno, indicando a ratificação do leito do córrego e construção de muros de contenção em pontos necessários na rua Passarela, bairro Palmares, nas proximidades das casas de número 61 e 101;

- nº 706, do vereador Bruno Nepomuceno, indicando o encaminhamento de informações relacionadas à programação de treinos da seleção de futsal feminino Adulto para a disputa da Taça Valadares de Futsal, etapa Governador Valadares, do da 03 de julho de 2023 até o dia  da  competição, discriminando dias, carga e horário dos treinos.

X - LEITURA DE MOÇÕES:

[bookmark: _Hlk134531958]- nº 92, do vereador Doró da Saúde, Moção de Pesar pelo falecimento do senhor Rogério José Braga, ocorrido no dia 02 de julho; 

- nº 93, do vereador Doró da Saúde, Moção de Pesar pelo falecimento da senhora Olinda Maria de Menezes, ocorrido no dia 03 de julho; 

- nº 94, do vereador Thiago Titó, Moção de Pear pelo falecimento do senhor José Geraldo Gonçalves, ocorrido no da 28 de junho.

X - VOTAÇÃO DE ANTEPROJETOS:

- Não há.

XI - VOTAÇÃO DE REQUERIMENTOS:

- Não há.

XII - VOTAÇÃO DE INDICAÇÕES:

- nº 654, do vereador Fernando Linhares, indicando a construção da cobertura da quadra de esportes, localizada no bairro Nova Esperança;

- nº 655, do vereador Fernando Linhares, indicando a realização de pintura da quadra de esportes, localizada no bairro Nova Esperança;

- nº 656, do vereador Fernando Linhares, indicando o aumento da estrutura de rede e a troca da    quadra de esportes, localizada no bairro Nova Esperança;

- nº 657, do vereador Fernando Linhares, indicando a poda e avaliação das árvores localizadas na rua Barão de Cocais, próximo ao número 1.173, bairro Nova Esperança;

- nº 658, do vereador Fernando Linhares, indicando a avaliação e manutenção das árvores localizadas em toda extensão da rua Diamante, no bairro Jacuí;

- nº 659, do vereador Tonhão, indicando os serviços de asfaltamento ao longo da rua Guarujá, bairro Sion;

- nº 660, do vereador Tonhão, indicando a realização de estudo e elaboração de projeto para construção de uma praça pública e um espaço de lazer no terreno público situado na rua Luís Maria de Monfort, esquina com a rua Cruzeiro do Sul, bairro Corumbiara de Vanessa;

- nº 661, do vereador Gustavo Prandini, indicando serviços de reparos na rua Vicente Domingues de Souza, localizada no bairro José de Alencar, devido ao afundamento do piso em frente ao número 175;

- nº 662 do vereador Belmar Diniz, indicando o serviço de limpeza nas canaletas existentes na rua Gaivota, do número 470 ao número 518, no bairro Cidade Nova;

- nº 663 do vereador Rael, indicando instalação de placas de sinalização (Proibido Parar e Estacionar) na rua Um, bairro Boa Vista;

- nº 664 do vereador Rael, indicando a execução dos serviços de reforma da boca de lobo na rua 17, bairro Cidade Nova, em frente ao nº 998;

- nº 665 do vereador Vanderlei Miranda, indicando a execução dos serviços de substituição do sistema de iluminação, de convencional por LED, em toda extensão da rua Alvinópolis, bairro de Lourdes;

- nº 666, do vereador Vanderlei Miranda, indicando a construção de muro de contenção na rua Estrela Guia, perpendicular à rua Evangelista, bairro Santa Cecília;

- nº 667, do vereador Vanderlei Miranda, indicando a execução dos serviços de substituição do sistema de iluminação convencional por LED em toda extensão da rua Estrela Cadente, bairro Santa Cecília;

- nº 668, do vereador Vanderlei Miranda, indicando a execução dos serviços de manutenção dos refletores da quadra do bairro Santo Hipólito;

- nº 669, do vereador Pastor Lieberth, indicando a execução dos serviços de pavimentação asfáltica em toda extensão da rua Vieira de Morais, bairro Santa Cecília;

- nº 670, do vereador Pastor Lieberth, indicando a execução dos serviços de limpeza e retirada de entulhos na rua José Braga, bairro Santa Cecília;

- nº 671, do vereador Pastor Lieberth, indicando a execução dos serviços de melhoria no sistema de iluminação pública, com a instalação de um braço com luminária de LED no poste localizado na rua José Braga, próximo ao número 167, bairro Santa Cecília;

- nº 672, do vereador Pastor Lieberth, indicando a execução dos serviços de manutenção da escada localizada na rua Libra, próximo ao número 105, bairro Corumbiara de Vanessa;

- nº 673, do vereador Pastor Lieberth, indicando a execução dos serviços de melhorias no sistema de iluminação pública, com a instalação de um braço com luminária de LED, bem como instalação de corrimão, na escada que interliga a rua Eduardo Dias ( rua Dois ) com a avenida Isaac Cassimiro, bairro Loanda;

- nº 674, do vereador Gustavo Maciel, indicando serviços de cobertura da quadra da Escola Municipal Governador Israel Pinheiro-EMIP, situada a avenida H, 201, bairro Loanda;

- nº 675, do vereador Gustavo Maciel, indicando o serviço de regularização/nivelamento do bueiro existente na calçada da avenida Gentil Bicalho, em frente ao lote vago, próximo a loja Bom Trabalho, em Carneirinhos, na cidade de João Monlevade.

XIII - VOTAÇÃO DE MOÇÕES:

-  Não há.

XIV - TRIBUNA POPULAR: 
- Sintramon – Isaura Tereza Bicalho – Presidente 
Assunto: Piso da Enfermagem. 

[bookmark: _GoBack]XV - TRIBUNA DE VEREADORES: (4’ minutos e 17” segundos para cada Orador):
- Gustavo Maciel – PODEMOS
- Gustavo  Prandini - PTB;
- Belmar Diniz – PT
- Revetrie Teixeira - MDB;
- Marquinho Dornelas – PDT;
- Bruno Braga – AVANTE; 
- Tonhão – CIDADANIA;
- Rael Alves – PSDB;
- Vanderlei Miranda – PL; 
- Dr. Presunto – PDT;
- Thiago Titó - PDT
- Leles Pontes – Republicanos;
- Doró da Saúde – PSD;
- Pastor Lieberth – UNIÃO.
XVI - TEMPO DE LIDERANÇA: 
- Conforme Ordem de Inscrição durante a realização da presente Sessão Ordinária.

XVII - ASSUNTO RELEVANTE DO DIA:
- Conforme registro do Vereador em Livro Próprio durante a realização da presente Sessão Ordinária.

XVIII - HOMENAGEM:
  - Não há.
                                                                              Secretaria da Câmara
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