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CÂMARA MUNICIPAL DE JOÃO MONLEVADE


PAUTA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO DIA 7 DE JUNHO DE 2023.

I - ATA.

II - CORRESPONDÊNCIAS RECEBIDAS: 

- Ofício nº 61/2023, do Assessor de Governo senhor Gentil Bicalho, encaminhando Portarias emanadas pelo Executivo Municipal;

- Da senhora Conceição Madalena Cândido e Filhos, agradecendo as condolências recebidas desta Casa por ocasião do falecimento de seu esposo, senhor Antônio Cândido Margarida, ocorrido em 23 de abril de 2023.

III - CORRESPONDÊNCIAS EXPEDIDAS:

- Ofícios nºs. 129 ao 131, encaminhando ao Prefeito Laércio Ribeiro, o expediente deliberado na Sessão Ordinária realizada em 31 de maio de 2023, sendo: - para sanção: - Proposição de Lei nº 1.331/2023, do Executivo; - para providências: - Requerimentos nºs: - 48, do vereador Tonhão; - 49, dos vereadores Tonhão e Gustavo Prandini; - 50, do vereador Pastor Lieberth; - Indicações nºs: 520 ao 524, do vereador Vanderlei Miranda; - 525 ao 528, do vereador Thiago Titó; - 529 e 530, do vereador Leles Pontes; - 531, 532, 557 e 558, do vereador Gustavo Maciel; - 533 ao 537, do vereador Revetrie; - 538 ao 542, do vereador Tonhão; - 543 ao 546, do vereador Gustavo Prandini; - 547 ao 550, do vereador Fernando Linhares; - 551, do vereador Dr. Presunto; - 552 ao 554, do vereador Pastor Lieberth; - 555 e 556, do vereador Rael Alves; - para conhecimento: - Resolução nº 754, do vereador Gustavo Maciel;

- Ofício nº 132, ao senhor Cláudio Geraldo Pereira, comunicando sobre aprovação de Título de Filho Ilustre que lhe foi outorgado através da Resolução nº 754/2023, do vereador Gustavo Maciel, aprovado em 31 de maio de 2023;   

- Ofícios nºs. 133 e134, expressando condolências aos Familiares pelos falecimentos da senhora Elaine de Fátima Rodrigues Silva e do senhor Luiz de Almeida Franco;

- Da Presidência desta Casa vereador Fernando Linhares, convidando para a entrega do Diploma Centenários, por indicação do vereador Thiago Titó à senhora Giselda Brandão Soares, pelos seus 100 (cem) anos de vida plena, dia 14 de junho de 2023 (quarta-feira), às 18 horas, no Plenário deste Legislativo Municipal.   

IV - ORDEM DO DIA (PROJETOS PARA VOTAÇÃO):

[bookmark: _Hlk136357580]TURNO ÚNICO:

[bookmark: _Hlk136961136]- PROJETO DE LEI Nº 1.351/2023, de iniciativa do vereador Gustavo José Dias Maciel, que Denomina de Maria Amância dos Santos, a rua de ligação entre as ruas Luiz Gonzaga e Vinícius de Moraes no bairro Santo Hipólito;

- PROJETO DE LEI Nº 1.353/2023, de iniciativa da Mesa Diretora, que dispõe sobre o subsídio do Prefeito, do Vice-Prefeito e dos secretários municipais nos termos do inciso V, do art. 29, da Constituição da República e dá outras providências;

- PROJETO DE LEI Nº 1.355/2023, de iniciativa da Mesa Diretora, que dispõe sobre o subsídio dos Vereadores, nos termos da alínea “c”, inciso VI, do art. 29 da Constituição da República;

- PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 463/2023, de iniciativa da Mesa Diretora, que Altera a redação do art. 266, da Resolução nº 695, de 20 de dezembro de 2016, que dispõe sobre o Regimento Interno da Câmara Municipal de João Monlevade, e cria o parágrafo 10 do mesmo artigo;

[bookmark: _Hlk136961708]- PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 464/2023, de iniciativa do vereador Bruno Nepomuceno Braga, que Concede o Diploma de Mérito Desportivo à atleta Mariana Mendes Motta de Souza; 
[bookmark: _Hlk136961773]- PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 465/2023, de iniciativa do vereador Revetrie Silva Teixeira, que Concede o Diploma de Honra ao Mérito ao senhor Sebastião do Carmo de Souza. 

PRIMEIRO TURNO:

- PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR Nº 23/2023, de iniciativa do vereador Belmar Lacerda Silva Diniz, que Autoriza o Município de João Monlevade a receber receitas e tributos por meio de cartão de crédito e de débito e a contratar ou credenciar operadoras que forneçam mecanismos e ferramentas para auxiliar no serviço de arrecadação por meio de pagamento via cartão de débito e de crédito, altera dispositivo do Código Tributário Municipal e dá outras providências;

- PROJETO DE LEI Nº 1.339/2023, de iniciativa do vereador Gustavo Henrique Prandini de Assis, que Dispõe sobre a divulgação de informações sobre projetos habitacionais vinculados ao Poder Público Municipal, no Município de João Monlevade, e dá outras providências;

- SUBSTITUTIVO AO PROJETO DE LEI Nº 1.344/2023, de iniciativa do Executivo, que Altera Lei Municipal nº 955, de 13 de dezembro de 1989, que Institui o Plano de Cargos e Salários da Prefeitura Municipal de João Monlevade e dá outras providências;

- PROJETO DE LEI Nº 1.354/2023, de iniciativa da Mesa Diretora, que autoriza a Câmara Municipal de João Monlevade a contratar plano de saúde, plano de assistência à saúde odontológica e seguro de vida em benefício de seus vereadores, nos termos que especifica, e dá outras providências;

- PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 467/2023, de iniciativa da Mesa Diretora, que Altera o art. 5º da Resolução nº 655, de 12 de março de 2015, para atualizar os valores de diária e dá outras providências.

V - LEITURA DE PROPOSIÇÕES:

- PROJETO DE LEI Nº 1.356/2023, de iniciativa do Vereador Gustavo Henrique Prandini de Assis, que Dispõe sobre a “Parada Segura” no transporte coletivo municipal gerenciado no Município;

[bookmark: _Hlk137024827]- PROJETO DE LEI Nº 1.357/2023, de iniciativa do vereador Gustavo Henrique Prandini de Assis, que Denomina de CEMEI Padre Henriques o Centro Municipal de Educação Infantil do Bairro José de Alencar;

- PROJETO DE LEI Nº 1.358/2023, de iniciativa do vereador Marcos Vinicius Martins Dornelas, que Denomina de David Roosevelt Linhares, a avenida “E”, localizada no bairro Sion;

- PROJETO DE LEI Nº 1.359/2023, de iniciativa o Executivo, que Altera a Lei Municipal nº 955/89 e dá outras providências.

VI - LEITURA DE ANTEPROJETOS:

- Não há.

VII - LEITURA DE REQUERIMENTOS:

- Não há.

VIII - LEITURA DE INDICAÇÕES:

- nº 559, do vereador Vanderlei Miranda, indicando os serviços de asfaltamento na rua Marquês de Baependi, bairro Novo Cruzeiro;

- nº 560, do vereador Leles Pontes, indicando os serviços de asfaltamento na rua Colômbia, bairro Novo Cruzeiro;

- nº 561, do vereador Leles Pontes, indicando os serviços de asfaltamento na rua Bolívia, bairro Lucília;

- nº 562, do vereador Leles Pontes, indicando a designação de um vigia para prestar serviços como segurança na Sede da APAE de João Monlevade;

- nº 563, do vereador Revetrie, indicando os serviços de manutenção, limpeza e capina em toda a extensão da rua Libra, bairro Estrela Dalva; 

- nº 564, do vereador Revetrie, indicando os serviços de poda de árvores na rua 17, número 49, bairro Vila Tanque;  

- nº 565, do vereador Revetrie, indicando os serviços de asfaltamento da rua Orion, bairro Estrela Dalva;

- nº 566, do vereador Revetrie, indicando uma vistoria urgente e, posteriormente, a execução dos serviços necessários com relação a quantidade de óleo sujo que está sendo jogado no córrego existente na rua Cinco, bairro Sion; 

- nº 567, do vereador Revetrie, indicando os serviços de limpeza completa no córrego existente na rua Costa Rica, bairro Petrópolis;
 
- nº 568, do vereador Gustavo Prandini, indicando os serviços de melhorias no sistema de iluminação pública, substituindo as atuais lâmpadas por de LED no escadão que interliga os bairros São Geraldo e Satélite;  

- nº 569, do vereador Gustavo Prandini, indicando os serviços de limpeza na rua Tietê, nas proximidades da antiga Escola Estadual Santana, bairro Centro Industrial;

- nº 570, do vereador Thiago Titó, indicando os serviços de recapeamento asfáltico na rua José Rafael dos Santos, bairro Lucília;  

- nº 571, do vereador Thiago Titó, indicando os serviços de asfaltamento por toda a extensão da rua Hibisco, bairro Recanto Paraíso;    

- nº 572, do vereador Thiago Titó, indicando os serviços de recapeamento asfáltico no final da avenida São Bernardino, nas proximidades da entrada para o Residencial Mirante dos Cristais, bairro Ernestina Graciana;   

- nº 573, do vereador Thiago Titó, indicando os serviços de asfaltamento na rua São João, bairro Rosário;   

- nº 574, do vereador Thiago Titó, indicando os serviços de recomposição asfáltica na rua Magnólia, em frente ao número 60, bairro Recanto Paraíso;    

- nº 575, do vereador Rael Alves, indicando os serviços de instalação de grama sintética e/ou natural por toda a extensão do Campo de Terra existente no bairro Estrela Dalva;  

- nº 576, do vereador Rael Alves, indicando os serviços de recapeamento asfáltico na rua Rio Doce, bairro Belmonte; 

- nº 577, do vereador Rael Alves, indicando os serviços de retirada de entulhos por toda a extensão da rua Ipoema, bairro Belmonte;

- nº 578, do vereador Tonhão, indicando os serviços de instalação de rede pluvial na rua Maria Teodoro de Jesus, bairro Cruzeiro Celeste;

- nº 579, do vereador Tonhão, indicando os serviços de asfaltamento por toda a extensão da rua São Vitorino, bairro Ernestina Graciana;

- nº 580, do vereador Tonhão, indicando os serviços de asfaltamento por toda a extensão da rua Matozinhos, bairro José Elói;

- nº 581, do vereador Tonhão, indicando os serviços de instalação de 2 (duas) lixeiras no abrigo de ônibus existente na avenida Alberto Pereira Lima, nas proximidades da Concessionária VEMON;

- nº 582, do vereador Tonhão, indicando os serviços de asfaltamento por toda a extensão da rua Israel, bairro Petrópolis; 

- nº 583, do vereador Fernando Linhares, indicando os serviços de asfaltamento no trecho compreendido do número 34 ao 64, na rua Nozinho Caldeira, bairro Novo Horizonte; 

- nº 584, do vereador Fernando Linhares, indicando os serviços de asfaltamento em toda a extensão da rua José Bernardo da Silva, bairro Petrópolis; 

- nº 585, do vereador Fernando Linhares, indicando os serviços de asfaltamento em toda a extensão da rua Rafael José de Souza, bairro Nova Esperança; 

- nº 586, do vereador Fernando Linhares, indicando os serviços de asfaltamento por toda a extensão da rua Dr. Eduardo de Oliveira Marliere, bairro Nova Esperança; 

- nº 587, do vereador Belmar Diniz, indicando os serviços de manutenção na pintura estratigráfica por toda a extensão da avenida Castelo Branco, bairro República;

- nº 588, do vereador Belmar Diniz, indicando os serviços de melhorias no sistema de iluminação pública, substituindo a atual iluminação por lâmpadas de LED nas ruas Esperança, Campo Verde, Nove de Abril, Pingo D’água e José Salvador dos Santos, bairro Campo Alegre;  

- nº 589, do vereador Belmar Diniz, indicando os serviços de recomposição do calçamento de bloquetes na rua Mitilene, nas proximidades do número 58, bairro Nova Aclimação;

- nº 590, do vereador Belmar Diniz, indicando os serviços de recomposição de calçamento de bloquetes na rua José Salvador dos Santos, nas proximidades do número 111, bairro Campo Alegre;

- nº 591, do vereador Belmar Diniz, indicando os serviços de limpeza e poda de vegetação na lateral da fossa pertencente ao DAE, na rua Zezinho de Abreu, nas proximidades do número 169, bairro Boa Vista; 

- nº 592, do vereador Gustavo Maciel, indicando os serviços de lançamento de Campanhas de Conscientização sobre Coleta Seletiva nas Escolas do nosso Município;

- nº 593, do vereador Gustavo Maciel, indicando os serviços de agilização das Campanhas de Agasalho em nosso Município, objetivando que as doações de roupas e cobertores sejam distribuídas às famílias necessitadas o mais rápido possível;

- nº 594, do vereador Pastor Lieberth, indicando os serviços de revitalização de pintura, instalação de redutor de velocidade, substituição da sinalização e melhorias no sistema de iluminação pública na trincheira existente na avenida Wilson Alvarenga, nas proximidades do número 51, bairro Belmonte;

- nº 595, do vereador Pastor Lieberth, indicando os serviços de instalação de lixeira e placa “Proibido Jogar Lixo”, limpeza e retirada de entulhos por toda a extensão da rua Iriri, bairro Sion;

- nº 596, do vereador Pastor Lieberth, indicando os serviços de pavimentação asfáltica por toda a extensão da rua Pedro Pereira Machado, bairro Cruzeiro Celeste;

[bookmark: _Hlk120173507]- nº 597, do vereador Pastor Lieberth, indicando os serviços de construção de uma praça com academia, muita área verde e playgrounds, em uma área que se encontra ociosa na esquina da rua Dona Lelê Pelágio com a rua Albertino Leão Ferreira, bairro Planalto. 

IX - LEITURA DE MOÇÕES:

[bookmark: _Hlk134531958]- nº 75, do vereador Marquinho Dornelas, Moção de Pesar pelo falecimento da senhora Estela Mares do Carmo Estevam Araújo, ocorrido em 4 de junho de 2023;

- nº 76, do vereador Gustavo Maciel, Moção de Pesar pelo falecimento da senhora Maria das Graças Miranda Frichot, ocorrido em 5 de junho de 2023;

- nº 77, do vereador Pastor Lieberth, Moção de Aplausos ao GRUPO RG PNEUS, pelos relevantes trabalhos que vem realizando em nosso Município e Região, contribuindo na geração de empregos e renda, construindo uma sociedade mais justa e igualitária;

- nº 78, do vereador Bruno Braga, Moção de Aplausos à EMPRESA SARTORI, pelos relevantes trabalhos que vem realizando, contribuindo na fomentação de empregos, renda e no desenvolvimento do nosso Município e Região;

- nº 79, do vereador Leles Pontes, Moção de Pesar pelo falecimento da senhora Ana Rosa Lima, ocorrido em 6 de junho de 2023.




X - VOTAÇÃO DE ANTEPROJETOS:
[bookmark: _Hlk132728610][bookmark: _Hlk133929779]
- ANTEPROJETO DE LEI Nº 08/2023, de iniciativa do vereador Gustavo Henrique Prandini de Assis, que Dispõe sobre o Serviço de Inspeção Sanitária e Industrial de Produtos de Origem Animal no Município de João Monlevade e dá outras providências.

XI - VOTAÇÃO DE REQUERIMENTOS:

- Não há.

XII - VOTAÇÃO DE INDICAÇÕES:

- Não há.

XIII - VOTAÇÃO DE MOÇÕES:

- Não há.

XIV - TRIBUNA POPULAR: 

- Não há.

XV - TRIBUNA DE VEREADORES: (4’ minutos e 36” segundos para cada Orador):

- Gustavo Maciel - PODEMOS;
- Revetrie Teixeira - MDB;
- Belmar Diniz - PT;
[bookmark: _GoBack]- Gustavo Prandini - PTB;
- Vanderlei Miranda - PL; 
- Marquinho Dornelas - PDT;
- Tonhão - CIDADANIA;
- Rael Alves - PSDB;
- Thiago Titó - PDT;
- Bruno Braga - AVANTE;
- Leles Pontes - Republicanos;
- Dr. Presunto - PDT;
- Pastor Lieberth - UNIÃO.

XVI - TEMPO DE LIDERANÇA: 

- Conforme Ordem de Inscrição durante a realização da presente Sessão Ordinária.

XVII - ASSUNTO RELEVANTE DO DIA:

- Conforme registro do Vereador em Livro Próprio durante a realização da presente Sessão Ordinária.

XVIII - HOMENAGEM:

- Não há.
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