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CÂMARA MUNICIPAL DE JOÃO MONLEVADE




PAUTA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO DIA 8 DE FEVEREIRO DE 2023.

I - ATA.

II - CORRESPONDÊNCIAS RECEBIDAS: 

- Do vereador desta Casa Doró da Saúde, justificando sua ausência na Sessão Legislativa de hoje (8 de fevereiro), por motivo de compromissos anteriormente agendados; 

- Dos vereadores desta Casa Marquinho Dornelas, Thiago Titó e Dr. Presunto, comunicando que a partir do dia 7 de fevereiro, atuarão na Câmara no Biênio 2023/2024, respectivamente, como Líder, Vice-Líder e Membro do PDT - Partido Democrático Trabalhista;

- Ofícios nºs. 123 ao128/2022; 01 ao 08; 10 e 11/2023, do Assessor de Governo senhor Gentil Bicalho, encaminhando Decretos, Portarias e Leis Sancionadas; 

- Do Diretor do DAE senhor José Afonso Martins, encaminhando Comprovantes de Despesas Mensais (notas de empenhos), Balancetes Mensais e Minutas da Receita Diária, referente ao mês de outubro/2022;

- Do Tribunal de Contas do Estado de Minas Gerais, comunicando que foi emitido o Parecer Prévio sobre as contas deste Município, referente ao exercício do ano de 2020;

- Ofício nº 01/2023 da Secretaria Municipal de Fazenda, encaminhando Prestações de Contas do nosso Município, referente aos meses de abril, maio e junho/2022;

- Da Fundação Casa de Cultura de João Monlevade, referente a representantes da Câmara no Conselho Municipal de Patrimônio Cultural;

- Ofícios nºs. 002 e 1.045/2023, dos Deputados Federal, respectivamente, senhores Hercílio Coelho Diniz e Igor Timo, parabenizando na condução do cargo de Presidente e demais cargos da Nova Mesa Diretora desta renomada Casa Legislativa, extensivos a todos os outros Vereadores;

- Ofício nº 0069/2023, do Gabinete do Deputado Estadual Tito Torres, cumprimentando o Presidente desta Casa vereador Fernando Linhares, Membros da Nova Mesa Diretora e demais Vereadores, pela realização da Primeira Sessão Ordinária frente a este Legislativo, desejando um mandato firme, tranquilo e sabedoria no desempenho da mais nova nobre missão, com atuação construtiva para todos, bem como, reiterando o seu compromisso com o município e disposição de seguir trabalhando em parceria com a Câmara Municipal em prol da nossa querida João Monlevade. 

III - CORRESPONDÊNCIAS EXPEDIDAS: 

- Ofício nº 334, ao Prefeito Laércio Ribeiro, indicando o servidor desta casa, Rony Starling Júnior, para compor o Centro e Operações de Emergência (C.O.E - Geral);

- Ofícios nºs 335, 336 e 342/2022 ao Prefeito Laércio Ribeiro, encaminhando o expediente deliberado na Sessão Ordinária realizada em 21 de dezembro de 2022, sendo: - para providências: - Indicações  nºs: - 1.376, 1.377 e 1.378, do vereador Thiago Titó; - 1.379, 1.380, 1.381, 1.382 e 1.383, do vereador Tonhão; - 1.384 e 1.385, do vereador Pastor Lieberth; - 1.386, 1.387 e 1.388, do vereador Fernando Linhares; - 1.389 e 1.390, do vereador Dr. Presunto; - 1.393, e 1.394, do vereador Bruno Cabeção; - Anteprojeto de Lei nº 29/2022, do vereador Bruno Braga; - para sanção, avulso da Proposição de Lei nº 1.323/2022, do Executivo; 

- Ofícios nºs. 337 ao 340 e 343/2022, expressando condolências aos Familiares pelos falecimentos dos senhores John Kennedy da Silva, Domingos Eustáquio da Assunção, Eli José da Silva, José Geraldo Moreira e da senhora Maria Aparecida Taveira Fortes;

- Ofício nº 341, ao Proprietário da Empresa Prohetel Projetos e Construção Ltda. senhor José Oscar de Morais, comunicando que lhe foi outorgada Moção de Aplausos, proposta do vereado Gustavo Maciel, aprovada na Sessão Ordinária realizada em 21 de dezembro de 2022;

- Ofício nº 344/2022, ao Prefeito Laércio Ribeiro, encaminhando cópias dos processos administrativos nº 01/2022 e 02/2022, Convênios Card Administradora e Editora Ltda EPP e Alpha e Ômega comercial LTDA-ME;

- Ofício nº 1/2023, à Receita Federal, comunicando sobre a Eleição da Nova Presidência desta Casa;

- Ofício nº 2/2023, ao Assessor Especial da Secretaria Municipal de Planejamento senhor Thiago Henrique dos Santos, indicando a servidora desta Casa Ana Paula Cota Moreira, para participar de entrevista com ATS - Agente Territorial do SEBRAE - MG;

- Ofícios nºs. 3 e 5/2023, respectivamente, ao Prefeito Laércio Ribeiro e à Diretora/Presidente da Fundação Casa de Cultura senhora Nadja Lírio Furtado, reportando sobre a participação de Representantes da Câmara Municipal em Conselhos Municipais, o que não mais será promovida novas indicações desta Casa para composição dos conselhos, devido o precedente em Ações Diretas de Inconstitucionalidades emitidas pelo Tribunal de Justiça do Estado de Minas Geris;

- Portaria nº 1.519/2023, da Presidência desta Casa vereador Fernando Linhares, suspendendo o expediente da Câmara nos dias 20 e 22 de fevereiro; transferindo a Sessão Legislativa do dia 22 de fevereiro para o dia 23 de fevereiro (quinta-feira) às 14 horas e, regulamentando outras providências.

IV - ORDEM DO DIA (PROJETOS PARA VOTAÇÃO):

PRIMEIRO TURNO:

- PROJETO DE LEI Nº 1.316/2022, de iniciativa do Executivo, que Dispõe sobre a criação da Fundação Municipal Parque do Areão de João Monlevade e dá outras providências.

V - LEITURA DE PROPOSIÇÕES:

- PROJETO DE LEI Nº 1.324/2023, de iniciativa dos vereadores  Belmar Lacerda Silva Diniz, Gustavo Henrique Prandini de Assis e Marco Zalém Rita, que Dispõe sobre a reserva de vagas para pretos e pardos nos processos seletivos e concursos públicos para provimento de cargos efetivos e empregos públicos integrantes dos quadros permanentes de pessoal dos Poderes Executivo e Legislativo do município de João Monlevade e das entidades de sua Administração;

- PROJETO DE LEI Nº 1.325/2023, de iniciativa do vereador Bruno Nepomuceno Braga, que Institui no Município de João Monlevade o programa Clínica das ONGs e dá outras providências;

- PROJETO DE LEI Nº 1.326/2023, de iniciativa da Mesa Diretora, que Altera a ementa e acrescenta o art. 6°A à Lei Municipal n° 2.041, de 12 de agosto de 2013, para autorizar a Câmara Municipal de João Monlevade a contratar plano de assistência à saúde odontológica e seguro de vida em favor de seus servidores, nos termos que especifica, e dá outras providências;

- PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 455/2023, de iniciativa do vereador Gustavo Henrique Prandini de Assis, que Concede o Diploma de Honra ao Mérito à Associação Cultural Marujos de João Monlevade.

VI - LEITURA DE ANTEPROJETOS:


VII - LEITURA DE REQUERIMENTOS:

- nº 1, do vereador Tonhão, requerendo informações sobre quais providências foram adotadas com 
relação aos serviços de instalação de placa de identificação para a rua Raimundo Augusta Caldeira, localizada no bairro Laranjeiras;

- nº 2, do vereador Tonhão, requerendo informações sobre quais providências foram adotadas com relação aos serviços de extensão de rede elétrica nas ruas Geralda Rita Laia e Novo Horizonte, localizadas no bairro José Elói;

- nº 3, do vereador Bruno Braga, requerendo Audiência Pública em data a ser acordada, para discussão sobre “Ecoturismo em João Monlevade”;

 - nº 4, do vereador Bruno Braga, requerendo Audiência Pública em data a ser acordada, para discussão sobre “Inserção das Pessoas com Deficiência (PCDs)” no mercado de trabalho;

- nº 5, do vereador Tonhão, requerendo informações sobre as vendas das áreas verdes realizadas pelo Município aos permissionários apontando o valor acordado individualmente e, estratificando, o montante recebido de cada um dos compradores;

- nº 6, do vereador Tonhão, requerendo informações sobre quando serão executadas as obras de manutenção e reforma das academias ao ar livre existentes em nosso Município.   

VIII - LEITURA DE INDICAÇÕES:

- nº 1, do vereador Gustavo Maciel, indicando os serviços de instalação de redutor de velocidade, na rua Azaleia, próximo à Empresa Jatear, bairro Campos Elíseos;

- nº 2, do vereador Gustavo Maciel, indicando os serviços de capina e retirada de entulho em toda a extensão da rua Colina, bairro Sion;

- nº 3, do vereador Gustavo Maciel, indicando os serviços de reestruturação do passeio do canteiro central da avenida Castelo Branco, bairro Republica;

- nº 4, do vereador Gustavo Maciel, indicando os serviços de poda de árvores na rua Gazânia, bairro Campos Elíseos;

- nº 5, do vereador Gustavo Maciel, indicando os serviços de alternativas objetivando negociar com o Sintramon para que o valor referente a Cesta de Natal que é distribuída a cada Servidor Público do município de João Monlevade no mês de dezembro de cada ano, seja creditado no Cartão Alimentação;

- nº 6, do vereador Thiago Titó, indicando os serviços de reparos no início da rua Sete Lagoas, bairro Alvorada;

- nº 7, do vereador Thiago Titó, indicando os serviços da operação “tapa buracos”, nivelamento de grelhas e reparos na rua Itambacuri, bairro Cruzeiro Celeste;

[bookmark: _Hlk125722184] - nº 8, do vereador Thiago Titó, indicando os serviços da operação “tapa buracos” no início da avenida Isaac Cassimiro, bairro Loanda;

- nº 9, do vereador Thiago Titó, indicando os serviços de reparo na rua Hamacek, em frente ao número 102, bairro Lucília;

- nº 10, do vereador Thiago Titó, indicando os serviços de reparos na rua São Tomaz de Aquino com rua São Bento, bairro Ernestina Graciano;

- nº 11, do vereador Revetrie, indicando os serviços de limpeza e capina na rua Espirito Santo, nas proximidades da BR, bairro Feixos;

- nº 12, do vereador Revetrie, indicando os serviços de instalação de placas proibindo estacionamento de caminhões e ônibus em frente à RG Pneus, na rua Sacramento, bairro ABM;
 
- nº 13, do vereador Revetrie, indicando os serviços de vistoria no muro da Igreja Católica existente na rua Gatassul, bairro Vera Cruz;
- nº 14, do vereador Revetrie, indicando os serviços de manutenção nos bloquetes da rua Salvador Braga, bairro Cruzeiro Celeste;

- nº 15, do vereador Revetrie, indicando os serviços de podas de árvores, na rua Itatiaia, nas proximidades do número 125, bairro Promorar;

- nº 16, do vereador Leles Pontes, indicando os serviços de instalação de quebra-molas lombar, entre a entrada do Parque do Areão até a Escola Estadual Rumia Maluf;

- nº 17, do vereador Leles Pontes, indicando os serviços de melhorias no sistema de iluminação pública, instalando um braço com luminária, na praça existente na avenida Amazonas, número 1.295 com a rua Salvador, bairro Satélite;

- nº 18, do vereador Leles Pontes, indicando os serviços de melhorias no sistema de iluminação pública, instalando 1 (um) braço com luminária na praça existente em frente ao número 2 na avenida Amazonas, bairro Satélite;
 
- nº 19, do vereador Tonhão, indicando os serviços de limpeza da área pertencente ao município, na rua Antônio Dias, bairro José Elói;

- nº 20, do vereador Tonhão, indicando os serviços de limpeza da passagem no final da rua Antônio Dias, ao lado do número 406, bairro José Elói;  

- nº 21, do vereador Vanderlei Miranda, indicando os serviços de finalização de calçamento, instalação de meio-fio, drenagem pluvial e o que mais se fizer necessário na infraestrutura do final da rua José do Carmo de Souza, bairro Teresópolis; 

- nº 22, do vereador Leles Pontes, indicando os serviços de implantação de uma Unidade da Fundação Crê-Ser, no bairro Planalto; 

- nº 23, do vereador Tonhão, indicando os serviços de recapeamento asfáltico na rua Pedro de Souza, bairro Vale do Sol;

- nº 24, do vereador Tonhão, indicando os serviços de colocação de tampas de proteção nas redes pluviais da rua Amazonas, bairro Santa Cruz;

- nº 25, do vereador Tonhão, indicando os serviços de asfaltamento ao longo da rua Amazonas, bairro Santa Cruz;

- nº 26, do vereador Tonhão, indicando os serviços de instalação de 1 (uma) lixeira na rua Professora Luzia de Melo, nas proximidades do número 677 A, bairro Centro Industrial; 

- nº 27, do vereador Bruno Braga, indicando os serviços de contratação de uma empresa para realizar estudos hidrológicos e hidráulicos, objetivando sugerir ações em curto, médio e/ou longo prazo para sanar ou amenizar os problemas associados às constantes inundações em nosso Município;    

- nº 28, do vereador Bruno Braga, indicando os serviços de instalação de lixeiras coletivas na avenida Isaac Cassimiro, número 1.467, bairro Loanda;    

- nº 29, do vereador Bruno Braga, indicando os serviços de recomposição da rua Salvador Braga, bairro Novo Cruzeiro;   

- nº 30, do vereador Bruno Braga, indicando os serviços de instalação de redutor de velocidade nas proximidades do cruzamento das ruas Luiz Prandini e Paracatu, bairro Nossa Senhora da Conceição;   

- nº 31, do vereador Bruno Braga, indicando os serviços de construção de muro e/ou algum outro tipo de proteção para conter um barranco existente na rua Albino de Castro com a rua Cristiano Guimarães, bairro José de Alencar;  

- nº 32, do vereador Pastor Lieberth, indicando os serviços de instalação de placa “Proibido Jogar Lixo” em um terreno baldio existente na rua Estrela do Mar, nas proximidades do número 36, bairro Santa Cecília;  
   
- nº 33, do vereador Pastor Lieberth, indicando os serviços de melhorias no sistema de iluminação pública, substituindo as atuais lâmpadas por de LED na rua C, bairro Tanquinho II;    

- nº 34, do vereador Pastor Lieberth, indicando os serviços da operação “tapa buracos”, limpeza da praça e retirada de entulhos, na rua Amazonas, bairro Santa Cruz;   

- nº 35, do vereador Pastor Lieberth, indicando os serviços da operação “tapa buracos” na rua Luiz Gonzaga, nas proximidades do número 545, bairro Santo Hipólito;   

- nº 36, do vereador Pastor Lieberth, indicando os serviços de recapeamento asfáltico em toda a extensão da rua Bernardino Brandão, bairro Rosário;

- nº 37, do vereador Fernando Linhares, indicando os serviços de um novo asfaltamento e manutenção na rede de esgoto, na avenida Gentil Bicalho entre o Velório da Real Pax e a Academia Pratique, bairro Juscelino Kubitschek;

- nº 38, do vereador Fernando Linhares, indicando os serviços de melhorias no sistema de iluminação pública, executando a extensão na rede elétrica da rua Rouxinol, bairro Cidade Nova;

- nº 39, do vereador Fernando Linhares, indicando os serviços de limpeza e capina no local de acesso entre o bairro Pedreira e a empresa ArcelorMittal;

- nº 40, do vereador Fernando Linhares, indicando os serviços de limpeza e capina na rua Taurus, bairro Primeiro de Maio;

- nº 41, do vereador Fernando Linhares, indicando os serviços de poda de árvores por toda a extensão da rua Manoel de Almeida, bairro Cruzeiro Celeste.

[bookmark: _Hlk120173507]IX - LEITURA DE MOÇÕES:

- nº 1, dos vereadores Leles Pontes, Fernando Linhares e Gustavo Maciel, Moção de Pesar pelo falecimento do senhor Joaquim Roberto, ocorrido em 11 de janeiro de 2023;

- nº 2, do vereador Fernando Linhares, Moção de Pesar pelo falecimento da senhora Lívia Marta Martins, ocorrido em 9 de janeiro de 2023;

- nº 3, do vereador Fernando Linhares, Moção de Pesar pelo falecimento da senhora Ilma Maria de Oliveira, ocorrido em 26 de dezembro de 2022.

- nº 4, do vereador Gustavo Maciel, Moção de Pesar pelo falecimento da senhora Valdemira Geralda de Magalhães, ocorrido em 9 de janeiro de 2023;

- nº 5, do vereador Gustavo Prandini, Moção de Pesar pelo falecimento do senhor Antônio Alves de Oliveira, ocorrido em 17 de janeiro de 2023;

- nº 6, do vereador Fernando Linhares, Moção de Aplausos ao CONSELHO CENTRAL SÃO BENTO DA SOCIEDADE SÃO VICENTE DE PAULA DE JOÃO MONLEVADE, pelos relevantes serviços prestados na promoção da dignidade integral dos mais necessitados em defesa da justiça social;

- nº 7, do vereador Gustavo Maciel, Moção de Pesar pelo falecimento do senhor Lídio Martins Siqueira, ocorrido em 20 de janeiro de 2023;

- nº 8, do vereador Gustavo Prandini, Moção de Aplausos ao adolescente KAUÃ VITOR MOTA, como forma de reconhecimento e valorização do trabalho desenvolvido por esse adolescente monlevadense que atua com foco e dedicação, fazendo bom uso das redes sociais e demonstrando habilidades incomuns para sua idade e, sobretudo, com um comportamento solidário de compartilhamento, o que incentiva a outros jovens a buscarem através da educação e do conhecimento um futuro melhor, uma Cidade melhor e um País melhor, com justiça social, cidadania e oportunidades para todos;

- nº 9, do vereador Fernando Linhares, Moção de Pesar pelo falecimento da senhora Raimunda Dias Ribeiro, ocorrido em 25 de janeiro de 2023;

- nº 10, do vereador Fernando Linhares, Moção de Pesar pelo falecimento do senhor Antônio Carlos Briante Bhering, ocorrido em 5 de fevereiro;

- nº 11, do vereador Leles Pontes, Moção de Pesar pelo falecimento do jovem Mateus Henrique dos Santos, ocorrido em 21 de janeiro de 2023;

- nº 12, do vereador Marquinho Dornelas, Moção de Pesar pelo falecimento do senhor Natanael da Silva Costa, ocorrido em 7 de fevereiro de 2023.

X - VOTAÇÃO DE ANTEPROJETOS:

- ANTEPROJETO DE LEI Nº 30/2022, de iniciativa do vereador Geraldo Antônio Marcelino, que Institui o Fundo Municipal do Meio Ambiente e dá outras providências.

XI - VOTAÇÃO DE REQUERIMENTOS:

- nº 65/2022, do vereador Tonhão, requerendo informações sobre como foram administrados o patrimônio de R$1.000.000,00 (um milhão de reais) nas obras de asfaltamento da Estrada Pedreira;

- nº 66/2022, do vereador Tonhão, requerendo informações sobre os serviços de sinalização horizontal com a implantação de rotatória na avenida Isaac Cassemiro, bifurcação com a rua Eduardo Dias e as obras para transformar a rua Eduardo Dias em mão única.

XII - VOTAÇÃO DE INDICAÇÕES:

[bookmark: _Hlk117672492]- nº 1.391, do vereador Bruno Braga, indicando os serviços de inclusão da rota dos ônibus de transporte coletivo “Tarifa Zero” nas regiões do Novo Cruzeiro, Loanda, Centro e Hospital Margarida. (Destacada na Reunião Ordinária realizada em 21 de dezembro de 2022, pelo vereador Vanderlei Miranda). 

XIII - VOTAÇÃO DE MOÇÕES:

- Não há.

XIV - TRIBUNA POPULAR: 

- Jayson Santos Oliveira - Presidente do Conselho Municipal de Esporte e Lazer/João Monlevade.

Assunto: “Fundo Esportivo, Apresentação do ano de 2022 e Projetos para o ano de 2023. 

XV - TRIBUNA DE VEREADORES: (4’minutos e 6” segundos para cada Orador):

- Bruno Braga - AVANTE
- Gustavo Prandini - PTB
- Tonhão - CIDADANIA
- Vanderlei Miranda - PL 
- Marquinho Dornelas - PDT
- Belmar Diniz - PT
- Revetrie - MDB
- Gustavo Maciel - PODEMOS
- Thiago Titó - PDT
- Rael Alves - PSDB
- Leles Pontes - REPUBLICANOS
- Dr. Presunto - PDT
- Pastor Lieberth - UNIÃO

XVI - TEMPO DE LIDERANÇA: 

- Conforme Ordem de Inscrição durante a realização da presente Sessão Ordinária.

XVII - ASSUNTO RELEVANTE DO DIA:

- Conforme registro do Vereador em Livro Próprio durante a realização da presente Sessão Ordinária.

XVIII - HOMENAGEM:

- Não há.



                                                        Secretaria da Câmara Municipal/2023.




image1.wmf

