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CÂMARA MUNICIPAL DE JOÃO MONLEVADE





PAUTA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO DIA 8 DE MARÇO DE 2023.

I - ATA.

II - CORRESPONDÊNCIAS RECEBIDAS: 

- Ofícios nºs 19, 20 e 23, do Assessor de Governo senhor Gentil Bicalho, encaminhando Portarias e Decretos do Executivo Municipal;

- Do Diretor do DAE senhor José Afonso Martins, encaminhando Comprovantes de Despesas Mensais (notas de empenhos), Balancetes Mensais e Minutas da Receita Diária, referente ao mês de dezembro/2022;

- Convite da Coordenadora da Vigilância em Saúde senhora Viviane Ambrósio Passos, para apresentação de Dados Epidemiológicos referentes à violência, mortalidade materno infantil fetal e sífilis, dia 9 de março de 2023 (quinta-feira), às 13 horas, no Auditório da Prefeitura Municipal de João Monlevade;

- Da Prefeitura Municipal em parceria com a Câmara Municipal, Ama, Codemm, Acimon Mulher e OAB, convidando para as atividades em alusão ao Dia Internacional da Mulher, dia 11 de março nos Postos de Saúde e na Escola Monteiro Lobato.

III - CORRESPONDÊNCIAS EXPEDIDAS: 

- Ofícios nºs. 36 e 37, ao Prefeito Laércio Ribeiro, encaminhando para providências o expediente deliberado na Sessão Ordinária realizada em 1º de março de 2023, sendo: - Requerimentos nºs: - 14, do vereador Gustavo Maciel; - 16, do vereador Belmar Diniz; - 17 e 18, do vereador Tonhão; - Indicações nºs: - 78, do vereador Leles Pontes; - 79, do vereador Tonhão;  - 80 e 81, do vereador Revetrie; - 82, 83, 84, 85 e 119, do vereador Gustavo Maciel;  - 86 e 87, do vereador Vanderlei Miranda; - 88, 89, 90, 91 e 92, do vereador Dr. Presunto; - 93, 94, 95, 96 e 97, do vereador Fernando Linhares; - 98, 99, 100, 101 e 102, do vereador Belmar Diniz; - 103, 104, 105 e 106, do vereador Bruno Braga; - 107, 108, 109, 110 e 111, do vereador Pastor Lieberth; - 112, 113 e 114, do vereador Thiago Titó; - 115, 116, 117 e 118, do vereador Doró da Saúde;

- Ofícios nºs. 38 ao 40, expressando condolências aos Familiares pelos falecimentos do senhor Bruno Henrique Ribeiro Corrêa e das senhoras Jovem Moraes Santiago e Bernadete Cristina;

- Oficio nº 41, convidando para reunião para esclarecimentos e busca de soluções para o controle e avanço da doença de Esporotricose, em atendimento ao Requerimento nº 19/2023, do vereador Marquinho Dornelas, dia 14 de março, às 14 horas, no Plenário desta Casa.

IV - ORDEM DO DIA (PROJETOS PARA VOTAÇÃO):

REDAÇÃO FINAL:
[bookmark: _GoBack]
- SUBSTITUTIVO AO PROJETO DE LEI Nº 1.321/2022, de iniciativa do Executivo, que Inclui a promoção e incentivo ao turismo como finalidade da Fundação Casa de Cultura e dá outras providências. 

SEGUNDO TURNO E REDAÇÃO FINAL:

[bookmark: _Hlk128496229]- PROJETO DE LEI Nº 1.322/2022, de iniciativa do Executivo, que Dispõe sobre a Reestruturação do Fundo Municipal de Turismo, Reestruturação do Conselho Municipal de Turismo de João Monlevade e dá outras providências.

PRIMEIRO TURNO: 

- PROJETO DE LEI Nº 1.324/2023, de iniciativa dos vereadores Belmar Lacerda Silva Diniz, Gustavo Henrique Prandini de Assis e Marco Zalém Rita, que Dispõe sobre a reserva de vagas para pretos e pardos nos processos seletivos e concursos públicos para provimento de cargos efetivos e empregos públicos integrantes dos quadros permanentes de pessoal dos Poderes Executivo e Legislativo do município de João Monlevade e das entidades de sua Administração;

- PROJETO DE LEI Nº 1.326/2023, de iniciativa da Mesa Diretora, que Altera a ementa e acrescenta o art. 6°A à Lei Municipal n° 2.041, de 12 de agosto de 2013, para autorizar a Câmara Municipal de João Monlevade a contratar plano de assistência à saúde odontológica e seguro de vida em favor de seus servidores, nos termos que especifica, e dá outras providências;

- PROJETO DE LEI Nº 1.327/2023, de iniciativa do vereador Fernando Linhares Pereira, que Dispõe sobre o alinhamento e a retirada de fios em desuso e desordenados existentes entre os postes de energia elétrica e dá outras providências.

V - LEITURA DE PROPOSIÇÕES:

- PROJETO DE LEI Nº 1.330/2023, de iniciativa do vereador Vanderlei Cardoso Miranda, que Denomina de “Terezinha Santos Flaviano” a atual rua 2, perpendicular à avenida Alberto Lima, localizada no bairro Sion;

- PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 456/2023, de iniciativa dos vereadores Thiago Araújo Moreira Bicalho, Belmar Lacerda Silva Diniz, Geraldo Camilo Leles Pontes, Marcos Vinícius Martins Dornelas e Rael Alves Gomes, que Altera o parágrafo único do art. 204, da Resolução nº 695, de 20 de dezembro de 2016, que dispõe sobre o Regimento Interno da Câmara Municipal de João Monlevade.

VI - LEITURA DE ANTEPROJETOS:

- ANTEPROJETO DE LEI Nº 02/2023, de iniciativa do vereador Bruno Nepomuceno Braga, que Autoriza a criação do Programa Escolinha Municipal de Futsal e Futebol, vinculada à Secretaria Municipal de Esporte e Lazer no âmbito do Munícipio de João Monlevade.

VII - LEITURA DE REQUERIMENTOS:

- Não há.

VIII - LEITURA DE INDICAÇÕES:

- nº 120, do vereador Leles Pontes, indicando os serviços de instalação de quebra-molas na rua Azaleia, próximo ao número 136, bairro Campos Elíseos; 

- nº 121, do vereador Tonhão, indicando os serviços de reparos na grelha coletora na rua Maria Marquês da Silva, bairro Boa Vista; 

- nº 122, do vereador Tonhão, indicando os serviços de recapeamento asfáltico na rua Maria Marquês da Silva, nas proximidades do número 23, bairro Boa Vista;

- nº 123, do vereador Gustavo Maciel, indicando os serviços de limpeza, capina e podas de árvores no Canteiro Central da avenida Rodrigues Alves, bairro República;

- nº 124, do vereador Gustavo Maciel, indicando os serviços de instalação de lixeiras na avenida Rodrigues Alves, bairro República; 

- nº 125, do vereador Gustavo Maciel, indicando os serviços de instalação de placa de estacionamento específico na rua Pedro Bicalho, número 46, bairro Novo Horizonte;  

- nº 126, do vereador Gustavo Maciel, indicando os serviços de rebaixamento/rampa de acessibilidade no passeio próximo à entrada da Agência do INSS;

- nº 127, do vereador Gustavo Maciel, indicando os serviços de construção de um ponto de ônibus com abrigo na rua das Flores, nas proximidades da linha, bairro São Benedito;

- nº 128, do vereador Leles Pontes, indicando os serviços de limpeza e calçamento na rua Saturno, bairro Vera Cruz; 

- nº 129, do vereador Dr. Presunto, indicando os serviços de reparos no asfalto em volta das tampas dos bueiros existentes nas proximidades dos números 128 e 173, na rua Padre José de Anchieta, bairro Aclimação;

- nº 130, do vereador Dr. Presunto, indicando os serviços de limpeza e capina em toda a extensão da rua Barra Mansa, bairro Vale do Sol;

- nº 131, do vereador Dr. Presunto, indicando os serviços de instalação de redutor de velocidade na rua Barra Mansa, na proximidades da Escola Municipal Germin Loureiro, bairro Vale do Sol;

- nº 132, do vereador Tonhão, indicando os serviços de reforma e pintura da praça existente na rua Cachoeirinha, em frente ao número 266, bairro Lucília;

- nº 133, do vereador Tonhão, indicando os serviços de pavimentação com bloquetes e/ou asfalto na rua Três, bairro Sion; 

- nº 134, do vereador Tonhão, indicando os serviços de reparos das manilhas e construção de aproximadamente 10 (dez) metros de extensão de rede de esgoto na rua Uruguai, nas proximidades do número 193, bairro Petrópolis;  

- nº 135, do vereador Revetrie, indicando os serviços de limpeza e retirada de entulhos na rua Vieira de Moraes, número 71, bairro Santa Cecília.;  

- nº 136, do vereador Revetrie, indicando os serviços de reparos na rua Sagitário, nas proximidades do número 570, bairro Estrela Dalva;  

- nº 137, do vereador Revetrie, indicando os serviços da operação “tapa buracos” na rua Dico Firmino, Quadra 13, bairro Planalto;   

- nº 138, do vereador Revetrie, indicando os serviços de poda de árvore na rua Gatassul, do número 413 ao 431, bairro Vera Cruz;   

- nº 139, do vereador Revetrie, indicando os serviços de reforma completa nas instalações do Cemitério do Baú;   

- nº 140, do vereador Fernando Linhares, indicando os serviços de pintura na faixa de pedestre na avenida Wilson Alvarenga, em frente ao ponto de ônibus existente nas proximidades da Secretaria Municipal de Saúde, bairro Belmonte; 

- nº 141, do vereador Fernando Linhares, indicando os serviços de fiscalização de um lote abandonado em frente à pracinha, na rua Professora Taninha Machado, número 10, Quadra 12, bairro Planalto;

- nº 142, do vereador Fernando Linhares, indicando os serviços da operação “tapa buracos” na rua Santa Lúcia, número 385, esquina com a avenida Alberto Lima, em frente à Brigada Florestal, bairro Aclimação;

- nº 143, do vereador Fernando Linhares, indicando os serviços da operação “tapa buracos” e/ou novo asfaltamento em toda a extensão da via de acesso ao Parque do Areão, entre os bairros Satélite e Lourdes; 

- nº 144, do vereador Thiago Titó, indicando os serviços de calçamento para o final da rua Mandarim, bairro Cidade Nova; 

- nº 145, do vereador Thiago Titó, indicando os serviços de instalação de luminária na esquina da rua Guanabara com Santa Luzia, bairro Novo Horizonte; 

- nº 146, do vereador Thiago Titó, indicando os serviços de recomposição do passeio na avenida Amazonas, em frente ao número 1.247, bairro Satélite; 

- nº 147, do vereador Thiago Titó, indicando os serviços de reparos no início da rua Alvinópolis, bairro de Lourdes;

- nº 148, do vereador Dr. Presunto, indicando os serviços da operação “tapa buracos” na rua Marquês de Nizan, nas proximidades do número 78, bairro Novo Cruzeiro; 

- nº 149, do vereador Dr. Presunto, indicando os serviços de limpeza e capina na rua Botafogo, bairro Loanda;

- nº 150, do vereador Vanderlei Miranda, indicando os serviços de instalação e faixa de pedestre na avenida Amanda Fajardo no entroncamento com a avenida Cândido Dias;  

- nº 151, do vereador Belmar Diniz, indicando os serviços de pintura em grafite com a temática do meio ambiente nas paredes externas do NUMEAR, Parque do Areão;

- nº 152, do vereador Belmar Diniz, indicando os serviços de asfaltamento em toda a extensão da rua C, bairro Boa Vista;

- nº 153, do vereador Bruno Braga, indicando os serviços de instalação de redutores de velocidade eletrônico;  pintura das faixas de pedestres, incluindo as que estão nas portas das escolas e igrejas; estudos para instalação de novas placas e campanha de conscientização sobre os riscos de excesso de velocidade nas avenidas Armando Fajardo, Isaac Cassimiro e Cândido Dias, bairro Loanda; 

- nº 154, do vereador Bruno Braga, indicando os serviços de assoreamento do córrego que foram paralisados na rua Bárbara Heliodora, bairro Metalúrgico;

- nº 155, do vereador Bruno Braga, indicando os serviços de reconstrução da rua Resplendor, bairro Cruzeiro Celeste;

- nº 156, do vereador Bruno Braga, indicando os serviços de construção de uma pracinha na rua Recife, bairro Satélite;

- nº 157, do vereador Bruno Braga, indicando os serviços de pavimentação asfáltica, implementação de rede pluvial e extensão de rede elétrica na rua José Calixto, bairro Tanquinho II;

- nº 158, do vereador Pastor Lieberth, indicando os serviços de limpeza, retirada de entulhos e instalação e placa “Proibido Jogar Lixo”, na rua Alice de Oliveira, Quadra 19, bairro Planalto; 

- nº 159, do vereador Pastor Lieberth, indicando os serviços de limpeza, retirada de entulhos e instalação e placa “Proibido Jogar Lixo”, na rua José Augusto Caldeira, nas proximidades da caixa d’água, bairro Planalto; 

- nº 160, do vereador Pastor Lieberth, indicando os serviços de retirada de entulho na rua Geraldo Diogo, nas proximidades do número 73, bairro Planalto;

- nº 161, do vereador Pastor Lieberth, indicando os serviços de pavimentação asfáltica e/ou bloquetes em toda a extensão da rua Netuno, bairro Vera Cruz;

- nº 162, do vereador Rael Alves, indicando os serviços de capina e retirada de entulhos em toda a extensão da rua Geraldina Araújo, bairro Loanda;

- nº 163, do vereador Rael Alves, indicando os serviços de recomposição de calçamento na rua Escócia, ao lado do número 18, bairro Teresópolis;

- nº 164, do vereador Rael Alves, indicando os serviços da operação “tapa buracos”, na rua Pedro Dias Filho Bicalho, bairro Cachoeirinha;

- nº 165, do vereador Rael Alves, indicando os serviços de extensão de rede elétrica na rua Gaivota, próximo ao número 827, bairro Cidade Nova;

- nº 166, do vereador Rael Alves, indicando os serviços de capina e retirada de entulhos em toda a extensão da rua 34, bairro Loanda;

- nº 167, do vereador Doró, indicando os serviços de pintura e identificação do Posto de Saúde existente na avenida Nova York, bairro Novo Cruzeiro;

- nº 168, do vereador Doró, indicando os serviços de pintura da faixa de pedestre existente em frente ao Posto de Saúde na avenida Nova York, bairro Novo Cruzeiro; 

- nº 169, do vereador Doró, indicando os serviços de pintura da faixa de pedestre em frente ao Sacolão Gonçalves, na avenida Alberto Lima, número 3.275, bairro Campos Elíseos. 

[bookmark: _Hlk120173507]IX - LEITURA DE MOÇÕES:

- nº 23, do vereador Fernando Linhares, Moção de Pesar pelo falecimento da senhora Maria Perpétua Ponciano, ocorrido em 26 de fevereiro de 2023;

- nº 24, do vereador Fernando Linhares, Moção de Pesar pelo falecimento do senhor Geraldo José Quaresma, ocorrido em 5 de março de 2023;

- nº 25, do vereador Marquinho Dornelas, Moção de Pesar pelo falecimento da senhora Yara Melo Rodrigues, ocorrido em 5 de março de 2023;

- nº 26, do vereador Thiago Titó, Moção de Pesar pelo falecimento do senhor Márcio José Breguez Gonçalves, ocorrido em 1º de março de 2023.

X - VOTAÇÃO DE ANTEPROJETOS:

- Não há.

XI - VOTAÇÃO DE REQUERIMENTOS:

- Não há.

XII - VOTAÇÃO DE INDICAÇÕES:

[bookmark: _Hlk117672492]- Não há

XIII - VOTAÇÃO DE MOÇÕES:

- Não há.

XIV - TRIBUNA POPULAR: 

- Jayson Santos Oliveira - Presidente do Conselho Municipal de Esporte e Lazer/João Monlevade.

Assunto: “Fundo Esportivo, Apresentação do ano de 2022 e Projetos para o ano de 2023.

XV - TRIBUNA DE VEREADORES: (4’ minutos e 3” segundos para cada Orador):

- Bruno Braga - AVANTE;
- Rael Alves - PSDB;
- Gustavo Prandini - PTB;
- Tonhão - CIDADANIA;
- Gustavo Maciel - PODEMOS;
- Doró - PSD;
- Vanderlei Miranda - PL;
- Revetrie - MDB;
- Belmar Diniz - PT;
- Marquinho Dornelas - PDT;
- Leles Pontes - REPUBLICANOS;
- Dr. Presunto - PDT;
- Thiago Titó - PDT;
- Pastor Lieberth - UNIÃO.

XVI - TEMPO DE LIDERANÇA: 

- Conforme Ordem de Inscrição durante a realização da presente Sessão Ordinária.

XVII - ASSUNTO RELEVANTE DO DIA:

- Conforme registro do Vereador em Livro Próprio durante a realização da presente Sessão Ordinária.




XVIII - HOMENAGEM:

- Entrega do Diploma “Mulher Construtora da Democracia” às personalidades: - ELIZABETE OLIVEIRA BARROS; HELEN CRISTINA DA SILVA E JÚNIA SOARES ALEXANDRINO, mulheres que são destaques pelas atuações em diversas áreas em nosso Município. 




 
Secretaria da Câmara Municipal/2023.                     
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