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CÂMARA MUNICIPAL DE JOÃO MONLEVADE


PAUTA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO DIA 9 DE AGOSTO DE 2023.

I - ATA.

II - CORRESPONDÊNCIAS RECEBIDAS: 

- Ofício nº 90/2023, do Assessor de Governo senhor Gentil Bicalho, encaminhando Portarias do Executivo. 

III - CORRESPONDÊNCIAS EXPEDIDAS:

- Ofícios nºs. 185 ao 197, expressando condolências aos Familiares pelos falecimentos dos senhores (as) Maria do Socorro Perpétua, Jurandir Carneiro, Maria Helena Deodato, Leiva Leite Lima, Zita Bartolomena Silveira Soares, Jaime Góes, Moisés Rodrigues da Silva, Antônio Ayres Pereira, João Cláudio Starling e Maria das Mercês Amaral;

- Ofícios nºs. 193 ao 195, ao Prefeito Laércio Ribeiro, encaminhando o expediente deliberado na Sessão Ordinária realizada em 2 de agosto de 2023, sendo: - para providências: - Requerimentos nºs: - 61, do vereador Gustavo Maciel; - 62, 64 e 65, do vereador Gustavo Prandini; - Indicações nºs: - 730, 731, 732 e 757, do vereador Leles Pontes; - 733, do vereador Belmar Diniz; - 735 e 736, do vereador Vanderlei Miranda; - 737, 738, 758, 759 e 760, do vereador Gustavo Maciel; - 739, 740, 741 e 742, do vereador Thiago Titó; - 743 e 761, do vereador Dr. Presunto; - 744, 745, 746, 747 e 748, do vereador Tonhão; - 749, 750, 751, 752 e 753, do vereador Pastor Lieberth; - 754, 755 e 756, do vereador Revetrie; para sanções: - Proposições de Lei nºs. 1.352 e 1.364/2023, do vereador Belmar Diniz; 

[bookmark: _GoBack]- Ofícios nºs. 198 e 199, ao Prefeito Laércio Ribeiro, solicitando da Comissão de Avaliação de Imóveis da Prefeitura, procedimentos técnicos para avaliação imobiliária de locação de um imóvel para implantação de uma Unidade de Atendimento Integrado (UAI) em nosso Município;

- Convite do Presidente desta Casa Fernando Linhares, em atenção ao Requerimento n° 62/2023, do vereador Gustavo Prandini, para Audiência Pública para debater sobre “Políticas Públicas de Combate ao Racismo e ao Sexismo”, em comemoração ao Dia Internacional da Mulher Negra Latino - Americana e Caribenha, dia 14 de agosto de 2023 (segunda-feira),  às 17h30, no Plenário da Câmara Municipal de João Monlevade.

IV - ORDEM DO DIA (PROJETOS PARA VOTAÇÃO):

[bookmark: _Hlk140138060]SEGUNDO TURNO:

- SUBSTITUTIVO AO PROJETO DE LEI Nº 1.320/2022, de iniciativa do vereador Gustavo Henrique Prandini de Assis, que Estabelece obrigatoriedade de o Poder Público utilizar veículos movidos por energia limpa, na forma que menciona, e dá outras providências. (CONTÉM EMENDA 01 APRESENTADA PELA COMISSÃO DE SAÚDE, SANEAMENTO BÁSICO E MEIO AMBIENTE);

- PROJETO DE LEI 1.332/2023, de iniciativa do vereador Bruno Nepomuceno Braga, que Cria a Política Municipal de Acesso à Educação Financeira e Empreendedorismo no âmbito da rede pública de ensino do Município de João Monlevade e dá outras providências. (CONTÉM EMENDA O1, APRESENTADA PELA COMISSÃO DE LEGISLAÇÃO E JUSTIÇA E REDAÇÃO E EMENDA 02, APRESENTADA PELA COMISSÃO DE ADMINISTRAÇÃO PÚBLICA, INFRAESTRUTURA E SERVIÇOS);

- PROJETO DE LEI Nº 1.347/2023, de iniciativa do Executivo, que Cria cargos de Ajudante Geral, altera a Lei Municipal nº 955/89 e dá outras providências. (CONTÉM EMENDA 01, APRESENTADA PELA COMISSÃO DE LEGISLAÇÃO E JUSTIÇA E REDAÇÃO).
PRIMEIRO TURNO:

- PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR Nº 22/2022, de iniciativa do Executivo, que Dispõe sobre a instalação e funcionamento de Cemitério e de Crematório de Animais Domésticos de Pequeno e Médio Porte no Município de João Monlevade. (CONTÉM PARECER CONTRÁRIO DA COMISSÃO DE SAÚDE, SANEAMENTO BÁSICO E MEIO AMBIENTE);

- PROJETO DE LEI Nº 1.343/2023, de iniciativa do Executivo, que Dispõe sobre o Serviço de Acolhimento Institucional, na modalidade Residência Inclusiva, altera a Lei Municipal nº 955, de 13 de dezembro de 1989, que Institui o Plano de Cargos e Salários da Prefeitura Municipal de João Monlevade e dá outras providências.
[bookmark: _Hlk139981646]
TURNO ÚNICO: 

- PROJETO DE LEI Nº 1.368/2023, de iniciativa do vereador Geraldo Camilo Leles Pontes, que Denomina de “Maria Ephigênia de Souza” a praça situada na rua Timbiras, no bairro Santa Cruz;

- PROJETO DE LEI Nº 1.369/2023, de iniciativa do vereador Vanderlei Cardoso Miranda, que Ratifica a denominação “Marquês de Baependi”, à rua identificada com este nome, localizada no bairro Novo Cruzeiro.

V - LEITURA DE PROPOSIÇÕES:

- PROJETO DE LEI Nº 1.372/2023, de iniciativa do Executivo, que Dispõe sobre o Plano de Cargos e Salários da Fundação Municipal Casa de Cultura e dá outras providências;

- PROJETO DE LEI Nº 1.373/2023, de iniciativa do vereador Thiago Araújo Moreira Bicalho, que Dispõe sobre a criação do Programa “Desenvolvendo Habilidades” no Município de João Monlevade e dá outras providências;

- PROJETO DE LEI Nº 1.374/2023, de iniciativa do vereador Gustavo José Dias Maciel, que Institui a obrigatoriedade de Transparência nas Atividades dos Conselhos Municipais do Município de João Monlevade, e dá outras providências;

- PROJETO DE LEI Nº 1.375/2023, de iniciativa do vereador Gustavo José Dias Maciel, que Institui a todas as mulheres o direito a acompanhante nos serviços de saúde nos estabelecimentos públicos e privados em João Monlevade, e dá outras providências;

- PROJETO DE LEI Nº 1.376/2023, de iniciativa do vereador Belmar Lacerda Silva Diniz, que Dispõe sobre a proteção da pessoa idosa nos procedimentos de contratação de empréstimo consignado, de cartão de crédito consignado e de serviço cujo desconto incida sobre a folha de pagamento.

VI - LEITURA DE ANTEPROJETOS:

- Não há.

VII - LEITURA DE REQUERIMENTOS:

- Não há.

VIII - LEITURA DE INDICAÇÕES:

- nº 762, do vereador Fenando Linhares, indicando os serviços de construção de outras bocas de lobo nas ruas Ametistas, Berilo, Diamante, Granada, Safira, Topázio, Turfa e Turmalina, bairro Jacuí;

- nº 763, do vereador Fenando Linhares, indicando os serviços de construção de passeios em toda a extensão da rua Diamante, bairro Jacuí;

- nº 764, do vereador Fenando Linhares, indicando os serviços de construção de passeios na rua Topázio, bairro Jacuí;

- nº 765, do vereador Fenando Linhares, indicando os serviços de construção de uma Quadra de Esportes no bairro Jacuí;

- nº 766, do vereador Fenando Linhares, indicando os serviços de irrigação e demarcação no gramado do Campo de Futebol do bairro Jacuí;

- nº 767, do vereador Thiago Titó, indicando os serviços de asfaltamento da rua Paulo José Cardoso, bairro Lucília; 

- nº 768, do vereador Thiago Titó, indicando os serviços de nivelamento do bueiro na rua Barra Mansa, em frente ao número 95, bairro Rosário;

- nº 769, do vereador Thiago Titó, indicando os serviços de alteamento em 2 (duas) tampas de bueiros, nivelando-as com o asfalto, no cruzamento das ruas 18 e 40, bairro Loanda;

- nº 770, do vereador Thiago Titó, indicando os serviços de drenagem de água no início da rua Beija Flor, bairro Cidade Nova;

- nº 771, do vereador Vanderlei Miranda, indicando os serviços de construção de passeio na rua Aurilândia, do lado contrário à entrada do Centro Municipal de Educação Infantil Irmã Dulce, nas proximidades do ponto de ônibus, bairro Novo Cruzeiro;

- nº 772, do vereador Revetrie, indicando os serviços de instalação de redutor de velocidade (lombada ou quebra-molas), em frente à Escola Estadual Antônio Papini, bairro Novo Horizonte;  

- nº 773, do vereador Revetrie, indicando os serviços de instalação de placas de parada de ambulâncias e deficientes físicos, em frente ao Centro de Especialidades Odontológicas (CEO), bairro Loanda;

- nº 774, do vereador Revetrie, indicando as providências necessárias para que os alunos do CEMEI Sion sejam transferidos para o Centro de Convenções, bem como, o transporte desses alunos;

- nº 775, do vereador Leles Pontes, indicando os serviços de calçamento em bloquetes e/ ou asfaltamento para a rua A, estrada que dá acesso ao alto da antiga Pedreira dos Nicácios, bairro Loanda;  

- nº 776, do vereador Bruno Braga, indicando os serviços de demarcação de vagas para pessoas com deficiências nas proximidades do Laboratório Carlos Chagas e da RONDOMIG, bairro Cruzeiro Celeste;  

- nº 777, do vereador Bruno Braga, indicando os serviços de implantação de um Programa de Assistência aos Animais Abandonados e aos pertencentes à famílias carentes de João Monlevade; 

- nº 778, do vereador Bruno Braga, indicando os serviços de inclusão de atendimentos odontológicos na Unidade Dr. Nelson Fagundes;

- nº 779, do vereador Doró, indicando os serviços de instalação de lixeira na esquina da rua Pequiá, bairro Estância Bourian;  

- nº 780, do vereador Doró, indicando os serviços de limpeza e retirada de entulhos na rua Sertaneja, nas proximidades do número 715, bairro Belmonte;  

- nº 781, do vereador Doró, indicando os serviços de recomposição asfáltica, na avenida Getúlio Vargas, nas proximidades do número 1.997, bairro Baú;  

- nº 782, do vereador Gustavo Maciel, indicando os serviços de asfaltamento na rua Manaus, bairro Baú; 

- nº 783, do vereador Gustavo Maciel, indicando os serviços de asfaltamento na rua Niterói, bairro Baú; 

- nº 784, do vereador Gustavo Maciel, indicando os serviços de asfaltamento na rua Goiânia, bairro Baú; 

- nº 785, do vereador Gustavo Maciel, indicando os serviços de energia elétrica na passarela que interliga a avenida Santa Cruz ao bairro Pedreira e ao DRC, bairro Santa Cruz; 

- nº 786, do vereador Tonhão, indicando os serviços de construção de muro de arrimo na rua Boa Esperança, nas proximidades do número 641, bairro Santa Cruz;
- nº 787, do vereador Tonhão, indicando os serviços de recomposição de meio fios e das pedras poliédricas na passarela existente na rua Tupiniquins, antes da ponte que a interligará à rua C, bairro Santa Cruz;  

- nº 788, do vereador Tonhão, indicando os serviços necessários para solução de erosão e infiltração no escadão existente na rua 26, bairro Loanda;

- nº 789, do vereador Tonhão, indicando os serviços de sinalização horizontal, com faixa contínua e de pedestres, ao longo da rua São Pedro, bairro Rosário;

- nº 790, do vereador Tonhão, indicando os serviços de sinalização horizontal, com faixa contínua e de pedestres, ao longo da rua Lafaiete da Fonseca, bairro Mangabeiras;

- nº 791, do vereador Rael Alves, indicando os serviços de melhorias no sistema de iluminação pública, com a instalação de luminária na rua Recife, número 17, bairro Satélite de Cima;

- nº 792, do vereador Rael Alves, indicando os serviços de construção de bueiro (Armco) na ponte existente na rua Projetada, conhecida como rua Toca da Teca, bairro Sion;

 - nº 793, do vereador Rael Alves, indicando os serviços de poda de árvore da espécie “castanheira” existente na praça, na rua José Faustino Taveira, bairro Boa Vista;
 
- nº 794, do vereador Belmar Diniz, indicando os serviços de limpeza, capina, instalação de corrimão e iluminação pública da escada que interliga a rua Venezuela no bairro Nossa Senhora da Conceição à rua Luís Prandini, bairro Lucília;  

- nº 795, do vereador Belmar Diniz, indicando os serviços de asfaltamento da rua Venezuela, nas proximidades do encontro com a rua Luís Prandini, bairro Nossa Senhora da Conceição;  

- nº 796, do vereador Pastor Lieberth, indicando os serviços de melhorias no sistema de iluminação pública, instalando 1 (um) poste com luminária de LED, na rua José do Carmo de Souza, nas proximidades do número 760, bairro Teresópolis;   

- nº 797, do vereador Pastor Lieberth, indicando os serviços de poda de vegetação sobre a rede elétrica na rua Rondônia, nas proximidades do número 74, bairro São Geraldo; 

- nº 798, do vereador Pastor Lieberth, indicando os serviços de melhorias no sistema de iluminação pública, instalando 1 (um) poste com luminária de LED, no final da avenida Bueno Aires, nas proximidades do número 553, bairro Petrópolis; 

- nº 799, do vereador Pastor Lieberth, indicando os serviços da operação “tapa buracos”, na rua Joaquim Anacleto dos Santos, próximo da esquina da rua Belarmina de Souza, bairro Planalto;

- nº 800, do vereador Dr. Presunto, indicando os serviços de melhorias no sistema de iluminação pública, executando a substituição da atual iluminação por lâmpadas de LED nas ruas Eurico Gaspar Dutra, José Linhares, Júlio Prestes, Juscelino Kubistchek e Marechal Hermes da Fonseca, bairro República; 

- nº 801, do vereador Dr. Presunto, indicando os serviços de melhorias no sistema de iluminação pública, executando a substituição da atual iluminação por lâmpadas de LED nas ruas Nilo Peçanha, Prudente de Moraes, Ranieri Mazzili, Washington Luiz e Wenceslau Brás, bairro República; 

- nº 802, do vereador Dr. Presunto, indicando os serviços de melhorias no sistema de iluminação pública, executando a substituição da atual iluminação por lâmpadas de LED nas ruas Armando Gonçalves, Arthur Bernardes, Carlos Luz, Delfim Moreira e Epitácio Pessoa, bairro República; 

- nº 803, do vereador Dr. Presunto, indicando os serviços de reparos no passeio da Praça existente na avenida Resplendor, em frente ao EPA, bairro Teresópolis;

- nº 804, do vereador Dr. Presunto, indicando os serviços de instalação de placa “Sentido Proibido” e pintura em uma faixa de pedestre existente atrás da Padaria Alvorada, na rua Luiz Prandini sentido avenida Getúlio Vargas, bairro Nossa Senhora da Conceição

[bookmark: _Hlk120173507]IX - LEITURA DE MOÇÕES:

- nº 111, do vereador Marquinho Dornelas, Moção de Pesar pelo falecimento da senhora Jovelina Menezes, ocorrido em 2 de agosto de 2023;
- nº 112, do vereador Doró, Moção de Pesar pelo falecimento da senhora Mallory Silva Torres, ocorrido em 3 de agosto de 2023;

- nº 113, dos vereadores Vanderlei Miranda e Doró, Moção de Pesar pelo falecimento da senhora Conceição Aparecida de Souza, ocorrido em 5 de agosto de 2023.
[bookmark: _Hlk134531958]
X - VOTAÇÃO DE ANTEPROJETOS:

[bookmark: _Hlk140139723]- Não há.

XI - VOTAÇÃO DE REQUERIMENTOS:

[bookmark: _Hlk140140197]- nº 63, do vereador Gustavo Prandini, requerendo Audiência Pública, em data a ser agendada posteriormente, para esclarecimentos e eventuais providências em relação às obras que estão em andamento, em fase de projeto e/ou licitação no Parque do Areão.

XII - VOTAÇÃO DE INDICAÇÕES:

- Não há.

XIII - VOTAÇÃO DE MOÇÕES:

-  Não há.

XIV - TRIBUNA POPULAR: 

-  Não há.

XV - TRIBUNA DE VEREADORES: (4’ minutos e 17” segundos para cada Orador):

- Gustavo Maciel - PODEMOS;
- Belmar Diniz - PT;
- Dr. Presunto - PDT;
- Rael Alves - PSDB;
- Tonhão - CIDADANIA;
- Gustavo Prandini - PTB;
- Bruno Braga - AVANTE;
- Revetrie Teixeira - MDB;
- Marquinho Dornelas - PDT;
- Vanderlei Miranda - PL;
- Thiago Titó - PDT
- Leles Pontes - REPUBLICANOS;
- Doró da Saúde - PSD;

- Pastor Lieberth - UNIÃO.

XVI - TEMPO DE LIDERANÇA: 

- Conforme Ordem de Inscrição durante a realização da presente Sessão Ordinária.

XVII - ASSUNTO RELEVANTE DO DIA:

- Conforme registro do Vereador em Livro Próprio durante a realização da presente Sessão Ordinária.

XVIII - HOMENAGEM:

- Não há.

                                                                              Secretaria da Câmara Municipal/2023.
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