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CÂMARA MUNICIPAL DE JOÃO MONLEVADE


PAUTA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO DIA 10 DE MAIO DE 2023.

I - ATA.

II - CORRESPONDÊNCIAS RECEBIDAS: 


- Ofícios nº 43/2023, 44/2023 e 45/2023, do Assessor de Governo senhor Gentil Bicalho, encaminhando Decretos e Portarias do Executivo;

- Ofício nº 146/2023, da Diretora Executiva da Fundação Municipal Crê-Ser, senhora Helenita Pinto Melo Lopes, agradecendo doação de flores na inauguração do Núcleo Vila Tanque, realizada no último dia 30 de abril;

- Ofícios nº 384/2023 e 457/2023, do Gabinete do Deputado Federal Padre João, em parceria com o Deputado Estadual Leleco Pimentel, comunicando indicação de recursos na ordem de R$ 261.250,00 para Associação São Vicente de Paulo (Hospital Margarida) e R$ 200.000,00 para atender serviços de pavimentação no município.


III - CORRESPONDÊNCIAS EXPEDIDAS:

[bookmark: _GoBack]- Ofícios de nºs. 96 e 97, encaminhando ao Prefeito Laércio Ribeiro, o expediente deliberado na Sessão Ordinária realizada em 03 de maio de 2023, sendo: - para providências: - Requerimentos/2023, de nºs: 38, do vereador Tonhão e nºs 40 e 41, do vereador Lieberth; - Indicações/2023 nºs: - nºs 376, 377, 378, 379, 380, 414, 415 e 416, do vereador Gustavo Maciel; - nºs. 381, 382, 383, 384 e 385, do vereador Vanderlei Miranda; - nºs 386 e 387, do vereador Leles Pontes; - nºs 388, 389, 390, 391 e 392, do vereador Fernando Linhares; - nºs. 393, 394, 395 e 396, do vereador Rael Alves; - nºs 397, 402, 403, 404, 405, 417, 418 e 419, do vereador Tonhão; - nºs 398, 409, 410, 411, 412 e 413, do vereador Thiago Titó; - nºs. 406, 407 e 408, do vereador Marquinho Dornelas;

- Ofício nº 98 e 99/2023, expressando condolências aos Familiares pelos falecimentos do senhor José Antônio Miranda e José Fausto Carneiro.

IV - ORDEM DO DIA (PROJETOS PARA VOTAÇÃO):
[bookmark: _Hlk134530439]
PRIMEIRO TURNO:

PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR Nº 21/2022, de iniciativa do Vereador Bruno Nepomuceno Braga, que Acrescenta o Art. 45–A à Lei Complementar nº 04, de 20 de dezembro de 2010, que institui o Código Tributário do Município de João Monlevade e dá outras providências. (CONTÉM PARECER CONTRÁRIO DA COMISSÃO DE FINANÇAS E ORÇAMENTO)

PROJETO DE LEI Nº 1.336/2023, de iniciativa do vereador Marcos Vinicius Martins Dornelas, que Institui a implantação de faixa de retenção e recuo exclusivo para bicicletas e motocicletas nas vias públicas equipadas com semáforos no Município de João Monlevade.

TURNO ÚNICO:

[bookmark: _Hlk134541375]PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 460/2023, de iniciativa do vereador Vanderlei Cardoso Miranda, que Concede o Título de Cidadão Honorário do Município de João Monlevade ao senhor Robson Batista Penha. 

V - LEITURA DE PROPOSIÇÕES:

PROJETO DE LEI N° 1.339/2023, de iniciativa do vereador Gustavo Henrique Prandini de Assis, que Dispõe sobre a divulgação de informações sobre projetos habitacionais vinculados ao Poder Público Municipal, no Município de João Monlevade, e dá outras providências.

[bookmark: _Hlk132119007]PROJETO DE LEI N° 1.341/2023, de iniciativa do Executivo que Altera as leis nº 2.430/2021, que trata do Plano Plurianual para o quadriênio de 2022 a 2025 e a Lei nº 2.477/2022, que trata das Diretrizes Orçamentárias para o exercício de 2023; 

PROJETO DE LEI N° 1.342/2023, de iniciativa do Executivo que Autoriza abertura de crédito adicional especial; 

PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 461/2023, de iniciativa do vereador Marcos Vinícius Martins Dornelas, que Concede o Título de Cidadão Honorário do Município de João Monlevade ao senhor Melquíades Moreira França Júnior. 


VI - LEITURA DE ANTEPROJETOS:

- Não há.


VII - LEITURA DE REQUERIMENTOS:

- nº 39, do vereador Tonhão, solicitando informações de maneira detalhada sobre a Secretaria responsável para fiscalizar os serviços externos (cabeamento) nas diversas vias da cidade, prestados pelas empresas de telefonia, internet e TV.

VIII - LEITURA DE INDICAÇÕES:
- nº 420, do vereador Fernando Linhares, indicando serviços de limpeza e capina na rua Hilário Moutinho Roberto (antiga rua Nove), bairro Sion;

- nº 421, do vereador Fernando Linhares, indicando serviços de instalação de lixeira comunitária em toda extensão da rua Evangelista, bairro Santa Cecília;

- nº 422, do vereador Fernando Linhares, indicando serviços de fiscalização de uma casa que se encontra abandonada na rua 32, bairro Areia Preta;

- nº 423, do vereador Fernando Linhares, indicando serviços da operação “tapa buracos” na rua Louis Ensch, próximo ao nº 208, bairro Alvorada;

- nº 424, do vereador Fernando Linhares, indicando serviços de instalação de rede de proteção em toda extensão da quadra de esportes localizada no bairro Santo Hipólito;

- nº 425, do vereador Thiago Titó, indicando serviços de manutenção do calçamento localizado na avenida Rodrigues Alves, bairro República;

- nº 426, do vereador Thiago Titó, indicando troca de toda sinalização viária e colocação de olho de gato no cruzamento das ruas Teófilo Otoni com Raposos, bairro de Lourdes;

- nº 427, do vereador Thiago Titó, indicando serviços de vistoria e posterior sinalização viária, instalação de olho de gato na rua Luciano Madureira Fonseca com Francisco Moreira Machado, bairro Paineiras;

- nº 428, do vereador Thiago Titó, indicando estudos técnico para verificar uma água que escorre direto, próximo ao Edifício “Residencial Bela Vista”, localizado ao lado do Campo do Guarani, bairro: Lourdes;

- nº 429, do vereador Thiago Titó, indicando estudos técnicos a fim de verificar a estabilidade e rigidez do muro de arrimo que sustenta a rua Cuiabá, bairro Baú;

- nº 430, do vereador Pastor Lieberth, indicando serviços de limpeza em toda extensão da rua Carlos Caldeira, bairro Nova Monlevade;

- nº 431, do vereador Pastor Lieberth, indicando serviços de plantio de grama em toda área do playground e na academia, no espaço existente que interliga as ruas Professora Taninha Machado, bairro Planalto até a rua Jésus Drumond, bairro Nova Monlevade;

- nº 432, do vereador Pastor Lieberth, indicando serviços de limpeza em toda extensão da rua Filomena Tomázio, bairro Nova Monlevade;

[bookmark: _Hlk134533473]- nº 433, do vereador Pastor Lieberth, indicando instalação de poste com luminárias de Led nas ruas Professora Taninha Machado, bairro Planalto até a rua Jésus Drumond, bairro Nova Monlevade;

- nº 434, do vereador Pastor Lieberth, indicando instalação de um braço com luminária de Led no poste localizado com a rua Dário Lage, próximo ao número 11, bairro Nova Monlevade; 

- nº 435, do vereador Tonhão, indicando serviços de reparos na rua Zezinho de Abreu, nas proximidades do nº 230, bairro Cidade Nova;

- nº 436, do vereador Revetrie Teixeira, indicando a troca de um poste localizado na rua José de Alencar, esquina com Cassimiro de Abreu, Bairro Palmares; 

- nº 437, do vereador Revetrie Teixeira, indicando serviços de manutenção do calçamento na rua Vila Lobos (antiga rua C), bairro Santo Hipólito;

- nº 438, do vereador Revetrie Teixeira, indicando manutenção na rede de esgoto que se encontra estourada na rua Benedito Marcelino, esquina com rua Vereador Bráz Gandra, em frente à Creche, bairro Nova Monlevade;

- nº 439, do vereador Revetrie Teixeira, indicando vistoria técnica para conter água que está escorrendo a céu aberto há dias na rua Gata Sul, em frente ao pátio de veículos apreendidos, no bairro Vera Cruz;

- nº 440, do vereador Revetrie Teixeira, indicando a construção de uma quadra de esportes na área do Núcleo da Fundação Crê-Ser, situada no bairro Tanquinho I;

-  nº 441, do vereador Leles Pontes, indicando a troca de lâmpadas convencionais por Led, na rua Olímpio Carvalho Lage, bairro Rosário;

- nº 442, do vereador Leles Pontes, indicando serviços de poda de árvores na rua Olímpio Carvalho Lage, bairro Rosário;

- nº 443, do vereador Belmar Diniz, indicando serviços de asfaltamento da rua José Raimundo Bento, do número 38 ao 110, bairro de Lourdes;

- nº 444, do vereador Belmar Diniz, indicando instalação de um parquinho ao ar livre na área existente na rua Tupiniquins, próximo ao nº 6ª, bairro Santa Cruz;

- nº 445, do vereador Gustavo Maciel, indicando instalação de novas luminárias na quadra do bairro República, localizada na rua Raniere Mazili, próximo ao número 35;

- nº 446, do vereador Gustavo Maciel, indicando serviços de recuperação do gramado do parquinho instalado próximo à prefeitura; 

- nº 447, do vereador Gustavo Maciel, indicando serviços de asfaltamento na rua Santo Antônio, bairro Laranjeiras 

- nº 448, do vereador Dr. Presunto, indicando a conclusão da obra na quadra, localizada na rua Luiz Gonzaga, bairro Santo Hipólito;

- nº 449, do vereador Dr. Presunto, indicando a poda de uma árvore na rua Luiz Gonzaga em frente ao número 147, bairro Santo Hipólito;

- nº 450, do vereador Rael Alves, indicando recomposição asfáltica em toda extensão da rua Irmã Aloisia, bairro Santa Bárbara;

- nº 451, do vereador Rael Alves, indicando recolhimento de bloquetes que foram retirados na avenida Escócia, bairro Teresópolis, próximo ao nº 18, bairro Teresópolis;

- nº 452, do vereador Rael Alves, indicando a instalação de câmeras na parte externa do CEMEI Luz aos Pequeninos, bairro Nova Monlevade;

- nº 453, do vereador Rael Alves, indicando a instalação de lixeiras na rua Sacramento, próximo ao nº 140, bairro ABM; 

- nº 454, do vereador Rael Alves, indicando o levantamento do meio fio na rua Maria do Carmo, próximo ao nº 60, bairro Boa Vista. 

[bookmark: _Hlk120173507]IX - LEITURA DE MOÇÕES:

[bookmark: _Hlk134531958]- nº 54, do vereador Gustavo Maciel, Moção de Pesar pelo falecimento do senhor José Glicério Silva, ocorrido em 05 de maio de 2023;

- nº 55, do vereador Fernando Linhares, Moção de Pesar pelo falecimento do senhor André Andrade de Melo, ocorrido em 06 de maio de 2023;

- nº 56, dos vereadores Marquinhos Dornelas e Revetrie Silva Teixeira, Moção de Pesar pelo falecimento de Lara Sofia Faria Silveira, ocorrido em 04 de maio de 2023;

- nº 57, do vereador Thiago Titó, Moção de Pesar pelo falecimento da senhora Maria Soares Stavanato Lopes, ocorrido em 03 de maio de 2023;

- nº 58, do vereador Marquinhos Dornelas, Moção de Pesar pelo falecimento do senhor Cristóvão Ferreira de Oliveira, ocorrido em 1º de maio de 2023;

- nº 59, do vereador Vanderlei Miranda, Moção de Pesar pelo falecimento da senhora Maria Aparecida de Souza, ocorrido em 06 de maio de 2023;

- nº 60, do vereador Marquinho Dornelas, Moção de Pesar pelo falecimento do senhor Roílson Trindade Alves, ocorrido em 07 de maio de 2023;

- nº 61, do vereador Gustavo Maciel, Moção de Pesar pelo falecimento da senhora Maria Antônia da Silva, ocorrido em 08 de maio de 2023;

- nº 62, do vereador Gustavo Maciel, Moção de Pesar pelo falecimento da senhora Altayr Gomes Luzia,  ocorrido em 08 de maio de 2023.


 X - VOTAÇÃO DE ANTEPROJETOS:
[bookmark: _Hlk132728610][bookmark: _Hlk133929779]
ANTEPROJETO DE LEI Nº 04/2023, de iniciativa do vereador Bruno Nepomuceno Braga, que Autoriza o Município de João Monlevade a firmar convênio com entidades filantrópicas e escolas particulares de educação infantil, para ampliação de vagas em creche destinada às crianças de 0 (zero) a 5 (cinco) anos no âmbito da rede municipal de educação e dá outras providências.

[bookmark: _Hlk133929767]ANTEPROJETO DE LEI Nº 07/2023, de iniciativa do vereador Marcos Vinícius Martins Dornelas, que Altera o art. 1º da Lei nº 908/1989, acrescentando o § 5º, para ampliar a concessão de gratuidade dos transportes urbanos aos estudantes carentes do Município e dá outras providências


XI - VOTAÇÃO DE REQUERIMENTOS:
- Não há.


XII - VOTAÇÃO DE INDICAÇÕES:

- nº 399, do vereador Revetrie, indicando os serviços de manutenção e substituição da caixa d’água de amianto por outra que esteja dentro das normas exigidas pela legislação vigente, no Núcleo da Fundação Crê-Ser existente no bairro Tanquinho I;  

- nº 400, do vereador Revetrie, indicando os serviços de asfaltamento em toda a extensão da rua Gatassul, bairro Vera Cruz;

- nº 401, do vereador Revetrie, indicando os serviços de manutenção em uma cratera que está se estendendo pro toda a rua Érico Veríssimo, bairro Palmares;

XIII - VOTAÇÃO DE MOÇÕES:

- Não há.

XIV - TRIBUNA POPULAR: 

- Não há.

XV - TRIBUNA DE VEREADORES: (4 minutos e 36 segundos para cada Orador):

- Gustavo Prandini - PTB;
- Gustavo Maciel - PODEMOS;
- Revetrie Teixeira – MDB;
- Tonhão - CIDADANIA;
- Rael Alves - PSDB;
- Dr. Presunto - PDT;
- Bruno Braga - AVANTE;
- Doró da Saúde - PSD
- Belmar Diniz - PT;
- Marquinho Dornelas - PDT;
- Vanderlei Miranda - PL; 
- Leles Pontes – REPUBLICANOS;
- Pastor Lieberth – UNIÃO;

XVI - TEMPO DE LIDERANÇA: 

- Conforme Ordem de Inscrição durante a realização da presente Sessão Ordinária.

XVII - ASSUNTO RELEVANTE DO DIA:

- Conforme registro do Vereador em Livro Próprio durante a realização da presente Sessão Ordinária.

XVIII - HOMENAGEM:

- Entrega de Moção de Aplausos ao projeto “UMA MÃO LAVA A OUTRA”, desenvolvido pelos professores, acadêmicos da UEMG e voluntários, pelos relevantes trabalhos social e econômico que vem realizando, contribuindo para minimizar os impactos no meio ambiente, assistindo a comunidade de João Monlevade, em especial a de maior vulnerabilidade.




.
Secretaria da Câmara Município/2023.  
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