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CÂMARA MUNICIPAL DE JOÃO MONLEVADE


PAUTA DA 116ª REUNIÃO ORDINÁRIA EM 11 DE OUTUBRO DE 2023.

I - ATA.

II - CORRESPONDÊNCIAS RECEBIDAS: 

- Dos vereadores desta Casa Rael Alves, Belmar Diniz e Marquinho Dornelas, justificando suas ausências, respectivamente, por problemas de saúde, de falecimento na família e por compromissos agendados anteriormente, na Sessão Ordinária prevista para ser realizada hoje (11 de outubro de 2023); 

- Ofícios nºs. 116 ao 121/2023, do Assessor de Governo senhor Gentil Bicalho, encaminhando Decretos, Portarias e Leis do Executivo Municipal;

- Do Diretor do DAE senhor José Afonso Martins, encaminhando Comprovantes de Despesas Mensais (notas de empenhos), Balancetes Mensais e Minutas da Receita Diária, referente ao mês de julho de 2023.  

III - CORRESPONDÊNCIAS EXPEDIDAS:

- Ofícios nºs. 257, 258 e 259, ao senhor Prefeito Municipal Laércio Riberio, encaminhando o expediente deliberado na Sessão Ordinária realizada em 4 de outubro de 2023, sendo: - para sanções: - Proposições de Lei nºs: - 1.367/2023, do Executivo; - 1.393/2023, do vereador Thiago Titó; - para providências: -  Indicações nºs: - 971 ao 974, do vereador Pastor Lieberth; - 975 ao 978, do vereador Rael Alves; - 979, 1.020 e 1.021,  do vereador Thiago Titó; - 980, 1.022 e 1.023, do vereador Doró; - 981 ao 984 e 1.006 ao 1.010, do vereador Tonhão; - 985, 987 e 988, dos vereadores Revetrie, Bruno Braga e Belmar Diniz; - 986, 1.005 e 1.024 ao 1.026, do vereador Bruno Braga; - 989 ao 991, do vereador Vanderlei Miranda; - 992 ao 996, 1.027 e 1.028, do vereador Gustavo Maciel; - 997 ao 999, 1.013 ao 1.015 e 1.029, do vereador Revetrie; - 1.000, do vereador Leles Pontes; - 1.002, do vereador Dr. Presunto; - 1.003, 1.004 e 1.016 ao 1.019, do vereador Fernando Linhares;- Requerimento nº 78/2023, do vereador Tonhão;

- Ofícios nºs. 260 ao 263, expressando aos Familiares, as condolências desta Casa Legislativa por ocasião dos falecimentos dos senhores Ricardo Luiz de Avelar, Ênio Moreira dos Santos, Sérgio Messias Marcelini e Sebastião José Ferreira senhor “Bêra”;

 - Convite da Presidência desta Casa vereador Fernando Linhares, atendendo proposição do vereador Belmar Diniz, para a entrega do Título de Filha Ilustre à Doutora “JANAÍNA MACIEL LOPES”, dia 18 de outubro de 2023 (quarta-feira), 18 horas, no Plenário da Câmara Municipal de João Monlevade.

IV - ORDEM DO DIA (PROJETOS PARA VOTAÇÃO):

REDAÇÃO FINAL:

- PROJETO DE LEI Nº 1.337/2023, de iniciativa do Executivo, que Autoriza o Poder Executivo a fazer cessão de uso de uma área de terreno à Associação Comunitária Comunicativa FM e dá outras providências; 

- PROJETO DE LEI Nº 1.377/2023, de iniciativa dos vereadores Gustavo José Dias Maciel, Marcos Vinícius Martins Dornelas e Belmar Lacerda Silva Diniz, que Dispõe sobre a obrigatoriedade de inclusão do símbolo mundial do Transtorno do Espectro Autista nas placas de atendimento prioritário e de estacionamento preferencial. 







SEGUNDO TURNO E REDAÇÃO FINAL:

- PROJETO DE LEI Nº 1.394/2023, de iniciativa da Mesa Diretora, que Autoriza a Câmara Municipal de João Monlevade a conceder, através de crédito no Cartão Alimentação, Cesta de Natal aos seus Servidores Públicos ativos e estagiários, e dá outras providências. 

PRIMEIRO TURNO:

- PROJETO DE LEI Nº 1.380/2023, de iniciativa do vereador Geraldo Antônio Marcelino, que Dispõe sobre a proteção da pessoa idosa nos procedimentos de contratação de empréstimo consignado, de cartão de crédito consignado e de serviço cujo desconto incida sobre a folha de pagamento.

V - LEITURA DE PROPOSIÇÕES:

- PROJETO DE LEI Nº 1.402/2023, de iniciativa do vereador Gustavo Henrique Prandini de Assis, que Institui a Política Municipal de Combate à Obesidade e à gordofobia no Município de João Monlevade;

- PROJETO DE LEI Nº 1.403/2023, de iniciativa da Mesa Diretora, que Cria o cargo de Ouvidor no âmbito da Câmara Municipal de João Monlevade, altera a Lei n° 1.969, de 21 de novembro de 2011, e dá outras providências;

- PROJETO DE LEI Nº 1.404/2023, de iniciativa da Mesa Diretora, que Dispõe sobre a transformação do cargo de Agente Parlamentar I - Setor de Licitações Compras e Contratos no cargo de Agente de Contratação, altera a Lei n° 1.969, de 21 de novembro de 2011 e dá outras providências;

- PROJETO DE LEI Nº 1.405/2023, de iniciativa da Mesa Diretora, que Dispõe sobre a transformação do cargo de Agente Parlamentar I - Portaria em Agente Administrativo, altera a Lei n° 1.969, de 21 de novembro de 2011 e dá outras providências;

- PROJETO DE LEI Nº 1.406/2023, de iniciativa do Executivo, que Altera a Lei Municipal nº 2.541, de 11 de julho de 2023, para revogar os artigos 2º e 3º, e dá outras providências; 

- PROJETO DE LEI Nº 1.407/2023, de iniciativa do Executivo, que Institui o Programa de Recuperação Fiscal - REFIS no município de João Monlevade, e dá outras providências.

VI - LEITURA DE ANTEPROJETOS:

- Não há.

VII - LEITURA DE REQUERIMENTOS:

- nº 84, do vereador Tonhão, requerendo informações sobre um lote existente na rua Campinas, bairro José Elói, que atualmente está cercado como confrontante com a casa de bomba do Departamento Municipal de Águas e Esgotos (DAE).   

VIII - LEITURA DE INDICAÇÕES:

- nº 1.011, do vereador Pastor Lieberth, indicando os serviços de pavimentação asfáltica em toda a extensão da rua São Paulo, bairro Baú; 

- nº 1.012, do vereador Pastor Lieberth, indicando melhorias no sistema de iluminação pública, executando os serviços de substituição das lâmpadas convencionais por de LED, por toda a extensão da rua Maria Cândida de Jesus, bairro Loanda;  

- nº 1.030, do vereador Dr. Presunto, indicando a realização de estudo técnico objetivando verificar os veículos que transportam pacientes em tratamento hemodiálise de nossa Cidade e de outras localidades, garantindo-lhes acessibilidade com segurança em frente à Unidade de Hemodiálises, localizada na rua Dr. Geraldo Soares de Sá, s/n, bairro Vila Tanque; 

- nº 1.031, do vereador Vanderlei Miranda, indicando os serviços de instalação de abrigo em um ponto de ônibus existente na avenida Armando Fajardo, em frente ao número 3.749, nas proximidades do comércio JA Alinhamentos, bairro Loanda;

- nº 1.032, do vereador Tonhão, indicando os serviços de instalação de containers em pontos estratégicos da avenida Rodrigues Alves, bairro República;  

- nº 1.033, do vereador Tonhão, indicando os serviços de instalação de sinalização viária horizontal de “PARE” e “FAIXA DE PEDESTRE”, na rua Sebastião José dos Santos, bairro Mangabeiras;

- nº 1.034, do vereador Tonhão, indicando os serviços de instalação de sinalização viária horizontal na rua Alameda Maria Cândida de Jesus, bairro Loanda;

- nº 1.035, do vereador Tonhão, indicando a realização de estudo técnico objetivando a instalação de guarda-corpo, nos passeios e passarelas laterais da Praça Sete, bairro Carneirinhos;  

- nº 1.036, do vereador Tonhão, indicando a realização de estudo técnico objetivando a instalação de guarda-corpo, nas passarelas laterais da academia ao ar livre existente entre as ruas Wilson de Souza e Pontal, bairro Laranjeiras;

- nº 1.037, do vereador Revetrie, indicando os serviços de manutenção como: pastilhas do muro; banheiro masculino com vaso quebrado e pia com vazamento; fiação elétrica aberta e fios desencapados, na Escola Municipal Governador Israel Pinheiro, bairro Loanda;  

- nº 1.038, do vereador Thiago Titó, indicando os serviços de recomposição do calçamento por toda a extensão da rua Manaus, bairro Satélite;

- nº 1.039, do vereador Thiago Titó, indicando os serviços de instalação de sinalização viária na rua Virgílio Lima, esquina com a rua Calafate, bairro Lucília;

- nº 1.040, do vereador Thiago Titó, indicando melhorias no sistema de iluminação pública, executando os serviços de extensão de rede elétrica para o final da rua Maria Izabel Pereira, bairro Loanda;  

- nº 1.042, do vereador Gustavo Maciel, indicando melhorias no sistema de iluminação pública, executando os serviços de substituição das lâmpadas que se encontram queimadas por toda a extensão da rua Marechal Deodoro da Fonseca, bairro República;  

- nº 1.043, do vereador Gustavo Maciel, indicando os serviços de manutenção executando reforma geral dos passeios existentes ao longo da avenida Rodrigues Alves, bairro República;  

- nº 1.044, do vereador Gustavo Maciel, indicando a realização de estudo técnico, objetivando disponibilizar os serviços necessários para alteração na sinalização viária do cruzamento entre a rua Nereu Ramos e a avenida Rodrigues Alves, bairro República;    

- nº 1.045, do vereador Fernando Linhares, indicando os serviços de instalação de container na rua Azaleia, bairro Campos Elíseos; 

- nº 1.046, do vereador Fernando Linhares, indicando os serviços de instalação de container na rua Pedreira de Cima, bairro Pedreira;

- nº 1.047, do vereador Fernando Linhares, indicando os serviços de reforma da “Capelinha de Orações” localizada na área verde pertencente ao Velório Municipal, bairro José de Alencar; 

- nº 1.048, do vereador Fernando Linhares, indicando os serviços de limpeza e capina por toda a extensão da rua Maísa Maximiano, bairro Industrial;  

- nº 1.049, do vereador Fernando Linhares, indicando os serviços de instalação de container na rua Santa Rita, bairro Santa Bárbara;

- nº 1.050, do vereador Doró, indicando os serviços de manutenção/reparos ao longo da calçada da rua Dr. Geraldo Soares de Sá, bairro Vila Tanque;

- nº 1.051, do vereador Gustavo Maciel, indicando os serviços necessários para a reestruturação da Política do Esporte em nosso Município; 

- nº 1.052, do vereador Gustavo Maciel, indicando os serviços necessários para a reestruturação da Política do Trânsito em nosso Município; 

- nº 1.053, do vereador Vanderlei Miranda, indicando os serviços de manutenção/cobertura através da restituição com pedras, de um buraco que se abriu na rua Vera Cruz, em frente ao número 244, bairro Lucília.

[bookmark: _Hlk120173507]IX - LEITURA DE MOÇÕES:

[bookmark: _Hlk146017721]- nº 149, do vereador Thiago Titó, Moção de Pesar pelo falecimento do senhor Eli Otoni, ocorrido em 4 de outubro de 2023;

- nº 150, do vereador Revetrie, Moção de Pesar pelo falecimento do senhor Maurício Fraga, ocorrido em 6 de outubro de 2023;

- nº 151, do vereador Doró, Moção de Pesar pelo falecimento da senhora Hipólita Bastos dos Santos, ocorrido em 8 de outubro de 2023;

- nº 152, do vereador Revetrie, Moção de Pesar pelo falecimento da senhora Elza Ferreira da Silva, genitora do Funcionário da Secretaria de Serviços Urbanos Laércio Silva, ocorrido em 7 de outubro de 2023;

- nº 153, Todos os Vereadores, Moção de Pesar pelo falecimento da senhora Arlete Almeida Franco, sogra do vereador desta Casa Belmar Diniz, ocorrido em 10 de outubro de 2023. 

X - VOTAÇÃO DE ANTEPROJETOS:

[bookmark: _Hlk140139723]- Não há.

XI - VOTAÇÃO DE REQUERIMENTOS: 

[bookmark: _Hlk140140197]- nº 79, do vereador Pastor Lieberth, requerendo informação sobre a retirada do horário de ônibus de 6 horas, da linha 21 que atende o bairro Satélite; 

- nº 80, do vereador Doró, requerendo informações sobre a possibilidade de equiparação dos rendimentos dos motoristas da Prefeitura Municipal ao rendimento do motorista da Câmara Municipal, considerando que, os motoristas do Executivo Monlevadense são os que recebem os salários mais baixos da região;

- nº 81, do vereador Revetrie, requerendo informações sobre a abertura de mais linhas de ônibus em relação às crianças e adolescentes que estão sendo transportados em linhas convencionais que não são compatíveis com os horários escolar;  

- nº 82, do vereador Revetrie, requerendo informações sobre todos os exames simples, de alta complexidade e consultas que estão aguardando o agendamento através do Sistema do CISMEPI;

- nº 83, do vereador Gustavo Maciel, requerendo informações sobre  doenças raras como Fibrose Cística, Síndrome de Ehlers-Danlos, Doenças de Huntington e  Pompe e Síndrome de Marfan, dentre outras, bem como, o número de cidadãos cadastrados que possuem algum tipo de doença rara e quais foram as doenças registradas em nosso Município.

XII - VOTAÇÃO DE INDICAÇÕES:

- nº 1.001, do vereador Leles Pontes, indicando os serviços de melhorias no sistema de iluminação pública, ampliando a rede elétrica com a instalação de mais postes na rua Abaeté, bairro Ipiranga.

XIII - VOTAÇÃO DE MOÇÕES:

[bookmark: _Hlk148355129]- nº 148, do vereador Doró, Moção de Aplausos à UNIVERSIDADE ESTADUAL DE MINAS GERAIS - POLO JOÃO MONLEVADE, pelos 17 anos de fundação, formando cidadãos, garantindo direito à educação com importante papel  de relevância para o desenvolvimento econômico, cientifico e social no pais, sendo responsável por transformações expressivas no modo de produzir e difundir conhecimentos, saberes, tecnologias, culturas, artes e demais segmentos.

XIV - TRIBUNA POPULAR: 

- Não há.

XV - TRIBUNA DE VEREADORES: (5’minutos para cada Orador):

- Gustavo Maciel - PODEMOS;
- Gustavo Prandini - PTB;
- Vanderlei Miranda - PL;
[bookmark: _GoBack]- Tonhão - CIDADANIA;
- Doró - PSD;
- Bruno Braga - AVANTE;
- Rael Alves - PSDB;
- Revetrie Teixeira - MDB;
- Marquinho Dornelas - PDT;
- Dr. Presunto - PDT;
- Leles Pontes - REPUBLICANOS;
- Pastor Lieberth - UNIÃO.

XVI - TEMPO DE LIDERANÇA: 

- Conforme Ordem de Inscrição durante a realização da presente Sessão Ordinária.

XVII - ASSUNTO RELEVANTE DO DIA:

- Conforme registro do Vereador em Livro Próprio durante a realização da presente Sessão Ordinária.

XVIII - HOMENAGEM:

- Não há.
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