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CÂMARA MUNICIPAL DE JOÃO MONLEVADE



PAUTA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO DIA 12 DE ABRIL DE 2023.

I - ATA.

II - CORRESPONDÊNCIAS RECEBIDAS: 

- Do vereador desta Casa Belmar Diniz, justificando sua ausência na Sessão Ordinária de hoje (12 de abril), por motivo de doença;  

- Ofícios nºs. 035 e 037/2023, do Assessor de Governo senhor Gentil Bicalho, encaminhando Portarias e Decretos emanados do Executivo Municipal.

III - CORRESPONDÊNCIAS EXPEDIDAS: 

- Ofícios nºs. 69, 70 e 71, ao Prefeito Laércio Ribeiro, encaminhando o expediente deliberado na Sessão Ordinária realizada em 5 de abril de 2023, sendo: - para sanção: - Proposição de Lei nº 1.324/2023, dos vereadores Belmar Diniz, Gustavo Prandini e Doró; - para providências: - Anteprojeto de Lei nº 3/2023, dos vereadores Gustavo Maciel e Revetrie; - Indicações nºs: - 244, 245, 283 e 323, do vereador Vanderlei Miranda; - 246, 247, 248 e 249, do vereador Tonhão;  -  250, 251, 252, 312, 313, 314, 315 e 316, do vereador Thiago Titó; - 253, 254, 255, 295, 296, 297, 298 e 299, do vereador Gustavo Maciel;  - 256, 257, 258, 259, 260, 306 e 307, do vereador Belmar Diniz; - 261, 262, 263, 264, 265, 308 e 310, do vereador Bruno Cabeção; - 266, 267, 268, 269, 270, 290, 291, 292, 293 e 294, do vereador Fernando Linhares; - 271, 287 e 321, do vereador Dr. Presunto; - 272 e 273, do vereador Gustavo Prandini; - 274, 275, 276, 277, 317, 318, 319 e 320, do vereador Pastor Lieberth; - 278, 279, 280, 281 e 282, do vereador Rael Alves; - 284, 285 e 286, do vereador Revetrie Teixeira; - 288, 289 e 322, do vereador Leles Pontes; - 300 e 302, do vereador Marquinho Dornelas; - 324, do vereador Doró;

- Ofício nº 72, à senhora Andreza Aparecida Quaresma e Familiares, expressando condolências pelo falecimento de sua genitora senhora Enedina Araújo Quaresma.

IV - ORDEM DO DIA (PROJETOS PARA VOTAÇÃO):

- Não há.

V - LEITURA DE PROPOSIÇÕES:

[bookmark: _Hlk132179070]- PROJETO DE LEI Nº 1.331/2023, de iniciativa da Executivo, que Dispõe sobre instalação de brinquedos em locais públicos de lazer, praças e parques, no município de João Monlevade, criando o projeto “Vamos Brincar nas Praças”, e dá outras providências;

- PROJETO DE LEI Nº 1.332/2023, de iniciativa do vereador Bruno Nepomuceno Braga, que Cria a Política Municipal de Acesso à Educação Financeira e Empreendedorismo no âmbito da rede pública de ensino do Município de João Monlevade e dá outras providências.

VI - LEITURA DE ANTEPROJETOS:

- ANTEPROJETO DE LEI Nº 04/2023, de iniciativa do vereador Bruno Nepomuceno Braga, que Autoriza o Município de João Monlevade a firmar convênio com entidades filantrópicas e escolas particulares de educação infantil, para ampliação de vagas em creche destinada às crianças de 0 (zero) a 5 (cinco) anos no âmbito da rede municipal de educação e dá outras providências.

VII - LEITURA DE REQUERIMENTOS:

- nº 31, do vereador Revetrie, requerendo informações da Secretaria Municipal de Saúde conjuntamente com a Vigilância Sanitária, sobre como o nosso Município tem agido com relação às pessoas que são acometidas pela moléstia “Dengue”; combate aos fatores de propagação e, a veracidade sobre a notícia de estarmos vivendo em uma pandemia de dengue devido aos mais de 300 (trezentos) casos já confirmados na cidade. 

VIII - LEITURA DE INDICAÇÕES:

- nº 325, do vereador Leles Pontes, indicando a disponibilização dos serviços de segurança para atender as Escolas Públicas Municipal e Estadual instaladas em nossa Cidade; 

- nº 326, do vereador Revetrie, indicando os serviços de instalação de semáforo em frente à Associação dos Aposentados, bairro Baú;

- nº 327, do vereador Revetrie, indicando os serviços de recapeamento asfáltico em toda a extensão da rua Passarela, bairro Palmares;

- nº 328, do vereador Tonhão, indicando os serviços de limpeza e elevação da tampa da rede pluvial da avenida Efigênia Ferreira Moreira, nas proximidades do número 361, bairro Vale do Sol;   

- nº 329, do vereador Tonhão, indicando os serviços de pavimentação asfáltica e/ou calçamento em bloquetes por toda a extensão da rua Camélia, bairro Campos Elíseos;  

- nº 330, do vereador Tonhão, indicando os serviços de instalação de proteção “guarda corpo” na ponte existente na rua Camélia, bairro Campos Elíseos;

- nº 331, do vereador Tonhão, indicando os serviços de limpeza em uma área, construção de muro “rip rap” e instalação de grade coletora na rua Cruzeiro do Sul, nas proximidades do número 270, bairro Estrela Dalva;  

- nº 332, do vereador Tonhão, indicando os serviços de instalação de placa de trânsito “PARE” em um cruzamento da rua Trinta e Quatro, bairro Loanda;  

- nº 333, do vereador Fernando Linhares, indicando os serviços de pintura na sinalização viária das ruas Alameda Maria Cândida de Jesus, Costa Lacerda e 16, bairro Loanda;

- nº 334, do vereador Fernando Linhares, indicando os serviços de fiscalização de lotes particulares em situação de abandono em toda a extensão da rua Colombo, bairro Sion;

- nº 335, do vereador Fernando Linhares, indicando os serviços de limpeza e capina em toda a extensão da rua Vitória, bairro Satélite;

[bookmark: _GoBack]- nº 340, do vereador Vanderlei Miranda, indicando os serviços de asfaltamento para a rua Itajaí, bairro Feixos;

- nº 341, do vereador Vanderlei Miranda, indicando os serviços de reparos no calçamento em bloquetes por toda a extensão das ruas Acácia, Gazânia e Orquídea, bairro Campos Elíseos;

- nº 342, do vereador Vanderlei Miranda, indicando os serviços de reparos no calçamento em bloquetes por toda a extensão da rua Leonardo Diniz, bairro Petrópolis;

- nº 343, do vereador Vanderlei Miranda, indicando os serviços de reparos no calçamento em bloquetes por toda a extensão da rua Haiti, bairro Teresópolis;

- nº 344, do vereador Bruno Braga, indicando os serviços de melhorias no sistema de iluminação pública da Praça do Lindinho, bairro Carneirinhos; 

- nº 345, do vereador Bruno Braga, indicando os serviços de instalação de abrigo para o ponto de ônibus existente na rua Marquês de São Vicente, em frente ao número 106, bairro Novo Cruzeiro;

- nº 346, do vereador Bruno Braga, indicando os serviços de pavimentação do calçamento com bloquetes e/ou asfalto, construção de rede pluvial e extensão de rede elétrica na rua 14, bairro Boa Vista;  

- nº 347, do vereador Bruno Braga, indicando os serviços de instalação de redutores de velocidade e demarcações viárias na rua Uruguai, bairro Petrópolis;

- nº 348, do vereador Thiago Titó, indicando os serviços de calçamento para a parte que ainda não possui esta pavimentação, na rua Beija Flor, bairro Cidade Nova;   

- nº 349, do vereador Thiago Titó, indicando os serviços de calçamento para o final da rua Almenara, bairro Loanda; 

- nº 350, do vereador Thiago Titó, indicando os serviços de calçamento para a rua João Batista Neto, bairro Boa Vista; 

- nº 351, do vereador Thiago Titó, indicando os serviços de recomposição asfáltica para a avenida Amazonas, em frente ao número 1.548, bairro Satélite; 

- nº 352, do vereador Rael Alves, indicando os serviços de poda de árvores em toda a extensão da rua Um, bairro Boa Vista;

- nº 353, do vereador Rael Alves, indicando os serviços de asfaltamento em toda a extensão da rua Três, bairro Nova Esperança;   

- nº 354, do vereador Rael Alves, indicando os serviços de colocação de uma lixeira de grande porte em frente à Igreja São Miguel Arcanjo, na rua Santa Cruz, nas proximidades do número 152, bairro Nova Esperança;     

- nº 355, do vereador Pastor Lieberth, indicando os serviços de pavimentação asfáltica por toda a extensão da rua Pequiá, bairro Santo Hipólito;
 
- nº 356, do vereador Pastor Lieberth, indicando os serviços de recapeamento asfáltico por toda a extensão da rua Vanádio, bairro Cruzeiro Celeste; 

- nº 357, do vereador Bruno Braga, indicando os serviços de instalação de lixeira coletiva de grande porte na avenida Getúlio Vargas, nas proximidades do número 2.727, bairro Belmonte.

[bookmark: _Hlk120173507]IX - LEITURA DE MOÇÕES:

- nº 38, do vereador Revetrie, Moção de Pesar pelo falecimento da senhora Marileuza Aparecida Silva, ocorrido em 3 de abril de 2023;

- nº 39, Todos os Vereadores, Moção de Pesar pelo falecimento do médico Júlio César Pinto Coelho, ex-prefeito e ex-vereador da cidade de Rio Piracicaba, ocorrido em 9 de abril de 2023;  

- nº 40, do vereador Revetrie, Moção de Pesar pelo falecimento do senhor João Mauro de Souza, ocorrido em 11 de abril de 2023;

- nº 41, do vereador Gustavo Maciel, Moção de Pesar pelo falecimento do senhor Deolindo Deusdedit Ventura, ocorrido em 5 de abril de 2023;

- nº 42, Todos os Vereadores, Moção de Pesar pelo falecimento da Servidora Efetiva desta Casa senhora Maria das Graças Lima, ocorrido hoje (12 de abril).

X - VOTAÇÃO DE ANTEPROJETOS:

- Não há.

XI - VOTAÇÃO DE REQUERIMENTOS:

- nº 32, do vereador Tonhão, requerendo informações sobre os serviços de extensão de rede de esgoto e pavimentação asfáltica para a rua Beija Flor, bairro Cidade Nova, nos termos da Indicação de nº 720/2021, de sua autoria, aprovada em 1º de setembro de 2021;

- nº 33, do vereador Tonhão, requerendo informações sobre os investimentos feitos nas obras da rua Vinte e Seis, bairro Loanda e, se já foram diagnosticados pela Prefeitura os sérios defeitos apresentados durante a execução de tais obras;

- nº 34, do vereador Tonhão, requerendo informações sobre as providências que foram e/ou estão sendo tomadas no enfrentamento da Endemia de Dengue que assola o município de João Monlevade.

XII - VOTAÇÃO DE INDICAÇÕES:

[bookmark: _Hlk117672492]- nº 301, do vereador Marquinho Dornelas, indicando os serviços de construção de 2 (duas) bocas de lobo com caixa coletora para a água pluvial e de um muro de contenção na rua Maçônica, nas proximidades do número 277, bairro Belmonte. (Destacada na Sessão Ordinária realizada em 5 de abril de 2023);   

- nº 303, do vereador Belmar Diniz, indicando os serviços de limpeza, capina e construção de escada com corrimão na passagem interligando as ruas Geraldo Diogo e Jesus Drummond, respectivamente, bairros Planalto e Nova Monlevade.  (Destacada na Sessão Ordinária realizada em 5 de abril de 2023);   

- nº 304, do vereador Belmar Diniz, indicando os serviços de recomposição asfáltica na rua Professora Taninha Machado, nas proximidades do número 192, bairro Planalto. (Destacada na Sessão Ordinária realizada em 5 de abril de 2023);   

- nº 305, do vereador Belmar Diniz, indicando os serviços de limpeza e capina no espaço onde está instalada a academia ao ar livre da rua Geraldo Diogo, bairro Planalto. (Destacada na Sessão Ordinária realizada em 5 de abril de 2023);   

- nº 309, do vereador Bruno Braga, indicando os serviços necessários para a realização de estudos técnicos conforme normas do Código de Transito Brasileiro, objetivando melhorar o espaço para pedestres e veículos oferecendo maior segurança e fluidez no trânsito da avenida Armando Fajardo, bairro Cruzeiro Celeste. (Destacada na Sessão Ordinária realizada em 5 de abril de 2023);   

- nº 311, do vereador Bruno Braga, indicando os serviços de melhorias no sistema de iluminação pública, executando a extensão de rede elétrica na rua José Raimundo Bento, nas proximidades do número 94 e na rua José Loureiro, próximo ao número 25, bairro de Lourdes. (Destacada na Sessão Ordinária realizada em 5 de abril de 2023).  

XIII - VOTAÇÃO DE MOÇÕES:

-  Não há

XIV - TRIBUNA POPULAR: 

- Não há.

XV - TRIBUNA DE VEREADORES: (4’ minutos e 17” segundos para cada Orador):

- Bruno Braga - AVANTE;
- Rael Alves - PSDB;
- Gustavo Prandini - PTB;
- Gustavo Maciel - PODEMOS;
- Marquinho Dornelas - PDT;
- Tonhão - CIDADANIA;
- Revetrie - MDB;
- Thiago Titó - PDT;
- Vanderlei Miranda - PL;  
- Leles Pontes - Republicanos
- Belmar Diniz - PT;
- Dr. Presunto - PDT;
- Doró - PSD;

- Pastor Lieberth - UNIÃO;

XVI - TEMPO DE LIDERANÇA: 

- Conforme Ordem de Inscrição durante a realização da presente Sessão Ordinária.

XVII - ASSUNTO RELEVANTE DO DIA:

- Conforme registro do Vereador em Livro Próprio durante a realização da presente Sessão Ordinária.

XVIII - HOMENAGEM:

- Não há.
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