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CÂMARA MUNICIPAL DE JOÃO MONLEVADE


PAUTA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO DIA 12 DE JULHO DE 2023.

I - ATA.

II - CORRESPONDÊNCIAS RECEBIDAS: 

- Dos vereadores Marco Zalém Rita, Vanderlei Miranda e Pastor Lieberth, justificando ausências na Sessão de hoje, em decorrência da participação de curso de capacitação, compromissos fora do município e problemas de saúde; 

- Do Tribunal de Contas do estado de Minas Gerais, comunicando que foi emitido o parecer prévio sobre as contas do município, referente ao processo nº 1072023, exercício 2018; 

- Ofício nºs 079, 080 e 081/2023, do Assessor de Governo senhor Gentil Bicalho, encaminhando Decretos e Lei do Executivo Municipal.

III - CORRESPONDÊNCIAS EXPEDIDAS:

- Ofício nº 166/2023, à ACIMON comunicando outorga de Moção de Aplausos, proposto pelo vereador Belmar ao Movimento Viva Monlevade;

- Ofícios nºs. 169 e 170/2023, encaminhando ao Prefeito Laércio Ribeiro, o expediente deliberado na Sessão Ordinária realizada em 5 de julho de 2023, sendo: - para sanção: - Lei Complementar nº 23, - Proposição de Lei nº 1.357 e 1.365/2023; - para providências, Indicações de nºs: - 654, 655, 656, 657, 658, 682, 683, 684, 685 e 686, do vereador Fernando Linhares; - 659, 660, 694, 695, 696, 697 e 698, do vereador Tonhão; - nº 661, do vereador Gustavo Prandini; - 662, 692 e 693, do vereador Belmar; - 663 e 664, do vereador Rael Alves; - 665, 666, 667, 668 e 688, do vereador Vanderlei Miranda; - 669, 670 e 671, 672, 673, 678, 679, 680 e 681, do vereador Pastor Lieberth; - 674, 675, 689, 690 e 691, do vereador Gustavo Maciel; - 676, 677 e 687, do vereador Leles Pontes; - 699 e 700, do vereador Thiago Titó; - 701, 702 e 703, do vereador Revetrie Teixeira; - 704, 705 e 706, do vereador Bruno Braga;

- Ofícios nºs. 171, 172 e 173, expressando condolências aos Familiares pelos falecimentos dos senhores Rogério José Braga, José Geraldo Gonçalves e da senhora Olinda Maria Menezes;

- Convite da Presidência desta Casa, atendendo ao Requerimento n° 4/2023, dos vereadores Bruno Braga e Revetrie, aprovado em 15 de fevereiro, para Audiência Pública cujo tema debatido será sobre a “Inserção de Pessoas com Deficiência no Mercado de Trabalho”, dia 31 de julho de 2023 (segunda-feira), às 14h30, no Plenário da Câmara Municipal.

IV - ORDEM DO DIA (PROJETOS PARA VOTAÇÃO):

[bookmark: _Hlk140138060]REDAÇÃO FINAL:

- PROJETO DE LEI Nº 1.339/2023, de iniciativa do vereador Gustavo Henrique Prandini de Assis, que Dispõe sobre a divulgação de informações sobre projetos habitacionais vinculados ao Poder Público Municipal, no Município de João Monlevade, e dá outras providências. 

[bookmark: _Hlk138756600]SEGUNDO TURNO E REDAÇÃO FINAL: 

- PROJETO DE LEI Nº 1.356/2023, de iniciativa do Vereador Gustavo Henrique Prandini de Assis, que Dispõe sobre a “Parada Segura” no transporte coletivo municipal gerenciado no Município;

- SUBSTITUTIVO AO PROJETO DE LEI 1.359/2023, de iniciativa do Executivo, que Altera a Lei Municipal nº 955/89, cria o cargo de Auxiliar de Diretoria Escolar, aumenta vagas do cargo de Vice-Diretor e dá outras providências.

SEGUNDO TURNO

- PROJETO DE LEI Nº 1.352/2023, de iniciativa do vereador Belmar Lacerda Silva Diniz, que Dispõe sobre a obrigatoriedade de instalação de fraldários em ambientes públicos e privados de circulação, permanência ou concentração de pessoas, e dá outras providências. (CONTÉM EMENDA 01, APRESENTADA PELA COMISSÃO DE SAÚDE, SANEAMENTO BÁSICO E MEIO AMBIENTE).

PRIMEIRO TURNO:

[bookmark: _Hlk139981646]- PROJETO DE LEI Nº 1.347/2023, de iniciativa do Executivo, que Cria cargos de Ajudante Geral, altera a Lei Municipal nº 955/89 e dá outras providências;

[bookmark: _Hlk139983451]- PROJETO DE LEI Nº 1.364/2023, de iniciativa do vereador Belmar Lacerda Silva Diniz, que, Autoriza o Poder Executivo a instituir o Banco de Ração, para animais no município de João Monlevade, bem como criar o Programa de Lar Temporário para animais.

TURNO ÚNICO:

- PROJETO DE LEI Nº 1.348/2023, de iniciativa do Executivo, que Dispõe sobre as diretrizes para elaboração e execução da Lei Orçamentária de 2024, e dá outras providências.

V - LEITURA DE PROPOSIÇÕES:

- PROJETO DE LEI Nº 1.366/2023, de iniciativa do Executivo, que Autoriza a filiação do Município de João Monlevade à Associação do Circuito Turístico Montanhas e Fé e dá outras providências;

- PROJETO DE LEI Nº 1.367/2023, de iniciativa do Executivo, que Institui a Política Municipal de Turismo de João Monlevade e dá outras providências;

- PROJETO DE LEI Nº 1.368/2023, de iniciativa do vereador Geraldo Camilo Leles Pontes, que Denomina de “Maria Ephigênia de Souza” a praça situada na rua Timbiras, no bairro Santa Cruz.

VI - LEITURA DE ANTEPROJETOS:

- Não há.

VII - LEITURA DE REQUERIMENTOS:

[bookmark: _Hlk140140178]- nº 60, do vereador Tonhão, requerendo informações sobre as providências que estão sendo tomadas quanto à galeria de água pluvial, antes do período chuvoso, na avenida Amazonas, nas proximidades do número 327, bairro Satélite.

VIII - LEITURA DE INDICAÇÕES:

[bookmark: _Hlk140136917]- nº 707, do vereador Fernando Linhares, indicando os serviços de construção de passeio em toda extensão da avenida Amazonas, bairro Satélite; 
[bookmark: _Hlk120173507]
- nº 708, do vereador Fernando Linhares, indicando os serviços de instalação de lixeiras comunitárias em toda extensão da avenida Amazonas, bairro Satélite; 

- nº 709, do vereador Fernando Linhares, indicando os serviços de reforma do abrigo do ponto de ônibus, localizado próximo à praça Primeiro de Maio, bairro Vila Tanque; 

- nº 710, do vereador Fernando Linhares, indicando o serviços de reforma do abrigo do ponto de ônibus, localizado na avenida Contorno, próximo ao número 282, bairro Vila Tanque; 

- nº 711, do vereador Fernando Linhares, indicando o serviços de reforma do abrigo do ponto de ônibus, localizado na avenida Getúlio Vargas, próximo ao número 203, bairro Vila Tanque; 

- nº 712, do vereador Thiago Tito, indicando estudo técnico para melhorar a sinalização e a trafegabilidade na esquina da rua Dom Bosco com Padre José de Anchieta, nas proximidades da escola Cônego Higino, bairro Aclimação; 
- nº 713, do vereador Thiago Tito, indicando os serviços de recomposição do passeio na rua Ponte Nova, em frente à residência de número 31, bairro de Lourdes; 

- nº 714, do vereador Bruno Braga, indicando os serviços de recomposição da via localizada na rua Boa Vista, nas proximidades do número 177 B, bairro Ipiranga;

- nº 715, do vereador Gustavo Maciel, indicando os serviços de manutenção/reparo na rede de esgoto que está vazando na rua Trinta e Seis, bairro Loanda; 

- nº 716, do vereador Gustavo Maciel, indicando os serviços de recolhimento dos bloquetes que sobraram da obra realizada na rua Vinte e Seis, bairro Loanda; 

- nº 717, do vereador Rael Alves, indicando os serviços de asfaltamento da rua Sebastião Avelino da Costa, bairro José Elói; 

- nº 718, do vereador Rael Alves, indicando os serviços de retirada e entulhos na rua Cascata, número 96, bairro Ipiranga; 

- nº 719, do vereador Rael Alves, indicando os serviços de calçamento em toda extensão da rua Raimundo José Caldeira, no entroncamento com a rua Geraldo Ferreira de Araújo, bairro Tanquinho II;

- nº 720, do vereador Tonhão, indicando os serviços para que aumente a capacidade da galeria da rede pluvial da avenida Amazonas, em frente ao número 327, bairro Satélite;

- nº 721, do vereador Tonhão, indicando os serviços de asfaltamento na rua Efigênia Ferreira Moreira, beco próximo à rua 29 de Junho, bairro José Elói;

- nº 722, do vereador Tonhão, indicando os serviços de extensão da rede coletora de esgoto na rua Olavo Bilac, bairro Palmares;

- nº 723, do vereador Tonhão, indicando os serviços de readequação do piso, pintura dos bancos, melhoria na iluminação com lâmpadas de LED e lixeiras na praça pública situada na rua Maranhão, bairro Satélite;

- nº 724, do vereador Tonhão, indicando a realização de estudo e elaboração de projeto para construção de uma praça pública e um espaço de lazer na rua Antônio Dias, ao lado do número 96, bairro José Elói;

- nº 725, do vereador Revetrie Teixeira, indicando uma visita técnica na Escola Municipal Cônego Higino de Freitas, para juntamente com representantes da segurança pública, realizar palestra orientando os alunos sobre os riscos de brigas frequentes na porta do educandário, o que tem deixado pais, alunos, professores e servidores temerosos;

- nº 726, do vereador Revetrie Teixeira, indicando os serviços de construção do passeio em toda a extensão da rua Sacramento, bairro Feixos; 

- nº 727, do vereador Revetrie Teixeira, indicando os serviços de construção do passeio em toda a extensão da rua Laguna, bairro Feixos; 

- nº 728, do vereador Revetrie Teixeira, indicando os serviços de construção do passeio em toda a extensão da rua Itajaí, bairro Feixos; 

- nº 729, do vereador Revetrie Teixeira, indicando os serviços de construção do passeio em toda a   extensão da rua Gatassul, bairro Vera Cruz.

X - LEITURA DE MOÇÕES:

- nº 95, do vereador Marquinhos Dornelas, Moção de Pesar pelo falecimento do senhor Mário Antônio Valamiel Andrade (conhecido como Toninho da Três Nós), ocorrido em 4 de julho;

- nº 96, do vereador Marquinhos Dornelas, Moção de Pesar pelo falecimento da senhora Terezinha Salvador Pereira Bicalho, ocorrido em 4 de julho;

[bookmark: _Hlk134531958]- nº 97, do vereador Vanderlei Miranda, Moção de Pesar pelo falecimento do senhor José Augusto D. Santos, ocorrido em 6 de julho; 

- nº 98, dos vereadores Belmar Diniz e Fernando Linhares, Moção de Pesar pelo falecimento da advogada Micheline Greizi Silva, ocorrido em 6 de julho;

- nº 99, do vereador Leles Pontes, Moção de Pesar pelo falecimento da senhora Zélia Gomes dos Santos Martins, ex-funcionária da Secretaria Municipal de Saúde e mãe do cantor Frederico, ocorrido em 10 de julho de 2023.

X - VOTAÇÃO DE ANTEPROJETOS:

[bookmark: _Hlk140139723]-   ANTEPROJETO DE LEI Nº 10/2023, de iniciativa do vereador Geraldo Camilo Leles Pontes, que Dispõe sobre a utilização de Aparelho Concentrador de Oxigênio Elétrico para pacientes dependentes de oxigenoterapia prolongada domiciliar, mantidos pela secretaria municipal de saúde e dá outras providências.

XI - VOTAÇÃO DE REQUERIMENTOS:

[bookmark: _Hlk140140197]- nº 58, do vereador Tonhão, requerendo informações sobre as providências adotadas para instalação de placas de identificação nos logradouros (ruas, praças e avenidas, em cumprimento a Lei Municipal nº 1.557/2002 e 2.230/2017; 

- nº 59, do vereador Bruno Braga, requerendo informações sobre os valores pagos pela Prefeitura do Município ao CEMIG.    

XII - VOTAÇÃO DE INDICAÇÕES:

-  Não há.

[bookmark: _GoBack]XIII - VOTAÇÃO DE MOÇÕES:

-  Não há.

XIV - TRIBUNA POPULAR: 

-  Não há.

XV - TRIBUNA DE VEREADORES: (5’ minutos e 27” segundos para cada Orador):

- Belmar Diniz – PT;
- Bruno Braga - AVANTE; 
- Rael Alves - PSDB;
- Dr. Presunto - PDT;
- Revetrie Teixeira - MDB;
- Marquinho Dornelas - PDT;
- Tonhão - CIDADANIA;
- Gustavo Maciel - PODEMOS;
- Gustavo Prandini - PTB;
- Thiago Titó - PDT
- Leles Pontes - Republicanos.

XVI - TEMPO DE LIDERANÇA: 

- Conforme Ordem de Inscrição durante a realização da presente Sessão Ordinária.

XVII - ASSUNTO RELEVANTE DO DIA:

- Conforme registro do Vereador em Livro Próprio durante a realização da presente Sessão Ordinária.

XVIII - HOMENAGEM:

- Não há.
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