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CÂMARA MUNICIPAL DE JOÃO MONLEVADE


PAUTA DA 112ª REUNIÃO ORDINÁRIA EM 13 DE SETEMBRO DE 2023.

I - ATA.

II - CORRESPONDÊNCIAS RECEBIDAS: 

- Ofício nº 105/2023, do Assessor de Governo senhor Gentil Bicalho, encaminhando Decretos do Executivo Municipal;

- Do vereador desta Casa Dr. Presunto, justificando sua ausência na Sessão Ordinária de hoje (13 de setembro), por motivo de acompanhamento da esposa em uma consulta médica. 

III - CORRESPONDÊNCIAS EXPEDIDAS:

- Ofícios nºs. 227, 228 e 229, ao Prefeito Laércio Ribeiro, encaminhando o expediente deliberado na Sessão Ordinária realizada em 6 de setembro de 2023, sendo: - para sanção: - Proposição de Lei nº 1.370/2023, do vereador Gustavo Prandini; - para providências: - Requerimentos nºs: - 71/2023, do vereador Tonhão; - 72/2023, do vereador Gustavo Maciel; - 73/2023, do vereador Revetrie; - Indicações nºs: - 857, 858 e 917, do vereador Gustavo Maciel; - 859, 860, 900, 901 e 902, do vereador Leles Pontes; - 861, 862, 863, 864, 865, 895, 896, 897, 898 e 899, do vereador Pastor Lieberth; - 866, 867 e 868, do vereador Thiago Titó; - 869, 890, 919 e 920, do vereador Rael Alves; - 870, 871, 872, 873, 874, 903, 904, 905, 906 e 907, do vereador Fernando Linhares;  - 875, 876, 877, 878 e 879, do vereador Vanderlei Miranda; - 880, 881, 882, 883, 884, 892, 893 e 894, do vereador Revetrie; - 885, 886, 887, 888, 889, 908, 909, 910, 911 e 912, do vereador Tonhão; - 891 e 918, do vereador Gustavo Prandini; - 913, do vereador Dr. Presunto; - 914, 915 e 916, do vereador Belmar Diniz; - 921, do vereador Bruno Braga;

- Ofícios nºs. 230 ao 236, expressando aos Familiares, as condolências desta Casa Legislativa por ocasião dos falecimentos dos senhores Lucas Diniz Dias, Duval Mariano de Souza, João Caetano Martins, Santos Basílio da Costa, Miguel Ferreira Magalhães, Nilo Paulo Silva e da senhora Conceição Aparecida Barcelos.

IV - ORDEM DO DIA (PROJETOS PARA VOTAÇÃO):

PRIMEIRO TURNO:

- PROJETO DE LEI Nº 1.367/2023, de iniciativa do Executivo, que Institui a Política Municipal de Turismo de João Monlevade e dá outras providências;

- PROJETO DE LEI Nº 1.377/2023, de iniciativa dos vereadores Gustavo José Dias Maciel, Marcos Vinícius Martins Dornelas e Belmar Lacerda Silva Diniz, que dispõe sobre a obrigatoriedade de inclusão do símbolo mundial do Transtorno do Espectro Autista nas placas de atendimento prioritário e de estacionamento preferencial.

TURNO ÚNICO:

- PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 472/2023, de iniciativa da Comissão de Finanças e Orçamento, que Aprova as contas do Município de João Monlevade referentes ao exercício financeiro de 2018.

V - LEITURA DE PROPOSIÇÕES:

- PROJETO DE LEI Nº 1.387/2023, de iniciativa do vereador Rael Alves Gomes, que Dispõe sobre a obrigatoriedade da disponibilização de canais de comunicação aos usuários do transporte coletivo urbano para tirar dúvidas e dar sugestões quanto aos horários e itinerários das linhas de ônibus e dá outras providências;
[bookmark: _Hlk145519617]- PROJETO DE LEI Nº 1.388/2023, de iniciativa do vereador Thiago Araújo Moreira Bicalho, que Acrescenta § 3° ao art. 1° da Lei Municipal n° 2.216, de 27 de junho de 2017, que Estabelece a essencialidade de apresentação de cantores, instrumentistas, bandas ou conjuntos musicais locais, desde que tenham comprovação da área cultural, para abertura ou fechamento dos shows ou eventos musicais financiados total ou parcialmente com recursos do Poder Público municipal, e dá outras providências;

- PROJETO DE LEI Nº 1.389/2023, de iniciativa do vereador Marco Zalém Rita, que Institui o dia 20 de novembro, Dia da Consciência Negra como feriado municipal, no município de João Monlevade.

VI - LEITURA DE ANTEPROJETOS:

- Não há.

VII - LEITURA DE REQUERIMENTOS:

- Não há.

VIII - LEITURA DE INDICAÇÕES:

- nº 922, do vereador Leles Pontes, indicando os serviços da operação “tapa buracos” na rua Vereador João Braga seguindo pela avenida Jacuí até o trevo que dá acesso à cidade de Rio Piracicaba, bairro Jacuí;

- nº 923, do vereador Fernando Linhares, indicando os serviços de instalação de grelhas em toda extensão da avenida Castelo Branco, bairro República;

- nº 924, do vereador Fernando Linhares, indicando os serviços de instalação de grelhas em toda extensão da rua do Andrade, bairro José Elói;

- nº 925, do vereador Fernando Linhares, indicando os serviços de instalação de grelhas em toda extensão da avenida Cândido Dias, bairro Belmonte;

- nº 926, do vereador Fernando Linhares, indicando os serviços de instalação de um Parquinho no bairro Serra do Egito;

- nº 927, do vereador Fernando Linhares, indicando os serviços de instalação de grelhas próximo à travessia de pedestres existente em frente à Escola Municipal Centro Educacional de João Monlevade, na avenida Wilson Alvarenga, bairro Carneirinhos;

- nº 928, do vereador Thiago Titó, indicando providências com relação à situação em que se encontra o córrego que corta a rua Bélgica, bairro Cruzeiro Celeste;

- nº 929, do vereador Rael, indicando os serviços de instalação de um transformador de energia elétrica na rua Querubim Thiago Pereira, bairro Boa Vista;

- nº 930, do vereador Rael, indicando os serviços de implantação de um transformador de energia elétrica no final da rede da rua João Antônio Ferreira, em frente ao número 201, bairro Boa Vista;

- nº 931, do vereador Revetrie, indicando os serviços de extensão da rampa para cadeirantes em frente à Câmara Municipal de João Monlevade;

- nº 932, do vereador Revetrie, indicando os serviços de transferência para outro local do compressor odontológico existente na Unidade Básica de Saúde do bairro Laranjeiras;

- nº 933, do vereador Doró, indicando os serviços de asfaltamento da rua Ponte Nova, nas proximidades dos números 238 ao 312, bairro de Lourdes;

- nº 934, do vereador Doró, indicando os serviços de desentupimento da rede pluvial na rua Itambacurí, bairro Cruzeiro Celeste;

- nº 935, do vereador Tonhão, indicando os serviços de manutenção na sinalização horizontal da faixa de pedestres existente na rua Espanha, nas proximidades do número 33, bairro Cruzeiro Celeste; 

- nº 936, do vereador Tonhão, indicando os serviços de manutenção na sinalização horizontal da faixa de pedestres existente na rua Portugal, em frente ao número 650, bairro Cruzeiro Celeste; 

- nº 937, do vereador Tonhão, indicando os serviços de sinalização horizontal com faixa de pedestres na rua Pedro Bicalho, em frente ao número 81, bairro Novo Horizonte; 

- nº 938, do vereador Tonhão, indicando os serviços de pintura na sinalização de trânsito horizontal (quebra-molas), na rua Marquês de Nizan, nas proximidades do número 77, bairro Novo Cruzeiro;

- nº 939, do vereador Tonhão, indicando os serviços de manutenção na sinalização horizontal da faixa de pedestres existente na rua Nova York, em frente ao Supermercado Fraga, bairro Cruzeiro Celeste; 

- nº 940, do vereador Gustavo Maciel, indicando os serviços de limpeza periódica nas ciclofaixas existentes nas avenidas Getúlio Vargas e Wilson Alvarenga;

- nº 941, do vereador Gustavo Maciel, indicando os serviços de rebaixamento da rampa de acessibilidade existente em um passeio próximo a um ponto de ônibus ao lado do Posto Barrocar, na rua Orozimbo Mamede, bairro Carneirinhos;

[bookmark: _Hlk145501551]- nº 942, do vereador Pastor Lieberth, indicando os serviços de instalação de uma academia ao ar livre no bairro Tanquinho I;

[bookmark: _Hlk145502166]- nº 943, do vereador Pastor Lieberth, indicando os serviços de melhorias no sistema de iluminação pública, efetuando a substituição das atuais lâmpadas por de LED, em toda a extensão da rua Cometa, bairro Sion;

- nº 944, do vereador Revetrie, indicando os serviços necessários de autorização da supressão de árvores na rua Gatassul, entre os números 413 e 431, bairro Vera Cruz.
[bookmark: _GoBack]
[bookmark: _Hlk120173507]IX - LEITURA DE MOÇÕES:

- nº 132, do vereador Marquinho Dornelas, Moção de Pesar pelo falecimento da senhora Maria Augusta Fonseca, ocorrido em 6 de setembro de 2023;

- nº 133, do vereador Thiago Titó, Moção de Pesar pelo falecimento da senhor José Francisco da Fonseca, ocorrido em 8 de setembro de 2023;

- nº 134, do vereador Thiago Titó, Moção de Pesar pelo falecimento da senhora Aura Souza Costa, ocorrido em 9 de setembro de 2023;

 - nº 135, do vereador Vanderlei Miranda, Moção de Pesar pelo falecimento da senhora Sueli das Graças Gomes Ferreira, ocorrido em 8 de setembro de 2023.

X - VOTAÇÃO DE ANTEPROJETOS:

[bookmark: _Hlk140139723]- Não há.

XI - VOTAÇÃO DE REQUERIMENTOS:

[bookmark: _Hlk140140197]- nº 74, do vereador Revetrie, requerendo a realização de Audiência Pública, em data a ser acordada, posteriormente, para discussão sobre os impactos nos comércios, saúde e meio ambiente provocados pela lama que tomou conta das principais avenidas devido à última chuva (31/08) em nossa Cidade;

- nº 75, do vereador Tonhão, requerendo informações sobre a atual situação do muro de gabião construído às margens do córrego existente rente a rua Maria Silva Teixeira, nas proximidades do número 109, bairro Cruzeiro Celeste.

XII - VOTAÇÃO DE INDICAÇÕES:

- Não há.

XIII - VOTAÇÃO DE MOÇÕES:

-  Não há.

XIV - TRIBUNA POPULAR: 

- Não há.

XV - TRIBUNA DE VEREADORES: (4’ minutos e 36” segundos para cada Orador):

- Gustavo Maciel - PODEMOS;
- Gustavo Prandini - PTB;
- Tonhão - CIDADANIA;
- Marquinho Dornelas - PDT
- Rael Alves - PSDB;
- Revetrie Teixeira - MDB;
- Bruno Braga - AVANTE;
- Belmar Diniz - PT;
- Thiago Titó - PDT;
- Vanderlei Miranda - PL;
- Leles Pontes - REPUBLICANOS;
- Doró - PSD;
- Pastor Lieberth - UNIÃO.

XVI - TEMPO DE LIDERANÇA: 

- Conforme Ordem de Inscrição durante a realização da presente Sessão Ordinária.

XVII - ASSUNTO RELEVANTE DO DIA:

- Conforme registro do Vereador em Livro Próprio durante a realização da presente Sessão Ordinária.

XVIII - HOMENAGEM:

- Entrega de Moção de Aplausos ao Grupo “INSTITUTO TRABALHADORES DO BEM”, pelo relevante trabalho que vem realizando em prol dos mais necessitados, atuando com quatro linhas de ajuda como Cidadania, Educação, Saúde, Meio Ambiente e o desejo de construir uma sociedade mais justa e igualitária, proposta pelo vereador Leles Pontes e aprovada na Sessão Ordinária realizada em 26 de abril de 2023.
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