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CÂMARA MUNICIPAL DE JOÃO MONLEVADE



PAUTA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO DIA 15 DE MARÇO DE 2023.

I - ATA.

II - CORRESPONDÊNCIAS RECEBIDAS: 

[bookmark: _GoBack]- Dos vereadores desta Casa Vanderlei Miranda e Leles Pontes, justificando suas ausências na Sessão Ordinária prevista para ser realizada dia 15 de março de 2023, por motivos de compromissos agendados anteriormente e saúde; 

- Ofício nº 24, do Assessor de Governo senhor Gentil Bicalho, encaminhando Decretos do Executivo.  

III - CORRESPONDÊNCIAS EXPEDIDAS: 

- Ofícios nºs. 43 e 44, ao Prefeito Laércio Ribeiro, encaminhando para sanções, avulsos das Proposições de Lei nºs. 1.321 e 1.322/2022, do Poder Executivo; - para providências, as Indicações de nºs: - 128, do vereador Leles Pontes; -121, 122, 132, 133 e 134, do vereador Tonhão; - 123, 124, 125, 126 e 127, do vereador Gustavo Maciel;  -  129, 130, 131, 148 e 149, do vereador Dr. Presunto;  - 135, 136, 137, 138 e 139, do vereador Revetrie;   - 140, 141, 142 e 143, do vereador Fernando Linhares;   - 144, 145, 146 e 147, do vereador Thiago Titó;  - 150, do vereador Vanderlei Miranda; - 151 e 152, do vereador Belmar Diniz; - 153, 154, 155, 156 e 157, do vereador Bruno Braga; - 158, 159, 160 e 161, do vereador Pastor Lieberth; - 162, 163, 164, 165 e 166, do vereador Rael Alves; - 167 e 169, do vereador Doró, aprovadas na Sessão Ordinária realizada em 8 de março de 2023;

- Ofícios nºs. 45 ao 49, expressando condolências aos Familiares pelos falecimentos dos senhores Geraldo José Quaresma e Márcio José Breguez Gonçalves, das senhoras Maria Perpétua Ponciano, Yara Melo Rodrigues e Anália Barcelos Gonçalves.

IV - ORDEM DO DIA (PROJETOS PARA VOTAÇÃO):

EM SEGUNDO TURNO E REDAÇÃO FINAL:

PROJETO DE LEI Nº 1.326/2023, de iniciativa da Mesa Diretora, que Altera a ementa e acrescenta o art. 6°A à Lei Municipal n° 2.041, de 12 de agosto de 2013, para autorizar a Câmara Municipal de João Monlevade a contratar plano de assistência à saúde odontológica e seguro de vida em favor de seus servidores, nos termos que especifica, e dá outras providências.

EM SEGUNDO TURNO:

PROJETO DE LEI Nº 1.327/2023, de iniciativa do vereador Fernando Linhares Pereira, que Dispõe sobre o alinhamento e a retirada de fios em desuso e desordenados existentes entre os postes de energia elétrica e dá outras providências. (CONTÉM SUBEMENDA DA COMISSÃO DE ADMINISTRAÇÃO PÚBICA, INFRAESTRUTURA E SERVIÇOS; EMENDA 01, DA COMISSÃO DE LEGISLAÇÃO E JUSTIÇA E REDAÇÃO E AUTOR DO PROJETO; E EMENDA 02, DOS VEREADORES REVETRIE SILVA TEIXEIRA E BELMAR LACERDA SILVA DINIZ)

EM TURNO ÚNICO: 

PROJETO DE LEI Nº 1.329/2023, de iniciativa do vereador Belmar Lacerda Silva Diniz que Denomina de “CRAS Central Marina Eugênio de Souza – Dona Preta” o Centro de Referência de Assistência Social Central. 

V - LEITURA DE PROPOSIÇÕES:
- Não há.

VI - LEITURA DE ANTEPROJETOS:

- Não há.

VII - LEITURA DE REQUERIMENTOS:

- nº 22, do vereador Tonhão, requerendo informações sobre o escoamento da rede de esgoto na rede pluvial da rua Borba Gato, número 30 A, bairro São João; 

- nº 23, do vereador Tonhão, requerendo informações sobre os serviços de reparos que ainda não realizados no final da rua Bandeirantes, bairro São João.

VIII - LEITURA DE INDICAÇÕES:

- 170, do vereador Tonhão, indicando os serviços de asfaltamento na rua Colatina, bairro Industrial; 

- 171, do vereador Tonhão, indicando os serviços de reparos do meio-fio na rua Santa Maria de Itabira, do número 15 ao 86, bairro José Elói; 

- 172, do vereador Tonhão, indicando os serviços de reparos e a construção de um muro de arrimo na rua Cinco, bairro Sion; 

- 173, do vereador Tonhão, indicando os serviços de recapeamento asfáltico nas ruas 29 de junho e Campinas, respectivamente, nas proximidades da linha férrea e do número 240, bairro José Elói;

- nº 174, do vereador Fernando Linhares, indicando o serviços da operação “tapa buracos” na rua Pedro Aleixo, bairro República;  

- nº 175, do vereador Fernando Linhares, indicando o serviços de fiscalização em lotes vagos em situação de abandono nas ruas Jussara, Maria Teodora de Jesus e Portolândia, bairro cruzeiro Celeste;  

- nº 176, do vereador Fernando Linhares, indicando o serviços de melhorias no sistema de iluminação pública das ruas Jussara e Maria Teodora de Jesus, bairro Cruzeiro Celeste;  

- nº 177, do vereador Fernando Linhares, indicando o serviços de limpeza e capina na rua Maria Teodora de Jesus, bairro Cruzeiro Celeste;  
 
- nº 178, do vereador Fernando Linhares, indicando o serviços de limpeza e capina, na Praça Minas Gerais, bairro Satélite; 

- nº 179, do vereador Gustavo Maciel, indicando os serviços de instalação de lombo faixa em frente à Associação dos Aposentados, bairro Baú;  

- nº 180, do vereador Gustavo Maciel, indicando os serviços de disponibilização de uma linha de ônibus para atender os usuários da rua das Flores, bairro São Benedito; 

- nº 181, do vereador Bruno Braga, indicando os serviços necessários para concessão de passe livre aos acompanhantes de pessoas com deficiência;

- nº 182, do vereador Bruno Braga, indicando os serviços de pintura em todas as faixas de pedestre (quebra-molas) e instalação de uma faixa nas proximidades do número 1.100, na rua Barão de Cocais, bairro Nova Esperança;

- nº 183, do vereador Bruno Braga, indicando os serviços de limpeza e capina na rua 23, esquina com a rua 26, até as proximidades do SENAI, incluindo a escada que interliga as ruas 22 e 23, bairro Vila Tanque;

- nº 184, do vereador Bruno Braga, indicando os serviços de reconstrução do meio-fio na rua Barra Mansa, nas proximidades do número 511, sentido à Escola Municipal Germin Loureiro, bairro Vale do Sol;

- nº 185, do vereador Doró, indicando os serviços de reparos em uma valeta existente na avenida Cabo Frio, número 3.098, bairro Sion;

- nº 186, do vereador Doró, indicando os serviços de reparos no calçamento da rua Escócia, bairro Teresópolis; 

- nº 187, do vereador Doró, indicando os serviços de sinalização do trecho com erosão na rua Resplendor, nas proximidades do número 134, bairro Cruzeiro Celeste; 

- nº 188, do vereador Belmar Diniz, indicando os serviços de reforma do teto da Unidade Básica de Saúde, bairro Laranjeiras; 

- nº 189, do vereador Pastor Lieberth, indicando os serviços de retirada de entulhos em toda a rua Perciliana Iamarque, bairro Serra;  

- nº 190, do vereador Pastor Lieberth, indicando os serviços de retirada de entulhos em toda a rua F, bairro Tanquinho II; 

- nº 191, do vereador Pastor Lieberth, indicando os serviços de retirada de entulhos em toda a rua E, bairro Tanquinho II;

- nº 192, do vereador Pastor Lieberth, indicando os serviços de desobstrução dos bueiros existentes na rua França, nas proximidades do Fraga Supermercados, bairro Novo Cruzeiro;

- nº 193, do vereador Gustavo Prandini, indicando os serviços de parceria entre a Secretaria Municipal de Saúde e o Hospital Margarida, objetivando a implantação de uma UTI Neonatal naquele nosocômio.

[bookmark: _Hlk120173507]IX - LEITURA DE MOÇÕES:

- nº 28, do vereador Fernando Linhares, Moção de Pesar pelo falecimento da senhora Margarida Maria Nonato, ocorrido em 10 de março de 2023;

-nº 29, do vereador Fernando Linhares, Moção de Pesar pelo falecimento da senhora Maria Fernandes dos Santos, ocorrido em 08 de março de 2023.

X - VOTAÇÃO DE ANTEPROJETOS:

- ANTEPROJETO DE LEI Nº 02/2023, de iniciativa do vereador Bruno Nepomuceno Braga, que Autoriza a criação do Programa Escolinha Municipal de Futsal e Futebol, vinculada à Secretaria Municipal de Esporte e Lazer no âmbito do Munícipio de João Monlevade.

XI - VOTAÇÃO DE REQUERIMENTOS:

- 20, do vereador Tonhão, requerendo informações sobre a contratação de empresa prestadora de serviços para troca de lâmpadas no Município;

- nº 21, do vereador Tonhão, requerendo informações sobre a contratação de consultoria para o transporte coletivo no nosso Município. 

XII - VOTAÇÃO DE INDICAÇÕES:

[bookmark: _Hlk117672492]- Não há

XIII - VOTAÇÃO DE MOÇÕES:

- Não há.

XIV - TRIBUNA POPULAR: 

- Elaine de Andrade Oliveira - Presidente da Associação dos Artesãos e Produtores de Alimentos Caseiros de João Monlevade e Região (SOLIDARIARTE).

Assunto: “Apresentação da Associação dos Artesãos e da Feira da Economia Popular Solidaria do Médio Piracicaba”.

XV - TRIBUNA DE VEREADORES: (5 minutos para cada Orador):

- Bruno Braga - AVANTE;
- Gustavo Prandini - PTB;
- Gustavo Maciel - PODEMOS;
- Belmar Diniz - PT;
- Tonhão - CIDADANIA;
- Revetrie - MDB
- Marquinho Dornelas - PDT;
- Doró - PSD;
- Thiago Titó - PDT;
- Rael Alves - PSDB;
- Dr. Presunto - PDT;
- Pastor Lieberth - UNIÃO.

XVI - TEMPO DE LIDERANÇA: 

- Conforme Ordem de Inscrição durante a realização da presente Sessão Ordinária.

XVII - ASSUNTO RELEVANTE DO DIA:

- Conforme registro do Vereador em Livro Próprio durante a realização da presente Sessão Ordinária.


XVIII - HOMENAGEM:

- Não há.




























 
Secretaria da Câmara Municipal/2023.                     
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