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CÂMARA MUNICIPAL DE JOÃO MONLEVADE


PAUTA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO DIA 16 DE AGOSTO DE 2023.

I - ATA.

II - CORRESPONDÊNCIAS RECEBIDAS: 

- Ofício nº 95/2023, do Assessor de Governo senhor Gentil Bicalho, encaminhando Leis Sancionadas;

- Do DAE – Departamento Municipal de Águas e Esgotos, encaminhando comprovantes de despesas mensais (notas de empenhos) e Balancetes Mensais e Minutas da Receita Diária, referentes aos meses de Janeiro, Fevereiro e Março;

- Dos vereadores Rael Alves e Vanderlei Miranda, justificando ausências por motivos de saúde na família e compromissos agendados anteriormente.

III - CORRESPONDÊNCIAS EXPEDIDAS:

- Ofício nº 200, ao Prefeito Laércio Ribeiro encaminhando para sanções, avulsos das Proposições de Lei nºs: - 1.343 e 1.347/2023, do Executivo; -1.368/2023, do vereador Leles Pontes; -1.369/2023, do vereador Vanderlei Miranda, aprovadas na Sessão Ordinária realizada em 9 de agosto de 2023;

- Ofícios nºs. 201, 202 e 203, expressando condolências aos Familiares pelos falecimentos das senhoras Jovelina Menezes, Mallory Silva Torres e Conceição Aparecida de Souza.

IV - ORDEM DO DIA (PROJETOS PARA VOTAÇÃO):
	
EM REDAÇÃO FINAL:

	


SUBSTITUTIVO AO PROJETO DE LEI Nº 1.320/2022, de iniciativa do vereador Gustavo Henrique Prandini de Assis, que Estabelece obrigatoriedade de o Poder Público utilizar veículos movidos por energia limpa, na forma que menciona, e dá outras providências. 

EM SEGUNDO TURNO:

PROJETO DE LEI Nº 1.332/2023, de iniciativa do vereador Bruno Nepomuceno Braga, que Cria a Política Municipal de Acesso à Educação Financeira e Empreendedorismo no âmbito da rede pública de ensino do Município de João Monlevade e dá outras providências. (CONTÉM EMENDA O1, APRESENTADA PELA COMISSÃO DE LEGISLAÇÃO E JUSTIÇA E REDAÇÃO E EMENDA 02, APRESENTADA PELA COMISSÃO DE ADMINISTRAÇÃO PÚBLICA, INFRAESTRUTURA E SERVIÇOS)

EM PRIMEIRO TURNO:

PROJETO DE LEI Nº 1.363/2023, de iniciativa do vereador Lieberth Oliveira Silva, que Institui o Dia Municipal do Gari.

PROJETO DE LEI Nº 1.374/2023, de iniciativa do vereador Gustavo José Dias Maciel, que Institui a obrigatoriedade de Transparência nas Atividades dos Conselhos Municipais do Município de João Monlevade, e dá outras providências.

EM TURNO ÚNICO: 

SUBSTITUTIVO AO PROJETO DE LEI Nº 1.360/2023, de iniciativa do vereador Revetrie Silva Teixeira, que Denomina de “Maria Honorata Fernandes”, a atual rua 05, localizada no loteamento São Geraldo Viturino, no bairro Sion.

PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 466/2023, de iniciativa do vereador Belmar Lacerda Silva Diniz, que Concede o Título de Filha Ilustre do Município de João Monlevade à médica Janaína Maciel Lopes.

V - LEITURA DE PROPOSIÇÕES:
- Não há.

VI - LEITURA DE ANTEPROJETOS:

- ANTEPROJETO DE LEI Nº 11/2023, de iniciativa do vereador Vanderlei Cardoso Miranda, que Fixa piso salarial dos profissionais de Engenharia, Bioquímica, Arquitetura, Veterinária e dá outras providências.   

VII - LEITURA DE REQUERIMENTOS:

- nº 66, do vereador Gustavo Maciel, requerendo seja oficiado à Superintendia de Ensino de Nova Era e representante do Poder Executivo, solicitando informações sobre a terminalidade da escola Estadual do Bairro Laranjeiras; 

- nº 67, do vereador Gustavo Maciel, requerendo ao Executivo informações sobre o andamento da elaboração do Projeto de Lei de criação do cargo de Professor de Atendimento Educacional Especializado, conforme discutido em Audiência Pública nesta Casa; 

- nº 68, dos vereadores Gustavo Maciel e Bruno Braga, requerendo ao Executivo informações essenciais e pertinentes à população a respeito da Unidade Básica de Saúde (UBS) “Doutor José Nelson Fagundes, sobre a ausência de prestação de serviços odontológicos.
 
VIII - LEITURA DE INDICAÇÕES:

- nº 774, do vereador Revetrie, indicando que estude a possibilidade de providenciar transporte para os alunos do CEMEI Sion, que foram transferidos para o Centro de Convenções, devido aos serviços de reforma no CEMEI;

- nº 805, do vereador Thiago Titó, indicando os serviços de instalação de faixa de pedestre em frente à Empresa Metalfund Ltda, na avenida Getúlio Vargas, número 7.301, bairro Santa Bárbara;

- nº 806, do vereador Thiago Titó, indicando os serviços de melhorias no sistema de iluminação pública, com a instalação de um braço com luminária na esquina das ruas Joaquim Pinto e Nossa Senhora de Fátima, número 29, bairro Lucília;

 - nº 807, do vereador Leles Pontes, indicando os serviços de asfaltamento na rua A, bairro Santo Hipólito;  

- nº 808, do vereador Leles Pontes, indicando os serviços de asfaltamento na rua Lázaro da Silva, bairro Santo Hipólito;   

- nº  809, do vereador Revetrie, indicando os serviços necessários para vistoria na rua 46, bairro Vera Cruz, devido ao grande volume de vazamento de água no local;

- nº  810, do vereador Revetrie, indicando os serviços de vistoria no poste em frente à pracinha da Rua Monte Castelo, no bairro Belmonte, devido ao enxame de abelhas;

- nº 811, do vereador Revetrie, indicando os serviços de vistoria na passarela do bairro Santo Hipólito (travessia da BR 381), devido ao enxame de abelhas;

- nº 812, do vereador Revetrie, indicando os serviços de manutenção nos bloquetes e instalação de redutor de velocidade (lombada ou quebra-molas) da rua Beija Flor, no bairro Cidade Nova;

- nº 813, do vereador Fernando Linhares, indicando os serviços de reforma do abrigo de ponto de ônibus, localizado na entrada do bairro Serra do Egito;

- nº 814, do vereador Gustavo Maciel, indicando os serviços de recapeamento asfáltico na rua Porto Alegre, no bairro Baú;

- nº 815, do vereador Gustavo Maciel, indicando os serviços de desobstrução dos bueiros, próximo ao nº 156, na rua Belo Horizonte, bairro Baú;

- nº 816, do vereador Gustavo Maciel, indicando os serviços de instalação de academia ao ar livre, em uma área verde, existente na rua Boa Vista, no bairro Ipiranga;

- nº 817, do vereador Gustavo Maciel, indicando os serviços de melhorias, como: capina, limpeza, podas das árvores; reforma e pintura dos bancos, na praça existente na rua Belo Horizonte, esquina com a rua Porto Alegre, no bairro Baú;

- nº 818, do vereador Gustavo Maciel, indicando a viabilidade de transformar a rua Ametista, bairro Santa Bárbara em via de mão única sentindo subindo;

- nº 819, do vereador Tonhão, indicando os serviços de sinalização horizontal ao longo da avenida Nova York, e de faixa de pedestre em frente à Escola Manoel Loureiro, bairro Cruzeiro Celeste;

- nº 820, do vereador Tonhão, indicando os serviços de sinalização horizontal, com faixa contínua e faixa de pedestre ao longo da rua 34, bairro Loanda;

- nº 821, do vereador Tonhão, indicando os serviços de sinalização horizontal, com faixa contínua e faixa de pedestre ao longo da rua Isaac Cassimiro Gomes, bairro Loanda;

- nº 822, do vereador Tonhão, indicando os serviços de sinalização horizontal, com faixa contínua e faixa de pedestre ao longo da rua Dirceu da Fonseca, bairro Mangabeiras;

- nº 823, do vereador Tonhão, indicando os serviços de manutenção da placa de sinalização aérea, na avenida Alberto Pereira Lima, nº 196, nas proximidades do posto TNE Combustíveis;

- nº 824, do vereador Doró, indicando os serviços de rede de esgoto e rede pluvial na rua Pequiá, bairro Estância Bourian;

- nº 825, do vereador Belmar, indicando os serviços de limpeza, reforma dos degraus, iluminação e corrimão na escada da rua Passarela, bairro Primeiro de Maio;

- nº 826, do vereador Belmar, indicando os serviços de limpeza e instalação de uma lixeira grande na rua Libra, próximo a escada que dá acesso à rua Passarela, no bairro Primeiro de Maio.

[bookmark: _Hlk120173507]IX - LEITURA DE MOÇÕES:

- nº 114, do vereador Gustavo Maciel, Moção de Pesar pelo falecimento da senhora Giovânia Geralda Gualberto Soares, ocorrido em 03 de agosto de 2023;

- nº 115 do vereador Gustavo Maciel, Moção de Pesar pelo falecimento da senhora Ana Rosa Gualberto, ocorrido em 07 de agosto de 2023;

- nº 116, de iniciativa de todos os vereadores, Moção de Pesar pelo falecimento da senhora Maria Aparecida  Silveira  Caldeira, conhecida carinhosamente como “Cida do Ônibus da Saúde”, ocorrido em 10 de agosto de 2023;

- nº 117, do vereador Thiago Titó, Moção de Pesar pelo falecimento do Senhor Rubens Assis Viúdes Garcia, ocorrido em 11 de agosto de 2023;

- nº 118, do vereador Leles Pontes, Moção de Pesar pelo falecimento do Senhora Marlete Alves dos Reis, ocorrido em 13 de agosto de 2023;

- nº 119, do vereador Doró, Moção de Pesar pelo falecimento da Senhora Suely Mary de Souza Faustino, ocorrido em 15 de agosto.

X - VOTAÇÃO DE ANTEPROJETOS:

[bookmark: _Hlk140139723]- Não há.

XI - VOTAÇÃO DE REQUERIMENTOS:

[bookmark: _Hlk140140197]- Não há.

XII - VOTAÇÃO DE INDICAÇÕES:

- nº 762, do vereador Fenando Linhares, indicando os serviços de construção de outras bocas de lobo nas ruas Ametista, Berilo, Diamante, Granada, Safira, Topázio, Turfa e Turmalina, bairro Jacuí;

- nº 763, do vereador Fenando Linhares, indicando os serviços de construção de passeios em toda a extensão da rua Diamante, bairro Jacuí;

- nº 764, do vereador Fenando Linhares, indicando os serviços de construção de passeios na rua Topázio, bairro Jacuí;

- nº 765, do vereador Fenando Linhares, indicando os serviços de construção de uma Quadra de Esportes no bairro Jacuí;

- nº 766, do vereador Fenando Linhares, indicando os serviços de irrigação e demarcação no gramado do Campo de Futebol do bairro Jacuí;

- nº 767, do vereador Thiago Titó, indicando os serviços de asfaltamento da rua Paulo José Cardoso, bairro Lucília; 

- nº 768, do vereador Thiago Titó, indicando os serviços de nivelamento do bueiro na rua Barra Mansa, em frente ao número 95, bairro Rosário;

- nº 769, do vereador Thiago Titó, indicando os serviços de alteamento em 2 (duas) tampas de bueiros, nivelando-as com o asfalto, no cruzamento das ruas 18 e 40, bairro Loanda;

- nº 770, do vereador Thiago Titó, indicando os serviços de drenagem de água no início da rua Beija Flor, bairro Cidade Nova;

- nº 771, do vereador Vanderlei Miranda, indicando os serviços de construção de passeio na rua Aurilândia, do lado contrário à entrada do Centro Municipal de Educação Infantil Irmã Dulce, nas proximidades do ponto de ônibus, bairro Novo Cruzeiro;

- nº 772, do vereador Revetrie, indicando os serviços de instalação de redutor de velocidade (lombada ou quebra-molas), em frente à Escola Estadual Antônio Papini, bairro Novo Horizonte;  

- nº 773, do vereador Revetrie, indicando os serviços de instalação de placas de parada de ambulâncias e deficientes físicos, em frente ao Centro de Especialidades Odontológicas (CEO), bairro Loanda;

- nº 775, do vereador Leles Pontes, indicando os serviços de calçamento em bloquetes e/ ou asfaltamento para a rua A, estrada que dá acesso ao alto da antiga Pedreira dos Nicácios, bairro Loanda;  

- nº 776, do vereador Bruno Braga, indicando os serviços de demarcação de vagas para pessoas com deficiências nas proximidades do Laboratório Carlos Chagas e da RONDOMIG, bairro Cruzeiro Celeste;  

- nº 777, do vereador Bruno Braga, indicando os serviços de implantação de um Programa de Assistência aos Animais Abandonados e aos pertencentes à famílias carentes de João Monlevade; 

- nº 778, do vereador Bruno Braga, indicando os serviços de inclusão de atendimentos odontológicos na Unidade Dr. Nelson Fagundes;

- nº 779, do vereador Doró, indicando os serviços de instalação de lixeira na esquina da rua Pequiá, bairro Estância Bourian;  

- nº 780, do vereador Doró, indicando os serviços de limpeza e retirada de entulhos na rua Sertaneja, nas proximidades do número 715, bairro Belmonte;  

- nº 781, do vereador Doró, indicando os serviços de recomposição asfáltica, na avenida Getúlio Vargas, nas proximidades do número 1.997, bairro Baú;  

- nº 782, do vereador Gustavo Maciel, indicando os serviços de asfaltamento na rua Manaus, bairro Baú; 

- nº 783, do vereador Gustavo Maciel, indicando os serviços de asfaltamento na rua Niterói, bairro Baú; 

- nº 784, do vereador Gustavo Maciel, indicando os serviços de asfaltamento na rua Goiânia, bairro Baú; 

- nº 785, do vereador Gustavo Maciel, indicando os serviços de energia elétrica na passarela que interliga a avenida Santa Cruz ao bairro Pedreira e ao DRC, bairro Santa Cruz; 

- nº 786, do vereador Tonhão, indicando os serviços de construção de muro de arrimo na rua Boa Esperança, nas proximidades do número 641, bairro Santa Cruz;

- nº 787, do vereador Tonhão, indicando os serviços de recomposição de meio fios e das pedras poliédricas na passarela existente na rua Tupiniquins, antes da ponte que a interligará à rua C, bairro Santa Cruz;  

- nº 788, do vereador Tonhão, indicando os serviços necessários para solução de erosão e infiltração no escadão existente na rua 26, bairro Loanda;

- nº 789, do vereador Tonhão, indicando os serviços de sinalização horizontal, com faixa contínua e de pedestres, ao longo da rua São Pedro, bairro Rosário;

- nº 790, do vereador Tonhão, indicando os serviços de sinalização horizontal, com faixa contínua e de pedestres, ao longo da rua Lafaiete da Fonseca, bairro Mangabeiras;

- nº 794, do vereador Belmar Diniz, indicando os serviços de limpeza, capina, instalação de corrimão e iluminação pública da escada que interliga a rua Venezuela no bairro Nossa Senhora da Conceição à rua Luís Prandini, bairro Lucília;  

- nº 795, do vereador Belmar Diniz, indicando os serviços de asfaltamento da rua Venezuela, nas proximidades do encontro com a rua Luís Prandini, bairro Nossa Senhora da Conceição;  

- nº 796, do vereador Pastor Lieberth, indicando os serviços de melhorias no sistema de iluminação pública, instalando 1 (um) poste com luminária de LED, na rua José do Carmo de Souza, nas proximidades do número 760, bairro Teresópolis;   

- nº 797, do vereador Pastor Lieberth, indicando os serviços de poda de vegetação sobre a rede elétrica na rua Rondônia, nas proximidades do número 74, bairro São Geraldo; 

- nº 798, do vereador Pastor Lieberth, indicando os serviços de melhorias no sistema de iluminação pública, instalando 1 (um) poste com luminária de LED, no final da avenida Bueno Aires, nas proximidades do número 553, bairro Petrópolis; 

- nº 799, do vereador Pastor Lieberth, indicando os serviços da operação “tapa buracos”, na rua Joaquim Anacleto dos Santos, próximo da esquina da rua Belarmina de Souza, bairro Planalto;

- nº 800, do vereador Dr. Presunto, indicando os serviços de melhorias no sistema de iluminação pública, executando a substituição da atual iluminação por lâmpadas de LED nas ruas Eurico Gaspar Dutra, José Linhares, Júlio Prestes, Juscelino Kubistchek e Marechal Hermes da Fonseca, bairro República; 

- nº 801, do vereador Dr. Presunto, indicando os serviços de melhorias no sistema de iluminação pública, executando a substituição da atual iluminação por lâmpadas de LED nas ruas Nilo Peçanha, Prudente de Moraes, Ranieri Mazzili, Washington Luiz e Wenceslau Brás, bairro República; 

- nº 802, do vereador Dr. Presunto, indicando os serviços de melhorias no sistema de iluminação pública, executando a substituição da atual iluminação por lâmpadas de LED nas ruas Armando Gonçalves, Arthur Bernardes, Carlos Luz, Delfim Moreira e Epitácio Pessoa, bairro República; 

- nº 803, do vereador Dr. Presunto, indicando os serviços de reparos no passeio da Praça existente na avenida Resplendor, em frente ao EPA, bairro Teresópolis;

- nº 804, do vereador Dr. Presunto, indicando os serviços de instalação de placa “Sentido Proibido” e pintura em uma faixa de pedestre existente atrás da Padaria Alvorada, na rua Luiz Prandini sentido avenida Getúlio Vargas, bairro Nossa Senhora da Conceição.

XIII - VOTAÇÃO DE MOÇÕES:

-  Não há.

XIV - TRIBUNA POPULAR: 

-  ABIVIC – Associação Bike é Vida de Ciclismo – Representada pelo Dr. CHRISTIAN HANS DRUMOND WESTGEEST – Vice-Presidente.
Assunto: - Celebrar a Semana Municipal do Ciclista e o Dia Municipal do Cliclista, a ser comemorado no dia 19 de agosto e discursar sobre o tema: “O uso da bicicleta como alternativa para a mobilidade” urbana”. 

XV - TRIBUNA DE VEREADORES: (4” minutos e 36” segundos para cada Orador):

- Gustavo Prandini - PTB;
- Gustavo Maciel - PODEMOS;
- Revetrie Teixeira - MDB;
- Tonhão - CIDADANIA;
- Belmar Diniz - PT;
- Rael Alves - PSDB;
- Bruno Braga - AVANTE;
- Dr. Presunto - PDT;
- Marquinho Dornelas - PDT;
- Thiago Titó - PDT
- Leles Pontes - REPUBLICANOS;
- Doró da Saúde - PSD;

- Pastor Lieberth - UNIÃO.

XVI - TEMPO DE LIDERANÇA: 

- Conforme Ordem de Inscrição durante a realização da presente Sessão Ordinária.

XVII - ASSUNTO RELEVANTE DO DIA:

- Conforme registro do Vereador em Livro Próprio durante a realização da presente Sessão Ordinária.

XVIII - HOMENAGEM:

- Não há.






                                                                              Secretaria da Câmara Municipal/2023.
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