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CÂMARA MUNICIPAL DE JOÃO MONLEVADE


PAUTA DA 117ª REUNIÃO ORDINÁRIA EM 18 DE OUTUBRO DE 2023.

I - ATA.

II - CORRESPONDÊNCIAS RECEBIDAS: 

- Dos vereadores desta Casa Fernando Linhares e Doró da Saúde, justificando suas ausências por motivo de compromissos agendados anteriormente, na Sessão Ordinária prevista para ser realizada hoje (18 de outubro de 2023).

III - CORRESPONDÊNCIAS EXPEDIDAS:

- Ofícios nºs. 264, 265 e 272, ao senhor Prefeito Municipal Laércio Riberio, encaminhando o expediente deliberado na Sessão Ordinária realizada em 11 de outubro de 2023, sendo: - para providências: - Indicações nºs: - 1.001, do vereador Leles Pontes; - 1.011 e 1.012, do vereador Pastor Lieberth; - 1.030, do vereador Dr. Presunto; - 1.032 ao 1.036, do vereador Tonhão;- 1.037, do vereador Revetrie1.038 ao 1.040, do vereador Thiago Titó; - 1.042 ao 1.052, do vereador Gustavo Maciel; - 1.045 ao 1.049, do vereador Fernando Linhares; - 1.050, do vereador Doró; - 1.053, do vereador Vanderlei Miranda; - Requerimentos nºs: - 79, do vereador Pastor Lieberth; - 80, do vereador Doró; - 81 e 82, do vereador Revetrie; - 83, do vereador Gustavo Maciel; - 84, do vereador Tonhão; - 85, dos vereadores Revetrie e Pastor Lieberth; - para sanções: - Proposições de Lei nºs: - 1.337/2023, do Executivo; - 1.377/2023, dos vereadores Gustavo Maciel, Marquinho Dornelas e Belmar Diniz; - 1.394/2023, da Mesa Diretora; 

- Ofício nº 266, à Diretora da UEMG/Unidade João Monlevade senhora Júnia Soares Alexandrino, comunicando sobre aprovação de Moção de Aplausos àquele educandário, proposta pelo vereador Doró, aprovada por unanimidade na Sessão Ordinária realizada em 11 de outubro de 2023;

- Ofícios nºs. 267 ao 271, expressando aos Familiares, as condolências desta Casa Legislativa por ocasião dos falecimentos dos senhores (as) Eli Otoni, Maurício Fraga, Hipólita Bastos dos Santos, Elza Ferreira da Silva e Arlete Almeida Franco.

IV - ORDEM DO DIA (PROJETOS PARA VOTAÇÃO):

SEGUNDO TURNO E REDAÇÃO FINAL:

- PROJETO DE LEI Nº 1.380/2023, de iniciativa do vereador Geraldo Antônio Marcelino, que Dispõe sobre a proteção da pessoa idosa nos procedimentos de contratação de empréstimo consignado, de cartão de crédito consignado e de serviço cujo desconto incida sobre a folha de pagamento.

PRIMEIRO TURNO:

- PROJETO DE LEI Nº 1.391/2023, de iniciativa do vereador Geraldo Antônio Marcelino, que Institui a “Semana da Doação de Órgãos e Tecidos” no Município de João Monlevade.

V - LEITURA DE PROPOSIÇÕES:

- PROJETO DE LEI Nº 1.408/2023, de iniciativa do vereador Revetrie Silva Teixeira, que Altera o §1º do art. 5º da Lei Municipal nº 2.385, de 04 de maio de 2021, que estabelece critérios para a denominação e alteração de próprios públicos municipais, e dá outras providências;

- PROJETO DE LEI Nº 1.409/2023, de iniciativa do vereador Geraldo Camilo Leles Pontes, que Declara de utilidade pública a Associação GBOP, Grupo de Bombeiro Civil Profissional. 



VI - LEITURA DE ANTEPROJETOS:

- ANTEPROJETO DE LEI Nº 14/2023, de iniciativa do vereador Geraldo Camilo Leles Pontes, que Dispõe sobre a criação de incentivo que especifica e dá outras providências”.

VII - LEITURA DE REQUERIMENTOS:

- nº 85, do vereador Fernando Linhares e outros, requerendo a realização de Audiência Pública em data a ser acordada posteriormente, para discussão sobre Segurança Pública e implantação do Projeto “Olho Vivo” em nosso Município;  

- nº 86, do vereador Fernando Linhares e outros, requerendo a realização de Audiência Pública em data a ser acordada posteriormente, para discussão sobre um novo local para a implantação do Instituto Médico Legal (IML) Regional em parceria com municípios vizinhos; 

- nº 87, do vereador Tonhão, requerendo informações acerca das obras de drenagem que estão sendo executadas pela Empresa “Visato Construtora e Engenharia LTDA”, nas ruas B e C, bairro Santa Cruz; 

- nº 88, do vereador Gustavo Maciel, requerendo informações sobre as providências tomadas diante da Indicação nº 380/2023, que propõe que se faça um estudo para alteração da via, visando possibilitar a saída da rua São Lucas para acesso direto à rotatória da Praça Pena da Luz, em frente à Pizzaria Bella Roma, bairro Santa Bárbara.

VIII - LEITURA DE INDICAÇÕES:

- nº 1.041, do vereador Marquinho Dornelas, indicando os serviços de recomposição asfáltica ao longo da rua Padre José de Anchieta, bairro Aclimação;

- nº 1.054, do vereador Fernando Linhares, indicando os serviços de instalação de um ponto de ônibus na rua 29 de Julho, bairro Vale do Sol; 

- nº 1.055 do vereador Fernando Linhares, indicando os serviços de manutenção como forma preventiva no afundamento de solo ocorrido por toda a extensão da rua Cônego Domingues, principalmente, nas proximidades do número 57, bairro Rosário;

- nº 1.056, do vereador Fernando Linhares, indicando os serviços de revitalização da parte de baixo da pracinha existente na rua Barão de Cocais, bairro Nova Esperança;

- nº 1.057, do vereador Fernando Linhares, indicando os serviços de melhorias no sistema de iluminação pública da academia ao ar livre e do parquinho da praça existente na rua Barão de Cocais, bairro Nova Esperança; 

- nº 1.058, do vereador Vanderlei Miranda, indicando estudo técnico com a possibilidade de realizar permuta e/ou desapropriação de um imóvel (área) existente ao lado da Unidade Básica de Saúde do bairro Novo Cruzeiro, objetivando a ampliação daquela unidade de saúde; 

- nº 1.059, do vereador Dr. Presunto, indicando os serviços de instalação de um parquinho ao ar livre na praça existente na avenida Getúlio Vargas, em frente à Pizzaria Bella Roma, bairro Santa Bárbara;

- nº 1.060, do vereador Gustavo Maciel, indicando estudo técnico objetivando proibir estacionamento em um dos dois sentidos do tráfego da rua Padre José de Anchieta, próximo ao número 527, ao lado da Escola Cônego Higino, bairro Aclimação;

- nº 1.061, do vereador Gustavo Maciel, indicando os serviços de instalação de grade de proteção em um buraco existente em frente ao Expresso Morais, na BR-262, Km 206, número 90, bairro Santo Hipólito;

- nº 1.062, do vereador Revetrie, indicando os serviços de instalação de bueiro (boca de lobo), na rua José de Alencar, nas proximidades da ETE, bairro Palmares;

[bookmark: _GoBack]- nº 1.063, do vereador Revetrie, indicando os serviços de revitalização da pintura de sinalização de solo de parada obrigatória, na esquina da rua Azaleia com a avenida São Bernardino, bairro Promorar;
- nº 1.064, do vereador Revetrie, indicando os serviços de limpeza e capina no escadão existente na rua 15 de Novembro, acesso aos bairros São Geraldo e Satélite; 

- nº 1.065, do vereador Revetrie, indicando os serviços de reforma geral, incluindo manutenção e pinturas nas paredes, em toda a Sede do SESAMO, bairro Baú;

- nº 1.066, do vereador Revetrie, indicando os serviços de melhorias no sistema de iluminação pública, efetuando a substituição de lâmpadas na esquina da rua 26 com a rua 30, números 206 e 214, bairro Loanda;

- nº 1.067, do vereador Pastor Lieberth, indicando os serviços de coleta seletiva de lixo estabelecendo rotas e horários fixos, na ruas Vereador Bendito Marcelino, Aníbal Torres e Passarela A, bairro Nova Monlevade;  

- nº 1.068, do vereador Pastor Lieberth, indicando os serviços de instalação de um ponto de ônibus com cobertura, assento e revitalização da pintura viária de identificação do mesmo, na avenida Armando Fajardo, nas proximidades do número 4.850, bairro Cruzeiro Celeste; 

- nº 1.069, do vereador Pastor Lieberth, indicando os serviços de construção de um muro de contenção no córrego existente na rua Evangelista, nas proximidades do número 469, bairro Santa Cecília; 

- nº 1.070, do vereador Pastor Lieberth, indicando os serviços de limpeza e capina em toda a extensão da rua Vereador Benedito Marcelino, bairro Nova Monlevade; 

- nº 1.071, do vereador Pastor Lieberth, indicando os serviços de manutenção e/ou a substituição da caixa d’água de uma nascente existente na rua Cruzeiro do Sul, nas proximidades do número 350, bairro Estrela Dalva;  

- nº 1.072, do vereador Tonhão, indicando os serviços de coleta de restos de mato seco na entrada da rua Amazonas, bairro Santa Cruz;

- nº 1.073, do vereador Tonhão, indicando os serviços de instalação de placa “PROIBIDO JOGAR LIXO E ENTULHOS NESTE LOCAL” e a retirada de entulhos, na rua Jussara, em frente ao número 18, bairro Cruzeiro Celeste;

- nº 1.074, do vereador Tonhão, indicando sinalização horizontal com instalação de placa no quebra-molas existente nas proximidades do número 326 e próximo ao número 165, os serviços de manutenção na sinalização do quebra-molas, rua Campo Belo, Bairro Laranjeiras;

- nº 1.075, do vereador Tonhão, indicando os serviços de sinalização horizontal nos quebra-molas existentes na rua Wilson de Souza, nas proximidades dos números 40, 365 (próximo à escola) e 451 (em frente à quadra), bairro Laranjeiras.

[bookmark: _Hlk120173507]IX - LEITURA DE MOÇÕES:

[bookmark: _Hlk146017721]- nº 154, do vereador Leles Pontes, Moção de Pesar pelo falecimento do senhor José Estevan dos Santos, sogro de Lucinho da “Auto Escola Líder”, ocorrido em 7 de outubro de 2023;

- nº 155, do vereador Marquinho Dornelas, Moção de Pesar pelo falecimento do senhor Rubens dos Santos Paula, ocorrido em 3 de outubro de 2023;

- nº 156, do vereador Thiago Titó, Moção de Pesar pelo falecimento do senhor Laudisley Rodrigues de Oliveira, ocorrido em 13 de outubro de 2023; 

- nº 157, do vereador Leles Pontes, Moção de Pesar pelo falecimento da senhora Eloisa Adriana Xavier, ocorrido em 16 de outubro de 2023. 

X - VOTAÇÃO DE ANTEPROJETOS:

[bookmark: _Hlk140139723]- Não há.

XI - VOTAÇÃO DE REQUERIMENTOS: 

- Não há.
[bookmark: _Hlk140140197]


XII - VOTAÇÃO DE INDICAÇÕES:

- nº 1.031, do vereador Vanderlei Miranda, indicando os serviços de instalação de abrigo em um ponto de ônibus existente na avenida Armando Fajardo, em frente ao número 3.749, nas proximidades do comércio JA Alinhamentos, bairro Loanda.

XIII - VOTAÇÃO DE MOÇÕES:

- Não há.

XIV - TRIBUNA POPULAR: 

- Não há.

XV - TRIBUNA DE VEREADORES: (4’minutos e 36” segundos para cada Orador):

- Gustavo Maciel - PODEMOS;
- Revetrie - MDB;
- Belmar Diniz - PT;
- Gustavo Prandini - PTB;
- Dr. Presunto - PDT;
- Vanderlei Miranda - PL;
- Rael Alves - PSDB;
- Tonhão - CIDADANIA;
- Bruno Braga - AVANTE;
- Marquinho Dornelas - PDT;
- Thiago Titó - PDT;
- Pastor Lieberth - UNIÃO.

- Leles Pontes - REPUBLICANOS.

XVI - TEMPO DE LIDERANÇA: 

- Conforme Ordem de Inscrição durante a realização da presente Sessão Ordinária.

XVII - ASSUNTO RELEVANTE DO DIA:

- Conforme registro do Vereador em Livro Próprio durante a realização da presente Sessão Ordinária.

XVIII - HOMENAGEM:

- Entrega do Título de Filha Ilustre do município de João Monlevade à médica “JANAÍNA MACIEL LOPES”, como reconhecimento do povo monlevadense pela relevância de seu trabalho como pneumologista, por sua luta antitabagismo e pela exemplar atuação no Conselho Regional de Medicina, proposto pelo vereador Belmar Diniz através do Projeto de Resolução nº 466/2023, aprovado em 16 de agosto de 2023.
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