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CÂMARA MUNICIPAL DE JOÃO MONLEVADE


[bookmark: _GoBack]PAUTA DA 113ª REUNIÃO ORDINÁRIA EM 27 DE SETEMBRO DE 2023.

I - ATA.

II - CORRESPONDÊNCIAS RECEBIDAS: 

- Ofícios nºs. 107, 108, 110 e 111/2023, do Assessor de Governo senhor Gentil Bicalho, encaminhando Decretos do Executivo Municipal e Leis Sancionadas;

- Da Associação Bike é Vida de Ciclismo (ABIVIC) e Lenarge Transportes e Serviços, convidando e solicitando apoio desta Casa para o evento “Ação Educativa de Trânsito”, a ser realizado no dia 28 de setembro de 2023, no horário de 19 as 21 horas, em frente à Sede da Polícia Militar desta Cidade.     

III - CORRESPONDÊNCIAS EXPEDIDAS:

- Ofícios nºs. 237 e 238, ao Prefeito Laércio Ribeiro, encaminhando para conhecimento, a Resolução nº 764/2023 e para providências, os Requerimentos de nºs. 74/2023, do vereador Revetrie e 75/2023, do vereador Tonhão, aprovados na Sessão Ordinária realizada em 13 de setembro de 2023;

- Ofícios nºs. 239 ao 242, expressando aos Familiares, as condolências desta Casa Legislativa por ocasião dos falecimentos do senhor José Francisco da Fonseca e das senhoras Maria Augusta Fonseca, Aura Souza Costa e Sueli das Graças Gomes Ferreira;

- Da Presidência desta Casa vereador Fernando Linhares, convidando para a entrega da Moção de Aplausos ao GRUPO RG PNEUS, pelos relevantes trabalhos que vem realizando em nosso Município e Região, contribuindo na geração de empregos e renda e, na construção de uma sociedade mais justa e igualitária, proposta pelo vereador Pastor Lieberth, dia 27 de setembro de 2023 (quarta-feira), às 18 horas, no Plenário do Legislativo Municipal de João Monlevade.

IV - ORDEM DO DIA (PROJETOS PARA VOTAÇÃO):

PRIMEIRO TURNO:

- PROJETO DE LEI Nº 1.367/2023, de iniciativa do Executivo, que Institui a Política Municipal de Turismo de João Monlevade e dá outras providências.

TURNO ÚNICO:

[bookmark: _Hlk146023823]- PROJETO DE LEI Nº 1.379/2023, de inciativa do vereador Marcos Vinícius Martins Dornelas, que Denomina de “Geraldo Pastor Vieira” a passarela existente no bairro Nossa Senhora da Conceição, com entrada pela rua Oliveira Couto;

- PROJETO DE LEI Nº 1.382/2023, de inciativa do vereador Geraldo Camilo Leles Pontes, que Denomina de rua Marina Eugênia de Souza - Dona Preta, a estrada que liga o bairro de Lourdes ao bairro Satélite pelo Areão. 

V - LEITURA DE PROPOSIÇÕES:

- Não há.

VI - LEITURA DE ANTEPROJETOS:

- Não há.




VII - LEITURA DE REQUERIMENTOS:

- nº 77, do vereador Revetrie, requerendo a realização de Audiência Pública, em data a ser acordada, posteriormente, para discussão sobre transporte público e rota escolar em João Monlevade.     

VIII - LEITURA DE INDICAÇÕES:

- nº 945, do vereador Gustavo Maciel, indicando os serviços de instalação de câmeras de videomonitoramento do Programa Vigilância Colaborativa, na Quadra de Esportes do Baú, na avenida Getúlio Vargas, próximo ao número 1.924, bairro Baú;

- nº 946, do vereador Revetrie, indicando os serviços de instalação de redutor de velocidade (lombada) nas proximidades da Empresa AQUA, na avenida Alberto Lima, esquina com a rua Camélia, bairro Campos Elíseos;
 
- nº 947, do vereador Revetrie, indicando os serviços de retirada de entulhos na rua Érico Veríssimo, em frente ao número 231, bairro Palmares;

- nº 948, do vereador Revetrie, indicando os serviços de vistoria e, posteriormente, providências com relação ao acúmulo de água e já com focos de reprodução do mosquito da dengue e outras doenças, na rua 36, bairro Loanda; 

- nº 949, do vereador Revetrie, indicando os serviços de fiscalização e, posteriormente, providências sejam adotadas com relação à uma obra de construção de prédio devido à má visibilidade para os motoristas e falta de passeios para os pedestres, na avenida Castelo Branco em frente a uma pracinha, bairro República;

- nº 950, do vereador Tonhão, indicando os serviços de capina e limpeza nas rua Maranhão e Rio Grande do Norte, bairro Satélite;   

- nº 951, do vereador Tonhão, indicando os serviços de manutenção e/ou troca da placa de identificação da avenida Amazonas, em frente ao número 11, bairro Satélite;   

- nº 952, do vereador Tonhão, indicando os serviços de manutenção na caixa coletora de água pluvial existente na rua Vicente Alves da Silva, nas proximidades do número 119, bairro Nova Esperança;   

- nº 953, do vereador Tonhão, indicando os serviços de vistoria e, posteriormente, a notificação da empresa que executou as obras de construção de caixas e instalações de grades no final da rua 26, bairro Loanda;    

- nº 954, do vereador Tonhão, indicando os serviços de recapeamento asfáltico ao longo da rua A, bairro Nova Esperança;  

- nº 955, do vereador Dr. Presunto, indicando os serviços de desobstrução e aprimoramento do sistema de drenagem de águas pluviais na rua Gaivota, nas proximidades do número 288, bairro Cidade Nova;  

- nº 956, do vereador Vanderlei Miranda, indicando os serviços de conclusão das obras de calçamento na rua Maria Marquês da Silva, bairro Boa Vista;

- nº 957, do vereador Pastor Lieberth, indicando os serviços de instalação de redutor de velocidade na rua Bahia, nas proximidades do número 583, bairro Tanquinho I;

- nº 958, do vereador Pastor Lieberth, indicando os serviços necessários para a realização de um “Campeonato Corujão” no bairro Estrela Dalva; 

- nº 959, do vereador Fernando Linhares, indicando os serviços de nivelamento de bueiros na avenida Getúlio Vargas, nas proximidades dos números 6.543 e 6.509, bairro Santa Bárbara;

- nº 960, do vereador Fernando Linhares, indicando os serviços de asfaltamento por toda a extensão da rua São Tomé, bairro Ernestina Graciana;

- nº 961, do vereador Fernando Linhares, indicando os serviços de instalação de grelhas (captação de água pluvial) em toda a extensão da rua Joana Darc, bairro Alvorada;

- nº 962, do vereador Fernando Linhares, indicando os serviços de asfaltamento em toda a extensão da rua São Januário, bairro Ernestina Graciana; 

- nº 963, do vereador Fernando Linhares, indicando os serviços de asfaltamento por toda a extensão da rua Carmo de Souza, bairro Teresópolis;   

- nº 964, do vereador Bruno Braga, indicando os serviços de correção do leito do córrego e a construção de muro de arrimo e/ou gabião nos fundos da residência de número 91, na rua Passabem, bairro Palmares;  

- nº 965, do vereador Bruno Braga, indicando os serviços de reforma da escada que interliga a rua Boa Esperança à avenida Santa Cruz, bairro Santa Cruz;

 - nº 966, do vereador Gustavo Maciel, indicando os serviços necessários para antecipar as ações preventivas para enfrentar o próximo período de chuvas.

- nº 967, do vereador Gustavo Maciel, indicando os serviços necessários junto às autoridades competentes para as questões de veículos que apresentam adulteração no escapamento, causando barulho ensurdecedor nas ruas e avenidas do nosso Município;

- nº 968, do vereador Thiago Titó, indicando os serviços de limpeza dos espelhos d’água da Praça Maria Luiza de Oliveira (Dona Luiza do Cartório), em frente à rua Maria da Conceição Carvalho, bairro Paineiras; 

- nº 969, do vereador Thiago Titó, indicando os serviços de recomposição dos bloquetes que estão desnivelados e/ou asfaltamento da rua Maria da Conceição Carvalho, bairro Paineiras;
 
- nº 970, do vereador Thiago Titó, indicando os serviços de podas de árvores na Praça Maria Luiza de Oliveira (Dona Luiza do Cartório), bairro Paineiras;

- nº 971, do vereador Pastor Lieberth, indicando os serviços de instalação de uma faixa de telhas translúcidas no telhado do Refeitório da Escola Municipal Professora Cicinha Moura Simon, bairro Primeiro de Maio.  

[bookmark: _Hlk120173507]IX - LEITURA DE MOÇÕES:

[bookmark: _Hlk146017721]- nº 136, do vereador Thiago Titó, Moção de Pesar pelo falecimento da senhora Giselda Maria Fonseca, ocorrido em 11 de setembro de 2023.

X - VOTAÇÃO DE ANTEPROJETOS:

[bookmark: _Hlk140139723]- Não há.

XI - VOTAÇÃO DE REQUERIMENTOS:

[bookmark: _Hlk140140197]- nº 76, do vereador Revetrie, requerendo informações sobre a drenagem de água parada já com focos do mosquito transmissor da dengue e outras doenças, na rua 36, bairro Loanda. 

XII - VOTAÇÃO DE INDICAÇÕES:

- nº 922, do vereador Leles Pontes, indicando os serviços da operação “tapa buracos” na rua Vereador João Braga seguindo pela avenida Jacuí até o trevo que dá acesso à cidade de Rio Piracicaba, bairro Jacuí;

- nº 923, do vereador Fernando Linhares, indicando os serviços de instalação de grelhas em toda extensão da avenida Castelo Branco, bairro República;

- nº 924, do vereador Fernando Linhares, indicando os serviços de instalação de grelhas em toda extensão da rua do Andrade, bairro José Elói;

- nº 925, do vereador Fernando Linhares, indicando os serviços de instalação de grelhas em toda extensão da avenida Cândido Dias, bairro Belmonte;

- nº 926, do vereador Fernando Linhares, indicando os serviços de instalação de um Parquinho no bairro Serra do Egito;

- nº 927, do vereador Fernando Linhares, indicando os serviços de instalação de grelhas próximo à travessia de pedestres existente em frente à Escola Municipal Centro Educacional de João Monlevade, na avenida Wilson Alvarenga, bairro Carneirinhos;

- nº 928, do vereador Thiago Titó, indicando providências com relação à situação em que se encontra o córrego que corta a rua Bélgica, bairro Cruzeiro Celeste;

- nº 929, do vereador Rael, indicando os serviços de instalação de um transformador de energia elétrica na rua Querubim Thiago Pereira, bairro Boa Vista;

- nº 930, do vereador Rael, indicando os serviços de implantação de um transformador de energia elétrica no final da rede da rua João Antônio Ferreira, em frente ao número 201, bairro Boa Vista;

- nº 931, do vereador Revetrie, indicando os serviços de extensão da rampa para cadeirantes em frente à Câmara Municipal de João Monlevade;

- nº 932, do vereador Revetrie, indicando os serviços de transferência para outro local do compressor odontológico existente na Unidade Básica de Saúde do bairro Laranjeiras;

- nº 933, do vereador Doró, indicando os serviços de asfaltamento da rua Ponte Nova, nas proximidades dos números 238 ao 312, bairro de Lourdes;

- nº 934, do vereador Doró, indicando os serviços de desentupimento da rede pluvial na rua Itambacurí, bairro Cruzeiro Celeste;

- nº 935, do vereador Tonhão, indicando os serviços de manutenção na sinalização horizontal da faixa de pedestres existente na rua Espanha, nas proximidades do número 33, bairro Cruzeiro Celeste; 

- nº 936, do vereador Tonhão, indicando os serviços de manutenção na sinalização horizontal da faixa de pedestres existente na rua Portugal, em frente ao número 650, bairro Cruzeiro Celeste; 

- nº 937, do vereador Tonhão, indicando os serviços de sinalização horizontal com faixa de pedestres na rua Pedro Bicalho, em frente ao número 81, bairro Novo Horizonte; 

- nº 938, do vereador Tonhão, indicando os serviços de pintura na sinalização de trânsito horizontal (quebra-molas), na rua Marquês de Nizan, nas proximidades do número 77, bairro Novo Cruzeiro;

- nº 939, do vereador Tonhão, indicando os serviços de manutenção na sinalização horizontal da faixa de pedestres existente na rua Nova York, em frente ao Supermercado Fraga, bairro Cruzeiro Celeste; 

- nº 940, do vereador Gustavo Maciel, indicando os serviços de limpeza periódica nas ciclofaixas existentes nas avenidas Getúlio Vargas e Wilson Alvarenga;

- nº 941, do vereador Gustavo Maciel, indicando os serviços de rebaixamento da rampa de acessibilidade existente em um passeio próximo a um ponto de ônibus ao lado do Posto Barrocar, na rua Orozimbo Mamede, bairro Carneirinhos;

[bookmark: _Hlk145501551]- nº 942, do vereador Pastor Lieberth, indicando os serviços de instalação de uma academia ao ar livre no bairro Tanquinho I;

[bookmark: _Hlk145502166]- nº 943, do vereador Pastor Lieberth, indicando os serviços de melhorias no sistema de iluminação pública, efetuando a substituição das atuais lâmpadas por de LED, em toda a extensão da rua Cometa, bairro Sion;

- nº 944, do vereador Revetrie, indicando os serviços necessários de autorização da supressão de árvores na rua Gatassul, entre os números 413 e 431, bairro Vera Cruz.

XIII - VOTAÇÃO DE MOÇÕES:

-  Não há.

XIV - TRIBUNA POPULAR: 

- Não há.

XV - TRIBUNA DE VEREADORES: (4’ minutos e 17” segundos para cada Orador):

- Gustavo Maciel - PODEMOS;
- Gustavo Prandini - PTB;
- Bruno Braga - AVANTE;
- Belmar Diniz - PT;
- Marquinho Dornelas - PDT
- Rael Alves - PSDB;
- Tonhão - CIDADANIA;
- Doró - PSD;
- Revetrie Teixeira - MDB;
- Thiago Titó - PDT;
- Leles Pontes - REPUBLICANOS;
- Pastor Lieberth - UNIÃO.

- Vanderlei Miranda - PL;

- Dr. Presunto - PDT.

XVI - TEMPO DE LIDERANÇA: 

- Conforme Ordem de Inscrição durante a realização da presente Sessão Ordinária.

XVII - ASSUNTO RELEVANTE DO DIA:

- Conforme registro do Vereador em Livro Próprio durante a realização da presente Sessão Ordinária.

XVIII - HOMENAGEM:

- Não há.
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