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CÂMARA MUNICIPAL DE JOÃO MONLEVADE


PAUTA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO DIA 21 DE JUNHO DE 2023.

I - ATA.

II - CORRESPONDÊNCIAS RECEBIDAS: 
- Ofícios nºs 66, 68 e 69/2023, do Assessor de Governo senhor Gentil Bicalho, encaminhando Leis emanadas pelo Executivo Municipal;

- Oficio nº 08/2023, do Secretário de Fazenda, senhor Adilson Arlindo Carlos, encaminhando Prestações de Contas do Municipio referente aos meses de Julho, Agosto, Setembro e Outubro/2022;

- Dos vereadores Rael Alves e Belmar Diniz justificando ausências na sessão de hoje devido ao curso de capacitação que estarão participando na cidade de Belo Horizonte;

- Dos Deputados Estaduais Leleco Pimentel (PT) e Padre João (PT) comunicando indicação de emenda no valor de R$ 140.460,00 (cento e quarenta mil, quatrocentos e sessenta reais) para Associação São Vicente de Paulo – Hospital Margarida, para aquisição de aparelho de anestesia, atendendo solicitação do provedor José Alberto.

III - CORRESPONDÊNCIAS EXPEDIDAS:
- Ofícios nºs. 136, 143 e 144, encaminhando ao Prefeito Laércio Ribeiro, o expediente deliberado na Sessão Ordinária realizada em 14 de junho de 2023, sendo: - para sanção: - Proposições de Lei nºs 1.341 e 1.342/2023; - para  providências Anteprojeto de Lei nº 08/2023, de iniciativa do vereador Gustavo Prandini; Indicação nºs.: - 559, 611, 612 e 613, sugeridas pelo vereador Vanderlei Miranda; - nºs 561 e 562  sugeridas pelo vereador Leles Pontes; - nºs 563, 564, 566, 567, 614, 615 e 616, sugeridas pelo vereador Revetrie; - nº 569, sugerida pelo vereador Gustavo Prandini; - nºs. 570, 571, 572, 573, 574, 603, 604 e 605, sugeridas pelo vereador Thiago Titó; - nºs 575, 576 e 577, sugeridas pelo vereador Rael Alves; - nºs 578, 579, 580, 581, 582, 628, 629, 630 e 631, sugeridas pelo vereador Tonhão; - nºs. 583, 584, 585, 586, 598, 599, 600, 601 e 602, sugeridas pelo vereador Fernando Linhares; - nºs 587, 588, 589, 590, 591, 617, 618, 619 e 620, sugeridas pelo vereador Belmar Diniz; - nºs 592, 593, 606, 607, 608, 609 e 610, sugerida pelo vereador Gustavo Maciel; - nºs. 594, 595, 597, 623, 624 e 626, sugeridas pelo vereador Pastor Lieberth; - nº 621, sugerida pelo vereador Dr. Presunto; - nº 622, sugerida pelos vereadores Bruno Braga, Belmar Diniz e Revetrie Teixeira;

- Oficio nº 145, à Empresa Sartori, comunicando outorga de Moção de Aplausos, de iniciativa do vereador Bruno Braga; 

- Ofícios nºs. 146 a 149, expressando condolências aos Familiares pelos falecimentos das senhoras 
Maria da Conceição Fonseca, Aparecida Neves Barros, Maria da Conceição Moreira dos Santos e Lúcio Nascimento Andrade.

IV - ORDEM DO DIA (PROJETOS PARA VOTAÇÃO):

EM PRIMEIRO TURNO:

SUBSTITUTIVO AO PROJETO DE LEI Nº 1.320/2022, de iniciativa do vereador Gustavo Henrique Prandini de Assis, que Estabelece obrigatoriedade de o Poder Público utilizar veículos movidos por energia limpa, na forma que menciona, e dá outras providências.

EM TURNO ÚNICO:

PROJETO DE LEI Nº 1.358/2023, de iniciativa do vereador Marcos 
Vinícius Martins Dornelas, que denomina de David Roosevelt Linhares, a avenida “E” localizada no bairro Sion.

PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 468/2023, de iniciativa do vereador Geraldo Camilo Leles Pontes, que Concede o Título de Cidadão Honorário do Município de João Monlevade ao senhor Walter Fernandes Carneiro.

PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 469/2023, de iniciativa do vereador Marcos Vinicius Martins Dornelas, que Concede o Diploma de Honra ao Mérito ao Depósito Katuny Ltda – Katuny Shopping da Construção.

V - LEITURA DE PROPOSIÇÕES:
PROJETO DE LEI Nº 1.360/2023, de iniciativa do vereador Revetrie Silva Teixeira, que Denomina de “Maria Honorata Fernandes”, a atual rua Cometa, conhecida como rua 05 localizada no bairro Sion.
PROJETO DE LEI Nº 1.361/2023, de iniciativa do vereador Gustavo José Dias Maciel, que Declara de Utilidade Pública a Associação dos Proprietários de Veículos Antigos de João Monlevade.
PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 470/2023, de iniciativa da Mesa Diretora, que transfere temporariamente a Sede da Câmara Municipal de João Monlevade.
VI - LEITURA DE ANTEPROJETOS:
- ANTEPROJETO DE LEI Nº 09/2023, de iniciativa do vereador Geraldo Antônio Marcelino, que altera o artigo 22 da Lei nº 238, de 20 de outubro de 1970 para estabelecer condições próprias para recuperação da pavimentação das vias públicas. 

VII - LEITURA DE REQUERIMENTOS:

- nº 52, do vereador Gustavo Prandini, requerendo informações acerca do procedimento de avaliação do imóvel que resultou no Decreto nº 83/2023 da desapropriação de uma área de terra urbana medindo 12.600 m2, localizada na rua José Faustino Taveira, s/nº, bairro Boa Vista, nesta Cidade;

- nº 53, do vereador Tonhão, requerendo informações, nos termos da Indicação 168/2022, de sua autoria, sobre a necessidade da execução de um muro de contenção na rua Sucupira, nº 33, bairro São João;

 - nº 54, do vereador Tonhão, requerendo informações mais detalhadas sobre eventual planejamento da execução dos serviços de construção da rede pluvial e da pavimentação (calçamento ou asfaltamento), interligando à rua Bandeirante à rua Seringueira, ambas pertencentes ao bairro São João; 
 
- nº 55, do vereador Tonhão, requerendo informações mais detalhadas sobre o local onde estão sendo descartados os resíduo sólidos em geral, inclusive os entulhos, bem como esclarecer qual o Plano de Ação Estratégica Municipal para sanar eventual descarte irregular.
 
VIII - LEITURA DE INDICAÇÕES:
[bookmark: _Hlk120173507]- nº 632, do vereador Gustavo Prandini, indicando serviço de instalação de iluminação de LED nas ruas Espanha e Portugal, localizadas no bairro Cruzeiro Celeste;

- nº 633, do vereador Fernando Linhares, indicando serviço de asfaltamento em toda extensão da rua Etelvina Moreira Alves, localizada no bairro Vale da Serra;

- nº 634, do vereador Fernando Linhares, indicando serviço de asfaltamento em toda extensão da rua Francisco Procópio, localizada no bairro São José;

 - nº 635, do vereador Fernando Linhares, indicando serviço de asfaltamento em toda extensão da rua Olga Krupp Silva, localizada no bairro Vale da Serra;

- nº 636, do vereador Fernando Linhares, indicando serviço de construção de passeio em toda extensão da rua Juliano Marlon Lage, localizada no bairro Vale da Serra;

- nº 637, do vereador Fernando Linhares, indicando serviço de construção de passeio em toda extensão da rua Rafael José de Souza, localizada no bairro Nova Esperança;

- nº 638, do vereador Thiago Titó, indicando serviço da operação “tapa buraco” na avenida Resplendor, nº 600, bairro Cruzeiro Celeste;

- nº 639, do vereador Thiago Titó, indicando serviço e instalação de luminária no início da avenida Amazonas (no começo do bairro Satélite), voltado para o escadão que interliga a avenida Getúlio Vargas à avenida Amazonas;

- nº 640, do vereador Leles Pontes, indicando o estudo da possibilidade de construir uma quadra coberta para atender os alunos da escola Municipal Eugênia Scharlé;

- nº 641, do vereador Gustavo Maciel, indicando o serviço de recapeamento asfáltico em toda extensão da rua Gameleira, no bairro Nossa Senhora da Conceição; 

- nº 642, do vereador Gustavo Maciel, indicando o serviço de recapeamento asfáltico em toda extensão da rua Ricardo Leite, no bairro Nossa Senhora da Conceição; 

- nº 643, do vereador Gustavo Maciel, indicando o serviço de recapeamento asfáltico em toda extensão da rua Ayres Quaresma, no bairro Nossa Senhora da Conceição; 

- nº 644, do vereador Gustavo Maciel, indicando avaliar a viabilidade da reabertura da rua Dirceu da Fonseca, lateral à rua 29 de Junho, esquina com o nº 6, bairro José Elói; 

- nº 645, do vereador Gustavo Maciel, indicando a recuperação e revitalização da Quadra de Esportes situada na rua Bandeirantes, bairro São João; 

- nº 646, do vereador Vanderlei Miranda, indicando serviço de asfaltamento na rua 41, localizada no bairro Cruzeiro Celeste;

- nº 647, do vereador Tonhão, indicando a execução dos serviços de reforma urgente no banheiro disponibilizado aos funcionários públicos, na área externa da sede da autarquia DAE, localizada na rua Duque de Caxias;

- nº 648, do vereador Tonhão, indicando o serviço de recomposição asfáltica na rua Evangelista, nº 92 até o nº 134 bairro Alvorada;

- nº 649, do vereador Tonhão, indicando o serviço de recomposição asfáltica na rua Ipatinga, do nº 241 a 259, bairro Santa Bárbara;  

- nº 650, do vereador Pastor Lieberth, indicando a execução dos serviços de limpeza na rua Alice de Oliveira, próximo ao número 34 a 48, bairro Planalto;

- nº 651, do vereador Pastor Lieberth, indicando a execução dos serviços de substituição do sistema de iluminação das lâmpadas convencional por lâmpadas de LED em toda a extensão da rua Joaquim G. Drumond, bairro José de Alencar;

- nº 652, do vereador Pastor Lieberth, indicando a execução do serviço de recapeamento asfáltico na rua Alice de Oliveira, do número 34 ao 48, bairro Planalto;

- nº 653, do vereador Pastor Lieberth, indicando a execução dos serviços de limpeza e retirada de entulhos na rua Eduardo Dias, próximo ao número 62, bairro Loanda;

IX - LEITURA DE MOÇÕES:
[bookmark: _Hlk134531958]- nº 84, do vereador Thiago Titó, Moção de Pesar pelo falecimento da senhora Marinete do Carmo Jacinto Ferreira, ocorrido no dia 09 de junho; 

- nº 85, do vereador Belmar Diniz, Moção de Aplausos ao “Movimento Viva Monlevade”, que possibilita à população e a cidade de João Monlevade tantas oportunidades de desenvolvimento econômico e cultural;

- nº 86, do vereador Thiago Titó, Moção de Pesar pelo falecimento do senhor Aucionilho Fernandes Pinto, ocorrido no dia 16 de junho; 

X - VOTAÇÃO DE ANTEPROJETOS:
[bookmark: _Hlk132728610][bookmark: _Hlk133929779]
- Não há.

XI - VOTAÇÃO DE REQUERIMENTOS:

- nº 51, do vereador Revetrie Teixeira e outros, requerendo a realização de Audiência Pública para discussão dos Impactos Ambientais no Córrego dos Coelhos, no bairro Boa Vista, dia 10 de Julho (segunda feira), às 18 horas; 

XII - VOTAÇÃO DE INDICAÇÕES:

- nº 560, do vereador Leles Pontes, indicando os serviços de asfaltamento na rua Colômbia, bairro Novo Cruzeiro; (DESTACADA)

- nº 565, do vereador Revetrie, indicando os serviços de asfaltamento da rua Orion, bairro Estrela Dalva; (DESTACADA)

- nº 568, do vereador Gustavo Prandini, indicando os serviços de melhorias no sistema de iluminação pública, substituindo as atuais lâmpadas por de LED no escadão que interliga os bairros São Geraldo e Satélite;  (DESTACADA)

- nº 596, do vereador Pastor Lieberth, indicando os serviços de pavimentação asfáltica por toda a extensão da rua Pedro Pereira Machado, bairro Cruzeiro Celeste; (DESTACADA)

- nº 627, do vereador Pastor Lieberth, indicando os serviços de pavimentação asfáltica no trecho da rua Marquês de Montalvão, nas proximidades do número 36, bairro Novo Cruzeiro (DESTACADA);


XIII - VOTAÇÃO DE MOÇÕES:

-  nº 77, do vereador Pastor Lieberth, Moção de Aplausos ao GRUPO RG PNEUS, pelos relevantes trabalhos que vem realizando em nosso Município e Região, contribuindo na geração de empregos e renda, construindo uma sociedade mais justa e igualitária;

XIV - TRIBUNA POPULAR: 

- Não há.

XV - TRIBUNA DE VEREADORES: (5’ minutos e 27” segundos para cada Orador):

- Gustavo Maciel - PODEMOS;
- Gustavo Prandini - PTB;
- Bruno Braga – AVANTE; 
- Tonhão – CIDADANIA;
- Revetrie Teixeira - MDB;
- Vanderlei Miranda - PL; 
- Marquinho Dornelas - PDT;
- Dr. Presunto – PDT;
- Doró da Saúde – PSD;
- Pastor Lieberth – UNIÃO;
- Leles Pontes - Republicanos.
XVI - TEMPO DE LIDERANÇA: 

- Conforme Ordem de Inscrição durante a realização da presente Sessão Ordinária.

XVII - ASSUNTO RELEVANTE DO DIA:

- Conforme registro do Vereador em Livro Próprio durante a realização da presente Sessão Ordinária.

XVIII - HOMENAGEM:
[bookmark: _GoBack]  - Não há.

                                                                              Secretaria da Câmara
[bookmark: _Hlk111618554]










image1.wmf

