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CÂMARA MUNICIPAL DE JOÃO MONLEVADE



PAUTA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO DIA 22 DE MARÇO DE 2023.

I - ATA.

II - CORRESPONDÊNCIAS RECEBIDAS: 

- Ofício nº 99, da Secretaria de Estado de Agricultura, Pecuária e Abastecimento – SEAPA, comunicando o repasse de recursos financeiros para aquisição de micro-ônibus no valor de R$618.333,33;

- Ofícios nºs. 25 e nº 26/2023, do Assessor de Governo senhor Gentil Bicalho, encaminhando Decreto e Leis do Executivo Municipal;
	
III - CORRESPONDÊNCIAS EXPEDIDAS: 

- Ofício nºs. 50, 51, 52 e 55/2023, ao Prefeito Laércio Ribeiro, encaminhando para sanções, avulsos das Proposições de Lei nºs. 1.326 e 1.329/2023, do Poder Executivo; - para providências, o Anteprojeto de Lei nº 02/2023, de iniciativa do vereador Bruno Nepomuceno Braga; requerimentos de nº 20 e nº 21, de iniciativa do vereador Tonhão; Indicações de nºs: 170,171,172 e 173, sugeridas pelo vereador Tonhão; - nºs. 174,175,176,177 e 178, sugeridas pelo vereador Fernando Linhares; - nºs. 179,180,194 e 195 sugeridas pelo vereador Gustavo Maciel; - nºs. 181,182,183 e 184, sugeridas pelo vereador Bruno Braga; - nºs. 185,186 e 187, sugeridas pelo vereador Doró da Saúde. - nº. 188, sugerida pelo vereador Belmar Diniz; - nº.   193, sugerida pelo vereador Gustavo Prandini, aprovadas na Sessão Ordinária realizada em 15 de março de 2023;

- Ofícios nºs. 53 ao 54, expressando condolências aos Familiares pelos falecimentos das senhoras Maria Fernandes da Silva e Margarida Maria Nonato;

- Da Câmara Municipal de João Monlevade, convidando para o lançamento do Parlamento Jovem de Minas 2023, dia 28 de março (terça-feira), às 14h, no Plenário desta Casa.

IV - ORDEM DO DIA (PROJETOS PARA VOTAÇÃO):

EM REDAÇÃO FINAL:

PROJETO DE LEI Nº 1.327/2023, de iniciativa do vereador Fernando Linhares Pereira, que Dispõe sobre o alinhamento e a retirada de fios em desuso e desordenados existentes entre os postes de energia elétrica e dá outras providências. 

EM TURNO ÚNICO: 

PROJETO DE LEI Nº 1.330/2023, de iniciativa do vereador Vanderlei Cardoso Miranda, que Denomina de “Terezinha Santos Flaviano” a atual rua 02, perpendicular à avenida Alberto Lima, localizada no bairro Sion.
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PROJETO DE LEI Nº 1.324/2023, de iniciativa dos vereadores Belmar Lacerda Silva Diniz, Gustavo Henrique Prandini de Assis e Marco Zalém Rita, que Dispõe sobre a reserva de vagas para pretos e pardos nos processos seletivos e concursos públicos para provimento de cargos efetivos e empregos públicos integrantes dos quadros permanentes de pessoal dos Poderes Executivo e Legislativo do município de João Monlevade e das entidades de sua Administração.

V - LEITURA DE PROPOSIÇÕES:
- Não há.

VI - LEITURA DE ANTEPROJETOS:

- Não há.

VII - LEITURA DE REQUERIMENTOS:

- nº 24, do vereador Marquinhos Dornelas, solicitando Audiência Pública, para levantar soluções para problemas que vem ocorrendo nas praças centrais da cidade, principalmente na Praça Domingos Silvério; 

- nº 25, do vereador Tonhão, requerendo informações para garantir a efetividade de aplicação do Estatuto do Idoso, descrito na Lei 10.741/2003, nas repartições Públicas;

- nº 26, do vereador Tonhão, requerendo informações sobre quais medidas estão sendo tomadas para garantir a acessibilidade dos portadores de deficiência nas vias públicas;

- nº 27, do vereador Tonhão, requerendo informações sobre o momento que efetivamente será asfaltada a rua Colombo, no bairro Sion;

- nº 28, dos vereadores Tonhão e Pastor Lieberth, requerendo informações sobre a reconstrução do muro de gabião no córrego que fica ao lado da rua Maria Silva Teixeira, no bairro Cruzeiro Celeste;

- nº 29, do vereador Belmar, solicitando Audiência Pública, para discutir sobre atual situação da feira livre de João Monlevade.

VIII - LEITURA DE INDICAÇÕES:
- nº 189, do vereador Pastor Lieberth, indicando os serviços de retirada de entulhos em toda a rua Perciliana Lamarque, bairro Serra; 

- nº 190, do vereador Pastor Lieberth, indicando os serviços de retirada de entulhos em toda a rua F, bairro Tanquinho II; 

- nº 191, do vereador Pastor Lieberth, indicando os serviços de retirada de entulhos em toda a rua E, bairro Tanquinho II;

- nº 192, do vereador Pastor Lieberth, indicando os serviços de desobstrução dos bueiros existentes na rua França, nas proximidades do Fraga Supermercados, bairro Cruzeiro Celeste;

- nº 196, do vereador Marquinhos Dornelas, indicando a implantação da utilização do triciclo automotivo, para coleta seletiva no município; 

- nº 197, do vereador Marquinhos Dornelas, indicando instalação de quebra–molas (lombada), na rua Wilson de Souza, próximo ao nº 166, no bairro Laranjeiras;

- nº 198, do vereador Tonhão, indicando instalação de lixeira, na rua Amazonas, em frente ao nº 1.041, bairro Santa Cruz; 

- nº 199, do vereador Tonhão, indicando os serviços de recapeamento asfáltico, na rua Joaquim Ferreira, bairro Carneirinhos; 

- nº 200, do vereador Tonhão, indicando os serviços de pavimentação asfáltica ao longo da rua Brasília, bairro Lucília; 

- nº 201, do vereador Tonhão, indicando instalação de 1(um) braço de luminária virado para a praça, em frente ao nº 266,  bairro Lucília; 

- nº 202, do vereador Tonhão, indicando os serviços instalação de luminárias para a quadra, na rua Princesa Isabel, no bairro São Benedito; 

- nº 203, do vereador Rael, indicando o serviços de extensão de rede elétrica e instalação de postes, na rua Caju, bairro Industrial;

- nº 204, do vereador Rael, indicando o serviços de pavimentação asfáltica, na rua João de Barro, no bairro Cidade Nova;

- nº 205, do vereador Rael, indicando o serviços de capina em toda extensão da rua Geraldina Araújo, no bairro Loanda;

- nº 206, do vereador Rael, indicando os serviços de asfaltamento em toda extensão da rua Geraldina Araújo, no bairro Loanda;

- nº 207, do vereador Titó, indicando o serviços de melhorias no escoamento das águas pluviais em frente à UEMG, bairro Baú;

- nº 208, do vereador Titó, indicando o serviços de melhorias no cruzamento entre as ruas Louis Ensch, Gomes Batista e Teófilo Otoni, no bairro de Lourdes;

- nº 209, do vereador Titó, indicando o serviços instalação de olho de gato e placas no cruzamento das ruas Gomes Batista com Geraldo Miranda, no bairro Nossa Senhora da Conceição;

- nº 210, do vereador Titó, indicando o serviços de vistoria e devidos reparos no asfalto, na rua Dico Firmino, no bairro Planalto, em frente ao nº 106;

- nº 211, do vereador Titó, indicando o serviços de instalação de faixa de pedestre, próximo à Empresa Rondomig, no bairro Cruzeiro Celeste;

- nº 212, do vereador Revetrie, indicando o serviços de manutenção nas instalações do Viveiro Municipal, bairro Laranjeiras;

- nº 213, do vereador Revetrie, indicando o serviços de manutenção, limpeza e capina na rua Colombo, bairro Sion;   

- nº 214, do vereador Revetrie, indicando o serviços de manutenção em caráter de urgência nas instalações da Unidade Básica de Saúde (Policlínica), bairro Belmonte;  

- nº 215, do vereador Revetrie, indicando os serviços de limpeza e capina na Fundação Crê-Ser, bairro Baú; 
 
- nº 216, do vereador Fernando Linhares, indicando melhorias no sistema de iluminação, em toda extensão da rua José de Alencar, no bairro Palmares;

- nº 217, do vereador Fernando Linhares, indicando o serviços limpeza e capina, na rua Francisco Moreira Machado, bairro Paineiras; 

- nº 218, do vereador Fernando Linhares, indicando o serviços limpeza e capina na Praça localizada entre as rua Hermes da Fonseca e Ranieri Mazili, bairro República;

- nº 219, do vereador Fernando Linhares, indicando o serviços de limpeza e capina na rua Dona Clara, no bairro Vale do Sol; 

- nº 220, do vereador Fernando Linhares, indicando o serviços melhorias no sistema de sinalização, na rua Padre José de Anchieta, no bairro Aclimação; 

- nº 221, do vereador Belmar Diniz, indicando os serviços de calçamento na rua Carmem Ferreira Ribeiro, antiga rua Quatro, no bairro Nova Esperança; 

- nº 222, do vereador Belmar Diniz, indicando os serviços limpeza e capina em toda extensão das ruas Contagem e Juiz de Fora, no bairro de Lourdes; 

- nº 223, do vereador Belmar Diniz, indicando os serviços de recomposição de meio-fio, em frente aos nºs 426 e 476 e instalação de meio-fio em frente ao nº 510, na rua Juscelino Kubitschek, bairro República; 

- nº 224, do vereador Belmar Diniz, indicando os serviços instalação de passeio no trevo do bairro Santo Hipólito, na entrada do bairro Teresópolis (próximo ao Posto Lulu);

- nº 225, do vereador Doró, indicando os serviços de operação “tapa buracos” na rua Suassuí, em frente à Igreja Santa Luzia, bairro Cruzeiro Celeste;

- nº 226, do vereador Gustavo Maciel, indicando a notificação ao proprietário do lote localizado na rua Artemísia, ao lado do nº 167, bairro Campos Elíseos;

- nº 227, do vereador Gustavo Maciel, indicando os serviços capina e poda de árvore na rua Girassol, próximo ao morro da Doctum, bairro Vila Tanque; 

- nº 228, do vereador Gustavo Maciel, indicando os serviços de desobstrução de bueiros em frente aos nºs 66 e 67, na rua Bicas, no bairro de Lourdes;

- nº 229, dos vereadores Gustavo Maciel, Leles Pontes e Thiago Titó, indicando o retorno do Rota Escolar para atender os estudantes do Ensino Médio;

- nº 230, do vereador Bruno Braga, indicando implementação aos domingos na escala de coleta de lixo, na avenida Castelo Branco, bairro República;

- nº 231 do vereador Bruno Braga, indicando os serviços pavimentação asfáltica em caráter de urgência na rua João Batista dos Santos, no bairro Tanquinho;

- nº 232, do vereador Bruno Braga, indicando os serviços de capina e retirada de entulho, no córrego que corta o bairro Metalúrgico, nas proximidades da avenida Laranjeiras, bem como um mutirão para coleta de caramujos;

- nº 233 do vereador Bruno Braga, indicando os serviços pinturas, demarcações viárias, instalação de redutores de velocidade e pintura da faixa de pedestre, na avenida Getúlio Vargas, próximo ao nº 3.348 nas proximidades da Demolidora Solum;

- nº 234, do vereador Vanderlei Miranda, indicando os serviços de limpeza geral nos fundos da fundação Bem viver, na parte que faz divisa com a rua Montevidéu, bairro Cruzeiro Celeste;

- nº 235, do vereador Dr. Presunto, indicando os serviços substituição de tampa de bueiro na rua Maranhão nas proximidades do nº 281, bairro Satélite;

- nº 236, do vereador Dr. Presunto, solicitando à Vigilância Sanitária vistoria na água parada na Praça do Povo;

- nº 237, do vereador Dr. Presunto, indicando os serviços de pavimentação asfáltica em toda extensão da rua Padre José de Anchieta, bairro Aclimação;  

- nº 238, do vereador Dr. Presunto, indicando os serviços de instalação de 1(um) braço de luminária em um poste já existente na rua Cachoeirinha em frente ao nº 221, bairro Lucília;

- nº 239, do vereador Dr. Presunto, indicando os serviços de retirada de entulhos na rua José Silva em frente ao nº 132, bairro José de Alencar;

- nº 240, do vereador Leles Pontes, indicando os serviços de operação “tapa buracos” na rua Bom Jardim em frente ao nº 236, bairro Industrial;

- nº 241, do vereador Leles Pontes, indicando os serviços fiscalização nos lotes ao lado dos nºs 148 e 236, na rua Bom Jardim, no bairro Industrial;

- nº 242, do vereador Leles Pontes, indicando os serviços de reforma na Quadra da Paz, localizada no bairro Vila Tanque.
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- nº 30, do vereador Gustavo Maciel, Moção de Pesar pelo falecimento da senhora, Terezinha Geralda de Castro, ocorrido em 15 de março de 2023;

-nº 31, do vereador Vanderlei Miranda, Moção de Pesar pelo falecimento do senhor, Cláudio Ribeiro da Silva, ocorrido em 17 de março de 2023;

-nº 32, do vereador Thiago Titó, Moção de Pesar pelo falecimento da senhora, Vanda Maria da Cunha, ocorrido em 15 de março de 2023;

- nº 33, do vereador Gustavo Maciel, Moção de Pesar pelo falecimento da senhora, Maria Marcolino Balbino, ocorrido em 20 de março de 2023;

 - nº 34, do vereador Vanderlei Miranda, Moção de Aplausos ao projeto “UMA MÃO LAVA A OUTRA”, desenvolvido pelos professores, acadêmicos da UEMG e voluntários, pelos relevantes trabalhos social e econômico que vem realizando, contribuindo para minimizar os impactos no meio ambiente, assistindo a comunidade de João Monlevade, em especial a de maior vulnerabilidade. 

X - VOTAÇÃO DE ANTEPROJETOS:
- Não há


XI - VOTAÇÃO DE REQUERIMENTOS:

- nº 22, do vereador Tonhão, requerendo informações sobre o escoamento da rede de esgoto na rede pluvial da rua Borba Gato, número 30 A, bairro São João; 

- nº 23, do vereador Tonhão, requerendo informações sobre os serviços de reparos que ainda não realizados no final da rua Bandeirantes, bairro São João.

XII - VOTAÇÃO DE INDICAÇÕES:
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XIII - VOTAÇÃO DE MOÇÕES:

-  Não há

XIV - TRIBUNA POPULAR: 

- Luiz Fernando Amaral - Presidente do PC do B.

Assunto: “Referente aos 100 anos do Partido Comunista do Brasil”.

- Alexandra Mara Felipe Fernandes - Presidente da Associação Cultural de Afrodescendente de João Monlevade.

Assunto: “Cotas raciais em concursos públicos para provimento de cargos efetivos”

XV - TRIBUNA DE VEREADORES: (4 minutos e 3’ segundos para cada Orador):

- Bruno Braga - AVANTE;
- Belmar Diniz - PT;
- Gustavo Prandini - PTB;
- Tonhão - CIDADANIA;
- Revetrie – MDB;
- Marquinho Dornelas - PDT;
- Vanderlei Miranda
- Gustavo Maciel - PODEMOS;
- Dr. Presunto - PDT;
- Rael Alves - PSDB;
- Doró - PSD;
- Thiago Titó - PDT;
- Leles Pontes - Republicanos
- Pastor Lieberth - UNIÃO.

XVI - TEMPO DE LIDERANÇA: 

- Conforme Ordem de Inscrição durante a realização da presente Sessão Ordinária.

XVII - ASSUNTO RELEVANTE DO DIA:

- Conforme registro do Vereador em Livro Próprio durante a realização da presente Sessão Ordinária.

XVIII - HOMENAGEM:

- Não há. 
Secretaria da Câmara Município/2023.       
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