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CÂMARA MUNICIPAL DE JOÃO MONLEVADE





PAUTA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO DIA 23 DE FEVEREIRO DE 2023.

I - ATA.

II - CORRESPONDÊNCIAS RECEBIDAS: 

[bookmark: _GoBack]- Ofícios nºs. 16 e 17, do Assessor de Governo senhor Gentil Bicalho, encaminhando Decretos do Executivo Municipal;

- Do Diretor do DAE senhor José Afonso Martins, encaminhando Comprovantes de Despesas Mensais (notas de empenhos), Balancetes Mensais e Minutas da Receita Diária, referente ao mês de novembro de 2022.

III - CORRESPONDÊNCIAS EXPEDIDAS: 

- Ofícios nºs 20, 21 e 24, ao Prefeito Laércio Ribeiro, encaminhando o expediente deliberado na Sessão Ordinária realizada em 15 de fevereiro de 2023, sendo: - para providências: - Indicações nºs: - 22, do vereador Leles Pontes; - 42, do vereador Gustavo Prandini; - 43, do vereador Vanderlei Miranda; - 44 e 45, do vereador Bruno Cabeção; - 46, 47, 48, 49 e 50, do vereador Revetrie;  - 51, 52, 53 e 54, do vereador Pastor Lieberth; - 55, 56, 57, 58 e 59, do vereador Thiago Titó; - 60, 61, 62, 63 e 64, do vereador Gustavo Maciel; - 65, 66, 67, 68 e 69,  do vereador Rael Alves; - 70, 71, 72, 73 e 74, do vereador Fernando Linhares; - 75, 76 e 77,  do vereador Tonhão; - Requerimentos nºs: - 1, 2, 5, 6, 9, 10 e 11, do vereador Tonhão; - 3 e 4, do vereador Bruno Braga; - 7, 8 e 13, do vereador Gustavo Maciel; - 12, do vereador Revetrie; - Anteprojeto de Lei nº 1, do vereador Gustavo Prandini; 

- Ofício nº 22, ao Presidente do Conselho Central São Bento da Sociedade São Vicente de Paulo de João Monlevade senhor Carlos Roberto Izidoro, encaminhando Moção de Aplausos nº 6/2023, proposta pelo vereador Fernando Linhares, aprovada em 15 de fevereiro de 2023; 

- Ofício nº 23, ao jovem Kauã Vitor Mota, encaminhando Moção de Aplausos nº 8/2023, proposta pelo vereador Gustavo Prandini, aprovada em 15 de fevereiro de 2023; 

- Ofícios nºs. 25 ao 29, expressando condolências aos Familiares pelos falecimentos dos senhores (as) Elzira da Silva, Adilson Rinaldo Mendes, Maria Mazarelo Vidal, Pedro Vicente de Paula e Mateus Aparecida Rodrigues.

IV - ORDEM DO DIA (PROJETOS PARA VOTAÇÃO):

PRIMEIRO TURNO:

- PROJETO DE LEI Nº 1.322/2022, de iniciativa do Executivo, que Dispõe sobre a Reestruturação do Fundo Municipal de Turismo, Reestruturação do Conselho Municipal de Turismo de João Monlevade e dá outras providências.

SEGUNDO TURNO E REDAÇÃO FINAL:

- PROJETO DE LEI Nº 1.325/2023, de iniciativa do vereador Bruno Nepomuceno Braga, que Institui no Município de João Monlevade o programa Clínica das ONGs e dá outras providências. 

TURNO ÚNICO: 

- PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 455/2023, de iniciativa do vereador Gustavo Henrique Prandini de Assis, que Concede o diploma de Honra ao Mérito à Associação Cultural Marujos de João Monlevade.

V - LEITURA DE PROPOSIÇÕES:

- Não há.

VI - LEITURA DE ANTEPROJETOS:

- Não há.

VII - LEITURA DE REQUERIMENTOS:

- Não há.

VIII - LEITURA DE INDICAÇÕES:

- nº 78, do vereador Leles Pontes, indicando os serviços de substituição dos bloquetes e/ou asfaltamento para a rua Padre José de Anchieta, bairro Aclimação;

- nº 79, do vereador Tonhão, indicando os serviços de melhorias no sistema de iluminação pública, efetuando a substituição de todas as atuais lâmpadas por de LED, na rua Olavo Bilac, bairro Palmares; 

- nº 80, do vereador Revetrie, indicando os serviços de retirada do canteiro central existente na avenida Alberto Lima, entre os números 2.820 e 2.830, bairro Sion; 

- nº 81, do vereador Revetrie, indicando os serviços de manutenção com a reposição dos bloquetes no calçamento em frente à Unidade de Saúde, na rua Beija Flor esquina com a rua Gaivota, bairro Cidade Nova. 

[bookmark: _Hlk120173507]IX - LEITURA DE MOÇÕES:

- nº 18, do vereador Marquinho Dornelas, Moção de Pesar pelo falecimento de Larissa Assunção Cruz Quintão, ocorrido em 17 de fevereiro de 2023;

- nº 19, do vereador Rael Alves, Moção de Pesar pelo falecimento da senhora Zita Gomes Ferreira, ocorrido em 22 de fevereiro de 2023. 

X - VOTAÇÃO DE ANTEPROJETOS:

- Não há.

XI - VOTAÇÃO DE REQUERIMENTOS:

- Não há.

XII - VOTAÇÃO DE INDICAÇÕES:

[bookmark: _Hlk117672492]- Não há

XIII - VOTAÇÃO DE MOÇÕES:

- Não há.

XIV - TRIBUNA POPULAR: 

- Não há.

XV - TRIBUNA DE VEREADORES: (4’ minutos e 6” segundos para cada Orador):

- Gustavo Prandini - PTB
- Revetrie - MDB
- Belmar Diniz - PT
- Tonhão - CIDADANIA
- Vanderlei Miranda - PL 
- Rael Alves - PSDB
- Marquinho Dornelas - PDT
- Bruno Braga - AVANTE
- Leles Pontes - REPUBLICANOS
- Thiago Titó - PDT
- Dr. Presunto - PDT
- Doró - PSD
- Pastor Lieberth - UNIÃO

XVI - TEMPO DE LIDERANÇA: 

- Conforme Ordem de Inscrição durante a realização da presente Sessão Ordinária.

XVII - ASSUNTO RELEVANTE DO DIA:

- Conforme registro do Vereador em Livro Próprio durante a realização da presente Sessão Ordinária.

XVIII - HOMENAGEM:

- Não há.
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