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CÂMARA MUNICIPAL DE JOÃO MONLEVADE


PAUTA DA 109ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO DIA 23 DE AGOSTO DE 2023.

I - ATA.

II - CORRESPONDÊNCIAS RECEBIDAS: 

- Ofício nº 96, 97 e 98/2023, do Assessor de Governo senhor Gentil Bicalho, encaminhando Leis Sancionadas e Decretos;

- Do DAE – Departamento Municipal de Águas e Esgotos, encaminhando comprovantes de despesas mensais (notas de empenhos) e Balancetes Mensais e Minutas da Receita Diária, referente ao mês de Abril.

III - CORRESPONDÊNCIAS EXPEDIDAS:

- Ofícios nºs 204, 205 e 213, ao Prefeito Laércio Ribeiro encaminhando para sanções, avulsos das Proposições de Lei nºs: - 1.320, do vereador Gustavo Prandini; - 1.360; Resolução nº 762, do vereador Belmar Diniz; - Requerimentos nºs: 66, 67 e 68,, do vereador Gustavo Maciel;  Indicações nºs: - nºs 762, 763, 764, 765, 766 e 813, sugeridas pelo vereador Fernando Linhares;- nºs. 767, 768, 769 e 770, 805 e 806, sugeridas pelo vereador Thiago Titó;- nº 771, sugerida pelo vereador Vanderlei Miranda; - nºs 772, 773, 774, 809, 810, 811 e 812, sugeridas pelo vereador Revetrie Teixeira; - nºs 775, 807 e 808, sugerida pelo vereador Leles Pontes; - nºs 776, 777 e 778, sugeridas pelo vereador Bruno Braga; - nºs 779, 780,  781 e 824, sugeridas pelo vereador Doró;- nºs 782, 783, 784, 785, 814, 815, 816, 817 e 818, sugeridas pelo vereador Gustavo Maciel;- nºs. 786, 787, 788, 789, 790, 819, 820, 821, 822 e 823, sugeridas pelo vereador Tonhão; - nºs 794, 795, 825 e 826, sugeridas pelo vereador Belmar Diniz;- nºs 796, 797, 798 e 799, sugeridas pelo vereador Pastor Lieberth;- nºs 800, 801, 802, 803, 804 e 827, sugeridas pelo vereador Dr. Presunto, aprovadas na Sessão Ordinária realizada em 16 de agosto de 2023;

- Ofícios nºs. 206 a 212, expressando condolências aos Familiares pelos falecimentos das senhoras Giovânia Gualberto, Ana Rosa Gualberto, Maria Aparecida Caldeira, Marlete Alves dos Reis, Suely Mary de Souza Faustino; Senhores: Rubens Alves Viúdes e Alessandro Levindo de Barros;

- Oficio nº 214, à Superintendente da SER, Sra. Cleide Maria, encaminhando Requerimento nº 66, do vereador Gustavo Maciel, solicitando informações sobre a terminalidade da Escola Estadual do bairro Laranjeiras; 

- Ofício nº 215, à Dra. Janaina Maciel, comunicando outorga de Título de Filha Ilustre do Município de João Monlevade; 

- Oficio nº 216, convidando para Audiência Pública, de iniciativa do vereador Belmar Diniz,  para  tratar sobre o tema “Grito dos excluídos” e a 6ª semana Social Brasileira “Mutirão pela vida: por terra, teto e trabalho”; 


- Oficio nº 217, indicando as Servidoras desta Casa: Nilma do Carmo Vieira Linhares e Rosemeire Domingues Magalhães para compor comissão responsável em elaborar Política Municipal de Enfrentamento à Violência Contra a Mulher.

IV - ORDEM DO DIA (PROJETOS PARA VOTAÇÃO):

REDAÇÃO FINAL:

PROJETO DE LEI Nº 1.332/2023, de iniciativa do vereador Bruno Nepomuceno Braga, que Cria a Política Municipal de Acesso à Educação Financeira e Empreendedorismo no âmbito da rede pública de ensino do Município de João Monlevade e dá outras providências. 

SEGUNDO TURNO:

PROJETO DE LEI Nº 1.363/2023, de iniciativa do vereador Lieberth Oliveira Silva, que Institui o Dia Municipal do Gari. (CONTÉM EMENDA 01, APRESENTADA PELA COMISSÃO DE SAÚDE, SANEAMENTO BÁSICO E MEIO AMBIENTE)

PROJETO DE LEI Nº 1.374/2023, de iniciativa do vereador Gustavo José Dias Maciel, que Institui a obrigatoriedade de Transparência nas Atividades dos Conselhos Municipais do Município de João Monlevade, e dá outras providências. (CONTÉM EMENDA 01, APRESENTADA PELA COMISSÃO DE ADMINISTRAÇÃO PÚBLICA, INFRAESTRUTURA E SERVIÇOS)

PRIMEIRO TURNO:

PROJETO DE LEI Nº 1.366/2023, de iniciativa do Executivo, que Autoriza a filiação do Município de João Monlevade à Associação do Circuito Turístico Montanhas e Fé e dá outras providências.

PROJETO DE LEI Nº 1.370/2023, de iniciativa do vereador Gustavo Henrique Prandini de Assis, que Altera os artigos 4º e 5º da Lei 2.484 de 22 de agosto de 2022, que dispõe que maternidades, casas de parto e estabelecimento hospitalares congêneres, da rede pública e privada da cidade de João Monlevade permitirão a presença de doulas durante todo o período de trabalho de parto, parto e pós-parto imediato, sempre que solicitadas pela parturiente.

PROJETO DE LEI Nº 1.373/2023, de iniciativa do vereador Thiago Araújo Moreira Bicalho, que Dispõe sobre a criação do Programa “Desenvolvendo Habilidades” no Município de João Monlevade e dá outras providências.

PROJETO DE LEI Nº 1.375/2023, de iniciativa do vereador Gustavo José Dias Maciel, que Institui a todas as mulheres o direito a acompanhante nos serviços de saúde nos estabelecimentos públicos e privados em João Monlevade, e dá outras providências.
 
TURNO ÚNICO: 

PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 471/2023, de iniciativa dos vereadores Marcos Vinícius Martins Dornelas, Fernando Linhares Pereira,  Gustavo José Dias Maciel, Revetrie Silva Teixeira, Belmar Lacerda Silva Diniz, Bruno Nepomuceno Braga, Geraldo Camilo Leles Pontes, Geraldo Antônio Marcelino, Gustavo Prandini de Assis, Percival Geraldo Marciano Machado e Rael Alves Gomes,, que altera a redação do art. 237, da Resolução n° 695, de 20 de dezembro da 2016, que dispõe sobre o Regimento Interno da Câmara Municipal de João Monlevade.

V - LEITURA DE PROPOSIÇÕES:

- PROJETO DE LEI Nº 1.377/2023, de iniciativa dos vereadores Gustavo José Dias Maciel, Marcos Vinícius Martins Dornelas e Belmar Lacerda Silva Diniz, que dispõe sobre a obrigatoriedade de inclusão do o símbolo mundial do Transtorno do Espectro Autista nas placas de atendimento prioritário e de estacionamento preferencial. 

VI - LEITURA DE ANTEPROJETOS:

[bookmark: _GoBack]ANTEPROJETO DE LEI Nº 12/2023, de iniciativa dos vereadores Gustavo José dias Maciel e Revetrie Silva Teixeira, que Acrescenta incisos IX, X, XI e XII no art. 8° da Lei Municipal nº 2.011/2012, que dispõe sobre a contratação por tempo determinado para atender a necessidade temporária de excepcional interesse público, nos termos do inciso IX do art. 37 da Constituição Federal e dá outras providências;

ANTEPROJETO DE LEI Nº 13/2023, de iniciativa do vereador Belmar Lacerda Silva Diniz, que Dispõe sobre a criação do “Programa Municipal de Manutenção de Unidades de Saúde – PMMUS” e dá outras providências.

VII - LEITURA DE REQUERIMENTOS:

- Não há.

VIII - LEITURA DE INDICAÇÕES:

[bookmark: _Hlk143765285]- nº 828, do vereador Fernando Linhares, indicando os serviços de limpeza e manutenção de calhas e caixas d`água nas seguintes Escolas Municipais: Cônego José Higino de Freitas; Monteiro Lobato; Efigênio Mota; Núcleo Raimundo José Caldeira; Promorar; Germin Loureiro; Professora Cicinha Moura Simon;

- nº 829, do vereador Fernando Linhares, indicando os serviços de limpeza e manutenção de calhas e caixas d`água nas seguintes repartições públicas: Prefeitura do Município; DAE; Fundação Casa de Cultura; Fundação Crê-Ser; Secretarias de Educação/Assistência Social/Esportes e Lazer; Meio Ambiente; Obras e Serviços Urbanos;

- nº 830, do vereador Fernando Linhares, indicando os serviços de limpeza e manutenção de calhas e caixas d`água nas seguintes Creches do Município: Casulo; Irmã Dulce; Imaculada Conceição; Sion; Boa Vista; Loanda e Nova Monlevade;

- nº 831, do vereador Fernando Linhares, indicando os serviços de limpeza e manutenção de calhas e caixas d`água nas seguintes Unidades de Saúde: Policlínica/ Secretaria de Saúde ( antigo PA);  Industrial; José Nelson Fagundes; Laranjeiras; Monlevade Centro; Santo Hipólito; Padre Hidelbrando; CSU; SÉSAMO; VISA; CEO; Novo Cruzeiro e Nova Esperança;

- nº 832, do vereador Belmar, indicando os serviços de substituição de grade de proteção no bueiro na rua Tapajós, próximo ao número 498, bairro Centro Industrial;

- nº 833, do vereador Belmar, indicando os serviços de asfaltamento na rua França, no trecho entre os nºs 569 e 692, bairro Cruzeiro Celeste;

- nº 834, do vereador Rael Alves, indicando os serviços de sinalização horizontal (pista dupla) na rua Itambacuri, bairro Cruzeiro Celeste;

- nº 835, do vereador Rael Alves, indicando os serviços de desobstrução da rede pluvial na avenida Getúlio Vargas, em frente ao nº 7.407, bairro Santa Bárbara;

- nº 836, do vereador Rael Alves, indicando os serviços de levantamento da grelha na rua Itambacuri, bairro Cruzeiro Celeste;

- nº 837, do vereador Rael Alves, indicando os serviços de instalação de placas de identificação como: nome; bairro e CEP na rua Itambacuri, bairro Cruzeiro Celeste;

- nº 838, do vereador Rael Alves, indicando os serviços de asfaltamento em toda extensão da rua Dália, bairro Santa Cecília;

- nº 839, do vereador Thiago Titó, indicando os serviços de reparos no córrego, localizado no final da rua Marquês de Caravelas, bairro Novo Cruzeiro;

- nº 840, do vereador Thiago Titó, indicando os serviços de manutenção na rua onde está localizada a ETA – Estação de Tratamento de Águas e Esgotos, bairro Nova Cachoeirinha; 

- nº 841, do vereador Doró, indicando os serviços de instalação de redes de esgoto e pluvial nas seguintes ruas: Angelim; Copaíba; Jequitibá; Mandacará; Sapucaia, bairro: Estância Burian;

- nº 842, do vereador Doró, indicando os serviços de instalação de meio-fio e canaletas na rua Alameda Dinamarquesa, a qual interliga à BR 381, bairro: Cruzeiro Celeste;

- nº 843, do vereador Doró, indicando os serviços de instalação de meio-fio e canaletas na rua Ayrton Sena, a qual interliga à BR 381, bairro: Cruzeiro Celeste;

- nº 844, do vereador Pastor Lieberth, indicando os serviços de corte de árvore na rua Alcides Benedito Araújo, nº 125, bairro Tanquinho II;

- nº 845 do vereador Pastor Lieberth, indicando os serviços de retirada de entulhos do passeio e revitalização da pracinha na rua Quinze de Novembro, nas proximidades do nº 154, bairro São Geraldo;

- nº 846, do vereador Pastor Lieberth, indicando os serviços de instalação de um sistema de captação de águas pluviais na rua Alameda Cearense, próximo ao nº 385, bairro Cruzeiro Celeste;

- nº 847, do vereador Pastor Lieberth, indicando os serviços de manutenção de uma cratera na rua C, nas proximidades do   nº 80, bairro Tanquinho II;

- nº 848, do vereador Pastor Lieberth, indicando os serviços de construção de muro de contenção na rua F, próximo do  nº 114,  bairro Tanquinho II;

- nº 849, do vereador Tonhão, indicando os serviços de manutenção e reparo na grelha situada na avenida Dona Nenela, bairro JK, nas proximidades do galpão de recebimento de mercadorias;

- nº 850, do vereador Tonhão, indicando os serviços de manutenção e reparo na grelha na rua Ipê, nas proximidades do número 16, bairro Laranjeiras;

- nº 851, do vereador Tonhão, indicando os serviços de melhorias no campo Lourdense, reforma do alambrado, instalação de refletores e cercamento do local, na rua Betim, bairro de Lourdes, próximo à entrada do Areão;

- nº 852, do vereador Tonhão, indicando os serviços de disponibilização de informativos com os horários de ônibus nos abrigos da cidade;

- nº 853, do vereador Tonhão, indicando os serviços de sinalização horizontal, com faixa contínua e faixa de pedestre ao longo da rua Leônidas, bairro Cruzeiro Celeste;

- nº 854, do vereador Gustavo Maciel, indicando os serviços de finalização de asfaltamento da rua Itabira, do bairro Satélite;

- nº 855, do vereador Gustavo Maciel, indicando que a Defesa Civil avalie, e posteriormente, envie a esta Casa, informações se existe risco de desabamento, e quais as providências que serão tomadas a respeito de um barranco localizado a rua Boa Vista, a direita do número 134, bairro Ipiranga;

- nº 856, do vereador Gustavo Maciel, indicando os serviços de reforma na antiga Sede do Centro Comunitário do bairro Baú.

[bookmark: _Hlk120173507]IX - LEITURA DE MOÇÕES:

- nº 121, do vereador Doró, Moção de Pesar pelo falecimento da senhora Juracy Ferreira Dorneles, ocorrido no dia 20 de agosto; 

- nº 122, do vereador Doró, Moção de Pesar pelo falecimento do senhor José Paulino da Silva, ocorrido no dia 20 de agosto; 

- nº 123, do vereador Thiago Titó, Moção de Pesar pelo falecimento da senhora Eliene Soares Gonçalves, ocorrido no dia 1º de agosto de 2023.

X - VOTAÇÃO DE ANTEPROJETOS:

[bookmark: _Hlk140139723]ANTEPROJETO DE LEI Nº 11/2023, de iniciativa do vereador Vanderlei Cardoso Miranda, que Fixa piso salarial dos profissionais de Engenharia, Bioquímica, Arquitetura, Veterinária e dá outras providências.   

XI - VOTAÇÃO DE REQUERIMENTOS:

[bookmark: _Hlk140140197]- Não há.

XII - VOTAÇÃO DE INDICAÇÕES:

- nº 791, do vereador Rael Alves, indicando os serviços de melhorias no sistema de iluminação pública, com a instalação de luminária na rua Recife, número 17, bairro Satélite de Cima;

- nº 792, do vereador Rael Alves, indicando os serviços de construção de bueiro (Armco) na ponte existente na rua Projetada, conhecida como rua Toca da Teca, bairro Sion;

 - nº 793, do vereador Rael Alves, indicando os serviços de poda de árvore da espécie “castanheira” existente na praça, na rua José Faustino Taveira, bairro Boa Vista;

XIII - VOTAÇÃO DE MOÇÕES:

-  Não há.

XIV - TRIBUNA POPULAR: 

-  APAE – Associação dos Pais e Amigos dos Excepcionais de João Monlevade -Representado pela sua Presidente Mércia Ferreira Pires Cardoso.

ASSUNTO: Semana nacional da Pessoa com Deficiência Intelectual e Múltipla que começa nos dias 21 a 28 de agosto, com o tema: “Conectar e somar para construir inclusão”.

XV - TRIBUNA DE VEREADORES: (4’ minutos e 36” segundos para cada Orador):

- Bruno Braga - AVANTE;
- Gustavo Prandini - PTB;
- Gustavo Maciel - PODEMOS;
- Belmar Diniz - PT;
- Dr. Presunto - PDT;
- Rael Alves - PSDB;
- Revetrie Teixeira - MDB;
- Tonhão - CIDADANIA;
- Vanderlei Miranda – PL
- Marquinho Dornelas - PDT
- Leles Pontes - REPUBLICANOS;
- Thiago Titó - PDT
- Pastor Lieberth - UNIÃO.

XVI - TEMPO DE LIDERANÇA: 

- Conforme Ordem de Inscrição durante a realização da presente Sessão Ordinária.

XVII - ASSUNTO RELEVANTE DO DIA:

- Conforme registro do Vereador em Livro Próprio durante a realização da presente Sessão Ordinária.

XVIII - HOMENAGEM:

- Não há.






                                                                              Secretaria da Câmara Municipal/2023.
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