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CÂMARA MUNICIPAL DE JOÃO MONLEVADE


PAUTA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO DIA 24 DE MAIO DE 2023.

I - ATA.

II - CORRESPONDÊNCIAS RECEBIDAS: 

- Da EMATER/Minas Gerais, encaminhando Relatório Anual de Ações (RAA) no município de João Monlevade, exercício 2022; 

- Ofício nº 48, do Assessor de Governo senhor Gentil Bicalho, encaminhando Decretos do Executivo Municipal.

III - CORRESPONDÊNCIAS EXPEDIDAS:

- Ofícios nºs. 113 ao 115, encaminhando ao Prefeito Laércio Ribeiro, o expediente deliberado na Sessão Ordinária realizada em 17 de maio de 2023, sendo: - para sanção: - Proposição de Lei nº 1.336/2023, do vereador Marquinho Dornelas; - para providências: - Requerimentos nºs: - 39, 42 e 43, do vereador Tonhão; - 44, 45 e 46, do vereador Dr. Presunto; - 47, do vereador Gustavo Maciel; - Indicações nºs: - 455, 456, 457, 458 e 459, do vereador Thiago Titó; - 460, 461, 462, 463 e 464, do vereador Fernando Linhares;  - 465,466, 467 e 468, do vereador Tonhão;  - 469, 470, 471, 472 e 481, do vereador Gustavo Maciel; - 473, 474, 475, 476 e 477, do vereador Pastor Lieberth; - 478 e 479, do vereador Revetrie; - 480, do vereador Dr. Presunto;

- Ofícios nºs. 116 ao 121, expressando condolências aos Familiares pelos falecimentos dos senhores (as) Elenice das Dores Pedro, Inivalto Nunes, João de Oliveira Martins, Maria Aparecida Cardoso Lopes, Maria das Graças Roberto de Castro e Margarida de Freitas;

- Ofício nº 122, a vários segmentos de nossa sociedade, em atenção ao Requerimento nº 3/2023, do vereador Bruno Braga, aprovado em 15 de fevereiro de 2023, convidando para Audiência Pública onde será discutido sobre o tema: “Importância e Prática do Ecoturismo em João Monlevade”, dia 1º de junho de 2023 (quinta-feira), às 14h30, no Plenário desta Casa Legislativa.    

IV - ORDEM DO DIA (PROJETOS PARA VOTAÇÃO):

[bookmark: _Hlk134530439]REDAÇÃO FINAL:

- PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR Nº 21/2022, de iniciativa do Vereador Bruno Nepomuceno Braga, que Acrescenta o Art. 45–A à Lei Complementar nº 04, de 20 de dezembro de 2010, que institui o Código Tributário do Município de João Monlevade e dá outras providências. 

[bookmark: _Hlk135742716][bookmark: _Hlk135141407]SEGUNDO TURNO:

[bookmark: _Hlk135811603]- PROJETO DE LEI Nº 1.331/2023, de iniciativa da Executivo, que Dispõe sobre instalação de brinquedos em locais públicos de lazer, praças e parques, no município de João Monlevade, criando o projeto “Vamos Brincar nas Praças”, e dá outras providências. (CONTÉM EMENDA O1, APRESENTADA PELA COMISSÃO DE LEGISLAÇÃO E JUSTIÇA E REDAÇÃO E EMENDA 02, APRESENTADA PELA COMISSÃO DE ADMINISTRAÇÃO PÚBLICA, INFRAESTRUTURA E SERVIÇOS).

TURNO ÚNICO:

- PROJETO DE LEI N° 1.346/2023, de iniciativa do vereador Fernando Linhares Pereira, que Ratifica a denominação “Santa Rita” à rua identificada com este nome, localizada nos bairros Novo Horizonte e Aclimação.

V - LEITURA DE PROPOSIÇÕES:

- PROPOSTA DE EMENDA À LEI ORGÂNICA 39/2023, de iniciativa dos vereadores Thiago Araújo Moreira Bicalho, Belmar Lacerda Silva Diniz, Gustavo Henrique Prandini de Assis, Gustavo José Dias Maciel e Marcos Vinícius Martins Dornelas, que Altera o inciso X, do art. 52, da Lei Orgânica do município de João Monlevade;  

- PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR Nº 23/2023, de iniciativa do vereador Belmar Lacerda Silva Diniz, que Autoriza o Município de João Monlevade a receber receitas e tributos por meio de cartão de crédito e de débito e a contratar ou credenciar operadoras que forneçam mecanismos e ferramentas para auxiliar no serviço de arrecadação por meio de pagamento via cartão de débito e de crédito, altera dispositivo do Código Tributário Municipal e dá outras providências;

- PROJETO DE LEI Nº 1.347/2023, de iniciativa da Executivo, que Cria cargos de Ajudante Geral, altera a Lei Municipal nº 955/89 e dá outras providências;

- PROJETO DE RESOLUÇÃO N° 463/2023, de iniciativa da Mesa Diretora, que Altera a redação do art. 266, da Resolução nº 695, de 20 de dezembro de 2016, que dispõe sobre o Regimento Interno da Câmara Municipal de João Monlevade, e cria o parágrafo 10 do mesmo artigo;

- PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 464/2023, de iniciativa do vereador Bruno Nepomuceno Braga, que Concede o Diploma de Mérito Desportivo à atleta Mariana Mendes Motta de Souza;

[bookmark: _Hlk135749258]- PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 465/2023, de iniciativa do vereador Revetrie Silva Teixeira, que Concede o Diploma de Honra ao Mérito ao senhor Sebastião do Carmo de Souza.

VI - LEITURA DE ANTEPROJETOS:

- Não há.

VII - LEITURA DE REQUERIMENTOS:

- nº 48, do vereador Tonhão, requerendo cópia individual dos processos administrativos, contendo os documentos resultantes da manifestação dos permissionários que regularizaram a compra dos imóveis público, de forma que seja evidenciado o cumprimento das regras de regularização, critérios técnicos e os valores da venda;

- nº 49, dos vereadores Tonhão e Gustavo Prandini, requerendo cópia de contrato de locação entre o Município e o Proprietário do lote vago existente na rua Lila Bicalho, em frente à Igreja Matriz Sagrado Coração de Jesus, uma vez que, foi registrado máquinas da Prefeitura Municipal sendo operadas por Servidores Públicos realizando limpeza no referido terreno particular.   

VIII - LEITURA DE INDICAÇÕES:

- nº 482, do vereador Gustavo Maciel, indicando os serviços de asfaltamento por toda a extensão da rua José de Alencar, bairro Palmares; 

- nº 483, do vereador Gustavo Maciel, indicando os serviços de asfaltamento por toda a extensão da rua Érico Veríssimo, bairro Palmares; 

- nº 484, do vereador Gustavo Maciel, indicando os serviços de asfaltamento por toda a extensão das ruas Gonçalves Dias e Monteiro Lobato, bairro Palmares; 

- nº 485, do vereador Gustavo Maciel, indicando os serviços de asfaltamento por toda a extensão da rua Cassimiro de Abreu, bairro Palmares; 

- nº 486, do vereador Gustavo Maciel, indicando os serviços de notificação do proprietário de um lote existente na rua Cachoerinha, ao lado do número 65, bairro Lucília; 

- nº 487, do vereador Pastor Lieberth, indicando os serviços de instalação de ponto de ônibus com assento e cobertura na rua Belarmina de Souza Moura, nas proximidades do número 83, bairro Planalto;

- nº 488, do vereador Pastor Lieberth, indicando os serviços de melhorias no sistema e iluminação pública, instalando postes e, posteriormente, lâmpadas de LED na rua Maria Carvalho, bairro Nova Monlevade;  

- nº 489, do vereador Pastor Lieberth, indicando os serviços de instalação de redutor de velocidade nas proximidades do CEMEI Luz aos Pequeninos, na rua Filomena Tomazio, número 70, bairro Nova Monlevade; 

- nº 490, do vereador Pastor Lieberth, indicando os serviços de melhorias no sistema de iluminação pública, instalando um bração com luminária em um poste existente na rua Dona Lelê Pelágio, nas proximidades do número 12, bairro Planalto;

- nº 491, do vereador Pastor Lieberth, indicando os serviços de limpeza por toda a extensão da rua Salvador Braga, bairro Santa Cecília;

- nº 492, do vereador Leles Pontes, indicando os serviços de substituição das coberturas dos pontos de ônibus existentes nos dois sentidos da avenida Santa Cruz, em frente ao Depósito de Carvão, bairro Santa Cruz;

- nº 493, do vereador Thiago Titó, indicando os serviços de pintura do quebra-molas na rua 30, bairro Loanda;   

- nº 494, do vereador Thiago Titó, indicando os serviços de instalação de olho de gato e placas indicativas que se fizerem necessárias no início da rua Vinícius de Moraes, bairro Santo Hipólito;

- nº 495, do vereador Thiago Titó, indicando os serviços de reparos em um buraco existente ao lado de um bueiro, em frente ao ponto de ônibus ao lado da residência de número 44, na rua Riachuelo, bairro Santa Bárbara;  

- nº 496, do vereador Thiago Titó, indicando os serviços de reparos na grelha coletora de água pluvial no inicio da avenida Cabo Frio, bairro Sion;

- nº 497, do vereador Rael Alves, indicando os serviços de capina em toda a extensão da rua 29 de junho, bairro José Elói;  

- nº 498, do vereador Tonhão, indicando os serviços de construção de muro de contenção na rua Azaleia, nas proximidade do número 409, bairro Campos Elíseos;

- nº 499, do vereador Tonhão, indicando os serviços de recomposição asfáltica na rua São Bernardino, nas proximidades do número 33, bairro Serra;

- nº 500, do vereador Tonhão, indicando os serviços de construção de muro de contenção na rua Santa Mônica, nas proximidades do número 405, bairro José Elói;

- nº 501, do vereador Rael Alves, indicando os serviços de recapeamento asfáltico em toda a extensão da rua Marquês de Santo, bairro Novo Cruzeiro.

- nº 502, do vereador Fernando Linhares, indicando os serviços de pintura na sinalização viária da rua Maria José, bairro Serra do Egito; 

- nº 503, do vereador Fernando Linhares, indicando os serviços de pintura na sinalização viária da rua Leonardo Patrocínio, bairro Serra do Egito; 

- nº 504, do vereador Fernando Linhares, indicando os serviços de pintura na sinalização viária das ruas José Tomaz de Aquino e Joaquim Sabino, bairro Serra do Egito; 

- nº 505, do vereador Fernando Linhares, indicando os serviços de pintura na sinalização viária das ruas C e Antônio José, bairro Serra do Egito; 

- nº 506, do vereador Fernando Linhares, indicando os serviços de pintura na sinalização viária da rua Raimundo Eloy Patrocínio, bairro Serra do Egito; 

- nº 507, do vereador Gustavo Prandini, indicando os serviços de reforma do passeio entorno da área da Prefeitura Municipal de João Monlevade; 

- nº 508, do vereador Gustavo Prandini, indicando os serviços de reforma da Sede do Centro de Referência de Assistência Social (CRAS) “Casa Bem Viver”, na avenida Nova York, número 428, bairro Cruzeiro Celeste;

- nº 509, do vereador Gustavo Prandini, indicando os serviços de reforma na rede de drenagem pluvial do CEMEI Louis Ensch, na rua São Domingos do Prata, número 35, bairro José Elói;

- nº 510, do vereador Gustavo Prandini, indicando os serviços de alargamento do trecho final da rua Caxambu, bairro de Lourdes; 
  
- nº 511, do vereador Gustavo Prandini, indicando os serviços de asfaltamento por toda a extensão da rua Sebastião Simão de Almeida, bairro Sion;

- nº 512, do vereador Vanderlei Miranda, indicando os serviços de reforma geral no Centro Comunitário do bairro Vera Cruz;

- nº 513, do vereador Vanderlei Miranda, indicando os serviços de asfaltamento em toda a extensão da rua 38, bairro Loanda;

- nº 514, do vereador Revetrie, indicando os serviços de limpeza, capina e manutenção por toda a extensão da rua Itabira, bairro Lucília; 

- nº 515, do vereador Revetrie, indicando os serviços de limpeza e manutenção por toda a extensão da rua Rio Montes Claros, bairro Santa Cecília;

- nº 516, do vereador Dr. Presunto, indicando a realização de um estudo técnico objetivando efetuar os serviços necessários para melhorar a segurança no trânsito da avenida Gentil Bicalho, bairro Juscelino Kubitschek;   

- nº 517, do vereador Dr. Presunto, indicando os serviços de instalação de lixeiras para coleta seletiva na Escola Municipal Professora Cicinha Moura Simon, localizada na rua Mendes Pimentel, número 101, bairro Primeiro de Maio; 

- nº 518, do vereador Rael Alves, indicando os serviços de calçamento e/ou asfaltamento na rua Marquês de Porto Seguro, bairro Novo Cruzeiro;  

- nº 519, do vereador Rael Alves, indicando os serviços de calçamento e/ou asfaltamento na rua Marquês de Praia Grande, iniciando do número 75 ao 120, bairro Novo Cruzeiro.

[bookmark: _Hlk120173507]IX - LEITURA DE MOÇÕES:

[bookmark: _Hlk134531958]- nº 69, do vereador Belmar Diniz, Moção de Pesar pelo falecimento da senhora Maria da Conceição Aparecida Diniz, ocorrido em 19 de maio de 2023;

- nº 70, do vereador Fernando Linhares, Moção de Pesar pelo falecimento da senhora Maria Rosa Marquês, ocorrido em 20 de maio de 2023;

- nº 71, do vereador Marquinho Dornelas, Moção de Pesar pelo falecimento do senhor Geraldo Rezende Fonseca, ocorrido em 22 de maio de 2023;

- nº 72, do vereador Vanderlei Miranda, Moção de Pesar pelo falecimento do senhor João Bosco de Castro, conhecido popularmente como “João Bosco da Antarctica”, ocorrido em 20 de maio de 2023. 

X - VOTAÇÃO DE ANTEPROJETOS:
[bookmark: _Hlk132728610][bookmark: _Hlk133929779]
- Não há.

XI - VOTAÇÃO DE REQUERIMENTOS:

- Não há.

XII - VOTAÇÃO DE INDICAÇÕES:

- Não há.

XIII - VOTAÇÃO DE MOÇÕES:

- Não há.

XIV - TRIBUNA POPULAR: 

- Não há.




[bookmark: _GoBack]XV - TRIBUNA DE VEREADORES: (4’ minutos e 17” segundos para cada Orador):

- Gustavo Maciel - PODEMOS;
- Gustavo Prandini - PTB;
- Bruno Braga - AVANTE;
- Belmar Diniz - PT;
- Tonhão - CIDADANIA;
- Vanderlei Miranda - PL; 
- Marquinho Dornelas - PDT;
- Rael Alves - PSDB;
- Revetrie Teixeira - MDB;
- Dr. Presunto - PDT;
- Thiago Titó - PDT;
- Doró da Saúde - PSD
- Leles Pontes - Republicanos;
- Pastor Lieberth - UNIÃO.

XVI - TEMPO DE LIDERANÇA: 

- Conforme Ordem de Inscrição durante a realização da presente Sessão Ordinária.

XVII - ASSUNTO RELEVANTE DO DIA:

- Conforme registro do Vereador em Livro Próprio durante a realização da presente Sessão Ordinária.

XVIII - HOMENAGEM:

- Não há.




Secretaria da Câmara Municipal/2023.  

image1.wmf

