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CÂMARA MUNICIPAL DE JOÃO MONLEVADE


PAUTA DA 118ª REUNIÃO ORDINÁRIA EM 25 DE OUTUBRO DE 2023.

I - ATA.

II - CORRESPONDÊNCIAS RECEBIDAS: 

- Ofício n°124/2023, do Executivo, encaminhando Decretos;

- Do vereador Bruno Nepomuceno Braga, manifestando renúncia como membro efetivo da Comissão de Finanças e Orçamento. 

III - CORRESPONDÊNCIAS EXPEDIDAS:

- Ofícios nºs. 273 e 274, ao senhor Prefeito Municipal Laércio Riberio, encaminhando para providências, o Requerimento nº 87/2023; - para sanção, a Proposição de Lei nº 1.380/2023, ambos do vereador Tonhão, aprovados na Sessão Ordinária realizada em 18 de outubro de 2023;

- Ofícios nºs. 275 ao 278, expressando aos Familiares, as condolências desta Casa Legislativa por ocasião dos falecimentos dos senhores José Estevan dos Santos, Rubens dos Santos Paula, Laudisley Rodrigues de Oliveira e da senhora Eloisa Adriana Xavier;

- Ofício nº 279, ao Secretário Municipal de Esportes e Lazer senhor Samir Gomes Figueiredo Cota, indicando o Servidor Guilherme Augusto de Oliveira para representar esta Casa Legislativa, na Comissão dos Jogos do Servidor;

- Portaria nº 1.578/2023, da Presidência desta Casa suspendendo o expediente da Câmara Municipal nos dias 01° e 03 de novembro de 2023, para comemoração do Dia do “Servidor Público” e o feriado de Finados.    

IV - ORDEM DO DIA (PROJETOS PARA VOTAÇÃO):

SEGUNDO TURNO :

PROJETO DE LEI Nº 1.340/2023, de iniciativa dos vereadores Gustavo Henrique Prandini de Assis e Bruno Nepomuceno Braga, que Dispõe sobre a obrigatoriedade de haver mecanismo sonoro de orientação para deficientes visuais nos semáforos para pedestres, e dá outras providências. ( CONTÉM EMENDA APRESENTADA PELA COMISSÃO DE ADMINSTRAÇÃO PÚBLICA).  

PRIMEIRO TURNO:

[bookmark: _GoBack]PROJETO DE LEI Nº 1.390/2023, de iniciativa do vereador Gustavo José Dias Maciel, que Institui no Calendário Oficial do Município de João Monlevade o “Dia Municipal de Informação e Conscientização sobre a Síndrome de Arnold Chiari” e dá outras providências.  

PROJETO DE LEI Nº 1.392/2023, de iniciativa do vereador Percival Geraldo Marciano Machado, que Institui a “Semana Municipal do Brincar” e dá outras providências. 

TURNO ÚNICO:

PROJETO DE LEI Nº 1.398/2023, de iniciativa do vereador Vanderlei Cardo Miranda, que Denomina de “Raphael Barçante” a rua A, localizada no bairro Distrito Industrial. 

PROJETO DE LEI Nº 1.399/2023, de iniciativa do vereador Vanderlei Cardo Miranda, que Denomina de “Arnaldo Magno da Silva” a rua C, localizada no bairro Distrito Industrial. 

PROJETO DE LEI Nº 1.400/2023, de iniciativa do vereador Vanderlei Cardo Miranda, que Denomina de “Valeriano Bonifácio do Nascimento” a rua D, localizada no bairro Distrito Industrial. 


V - LEITURA DE PROPOSIÇÕES:

PROJETO DE LEI Nº 1.410/2023, de iniciativa do vereador Belmar Lacerda Silva Diniz, que Institui no Calendário Oficial do Município o ‘Dia da Luta Operária de João Monlevade’, a ser comemorado anualmente no dia 8 de agosto.

PROJETO DE LEI Nº 1.411/2023, de iniciativa do vereador Belmar Lacerda Silva Diniz e Bruno Nepomuceno Braga, que Altera os artigos 2°, 3° e 4° e acrescenta os artigos 4°-A e 4°-B à Lei Municipal n° 2.311, de 12 de julho de 2019, que dispõe sobre a oficialização da Língua Brasileira de Sinais - LIBRAS, e dá outras providências.

PROJETO DE LEI Nº 1.412/2023, de iniciativa do Executivo, dispõe sobre a Política Municipal de Atendimento aos Direitos da Pessoa Idosa e dá outras providências.

VI – LEITURA DE ANTEPROJETOS:
- Não há.

VII - LEITURA DE REQUERIMENTOS:
- nº 90,do vereador Tonhão, solicitando informações à respeito do valor gasto na construção de muro de arrimo na rua José Teodoro Euzébio(antiga rua Quatro),no bairro Nova Esperança.

VIII - LEITURA DE INDICAÇÕES:
- nº 1.076, do vereador Marquinho Dornelas, indicando os serviços de melhorias no sistema de iluminação pública da Pracinha existente no final a rua Glision Rodrigues Cunha, esquina com a rua Itaobim, bairro José de Alencar;

- nº 1.077, do vereador Marquinho Dornelas, indicando os serviços de construção de muro gabião às margens do Rio Piracicaba, em baixo da nova ponte, bairro Santa Cruz; 

- nº 1.078, do vereador Revetrie, indicando os serviços de instalação de ventiladores na Policlínica, bairro José Elói;

- nº 1.079, do vereador Revetrie, indicando os serviços de poda de árvore na rua Juazeiro, número 18, bairro Metalúrgico;

- nº 1.080, do vereador Revetrie, indicando os serviços de instalação de academia ao ar livre ao lado da quadra existente no final da rua Cassimiro de Abreu, bairro Palmares;

- nº 1.081, do vereador Revetrie, indicando os serviços de manutenção nos bloquetes da rua José de Alencar, em frente ao número 384, bairro Palmares;

- nº 1.082, do vereador Tonhão, indicando os serviços de recomposição asfáltica na rua Evangelista, nas proximidades do número 279, bairro Santa Cecília;

- nº 1.083, do vereador Tonhão, indicando os serviços de instalação de abrigo, colocação de lixeira e informações sobre as linhas e horários dos coletivos, para o ponto de ônibus existente na rua Barra Mansa, em frente à rua Etelvino Rocha, bairro Vale do Sol;  

- nº 1.084, do vereador Tonhão, indicando estudo técnico, objetivando disponibilizar os serviços necessários para a construção de um banheiro no andar superior onde funciona a Sede da Fundação Casa de Cultura, na rua Timóteo, número 172, bairro Lucília; 

- nº 1.085, do vereador Tonhão, indicando os serviços de nivelamento/alteamento no bueiro existente na rua Evangelista, número 279, bairro Santa Cecília;

- n°1.086, do vereador Doró da Saúde, indicando os serviços de tapa buracos na rua Trinta e Quatro, nas proximidades do número 621, no bairro Loanda;

- n° 1.087, do vereador Doró da Saúde, indicando o serviço de substituição de bueiro na rua Caetés, nas proximidades do número 420, no bairro Cruzeiro Celeste;

-n°1.088, do vereador Fernando Linhares indicando a realização de operação tapa buraco em toda a extensão da rua Urucânia, no bairro Metalúrgico;

-n°1.089, do vereador Fernando Linhares, indicando limpeza, incluindo capina e revitalização da praça Cônego José Higino de Freitas, rua Tapajós, no bairro Centro Industrial; 

-n°1.090, do vereador Fernando Linhares, indicando realização de operação tapa buracos em toda a extensão da rua São João Del Rey, no bairro Metalúrgico;
 
-n° 1.091, do vereador Pastor Lieberth, indicando o estudo de viabilidade para implementação ao itinerário das linhas 30 e 31, na rua Libra, no bairro Primeiro de Maio; 

-n°1.092, do vereador Pastor Lieberth, indicando manutenção na rua E, nas proximidades do número 46, no bairro Boa Vista;

-n°1.093, do vereador Pastor Lieberth, indicando pavimentação asfáltica, extensão de rede elétrica e fornecimento de água na rua Januária, no bairro Loanda;

-n°1.094, do vereador Revetrie, indicando os serviço de limpeza e capina nas ruas Laguna, Itajaí, Londrina, Sacramento e Bagé, no bairro Feixos;

-n° 1.095, do vereador Gustavo Maciel, indicando melhorias na iluminação pública na rua sete Lagoas, no bairro Alvorada;

-n°1.096, do vereador Gustavo Maciel, indicando implantação de centro de treinamento descentralizado especializado com parceria público privada envolvendo SENAI, SESI, SEST SENAT, CEMIG, SINDIMIG e empresas credenciadas;

-n°1.097, do vereador Fernando Linhares, indicando melhorias em iluminação pública da academia ao ar livre instalada na rua Barão de Cocais, no bairro Nova Esperança;

-n°1.098, do vereador Bruno Braga, indicando implementação de rede de esgoto e água na rua Castelo Forte, no bairro santa Cecília;

-n°1.099, do vereador Bruno Braga, indicando implementação da rede de iluminação na rua Castelo Forte, no bairro Santa Cecília;

-n°1.100, do vereador Bruno Braga, indicando implementação da pavimentação asfáltica na rua Castelo Forte, bairro Santa Cecília;

-n° 1.101, do vereador Bruno Braga, indicando implementação de redutores de velocidade em pontos estratégicos da rua “UM”, no bairro Nova Esperança;

-n°1.102, do vereador Bruno Braga, indicando implementação do serviço de coleta de lixo na rua Cônego Domingues, no bairro Rosário.

[bookmark: _Hlk120173507]IX - LEITURA DE MOÇÕES:

- nº 158, o vereador Fernando Linhares, Moção de Pesar pelo falecimento do jovem Juliano Augusto Mendes Silva, ocorrido em 18 de outubro de 2023; 

[bookmark: _Hlk146017721]- nº 159, do vereador Vanderlei Miranda, Moção de Pesar pelo falecimento da senhora Matildes das Graças de Oliveira Viegas, ocorrido em 20 de outubro de 2023.

 - nº 160, dos vereadores Vanderlei Miranda e Pastor Lieberth, Moção de Pesar pelo falecimento do senhor José Dimas, ocorrido em 22 de outubro de 2023; 

- nº 161, o vereador Marquinhos Dornelas, Moção de Pesar pelo falecimento da senhora Maria Ferreira da Costa, ocorrido em 17 de outubro de 2023. 




X - VOTAÇÃO DE ANTEPROJETOS:

ANTEPROJETO DE LEI Nº 14/2023, de iniciativa do vereador Geraldo Camilo Leles Pontes, que dispõe sobre a criação de incentivo que especifica e dá outras providências.

 XI - VOTAÇÃO DE REQUERIMENTOS: 

[bookmark: _Hlk140140197]-nº 86, do vereador Fernando Linhares e outros, requerendo a realização de Audiência Pública em data a ser acordada posteriormente, para discussão sobre um novo local para a implantação do Instituto Médico Legal (IML) Regional em parceria com municípios vizinhos; 

- nº 88, do vereador Gustavo Maciel, requerendo informações sobre as providências tomadas diante da Indicação nº 380/2023, que propõe que se faça um estudo para alteração da via, visando possibilitar a saída da rua São Lucas para acesso direto à rotatória da Praça Pena da Luz, em frente à Pizzaria Bella Roma, bairro Santa Bárbara;

- nº 89, do vereador Fernando Linhares e outros, requerendo a realização de Audiência Pública em data a ser acordada posteriormente, para discussão sobre Segurança Pública e implantação do Projeto “Olho Vivo” em nosso Município.  

XII - VOTAÇÃO DE INDICAÇÕES:

- nº 1.041, do vereador Marquinho Dornelas, indicando os serviços de recomposição asfáltica ao longo da rua Padre José de Anchieta, bairro Aclimação;

- nº 1.054, do vereador Fernando Linhares, indicando os serviços de instalação de um ponto de ônibus na rua 29 de Julho, bairro Vale do Sol; 

- nº 1.055 do vereador Fernando Linhares, indicando os serviços de manutenção como forma preventiva no afundamento de solo ocorrido por toda a extensão da rua Cônego Domingues, principalmente, nas proximidades do número 57, bairro Rosário;

- nº 1.056, do vereador Fernando Linhares, indicando os serviços de revitalização da parte de baixo da pracinha existente na rua Barão de Cocais, bairro Nova Esperança;

- nº 1.057, do vereador Fernando Linhares, indicando os serviços de melhorias no sistema de iluminação pública da academia ao ar livre e do parquinho da praça existente na rua Barão de Cocais, bairro Nova Esperança; 

- nº 1.058, do vereador Vanderlei Miranda, indicando estudo técnico com a possibilidade de realizar permuta e/ou desapropriação de um imóvel (área) existente ao lado da Unidade Básica de Saúde do bairro Novo Cruzeiro, objetivando a ampliação daquela unidade de saúde; 

- nº 1.059, do vereador Dr. Presunto, indicando os serviços de instalação de um parquinho ao ar livre na praça existente na avenida Getúlio Vargas, em frente à Pizzaria Bella Roma, bairro Santa Bárbara;

- nº 1.060, do vereador Gustavo Maciel, indicando estudo técnico objetivando proibir estacionamento em um dos dois sentidos do tráfego da rua Padre José de Anchieta, próximo ao número 527, ao lado da Escola Cônego Higino, bairro Aclimação;

- nº 1.061, do vereador Gustavo Maciel, indicando os serviços de instalação de grade de proteção em um buraco existente em frente ao Expresso Morais, na BR-262, Km 206, número 90, bairro Santo Hipólito;

- nº 1.062, do vereador Revetrie, indicando os serviços de instalação de bueiro (boca de lobo), na rua José de Alencar, nas proximidades da ETE, bairro Palmares;

- nº 1.063, do vereador Revetrie, indicando os serviços de revitalização da pintura de sinalização de solo de parada obrigatória, na esquina da rua Azaleia com a avenida São Bernardino, bairro Promorar;

- nº 1.064, do vereador Revetrie, indicando os serviços de limpeza e capina no escadão existente na rua 15 de Novembro, acesso aos bairros São Geraldo e Satélite; 

- nº 1.065, do vereador Revetrie, indicando os serviços de reforma geral, incluindo manutenção e pinturas nas paredes, em toda a Sede do SESAMO, bairro Baú;

- nº 1.066, do vereador Revetrie, indicando os serviços de melhorias no sistema de iluminação pública, efetuando a substituição de lâmpadas na esquina da rua 26 com a rua 30, números 206 e 214, bairro Loanda;

- nº 1.067, do vereador Pastor Lieberth, indicando os serviços de coleta seletiva de lixo estabelecendo rotas e horários fixos, na ruas Vereador Bendito Marcelino, Aníbal Torres e Passarela A, bairro Nova Monlevade;  

- nº 1.068, do vereador Pastor Lieberth, indicando os serviços de instalação de um ponto de ônibus com cobertura, assento e revitalização da pintura viária de identificação do mesmo, na avenida Armando Fajardo, nas proximidades do número 4.850, bairro Cruzeiro Celeste; 

- nº 1.069, do vereador Pastor Lieberth, indicando os serviços de construção de um muro de contenção no córrego existente na rua Evangelista, nas proximidades do número 469, bairro Santa Cecília; 

- nº 1.070, do vereador Pastor Lieberth, indicando os serviços de limpeza e capina em toda a extensão da rua Vereador Benedito Marcelino, bairro Nova Monlevade; 

- nº 1.071, do vereador Pastor Lieberth, indicando os serviços de manutenção e/ou a substituição da caixa d’água de uma nascente existente na rua Cruzeiro do Sul, nas proximidades do número 350, bairro Estrela Dalva;  

- nº 1.072, do vereador Tonhão, indicando os serviços de coleta de restos de mato seco na entrada da rua Amazonas, bairro Santa Cruz;

- nº 1.073, do vereador Tonhão, indicando os serviços de instalação de placa “PROIBIDO JOGAR LIXO E ENTULHOS NESTE LOCAL” e a retirada de entulhos, na rua Jussara, em frente ao número 18, bairro Cruzeiro Celeste;

- nº 1.074, do vereador Tonhão, indicando sinalização horizontal com instalação de placa no quebra-molas existente nas proximidades do número 326 e próximo ao número 165, os serviços de manutenção na sinalização do quebra-molas, rua Campo Belo, Bairro Laranjeiras;

- nº 1.075, do vereador Tonhão, indicando os serviços de sinalização horizontal nos quebra-molas existentes na rua Wilson de Souza, nas proximidades dos números 40, 365 (próximo à escola) e 451 (em frente à quadra), bairro Laranjeiras.

XIII - VOTAÇÃO DE MOÇÕES:

- Não há.

XIV - TRIBUNA POPULAR: 

- Não há.

XV - TRIBUNA DE VEREADORES: (4’minutos e 36” segundos para cada Orador):

- Gustavo Maciel - PODEMOS;
- Vanderlei Miranda-PL;
- Revetrie Teixeira - MDB;
- Gustavo Prandini - PTB;
- Bruno Braga - AVANTE;
- Tonhão - CIDADANIA;
- Marquinho Dornelas - PDT;
- Doró da Saúde-PSD;
- Doutor Presunto-PDT;
- Rael Alves-PSDB;
- Belmar Diniz-PT;
- Leles Pontes-Republicanos;
- Pastor Lieberth- UNIÃO.

XVI - TEMPO DE LIDERANÇA: 

- Conforme Ordem de Inscrição durante a realização da presente Sessão Ordinária.

XVII - ASSUNTO RELEVANTE DO DIA:

- Conforme registro do Vereador em Livro Próprio durante a realização da presente Sessão Ordinária.

XVIII - HOMENAGEM:

- Não há.
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