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CÂMARA MUNICIPAL DE JOÃO MONLEVADE


PAUTA DA 114ª REUNIÃO ORDINÁRIA EM 27 DE SETEMBRO DE 2023.

I - ATA.

II - CORRESPONDÊNCIAS RECEBIDAS: 

- Do vereador desta Casa Tonhão, justificando sua ausência na Sessão Ordinária de hoje (27 de setembro), por motivo de luto (falecimento de seu pai, senhor Joventino Marcelino); 

- Ofício nº 112/2023, do Assessor de Governo senhor Gentil Bicalho, encaminhando Decretos do Executivo Municipal.

III - CORRESPONDÊNCIAS EXPEDIDAS:

- Ofícios nºs. 243 e 244, ao Prefeito Laércio Ribeiro, encaminhando o expediente deliberado na Sessão Ordinária realizada em 20 de setembro de 2023, sendo: - para sanção: - Proposição de Lei nº 1.382/2023, do vereador Leles Pontes; - para providencias: - Indicação nºs: - 922, do vereador Leles Pontes; - 923 ao 927 e 959 ao 963, do vereador Fernando Linhares; - 928 e 968 ao 970, do vereador Thiago Titó; - 929 e 930, do vereador Rael Alves; - 931, 932 e 944 ao 949, do vereador Revetrie; - 933 e 934, do vereador Doró; - 935 ao 939 e 950 ao 954, do vereador Tonhão; - 940, 941, 945, 966 e 967, do vereador Gustavo Maciel; - 942, 943, 957 e 958, do vereador Pastor Lieberth; - 955, do vereador Dr. Presunto; - 956, do vereador Vanderlei Miranda; - 964 e 965, do vereador Bruno Braga;   

- Ofício nº 245, ao Secretário Municipal de Obras senhor Eduardo Bastos e à Coordenadora de Vigilância Sanitária senhora Viviane Ambrósio, encaminhando para providências, o Requerimento de nº 76/2023, do vereador Revetrie, aprovado na Sessão Ordinária realizada em 20 de setembro de 2023;   

- Ofícios nºs. 246 e 247, expressando aos Familiares, as condolências desta Casa Legislativa por ocasião dos falecimentos das senhoras Giselda Maria Fonseca e Carolina Batista de Lima;

- Da Presidência desta Casa vereador Fernando Linhares, convidando para os eventos: - entrega de Moção de Aplausos ao “Movimento Viva Monlevade”, proposta pelo vereador Belmar Diniz, dia 4 de outubro de 2023 (quarta-feira), às 17h30; - encerramento do Projeto “Parlamento Jovem Minas 2023”, dia 5 de outubro de 2023 (quinta-feira), 14 horas, ambos no Plenário da Câmara Municipal de João Monlevade.

IV - ORDEM DO DIA (PROJETOS PARA VOTAÇÃO):

PRIMEIRO TURNO:

- PROJETO DE LEI Nº 1.367/2023, de iniciativa do Executivo, que Institui a Política Municipal de Turismo de João Monlevade e dá outras providências.

TURNO ÚNICO:

[bookmark: _Hlk146607987][bookmark: _Hlk146023823]- PROJETO DE LEI Nº 1.378/2023, de iniciativa do vereador Marcos Vinícius Martins Dornelas, que Denomina de “Erval Jorge Pereira” a rua C, localizada no bairro Santa Cruz;

- PROJETO DE LEI Nº 1.379/2023, de inciativa do vereador Marcos Vinícius Martins Dornelas, que denomina de “Geraldo Pastor Vieira” a passarela existente no bairro Nossa Senhora da Conceição, com entrada pela rua Oliveira Couto;

- PARECER DA COMISSÃO DE LEGISLAÇÃO E JUSTIÇA E REDAÇÃO PELA INCONSTITUCIONALIDADE DO PROJETO DE LEI Nº 1.338/2023, de iniciativa do Executivo, que Dispõe sobre a criação da Fundação Municipal Parque do Areão e Áreas Verdes de João Monlevade, e dá outras providências.
 V - LEITURA DE PROPOSIÇÕES:

- PROJETO DE LEI Nº 1.390/2023, de iniciativa do vereador Gustavo José Dias Maciel que Institui no Calendário Oficial do Município de João Monlevade o “Dia Municipal de Informação e Conscientização sobre a Síndrome de Arnold Chiari” e dá outras providências;

- PROJETO DE LEI Nº 1.391/2023, de iniciativa do vereador Geraldo Antônio Marcelino, que Institui a “Semana da Doação de Órgãos e Tecidos” no Município de João Monlevade;

- PROJETO DE LEI Nº 1.392/2023, de iniciativa do vereador Percival Geraldo Marciano Machado, que Institui a “Semana Municipal do Brincar” e dá outras providências;

- PROJETO DE LEI Nº 1.393/2023, de iniciativa do vereador Thiago Araújo Moreira Bicalho, que Denomina de “Ronaldo Rafael Ferreira” a rua C, localizada no bairro Vera Cruz;
 
- PROJETO DE LEI Nº 1.394/2023, de iniciativa da Mesa Diretora, que Autoriza a Câmara Municipal de João Monlevade a conceder, através de crédito no Cartão Alimentação, cesta de natal aos seus servidores públicos ativos e estagiários, e dá outras providências.

VI - LEITURA DE ANTEPROJETOS:

- Não há.

VII - LEITURA DE REQUERIMENTOS:

- nº 78, do vereador Tonhão, requerendo informações sobre os problemas existentes na infraestrutura do Centro de Saúde do bairro Nova Esperança.

VIII - LEITURA DE INDICAÇÕES:

- nº 971, do vereador Pastor Lieberth, indicando os serviços de instalação de uma faixa de telhas translúcidas no telhado do Refeitório da Escola Municipal Professora Cicinha Moura Simon, bairro Primeiro de Maio;

- nº 972, do vereador Pastor Lieberth, indicando os serviços de pavimentação asfáltica em toda a extensão da rua Vitória da Conquista, bairro Tanquinho I;

- nº 973, do vereador Pastor Lieberth, indicando os serviços de pavimentação asfáltica em toda a extensão da rua Francisco de Moraes, bairro Tanquinho I;

[bookmark: _GoBack]- nº 974, do vereador Pastor Lieberth, indicando os serviços de corte de árvores na rua Armando Batista, número 706, bairro Rosário;

- nº 975, do vereador Rael Alves, indicando os serviços de instalação de lixeira na rua Gazânia, número 573, nas proximidades do Restaurante de Mineira, bairro Campos Elíseos;

- nº 976, do vereador Rael Alves, indicando os serviços de recomposição do calçamento na rua Beija Flor, em frente ao número 71, bairro Cidade Nova;

- nº 977, do vereador Rael Alves, indicando os serviços de construção de passeios em toda a extensão da rua Pedro Dias Bicalho Filho, bairro Cachoeirinha;

- nº 978, do vereador Rael Alves, indicando os serviços de asfaltamento por toda a extensão da rua São Tomás de Aquino, bairro Promorar;

- nº 979, do vereador Thiago Titó, indicando os serviços de melhorias no sistema de iluminação pública do final da rua Camélia, bairro Campos Elíseos; 

- nº 980, do vereador Doró, indicando os serviços de melhorias no sistema de iluminação pública, executando a ampliação da rede elétrica com instalação de lâmpadas de LED, nas ruas Vinte e Dois, Trinta e Quatro e Trinta e Seis, bairro Loanda;

- nº 981, do vereador Tonhão, indicando os serviços de execução de um projeto para construção de um Mirante, com guarda-corpos, deques de madeira, paisagismo, bancos, iluminação, banheiro público e bebedouro, nas proximidades da rua Manaus, no ponto alto do bairro Satélite;
 
- nº 982, do vereador Tonhão, indicando os serviços de iluminação com lâmpadas de LED, lixeira e jogos educativos nos bancos da praça existente na Unidade Básica de Saúde Dr. José Nelson Fagundes, bairro Novo Cruzeiro; 

- nº 983, do vereador Tonhão, indicando os serviços de instalação de sinalização viária horizontal “PARE” e “FAIXA DE PEDESTRES”, na rua Moacir da Fonseca, bairro Mangabeiras;   

- nº 984, do vereador Tonhão, indicando os serviços de instalação de sinalização viária horizontal “PARE” e “FAIXA DE PEDESTRES”, na rua Olga Demétrio, bairro Mangabeiras;   

- nº 985, dos vereadores Bruno Braga, Belmar Diniz e Revetrie, indicando os serviços necessários para contração de profissional especializado na interpretação da linguagem “Libras”, objetivando prestar atendimento durante as realizações das Reuniões Ordinárias e Extraordinárias da Câmara Municipal de João Monlevade;

- nº 986, do vereador Bruno Braga, indicando os serviços de estudo técnico objetivando realizar alteração no art. 7º, título VI, da Lei Orgânica Municipal, que dispõe sobre as Disposições Organizacionais Transitórias; 

- nº 987, dos vereadores Bruno Braga, Belmar Diniz e Revetrie, indicando os serviços de implantação de cursos de qualificação para pessoas com necessidades especiais e capacitação de empresas;

- nº 988, dos vereadores Bruno Braga, Belmar Diniz e Revetrie, indicando os serviços necessários objetivando obter junto ao CAT Sine desta Cidade, informações sobre o número de vagas ofertadas às pessoas com necessidades especiais e o número de empresas que realizam as contratações destas pessoas em nosso Município; 

- nº 989, do vereador Vanderlei Miranda, indicando os serviços necessários para a execução de uma varrição completa por toda a extensão da avenida Armando Fajardo; 

- nº 990, do vereador Vanderlei Miranda, indicando os serviços necessários para a execução de uma varrição completa por toda a extensão da avenida Alberto Pereira Lima; 

- nº 991, do vereador Vanderlei Miranda, indicando os serviços de melhorias no sistema de iluminação pública por toda a extensão da avenida Alberto Pereira Lima; 

- nº 992, do vereador Gustavo Maciel, indicando os serviços de manutenção no calçamento da rua Maria Antônia Cota, bairro JK;

- nº 993, do vereador Gustavo Maciel, indicando os serviços de manutenção no calçamento da rua Lucinda Soares da Fonseca, bairro JK;

- nº 994, do vereador Gustavo Maciel, indicando os serviços de conclusão do asfaltamento da rua São João Batista, bairro Aclimação;

- nº 995, do vereador Gustavo Maciel, indicando os serviços de asfaltamento por toda a extensão da rua Nossa Senhora Aparecida, bairro Aclimação;

- nº 996, do vereador Gustavo Maciel, indicando os serviços de conclusão do asfaltamento da rua São Gonçalo, bairro Aclimação;

- nº 997, do vereador Revetrie, indicando os serviços de substituição da caixa d’água de amianto por de PVC, no Centro de Especialidade Odontológica - CEO, bairro Loanda;  

- nº 998, do vereador Revetrie, indicando os serviços de manutenção em toda a cerca, retirada de pedaços de ferro, barras e meio fios quebrados, no Campo do CAL, bairro Vera Cruz;  

- nº 999, do vereador Revetrie, indicando os serviços de construção de outros bueiros com grades, por toda a extensão da avenida principal, nas proximidades da rua Bahia, bairro Tanquinho I;

- nº 1.000, do vereador Leles Pontes, indicando os serviços de construção de rede pluvial, na rua José Cassimiro, no trecho compreendido entre os números 60 ao 117, bairro Ipiranga;  

- nº 1.001, do vereador Leles Pontes, indicando os serviços de melhorias no sistema de iluminação pública, ampliando a rede elétrica com a instalação de mais postes na rua Abaeté, bairro Ipiranga; 

- nº 1.002, do vereador Dr. Presunto, indicando os serviços de pavimentação asfáltica na antiga rua A (sem saída), entre os números 7.070 e 7.092, em frente ao Posto TNE, na avenida Getúlio Vargas, bairro Carneirinhos;

- nº 1.003, do vereador Fernando Linhares, indicando os serviços de instalação de corrimão e de pintura no escadão existente na rua Vinte e Seis, bairro Loanda;  

- nº 1.004, do vereador Fernando Linhares, indicando os serviços necessários para incluir no Projeto de Revitalização do Parque do Areão, espaços para a prática das modalidades de esportes “Peteca” e “Beach Tennis”; 

- nº 1.005, do vereador Bruno Braga, indicando os serviços de realização de um estudo técnico para a criação de um “Programa Municipal de Incentivo ao Emprego e à Reinserção Social de Dependentes Químicos - PMIDQ”, objetivando estimular o emprego e a reinserção social de dependentes químicos no município de João Monlevade.
 
[bookmark: _Hlk120173507]IX - LEITURA DE MOÇÕES:

[bookmark: _Hlk146017721]- nº 138, do vereador Thiago Titó, Moção de Pesar pelo falecimento da senhora Maria Soares Cabral Gomes, ocorrido em 19 de setembro de 2023;

-  nº 139, do vereador Doró, Moção de Pesar pelo falecimento do senhor Osmar Eleutério, ocorrido em 24 de setembro de 2023;

- nº 140, do vereador Leles Pontes, Moção de Pesar pelo falecimento do senhor Vicente de Souza Lima, ocorrido em 20 de setembro de 2023; 

- nº 141, do vereador Thiago Titó, Moção de Pesar pelo falecimento do senhor Geraldo Afonso Moreira Matoso, ocorrido em 21 de setembro de 2023;

- nº 142, Todos os Vereadores, Moção de Pesar pelo falecimento do senhor Joventino Marcelino, pai do vereador desta Casa Tonhão, ocorrido em 24 de setembro de 2023;

- nº 143, do vereador Leles Pontes, Moção de Pesar pelo falecimento do senhor Geraldo Serafim Nunes, popularmente conhecido como “Ladinho”, ocorrido em 24 de setembro de 2023. 

X - VOTAÇÃO DE ANTEPROJETOS:

[bookmark: _Hlk140139723]- Não há.

XI - VOTAÇÃO DE REQUERIMENTOS:

[bookmark: _Hlk140140197]- nº 77, do vereador Revetrie, requerendo a realização de Audiência Pública, em data a ser acordada, posteriormente, para discussão sobre transporte público e rota escolar em João Monlevade.     

XII - VOTAÇÃO DE INDICAÇÕES:

- Não há.

XIII - VOTAÇÃO DE MOÇÕES:

-  Não há.

XIV - TRIBUNA POPULAR: 

- Não há.

XV - TRIBUNA DE VEREADORES: (4’ minutos e 36” segundos para cada Orador):

- Gustavo Prandini - PTB;
- Gustavo Maciel - PODEMOS;
- Revetrie Teixeira - MDB;
- Bruno Braga - AVANTE;
- Belmar Diniz - PT;
- Rael Alves - PSDB;
- Dr. Presunto - PDT;
- Marquinho Dornelas - PDT;
- Vanderlei Miranda - PL;
- Doró - PSD;
- Thiago Titó - PDT;
- Leles Pontes - REPUBLICANOS;
- Pastor Lieberth - UNIÃO.

XVI - TEMPO DE LIDERANÇA: 

- Conforme Ordem de Inscrição durante a realização da presente Sessão Ordinária.

XVII - ASSUNTO RELEVANTE DO DIA:

- Conforme registro do Vereador em Livro Próprio durante a realização da presente Sessão Ordinária.

XVIII - HOMENAGEM:

- Entrega da Moção de Aplausos ao “GRUPO RG PNEUS”, pelos relevantes trabalhos que vem realizando em nosso Município e Região, contribuindo na geração de empregos e renda e, na construção de uma sociedade mais justa e igualitária, proposta pelo vereador Pastor Lieberth, aprovada em 21 de junho de 2023.
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