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CÂMARA MUNICIPAL DE JOÃO MONLEVADE


PAUTA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO DIA 28 DE JUNHO DE 2023.

I - ATA.

II - CORRESPONDÊNCIAS RECEBIDAS: 
- Ofício nº 67/2023, do Assessor de Governo senhor Gentil Bicalho, encaminhando Decreto do Executivo Municipal;

- Da Prefeitura Municipal de João Monlevade convidando para a 12ª Conferência Municipal de Assistência Social, dia 29 de junho, das 7h30 às 17h no Sindicato dos Metalúrgicos.

III - CORRESPONDÊNCIAS EXPEDIDAS:
- Ofícios nºs. 150 e 151/2023, encaminhando ao Prefeito Laércio Ribeiro, o expediente deliberado na Sessão Ordinária realizada em 21 de junho de 2023, sendo: - para sanção: - Proposição de Lei nº 1.358/2023; para conhecimento Resoluções nºs.: 759/2023, de iniciativa do vereador Leles Pontes e 760/2023, de iniciativa do vereador Marquinho Dornelas;   Indicações nºs: 568, de iniciativa do vereador Gustavo Prandini e 627, de iniciativa do vereador Pastor Lieberth;
 
- Ofício nº 152/2023, ao Grupo RG Pneus comunicando outorga de Moção de Aplausos, proposto pelo vereador Pastor Lieberth;

- Ofícios nºs. 153 e 154, expressando condolências aos Familiares pelos falecimentos: Sra. Mariete do Carmo Jacinto Ferreira e do Sr. Aucionilho Fernandes Pinto;

- Oficio nº 155/2023, ao senhor Walter Fernandes Carneiro, comunicando outorga de Título de Cidadania Honorária, proposto pelo vereador Leles Pontes; 

- Oficio nº 156, ao Depósito Katuny Ltda, comunicando outorga de Diploma de Honra ao Mérito, proposto pelo vereador Marquinho Dornelas;  

- Da Presidência desta Casa, convidando para Plenária Municipal do projeto Parlamento Jovem Minas 2023, dia 29 de junho (quinta-feira), às 14horas, no Plenário desta Casa.

IV - ORDEM DO DIA (PROJETOS PARA VOTAÇÃO):
EM SEGUNDO TURNO E REDAÇÃO FINAL:

PROPOSTA DE EMENDA À LEI ORGÂNICA Nº 39/2023, de iniciativa dos vereadores Thiago Araújo Moreira Bicalho, Belmar Lacerda Silva Diniz, Gustavo Henrique Prandini de Assis, Gustavo José Dias Maciel e Marcos Vinícius Martins Dornelas, que Altera o inciso X, do art. 52, da Lei Orgânica do município de João Monlevade.

EM SEGUNDO TURNO:

PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR Nº 23/2023, de iniciativa do vereador Belmar Lacerda Silva Diniz, que Autoriza o Município de João Monlevade a receber receitas e tributos por meio de cartão de crédito e de débito e a contratar ou credenciar operadoras que forneçam mecanismos e ferramentas para auxiliar no serviço de arrecadação por meio de pagamento via cartão de débito e de crédito, altera dispositivo do Código Tributário Municipal e dá outras providências. (CONTÉM EMENDA 01, APRESENTADA PELA COMISSÃO DE FINANÇAS E ORÇAMENTO)

EM PRIMEIRO TURNO:

PROJETO DE LEI Nº 1.352/2023, de iniciativa do vereador Belmar Lacerda Silva Diniz, que  Dispõe sobre a obrigatoriedade de instalação de fraldários em ambientes públicos e privados de circulação, permanência ou concentração de pessoas, e dá outras providências.

PROJETO DE LEI Nº 1.356/2023, de iniciativa do Vereador Gustavo Henrique Prandini de Assis, que Dispõe sobre a “Parada Segura” no transporte coletivo municipal gerenciado no Município.
EM TURNO ÚNICO:

PROJETO DE LEI Nº 1.357/2023, de iniciativa do vereador Gustavo Henrique Prandini de Assis, que Denomina de CEMEI Padre Henriques o Centro Municipal de Educação Infantil do Bairro José de Alencar.

PROJETO DE LEI Nº 1.361/2023, de iniciativa do vereador Gustavo José Dias Maciel, que Declara de Utilidade Pública a Associação dos Proprietários de Veículos Antigos de João Monlevade.

PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 470/2023, de iniciativa da Mesa Diretora, que transfere temporariamente a Sede da Câmara Municipal de João Monlevade.

V - LEITURA DE PROPOSIÇÕES:
PROJETO DE LEI Nº 1.362/2023, de iniciativa do vereador Gustavo Henrique Prandini de Assis, que dispõe sobre o procedimento para a instalação de infraestrutura de suporte para Estação Transmissora de Radiocomunicação - ETR autorizada pela Agência Nacional de Telecomunicações - ANATEL, nos termos da legislação federal vigente e revoga a Lei Municipal 1.547, de 24 de outubro de 2002.

PROJETO DE LEI Nº 1.363/2023, de iniciativa do vereador Lieberth Oliveira Silva, que Institui o dia municipal do Gari.

PROJETO DE LEI Nº 1.364/2023, de iniciativa do vereador Belmar Lacerda Silva Diniz, que, Autoriza o Poder Executivo a instituir o Banco de Ração, para animais no município de João Monlevade, bem como criar o Programa de Lar Temporário para animais.

VI - LEITURA DE ANTEPROJETOS:
- Não há.

VII - LEITURA DE REQUERIMENTOS:
- nº 56, do vereador Revetrie Teixeira, requerendo informações sobre quais providências que estão sendo tomadas pelo Executivo quando é constatado a existência de uma nascente em sítio ou em terreno urbano; 

- nº 57, do vereador Tonhão, requerendo informações sobre a necessidade da construção de rede pluvial, pavimentação da rua Raimunda Augusta Caldeira e os serviços de instalação de placa de identificação.    

VIII - LEITURA DE INDICAÇÕES:	
[bookmark: _Hlk120173507]- nº 654, do vereador Fernando Linhares, indicando a construção da cobertura da quadra de esportes, localizada no bairro Nova Esperança;

- nº 655, do vereador Fernando Linhares, indicando a realização de pintura da quadra de esportes, localizada no bairro Nova Esperança;

- nº 656, do vereador Fernando Linhares, indicando o aumento da estrutura de rede e a troca da    quadra de esportes, localizada no bairro Nova Esperança;

- nº 657, do vereador Fernando Linhares, indicando a poda e avaliação das árvores localizadas na rua Barão de Cocais, próximo ao número 1.173, bairro Nova Esperança;

- nº 658, do vereador Fernando Linhares, indicando a avaliação e manutenção das árvores localizadas em toda extensão da rua Diamante, no bairro Jacuí;

- nº 659, do vereador Tonhão, indicando os serviços de asfaltamento ao longo da rua Guarujá, bairro Sion;

- nº 660, do vereador Tonhão, indicando a realização de estudo e elaboração de projeto para construção de uma praça pública e um espaço de lazer no terreno público situado na rua Luís Maria de Monfort, esquina com a rua Cruzeiro do Sul, bairro Corumbiara de Vanessa;

- nº 661, do vereador Gustavo Prandini, indicando serviços de reparos na rua Vicente Domingues de Souza, localizada no bairro José de Alencar, devido ao afundamento do piso em frente ao número 175;

- nº 662 do vereador Belmar Diniz, indicando o serviço de limpeza nas canaletas existentes na rua Gaivota, do número 470 ao número 518, no bairro Cidade Nova;

- nº 663 do vereador Rael, indicando instalação de placas de sinalização (Proibido Parar e Estacionar) na rua Um, bairro Boa Vista;

- nº 664 do vereador Rael, indicando a execução dos serviços de reforma da boca de lobo na rua 17, bairro Cidade Nova, em frente ao nº 998;

- nº 665 do vereador Vanderlei Miranda, indicando a execução dos serviços de substituição do sistema de iluminação, de convencional por LED, em toda extensão da rua Alvinópolis, bairro de Lourdes;

- nº 666, do vereador Vanderlei Miranda, indicando a construção de muro de contenção na rua Estrela Guia, perpendicular à rua Evangelista, bairro Santa Cecília;

[bookmark: _GoBack]- nº 667, do vereador Vanderlei Miranda, indicando a execução dos serviços de substituição do sistema de iluminação convencional por  LED em toda extensão da rua Estrela Cadente, bairro Santa Cecília;

- nº 668, do vereador Vanderlei Miranda, indicando a execução dos serviços de manutenção dos refletores da quadra do bairro Santo Hipólito;

- nº 669, do vereador Pastor Lieberth, indicando a execução dos serviços de pavimentação asfáltica em toda extensão da rua Vieira de Morais, bairro Santa Cecília;

- nº 670, do vereador Pastor Lieberth, indicando a execução dos serviços de limpeza e retirada de entulhos na rua José Braga, bairro Santa Cecília;

- nº 671, do vereador Pastor Lieberth, indicando a execução dos serviços de melhoria no sistema de iluminação pública, com a instalação de um braço com luminária de LED no poste localizado na rua José Braga, próximo ao número 167, bairro Santa Cecília;

- nº 672, do vereador Pastor Lieberth, indicando a execução dos serviços de manutenção da escada localizada na rua Libra, próximo ao número 105, bairro Corumbiara de Vanessa;

- nº 673, do vereador Pastor Lieberth, indicando a execução dos serviços de melhorias no sistema de iluminação pública, com a instalação de um braço com luminária de LED, bem como instalação de corrimão, na escada que interliga a rua Eduardo Dias ( rua Dois ) com a avenida Isaac Cassimiro, bairro Loanda;

- nº 674, do vereador Gustavo Maciel, indicando serviços de cobertura da quadra da Escola Municipal Governador Israel Pinheiro-EMIP, situada a avenida H, 201, bairro Loanda;

- nº 675, do vereador Gustavo Maciel, indicando o serviço de regularização/nivelamento do bueiro existente na calçada da avenida Gentil Bicalho, em frente ao lote vago, próximo a loja Bom Trabalho, em Carneirinhos, na cidade de João Monlevade.

X - LEITURA DE MOÇÕES:
[bookmark: _Hlk134531958]- nº 87, do vereador Vanderlei Miranda, Moção de Pesar pelo falecimento da senhora Maria Coelho Bicalho, ocorrido no dia 26 de junho; 

- nº 88, do vereador Vanderlei Miranda, Moção de Pesar pelo falecimento de Gabriel Vasconcelos de Oliveira, ocorrido no dia 26 de junho; 

- nº 89, dos vereadores Gustavo Maciel e Marquinho Dornelas, Moção de Pesar pelo falecimento da senhora Cleusa Vieira Miranda, tia do servidor desta Casa, Mark Júnior, ocorrido no dia 27 de junho;

- nº 90, do vereador Belmar, Moção de Pesar pelo falecimento do senhora Maria da Silva Freitas, mãe do servidor da Prefeitura, Adinei Silva Freitas, ocorrido dia 19 de junho.

X - VOTAÇÃO DE ANTEPROJETOS:
- ANTEPROJETO DE LEI Nº 09/2023, de iniciativa do vereador Geraldo Antônio Marcelino, que altera o artigo 22 da Lei nº 238, de 20 de outubro de 1970 para estabelecer condições próprias para recuperação da pavimentação das vias públicas. 

XI - VOTAÇÃO DE REQUERIMENTOS:
- nº 52, do vereador Gustavo Prandini, requerendo informações acerca do procedimento de avaliação do imóvel que resultou no Decreto nº 83/2023 da desapropriação de uma área de terra urbana medindo 12.600 m2, localizada na rua José Faustino Taveira, s/nº, bairro Boa Vista, nesta Cidade;

- nº 53, do vereador Tonhão, requerendo informações, nos termos da Indicação 168/2022, de sua autoria, sobre a necessidade da execução de um muro de contenção na rua Sucupira, nº 33, bairro São João;

 - nº 54, do vereador Tonhão, requerendo informações mais detalhadas sobre eventual planejamento da execução dos serviços de construção da rede pluvial e da pavimentação (calçamento ou asfaltamento), interligando à rua Bandeirante à rua Seringueira, ambas pertencentes ao bairro São João; 
 
- nº 55, do vereador Tonhão, requerendo informações mais detalhadas sobre o local onde estão sendo descartados os resíduo sólidos em geral, inclusive os entulhos, bem como esclarecer qual o Plano de Ação Estratégica Municipal para sanar eventual descarte irregular.

XII - VOTAÇÃO DE INDICAÇÕES:
- nº 632, do vereador Gustavo Prandini, indicando serviço de instalação de iluminação de LED nas ruas Espanha e Portugal, localizadas no bairro Cruzeiro Celeste;

- nº 633, do vereador Fernando Linhares, indicando serviço de asfaltamento em toda extensão da rua Etelvina Moreira Alves, localizada no bairro Vale da Serra;

- nº 634, do vereador Fernando Linhares, indicando serviço de asfaltamento em toda extensão da rua Francisco Procópio, localizada no bairro São José;

 - nº 635, do vereador Fernando Linhares, indicando serviço de asfaltamento em toda extensão da rua Olga Krupp Silva, localizada no bairro Vale da Serra;

- nº 636, do vereador Fernando Linhares, indicando serviço de construção de passeio em toda extensão da rua Juliano Marlon Lage, localizada no bairro Vale da Serra;

- nº 637, do vereador Fernando Linhares, indicando serviço de construção de passeio em toda extensão da rua Rafael José de Souza, localizada no bairro Nova Esperança;

- nº 638, do vereador Thiago Titó, indicando serviço da operação “tapa buraco” na avenida Resplendor, nº 600, bairro Cruzeiro Celeste;

- nº 639, do vereador Thiago Titó, indicando serviço e instalação de luminária no início da avenida Amazonas (no começo do bairro Satélite), voltado para o escadão que interliga a avenida Getúlio Vargas à avenida Amazonas;

- nº 640, do vereador Leles Pontes, indicando o estudo da possibilidade de construir uma quadra coberta para atender os alunos da escola Municipal Eugênia Scharlé;

- nº 641, do vereador Gustavo Maciel, indicando o serviço de recapeamento asfáltico em toda extensão da rua Gameleira, no bairro Nossa Senhora da Conceição; 

- nº 642, do vereador Gustavo Maciel, indicando o serviço de recapeamento asfáltico em toda extensão da rua Ricardo Leite, no bairro Nossa Senhora da Conceição; 

- nº 643, do vereador Gustavo Maciel, indicando o serviço de recapeamento asfáltico em toda extensão da rua Ayres Quaresma, no bairro Nossa Senhora da Conceição; 

- nº 644, do vereador Gustavo Maciel, indicando avaliar a viabilidade da reabertura da rua Dirceu da Fonseca, lateral à rua 29 de Junho, esquina com o nº 6, bairro José Elói; 

- nº 645, do vereador Gustavo Maciel, indicando a recuperação e revitalização da Quadra de Esportes situada na rua Bandeirantes, bairro São João; 

- nº 646, do vereador Vanderlei Miranda, indicando serviço de asfaltamento na rua 41, localizada no bairro Cruzeiro Celeste;

- nº 647, do vereador Tonhão, indicando a execução dos serviços de reforma urgente no banheiro disponibilizado aos funcionários públicos, na área externa da sede da autarquia DAE, localizada na rua Duque de Caxias;

- nº 648, do vereador Tonhão, indicando o serviço de recomposição asfáltica na rua Evangelista, nº 92 até o nº 134 bairro Alvorada;

- nº 649, do vereador Tonhão, indicando o serviço de recomposição asfáltica na rua Ipatinga, do nº 241 a 259, bairro Santa Bárbara;  

- nº 650, do vereador Pastor Lieberth, indicando a execução dos serviços de limpeza na rua Alice de Oliveira, próximo ao número 34 a 48, bairro Planalto;

- nº 651, do vereador Pastor Lieberth, indicando a execução dos serviços de substituição do sistema de iluminação das lâmpadas convencional por lâmpadas de LED em toda a extensão da rua Joaquim G. Drumond, bairro José de Alencar;

- nº 652, do vereador Pastor Lieberth, indicando a execução do serviço de recapeamento asfáltico na rua Alice de Oliveira, do número 34 ao 48, bairro Planalto;

- nº 653, do vereador Pastor Lieberth, indicando a execução dos serviços de limpeza e retirada de entulhos na rua Eduardo Dias, próximo ao número 62, bairro Loanda;

XIII - VOTAÇÃO DE MOÇÕES:
-  nº 85, do vereador Belmar Diniz, Moção de Aplausos ao “Movimento Viva Monlevade”, que possibilita à população e a cidade de João Monlevade tantas oportunidades de desenvolvimento econômico e cultural;

XIV - TRIBUNA POPULAR: 
- Não há.

XV - TRIBUNA DE VEREADORES: (4’ minutos e 36” segundos para cada Orador):
- Belmar Diniz – PT
- Gustavo  Prandini - PTB;
- Bruno Braga – AVANTE; 
- Gustavo Maciel – PODEMOS
- Vanderlei Miranda – PL; 
- Rael Alves – PSDB;
- Revetrie Teixeira - MDB;
- Tonhão – CIDADANIA;
- Marquinho Dornelas – PDT;
- Leles Pontes – Republicanos;
- Doró da Saúde – PSD;
- Dr. Presunto – PDT;
- Pastor Lieberth – UNIÃO.
XVI - TEMPO DE LIDERANÇA: 
- Conforme Ordem de Inscrição durante a realização da presente Sessão Ordinária.

XVII - ASSUNTO RELEVANTE DO DIA:
- Conforme registro do Vereador em Livro Próprio durante a realização da presente Sessão Ordinária.

XVIII - HOMENAGEM:
  - Não há.
                                                                              Secretaria da Câmara
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