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CÂMARA MUNICIPAL DE JOÃO MONLEVADE



[bookmark: _GoBack]PAUTA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO DIA 5 DE ABRIL DE 2023.

I - ATA.

II - CORRESPONDÊNCIAS RECEBIDAS: 

- Dos vereadores desta Casa Doró, Tonhão e Rael Alves, justificando suas ausências na Sessão Ordinária de hoje (29 de março), respectivamente, por problemas de enfermidade e compromissos inadiáveis assumidos anteriormente;  

- Ofícios nºs. 027 ao 031/2023, do Assessor de Governo senhor Gentil Bicalho, encaminhando Decretos do Executivo Municipal e Leis Sancionadas.

III - CORRESPONDÊNCIAS EXPEDIDAS: 

- Ofícios nºs. 56, 57 e 58, ao Prefeito Laércio Ribeiro, encaminhando o expediente deliberado na Sessão Ordinária realizada em 22 de março de 2023, sendo: - para sanções, avulsos das  Proposições de Lei nºs: - 1.327/2023, do vereador Fernando Linhares; - 1.330/2023, do vereador Vanderlei Miranda; - para providências: - Requerimentos nºs: - 22, 23, 25, 26 e 27, do vereador Tonhão; - 28, dos vereadores Tonhão e Pastor Lieberth; - Indicações nºs: - 189, 190, 191 e 192, do vereador Pastor Lieberth; - 196 e 197, do vereador Marquinho Dornelas;  -  198, 199, 200, 201 e 202, do vereador Tonhão;  -  203, 204, 205 e 206, do vereador Rael Alves;  -  207, 208, 209, 210 e 211, do vereador Thiago Titó;  - 212, 213, 214 e 215, do vereador Revetrie Teixeira;  - 216, 217, 218, 219 e 220, do vereador Fernando Linhares; - 221, 222, 223 e 224, do vereador Belmar Diniz; - 225, do vereador Doró da Saúde; - 226, 227, 228, 229 e 243, do vereador Gustavo Maciel;  - 230, 231, 232 e 233, do vereador Bruno Braga; - 234, do vereador Vanderlei Miranda; - 235, 236, 237, 238 e 239, do vereador Dr. Presunto; - 240, 241 e 242, do vereador Leles Pontes;

- Ofícios nºs. 59 ao 62, expressando condolências aos Familiares pelos falecimentos do senhor Cláudio Ribeiro da Silva e das senhoras Geralda de Castro, Vanda Maria da Cunha e Maria Marcolino da Silva;

- Ofício nº 63, à Coordenadora do Projeto da UEMG “Uma Mão Lava a Outra” senhora Fabrícia Nunes de Jesus, encaminhando Moção de Aplausos nº 34/2023, do vereador Vanderlei Miranda, aprovada na Sessão Ordinária realizada em 22 de março de 2023.

IV - ORDEM DO DIA (PROJETOS PARA VOTAÇÃO):

PRIMEIRO TURNO:

- PROJETO DE LEI Nº 1.324/2023, de iniciativa dos vereadores Belmar Lacerda Silva Diniz, Gustavo Henrique Prandini de Assis e Marco Zalém Rita, que Dispõe sobre a reserva de vagas para pretos e pardos nos processos seletivos e concursos públicos para provimento de cargos efetivos e empregos públicos integrantes dos quadros permanentes de pessoal dos Poderes Executivo e Legislativo do município de João Monlevade e das entidades de sua Administração;

- PROJETO DE LEI Nº 1.328/2023, de iniciativa do Executivo, que Dispõe sobre a alteração do Plano de Cargos e Salários da Fundação Municipal Crê-Ser e dá outras providências. 

V - LEITURA DE PROPOSIÇÕES:

- PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 457/2023, de iniciativa da Comissão de Finanças e Orçamento, vereadores Vanderlei Cardoso Miranda, Bruno Nepomuceno Braga e Geraldo Camilo Leles Pontes, que Aprova as Contas do município de João Monlevade referentes ao exercício financeiro de 2020.






VI - LEITURA DE ANTEPROJETOS:

- ANTEPROJETO DE LEI N° 03/2023, de iniciativa dos vereadores Gustavo José Dias Maciel e Revetrie Silva Teixeira, que Institui a Carteira de Identificação das Pessoas Acometidas pela Fibromialgia e estabelece prioridade de atendimento no Município de João Monlevade.

VII - LEITURA DE REQUERIMENTOS:

- Não há.

VIII - LEITURA DE INDICAÇÕES:

- nº 244, do vereador Vanderlei Miranda, indicando os serviços de asfaltamento da rua Marquês de Marialva, bairro Novo Cruzeiro; 

- nº 245, do vereador Vanderlei Miranda, indicando os serviços de asfaltamento da rua Marquês de Caravelas, bairro Novo Cruzeiro; 

- nº 250, do vereador Thiago Titó, indicando os serviços da operação “tapa buracos” na lombada elevada existente na avenida Alberto Lima, número 700, em frente à VEMON Veículos, bairro Aclimação;

- nº 251, do vereador Thiago Titó, indicando os serviços da operação “tapa buracos” na rua Jordana, em frente ao número 106, bairro Loanda;

- nº 252, do vereador Thiago Titó, indicando os serviços da operação “tapa buracos” na rua Café Filho, em frente ao número 159, bairro República;

- nº 253, do vereador Gustavo Maciel, indicando os serviços de reforma da tampa do bueiro existente na rua Governador Valadares, bairro Santa Bárbara;  

- nº 254, do vereador Gustavo Maciel, indicando os serviços de capina e da operação “tapa buracos” na rua Governador Valadares, bairro Santa Bárbara;  

- nº 255, do vereador Gustavo Maciel, indicando os serviços de instalação de abrigo e reforma do assento em um ponto de ônibus existente na BR 262, em frente à Empresa Patrus Transportes, bairro Tanquinho;

- nº 256, do vereador Belmar Diniz, indicando os serviços de melhorias no sistema de iluminação pública, substituindo a atual iluminação por lâmpadas de LED na avenida Pedro Aleixo, nas ruas Marechal Floriano Peixoto, Marechal Deodoro, Campos Sales e Afonso Pena, bairro República;

- nº 257, do vereador Belmar Diniz, indicando os serviços de instalação de abrigo em um ponto de ônibus existente na rua Tapajós, nas proximidades do número 623, bairro Centro Industrial;

- nº 258, do vereador Belmar Diniz, indicando os serviços de limpeza e instalação de uma lixeira na área pública existente na rua Vicente Rossi, nas proximidades do número 38, bairro Planalto; 

- nº 259, do vereador Belmar Diniz, indicando os serviços de substituição do abrigo de ônibus por um novo, na rua Belarmina de Souza Moura, em frente ao número 306, bairro Planalto;

- nº 260, do vereador Belmar Diniz, indicando os serviços de instalação de lixeira e/ou container na rua Paraúna, nas proximidades do número 644, bairro Centro Industrial;

- nº 261, do vereador Bruno Braga, indicando os serviços necessários para implementação de “Eco Pontos em nossa Cidade; 

- nº 262, do vereador Bruno Braga, indicando os serviços de instalação de caçambas sociais para atender famílias carentes do nosso Município;

- nº 263, do vereador Bruno Braga, indicando os serviços do transporte coletivo para atender o novo loteamento “Mirante das Águas”, bairro Loanda; 

- nº 264, do vereador Bruno Braga, indicando os serviços de construção de escada com corrimão e iluminação pública no entroncamento das ruas Sebastiao Dias Lacerda, Josefa Leal e Pirapora, bairro José de Alencar;

- nº 265, do vereador Bruno Braga, indicando os serviços de reconstrução da rua Bem Te Vi, bairro Cidade Nova;
- nº 266, do vereador Fernando Linhares, indicando os serviços de pintura da Quadra de Futebol do bairro Baú; 

- nº 267, do vereador Fernando Linhares, indicando os serviços de construção de mais quadras de peteca no espaço do bairro Baú; 

- nº 268, do vereador Fernando Linhares, indicando os serviços de melhorias no sistema de iluminação pública da rua José Salvador dos Santos, bairro Campo Alegre; 

- nº 269, do vereador Fernando Linhares, indicando os serviços de melhorias no sistema de iluminação pública da rua Campo Verde, bairro Campo Alegre; 

- nº 270, do vereador Fernando Linhares, indicando os serviços de construção de um Campo de Malha nas dependências da Casa do Bem Viver, na avenida Nova York, bairro Cruzeiro Celeste;

- nº 271, do vereador Dr. Presunto, indicando os serviços de limpeza e capina em toda a extensão da rua F, bairro Tanquinho II;   

- nº 272, do vereador Gustavo Prandini, indicando os serviços de recapeamento asfáltico na rua Oliveira Couto, bairro Nossa Senhora da Conceição; 

- nº 273, do vereador Gustavo Prandini, indicando os serviços de pintura e sinalização das faixas de pedestres existentes entre as ruas Timóteo e Luís Prandini, bairro Nossa Senhora da Conceição;  

- nº 274, do vereador Pastor Lieberth, indicando os serviços de poda de uma árvore na rua Sagitário, número 79, bairro Estrela Dalva;  

- nº 275, do vereador Pastor Lieberth, indicando os serviços de instalação de academia ao ar livre no final da rua José Augusto Caldeira no entroncamento com a rua José Patrocínio Tomé, bairro Planalto;   

- nº 276, do vereador Pastor Lieberth, indicando os serviços de limpeza e restauração da pintura da praça existente na rua Caraça, bairro Promorar;  

- nº 277, do vereador Pastor Lieberth, indicando os serviços de coleta de lixo pelo caminhão bruck no Condomínio Mirantes dos Cristais, bairro Serra.

[bookmark: _Hlk120173507]IX - LEITURA DE MOÇÕES:

- nº 35, dos vereadores Leles Pontes e Fernando Linhares, Moção de Pesar pelo falecimento do senhor Hebert Rodrigues Alves, ocorrido em 27 de março de 2023;

- nº 36, Todos os Vereadores, Moção de Pesar pelo falecimento da senhora Lourdes Antônia Alves, avó da Servidora desta Casa Daniela Alves Messias Brito, ocorrido em 22 de março de 2023.

X - VOTAÇÃO DE ANTEPROJETOS:

- Não há.

XI - VOTAÇÃO DE REQUERIMENTOS:

- Não há.

XII - VOTAÇÃO DE INDICAÇÕES:

[bookmark: _Hlk117672492]- Não há

XIII - VOTAÇÃO DE MOÇÕES:

-  Não há

XIV - TRIBUNA POPULAR: 

- Carlos Alberto dos Santos - Presidente em exercício do COMPA - Conselho Municipal de Proteção Animal e Presidente da Associação dos Moradores do Bairro Centro Industrial.

Assunto: “Situação da Escola Estadual Santana”;

- Alexandra Mara Felipe Fernandes - Associação Cultural de Afrodescendente de João Monlevade (AMAD).

Assunto: “Cotas Raciais em Concursos Públicos para provimentos de Cargos Efetivos”. 

XV - TRIBUNA DE VEREADORES: (4’ minutos e 3” segundos para cada Orador):

- Gustavo Maciel - PODEMOS;
- Bruno Braga - AVANTE;
- Gustavo Prandini - PTB;
- Belmar Diniz - PT;
- Rael Alves - PSDB;
- Tonhão - CIDADANIA;
- Vanderlei Miranda - PL;  
- Revetrie - MDB;
- Dr. Presunto - PDT;
- Doró - PSD;
- Leles Pontes - Republicanos
- Marquinho Dornelas - PDT;
- Thiago Titó - PDT;
- Pastor Lieberth - UNIÃO.

XVI - TEMPO DE LIDERANÇA: 

- Conforme Ordem de Inscrição durante a realização da presente Sessão Ordinária.

XVII - ASSUNTO RELEVANTE DO DIA:

- Conforme registro do Vereador em Livro Próprio durante a realização da presente Sessão Ordinária.

XVIII - HOMENAGEM:

- Entrega de Moção de Aplausos ao adolescente KAUÃ VITOR MOTA, em reconhecimento às suas atividades desenvolvidas nas redes sociais, como jovem palestrante, empreendedor e influenciador digital, compartilhando conhecimento e contribuindo para a construção de uma cidade melhor, com mais educação, cidadania e oportunidades para todos, proposta pelo vereador Gustavo Prandini, aprovada na Sessão Ordinária realizada em 15 de fevereiro de 2023. 





Secretaria da Câmara Município/2023.       
[bookmark: _Hlk111618554]

image1.wmf

