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CÂMARA MUNICIPAL DE JOÃO MONLEVADE


PAUTA DA 110ª REUNIÃO ORDINÁRIA EM 30 DE AGOSTO DE 2023.

I - ATA.

II - CORRESPONDÊNCIAS RECEBIDAS: 

- Ofícios nºs. 100 e 103/2023, do Assessor de Governo senhor Gentil Bicalho, encaminhando Leis Sancionadas; 

- Da Tesoureira e Coordenadora Geral do PDT João Monlevade senhora Sônia Maria Mata, informando sobre o Primeiro Evento de Mulheres na Política PDT/João Monlevade realizado na ACIMON, no último 27 de agosto, às 17 horas, com o tema: “Mulheres na Política Somos Protagonistas de Nossa História”. O evento contou com palestras rumo à Imersão das Mulheres ao Cenário Político para 2024, proferidas pela senhora Sônia, pedagogo Dr. Wellington Venâncio e educadora Jeane.  

III - CORRESPONDÊNCIAS EXPEDIDAS:

- Ofícios nºs. 218, 219 e 220, ao Prefeito Laércio Ribeiro, encaminhando o expediente deliberado na Sessão Ordinária realizada em 23 de agosto de 2023, sendo: - para sanções: - Proposições de Lei nºs: - 1.332/2023, do vereador Bruno Braga; - 1.366/2023, do Executivo; - para conhecimento: - Resolução nº 763/2023, dos vereadores Marquinho Dornelas, Fernando Linhares, Gustavo Maciel, Revetrie, Belmar Diniz, Bruno Braga, Leles Pontes, Tonhão, Gustavo Prandini, Dr. Presunto e Rael Alves; - para providências: - Anteprojeto de Lei nº 11/2023, do vereador Vanderlei Miranda; - Indicações nºs: - 791, 792 , 793, 834, 835, 836 e 837, do vereador Rael Alves; - 828, 829, 830 e 831, do vereador Fernando Linhares; - 832 e 833, do vereador Belmar Diniz; - 839 e 840, do vereador Thiago Titó;  - 841, 842 e 843, do vereador Doró; -  844, 845, 846, 847 e 848, do vereador Pastor Lieberth; - 849, 850, 851, 852 e 853, do vereador Tonhão; - 854, 855 e 856, do vereador Gustavo Maciel;

- Ofícios nºs. 221, 222 e 223, expressando condolências aos Familiares pelos falecimentos das senhoras Juracy Ferreira Dorneles, Eliene Soares Gonçalves e do senhor José Paulino da Silva.

IV - ORDEM DO DIA (PROJETOS PARA VOTAÇÃO):

REDAÇÃO FINAL:

- PROJETO DE LEI Nº 1.363/2023, de iniciativa do vereador Lieberth Oliveira Silva, que Institui o Dia Municipal do Gari; 

[bookmark: _Hlk143582062]- PROJETO DE LEI Nº 1.374/2023, de iniciativa do vereador Gustavo José Dias Maciel, que Institui a obrigatoriedade de Transparência nas Atividades dos Conselhos Municipais do Município de João Monlevade, e dá outras providências. 

SEGUNDO TURNO E REDAÇÃO FINAL:

- PROJETO DE LEI Nº 1.373/2023, de iniciativa do vereador Thiago Araújo Moreira Bicalho, que Dispõe sobre a criação do Programa “Desenvolvendo Habilidades” no Município de João Monlevade e dá outras providências.

SEGUNDO TURNO:

- PROJETO DE LEI Nº 1.370/2023, de iniciativa do vereador Gustavo Henrique Prandini de Assis, que Altera os artigos 4º e 5º da Lei 2.484 de 22 de agosto de 2022, que dispõe que maternidades, casas de parto e estabelecimento hospitalares congêneres, da rede pública e privada da cidade de João Monlevade permitirão a presença de doulas durante todo o período de trabalho de parto, parto e pós-parto imediato, sempre que solicitadas pela parturiente. (CONTÉM EMENDA 01 APRESENTADA PELA COMISSÃO DE SAÚDE, SANEAMENTO BÁSICO E MEIO AMBIENTE);
- PROJETO DE LEI Nº 1.375/2023, de iniciativa do vereador Gustavo José Dias Maciel, que Institui a todas as mulheres o direito a acompanhante nos serviços de saúde nos estabelecimentos públicos e privados em João Monlevade, e dá outras providências. (CONTÉM EMENDA 01, APRESENTADA PELOS VEREADORES GERALDO ANTÔNIO MARCELINO E GUSTAVO JOSÉ DIAS MACIEL; E EMENDA 02, APRESENTADA PELA COMISSÃO DE SAÚDE, SANEAMENTO BÁSICO E MEIO AMBIENTE). 

PRIMEIRO TURNO:

- PROJETO DE LEI Nº 1.337/2023, de iniciativa do Executivo, que Autoriza o Poder Executivo a fazer cessão de uso de uma área de terreno à Associação Comunitária Comunicativa FM e dá outras providências;

- PROJETO DE LEI Nº 1.367/2023, de iniciativa do Executivo, que Institui a Política Municipal de Turismo de João Monlevade e dá outras providências.

V - LEITURA DE PROPOSIÇÕES:

- PROJETO DE LEI Nº 1.378/2023, de iniciativa do vereador Marcos Vinícius Martins Dornelas, que Denomina de “Erval Jorge Pereira” a rua C, localizada no bairro Santa Cruz;

- PROJETO DE LEI Nº 1.379/2023, de iniciativa do vereador Marcos Vinícius Martins Dornelas, que Denomina de “Geraldo Pastor Vieira” a passarela existente no bairro Nossa Senhora da Conceição, com entrada pela rua Oliveira Couto;

- PROJETO DE LEI Nº 1.380/2023, de iniciativa do vereador Geraldo Antônio Marcelino, que Dispõe sobre a proteção da pessoa idosa nos procedimentos de contratação de empréstimo consignado, de cartão de crédito consignado e de serviço cujo desconto incida sobre a folha de pagamento;

- PROJETO DE LEI N° 1.381/2023, de iniciativa dos vereadores Belmar Lacerda Silva Diniz e Gustavo José Dias Maciel, que Institui a Semana Municipal de Informação, Combate e Prevenção a Depressão e dá outras providências;

- PROJETO DE LEI Nº 1.382/2023, de iniciativa do vereador Geraldo Camilo Leles Pontes, que Denomina de rua Marina Eugênia de Souza - Dona Preta, a estrada que liga o bairro de Lourdes ao bairro Satélite pelo Areão;

- PROJETO DE LEI Nº 1.383/2023, de iniciativa dos vereadores Geraldo Camilo Leles Pontes, Gustavo José Dias Maciel e Thiago Araújo Moreira Bicalho, que   Dispõe sobre a instalação de câmeras de monitoramento e detectores de metais nas escolas públicas municipais de João Monlevade, e dá outras providências;

- PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 472/2023, de iniciativa da Comissão de Finanças e Orçamento, que Aprova as contas do Município de João Monlevade referentes ao exercício financeiro de 2018.

VI - LEITURA DE ANTEPROJETOS:

- Não há.

VII - LEITURA DE REQUERIMENTOS:

- nº 71, do vereador Tonhão, requerendo informações sobre os motivos da destruição da escada existente na rua Araxá e que dá acesso à rua Alvinópolis, bairro de Lourdes;

- nº 72, do vereador Gustavo Maciel, requerendo informações sobre o Programa de Recuperação Fiscal (REFIS) da Administração Municipal de João Monlevade que começou no dia 16, e seguiu até o dia 20 de dezembro/2022, bem como, se há interesse da Administração Pública propor um REFIS para este ano de 2023;
- nº 73, do vereador Revetrie, requerendo informações sobre como e quando será feito o repasse do Piso Salarial ao Hospital Margarida, devido ao valor já se encontrar no Fundo Municipal de Saúde.  

VIII - LEITURA DE INDICAÇÕES:

- nº 857, do vereador Gustavo Maciel, indicando os serviços da operação “tapa buracos” no trecho entre a Igreja São José Operário em João Monlevade até a divisa com a cidade de Bela Vista de Minas;

- nº 858, do vereador Gustavo Maciel, indicando os serviços de construção de bueiros na rua Siderúrgica, bairro Centro Industrial; 

- nº 859, do vereador Leles Pontes, indicando os serviços de melhorias no sistema de iluminação pública, efetuando a substituição das atuais lâmpadas por de LED, no Campo de Futebol do bairro Promorar; 

- nº 860, do vereador Leles Pontes, indicando o serviços de asfaltamento na rua Bárbara Heliodora, bairro Metalúrgico;

- nº 861, do vereador Pastor Lieberth, indicando os serviços de recapeamento asfáltico, limpeza, retirada de entulhos e poda de árvores na rua Urucânia, esquina com a rua Benfica, bairro Metalúrgico; 

- nº 862, do vereador Pastor Lieberth, indicando os serviços de melhorias no sistema de iluminação pública, efetuando a substituição de 1 (um) poste na rua Vargem Linda, nas proximidades do número 181, bairro Laranjeiras;  

- nº 863, do vereador Pastor Lieberth, indicando os serviços de capina nas margens do córrego e retirada de resíduos de construção, na rua Costa Rica, nas proximidades do número 534, bairro Novo Cruzeiro; 

- nº 864, do vereador Pastor Lieberth, indicando os serviços de pavimentação asfáltica em toda a extensão da rua F, bairro Tanquinho II;

- nº 865, do vereador Pastor Lieberth, indicando os serviços de pavimentação asfáltica em toda a extensão da rua E, bairro Tanquinho II; 

- nº 866, do vereador Thiago Titó, indicando a realização de estudo técnico objetivando verificar a possibilidade ou não de executar os serviços necessários para interligar as ruas Almenara e Sebastião de Abreu Silva, bairro Loanda;

- nº 867, do vereador Thiago Titó, indicando os serviços de desobstrução de um bueiro existente na avenida Armando Fajardo, nas proximidades do número 3.980, bairro Cruzeiro Celeste;  

- nº 868, do vereador Thiago Titó, indicando os serviços de alteamento da tampa de um bueiro, nivelando-a com o asfalto, existente na avenida Cabo Frio, esquina com as ruas Colina e Hilário Moutinho, bairro Sion;   

- nº 869, do vereador Rael Alves, indicando os serviços de nivelamento da boca de lobo existente na rua Marquês de São Vicente, em frente ao número 137, bairro Novo Cruzeiro;

- nº 870, do vereador Fernando Linhares, indicando os serviços de implantação de projetos voltados para a área de lazer educativo no bairro Nova Esperança; 

- nº 871, do vereador Fernando Linhares, indicando os serviços de manutenção e construção de passeios em toda a extensão da rua Antônio José, bairro Serra do Egito;

- nº 872, do vereador Fernando Linhares, indicando os serviços da operação “tapa buracos”, na rua Vicente Alves da Silva, nas proximidades do número 28, bairro Nova Esperança; 

- nº 873, do vereador Fernando Linhares, indicando os serviços de instalação de 1 (um) poste com luminária na rua Anápolis, nas proximidades do número 210, bairro Belmonte;

- nº 874, do vereador Fernando Linhares, indicando os serviços de construção de uma Quadra de Peteca anexa à Quadra Esportiva existente na avenida Cândido Dias, bairro Loanda; 

- nº 875, do vereador Vanderlei Miranda, indicando os serviços de melhorias no sistema de iluminação pública, realizando a padronização de todos os braços de luminárias das avenidas Cabo Frio; Camburi; E; Osvaldo Lara e rua Alcobaça;

- nº 876, do vereador Vanderlei Miranda, indicando os serviços de melhorias no sistema de iluminação pública, realizando a padronização de todos os braços de luminárias das ruas Castanheira; Cinco; Colina; Colombo e Cometa, bairro Sion;  

- nº 877, do vereador Vanderlei Miranda, indicando os serviços de melhorias no sistema de iluminação pública, realizando a padronização de todos os braços de luminárias das ruas Gigliane Tâmara de Almeida; Terezinha Santos Flaviano; Guarujá; Hilário Moutinho Roberto; Iriri e Joaquim Ferreira, bairro Sion;  

- nº 878, do vereador Vanderlei Miranda, indicando os serviços de melhorias no sistema de iluminação pública, realizando a padronização de todos os braços de luminárias das ruas Marataízes; José Machadinho; Nova Viçosa; Pedro Álvares Cabral e Três, bairro Sion;  

- nº 879, do vereador Vanderlei Miranda, indicando os serviços de melhorias no sistema de iluminação pública, realizando a padronização de todos os braços de luminárias das ruas Piúma; Quatro; Sebastião Simão de Almeida; Teófilo Faustino Duarte e Vanessa, bairro Sion;  

- nº 880, do vereador Revetrie, indicando os serviços de melhorias no sistema de iluminação pública, efetuando a substituição das lâmpadas que se encontram queimadas na avenida Cabo Frio, número 244, bairro Sion;  

- nº 881, do vereador Revetrie, indicando os serviços de limpeza na fonte de água existente na Praça do Povo;

- nº 882, do vereador Revetrie, indicando os serviços de instalação de container nas ruas Sacramento, em frente ao número 498, (nas proximidades do local denominado “Bem Vindo ao Nosso Lar”); Espírito Santo; Amazonas e avenida Armando Fajardo (nas proximidades dos números 1.143 e 1.182), respectivamente, nos bairros ABM; Feixo

[bookmark: _GoBack]s; Santa Cruz e Loanda;  

- nº 883, do vereador Revetrie, indicando os serviços de limpeza e manutenção na rua Conceição Malta, bairro São Geraldo;

- nº 884, do vereador Revetrie, indicando os serviços de vistoria técnica e, posteriormente, as providências necessárias para conter um barranco com risco de desabamento na rua Monte Castelo, bairro Belmonte;  

- nº 885, do vereador Tonhão, indicando uma vistoria técnica e, posteriormente, notificar a Empresa que está executando as obras de assentamento de revestimentos em bloquetes de concreto, devido à má qualidade dos serviços que estão sendo prestados ao longo dos passeios na rua Dr. Geraldo Soares de Sá, bairro Vila Tanque; 

- nº 886, do vereador Tonhão, indicando uma vistoria técnica e, posteriormente, providenciar os serviços necessários para sanar o abatimento e desnível existente na rua Girassol, conhecida como “Morro do Julinho”, no cruzamento com a rua 16, bairro Vila Tanque;       

- nº 887, do vereador Tonhão, indicando os serviços de instalação de lixeiras ao longo da pista de caminhada/passeio na rua Dr. Geraldo Soares de Sá, bairro Vila Tanque; 

- nº 888, do vereador Tonhão, indicando os serviços de reparos em um buraco que abriu rente ao bueiro existente na rua Padre Pinto, nas proximidades do número 580, bairro Lucília;  

- nº 889, do vereador Tonhão, indicando os serviços de limpeza e instalação de placa “Proibido Jogar Lixo”, na rua Marquês de Alegrete, em frente ao número 11, bairro Novo Cruzeiro; 

- nº 890, do vereador Rael Alves, indicando os serviços de poda de árvore na rua José Cassemiro de Abreu, em frente ao número 194, bairro Ipiranga;

- nº 891, do vereador Gustavo Prandini, indicando os serviços de instalação de grade protetora na rede pluvial existente no final da rua Maísa Maximiano, em frente ao número 239, bairro Industrial.



[bookmark: _Hlk120173507]IX - LEITURA DE MOÇÕES:

- nº 124, do vereador Belmar Diniz, Moção de Pesar pelo falecimento do senhor Geraldo Magela Martins, ocorrido em 27 de agosto de 2023. 

X - VOTAÇÃO DE ANTEPROJETOS:

[bookmark: _Hlk140139723]- ANTEPROJETO DE LEI Nº 12/2023, de iniciativa dos vereadores Gustavo José dias Maciel e Revetrie Silva Teixeira, que Acrescenta incisos IX, X, XI e XII no art. 8° da Lei Municipal nº 2.011/2012, que dispõe sobre a contratação por tempo determinado para atender à necessidade temporária de excepcional interesse público, nos termos do inciso IX do art. 37 da Constituição Federal e dá outras providências;

- ANTEPROJETO DE LEI Nº 13/2023, de iniciativa do vereador Belmar Lacerda Silva Diniz, que Dispõe sobre a criação do “Programa Municipal de Manutenção de Unidades de Saúde – PMMUS” e dá outras providências.

XI - VOTAÇÃO DE REQUERIMENTOS:

[bookmark: _Hlk140140197]- nº 70, dos vereadores Belmar Diniz, Bruno Braga, Fernando Linhares, Leles Pontes, Pastor Lieberth, Doró, Marquinho Dornelas, Dr. Presunto e Thiago Titó, requerendo inclusão como coautores do Projeto de Lei nº 1.338/2023, de iniciativa do Prefeito Municipal, que Dispõe sobre  criação da Fundação Municipal Parque do Areão e Áreas Verdes de João Monlevade e dá outras providências, bem como, para os fins do que dispõe o art. 37, da Lei  Orgânica do município de João Monlevade. 

XII - VOTAÇÃO DE INDICAÇÕES:

- Não há.

XIII - VOTAÇÃO DE MOÇÕES:

-  Não há.

XIV - TRIBUNA POPULAR: 

- Gládevon José da Costa - Presidente da Comissão Provisória do PV - Partido Verde em João Monlevade. 

ASSUNTO: “Parque do Areão e Meio Ambiente”.

XV - TRIBUNA DE VEREADORES: (4’ minutos e 17” segundos para cada Orador):

- Gustavo Maciel - PODEMOS;
- Belmar Diniz - PT;
- Gustavo Prandini - PTB;
- Vanderlei Miranda - PL;
- Tonhão - CIDADANIA;
- Revetrie Teixeira - MDB;
- Bruno Braga - AVANTE;
- Marquinho Dornelas - PDT
- Rael Alves - PSDB;
- Dr. Presunto - PDT;
- Thiago Titó - PDT;
- Leles Pontes - REPUBLICANOS;
- Doró - PSD;
- Pastor Lieberth - UNIÃO.
XVI - TEMPO DE LIDERANÇA: 

- Conforme Ordem de Inscrição durante a realização da presente Sessão Ordinária.


XVII - ASSUNTO RELEVANTE DO DIA:

- Conforme registro do Vereador em Livro Próprio durante a realização da presente Sessão Ordinária.

XVIII - HOMENAGEM:

- Não há.
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