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CÂMARA MUNICIPAL DE JOÃO MONLEVADE


PAUTA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO DIA 31 DE MAIO DE 2023.

I - ATA.

II - CORRESPONDÊNCIAS RECEBIDAS: 

- Ofícios nºs. 49, 52, 53, 54 e 56, do Assessor de Governo senhor Gentil Bicalho, encaminhando Decretos do Executivo Municipal e Leis Sancionadas;

- Do Secretário Municipal do Meio Ambiente senhor Samuel Domingos da Silva, convidando para as atividades da Semana do Meio Ambiente, em comemoração ao “Dia do Meio Ambiente”, no período de 30 de maio a 5 de junho de 2023, conforme programação enviada pelo referido secretário que se encontra na Secretaria desta Casa.

III - CORRESPONDÊNCIAS EXPEDIDAS:

- Ofícios nºs. 123 e 124, encaminhando ao Prefeito Laércio Ribeiro, o expediente deliberado na Sessão Ordinária realizada em 24 de maio de 2023, sendo: - para sanções: - Lei Complementar nº 21/2022, do vereador Bruno Braga; - Proposição de Lei nº 1.346/2023, do vereador Fernando Linhares; para providências: - Indicações nºs: - 482 ao 486, do vereador Gustavo Maciel; - 487 ao 491, do vereador Pastor Lieberth; - 492, do vereador Leles Pontes; - 493 ao 496, do vereador Thiago Titó; - 497 e 501, do vereador Rael Alves; - 498 ao 500, do vereador Tonhão; - 502 ao 506, do vereador Fernando Linhares; - 507 ao 511, do vereador Gustavo Prandini; - 512 e 513, do vereador Vanderlei Miranda; - 514 e 515, do vereador Revetrie; - 516 e 517, do vereador Dr. Presunto; 

- Ofícios nºs. 125 ao 128, expressando condolências aos Familiares pelos falecimentos dos senhores (as) Maria da Conceição Aparecida Diniz, Maria Rosa Marques, Geraldo Rezende Fonseca e João Bosco de Castro. 

IV - ORDEM DO DIA (PROJETOS PARA VOTAÇÃO):

[bookmark: _Hlk134530439]REDAÇÃO FINAL:

[bookmark: _Hlk136415413][bookmark: _Hlk135811603]- PROJETO DE LEI Nº 1.331/2023, de iniciativa da Executivo, que Dispõe sobre instalação de brinquedos em locais públicos de lazer, praças e parques, no município de João Monlevade, criando o projeto “Vamos Brincar nas Praças”, e dá outras providências. 

[bookmark: _Hlk136357580]TURNO ÚNICO:

- PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 462/2023, de iniciativa do vereador Gustavo José Dias Maciel, que Concede o Título de Filho Ilustre do Município de João Monlevade ao senhor Cláudio Geraldo Pereira. 

V - LEITURA DE PROPOSIÇÕES:

- PROJETO DE LEI Nº 1.348/2023, de iniciativa do Executivo, que Dispõe sobre as diretrizes para elaboração e execução da Lei Orçamentária de 2023, e dá outras providências;

[bookmark: _Hlk136416102]- PROJETO DE LEI Nº 1.349/2023, de iniciativa dos vereadores Gustavo Henrique Prandini de Assis, Bruno Nepomuceno Braga e Rael Alves Gomes, que Institui o Programa Municipal de Equoterapia como opção de tratamento de saúde pública para as pessoas, com mobilidade reduzida, autismo, doenças com necessidades especificas no âmbito do Município de João Monlevade;

- PROJETO DE LEI Nº 1.350/2023, de iniciativa dos vereadores  Gustavo José Dias Maciel e Marcos Vinícius Martins Dornelas, que  Institui o atendimento prioritário para as pessoas com Transtorno do Espectro Autista nos estabelecimentos públicos e privados no âmbito do município de João Monlevade e dispõe sobre a obrigatoriedade de todas as placas de atendimento prioritário incluir o símbolo mundial do Transtorno do Espectro Autista;

- PROJETO DE LEI Nº 1.351/2023, de iniciativa do vereador Gustavo José Dias Maciel, que Denomina de Maria Amância dos Santos, a rua de ligação entre as ruas Luiz Gonzaga e Vinícius de Moraes no bairro Santo Hipólito;

- PROJETO DE LEI Nº 1.352/2023, de iniciativa do vereador Belmar Lacerda Silva Diniz, que Dispõe sobre a obrigatoriedade de instalação de fraldários em ambientes públicos e privados de circulação, permanência ou concentração de pessoas, e dá outras providências;

- PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 466/2023, de iniciativa do vereador Belmar Lacerda Silva Diniz, que Concede o Título de Filha Ilustre do Município de João Monlevade à médica Janaína Maciel Lopes.

VI - LEITURA DE ANTEPROJETOS:

- ANTEPROJETO DE LEI Nº 08/2023, de iniciativa do vereador Gustavo Henrique Prandini de Assis, que Dispõe sobre o Serviço de Inspeção Sanitária e Industrial de Produtos de Origem Animal no Município de João Monlevade e dá outras providências.

VII - LEITURA DE REQUERIMENTOS:

- nº 50, do vereador Pastor Lieberth, requerendo informações sobre o “Festival Baobá” promovido pela Fundação Municipal Casa de Cultura, entre os dias 18 e 21 de maio, na Praça do Povo, sendo: - discriminação de todas as despesas para a realização do festival, incluindo toda a infraestrutura e as apresentações artísticas; - critérios adotados para a escolha das bandas musicais que se apresentaram durante a realização do evento.  

VIII - LEITURA DE INDICAÇÕES:

- nº 520, do vereador Vanderlei Miranda, indicando os serviços de asfaltamento da rua Almenara no cruzamento da rua Jordânia até o seu final, bairro Loanda;

- nº 521, do vereador Vanderlei Miranda, indicando os serviços de conclusão das obras nos passeios da Creche Irmã Dulce, ao lado da rua Ipameri, bairro Novo Cruzeiro;   

- nº 522, do vereador Vanderlei Miranda, indicando os serviços de asfaltamento na rua Janaúba, bairro Loanda;

- nº 523, do vereador Vanderlei Miranda, indicando os serviços de asfaltamento na rua Terezinha Santos Flaviano, bairro Sion;

- nº 524, do vereador Vanderlei Miranda, indicando os serviços de melhorias no sistema de drenagem pluvial na rua Vera Cruz, bairro Lucília;

- nº 525, do vereador Thiago Titó, indicando os serviços de manutenção e reparos na rua Espinosa, bairro Loanda; 

- nº 526, do vereador Thiago Titó, indicando os serviços da operação “tapa buracos” no final da rua São Tomaz de Aquino, em frente ao número 327, bairro Ernestina Graciana; 

- nº 527, do vereador Thiago Titó, indicando os serviços de melhorias no sistema de iluminação pública, com a extensão de rede elétrica na rua José Pedro Alberto, bairro Palmares;    

- nº 528, do vereador Thiago Titó, indicando os serviços de recomposição de bloquetes na rua Monteiro Lobato, em frente ao número 124, bairro Palmares;  

- nº 529, do vereador Leles Pontes, indicando os serviços de asfaltamento na rua Pio XI, bairro Rosário; 

 - nº 530, do vereador Leles Pontes, indicando os serviços de asfaltamento para as ruas São Grigório e Passarela Campo Alegre, bairro Nova Cachoeirinha; 

- nº 531, do vereador Gustavo Maciel, indicando os serviços de capina e limpeza na rua Suíça, bairro São Geraldo;

- nº 532, do vereador Gustavo Maciel, indicando os serviços de instalação de 1 (uma) lixeira na rua Pedro Bicalho, lateral com a Lavanderia Elite, bairro Novo Horizonte;

- nº 533, do vereador Revetrie, indicando os serviços de construção de rede pluvial na rua Gatassul, bairro Vera Cruz;

- nº 534, do vereador Revetrie, indicando os serviços de asfaltamento na rua Ambrósio Rodrigues da Costa, bairro José de Alencar;

- nº 535, do vereador Revetrie, indicando os serviços de instalação de academia ao ar livre no bairro Feixos;

- nº 536, do vereador Revetrie, indicando os serviços de instalação de 1(uma) lixeira nas proximidades do ponto de ônibus existente em frente à Escola Estadual Doutor Geraldo Parreiras, bairro Vila Tanque;

- nº 537, do vereador Revetrie, indicando os serviços de retirada de entulhos provenientes de podas de árvores na Escola Estadual Doutor Geraldo Parreiras, bairro Vila Tanque;

- nº 538, do vereador Tonhão, indicando os serviços de melhorias no sistema e iluminação pública, efetuando a instalação de 1 (um) poste com luminária no final da rua João Antônio Ferreira, nas proximidades do número 586, bairro Boa Vista;

- nº 539, do vereador Tonhão, indicando os serviços de reparos efetuando a desobstrução da grade de proteção de um bueiro existente na rua Zezinho de Abreu, nas proximidades do número 411, bairro Boa Vista;

- nº 540, do vereador Tonhão, indicando os serviços de elevação no nível do meio fio e a reposição de bloquetes na rua João Antônio Ferreira, número 511, bairro Boa Vista;

- nº 541, do vereador Tonhão, indicando os serviços de construção de muro de contenção na rua Zezinho de Freitas, em frente ao número 411, bairro Boa Vista;

- nº 542, do vereador Tonhão, indicando os serviços de construção de muro de contenção na rua Santa Maria de Itabira, número 301, bairro José Elói;

- nº 543, do vereador Gustavo Prandini, indicando os serviços de asfaltamento na rua Uberlândia, atrás do Cemitério de Carneirinhos, bairro Santa Bárbara;

- nº 544, do vereador Gustavo Prandini, indicando os serviços de retirada de entulhos na rua Marquês de Montalvão, esquina com a rua Zarif Loureiro, em frente ao número 55, bairro Planalto;

- nº 545, do vereador Gustavo Prandini, indicando os serviços de instalação de abrigo em 2 (dois) pontos de ônibus, respectivamente, existentes nas ruas Manoel Evangelista dos Santos, nas proximidades do número 121 e Marquês de Montalvão esquina com a rua Vicente Rossi, próximo à pracinha, bairro Planalto; 

- nº 546, do vereador Gustavo Prandini, indicando os serviços de fiscalização e autuação dos responsáveis pelo descarte incorreto do lixo orgânico e inorgânico, bem como, a realização de limpeza na entrada da rua Monte Verde, bairro Recanto Paraíso; 

- nº 547, do vereador Fernando Linhares, indicando os serviços de asfaltamento nas ruas Joaquim Clemente e Sebastião Candeia dos Santos, bairro Nova Cachoeirinha;

- nº 548, do vereador Fernando Linhares, indicando os serviços de melhorias no sistema de iluminação pública, efetuando a substituição de um poste existente na rua Durval Elói da Fonseca, nas proximidades do número 187, bairro Mangabeiras.; 

- nº 549, do vereador Fernando Linhares, indicando os serviços de asfaltamento na rua que dá acesso à rua Joana Darc e avenida Rodrigues Alves, bairro Alvorada;

- nº 550, do vereador Fernando Linhares, indicando os serviços de fiscalização na rede elétrica e, posteriormente, providências sejam tomadas com relação aos fios em desuso e instalados desordenadamente em alguns postes existentes entre a rua Salvador e avenida Brasília, bairro Baú;    

- nº 551, do vereador Dr. Presunto, indicando os serviços de instalação de faixa de pedestre em frente ao número 876, na rua Barão de Cocais, bairro Nova Esperança; 

- nº 552, do vereador Pastor Lieberth, indicando os serviços de melhorias no sistema de iluminação pública, efetuando a substituição da atual iluminação por lâmpadas de LED, na rua Beija Flor, bairro Cidade Nova;

- nº 553, do vereador Pastor Lieberth, indicando os serviços de instalação de 1 (um) poste com luminária na ponte que interliga a rua Sertaneja à avenida Cândido Dias, bairro Loanda;

- nº 554, do vereador Pastor Lieberth, indicando os serviços de instalação de redutor de velocidade na rua Baeta Neves, na proximidades do número 49, bairro Industrial;

- nº 555, do vereador Rael Alves, indicando os serviços de calçamento e/ou asfaltamento na rua José Bernardo Silva, do número 477 ao 482, bairro Novo Cruzeiro;

- nº 556, do vereador Rael Alves, indicando os serviços de asfaltamento na rua Holanda, bairro Boa Vista.
  
[bookmark: _Hlk120173507]IX - LEITURA DE MOÇÕES:

[bookmark: _Hlk134531958]- nº 73, do vereador Thiago Titó, Moção de Pesar pelo falecimento da senhora Elaine de Fátima Rodrigues Silva, ocorrido em 20 de maio de 2023;

- nº 74, do vereador Gustavo Maciel, Moção de Pesar pelo falecimento do senhor Luiz de Almeida Franco, ocorrido em 28 de maio de 2023.

X - VOTAÇÃO DE ANTEPROJETOS:
[bookmark: _Hlk132728610][bookmark: _Hlk133929779]
- Não há.

XI - VOTAÇÃO DE REQUERIMENTOS:

- nº 48, do vereador Tonhão, requerendo cópia individual dos processos administrativos, contendo os documentos resultantes da manifestação dos permissionários que regularizaram a compra dos imóveis público, de forma que seja evidenciado o cumprimento das regras de regularização, critérios técnicos e os valores da venda;

- nº 49, dos vereadores Tonhão e Gustavo Prandini, requerendo cópia de contrato de locação entre o Município e o Proprietário do lote vago existente na rua Lila Bicalho, em frente à Igreja Matriz Sagrado Coração de Jesus, uma vez que, foi registrado máquinas da Prefeitura Municipal sendo operadas por Servidores Públicos realizando limpeza no referido terreno particular.   

XII - VOTAÇÃO DE INDICAÇÕES:

- Não há.

XIII - VOTAÇÃO DE MOÇÕES:

- Não há.

XIV - TRIBUNA POPULAR: 

- Não há.

XV - TRIBUNA DE VEREADORES: (4’ minutos e 36” segundos para cada Orador):

- Gustavo Prandini - PTB;
- Belmar Diniz - PT;
- Rael Alves - PSDB;
- Tonhão - CIDADANIA;
- Revetrie Teixeira - MDB;
- Marquinho Dornelas - PDT;
- Bruno Braga - AVANTE;
- Thiago Titó - PDT;
- Vanderlei Miranda - PL; 
- Leles Pontes - Republicanos;
- Dr. Presunto - PDT;
- Pastor Lieberth - UNIÃO;

- Doró da Saúde - PSD.

XVI - TEMPO DE LIDERANÇA: 

- Conforme Ordem de Inscrição durante a realização da presente Sessão Ordinária.

XVII - ASSUNTO RELEVANTE DO DIA:

- Conforme registro do Vereador em Livro Próprio durante a realização da presente Sessão Ordinária.

XVIII - HOMENAGEM:

- Não há.




Secretaria da Câmara Municipal/2023.  
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