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PAUTA DA 155ª REUNIÃO ORDINÁRIA EM 04 DE SETEMBRO DE 2024.

I - ATA.

II - CORRESPONDÊNCIAS RECEBIDAS:

- Do vereador Percival Machado, justificando ausência na Sessão Ordinária de hoje, por motivo de saúde;
- Ofício n°178, do Tribunal Regional Eleitoral de Minas Gerais 150ª Zona Eleitoral- João Monlevade, solicitando um veículo automotor, abastecido e com motorista, a ser disponibilizado a este Cartório Eleitoral, no dia 02/09/2024, de 09h às 12h;
- Ofício n° 96, da Assessoria de Governo, encaminhando as Portarias de n°s 426 a 468, do mês de agosto de 2024;
- Ofício n° 98, da Assessoria de Governo, encaminhando Leis n°s: 2.673,2.674 e 2.675/2024;
- Convite, do Executivo, convidando para o Hasteamento de Bandeiras e Desfile Cívico em Comemoração ao Dia da Independência do Brasil – 7 de setembro.

III - CORRESPONDÊNCIAS EXPEDIDAS:


- Ofícios nºs 222, 223, 224, 225, 226, 227 e 228, expressando aos Familiares as condolências desta Casa Legislativa por ocasião dos falecimentos dos senhores(as): Lúcia Helena de Assis Faria, Adagmar Silveira da Paz, Raimundo Hamilton Gomes de Paula, João Paulo Pires Vasconcelos, Rosemary Alves Gomes Lage, Bruno Andrade Araújo e Maria da Conceição Marques;

- Ofícios nºs 229 e 230, enviados ao Prefeito Municipal senhor Laércio Ribeiro, encaminhando o expediente deliberado na Sessão Ordinária realizada em 28 de agosto de 2024, sendo para sanção: Proposições de Lei nºs: - 1.449/2024, 1.464/2024 e 1.493/2024, de iniciativa do vereador Gustavo Henrique Prandini de Assis; - n°1.490/2024, de iniciativa dos vereadores Belmar Lacerda Silva Diniz, Marcos Vinícius Martins Dornelas e Thiago Araújo Moreira Bicalho; sendo para conhecimento: Requerimento n° 32/2024, de iniciativa do vereador Revetrie Teixeira e outros.
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- PROJETO DE LEI Nº 1.496/2024, de iniciativa do vereador Marco Zalém Rita, que Denomina de “Maria Dionízia Peixoto”, a atual rua A, localizada no bairro Nova Esperança, no final da rua Vicente Alves da Silva.

EM PRIMEIRO TURNO:
- PROJETO DE LEI Nº 1.497/2024, de iniciativa do Executivo, que Dispõe sobre a criação do “Programa de Descarte Inteligente e Solidário” no município de João Monlevade e dá outras providências.


V – LEITURA DE PROPOSIÇÕES:
 - Não há.
VI - LEITURA DE ANTEPROJETOS:

- n º 12/2024, de iniciativa do vereador Rael Alves Gomes, que Institui a Cavalgada Municipal como evento gratuito no Município de João Monlevade e dá outras providências.

VII - LEITURA DE REQUERIMENTOS:

- Não há.


VIII - LEITURA DE INDICAÇÕES:

- n° 778, do vereador Pastor Lieberth, indicando pavimentação asfáltica na rua Porto Rico, no bairro Teresópolis;

- n° 779, do vereador Pastor Lieberth, indicando manutenção de grelha de captação de água pluvial na rua São Tomás de Aquino, próximo ao número 297, no bairro Ernestina Graciana;

- n° 780, do vereador Pastor Lieberth, indicando estudo de viabilidade de implementação ao itinerário da linha 152, até o final da rua Geraldo Rufino de Araújo, no bairro Tanquinho II;

- n° 781, do vereador Pastor Lieberth, indicando pavimentação asfáltica da rua Maria Félix, no bairro República;

- n° 796, do vereador Pastor Lieberth, indicando instalação de uma placa “PROIBIDO JOGAR LIXO” na esquina da rua Conceição do Serro com a rua Wilson de Souza, no bairro Laranjeiras;
- n° 797, do vereador Revetrie Teixeira, indicando manutenção urgente no passeio, na avenida Cândido Dias, próximo ao número 1.363, no bairro Loanda;
- n° 798, do vereador Revetrie Teixeira, indicando abrigo no ponto de ônibus, na avenida Cândido Dias, próximo ao número 1.363, no bairro Loanda;
- n° 799, do vereador Fernando Linhares, indicando limpeza com auxílio de caminhão pipa, em toda extensão da rua Manaus, no bairro Satélite;
- n° 800, do vereador Fernando Linhares, indicando limpeza com auxílio de caminhão pipa, em toda extensão da rua Fortaleza, no bairro Satélite;
- n° 801, do vereador Fernando Linhares, indicando limpeza com auxílio de caminhão pipa, em toda extensão da rua Natal, no bairro Satélite;
- n° 802, do vereador Fernando Linhares, indicando limpeza com auxílio de caminhão pipa, em toda extensão da rua Belém, no bairro Satélite;
- n° 803, do vereador Fernando Linhares, indicando limpeza com auxílio de caminhão pipa, em toda extensão da rua Teresina, no bairro Satélite;
- n° 804, do vereador Revetrie Teixeira, indicando placas de “PROIBIDO ESTACIONAR”, na rua Lítio número 10, esquina com a rua Vanádio, no bairro Cruzeiro Celeste;
- n° 805, do vereador Revetrie Teixeira, indicando construção de uma praça na rua Dona Zarif Loureiro, no bairro Planalto; 
- n° 806, do vereador Revetrie Teixeira, indicando reconstrução de asfalto na rua B, próximo ao número 190 (Pesque Pague Estância das Palmeiras), no bairro Tanquinho II; 
- n° 807, do vereador Rael Alves, indicando instalação de rede elétrica em toda extensão da rua José Guilherme, no bairro Sion; 
- n° 808, do vereador Belmar Diniz, indicando instalação de braço com luminária em um poste localizado na rua Osvaldo Cruz, esquina com a rua José Bicalho Costa, ao lado do número 409, no bairro Alvorada; 
- n° 809, do vereador Belmar Diniz, indicando manutenção, revitalização e a instalação de um parquinho ao ar livre na Praça localizada na rua Glision Rodrigues Cunha, esquina com a rua Itaobim, no bairro José de Alencar; 
- n° 810, do vereador Tonhão, indicando avaliação técnica para os serviços de pintura de sinalização viária em toda a extensão da rua Timbiras, no bairro Santa Cruz;
- n° 811, do vereador Tonhão, indicando serviços de instalação de meios-fios na rua Novo Horizonte, em frente ao número 125, no bairro José Elói; 
- n° 812, do vereador Tonhão, indicando serviços de pintura de sinalização viária, com o sinal de “FAIXA DE PEDESTRES”, na rua Padre José Anchieta, número 99 (em frente à Escola Roberto Porto- CERP), no bairro República; 
- n° 813, do vereador Belmar Diniz, indicando manutenção, limpeza e a instalação de uma grade de proteção no bueiro localizado na avenida Guarapari, próximo ao número 885, no bairro Sion. 
IX - LEITURA DE MOÇÕES: 


- n° 160, do vereador Tonhão, Moção de Pesar pelos falecimentos do senhor Ivan Andrade Silva, das senhoras Márcia de Fátima Corrêa Silva e Bruna Carolina Corrêa Silva e das crianças Raul Miguel Corrêa Silva e Júlia Lorena Morais Corrêa Silva, ocorridos em 31 de agosto de 2024;
- n° 161, dos vereadores Marco Zalém Rita, Belmar Diniz e Marquinhos Dornelas, Moção de Pesar pelo falecimento da senhora Ana Maria Melo Gomes, ocorrido em 02 de setembro de 2024;
- n° 162, do vereador Belmar Diniz, Moção de Pesar pelo falecimento da senhora Filomena Dias de Araújo, ocorrido em 03 de setembro de 2024;
- n° 163, do vereador Marcos Dornelas, Moção de Pesar pelo falecimento do senhor Flávio Henrique Verli, ocorrido em 28 de agosto de 2024;
- n° 164, do vereador Doró da Saúde, Moção de Pesar pelo falecimento da senhora Rosária Alves Souza, ocorrido em 03 de setembro de 2024;
- n° 165, dos vereadores Doró da Saúde e Revetrie Teixeira, Moção de Pesar pelo falecimento da senhora Maria Viana Caldeira, ocorrido em 03 de setembro de 2024.
X - VOTAÇÃO DE ANTEPROJETOS:

- Não há. 


XI - VOTAÇÃO DE REQUERIMENTOS:


- Não há.
XII - VOTAÇÃO DE INDICAÇÕES:

- n° 769, do vereador Revetrie Teixeira, indicando a troca de tampa de bueiro na rua São Salvador esquina com a rua São Rafael, no bairro São José;

- n° 770, do vereador Revetrie Teixeira, indicando canalização com complementação de manilhas para rede de esgoto na rua A, número 402, no bairro Boa Vista;

- n° 771, do vereador Revetrie Teixeira, indicando levantamento de bueiro em toda a rua Andes, no bairro Promorar;

- n° 772, do vereador Revetrie Teixeira, indicando instalação de tampas de bueiro na rua 17, em frente aos números 197 e 275, no bairro Cidade Nova;

- n° 777, do vereador Rael Alves, indicando construção de passarela ou escadão que interligue a rua Rouxinol a rua Guaruba, no bairro Cidade Nova;


- n° 782, do vereador Revetrie Teixeira, indicando manutenção e levantamento da esquina da rua Moacir Candido (antiga rua Londrina), no bairro ABM;

- n° 783, do vereador Fernando Linhares, indicando instalação de uma lixeira comunitária com tampa na rua Pará, em frente ao número 176, no bairro Satélite;

- n° 784, do vereador Fernando Linhares, indicando limpeza e capina em lote na rua Tiradentes, ao lado do n° 251, no bairro José Elói;

- n° 785, do vereador Fernando Linhares, indicando instalação de uma lixeira com tampa, entre a rua Barão de Cocais e a passarela Ilza de Freitas Nunes, no bairro Nova Esperança;

- n° 786, do vereador Tonhão, indicando os serviços de reparos nos bloquetes na rua Rômulo Soares Bicalho, nas proximidades do número 36, no bairro JK;

- n° 787, do vereador Tonhão, indicando avaliação técnica para os serviços de pintura de sinalização viária em toda a extensão da rua Marquês de Funchal, no bairro Novo Cruzeiro;

- n° 788, do vereador Tonhão, indicando os serviços de reparo na lixeira localizada na rua Passarela 41, número 149, no bairro Cruzeiro Celeste;

- n° 789, do vereador Tonhão, indicando os serviços de levantamento da grade de proteção do bueiro localizado na rua Marquês de Nilzam, em frente ao número 77, no bairro Novo Cruzeiro; 

- n° 790, do vereador Tonhão, indicando avaliação técnica para os serviços de pintura de sinalização viária em toda a extensão da rua Centauro, no bairro Estrela Dalva;

- n° 791, do vereador Belmar Diniz, indicando serviços de bloquetes e nivelamento na rua Alemanha, em frente ao número 93, no bairro Teresópolis;

- n° 792, do vereador Belmar Diniz, indicando instalação de uma lixeira comunitária na praça da rua Amazonas, no bairro Santa Cruz;

- n° 793, do vereador Belmar Diniz, indicando instalação de bueiros para captação de água pluvial na estrada que antecede a rua Timbiras, no bairro Santa Cruz;

- n° 794, do vereador Belmar Diniz, indicando instalação de postes com luminárias e um parquinho ao ar livre na praça da rua Amazonas, no bairro Santa Cruz;

- n° 795, do vereador Belmar Diniz, indicando manutenção na ponte entre a rua Timbiras e a avenida Santa Cruz, no bairro Santa Cruz.


XIII - VOTAÇÃO DE MOÇÕES:

- Não há.
XIV - TRIBUNA POPULAR: 
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XV - TRIBUNA DE VEREADORES: Tempo: (5’ para cada Orador).

[bookmark: _GoBack]
- Gustavo Prandini – PC do B;
- Marquinho Dornelas - REPUBLICANOS;
- Vanderlei Miranda – PODEMOS;
- Tonhão – PDT;
- Belmar Diniz – PT;
- Bruno Braga – AVANTE;
- Gustavo Maciel – REPUBLICANOS;
- Revetrie Teixeira - MDB;
- Leles Pontes – REPUBLICANOS;
- Marco Zalém Rita – AVANTE;
- Rael Alves Gomes – MDB;
- Lieberth Oliveira Silva – PODEMOS.

XVI - TEMPO DE LIDERANÇA: 


- Conforme Ordem de Inscrição durante a realização da presente Sessão Ordinária.


XVII - ASSUNTO RELEVANTE DO DIA:


- Conforme registro do Vereador em Livro Próprio durante a realização da presente Sessão Ordinária.


XVIII – HOMENAGEM:


- Entrega do título de Cidadão Honorário, de iniciativa do vereador Marquinho Dornelas, ao senhor Marcílio de Carvalho como reconhecimento do povo monlevadense pela excelente atuação no âmbito empresarial, promovendo emprego e renda, proporcionando oportunidades de trabalho e beneficiando de forma social diversas entidades de nossa cidade, bem como sua participação na promoção e fortalecimento do esporte no município. 


Secretaria da Câmara Municipal/2024.
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