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PAUTA DA 160ª REUNIÃO ORDINÁRIA EM 09 DE OUTUBRO DE 2024.


I - ATA.

II - CORRESPONDÊNCIAS RECEBIDAS:

- Do vereador Marco Zalém Rita – Doró da Saúde, justificando ausência na Sessão Ordinária de hoje, por motivo de compromissos marcados anteriormente;
- Ofício n° 207/2024 do Tribunal Regional Eleitoral de Minas Gerais, solicitando cessão de um veículo automotivo abastecido e com motorista para o Cartório Eleitoral de João Monlevade para realização de serviço da Justiça Eleitoral, nos dias 03 e 04 de outubro às 09:00 horas e às 13 horas;

- Ofício n° 4.683/2024, do GIGOV Governador Valadares, comunicando sobre créditos de recursos financeiros, firmado com o Município de João Monlevade, assinado em 31/10/2011, no âmbito do Programa Serviços Urbanos de Água e Esgoto;

- Ofício n° 108/2024, da Assessoria de Governo, encaminhando o Decreto n° 74, de 15 de abril de 2024;

- Cumprimentos do gabinete do Deputado Tito Torres, em razão da reeleição do vereador Vanderlei Cardoso Miranda e eleição do vereador Sinval Jacinto Dias.

III - CORRESPONDÊNCIAS EXPEDIDAS:

- Ofícios nºs 252, 253 e 254, expressando aos Familiares as condolências desta Casa Legislativa por ocasião do falecimento dos senhores (as): João Batista, Irene Nunes Martins e Ailton Alves Coelho;

- Ofício nº 255, enviados ao Prefeito Municipal senhor Laércio Ribeiro, encaminhando o expediente deliberado na Sessão Ordinária realizada em 02 de outubro de 2024, sendo para providências:  Indicações nºs: - 863, 864 e 865 do vereador Revetrie Teixeira; - 866 e 867 do vereador Belmar Diniz; - 868, 869, 870 e 871 do vereador Tonhão.

IV - ORDEM DO DIA (PROJETOS PARA VOTAÇÃO):

[bookmark: _Hlk173485028]EM PRIMEIRO TURNO:
PROJETO DE LEI Nº 1.488/2024, de iniciativa do vereador Bruno Nepomuceno Braga, que Institui o Programa Municipal de Incentivo ao Emprego e à inserção social de dependentes químicos e dá outras providências.  
PROJETO DE LEI Nº 1.491/2024, de iniciativa do vereador Gustavo Henrique Prandini de Assis, que Altera o artigo 3º da Lei nº 1.386, de 24 de novembro de 2009, que dispõe sobre a criação do Programa de Transporte Social Universitário. (COM PARECER CONTRÁRIO DA COMISSÃO DE ADMINISTRAÇÃO PÚBLICA, INFRAESTRUTURA E SERVIÇOS)
PROJETO DE LEI Nº 1.494/2024, de iniciativa do vereador Geraldo Antônio Marcelino, que Dispõe sobre o tombamento como patrimônio histórico, paisagístico, cultural e ambiental do Município de João Monlevade, da árvore Imbiruçu, situada na rua Campinas, em frente ao nº 272, bairro José Elói, e dá outras providências.
PROJETO DE LEI Nº 1.498/2024, de iniciativa do vereador Lieberth Oliveira Silva, que dispõe sobre normas de controle do consumo de água tratada ou potável dá outras providências.

V – LEITURA DE PROPOSIÇÕES:
PROJETO DE LEI Nº 1.504/2024, de iniciativa do Executivo, que denomina de rua Notre-Dame, rua Louvre, rua Rio Sena, rua Arco do Triunfo e rua Torre Eiffel, as ruas existentes no loteamento Villa Paris no bairro Teresópolis.
VI – LEITURA DE ANTEPROJETOS:
- Não há.
VII – LEITURA DE REQUERIMENTOS:
- Não há.
VIII - LEITURA DE INDICAÇÕES: 
- n° 872, do vereador Revetrie Teixeira, indicando limpeza e retirada de entulhos no passeio na rua Salvador Braga, próximo ao n°366, no bairro Cruzeiro Celeste;

- n° 873, do vereador Revetrie Teixeira, indicando construção de passeio na rua Salvador Braga, próximo ao n° 366, no bairro Cruzeiro Celeste;

[bookmark: _GoBack]IX - LEITURA DE MOÇÕES:

- n° 177, do vereador Marquinho Dornelas, Moção de Pesar pelo falecimento do senhor Roberto Canazart de Freitas, ocorrido em 13 de setembro de 2024.

X - VOTAÇÃO DE ANTEPROJETOS:

- Não há.

XI - VOTAÇÃO DE REQUERIMENTOS:
- Não há.

XII - VOTAÇÃO DE INDICAÇÕES:
- Não há.

XIII - VOTAÇÃO DE MOÇÕES:
- Não há.

XIV - TRIBUNA POPULAR: 
[bookmark: _Hlk161822287][bookmark: _Hlk159402871]- Não há.

XV - TRIBUNA DE VEREADORES: Tempo: (6’ para cada Orador).

- Bruno Braga - AVANTE;
- Revetrie Teixeira - MDB;
- Gustavo Prandini - PC do B;
- Belmar Diniz - PT;
- Gustavo Maciel - REPUBLICANOS;
- Marquinho Dornelas - REPUBLICANOS; 
- Tonhão - PDT;
- Thiago Titó – MDB;
- Leles Pontes – REPUBLICANOS;
- Pastor Lieberth – PODEMOS.

XVI - TEMPO DE LIDERANÇA: 

- Conforme Ordem de Inscrição durante a realização da presente Sessão Ordinária.

XVII - ASSUNTO RELEVANTE DO DIA:

- Conforme registro do Vereador em Livro Próprio durante a realização da presente Sessão Ordinária.

XVIII – HOMENAGEM:
- Não há.
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