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PAUTA DA 156ª REUNIÃO ORDINÁRIA EM 11 DE SETEMBRO DE 2024.

I - ATA.

II - CORRESPONDÊNCIAS RECEBIDAS:

- Ofício n° 95, da Assessoria de Governo, encaminhando Decretos nº 214/2023,142 e 147/2024;

- Ofício n° 97, da Assessoria de Governo, encaminhando as Portarias de n°s: 469 e 470 do mês de agosto de 2024;

- Ofício n° 99, da Assessoria de Governo, encaminhando Lei nº 2.676/2024;

- Do Departamento Municipal de Águas e Esgotos (DAE), encaminhando comprovantes de despesas mensais (notas de empenhos), e Balancetes Mensais e Minutas da receita do mês de julho/2024;

- Do vereador Pastor Lieberth, justificando ausência na Sessão Ordinária de hoje, por motivo acompanhamento da esposa em consulta médica;

III - CORRESPONDÊNCIAS EXPEDIDAS:

- Ofícios nºs: 231, 232, 233, 234, 235 e 236, expressando aos Familiares as condolências desta Casa Legislativa por ocasião dos falecimentos dos senhores(as): Ivan Andrade Silva, Márcia de Fátima Corrêa Silva, Bruna Carolina Corrêa Silva, Raul Miguel Corrêa Silva, Júlia Lorena Morais Corrêa Silva, Ana Maria Melo Gomes, Filomena Dias de Araújo, Flávio Henrique Verli, Rosária Alves Souza e Maria Viana Caldeira;

- Ofícios nºs: 237 e 238, enviados ao Prefeito Municipal, senhor Laércio Ribeiro, encaminhando o expediente deliberado na Sessão Ordinária realizada em 4 de setembro de 2024, sendo para sanção: Proposições de Lei nº: - 1.496/2024, de iniciativa do vereador Marco Zalém Rita; sendo para providências: Indicações nºs: 769, 770, 771, 772, 782, 797, 798, 804, 805 e 806 sugeridas pelo vereador Revetrie Teixeira; - 777 e 807 sugeridas pelo vereador Rael Alves; - 783,784 e 785 sugeridas pelo vereador Fernando Linhares; - 786, 787, 788, 789, 790, 810, 811 e 812 sugeridas pelo vereador Tonhão; - 791, 792, 793, 794, 795, 808, 809 e 813 sugeridas pelo vereador Belmar Diniz; - 778, 779, 780, 781 e 796 sugeridas pelo vereador Pastor Lieberth; - 799, 800, 801, 802 e 803 sugeridas pelo vereador Fernando Linhares.
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[bookmark: _Hlk175561095]EM SEGUNDO TURNO E REDAÇÃO FINAL:

PROJETO DE LEI Nº 1.497/2024, de iniciativa do Executivo, que Dispõe sobre a criação do “Programa de Descarte Inteligente e Solidário” no município de João Monlevade e dá outras providências.

V – LEITURA DE PROPOSIÇÕES:

 - Não há.

VI - LEITURA DE ANTEPROJETOS:

- Não há.

VII - LEITURA DE REQUERIMENTOS:

- Não há.

VIII - LEITURA DE INDICAÇÕES:

- n° 814, do vereador Gustavo Maciel, indicando instalação de uma lixeira de grande porte, na avenida Contorno, próximo ao número 2.608, no bairro Vila Tanque;

 - n° 815, do vereador Revetrie Teixeira, indicando limpeza e capina no final da rua França depois da ponte, no bairro Cruzeiro Celeste;
 
- n° 816, do vereador Revetrie Teixeira, indicando os serviços de manutenção asfáltica em toda extensão da rua Marquês de Praia Grande, bairro Novo Cruzeiro;

- n° 817, do vereador Revetrie Teixeira, indicando ao presidente da Câmara a aquisição de cadeiras para pessoas com obesidade, na Câmara Municipal de João Monlevade;

- n° 818, do vereador Revetrie Teixeira, indicando instalação de uma rampa de acessibilidade, na faixa elevada em ambos os lados na porta da policlínica e no centro de reabilitação (fisioterapia), na avenida Getúlio Vargas, número 2.640, no bairro Belmonte;

- n° 819, do vereador Revetrie Teixeira, indicando em caráter de urgência a execução dos serviços de manutenção asfáltica, na rua São Januário próximo ao número 72, no bairro Ernestina Graciana; 

- n° 823, do vereador Tonhão, indicando os serviços de retirada de entulho jogado na calçada da rua Oliveira Couto, nas proximidades no número 265, no bairro Nossa Senhora da Conceição;

- n° 824, do vereador Tonhão, indicando os serviços de levantamento de grade de proteção do bueiro, na rua Timóteo, em frente ao número 184 A, no bairro Nossa Senhora da Conceição;

- n° 825, do vereador Tonhão, indicando os serviços de levantamento da grade de proteção do bueiro, na rua Dom Silvério, em frente ao número 80, no bairro José Elói;

- n° 826, do vereador Tonhão, indicando os serviços de melhorias na praça pública, na rua Tapajós, com pintura da mesa, dos bancos e lixeira, bem como iluminação com refletores e paisagismo;

- n° 827, do vereador Tonhão, indicando os serviços de nivelamento/alteamento do PV (poço de visita), na rua Abre Campo nas proximidades do número 61, no bairro Rosário;

- n° 828, do vereador Belmar Diniz, indicando os serviços de implantação de um transformador de energia elétrica na rua Coelho Neto, número 08, no bairro Palmares;

- n° 829, do vereador Belmar Diniz, indicando os serviços de instalação de uma lixeira comunitária na praça situada na rua Timbiras, em frente ao número 14, no bairro Santa Cruz;

- n° 830, do vereador Belmar Diniz, indicando os serviços de instalação de bloquetes na rua Maria Clementina Braga, no bairro Belmonte;

- n° 831, do vereador Belmar Diniz, indicando os serviços de instalação de um braço com luminária em um poste, na rua Acapulco, em frente ao nº99 no bairro Santa Cecília;

- n° 832, do vereador Belmar Diniz, indicando os serviços da operação “Tapa Buracos” em toda extensão da rua Betim, no bairro de Lourdes.

IX - LEITURA DE MOÇÕES: 

- n° 168, do vereador Belmar Diniz, Moção de Pesar pelo falecimento do senhor Matheus Henrique da Silva.



[bookmark: _GoBack]X - VOTAÇÃO DE ANTEPROJETOS:

ANTEPROJETO DE LEI N.º 12/2024, de iniciativa do vereador Rael Alves Gomes, que Institui a Cavalgada Municipal como evento gratuito no Município de João Monlevade e dá outras providências.

XI - VOTAÇÃO DE REQUERIMENTOS:
- Não há.

XII - VOTAÇÃO DE INDICAÇÕES:

- Não há.

XIII - VOTAÇÃO DE MOÇÕES:

- Não há.

XIV - TRIBUNA POPULAR: 

[bookmark: _Hlk161822287][bookmark: _Hlk159402871]- Não há.

XV - TRIBUNA DE VEREADORES: Tempo: (7’ 30” para cada Orador).

- Gustavo Maciel – REPUBLICANOS;
- Belmar Diniz – PT;
- Tonhão – PDT;
- Marquinho Dornelas - REPUBLICANOS; 
- Revetrie Teixeira - MDB;
- Rael Alves Gomes – MDB;
- Bruno Braga – AVANTE;
- Lieberth Oliveira Silva – PODEMOS

XVI - TEMPO DE LIDERANÇA: 

- Conforme Ordem de Inscrição durante a realização da presente Sessão Ordinária.

XVII - ASSUNTO RELEVANTE DO DIA:

- Conforme registro do Vereador em Livro Próprio durante a realização da presente Sessão Ordinária.

XVIII – HOMENAGEM:

- Não há.
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