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PAUTA DA 169ª REUNIÃO ORDINÁRIA EM 11 DE DEZEMBRO DE 2024.

I - ATA.

II - CORRESPONDÊNCIAS RECEBIDAS:

- Do vereador Percival Machado - Dr. Presunto, justificando ausência na Sessão Ordinária de hoje, por motivo de afastamento médico;

- Ofício n° 130, da Assessoria de Governo, encaminhando Portarias de nºs: 541, 543 a 591;

- Ofícios nºs 131 e 133, da Assessoria de Governo, encaminhando Leis nºs: 2.692, 2.693, 2.694, 2.695, 2.696, 2.697 e 2.698;

- Ofício nº 132, da Assessoria de Governo, encaminhando Portarias compreendendo os nºs: 541 a 592.

III - CORRESPONDÊNCIAS EXPEDIDAS:

- Ofício nº 295, enviado ao Executivo, encaminhando para sanção a Proposição de Lei n° 1.514/2024;

- Ofício  nº 296, enviado ao Prefeito Municipal senhor Laércio Ribeiro, encaminhando o expediente deliberado na Sessão Ordinária realizada em 04 de dezembro de 2024, sendo para sanção: Proposições de Lei nºs: - 1.512/2024, de iniciativa do vereador Belmar Lacerda da Silva Diniz, -1.516/2024, de iniciativa do vereador Marco Zalém Rita;
- Ofício nº 297, expressando aos Familiares as condolências desta Casa Legislativa por ocasião do falecimento da senhora Margarida Soares da Silva;

- Ofício n° 298, enviado ao Executivo, solicitando a inclusão da Câmara Municipal no Processo de Contratação de empresa especializada em aquisição de gêneros alimentícios e refeições;

[bookmark: _Hlk166595075]- Ofício n° 300, enviado à UFOP, indicando servidoras para compor o Conselho Universitário Federal de Ouro Preto (Cuni/UFOP).
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[bookmark: _Hlk184040496][bookmark: _Hlk183523625]EM REDAÇÃO FINAL: 
PROJETO DE LEI Nº 1.477/2024, de iniciativa do Executivo, que Dispõe sobre a reestruturação do Conselho de Desenvolvimento Econômico de João Monlevade – CODEMON e dá outras providências.
PROJETO DE LEI Nº 1.500/2024, de iniciativa do Executivo, que Estima receita e fixa as despesas do Município de João Monlevade para o exercício financeiro de 2025.
[bookmark: _Hlk184803596]EM PRIMEIRO TURNO:
PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR N° 24/2024, de iniciativa do Executivo, que Dispõe sobre o Código Tributário do Município de João Monlevade-MG e dá outras providências. 
[bookmark: _Hlk182216549][bookmark: _Hlk181779424][bookmark: _Hlk182298194]PROJETO DE LEI N° 1.513/2024, de iniciativa da Mesa Diretora, que Altera as leis n° 2.041, de 12 de agosto de 2013, e n° 2.534, de 15 de junho de 2023, e dá outras providências. (CONTÉM SUBSTITUTIVO).
EM TURNO ÚNICO:
[bookmark: _GoBack]PROJETO DE LEI N° 1.510/2024, de iniciativa do vereador Rael Alves Gomes, que Denomina de “José Benedito de Souza” a atual passarela Campo Alegre, localizada no bairro Cachoeirinha.
V – LEITURA DE PROPOSIÇÕES:

- Não há.
VI – LEITURA DE ANTEPROJETOS:

- Não há.

VII – LEITURA DE REQUERIMENTOS:

- Não há.

VIII - LEITURA DE INDICAÇÕES: 

[bookmark: _Hlk183525576]-  n° 1.000, do vereador Tonhão, indicando serviços de reparos nos bancos e mesa, na praça localizada na rua Pedro de Souza, no bairro Vale do Sol.;

-  n° 1.001, do vereador Tonhão, indicando avaliação técnica para instalação de caixas coletoras para captação de água pluvial na rua Mumbica, nas proximidades do número 140, no bairro José Elói;

-  n° 1.002, do vereador Tonhão, indicando execução dos serviços de limpeza geral na escada situada ao final da rua São Domingos do Prata que dá acesso ao bairro São João;

- n° 1.003, do vereador Tonhão, indicando serviços necessários para recomposição asfáltica (tapa buraco) ao longo da rua Piracicaba, no bairro Centro Industrial;

- n° 1.004, do vereador Pastor Lieberth, indicando revitalização do “Monte do Satélite”, localizado ao final da avenida Amazonas, no bairro Satélite.;

-  n° 1.005, do vereador Gustavo Maciel, indicando construção de estacionamento em ângulo 45 graus, na praça Rodrigo Cota Bastieri na avenida Resplendor, em frente ao Supermercado EPA, no bairro Teresópolis;

-  n° 1.006, do vereador Titó, indicando reparo em buraco na rua Girassol conhecida como “Morro do Julinho”, no bairro Areia Preta;

-  n° 1.007, do vereador Titó, indicando operação tapa buracos na avenida Getúlio Vargas, no número 1.705, no bairro Baú;

-  n° 1.008, do vereador Tonhão, indicando estudo técnico para avaliar a ampliação da pista em ambos os sentidos, na curva situada na rua Bandeirantes, em frente à quadra de esportes e na entrada do bairro São João;

- n° 1.009, do vereador Revetrie Teixeira, indicando o levantamento do número de placas de táxi ativas, com os respectivos nomes e locais, no município de João Monlevade;

 - n° 1.010, do vereador Revetrie Teixeira, indicando limpeza e capina ao longo da rua França, no bairro Cruzeiro Celeste;

- n° 1.011, do vereador Revetrie Teixeira, indicando limpeza geral no vestiário do Campo do Cal localizado na rua Saturno, no bairro Vera Cruz;

- n° 1.012, do vereador Belmar Diniz, indicando instalação de uma lixeira de ferro de grande porte na rua Lucindo Caldeira esquina com a rua Alberto Scharlê, próximo ao número 11, no bairro Alvorada;

- n° 1.013, do vereador Belmar Diniz, indicando serviços de limpeza e intensificação da coleta de lixo na avenida Castelo Branco, no bairro República;

- n° 1.014, do vereador Belmar Diniz, indicando serviços e limpeza e capina no lote público localizado na rua Pedro Aleixo, ao lado do número 385, no bairro República;

- n° 1.015, do vereador Belmar Diniz, indicando serviços de limpeza e capina em toda a extensão da rua Alberto Scharlê, no bairro Novo Horizonte.

IX - LEITURA DE MOÇÕES:

- n° 203, do vereador Marquinho Dornelas, Moção de Pesar pelo falecimento do senhor Joaquim Martins Teixeira Filho, ocorrido em 29 de novembro de 2024;

- n°204, do vereador Belmar Diniz, Moção de Pesar pelo falecimento da senhora Virgínia Maria Guimarães Braga, ocorrido em 9 de dezembro de 2024;

- n° 205, do vereador Leles Pontes, Moção de Pesar pelo falecimento do senhor Sebastião Carneiro Fraga, ocorrido em 1° de dezembro de 2024.

- n° 206, do vereador Leles Pontes, moção de Pesar pelo falecimento do senhor João Fernandes Alves, ocorrido em 11 de dezembro de 2024,

X - VOTAÇÃO DE ANTEPROJETOS:

- Não há.

XI - VOTAÇÃO DE REQUERIMENTOS:

- Não há.


XII - VOTAÇÃO DE INDICAÇÕES:

-  n° 985, do vereador Pastor Lieberth, indicando manutenção da vala de contenção de água na avenida São Bernardino, próximo ao número 114, no bairro Promorar;

-  n° 986, do vereador Leles Pontes, indicando instalação de placa “PROIBIDO ESTACIONAR” na rua do Andrade, nas proximidades da Feira Popular, no bairro José Elói;

-  n° 987, do vereador Leles Pontes, indicando elaboração de Decreto autorizando estacionamento em locais centrais de carga e descarga no período natalino (dezembro), no bairro Carneirinhos;

- n° 988, do vereador Tonhão, indicando identificação e notificação da empresa responsável pela instalação dos postes nas ruas Sucupira e Bandeirantes, em frente ao números 33 e 146, no bairro São João;

- n° 989, do vereador Tonhão, indicando recomposição asfáltica ou instalação de bloquetes na rua Pedro Bicalho, no trecho entre a Farmácia Indiana e a Agência de Carros Avenida, no bairro Novo Horizonte;

- n° 990, do vereador Tonhão, indicando reparo ou recomposição asfáltica em buraco na avenida Alberto Pereira Lima, em frente ao número 146, no bairro Sion;

-  n° 991, do vereador Thiago Titó, indicando os serviços de reparo no entorno do poço de visita, na avenida Getúlio Vargas, nas proximidades do número 7.220, no bairro Santa Bárbara;

-  n° 992, do vereador Revetrie Teixeira, indicando infraestrutura em toda a extensão da rua 13, no bairro Cidade Nova;

-  n° 993, do vereador Revetrie Teixeira, indicando vistoria em escada na avenida Armando Fajardo, no número 1.564, no bairro Loanda;

-  n° 994, do vereador Revetrie Teixeira, indicando vistoria em lote na rua Nilceia dos Santos Carmo (antiga rua E), no bairro Boa Vista;

-  n° 995, do vereador Tonhão, indicando os serviços de desobstrução do córrego localizado na rua Bélgica, no bairro Cruzeiro Celeste;

- n° 996, do vereador Belmar Diniz, indicando instalação de ventiladores ou ar-condicionado na Policlínica, situada na avenida Getúlio Vargas, número 2.640, no bairro Belmonte;

- n° 997, do vereador Belmar Diniz, indicando a instalação de impressoras nos consultórios da Policlínica, situada na avenida Getúlio Vargas, número 2.640, no bairro Belmonte;

-  n° 998, do vereador Belmar Diniz, indicando instalação de lixeira móvel na rua Pastor João Crispim Fernandes, em frente ao número 10, no bairro Planalto;

-  n° 999, do vereador Belmar Diniz, indicando limpeza geral e capina em toda a extensão da rua Primavera, no bairro Santa Cecília.

XIII - VOTAÇÃO DE MOÇÕES:

- n° 201, do vereador Marquinho Dornelas, Moção de Aplausos à Terceira Igreja Batista em João Monlevade pelo trabalho de evangelização e atuação em projetos sociais em várias áreas.
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- Não há.

XV - TRIBUNA DE VEREADORES: Tempo: (4’ 36’’ para cada Orador).

- Revetrie Teixeira – MDB;
- Gustavo Prandini – PCdoB;
- Gustavo Maciel – REPUBLICANOS
- Belmar Diniz – PT;
- Bruno Braga – AVANTE;
- Leles Pontes – REPUBLICANOS;
- Vanderlei Cardoso Miranda – PODEMOS;
- Geraldo Antônio Marcelino – PDT;
- Rael Alves Gomes -MDB;
- Marco Zalém Rita -Avante;
- Marquinho Dornelas - REPUBLICANOS; 
- Pastor Lieberth - PODEMOS;
- Thiago Titó – MDB;


XVI - TEMPO DE LIDERANÇA: 

- Conforme Ordem de Inscrição durante a realização da presente Sessão Ordinária.

XVII - ASSUNTO RELEVANTE DO DIA:

- Conforme registro do Vereador em Livro Próprio durante a realização da presente Sessão Ordinária.

XVIII – HOMENAGEM:

- Não há.                                                                                    Secretaria da Câmara Municipal/2024.                                                                                                                                                                                       
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