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PAUTA DA 165ª REUNIÃO ORDINÁRIA EM 13 DE NOVEMBRO DE 2024.

I - ATA.

II - CORRESPONDÊNCIAS RECEBIDAS:

- Do vereador Percival Machado, justificando ausência na Sessão Ordinária de hoje, por motivo de afastamento médico;
- Do vereador Gustavo Maciel, justificando ausência na Sessão Ordinária de hoje, por motivo de afastamento médico;
- Ofício n° 08/2024, do Executivo, encaminhando Prestação de Contas do município referentes aos meses de julho, agosto, setembro, outubro, novembro e dezembro de 2023;

- Ofício n° 09/2024, do Executivo, encaminhando Prestação de Contas da Fundação Casa de Cultura de João Monlevade, referentes à Janeiro a Dezembro de 2022 e Janeiro a Dezembro 2023;

- Ofício n° 120/2024, da Assessoria de Governo, encaminhando Leis nºs: 2.688 e 2.689/2024;


III - CORRESPONDÊNCIAS EXPEDIDAS:

- Ofícios nºs 270, 271, 272, 273, 274, 275 e 276, expressando aos Familiares as condolências desta Casa Legislativa por ocasião do falecimento dos (as) senhores (as): Maria das Graças Fontes Martins, Roosevelt Ermelindo Pereira Linhares, Fernando Cordeiro de Paiva, Maria das Graças Teodoro Condé, Edvaldo Ataíde Mendes, Ricardo Augusto Formiga e Rafael Leal Lopes.

[bookmark: _Hlk166595075]- Ofício nº 277, enviado ao Prefeito Municipal senhor Laércio Ribeiro, encaminhando o expediente deliberado na Sessão Ordinária realizada em 06 de novembro de 2024, sendo para sanção: Proposições de Lei nºs: -nº 1.506/2024, de iniciativa do Executivo, - nº 1.508/2024, de iniciativa do Executivo.

IV - ORDEM DO DIA (PROJETOS PARA VOTAÇÃO):

[bookmark: _Hlk173485028]EM SEGUNDO TURNO E REDAÇÃO FINAL:
PROJETO DE LEI Nº 1.507/2024, de iniciativa do Executivo, que Altera os artigos 1º e 2º da Lei Municipal nº 1.306, de 05 de dezembro de 1995, que cria unidade de pré-escola e dá outras providências.
EM SEGUNDO TURNO:
PROJETO DE LEI Nº 1.509/2024, de iniciativa do Executivo, que institui o Programa de Recuperação Fiscal – Refis no município de João Monlevade e dá outras providências. (CONTÉM EMENDA 01, APRESENTADA PELA COMISSÃO DE LEGISLAÇÃO E JUSTIÇA E REDAÇÃO)
PRIMEIRO TURNO:
[bookmark: _Hlk179877836]PROJETO DE LEI Nº 1.491/2024, de iniciativa do vereador Gustavo Henrique Prandini de Assis, que Altera o artigo 3º da Lei nº 1.386, de 24 de novembro de 2009, que dispõe sobre a criação do Programa de Transporte Social Universitário. (COM PARECER CONTRÁRIO DA COMISSÃO DE ADMINISTRAÇÃO PÚBLICA, INFRAESTRUTURA E SERVIÇOS)
PROJETO DE LEI Nº 1.505/2024, de iniciativa do vereador Belmar Lacerda Silva Diniz, que Altera o caput do art. 1º da Lei nº 2.655, de 02 de julho de 2024, que dispõe sobre a concessão do benefício de meia-entrada em eventos artístico-culturais e esportivos para famílias inscritas no Cadastro Único para Programas Sociais do Governo Federal (CadÚnico) e dá outras providências.

[bookmark: _Hlk182216549][bookmark: _Hlk181779424][bookmark: _Hlk182298194]V – LEITURA DE PROPOSIÇÕES:
PROJETO DE LEI N° 1.513/2024, de iniciativa da Mesa Diretora, que Altera as leis n° 2.041, de 12 de agosto de 2013, e n° 2.534, de 15 de junho de 2023, e dá outras providências.

PROJETO DE LEI N° 1.514/2024, de iniciativa do Executivo, que Revoga a Lei 1.645/2005, de 01 de novembro de 2005, que autoriza a doação de bem imóvel ao Estado de Minas Gerais através da SEPLAG – Secretaria de Estado de Planejamento e Gestão. 
PROJETO DE LEI N° 1.515/2024, de iniciativa do vereador Lieberth Oliveira Silva, que Denomina de “Luzia Josina de Faria” a atual rua existente no bairro Loanda, com entrada pela avenida Armando Fajardo.
[bookmark: _Hlk176179147]VI – LEITURA DE ANTEPROJETOS:

ANTEPROJETO DE LEI Nº 14/2024, de iniciativa do vereador Bruno Nepomuceno Braga, que Autoriza a transformação do cargo de Auxiliar de Enfermagem em Técnico de Enfermagem no âmbito do Município de João Monlevade, e dá outras providências.

VII – LEITURA DE REQUERIMENTOS:

- n° 34, de iniciativa do vereador Gustavo Prandini, requerendo a inclusão de audiência da Comissão de Direitos Humanos e do Consumidor, Defesa Social e Desenvolvimento Econômico no Projeto de Lei n° 1.482/2024, de autoria do Prefeito, que dispõe sobre o Distrito Industrial do município de João Monlevade, estabelece incentivos à instalação de indústrias e comércios, e dá outras providências.


VIII - LEITURA DE INDICAÇÕES: 

- n° 930, do vereador Revetrie Teixeira, indicando vistoria e poda de arvore frutífera, na rua Suassuí, esquina com a rua José de Alencar, em frente ao número 251, no bairro Palmares;
- n° 931, do vereador Revetrie Teixeira, indicando abrigo em ponto de ônibus, na rua Suassuí, esquina com a rua José de Alencar, em frente ao número 251, no bairro Palmares;
- n° 932, do vereador Revetrie Teixeira, indicando vistoria ao longo da rua Olavo Bilac, no bairro Palmares;
- n° 933, do vereador Marquinhos Dornelas, indicando instalação de câmeras de segurança nas entradas de acesso à ponte que interliga a rua Tupiniquins à rua Erval Jorge Pereira, no bairro Santa Cruz;
- n° 934, do vereador Bruno Braga, indicando estudos de viabilidade técnica para implantação de um complexo integrado de recepção e distribuição de cargas, na Ferrovia Estrada de Ferro Vitória Minas -EFVM, no bairro Jacuí;

- n° 935, do vereador Thiago Titó, indicando alteamento de bueiro na rua Otacílio Caldeira, em frente ao número 635, no bairro Tietê;
- n° 936, do vereador Thiago Titó, indicando reforma dos bancos e mesas na pracinha, localizada na avenida Getúlio Vargas, próximo ao número 1.705, no bairro Baú; 
- n° 937, do vereador Thiago Titó, indicando troca de tampa de bueiro na avenida Cândido Dias, em frente ao número 431, no bairro Loanda;
- n° 938, do vereador Thiago Titó, indicando vistoria em cratera na rua Alvoni de Castro, próximo à rua Josefa Leal, no bairro José de Alencar; 
- n° 939, do vereador Thiago Titó, indicando instalação de um poste na avenida Camburi, esquina com a rua Hilário Moutinho Roberto, no bairro Sion;
[bookmark: _GoBack]- n° 940, do vereador Revetrie Teixeira, indicando operação tapa buracos na rua Sacramento, nas proximidades do número 40, no bairro ABM;
- n° 941, do vereador Revetrie Teixeira, indicando reparo no afundamento do asfalto na rua Izabela Bicalho, no bairro Alphaville;
- n° 942, do vereador Tonhão, indicando reparos no abatimento na rua São José, em frente ao número 82, no bairro José Elói;
- n° 943, do vereador Tonhão, indicando avaliação técnica para poda de árvore localizada na rua Armando Batista, no número 707, no bairro Rosário;
- n° 944, do vereador Belmar Diniz, indicando a execução dos serviços de instalação de bebedouro e brinquedos na Fundação Crê- Ser, na rua Benfica, número 170, no bairro Metalúrgico;
- n° 945, do vereador Belmar Diniz, indicando alteração na rota do transporte público, para que o ônibus suba a avenida Amazonas e desça a rua Manaus, seguindo até a rua Vitória, no bairro Satélite;
- n° 946, do vereador Belmar Diniz, indicando instalação de redutores de velocidade (quebra-molas) na rua Cruzeiro do Sul, próximo aos números 211 e 260, no bairro Estrela Dalva;
- n° 947, do vereador Belmar Diniz, indicando construção de valas para drenagem, marcação do campo de futebol e instalação de telas para os gols, no campo ao lado da Fundação Crê -Ser, na rua Benfica, número 170, no bairro Metalúrgico.
IX - LEITURA DE MOÇÕES:

- n° 190, do vereador Gustavo Maciel, Moção de Pesar pelo falecimento da senhora Margarida Vigário Pereira, ocorrido em 05 de novembro de 2024;

X - VOTAÇÃO DE ANTEPROJETOS:

- Não há.

XI - VOTAÇÃO DE REQUERIMENTOS:

- Não há.

XII - VOTAÇÃO DE INDICAÇÕES:

- n° 912, do vereador Thiago Titó, indicando melhorias na iluminação no campo de futebol, com a colocação de dois refletores novos atrás de cada gol, no bairro Satélite;
- n° 913, do vereador Thiago Titó, indicando colocação de grades de bueiro, em todos que necessitam dessa benfeitora ao longo da rua Carmen Ferreira Ribeiro, no bairro Nova Esperança;
- n° 914, do vereador Thiago Titó, indicando colocação de meios-fios na rua Guarujá, próximo aos números 855, 856, 865 e 876, no bairro Sion;
- n° 915, do vereador Marquinho Dornelas, indicando serviço de construção de Pista de BMX, bem como estrutura com bancos ou arquibancadas, mesinhas, bebedouro e lixeiras no Parque Municipal do Areão, no bairro Satélite;
- n° 916, do vereador Revetrie Teixeira, indicando instalação de um ponto de ônibus nas proximidades do final da rua Gatassul com a BR 381, no bairro ABM; (DESTACADA PELO VEREADOR REVETRIE TEIXEIRA).
- n° 917, do vereador Revetrie Teixeira, indicando solicitação de vistoria e nivelamento na rua Netuno, em frente ao número 345, próximo ao “Campo do Cal”, no bairro Vera Cruz;
- n° 918, do vereador Tonhão, indicando reparos nos bloquetes do passeio na rua Acesita, próximo ao n° 167, no bairro José Elói;
- n° 919, do vereador Tonhão, indicando reparos necessários nos aparelhos de exercícios ao ar livre, localizados na rua Bandeirantes, no bairro São João;
- n° 920, do vereador Tonhão, indicando os serviços de reparos no abatimento ao longo da rua Casemiro de Abreu, no bairro Palmares;
- n° 921, do vereador Tonhão, indicando os serviços de contenção de erosão na rua Alameda Dinamarquesa, próximo ao número 915, no bairro Palmares;
- n° 922, do vereador Tonhão, indicando desobstrução da caixa coletora da rede pluvial localizada na rua Antônio Dias, no bairro José Elói;
- n° 923, do vereador Revetrie Teixeira, indicando serviços de operação “tapa buracos”, em toda extensão da rua Ambrósio Rodrigues da Costa, no bairro José de Alencar;
- n° 924, do vereador Belmar Diniz, indicando asfaltamento ou calçamento na rua Luiz Gonzaga, a partir do número 1.083, no bairro Santo Hipólito;

- n° 925, do vereador Belmar Diniz, indicando serviços de pintura na faixa de pedestre na rua Geraldo Ferreira de Araújo, próximo ao número 55, no bairro Tanquinho II;

- n° 926, do vereador Belmar Diniz, indicando instalação de dois braços com luminária nos postes localizados na esquina da rua Azaleia com rua Acácia, próximo ao número 791, no bairro Campos Elíseos; (DESTACADA PELO VEREADOR VANDERLEI MIRANDA).

- n° 927, do vereador Belmar Diniz, indicando instalação de lixeiras móveis com tampa ou container de lixo na avenida Getúlio Vargas, em frente ao número 2.727, no bairro Belmonte;

- n° 928, do vereador Belmar Diniz, indicando conclusão da canalização do córrego na rua Alameda Cearense, próximo ao número 385, no bairro Cruzeiro Celeste;

- n° 929, do vereador Vanderlei Miranda, indicando instalação de postes com luminárias na rua Colina, em frente aos números 823, 892 e 964, no quarteirão entre a avenida Cabo Frio e a rua Castanheira, no bairro Sion. 


XIII - VOTAÇÃO DE MOÇÕES:

- Não há.

XIV - TRIBUNA POPULAR: 	

[bookmark: _Hlk161822287][bookmark: _Hlk159402871]- Não há.

XV - TRIBUNA DE VEREADORES: Tempo: (5’27” para cada Orador).

- Gustavo Prandini – PCdoB;
- Revetrie Teixeira - MDB;
- Vanderlei Cardoso Miranda – PODEMOS;
- Belmar Diniz – PT;
- Geraldo Antônio Marcelino – PDT;
- Bruno Braga – AVANTE;
- Leles Pontes – REPUBLICANOS;
- Marquinho Dornelas - REPUBLICANOS;
- Doró da Saúde -Avante;
- Thiago Titó – MDB;
- Pastor Lieberth – PODEMOS;

XVI - TEMPO DE LIDERANÇA: 

- Conforme Ordem de Inscrição durante a realização da presente Sessão Ordinária.

XVII - ASSUNTO RELEVANTE DO DIA:

- Conforme registro do Vereador em Livro Próprio durante a realização da presente Sessão Ordinária.

XVIII – HOMENAGEM:

- Não há.                                                                                Secretaria da Câmara Municipal/2024
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