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PAUTA DA 161ª REUNIÃO ORDINÁRIA EM 16 DE OUTUBRO DE 2024.


I - ATA.

II - CORRESPONDÊNCIAS RECEBIDAS:

- Do vereador Geraldo Antônio Marcelino – Tonhão, justificando ausência na Sessão Ordinária de hoje, por motivo alheios à vontade e de circunstância imprevisível;
- Do vereador Belmar Diniz, justificando ausência na Sessão Ordinária de hoje, por motivos pessoais;
- Do vereador Percival Machado – Dr. Presunto, justificando ausência na Sessão Ordinária de hoje, por motivos de saúde; 
- Ofício n° 109/2024, da Assessoria de Governo, encaminhando os Decretos nºs 69, 70, 75, 76, 80, 81, 85, 89, 96, 97, 98, 102, 108, 110, 111, 112, 117, 120, 135, 136, 138, 141, 144 e 148, referentes ao ano de 2024;

- Ofício n° 110/2024, da Assessoria de Governo, encaminhando os Decretos nºs 63 e 64, referentes ao ano de 2024;

- Prestação de contas do DAE- Departamento de Água e Esgoto, relativo aos comprovantes de despesas mensais (notas de empenho), balancetes mensais e minutas da receita diária, referentes ao mês de agosto/2024;


III - CORRESPONDÊNCIAS EXPEDIDAS:

- Ofício nº 256, expressando aos Familiares as condolências desta Casa Legislativa por ocasião do falecimento do senhor Roberto Canazart;


IV - ORDEM DO DIA (PROJETOS PARA VOTAÇÃO):

EM SEGUNDO TURNO E REDAÇÃO FINAL:
PROJETO DE LEI Nº 1.488/2024, de iniciativa do vereador Bruno Nepomuceno Braga, que Institui o Programa Municipal de Incentivo ao Emprego e à inserção social de dependentes químicos e dá outras providências.
EM SEGUNDO TURNO:
[bookmark: _Hlk179354178]PROJETO DE LEI Nº 1.498/2024, de iniciativa do vereador Lieberth Oliveira Silva, que dispõe sobre normas de controle do consumo de água tratada ou potável dá outras providências. (CONTÉM EMENDA APRESENTADA PELOS VEREADORES BELMAR LACERDA SILVA DINIZ E REVETRIE SILVA TEIXEIRA, MEMBROS DA COMISSÃO DE SAÚDE, SANEAMENTO BÁSICO E MEIO AMBIENTE.
[bookmark: _Hlk179277189][bookmark: _Hlk179877033][bookmark: _Hlk173485028]EM PRIMEIRO TURNO:
[bookmark: _Hlk179877836][bookmark: _Hlk174694366][bookmark: _Hlk178578227]PROJETO DE LEI Nº 1.491/2024, de iniciativa do vereador Gustavo Henrique Prandini de Assis, que Altera o artigo 3º da Lei nº 1.386, de 24 de novembro de 2009, que dispõe sobre a criação do Programa de Transporte Social Universitário. (COM PARECER CONTRÁRIO DA COMISSÃO DE ADMINISTRAÇÃO PÚBLICA, INFRAESTRUTURA E SERVIÇOS).



EM TURNO ÚNICO:
PROJETO DE LEI Nº 1.502/2024, de iniciativa do Executivo, que altera o art.1º da Lei nº 2.669, de 19 de agosto de 2024, que denomina de Antônio Eustáquio de Paula, a rua perpendicular à rua 29 de junho, no início da av. Efigênia Ferreira Moreira, localizada no bairro Mangabeiras.
PROJETO DE LEI Nº 1.503/2024, de iniciativa do vereador Vanderlei Cardoso Miranda, que denomina de “Inspetor da Silva”, a atual rua B, localizada no bairro Distrito Industrial. 

V – LEITURA DE PROPOSIÇÕES:
- Não há.
VI – LEITURA DE ANTEPROJETOS:
- Não há.
VII – LEITURA DE REQUERIMENTOS:
- Não há.
VIII - LEITURA DE INDICAÇÕES: 
- n° 874, do vereador Gustavo Maciel, indicando atualização da Lei de Passe Livre em nosso município;

- n° 875, do vereador Gustavo Maciel, indicando realização de projeto para intensificar as campanhas relativas à laqueadura em nosso município;

- n° 876, do vereador Gustavo Maciel, indicando implementação do pilates no atendimento do SUS, para pacientes com prescrição médica;

- n° 877, do vereador Gustavo Maciel, indicando realização de projetos sociais de apoio as mães solo, estabelecendo prioridades em programas de apoio financeiro, creches comunitárias e capacitação profissional em nosso município;

- n° 878, do vereador Gustavo Maciel, indicando estudo para desapropriação de terrenos para a construção de um trevo na avenida São Bernardino, no bairro Serra e na rua Azaleia, no bairro Campos Elíseos;

- n° 879, do vereador Revetrie Teixeira, indicando levantamento de bueiro na rua 36, próximo ao n° 88, no bairro Vera Cruz;

- n° 880, do vereador Revetrie Teixeira, indicando manutenção do calçamento na rua Saramenha, próximo ao n°149, no bairro Metalúrgico; 

- n° 881, do vereador Belmar Diniz, indicando a execução dos serviços de podas de árvores, no trecho compreendido entre os números 151 ao 1.655, na avenida Alberto Lima;

- n° 882, do vereador Belmar Diniz, indicando a execução do serviço de manutenção do semáforo localizado na rua do Andrade, próximo à loja "Espaço Vip", no bairro José Elói;

- n° 883, do vereador Belmar Diniz, indicando a execução dos serviços de extensão da linha 42 até a rua José de Abreu, subindo pela rua Ipatinga, no bairro Industrial; 

- n° 884, do vereador Marquinho Dornelas, indicando serviço de instalação de bancos ou arquibancadas, mesinhas, bebedouro, lixeiras e plaquinhas educativas, no Espaço Esportivo Sargento Célio de Souza, no bairro Belmonte.



IX - LEITURA DE MOÇÕES:

- n° 178, do vereador Belmar Diniz, Moção de Pesar pelo falecimento do senhor Marinho Fonseca de Magalhães, ocorrido em 09 de outubro de 2024; 

- n° 179, do vereador Leles Pontes, Moção de Pesar pelo falecimento da senhora Simone Cristina Costa Silva, ocorrido em 09 de outubro de 2024;

- n° 180, do vereador Marquinhos Dornelas, Moção de Pesar pelo falecimento do senhor Raimundo Madureira, ocorrido em 03 de outubro de 2024;

- n° 181, do vereador Rael Alves, Moção de Pesar pelo falecimento do senhor Francisco Pires, ocorrido em 16 de outubro de 2024.

X - VOTAÇÃO DE ANTEPROJETOS:

- Não há.


XI - VOTAÇÃO DE REQUERIMENTOS:

- Não há.

XII - VOTAÇÃO DE INDICAÇÕES:

- n° 872, do vereador Revetrie Teixeira, indicando limpeza e retirada de entulhos no passeio na rua Salvador Braga, próximo ao n°366, no bairro Cruzeiro Celeste;

- n° 873, do vereador Revetrie Teixeira, indicando construção de passeio na rua Salvador Braga, próximo ao n° 366, no bairro Cruzeiro Celeste;


XIII - VOTAÇÃO DE MOÇÕES:
- Não há.

[bookmark: _GoBack]XIV - TRIBUNA POPULAR: 	

[bookmark: _Hlk161822287][bookmark: _Hlk159402871]- Raquel de Souza Paiva Drumond – Secretária Municipal de Saúde.
Assunto: “Simpósio Intersetorial sobre Prevenção ao Suicídio”.

XV - TRIBUNA DE VEREADORES: Tempo: (6’ para cada Orador).

- Gustavo Maciel - REPUBLICANOS;
- Revetrie Teixeira - MDB;
- Vanderlei Cardoso Miranda – PODEMOS;
- Marquinho Dornelas - REPUBLICANOS; 
- Gustavo Prandini - PC do B;
- Bruno Braga – AVANTE;
- Leles Pontes – REPUBLICANOS;
- Thiago Titó – MDB;
- Doró da Saúde -Avante;
- Rael Alves - MDB;

XVI - TEMPO DE LIDERANÇA: 

- Conforme Ordem de Inscrição durante a realização da presente Sessão Ordinária.

XVII - ASSUNTO RELEVANTE DO DIA:

- Conforme registro do Vereador em Livro Próprio durante a realização da presente Sessão Ordinária.

XVIII – HOMENAGEM:
- Não há.
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