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PAUTA DA 166ª REUNIÃO ORDINÁRIA EM 19 DE NOVEMBRO DE 2024.

I - ATA.

II - CORRESPONDÊNCIAS RECEBIDAS:

- Do vereador Gustavo Maciel, justificando ausência na Sessão Ordinária de hoje, por motivo de afastamento médico;

- Do vereador Percival Machado - Dr. Presunto, justificando ausência na Sessão Ordinária de hoje, por motivo de saúde e solicitando acesso remoto através de link; 

- Do vereador Tonhão, justificando ausência à Sessão Ordinária de hoje, por motivo de compromissos anteriormente agendados;

- Convite para Audiência Pública para discutir a instalação do IFMG em João Monlevade, de iniciativa do vereador Belmar Diniz, a ser realizada em 28 de novembro de 2024 às 18 horas, no Plenário da Câmara Municipal;

- Ofício n° 122/2024, da Assessoria de Governo, encaminhando Lei n° 2.690.


III - CORRESPONDÊNCIAS EXPEDIDAS:

- Ofício nº 279 expressando aos Familiares as condolências desta Casa Legislativa por ocasião do falecimento da senhora: Margarida Vigário Pereira.

[bookmark: _Hlk166595075]- Ofícios nºs 280 e 281, enviados ao Prefeito Municipal senhor Laércio Ribeiro, encaminhando o expediente deliberado na Sessão Ordinária realizada em 13 de novembro de 2024, sendo para sanção: Proposição de Lei nº 1.507/2024, de iniciativa do Executivo; sendo para providências: Indicações nºs: - 912, 913, 914, 935, 936, 937, 938 e 939 sugeridas pelo vereador Thiago Titó; - 915 e 933 sugeridas pelo vereador ,Marquinho Dornelas ; - 916, 917, 923, 930, 931, 932, 940 e 941 sugeridas pelo vereador Revetrie Teixeira; - 918, 919, 920, 921, 922, 942 e 943, sugeridas pelo vereador Tonhão;   - 924, 925, 927, 928, 944, 945, 946 e 947 sugeridas pelo vereador Belmar Diniz, - 929 sugerida pelo vereador Vanderlei Miranda; - 934, sugerida pelo vereador Bruno Braga.
[bookmark: _Hlk107912374][bookmark: _Hlk111558342][bookmark: _Hlk179277189][bookmark: _Hlk179877033]IV - ORDEM DO DIA (PROJETOS PARA VOTAÇÃO):


[bookmark: _Hlk182817047][bookmark: _Hlk182817074]EM TURNO ÚNICO: 
VETO TOTAL À PROPOSIÇÃO DE LEI Nº 1.441/2024, de iniciativa do vereador Vanderlei Cardoso Miranda, que Regulamenta a realização de parcerias entre o Município de João Monlevade e proprietários de imóveis vizinhos para a construção de muros de divisa e dá outras providências. (COM PARECER DA COMISSÃO ESPECIAL PELA REJEIÇÃO DO VETO)
EM REDAÇÃO FINAL:
PROJETO DE LEI Nº 1.509/2024, de iniciativa do Executivo, que institui o Programa de Recuperação Fiscal – Refis no município de João Monlevade e dá outras providências.

EM SEGUNDO TURNO E REDAÇÃO FINAL: 
PROJETO DE LEI Nº 1.491/2024, de iniciativa do vereador Gustavo Henrique Prandini de Assis, que Altera o artigo 3º da Lei nº 1.386, de 24 de novembro de 2009, que dispõe sobre a criação do Programa de Transporte Social Universitário.
PROJETO DE LEI Nº 1.505/2024, de iniciativa do vereador Belmar Lacerda Silva Diniz, que Altera o caput do art. 1º da Lei nº 2.655, de 02 de julho de 2024, que dispõe sobre a concessão do benefício de meia-entrada em eventos artístico-culturais e esportivos para famílias inscritas no Cadastro Único para Programas Sociais do Governo Federal (CadÚnico) e dá outras providências.
V – LEITURA DE PROPOSIÇÕES:

- Não há.


VI – LEITURA DE ANTEPROJETOS:

- Não há.


VII – LEITURA DE REQUERIMENTOS:

- Não há.


VIII - LEITURA DE INDICAÇÕES: 

- n° 948, do vereador Marquinho Dornelas, indicando campanha educativa e instalação de adesivos com sinalização “CUIDADO PONTO CEGO. O MOTORISTA PODE NÃO ESTAR VENDO VOCÊ” nos ônibus de transporte coletivo convencional de passageiros e transporte suplementar no município;

- n° 949, do vereador Fernando Linhares, indicando poda de árvore na rua Passarela Mauá, próximo ao número 20, no bairro Industrial;

- n° 950, do vereador Fernando Linhares, indicando aumento dos dias para coleta de lixo, na rua Antônio Gonçalves, próximo ao número 15, no bairro Cidade Jardim; 

- n° 951, do vereador Thiago Titó, indicando reparo de um bueiro na rua Uruguai, em frente ao número 93, no bairro Petrópolis;

- n° 952, do vereador Thiago Titó, indicando substituição das tampas de bueiro danificadas ao longo da rua Redelvino de Oliveira, no bairro Campos Elísios;

- n° 953, do vereador Thiago Titó, indicando vistoria, em caráter de urgência, na arquibancada do campo de terra, localizado na avenida Amazonas, no bairro Satélite; 

- n° 954, do vereador Thiago Titó, indicando instalação de corrimão e reforma da escada que integra a rua Eduardo Dias com avenida Isaac Cassemiro, no bairro Loanda;

- n° 955, do vereador Tonhão, indicando manutenção no asfalto ao longo da rua Onofre Newton Ambrósio, no bairro Nova Esperança;

- n° 956, do vereador Tonhão, indicando recapeamento asfáltico ao longo da rua Armando Batista, no bairro Rosário;

- n° 957, do vereador Tonhão, indicando recomposição asfáltica na rua José Arcênio Silva, nas proximidades do número 48, no bairro Mangabeiras. 

[bookmark: _GoBack]- n° 958, do vereador Tonhão, indicando recomposição asfáltica na avenida Alberto Lima, próximo a entrada da rua Cândida, no bairro Nova Aclimação; 

- n° 959, do vereador Tonhão, indicando troca de PV (Poço de Visita), na rua Sebastião Simão de Almeida com a rua Gigliane Tâmara de Almeida, no bairro Sion;

- n° 960, do vereador Belmar Diniz, indicado instalação de lixeira de grande porte, na esquina da rua Vereador Nozinho Caldeira com a rua Alberto Scharlê, nas proximidades da Escola Estadual Antônio Papini, no bairro Novo Horizonte;

- n° 961, do vereador Belmar Diniz, indicando poda de árvore na rua Otacílio Felix de Menezes, próximo ao número 103, no bairro Paineiras;

- n° 962, do vereador Thiago Titó, indicando manutenção no asfalto na rua Paracatu, próximo ao número 250, no bairro Nossa Senhora da Conceição. 

- n° 963, do vereador Revetrie Teixeira, indicando asfaltamento da rua João Pereira, no bairro Tanquinho II;

- n° 964, do vereador Revetrie Teixeira, indicando instalação de faixa de pedestre com lombada, na avenida Gentil Bicalho, em frente ao número 587 (Laboratório e Clínica Medi Lab), no bairro Carneirinhos;

- n° 965, do vereador Revetrie Teixeira, indicando instalação de pacas “PROIBIDO ESTACIONAR” na avenida do Contorno, esquina com a rua Quinze, nas proximidades no número 1, no bairro Vila Tanque;

- n° 966, do vereador Vanderlei Miranda, indicando instalação de câmeras de monitoramento em vários pontos na avenida Nova York e nas ruas Marquês de Maricá, Marquês de Valença, Marquês de São Vicente e Ipanema, no bairro Novo Cruzeiro. 


- n° 967, do vereador Vanderlei Miranda, indicando instalação de câmeras de monitoramento em vários pontos nas ruas Leonardo Diniz, Peru, Berlim, e Sagitário, nos bairros Petrópolis, Cruzeiro Celeste e Estrela Dalva; 

IX - LEITURA DE MOÇÕES:


- n° 194, do vereador Gustavo Maciel, Moção de Pesar pelo falecimento da senhora Neide Correa de Castro, ocorrido em 17 de novembro de 2024;

- n° 195, do vereador Gustavo Maciel, Moção de Pesar pelo falecimento da senhora Maria Aparecida dos Reis Zacarias, ocorrido em 18 de novembro de 2024;

- n° 196, do vereador Belmar Diniz, Moção de Pesar pelo falecimento do senhor Nagib Manjub Maluf, ocorrido em 14 de novembro de 2024;

- n° 197, do vereador Vanderlei Miranda, Moção de Pesar pelo falecimento da senhora Marina das Dores Novaes, ocorrido em 17 de novembro de 2024;

- n° 198, do vereador Leles Pontes, Moção de Pesar pelo falecimento do senhor João da Silva, ocorrido em 08 de novembro de 2024;

- n° 199, do vereador Leles Pontes, Moção de Pesar pelo falecimento do senhor Alexandre Rodrigues da Silva “Lecão”, ocorrido em 09 de novembro de 2024;

- n° 200, do vereador Leles Pontes, Moção de Pesar pelo falecimento do senhor Geraldo Teixeira Cota, ocorrido em 06 de novembro de 2024;



X - VOTAÇÃO DE ANTEPROJETOS:


- ANTEPROJETO DE LEI Nº 14/2024, de iniciativa do vereador Bruno Nepomuceno Braga, que Autoriza a transformação do cargo de Auxiliar de Enfermagem em Técnico de Enfermagem no âmbito do Município de João Monlevade, e dá outras providências.
XI - VOTAÇÃO DE REQUERIMENTOS:

- Não há.


XII - VOTAÇÃO DE INDICAÇÕES:

- Não há.
XIII - VOTAÇÃO DE MOÇÕES:

- Não há.

XIV - TRIBUNA POPULAR: 	

[bookmark: _Hlk161822287][bookmark: _Hlk159402871]- Gláucio Antônio Santos - Presidente do Conselho Municipal de Políticas de Promoção da Igualdade Racial.
Assunto: “Elucidação a partir de dados estatísticos, vivências e outros relatos, o quão importante é a vida e a história da população negra na constituição de nosso país, assim como do Estado e de nossa cidade, embora as políticas públicas ainda sejam um desafio na reparação das violências sofridas e no enfrentamento ao racismo”.
- Alexandra Mara Felipe Fernandes - Presidente da AMAD - Associação Monlevadense de Afrodescendentes.
ASSUNTO: “Elucidação a respeito da formação da identidade cultural, conscientizar sobre a importância da população negra e sua grande contribuição ao Brasil, recordar a luta das lideranças negras contra o racismo, combater preconceitos culturais que se transformaram em medidas de opressão e de exclusão do povo negro no país”.


XV - TRIBUNA DE VEREADORES: Tempo: (5’ para cada Orador).

- Vanderlei Cardoso Miranda – PODEMOS;
- Geraldo Antônio Marcelino – PDT;
- Marquinho Dornelas - REPUBLICANOS; 
- Revetrie Teixeira – MDB;
- Belmar Diniz – PT;
- Gustavo Prandini – PCdoB;
- Leles Pontes – REPUBLICANOS;
- Gustavo Maciel - REPUBLICANOS;
- Bruno Braga – AVANTE;
- Rael Alves Gomes -MDB;
- Thiago Titó – MDB;
- Doró da Saúde - Avante;

XVI - TEMPO DE LIDERANÇA: 

- Conforme Ordem de Inscrição durante a realização da presente Sessão Ordinária.

XVII - ASSUNTO RELEVANTE DO DIA:

- Conforme registro do Vereador em Livro Próprio durante a realização da presente Sessão Ordinária.

XVIII – HOMENAGEM:

- Não há.
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