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PAUTA DA 162ª REUNIÃO ORDINÁRIA EM 23 DE OUTUBRO DE 2024.

I - ATA.

II - CORRESPONDÊNCIAS RECEBIDAS:

- Do vereador Gustavo Prandini, justificando ausência na Sessão Ordinária de hoje por motivo de compromissos anteriormente agendados e solicitando link para participação de forma remota;
- Do vereador Marco Zalém Rita, justificando ausência na Sessão Ordinária de hoje, por motivo de saúde;
- Do vereador Rael Alves, justificando ausência na Sessão Ordinária de hoje, por motivo de problemas de saúde familiar;
[bookmark: _GoBack]- Do vereador Percival Machado – Dr. Presunto, justificando ausência na Sessão Ordinária de hoje, por motivos de saúde; 
- Ofício n° 111/2024, da Assessoria de Governo, encaminhando os Decretos nºs 151, 153, 173 e 175, referentes ao ano de 2024;

- Ofício n° 114/2024, da Assessoria de Governo, encaminhando as Leis nºs: 2.680,2.681 e 2.682;

- Mensagens nºs:  137,138 ,139 e 140 da Assessoria de Governo, encaminhando Projetos de Lei nºs: 1.506,1.507, 1.508 e 1.509.


III - CORRESPONDÊNCIAS EXPEDIDAS:

- Ofício nºs 258, 259 e 260, expressando aos Familiares as condolências desta Casa Legislativa por ocasião do falecimento dos senhores (as):  Simone Cristina Costa Silva, Raimundo Madureira e Francisco Pires; 
- Ofícios nºs 257 e 261, enviados ao Prefeito Municipal senhor Laércio Ribeiro, encaminhando o expediente deliberado na Sessão Ordinária realizada em 16 de outubro de 2024, sendo para providências:  Indicações nºs: - 872, 873, 879 e 880 sugeridas pelo vereador Revetrie Teixeira; - 874, 875, 876, 877 e 878 sugeridas pelo vereador Gustavo Maciel;  - 881,882 e 883 sugeridas pelo vereador Belmar Diniz, - 884 sugerida pelo vereador Marquinho Dornelas; sendo para sanção: Proposições de Lei nºs: - n° 1.488/2024, de iniciativa do vereador Bruno Nepomuceno Braga, - n° 1.502/2024, de iniciativa do Executivo; - n° 1.503/2024, de iniciativa do vereador Vanderlei Cardoso Miranda.
IV - ORDEM DO DIA (PROJETOS PARA VOTAÇÃO):

EM REDAÇÃO FINAL:
PROJETO DE LEI Nº 1.498/2024, de iniciativa do vereador Lieberth Oliveira Silva, que Dispõe sobre normas de controle do consumo de água tratada ou potável e dá outras providências. 
EM SEGUNDO TURNO:
PROJETO DE LEI Nº 1.494/2024, de iniciativa do vereador Geraldo Antônio Marcelino, que Dispõe sobre o tombamento como patrimônio histórico, paisagístico, cultural e ambiental do Município de João Monlevade, da árvore Imbiruçu, situada na rua Campinas, em frente ao nº 272, bairro José Elói, e dá outras providências. (CONTÉM EMENDA 01, APRESENTADA PELOS VEREADORES BELMAR LACERDA SILVA DINIZ E REVETRIE SILVA TEIXEIRA, MEMBROS DA COMISSÃO DE SAÚDE, SANEAMENTO BÁSICO E MEIO AMBIENTE)
EM PRIMEIRO TURNO:
PROJETO DE LEI Nº 1.477/2024, de iniciativa do Executivo, que Dispõe sobre a reestruturação do Conselho de Desenvolvimento Econômico de João Monlevade – CODEMON e dá outras providências.
EM TURNO ÚNICO:
[bookmark: _Hlk180488134]PROJETO DE LEI Nº 1.501/2024, de iniciativa do Executivo, que Altera a Lei Municipal nº 2430/2021, que trata do Plano Plurianual para o quadriênio de 2022 a 2025 e a Lei nº 2663/2024, que trata das Diretrizes Orçamentárias para o exercício de 2025.  
[bookmark: _Hlk180480610]PROJETO DE LEI Nº 1.504/2024, de iniciativa do Executivo, que Denomina de rua Notre-Dame, rua Louvre, rua Rio Sena, rua Arco do Triunfo e rua Torre Eiffel, as ruas existentes no loteamento Villa Paris no bairro Teresópolis.
V – LEITURA DE PROPOSIÇÕES:
PROJETO DE LEI Nº 1.505/2024, de iniciativa do vereador Belmar Lacerda Silva Diniz, que Altera o caput do art. 1º da Lei nº 2.665, de 02 de julho de 2024, que dispõe sobre a concessão do benefício de meia-entrada em eventos artístico-culturais e esportivos para famílias inscritas no Cadastro Único para Programas Sociais do Governo Federal (CadÚnico) e dá outras providências.
PROJETO DE LEI Nº 1.506/2024, de iniciativa do Executivo, que Altera os artigos 1º e 2º da Lei Municipal nº 1.307, de 05 de dezembro de 1995, que cria unidade de pré-escola e dá outras providências. 
PROJETO DE LEI Nº 1.507/2024, de iniciativa do Executivo, que Altera os artigos 1º e 2º da Lei Municipal nº 1.306, de 05 de dezembro de 1995, que cria unidade de pré-escola e dá outras providências. 
PROJETO DE LEI Nº 1.508/2024, de iniciativa do Executivo, que Altera o art. 1º e o seu parágrafo único da Lei Municipal nº1.471, de 09 de novembro de 1998, que denomina de Escola Municipal Efigênio Mota o núcleo pré-escolar “Efigênio Mota”.
PROJETO DE LEI N° 1.509/2024, de inciativa do Executivo, que institui o Programa de Recuperação Fiscal -REFIS no município de João Monlevade e dá outras providências.
VI – LEITURA DE ANTEPROJETOS:
- Não há.

VII – LEITURA DE REQUERIMENTOS:
- n° 33, de iniciativa do vereador Belmar Diniz e outros, requerendo realização de audiência pública para discutir a instalação do Instituto Federal de Minas Gerais (IFMG) em João Monlevade.

VIII - LEITURA DE INDICAÇÕES: 
- n° 885, do vereador Gustavo Maciel, indicando aquisição de uma van adaptada para cadeirantes destinada à ACINPODE;

- n° 886, do vereador Gustavo Maciel, indicando realização de projetos sociais para promoção e integração entre os estudantes universitários e o município; 

- n° 887, do vereador Gustavo Maciel, indicando a construção de mais pistas de “PUMPTRACK” no município de João Monlevade;

- n° 888, do vereador Pastor Lieberth, indicando redutor de velocidade na avenida Nova York, em frente ao número 1.036, no bairro Novo Cruzeiro;

- n° 889, do vereador Pastor Lieberth, indicando instalação de placa “PROIBIDO ESTACIONAR” na rua Guanhães, em frente ao número 52, no bairro Cruzeiro Celeste;

- n° 890, do vereador Revetrie Teixeira, indicando reparo em buraco na rua Laguna, próximo ao número 130, no bairro ABM;

- n° 891, do vereador Revetrie Teixeira, indicando vistoria no córrego localizado na rua Maria Honorata Fernandes, no bairro Sion;

- n° 892, do vereador Revetrie Teixeira, indicando construção do calçamento com bloquetes na via que liga a rua Saturno ao Campo do Cal, no bairro Vera Cruz;

- n° 893, do vereador Belmar Diniz, indicando instalação de um braço com luminária e postes com luminárias ao final da rua Geraldo Ferreira de Araújo, a partir do número 543, no bairro Tanquinho II;

[bookmark: _Hlk180480794]- n° 894, do vereador Belmar Diniz, indicando extensão das linhas de ônibus e rotas até o final da rua Geraldo Ferreira Araújo, que circulam na entrada do bairro Tanquinho II;

- n° 895, do vereador Belmar Diniz, indicando instalação de lixeiras móveis na rua Alberto Scharlê, no bairro Novo Horizonte;

- n° 896, do vereador Belmar Diniz, indicando poda de árvore da área pública na rua Quinze de Novembro, número 110, no bairro São Geraldo;

- n° 897, do vereador Belmar Diniz, indicando implantação ou substituição de transformadores de energia elétrica mais potentes, no bairro Tanquinho II.


IX - LEITURA DE MOÇÕES:

-  n° 178, do vereador Belmar Diniz, Moção de Pesar pelo falecimento do senhor Marinho Fonseca de Magalhães, ocorrido em 09 de outubro de 2024; 

- n° 182, do vereador Gustavo Maciel, Moção de Pesar pelo falecimento da senhora Janaína Rodrigues Duarte, ocorrido em 14 de outubro de 2024;

-  n° 183, do vereador Revetrie Teixeira, Moção de Pesar pelo falecimento da senhora Elvira Bento Silvestre, ocorrido em 21 de outubro de 2024;

- n° 184, do vereador Leles Pontes, Moção de Pesar pelo falecimento do senhor Halan Geickson Pontes Lima, ocorrido em 18 de outubro de 2024.


X - VOTAÇÃO DE ANTEPROJETOS:

- Não há.



XI - VOTAÇÃO DE REQUERIMENTOS:

- Não há.

XII - VOTAÇÃO DE INDICAÇÕES:

- Não há.

XIII - VOTAÇÃO DE MOÇÕES:

- Não há.

XIV - TRIBUNA POPULAR: 	

[bookmark: _Hlk161822287][bookmark: _Hlk159402871]- Não há.

XV - TRIBUNA DE VEREADORES: Tempo: (5’ 27’’ para cada Orador).

- Gustavo Maciel - REPUBLICANOS;
- Revetrie Teixeira - MDB;
- Belmar Diniz – PT;
- Bruno Braga – AVANTE;
- Marquinho Dornelas - REPUBLICANOS; 
- Thiago Titó – MDB;
- Geraldo Antônio Marcelino – PDT;
- Doró da Saúde -Avante;
- Pastor Lieberth -Podemos;
- Vanderlei Cardoso Miranda – PODEMOS;
- Leles Pontes – REPUBLICANOS;

XVI - TEMPO DE LIDERANÇA: 

- Conforme Ordem de Inscrição durante a realização da presente Sessão Ordinária.

XVII - ASSUNTO RELEVANTE DO DIA:

- Conforme registro do Vereador em Livro Próprio durante a realização da presente Sessão Ordinária.

XVIII – HOMENAGEM:
- Não há.
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