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PAUTA DA 158ª REUNIÃO ORDINÁRIA EM 25 DE SETEMBRO DE 2024.


I - ATA.

II - CORRESPONDÊNCIAS RECEBIDAS:

- Ofício n°198, do Tribunal Regional Eleitoral de Minas Gerais, solicitando cessão de um veículo automotivo abastecido e com motorista para o Cartório Eleitoral de João Monlevade para realização de serviço da Justiça Eleitoral, nos dias 19/09/2024 e 20/09/2024 às 09:00 horas;

- Ofícios n°s 101 e 102, da Assessoria de Governo, encaminhando Decretos nºs 133, 134, 146, 139,157, referentes ao ano 2024;

- Ofício n° 103, da Assessoria de Governo, encaminhando Leis nºs 2.677/2024 e 2.678/2024;

- Ofício n° 05, da Secretaria Municipal da fazenda, encaminhando Prestações de Contas do Município de João Monlevade referente aos meses de Abril, Maio e Junho/ 2023;

- Do vereador Marquinhos Dornelas, justificando ausência na Sessão Ordinária de hoje, por motivo de compromissos anteriormente agendados.


III - CORRESPONDÊNCIAS EXPEDIDAS:

- Ofícios nºs 239, 240, 245, 246, 247, e 248, expressando aos Familiares as condolências desta Casa Legislativa por ocasião do falecimento dos senhores (as): Maria Perpétua da Silva, Valdevina Terezinha da Silva, Duir dos Santos Paulo, Eliamar Cassemiro Gonçalves, Maria Evangelista Assunção e Nair Rosa de Jesus.
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EM PRIMEIRO TURNO:

PROJETO DE LEI Nº 1.498/2024, de iniciativa do vereador Lieberth Oliveira Silva, que Dispõe sobre normas de controle do consumo de água tratada ou potável e dá outras providências;

PROJETO DE LEI Nº 1.499/2024, de iniciativa do Executivo, que Autoriza o Poder Executivo a desafetar área de domínio público e doar para o Instituto Federal de Minas Gerais – IFMG e dá outras providências.
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V – LEITURA DE PROPOSIÇÕES:

- Não há.

VI - LEITURA DE ANTEPROJETOS:

- Não há.

VII - LEITURA DE REQUERIMENTOS:

- Não há.



VIII - LEITURA DE INDICAÇÕES:

- n° 849, do vereador Revetrie Teixeira, indicando reconstrução de meios-fios, na avenida Cândido Dias próximo ao número 1.394, bairro Loanda;

- n° 850, do vereador Revetrie Teixeira, indicando calçamento ou malha asfáltica, na rua Gigliane Tâmara de Almeida, bairro Sion;

- n° 851, do vereador Revetrie Teixeira, indicando instalação de placa “PROIBIDO ESTACIONAR”, na rua Alameda Dinamarquesa com cruzamento com a rua Olavo Bilac, no bairro Cruzeiro Celeste;

- n° 852, do vereador Pastor Lieberth, indicando limpeza completa no córrego localizado na rua Costa Rica, no bairro Petrópolis;

- n° 853, do vereador Pastor Lieberth, indicando construção de muro de gabião às margens do córrego na rua Costa Rica, no bairro Petrópolis;

- n° 854, do vereador Thiago Titó, indicando operação “Tapa Buracos” na rua São Simão, em frente ao número 69, bairro Ernestina Graciana;

- n° 855, do vereador Belmar Diniz, indicando operação retirada de entulhos jogados na rua Ouro Preto, no bairro Metalúrgico.;

- n° 856, do vereador Belmar Diniz, indicando serviço de substituição de placa de identificação na rua Marquês de Caravelas, no bairro Novo Cruzeiro

- n° 857, do vereador Belmar Diniz, indicando serviços de reformas e nivelamento do passeio na avenida Nova York, bairro Novo Cruzeiro;

n° 858, do vereador Tonhão, indicando retirada de entulho jogado ao lado do abrigo do ponto de ônibus, na rua Guarujá, no bairro Sion;

n° 859, do vereador Tonhão, indicando serviços de reforma no abrigo do ponto de ônibus, bem como pintura, colocação de lixeiras e informações referentes às linhas e horários, este abrigo está localizado na rua Guarujá, no bairro Sion; 

n° 860, do vereador Tonhão, indicando serviços de desobstrução do bueiro, na rua Alonso Batista, no bairro Nova Esperança;

n° 861, do vereador Tonhão, indicando serviços de recolhimento, manutenção e limpeza do lixo espalhado, na rua Mandacará, bairro Estância Burian.

n° 862, do vereador Tonhão, indicando serviços de reparo na grade de escoamento de rede pluvial, na avenida Santa Cruz, no bairro Santa Cruz.

IX - LEITURA DE MOÇÕES: 
- Não há.

X - VOTAÇÃO DE ANTEPROJETOS:

ANTEPROJETO DE LEI Nº 13/2024, de iniciativa do vereador Revetrie Silva Teixeira, que Assegura o acesso ao tratamento farmacológico para pacientes com obesidade e sobrepeso no âmbito do Município de João Monlevade e dá outras providências.

XI - VOTAÇÃO DE REQUERIMENTOS:
- Não há.



XII - VOTAÇÃO DE INDICAÇÕES:

- n° 820, do vereador Pastor Lieberth, indicando revitalização asfáltica na rua Prata, no bairro cruzeiro Celeste;

 - n° 821, do vereador Pastor Lieberth, indicando acréscimo no itinerário dos rotas 40A, 21 e 30 nas ruas Patrocínio Tomé, José Augusto Caldeira e Alice de Oliveira, no bairro Planalto;

- n° 822, do vereador Pastor Lieberth, indicando instalação de redutor de velocidade, na rua Dois, próximo ao número 157, bairro Loanda;

- n° 833, do vereador Revetrie Teixeira, indicando reconstrução asfáltica na avenida Armando Fajardo, próximo ao número 3.764, bairro Cruzeiro Celeste;

- n° 834, do vereador Revetrie Teixeira, indicando retirada de entulho na rua Eldorado, próximo ao número 81, bairro São Benedito; 

- n° 835, do vereador Revetrie Teixeira, indicando instalação de manilhas para canalização da rua A, próximo ao número 402, bairro Boa Vista;

- n° 836, do vereador Revetrie Teixeira, indicando os serviços de instalação de poste de iluminação na rua C, próximo ao campo de futebol, no bairro Serra do Egito;

- n° 837, do vereador Gustavo Prandini, indicando os serviços de instalação de poste e luminária, na rua Colina número 54, bairro Sion;

- n° 838, do vereador Gustavo Prandini, indicando os serviços de instalação de rede de esgoto na rua Joaquim Augusto de Melo, bairro de Lourdes;

- n° 839, do vereador Tonhão, indicando os serviços de instalação de meios-fios, na rua Irmã Alzira, próximo ao número 250 (entrada da Colônia Bom Samaritano), no bairro Laranjeiras;

- n° 840, do vereador Tonhão, indicando os serviços de implantação de iluminação e lixeiras na praça pública, na avenida Brasília, próximo ao número 1.626, bairro Baú;

- n° 841, do vereador Tonhão, indicando retirada de entulhos jogados na rua Curitiba, próximo ao número 4, bairro Baú;

- n° 842, do vereador Tonhão indicando os serviços de instalação reparo e recomposição dos bloquetes que estão soltos na rua Casemiro de Abreu, próximo ao número 242, bairro Palmares;

- n° 843, do vereador Tonhão, indicando os serviços de reparo em 2(dois) bueiros que se encontram sem grade de proteção na rua João de Barro, bairro Cidade Nova;

- n° 844, do vereador Belmar Diniz, indicando os serviços de limpeza e capina em toda extensão da rua Therezinha Lopes de Castro, no bairro Loanda;

- n° 845, do vereador Belmar Diniz, indicando os serviços de limpeza e capina em toda extensão da estrada que antecede a rua Timbiras, no bairro Santa Cruz;

- n° 846, do vereador Belmar Diniz, indicando os serviços de manutenção e revitalização da escada entre a rua Alonso Batista Leite e a rua Três, no bairro Nova Esperança;

- n° 847, do vereador Belmar Diniz, indicando os serviços de melhorias no sistema de iluminação pública na ponte que interliga a rua Tupiniquins até a rua Erval Jorge Pereira, no bairro Santa Cruz;

- n° 848, do vereador Revetrie Teixeira, indicando fiscalização dos veículos que trafegam nas vias públicas, com cargas sólidas a granel, sem uso de lonas, em especial na rua Cabo Frio, no bairro Sion.

XIII - VOTAÇÃO DE MOÇÕES:

- n° 169, do vereador Leles Pontes, Moção de Aplauso para Escola Estadual Antônio Papini pelos relevantes serviços prestados à comunidade.

XIV - TRIBUNA POPULAR: 

[bookmark: _Hlk161822287][bookmark: _Hlk159402871]- Não há.

XV - TRIBUNA DE VEREADORES: Tempo: (7’ 30” para cada Orador).

- Belmar Diniz - PT;
- Gustavo Maciel - REPUBLICANOS;
- Gustavo Prandini - PC do B
- Marquinho Dornelas - REPUBLICANOS; 
- Tonhão - PDT;
- Revetrie Teixeira - MDB;
- Bruno Braga - AVANTE;
- Marcos Zalém Rita - AVANTE
XVI - TEMPO DE LIDERANÇA: 

- Conforme Ordem de Inscrição durante a realização da presente Sessão Ordinária.

XVII - ASSUNTO RELEVANTE DO DIA:

- Conforme registro do Vereador em Livro Próprio durante a realização da presente Sessão Ordinária.

XVIII – HOMENAGEM:
- Não há.
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