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PAUTA DA 163ª REUNIÃO ORDINÁRIA EM 30 DE OUTUBRO DE 2024.

I - ATA.

II - CORRESPONDÊNCIAS RECEBIDAS:

- Do vereador Lieberth Oliveira Silva, justificando ausência na Sessão Ordinária de hoje por motivo de acompanhamento médico de sua esposa;
- Do vereador Percival Machado -Dr. Presunto, justificando ausência na Sessão Ordinária de hoje, por motivo de afastamento médico; 
- Ofício n° 116, da Assessoria de Governo, encaminhando Leis nºs:  2.683,2.684 e 2.685;
- Ofício n° 41, da Secretaria Municipal de Saúde, solicitando inscrição para uso de Tribuna Popular;
- Convite para Cerimônia de Posse de Nova Diretoria Biênio 2024/2026 e comemoração dos 24 anos da Fundação do SEVOR.

III - CORRESPONDÊNCIAS EXPEDIDAS:

- Ofício nºs 262, 263, 264 e 265, expressando aos Familiares as condolências desta Casa Legislativa por ocasião do falecimento dos senhores (as):  Marinho Fonseca de Magalhães, Janaína Rodrigues Duarte, Elvira Bento Silvestre e Halan Geickson Pontes Lima;
- Ofício nº 266, enviado ao Prefeito Municipal senhor Laércio Ribeiro, encaminhando o expediente deliberado na Sessão Ordinária realizada em 23 de outubro de 2024, sendo para sanção: Proposições de Lei nºs: - nº 1.498/2024, de iniciativa do Lieberth Oliveira Silva; - nº 1.501/2024, de iniciativa do Executivo; - nº 1.504/2024, de iniciativa do Executivo.
IV - ORDEM DO DIA (PROJETOS PARA VOTAÇÃO):

EM REDAÇÃO FINAL:
[bookmark: _Hlk179354178][bookmark: _Hlk179277189][bookmark: _Hlk179877033]PROJETO DE LEI Nº 1.494/2024, de iniciativa do vereador Geraldo Antônio Marcelino, que Dispõe sobre o tombamento como patrimônio histórico, paisagístico, cultural e ambiental do Município de João Monlevade, da árvore Imbiruçu, situada na rua Campinas, em frente ao nº 272, bairro José Elói, e dá outras providências. 
[bookmark: _Hlk173485028]EM PRIMEIRO TURNO:
[bookmark: _Hlk181166583]PROJETO DE LEI Nº 1.477/2024, de iniciativa do Executivo, que Dispõe sobre a reestruturação do Conselho de Desenvolvimento Econômico de João Monlevade – CODEMON e dá outras providências.
[bookmark: _Hlk179877836][bookmark: _Hlk174694366][bookmark: _Hlk178578227]PROJETO DE LEI Nº 1.491/2024, de iniciativa do vereador Gustavo Henrique Prandini de Assis, que Altera o artigo 3º da Lei nº 1.386, de 24 de novembro de 2009, que dispõe sobre a criação do Programa de Transporte Social Universitário. (COM PARECER CONTRÁRIO DA COMISSÃO DE ADMINISTRAÇÃO PÚBLICA, INFRAESTRUTURA E SERVIÇOS).
[bookmark: _Hlk181166621]PROJETO DE LEI Nº 1.506/2024, de iniciativa do Executivo, que Altera os artigos 1º e 2º da Lei Municipal nº 1307/95, de 05 de dezembro de 1995, que cria unidade de pré-escola e dá outras providências.
PROJETO DE LEI Nº 1.508/2024, de iniciativa do Executivo, que Altera o art. 1º e o seu parágrafo único da Lei Municipal nº 1.417/98, de 09 de novembro de 1998, que denomina de Escola Municipal Efigênio Mota o núcleo pré-escolar “Efigênio Mota.
EM TURNO ÚNICO:
PROJETO DE LEI Nº 1.489/2024, de iniciativa do vereador Geraldo Camilo Leles Pontes, que Denomina de “Amarildo Geraldo de Freitas” a atual rua B, localizada no Chacreamento Estância Burian. 
V – LEITURA DE PROPOSIÇÕES:
- Não há.
VI – LEITURA DE ANTEPROJETOS:
- Não há.

VII – LEITURA DE REQUERIMENTOS:
- Não há.

VIII - LEITURA DE INDICAÇÕES: 
- n° 898, do vereador Geraldo Antônio Marcelino (Tonhão), indicando sinalização preventiva e levantamento de meios-fios ao longo de toda rua Santa Maria de Itabira, no bairro José Elói, 
- n° 899, do vereador Revetrie Teixeira, indicando construção de passeio em toda extensão da rua Castanheira, no bairro Sion;

- n° 900, do vereador Belmar Diniz, melhorias no sistema de iluminação pública, com a instalação de postes com luminárias, na rua Maria Silva Teixeira, a partir do número 99, no bairro Cruzeiro Celeste;

- n° 901, do vereador Belmar Diniz, indicando restruturação do passeio situado na rua Maria da Conceição Carvalho, esquina com a rua Luciano Madureira da Fonseca, no bairro Paineiras;

- n° 902, do vereador Belmar Diniz, indicando a construção de uma canaleta com grade para captação de água pluvial na rua Primavera, em frente ao número 249, no bairro Santa Cecília;

- n° 903, do vereador Belmar Diniz, indicando poda de árvore localizada na escada que dá acesso às ruas Maranhão e Pará, ao lado do número 117, no bairro Satélite;

- n° 904, do vereador Thiago Titó, indicando a realização de reparo do meio-fio ao longo da rua Dona Efigênia (Vó dos Sem Casa), no bairro Monte Sagrado; 
- n° 905, do vereador Thiago Titó, indicando recomposição asfáltica e retirada de entulho na rua Mariana, em frente ao número 13, no bairro Metalúrgico; 
- n° 906, do vereador Thiago Titó, indicando recomposição asfáltica na avenida Isaac Cassimiro, em frente ao número 2.068, no bairro Loanda;
- n° 907, do vereador Thiago Titó, indicando melhorias na sinalização viária em toda extensão da rua Jordânia, no bairro Loanda;
- n° 908, do vereador Thiago Titó, indicando reforma da escada que interliga a rua Embaúbas, no bairro São João à rua Floresta, no bairro São Jorge; 
- n° 909, do vereador Revetrie Teixeira, indicando vistoria sobre impedimento de parte da via que dá acesso ao bairro Pedreira;

- n° 910, do vereador Revetrie Teixeira, indicando reparo, em caráter de urgência, em buraco na rua Montese, próximo ao número 119, no bairro Belmonte;

- n° 911, do vereador Gustavo Maciel, indicando criação de projeto da modalidade de Ritbox Público, no município de João Monlevade.

IX - LEITURA DE MOÇÕES:

- n° 185, do vereador Fernando Linhares, Moção de Pesar pelo falecimento da senhora Maria Paulina de Paula, ocorrido no dia 25 de outubro de 2024. 

X - VOTAÇÃO DE ANTEPROJETOS:

- Não há.

XI - VOTAÇÃO DE REQUERIMENTOS:

- Não há.

XII - VOTAÇÃO DE INDICAÇÕES:

- n° 885, do vereador Gustavo Maciel, indicando aquisição de uma van adaptada para cadeirantes destinada à ACINPODE;

- n° 886, do vereador Gustavo Maciel, indicando realização de projetos sociais para promoção e integração entre os estudantes universitários e o município; 

- n° 887, do vereador Gustavo Maciel, indicando a construção de mais pistas de “PUMPTRACK” no município de João Monlevade;

- n° 888, do vereador Pastor Lieberth, indicando redutor de velocidade na avenida Nova York, em frente ao número 1.036, no bairro Novo Cruzeiro;

- n° 889, do vereador Pastor Lieberth, indicando instalação de placa “PROIBIDO ESTACIONAR” na rua Guanhães, em frente ao número 52, no bairro Cruzeiro Celeste;

- n° 890, do vereador Revetrie Teixeira, indicando reparo em buraco na rua Laguna, próximo ao número 130, no bairro ABM;

- n° 891, do vereador Revetrie Teixeira, indicando vistoria no córrego localizado na rua Maria Honorata Fernandes, no bairro Sion;

- n° 892, do vereador Revetrie Teixeira, indicando construção do calçamento com bloquetes na via que liga a rua Saturno ao Campo do Cal, no bairro Vera Cruz;

- n° 893, do vereador Belmar Diniz, indicando instalação de um braço com luminária e postes com luminárias ao final da rua Geraldo Ferreira de Araújo, a partir do número 543, no bairro Tanquinho II;

[bookmark: _Hlk180480794]- n° 894, do vereador Belmar Diniz, indicando extensão das linhas de ônibus e rotas até o final da rua Geraldo Ferreira Araújo, que circulam na entrada do bairro Tanquinho II;

- n° 895, do vereador Belmar Diniz, indicando instalação de lixeiras móveis na rua Alberto Scharlê, no bairro Novo Horizonte;

- n° 896, do vereador Belmar Diniz, indicando poda de árvore da área pública na rua Quinze de Novembro, número 110, no bairro São Geraldo;

- n° 897, do vereador Belmar Diniz, indicando implantação ou substituição de transformadores de energia elétrica mais potentes, no bairro Tanquinho II.

XIII - VOTAÇÃO DE MOÇÕES:

- Não há.


[bookmark: _GoBack]
XIV - TRIBUNA POPULAR: 	

[bookmark: _Hlk161822287][bookmark: _Hlk159402871]- Não há.

XV - TRIBUNA DE VEREADORES: Tempo: (5’ 27’’ para cada Orador).

- Gustavo Prandini – PCdoB;
- Geraldo Antônio Marcelino – PDT;
- Belmar Diniz – PT;
- Revetrie Teixeira - MDB;
- Vanderlei Cardoso Miranda – PODEMOS;
- Thiago Titó – MDB;
- Gustavo Maciel - REPUBLICANOS;
- Marquinho Dornelas - REPUBLICANOS; 
- Bruno Braga – AVANTE;
- Doró da Saúde -Avante;
- Leles Pontes – REPUBLICANOS;
XVI - TEMPO DE LIDERANÇA: 

- Conforme Ordem de Inscrição durante a realização da presente Sessão Ordinária.

XVII - ASSUNTO RELEVANTE DO DIA:

- Conforme registro do Vereador em Livro Próprio durante a realização da presente Sessão Ordinária.

XVIII – HOMENAGEM:
- Não há.                                                                                  Secretaria da Câmara Municipal/2024.
image1.jpeg
4l Camara Municipal
de Jodo Monlevade




