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CÂMARA MUNICIPAL DE JOÃO MONLEVADE



PAUTA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO DIA 1º DE JUNHO DE 2022.

I - ATA.

II - CORRESPONDÊNCIAS RECEBIDAS: 

- Do vereador desta Casa Leles Pontes, justificando sua ausência na Sessão Ordinária de hoje (1º de junho), por motivo de saúde;

- Do Diretor do DAE senhor José Afonso Martins, encaminhando Comprovantes de Despesas Mensais (notas de empenhos), Balancetes Mensais e Minutas da Receita Diária, referente aos meses de março e abril/2022.

III - CORRESPONDÊNCIAS EXPEDIDAS:  

- Ofícios nºs. 121, 126, 128 e 131, ao Prefeito Laércio Ribeiro, encaminhando o expediente deliberado nas Sessões Ordinárias realizadas em 18 e 25 de maio de 2022, respectivamente, sendo: - para providências: - Requerimentos nºs: - 20 e 21/2022, do vereador Tonhão e outros;  - Indicações nºs: - 478, 519, do vereador Dr. Presunto;-  479, 480, 481, 482, 483, 502, 503, 504, 505 e 518, do vereador Tonhão; - 484, 485, 486, 511, 512, 535 e 536, do vereador Marquinho Dornelas;  - 487, do vereador Leles Pontes; - 488, 489, 490, 513, do vereador Gustavo Maciel; -491, 492, 493, 494 e 495, 526, 527, 528 e 529, do vereador Thiago Titó; - 496, 497, 530, 531, 532, 533 e 534, do vereador Doró; -  498, 499, 500, 501, 522, 523, 524 e 525, do vereador Rael Alves; -  506, 507, 508, 509 e 510, do vereador Fernando Linhares; - 514, 515, 516 e 517, do vereador Revetrie; - 520 e 521, do vereador Pastor Lieberth; - Anteprojeto de Lei nº 14/2022, do vereador Doró; - para sanções: - Proposições de Lei nºs: - 1.248/2022, dos vereadores Belmar Diniz, Gustavo Prandini e Gustavo Maciel; - 1.258/2022, do Executivo; - 1.264/2022, dos vereadores Gustavo Maciel e Vanderlei Miranda; - 1.266/2022, do vereador Belmar Diniz; - para conhecimento: - Resolução nº 735/2022, do vereador Gustavo Prandini;

- Ofícios nºs. 129 ao 130, expressando condolências aos Familiares pelos falecimentos da senhora Maria Aparecida dos Santos e do senhor Antônio Marcelino Zózimo;

- Ofício nº 132, à vários segmentos, convidando para Audiência Pública, atendendo ao Requerimento nº 8/2022, do vereador Leles Pontes, aprovado em 23 de março de 2022, para debate sobre a Campanha da Fraternidade/2022 com o Tema: “Fraternidade e Educação” e o Lema: “Fala com Sabedoria, Ensina com Amor”, dia 2 de junho de 2022 (quinta-feira), 18 horas, no Plenário desta Casa Legislativa;

- Ofício nº 133, ao Diretor do DAE senhor José Afonso Martins, indicando os Servidores desta Casa Alexandre Cota Bastieri (membro titular) e Mark Júnior Vieira Santiago (membro suplente), em substituição ao Servidor indicado anteriormente Mateus do Nascimento Braga, para atuarem no Conselho Municipal de Saneamento. 

IV - ORDEM DO DIA (PROJETOS PARA VOTAÇÃO):

SEGUNDO TURNO E REDAÇÃO FINAL: 

[bookmark: _Hlk104885735]- PROJETO DE LEI Nº 1.262/2022, de iniciativa do Executivo, que Dispõe sobre medidas complementares de segurança em prevenção e resposta a emergências em áreas e edificações no âmbito do Município e dá outras providências;

[bookmark: _Hlk104905072]- PROJETO DE LEI Nº 1.268/2022, de iniciativa do vereador Belmar Lacerda Silva Diniz, que Institui a “Semana dos Direitos e Deveres do Cidadão” no âmbito do Município de João Monlevade e dá outras providências.

PRIMEIRO TURNO:

- PROJETO DE LEI Nº 990/2017, de iniciativa do vereador Geraldo Camilo Leles Pontes, que Reconhece o poema ‘Monlevade, Saga’, de autoria do professor Luciano Clemente Mendes Lima, como poema-símbolo da cultura literária do Município de João Monlevade

TURNO ÚNICO: 

[bookmark: _Hlk104908356]- PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 440/2022, de iniciativa do vereador Vanderlei Cardoso Miranda, que Concede o Título de Filho Ilustre do Município de João Monlevade ao Músico Jairo Guedes Braga Junior;

- PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 441/2022, de iniciativa do vereador Fernando Linhares Pereira, que Concede o Diploma de Honra ao Mérito à Associação São Vicente de Paulo de João Monlevade - MG.

V - LEITURA DE PROPOSIÇÕES:

- PROJETO DE LEI Nº 1.270/2022, de iniciativa do Executivo, que Dispõe sobre as diretrizes para elaboração e execução da Lei Orçamentária de 2023, e dá outras providências;

- PROJETO DE LEI Nº 1.271/2022, de iniciativa do vereador Gustavo Henrique Prandini de Assis, que Dispõe que maternidades, casas de parto e estabelecimentos hospitalares congêneres, da rede pública e privada da cidade de João Monlevade permitirão a presença de doulas durante todo o período de trabalho de parto, parto e pós-parto imediato, sempre que solicitadas pela parturiente;

- PROJETO DE LEI Nº 1.272/2022, de iniciativa do vereador Gustavo José Dias Maciel, que Institui o programa “Esse Rio é Meu” no âmbito das escolas da Rede Municipal de Ensino de João Monlevade e dá outras providências;

- PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 443/2022, de iniciativa do vereador Belmar Lacerda Diniz, que Concede o Título de Filha Ilustre do Município de João Monlevade à senhora Maria de Lourdes Fernandes.

VI - LEITURA DE ANTEPROJETOS:

- Não há.

VII - LEITURA DE REQUERIMENTOS:

- Não há.

VIII - LEITURA DE INDICAÇÕES:

- nº 537, do vereador Gustavo Maciel, indicando os serviços de capina e limpeza nos passeios da rua Barão de Cocais, bairro Nova Esperança;

- nº 538, do vereador Gustavo Maciel, indicando os serviços de instalação de alambrado, traves, e iluminação trocando as atuais lâmpadas por de LED, no Campo de Futebol do bairro Satélite; 

- nº 539, do vereador Gustavo Maciel, indicando os serviços de melhorias no sistema de iluminação pública, substituindo as lâmpadas a valor de sócio por de LED nas ruas Realeza, Alberto Scharlê, Santa Rita, Vereador Nozinho Caldeira, Bernardo Sayão e Pedro Bicalho, bairro Novo Horizonte; 

- nº 540, do vereador Gustavo Maciel, indicando os serviços de poda de árvores na Praça Chico Mendes, bairro República; 

- nº 541, do vereador Gustavo Maciel, indicando os serviços de capina e melhorias no calçamento da rua Cinco, bairro Sion;   

- nº 542, do vereador Dr. Presunto, indicando os serviços de melhorias no sistema de iluminação pública da rua Cachoeirinha, bairro Lucília;

- nº 543, do vereador Dr. Presunto, indicando os serviços de manutenção na quadra do bairro Jacuí;

- nº 544, do vereador Dr. Presunto, indicando os serviços de manutenção e limpeza em um bueiro tipo mata burro, existente na rua Maria Marquês da Silva, nas proximidades do número 22 A, bairro Boa Vista;

- nº 545, do vereador Gustavo Prandini, indicando os serviços de pintura nos meios-fios da rua Barão de Cocais, bairro Nova Esperança;

- nº 546, do vereador Thiago Titó, indicando os serviços de retirada de entulhos na rua Polônia, em frente ao número 235 B, bairro Teresópolis; 

- nº 547, do vereador Thiago Titó, indicando os serviços de manutenção na rua Santa Rita, bairro Novo Horizonte; 

- nº 548, do vereador Thiago Titó, indicando os serviços de reparos na esquina das ruas Doutor Márcio Pessoa com Realeza, bairro Novo Horizonte;   

- nº 549, do vereador Thiago Titó, indicando os serviços de reparos na rede de esgoto na avenida Cabo Frio, em frente à Empresa Valemix, bairro Sion;  

- nº 550, do vereador Thiago Titó, indicando os serviços de retirada de entulhos na esquina da rua Trinta, bairro Loanda;   

- nº 551, do vereador Marquinho Dornelas, indicando os serviços de melhorias no calçamento, proibir estacionamento de veículos, tráfego de caminhões e transformar a via em mão única, na rua Esmeraldas, bairro Carneirinhos;

- nº 552, do vereador Marquinho Dornelas, indicando os serviços de asfaltamento, instalação de rede pluvial e a construção de muro de contenção na rua Monte Sião, bairro Satélite;

- nº 553, do vereador Marquinho Dornelas, indicando os serviços de instalação de rede pluvial na rua Bocaiúva, bairro Rosário; 

- nº 554, do vereador Marquinho Dornelas, indicando os serviços de instalação de faixa de pedestre suspensa na avenida Wilson Alvarenga, em frente ao número 1.140, bairro Carneirinhos; 

- nº 555, do vereador Fernando Linhares, indicando os serviços da operação “tapa buracos” em um reparo realizado há mais de 1 (um) ano entre as ruas Peru e Marquês de Porto Seguro, bairro Petrópolis;

- nº 556, do vereador Fernando Linhares, indicando os serviços de melhorias no sistema de iluminação pública e na sinalização viária entre as ruas Peru e Marquês de Porto Seguro, bairro Petrópolis; 

- nº 557, do vereador Fernando Linhares, indicando os serviços de melhorias na rotatória existente na rua Peru com a rua Marquês de Porto Seguro, bairro Petrópolis;

- nº 558, do vereador Fernando Linhares, indicando os serviços de reforma no abrigo do ponto de ônibus existente na rua Ametista, nas proximidades do número 20, bairro Jacuí;

- nº 559, do vereador Fernando Linhares, indicando os serviços de manutenção na rede de esgoto da rua Pará, nas proximidades do número 206, bairro Satélite; 

- nº 560, do vereador Belmar Diniz, indicando os serviços de recomposição de bloquetes na rua São José dos Santos, em frente ao número 111, bairro Campo Alegre;  

- nº 561, do vereador Belmar Diniz, indicando os serviços de recomposição de bloquetes no encontro da rua Santa Fé com rua Pingo D’água, em frente ao número 20, bairro Campo Alegre;  

- nº 562, do vereador Belmar Diniz, indicando os serviços de recomposição de bloquetes na rua Mandarim, em frente ao número 62, bairro Cidade Nova;  

- nº 563, do vereador Belmar Diniz, indicando os serviços de manutenção na grade de proteção de um bueiro existente na rua 17, em frente ao número 280, bairro Cidade Nova;  

- nº 564, do vereador Rael Alves, indicando os serviços de alargamento da curva existente na rua Pedro Dias Bicalho, em frente ao número 2.035, bairro Cachoeirinha; 

- nº 565, do vereador Rael Alves, indicando os serviços de manutenção da rua G, nas proximidades do número 64, bairro Boa Vista; 

- nº 566, do vereador Rael Alves, indicando os serviços de alargamento da curva existente em cima da ponte na rua José Faustino Taveira, acesso ao bairro Boa Vista;  

- nº 567, do vereador Doró, indicando os serviços de reforma na rampa, construção de outra rampa e instalação de placa indicativa no CRAS;

- nº 568, do vereador Pastor Lieberth, indicando os serviços de canalização do córrego existente na rua Projetada, bairro Loanda;

- nº 569, do vereador Pastor Lieberth, indicando os serviços de melhorias no sistema de iluminação pública, com a troca de lâmpada queimada em um poste existente na avenida Getúlio Vargas, nº 5.074, esquina com a rua Monte Santo, bairro Carneirinhos.

IX - LEITURA DE MOÇÕES:

- Não há.

X - VOTAÇÃO DE ANTEPROJETOS:

- Não há.

XI - VOTAÇÃO DE REQUERIMENTOS:

- Não há.

XII - VOTAÇÃO DE INDICAÇÕES:

- Não há.

XIII - VOTAÇÃO DE MOÇÕES:

- Não há.

XIV - TRIBUNA POPULAR: 

- Não há inscrito.

XV - TRIBUNA DE VEREADORES: (4 minutos e 28 segundos para cada Orador):

- Gustavo Prandini - PTB
- Belmar Diniz - PT
- Bruno Braga - AVANTE
- Fernando Linhares - UNIÃO
- Vanderlei Miranda - PL
- Revetrie - MDB
- Tonhão - CIDADANIA
- Marquinho Dornelas - PDT
- Leles Pontes - REPUBLICANOS
- Thiago Titó - PDT
- Rael Alves - PSDB
- Pastor Lieberth - UNIÃO
- Percival Machado (Dr. Presunto) - PDT
- Doró - PSD

XVI - TEMPO DE LIDERANÇA: 

- Conforme Ordem de Inscrição durante a realização da presente Sessão Ordinária.

XVII - ASSUNTO RELEVANTE DO DIA:

- Conforme registro do Vereador em Livro Próprio durante a realização da presente Sessão Ordinária.

XVIII - HOMENAGEM: 

- Não há.
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