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CÂMARA MUNICIPAL DE JOÃO MONLEVADE




PAUTA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO DIA 3 DE MARÇO DE 2022.

I - ATA.

II - CORRESPONDÊNCIAS RECEBIDAS: 

- Dos Vereadores desta Casa Dr. Presunto e Revetrie, justificando suas ausências na Sessão Ordinária de hoje (3 de março), respectivamente, por motivo de saúde conforme Atestado Médico apresentado na Casa e por sessões de fisioterapia já programadas em dias e horários fixos.

III - CORRESPONDÊNCIAS EXPEDIDAS:  

- Ofícios nºs 31 e 32, ao Prefeito Laércio Ribeiro, encaminhando o expediente deliberado na Sessão Ordinária realizada em 23 de fevereiro de 2022, sendo: para providências: - Requerimento nº 5/2022, do vereador Revetrie; - Indicações nºs: - 79,110,111,112,113 e 114, do vereador Dr. Presunto; - 92, 93, 94, 95 e 96, do vereador Tonhão; - 97, 99 e 101, do vereador Doró da Saúde; - 102 e 103, do vereador Vanderlei Miranda; - 104, do vereador Marquinho Dornelas; - 105, do vereador Pastor Lieberth; - 106, 107 e 109, do vereador Thiago Titó; - 115, 116, 117, 118 e 119, do vereador Rael Alves; - 120, 121, 122, 123 e 124, do vereador Fernando Linhares; - 125 e 126, do vereador Revetrie;

- Ofícios nºs. 33 e 34, expressando condolências aos Familiares pelos falecimentos da senhora Regina Rodrigues e do senhor Edgar Pereira;

- Da Presidência desta Casa, convidando para as atividades da “Semana da Mulher” que serão realizadas na Câmara, sendo: - 8/3/2022 (terça-feira), às 14h30: “Lançamento da Procuradoria da Mulher”; - 9/3/2022 (quarta-feira), às 18 horas: “Entrega do Diploma “Mulher Construtora da Democracia” às personalidades pela atuação de destaque em nosso Município senhoras Dorinha Machado, Luzia Soares Nunes e Marinete Freitas Nunes Rodrigues.

IV - ORDEM DO DIA (PROJETOS PARA VOTAÇÃO):

REDAÇÃO FINAL:

- PROJETO DE LEI Nº 1.236/2021, de iniciativa do vereador Bruno Nepomuceno Braga, que Institui, no âmbito do Município de João Monlevade, o Programa "Lazer para Todos", e dá outras providências. 

PRIMEIRO TURNO:

- PROJETO DE LEI Nº 1.237/2021, de iniciativa do Executivo, que Cria a Ouvidoria Geral do Município, no âmbito do Poder Executivo, dispõe sobre a atuação dos responsáveis por ações de ouvidoria e a participação, proteção e defesa dos direitos do usuário de serviços públicos, e dá outras providências.

V - LEITURA DE PROPOSIÇÕES:

- Não há.

VI - LEITURA DE ANTEPROJETOS:

- Não há.

VII - LEITURA DE REQUERIMENTOS:

- nº 6, do vereador Doró, requerendo informações sobre a entrega do auxílio no valor de R$5.000,00 (cinco mil reais), às famílias atingidas pelas chuvas do nosso Município.  



VIII - LEITURA DE INDICAÇÕES:

- nº 127, do vereador Tonhão, indicando os serviços de reparos no calçamento de bloquetes na rua Itaobim, bairro Loanda;

- nº 128, do vereador Tonhão, indicando os serviços da operação “tapa buracos” ao longo da rua Barra Mansa, entre os números 439 e 511, bairro Rosário;

- nº 129, do vereador Tonhão, indicando os serviços de nivelamento da tampa da rede pluvial na rua Barra Mansa, em frente ao número 487, bairro Rosário;

- nº 130, do vereador Leles Pontes, indicando os serviços de substituição dos bloquetes na rua Colatina, bairro Ipiranga;  

- nº 131, do vereador Tonhão, indicando os serviços da operação “tapa buracos” em todas as vias e recapeamento asfáltico em uma parte da rua Joaquim G Drumond, nas proximidades da Igreja, bairro José de Alencar;

- nº 132, do vereador Tonhão, indicando os serviços de retirada de terra na rua Raposos, nas proximidades do número 514, bairro de Lourdes;

- nº 133, do vereador Fernando Linhares, indicando os serviços de limpeza e capina na rua Matipó, bairro Belmonte; 

- nº 134, do vereador Fernando Linhares, indicando os serviços de fiscalização e reparo no solo na rua Antônio José, nas proximidades do número 308, bairro Egito; 

- nº 135, do vereador Fernando Linhares, indicando os serviços de fiscalização de lotes abandonados em toda a extensão da rua Maçônica, bairro Belmonte;

- nº 136, do vereador Fernando Linhares, indicando os serviços de limpeza e capina na rua Maçônica, bairro Belmonte;

- nº 137, do vereador Thiago Titó, indicando os serviços de retirada de entulhos e recomposição de bloquetes na rua Grécia, nas proximidades do número 360, bairro Teresópolis; 

- nº 138, do vereador Thiago Titó, indicando os serviços da operação “tapa buracos” na rua Tancredo Neves, nas proximidades do número 275, bairro Cruzeiro Celeste;   

- nº 139, do vereador Thiago Titó, indicando os serviços de reparos na rua Maria Conceição Carvalho, esquina com a rua Luciano Madureira Fonseca, bairro Paineiras; 

- nº 140, do vereador Thiago Titó, indicando os serviços de recomposição de bloquetes e reparo em toda a extensão da rua Estados Unidos, bairro Teresópolis;  

- nº 141, do vereador Pastor Lieberth, indicando os serviços da operação “tapa buracos” na rua Leonardo Patrocínio, bairro Serra do Egito;  

- nº 142, do vereador Pastor Lieberth, indicando os serviços de asfaltamento na rua Passarela, bairro Palmares;  

- nº 143, do vereador Pastor Lieberth, indicando os serviços de limpeza e capina no campo do bairro Promorar;

- nº 144, do vereador Rael Alves, indicando os serviços de recomposição asfáltica onde o DAE executou obra na rua Marquês de São Vicente, em frente ao número 48, bairro Novo Cruzeiro;

[bookmark: _GoBack]- nº 145, do vereador Rael Alves, indicando os serviços da operação “tapa buracos” na rua Beija Flor, em frente ao número 237, bairro Cidade Nova;

- nº 146, do vereador Rael Alves, indicando os serviços de capina por toda a extensão da rua Jesus Drumond, bairro Nova Monlevade;

- nº 147, do vereador Rael Alves, indicando os serviços de retirada de entulhos na rua Sertaneja, número 419, bairro Belmonte;

- nº 148, do vereador Marquinho Dornelas, indicando os serviço de reforma e manutenção na ponte da rua Gata Sul, localizada próximo ao Pátio JS (Credenciado da Polícia Civil), bairro Vera Cruz.

IX - LEITURA DE MOÇÕES:

- nº 21, do vereador Leles Pontes, Moção de Pesar pelo falecimento do senhor Geraldo Magela Caldeira, ocorrido em 28 de fevereiro de 2022;

- nº 22, Todos os Vereadores, Moção de Pesar pelo falecimento da senhora Maria Camila de Assis Maciel, avó do Presidente desta Casa Gustavo Maciel, ocorrido em 25 de fevereiro de 2022.

X - VOTAÇÃO DE ANTEPROJETOS:

- ANTEPROJETO DE LEI Nº 4/2022, de iniciativa do vereador Geraldo Camilo Leles Pontes, que Dispõe sobre os direitos dos universitários bolsistas ao transporte gratuito;

- ANTEPROJETO DE LEI Nº 5/2022, de iniciativa do vereador Geraldo Antônio Marcelino, que Acrescenta parágrafo único ao art. 8° da Lei n° 2.127, de 19 de maio de 2015, que dispõe sobre a implantação do sistema de estacionamento rotativo pago no município de João Monlevade e dá outras providências, para instituir a gratuidade do estacionamento rotativo aos veículos conduzidos ou que transportem pessoas idosas ou pessoas com deficiência nos termos em que menciona;

- ANTEPROJETO DE LEI Nº 6/2022, de iniciativa do vereador Rael Alves Gomes, que Autoriza o Município a realizar permuta de Bem Público e dá outras providências;

- ANTEPROJETO DE LEI Nº 7/2022, de iniciativa dos vereadores Lieberth Oliveira Silva e Revetrie Silva Teixeira, que Cria no âmbito do município de João Monlevade o projeto “Educando Gerações para o Futuro” com a distribuição anual de kits de material escolar, nas escolas da Rede Municipal de Educação, às famílias inscritas no Cadastro Único (CadÚnico).

XI - VOTAÇÃO DE REQUERIMENTOS:

- Não há.

XII - VOTAÇÃO DE INDICAÇÕES:

- nº 98, do vereador Marquinho Dornelas, indicando os serviços de instalação de lixeira pública de grande porte, em todas as ruas e bairros de nossa Cidade;

- nº 100, do vereador Doró, indicando os serviços de pavimentação asfáltica na rua Ponte Funda, bairro Ponte Funda.

XIII - VOTAÇÃO DE MOÇÕES:

- Não há.

XIV - TRIBUNA POPULAR: 

-  Não houve inscrito. 

XV - TRIBUNA DE VEREADORES: (6 minutos e 40 segundos para cada Orador):

- Fernando Linhares - DEM
- Gustavo Prandini - PTB
- Belmar Diniz - PT
- Bruno Braga - AVANTE
- Marquinho Dornelas - PDT
- Vanderlei Miranda - PL
- Rael Alves - PSDB
- Leles Pontes - REPUBLICANOS
- Tonhão - CIDADANIA

XVI - TEMPO DE LIDERANÇA: 

- Conforme Ordem de Inscrição durante a realização da presente Sessão Ordinária.

XVII - ASSUNTO RELEVANTE DO DIA:

- Os nomes dos Vereadores inscritos constam em livro próprio.

XVIII - HOMENAGENS: 

- Não há.
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