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CÂMARA MUNICIPAL DE JOÃO MONLEVADE



PAUTA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO DIA 3 DE AGOSTO DE 2022.

I - ATA.

II - CORRESPONDÊNCIAS RECEBIDAS: 

- Ofícios nºs. 065, 067 e 070/2022, do Assessor de Governo senhor Gentil Bicalho, encaminhando Decretos do Executivo e Leis Sancionadas.

III - CORRESPONDÊNCIAS EXPEDIDAS:  

[bookmark: _Hlk107931970][bookmark: _Hlk107932052]- Ofícios nºs. 167, 172 e 173, ao Prefeito Laércio Ribeiro, encaminhando o expediente deliberado na Sessão Ordinária realizada em 13 de julho de 2022, sendo: - para providências: - Indicações nºs: - 722 e 749, do vereador Belmar Diniz; - 724, 744 e 745, do vereador Dr. Presunto; - 731, do vereador Gustavo Prandini; - 732, do vereador Vanderlei Miranda; - 733 e 734, do vereador Marquinho Dornelas; - 735, 736, 737 e 738, do vereador Fernando Linhares; - 739, do vereador Doró; - 740, 741, 742 e 743, do vereador Rael Alves; - 746, 747 e 748, do vereador Leles Pontes; - 750, 751, 752, 753 e 754, do vereador Tonhão; - Anteprojetos de Lei nºs: - 19/2022, dos vereadores Belmar Diniz, Revetrie e Thiago Titó; - 20 e 21/2022, do vereador Tonhão; - Proposições de Lei para sanções: - nºs. 1.274, 1.285 e 1.286/2022, do Executivo; - nºs. 1.215/2021 e 1.282/2022, do vereador Gustavo Maciel; - nº 1.283/2022, do vereador Fernando Linhares; - para conhecimento: - Resolução nº 741/2022, do vereador Marquinho Dornelas;

- Ofícios nºs 168 ao 172, expressando condolências aos Familiares pelos falecimentos dos senhores (as) Martins Nicolau da Silva, Francisco Augusto da Silva Júnior, Dalva de Carvalho Miranda, Ana Maria Ramos e Vanda Aranda Pinto;

- Ofício nº 174, à Empresa Medicina Laboratorial LTDA-Medi Lab Laboratório Médico, encaminhando para conhecimento, a Resolução nº 741/2022, que concedeu ao laboratório o Diploma de Honra ao Mérito, proposta pelo vereador Marquinho Dornelas e aprovada em 13 de julho de 2022;

- Ofício nº 175, à Secretária Municipal de Educação senhora Maria do Sagrado Coração Rodrigues Santos, indicando a Servidora desta Casa Clarice Cota e Silva, como membro Suplente do Conselho Municipal de Programa de Transporte Social Universitário, em substituição à Servidora Juliane Cássia de Castro Simon.

IV - ORDEM DO DIA (PROJETOS PARA VOTAÇÃO):

SEGUNDO TURNO E REDAÇÃO FINAL:

- PROJETO DE LEI Nº 1.271/2022, de iniciativa do vereador Gustavo Henrique Prandini de Assis, que Dispõe que maternidades, casas de parto e estabelecimentos hospitalares congêneres, da rede pública e privada da cidade de João Monlevade permitirão a presença de doulas durante todo o período de trabalho de parto, parto e pós-parto imediato, sempre que solicitadas pela parturiente.

V - LEITURA DE PROPOSIÇÕES:

[bookmark: _Hlk110345583]- PROJETO DE LEI N° 1.288/2022, de iniciativa do vereador Bruno Nepomuceno Braga, que Institui o Selo “Empresa Amiga do Jovem Aprendiz” e dá outras providências;

[bookmark: _Hlk110347488]- PROJETO DE LEI N° 1.289/2022, de iniciativa do vereador Lieberth Oliveira Silva, que Reconhece a música gospel e os eventos a ela relacionados como manifestação cultural e dá outras providências;

- PROJETO DE LEI N° 1.290/2022, de iniciativa do vereador Fernando Linhares Pereira, que Proíbe a distribuição ou venda de sacolas plásticas e disciplina a distribuição e venda de sacolas biodegradáveis ou biocompostáveis a consumidores, em todos os estabelecimentos comerciais no município de João Monlevade, e dá outras providências;

PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 448/2022, de iniciativa do vereador Bruno Nepomuceno Braga, que Concede o Diploma de Mérito Desportivo ao senhor Hilário Quaresma Júnior.

VI - LEITURA DE ANTEPROJETOS:

- Não há.

VII - LEITURA DE REQUERIMENTOS:

- Não há.

VIII - LEITURA DE INDICAÇÕES:

- nº 755, do vereador Fernando Linhares, indicando os serviços da operação “tapa buracos”, na rua Colina, bairro Sion;

- nº 756, do vereador Marquinho Dornelas, indicando os serviços de recomposição do calçamento de bloquetes até o final da rua Antônio Loureiro Sobrinho, nas proximidades do número 16, bairro Lucília;

- nº 757, do vereador Gustavo Prandini, indicando os serviços de instalação de um Parquinho na esquina da rua Vitória com Fortaleza, bairro Satélite de Cima;   

- nº 758, do vereador Gustavo Prandini, indicando providências com relação à remuneração dos Conselheiros Tutelares, objetivando conceder um reajuste salarial devido à defasagem em seus vencimentos;

- nº 759, do vereador Gustavo Prandini, indicando a realização de um estudo técnico objetivando a equiparação dos salários dos Motoristas Efetivos do nosso Município aos salários dos Motoristas Efetivos da Câmara Municipal de João Monlevade, bem como, conceder reajuste nas diárias quando em viagens;

- nº 760, do vereador Thiago Titó, indicando os serviços de limpeza geral na entrada do Forninho até o início da pista de caminhada da avenida Wilson Alvarenga, bairro Carneirinhos;    

- nº 761, do vereador Thiago Titó, indicando os serviços de recomposição de bloquetes na rua Zezinho de Abreu, em frente ao prédio da Empresa LIMAC, número 13, bairro Cidade Nova;  

- nº 762, do vereador Thiago Titó, indicando os serviços de extensão de rede elétrica na rua Guarujá, nas proximidades da Mercearia Martins, número 624, bairro Sion;   

- nº 763, do vereador Thiago Titó, indicando a realização de avaliação técnica objetivando averiguar se a área utilizada para a extensão da avenida F é pública e, caso afirmativo, que o local receba todos os serviços de infraestrutura completa, bairro Cruzeiro Celeste;    

- nº 764, do vereador Vanderlei Miranda, indicando os serviços de asfaltamento nas ruas Primavera, Montes Claros, Professor Guido Valamiel, Vieira de Morais, Aquário e Dália, bairro Estrela Dalva;   

- nº 765, do vereador Gustavo Maciel, indicando os serviços de instalação de corrimão no escadão que dá acesso à rua Itabira e à pracinha do bairro Satélite de Baixo;   

- nº 766, do vereador Gustavo Maciel, indicando os serviços de capina, retirada de entulhos e lixos na avenida Armando Fajardo, nas proximidades do Espaço Singular, bairro Cruzeiro Celeste;   

- nº 767, do vereador Gustavo Maciel, indicando os serviços de asfaltamento da rua Rita Maria Miranda, bairro Rosário;  

- nº 768, do vereador Thiago Titó, indicando os serviços de asfaltamento da rua Alameda Maria Cândida de Jesus, bairro Loanda;  

- nº 769, do vereador Tonhão, indicando os serviços de melhorias no sistema de iluminação pública dos Parquinhos instalados nos seguintes locais: rua Barra Mansa, bairro Vale do Sol; avenida Isaac Cassimiro Gomes, bairro Loanda; rua Luiz Gonzaga, bairro Santo Hipólito; e rua Barão de Cocais, bairro Nova Esperança;   

- nº 770, do vereador Tonhão, indicando os serviços de construção de uma nova rede de esgoto na rua Eduardo Dias, nas proximidades do número 183, bairro Loanda; 

- nº 771, do vereador Tonhão, indicando os serviços de asfaltamento para a rua Onofre Newton de Ambrózio, bairro Nova Esperança;  

- nº 772, do vereador Tonhão, indicando os serviços de pavimentação asfáltica e/ou com bloquetes na rua Passarela, esquina com a rua Barão de Cocais, nas proximidades do número 895, bairro Nova Esperança; 

- nº 773, do vereador Tonhão, indicando os serviços de reparos no calçamento da rua Passarela Ilza de Freitas Nunes, bairro Nova Esperança; 

- nº 774, do vereador Gustavo Maciel, indicando os serviços necessários objetivando a designação de Agentes de Saúde para atender a demanda no bairro Planalto;

- nº 775, do vereador Gustavo Maciel, indicando os serviços de abertura no Canteiro Central próximo à faixa de pedestres existente em frente ao Bookafé e Thomas Vitaminas, na avenida Wilson Alvarenga, bairro Carneirinhos;

- nº 776, do vereador Pastor Lieberth, indicando os serviços de pavimentação asfáltica em toda a rua Geraldo Ferreira de Araújo, bairro Tanquinho II;

- nº 777, do vereador Dr. Presunto, indicando os serviços de reforma do abrigo existente nas proximidades do número 963, na avenida Nova York, bairro Novo Cruzeiro;

- nº 778, do vereador Dr. Presunto, indicando os serviços de visita técnica da Defesa Civil para averiguar as rachaduras, infiltrações e trincas devido às últimas chuvas em um imóvel na rua 7, nº 45, bairro Vila Tanque; 

- nº 779, do vereador Dr. Presunto, indicando os serviços de calçamento na rua F, bairro Tanquinho II;

- nº 780, do vereador Dr. Presunto, indicando os serviços da operação “tapa buracos” em buracos após obras realizadas pelo DAE na rua Onofre Newton de Ambrózio, nas proximidades dos números 59 e 72, bairro Nova Esperança;
  
- nº 781, do vereador Dr. Presunto, indicando os serviços de reforma, revitalização, manutenção e limpeza da praça existente em frente à Empresa Luz e Força, na avenida Alberto Lima, bairro Sion;

- nº 782, do vereador Fernando Linhares, indicando os serviços de asfaltamento em toda a extensão da rua Planaltina, bairro Belmonte;

- nº 783, do vereador Fernando Linhares, indicando os serviços de poda das palmeiras na área externa da Prefeitura Municipal de João Monlevade; 
 
- nº 784, do vereador Fernando Linhares, indicando os serviços de poda das palmeiras na área externa do Velório Municipal;

 - nº 785, do vereador Fernando Linhares, indicando os serviços de instalação de redutor de velocidade (quebra-molas), na avenida Cândido Dias em frente ao Velório Municipal, bairro Belmonte;

- nº 786, do vereador Vanderlei Miranda, indicando os serviços de asfaltamento na rua Quatro, bairro Sion;

- nº 787, do vereador Belmar Diniz, indicando os serviços de construção de passeio ao longo do trecho da área da Escola Monteiro Lobato, na rua Marquês de Valença, bairro Novo Cruzeiro;  

- nº 788, do vereador Belmar Diniz, indicando os serviços de limpeza em torno da Secretaria Municipal de Saúde;  

- nº 789, do vereador Belmar Diniz, indicando os serviços de extensão de meio fio e rede elétrica na rua Gaivota, bairro Cidade Nova;

- nº 790, do vereador Rael Alves, indicando os serviços de instalação de banheiros químicos no local onde é realizada todos os sábados, a Feira da Agricultura;

- nº 791, do vereador Rael Alves, indicando os serviços de limpeza da passarela existente na rua Colatina, ao lado do número 453, bairro Ipiranga;

- nº 792, do vereador Rael Alves, indicando os serviços de retirada de entulhos em frente à lanternagem “Vinicius Trato”, próximo ao número 7.195, avenida Getúlio Vargas, bairro Santa Bárbara; 

- nº 793, do vereador Rael Alves, indicando os serviços limpeza da grelha na rua Luiz Gonzaga, em frente ao número 620, bairro Santo Hipólito;

- nº 794, do vereador Rael Alves, indicando os serviços de instalação de rede de esgoto e rede elétrica no final da rua Raimundo Eloy, bairro Novo Cruzeiro; 

- nº 795, do vereador Pastor Lieberth, indicando os serviços de melhorias no sistema de iluminação pública, com a substituição de toda a iluminação por lâmpadas de LED, principalmente nas proximidades da ponte na rua Maria Silva Teixeira, Bairro Cruzeiro Celeste;

- nº 796, do vereador Pastor Lieberth, indicando os serviços de pavimentação asfáltica na rua Júpter, bairro Vera Cruz; 

- nº 797, do vereador Pastor Lieberth, indicando os serviços de pavimentação asfáltica na rua Itatiaia que interliga os bairros Serra e Campos Elíseos; 

- nº 798, do vereador Pastor Lieberth, indicando os serviços de pavimentação asfáltico e/ou calçamento na rua B, bairro Tanquinho II;

- nº 799, do vereador Marquinho Dornelas, indicando os serviços de instalação de bebedouro e plaquinhas nas árvores com a frase “Lixo é no Lixo”, no espaço externo do Ginásio Li Guerra onde foi instalado o Playground, na avenida Castelo Branco, bairro República;

- nº 800, do vereador Marquinho Dornelas, indicando os serviços de instalação de uma escada para interligar os bairros Planalto e Nova Monlevade, especificamente no final da rua Jesus Drumond (Nova Monlevade) interligando à rua Albertina Leão Ferreira (Planalto);

- nº 801, do vereador Marquinho Dornelas, indicando os serviços de interligação dos bairros Planalto e Nova Monlevade, através da rua Jesus Drumond (Nova Monlevade) interligando à rua Albertina Leão Ferreira (Planalto). 
[bookmark: _GoBack]
IX - LEITURA DE MOÇÕES:

- nº 88, dos vereadores Gustavo Maciel e Fernando Linhares, Moção de Pesar pelo falecimento da senhora Maria Cecília Siqueira, ocorrido em 16 de julho de 2022;

- nº 89, dos vereadores Gustavo Maciel e Gustavo Prandini, Moção de Pesar pelo falecimento da senhora Tereza da Silva de Cássia, ocorrido em 17 de julho de 2022;

- nº 90, do vereador Thiago Titó, Moção de Pesar pelo falecimento da senhora Karina Renata Dias Lage Freitas, ocorrido em 18 de julho de 2022;

- nº 91, do vereador Vanderlei Miranda, Moção de Pesar pelo falecimento da senhora Isaura Anacleto, ocorrido em 25 de julho de 2022;

- nº 92, do vereador Gustavo Maciel, Moção de Pesar pelo falecimento do senhor Raimundo Balbino Alves, ocorrido em 23 de julho de 2022;

[bookmark: _Hlk109912730]- nº 93, do vereador Vanderlei Miranda, Moção de Pesar pelo falecimento do senhor Marcos Paulo, ocorrido em 26 de julho de 2022;

- nº 94, do vereador Vanderlei Miranda, Moção de Pesar pelo falecimento da senhora Maria Antera Neta de Souza, ocorrido em 26 de julho de 2022;

- nº 95, do vereador Doró, Moção de Pesar pelo falecimento da senhora Inês Rosa Vieira, mãe do ex-vereador desta Casa Cabo Vieira, ocorrido em 27 de julho de 2022;

- nº 96, do vereador Leles Pontes, Moção de Pesar pelo falecimento do senhor Carlos Cesário Milânio, ocorrido em 23 de julho de 2022;

- nº 97, do vereador Revetrie, Moção de Pesar pelo falecimento da senhora Aline da Conceição Luzia Dias, ocorrido em 22 de julho de 2022.


X - VOTAÇÃO DE ANTEPROJETOS:

- Não há.

XI - VOTAÇÃO DE REQUERIMENTOS:

- Não há.

XII - VOTAÇÃO DE INDICAÇÕES:

- Não há.

XIII - VOTAÇÃO DE MOÇÕES:

- Não há.

XIV - TRIBUNA POPULAR: 

- Não há inscrito.

XV - TRIBUNA DE VEREADORES: (4 minutos e 3 segundos para cada Orador):

- Gustavo Prandini - PTB
- Bruno Braga - AVANTE 
- Fernando Linhares - UNIÃO
- Tonhão - CIDADANIA
- Belmar Diniz - PT
- Marquinho Dornelas - PDT
- Vanderlei Miranda - PL
- Rael Alves - PSDB
- Revetrie - MDB
- Leles Pontes - REPUBLICANOS
- Thiago Titó - PDT
- Dr. Presunto - PDT
- Pastor Lieberth - UNIÃO

- Dóro da Saúde - PSD

XVI - TEMPO DE LIDERANÇA: 

- Conforme Ordem de Inscrição durante a realização da presente Sessão Ordinária.

XVII - ASSUNTO RELEVANTE DO DIA:

- Conforme registro do Vereador em Livro Próprio durante a realização da presente Sessão Ordinária.

XVIII - HOMENAGEM: 

- Não há.




Secretaria da Câmara Municipal/2022.
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