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CÂMARA MUNICIPAL DE JOÃO MONLEVADE



PAUTA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO DIA 4 DE MAIO DE 2022.

I - ATA.

II - CORRESPONDÊNCIAS RECEBIDAS: 

- Do vereador desta Casa Vanderlei Miranda, justificando sua ausência na Sessão Ordinária de hoje (4 de maio), por motivo de compromissos agendados anteriormente;

- Ofício nº 035/2022, do Assessor de Governo Gentil Bicalho, encaminhando Lei Sancionada e Decreto;

- Da Presidente da Associação Médica de João Monlevade Dra. Anna Beatriz Dutra Valente Costa, convidando para a 32ª Jornada Médica com o tema “Florescer a Cada Dia”, nos dias 5 a 7 de maio de 2022, no Salão Nobre do Real Esporte Clube. 

III - CORRESPONDÊNCIAS EXPEDIDAS:  

- Ofícios nºs. 100, 101, 102, ao Prefeito Laércio Ribeiro, enviando o expediente deliberado na Sessão Ordinária realizada em 27 de abril, sendo: - para sanções: - Proposições de Lei nºs. 1.244 e 1.261/2022, respectivamente, dos vereadores Marquinho Dornelas e Belmar Diniz; - para providências: - Anteprojeto de Lei nº 13/2022, do vereador Tonhão; - Indicação nº 347/2022, dos vereadores Thiago Titó e Fernando Linhares; 

- Ofício nº 103, à Diretora do Centro Educacional de João Monlevade senhora Carmem Starling Bergamini Grijó, encaminhando a Moção de Aplausos nº 53/2022, do vereador Leles Pontes, aprovada na Sessão Ordinária do dia 27 de abril de 2022. 

IV - ORDEM DO DIA (PROJETOS PARA VOTAÇÃO):

REDAÇÃO FINAL: 

- PROJETO DE LEI Nº 1.211/2021, de iniciativa dos vereadores Bruno Nepomuceno Braga e Lieberth Oliveira Silva, que Institui a obrigatoriedade de viabilização de transporte coletivo para novos empreendimentos imobiliários, e dá outras providências. 

PRIMEIRO TURNO:

- PROJETO DE LEI Nº 1.248/2022, de iniciativa dos vereadores Belmar Lacerda Silva Diniz, Gustavo Henrique Prandini de Assis e Gustavo José Dias Maciel, que Dispõe sobre a inclusão de obras de arte nas edificações de uso público ou coletivo;

- PROJETO DE LEI Nº 1.260/2022, de iniciativa do Executivo, que Altera a Lei Municipal nº 955, de 13 de dezembro de 1989, que institui o Plano de Cargos e Salários da Prefeitura Municipal de João Monlevade, e dá outras providências, criando 03 (três) vagas para o cargo de Assistente Social, 03 (três) vagas para o cargo de psicólogo e 01(uma) vaga para o cargo de Auxiliar de Necropsia;

- PROJETO DE LEI Nº 1.263/2022, de iniciativa de todos os vereadores, que Reconhece o Título “Capital do Fio Máquina” como próprio do município de João Monlevade e dá outras providências.

TURNO ÚNICO:

- PROJETO DE LEI Nº 1.259/2022, de iniciativa do vereador Revetrie Silva Teixeira, que Denomina de rua Raymundo Sebastião Caldeira a rua existente no bairro Tanquinho II, primeira à direita com entrada pela rua Geraldo Ferreira de Araújo.
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V - LEITURA DE PROPOSIÇÕES:

- PROJETO DE LEI Nº 1.267/2022, de iniciativa do Executivo que Denomina de Dona Efigênia – Vó dos Sem Casa, a rua existente no bairro Monte Sagrado, com acesso pela rua Libra e Paralela à rua Sagitário. 

VI - LEITURA DE ANTEPROJETOS:

- Não há.

VII - LEITURA DE REQUERIMENTOS:

- nº 18, dos vereadores Tonhão, Rael Alves e outros, requerendo informações sobre o quantitativo que compõe a frota de automóveis do Município, apresentando o ano de fabricação e estado de conservação de cada veículo, inclusive de máquinas pesadas como retroescavadeiras, pá mecânicas e outros.   

VIII - LEITURA DE INDICAÇÕES:

- nº 368, do vereador Revetrie, indicando os serviços de manutenção nos bloquetes da rua Monte Verde, bairro Recanto Paraíso;

- nº 400, do vereador Doró, indicando os serviços de recapeamento asfáltico e reparos em 2 (dois) afundamentos existentes no início da rua Ayres Quaresma, bairro Carneirinhos; 

- nº 403, do vereador Tonhão, indicando os serviços de recapeamento asfáltico nas ruas Rio Grande do Norte e Piauí, bairro Satélite;

- nº 404, do vereador Tonhão, indicando os serviços de recapeamento asfáltico nas ruas Salvador, Mato Grosso e Goiás, bairro Satélite; 

- nº 405, do vereador Tonhão, indicando os serviços de recapeamento asfáltico nas ruas João Pessoa, Maceió e Paracatu, bairro Satélite;

- nº 406, do vereador Tonhão, indicando os serviços de construção de passeios na avenida Amazonas, nas proximidades do número 560 e na rua Vitória, bairro Satélite;

- nº 407, do vereador Tonhão, indicando os serviços de limpeza geral nas ruas Maranhão, Vitória e Fortaleza, bairro Satélite;

- nº 408, do vereador Marquinho Dornelas, indicando os serviços da operação “tapa buracos” com nivelamento e recomposição asfáltica na rua Francisco Moreira Machado, em frente ao número 218, bairro Paineiras;

- nº 409, do vereador Marquinho Dornelas, indicando os serviços de retirada de entulhos em um passeio existente na rua Armando Batista esquina com a rua Manoel Bandeira, bairro Rosário; 

- nº 410, do vereador Marquinho Dornelas, indicando os serviços de instalação de academia ao ar livre em uma área verde na rua Barão de Cocais, bairro Nova Esperança;

- nº 411, do vereador Marquinho Dornelas, indicando os serviços de retirada de entulho por toda extensão da rua Medina, bairro Loanda; 

- nº 412, do vereador Marquinho Dornelas, indicando os serviços de limpeza, substituição de lixeira, restauração do piso e iluminação pública na praça existente na rua Topázio, bairro Jacuí; 

- nº 413, do vereador Gustavo Prandini, indicando os serviços de melhorias nos sistema de iluminação pública, com a colocação de lâmpadas que estão faltando em alguns postes existente a partir do número 553 da rua Gaivota, bairro Cidade Nova;

- nº 414, do vereador Gustavo Prandini, indicando os serviços de manutenção em um buraco existente na rua Zezinho de Abreu, em frente ao número 13, bairro Cidade Nova;

- nº 415, do vereador Gustavo Prandini, indicando os serviços de reforma da pista de caminhada como reparos no piso e a instalação de placas de sinalização, bairro Baú;  

- nº 416, do vereador Gustavo Maciel, indicando os serviços de melhorias no sistema de iluminação pública da rua Geraldo Ferreira de Araújo, substituindo as atuais lâmpadas por de LED, bairro Tanquinho II;

- nº 417, do vereador Gustavo Maciel, indicando os serviços de melhorias no sistema de iluminação pública da rua Emídio Taveira, substituindo as atuais lâmpadas por de LED, bairro Santa Bárbara;

- nº 418, do vereador Gustavo Maciel, indicando os serviços de instalações de alambrado, traves e melhorias no sistema de iluminação do Campo de Futebol, bairro São João; 

- nº 419, do vereador Pastor Lieberth, indicando os serviços de construção de rampa para deficientes físicos e/ou a redução do nível do meio fio em um cruzamento da avenida Wilson Alvarenga com a rua do Andrade, bairro Carneirinhos; 

- nº 420, do vereador Pastor Lieberth, indicando os serviços de pavimentação asfáltica na rua Joaquim Eufrosinio Cota, bairro JK;

- nº 421, do vereador Pastor Lieberth, indicando os serviços de fiscalização em um terreno da Prefeitura, e posteriormente, providências sejam tomadas com relação à invasão de algumas pessoas, entre as ruas Joaquim Martins Cota e Dário Lage, bairro Nova Monlevade; 

- nº 422, do vereador Doró, indicando os serviços de limpeza e capina na rua Violeta, bairro Promorar;

- nº 423, do vereador Doró, indicando os serviços de limpeza e retirada de entulhos na rua Itatiaia, bairro Promorar;

- nº 424, do vereador Doró, indicando os serviços de limpeza em um passeio na rua Maria Izabel Pereira, bairro Loanda;

- nº 425, do vereador Doró, indicando os serviços da operação “tapa buracos” e recapeamento asfáltico na rua Bom Jesus do Amparo, bairro Loanda;

- nº 426, do vereador Thiago Titó, indicando os serviços da operação “tapa buracos” na rua que interliga o Parque do Areão aos bairros Lourdes e Satélite;  

- nº 427, do vereador Thiago Titó, indicando os serviços de reparos na rua Estrela do Mar, em frente ao número 36, bairro Estrela Dalva;

- nº 428, do vereador Thiago Titó, indicando os serviços da operação “tapa buracos” em vários pontos da rua Bélgica, bairro Cruzeiro Celeste;

- nº 429, do vereador Fernando Linhares, indicando os serviços de poda de árvore na avenida Amazonas, nas proximidades do número 1.688, esquina com a rua Recife, bairro Satélite de Cima;

- nº 430, do vereador Fernando Linhares, indicando os serviços de fiscalização de uma rocha e, posteriormente, providências sejam tomadas quanto aos perigos, se houver, que a mesma oferece, na rua Itabira, bairro Lucília;

- nº 431, do vereador Fernando Linhares, indicando os serviços de manutenção no asfaltamento da rua Santa Rita, bairro Novo Horizonte;

- nº 432, do vereador Dr. Presunto, indicando os serviços de limpeza, desentupimento de bueiros e melhorias na drenagem da rede pluvial da rua B, nas proximidades do número 932, bairro Santa Cruz; 

- nº 433, do vereador Dr. Presunto, indicando os serviços de aquisição de mais veículos para atender pacientes em tratamento de hemodiálise no Hospital Margarida;  

- nº 434, do vereador Rael Alves, indicando os serviços de instalação de abrigo e assento no ponto de ônibus existente na rua Cobre, número 320, bairro Cruzeiro Celeste; 

- nº 435, do vereador Rael Alves, indicando os serviços de calçamento e/ou asfaltamento para a rua Rouxinol, bairro Cidade Nova;

- nº 436, do vereador Rael Alves, indicando os serviços necessários para retornar com o Projeto “Vem Dançar”, que era desenvolvido pelo Professor Liniker no bairro Boa Vista;

- nº 437, do vereador Rael Alves, indicando os serviços de manutenção na quadra de esportes do Centro Educacional de João Monlevade, na rua do Andrade, bairro José Elói;

- nº 438 do vereador Revetrie, indicando os serviços de instalação de placas para identificação do Posto de Saúde do bairro Cidade Nova; 

- nº 439 do vereador Revetrie, indicando os serviços de limpeza do córrego existente na rua 36, bairro Loanda;    

- nº 440, do vereador Revetrie, indicando os serviços de limpeza no córrego existente na rua Maria Silva Teixeira, nos bairros Cruzeiro Celeste/Palmares;      

- nº 441 do vereador Revetrie, indicando os serviços de limpeza, capina e manutenção em toda a Escola Alberto Pereira Lima, na rua Caetés, número 100, bairro Cruzeiro Celeste.  

IX - LEITURA DE MOÇÕES:

- nº 54, do vereador Marquinho Dornelas, Moção de Pesar pelo falecimento da senhora Odília Pessoa da Fonseca, ocorrido em 1º de maio de 2022;

- nº 55, do vereador Fernando Linhares, Moção de Pesar pelo falecimento da senhora Marina Mara Andrade Nunes, ocorrido em 30 de abril de 2022; 

- nº 56, do vereador Thiago Titó, Moção de Pesar pelo falecimento do senhor Noé Júlio da Fonseca, ocorrido em 26 de abril de 2022;

- nº 57, do vereador Leles Pontes, Moção de Pesar pelo falecimento da jovem Júlia Moraes Ferro, ocorrido em 22 de abril de 2022. 

X - VOTAÇÃO DE ANTEPROJETOS:

- Não houve.

XI - VOTAÇÃO DE REQUERIMENTOS:

- Não há.

XII - VOTAÇÃO DE INDICAÇÕES:

- nº 367, do vereador Gustavo Maciel, indicando os serviços de melhorias no sistema de iluminação pública da rua Cometa, bairro Sion;

- nº 369, do vereador Thiago Titó, indicando os serviços de reforma geral da quadra e espaço de lazer existente na rua Porto Alegre, em frente ao número 174, bairro Baú; 

- nº 370, do vereador Thiago Titó, indicando os serviços da operação “tapa buracos” em toda a extensão da rua Castanheira, bairro Sion;

- nº 371, do vereador Thiago Titó, indicando os serviços de instalação de academia ao ar livre no final da avenida Brasília, bairro Baú; 

- nº 372, do vereador Thiago Titó, indicando os serviços de desentupimento e limpeza do bueiro existente na rua Padre José Anchieta, em frente ao número 285, bairro República; 

- nº 373, do vereador Marquinho Dornelas, indicando os serviços de manutenção com troca do pisos no Pátio da Escola Municipal Centro Educacional de João Monlevade;

- nº 374, do vereador Fernando Linhares, indicando os serviços de nivelamento de bueiros existentes em toda a extensão da rua Azaleia, bairro Campos Elíseos; 

- nº 375, do vereador Fernando Linhares, indicando os serviços de recomposição asfáltica por todo o canto da avenida Alberto Lima;

- nº 376, do vereador Fernando Linhares, indicando os serviços da operação “tapa buracos” na junção das avenidas Cândido Dias, Isaac Cassimiro Gomes e Eduardo Dias, bairro Loanda; 

- nº 377, do vereador Fernando Linhares, indicando os serviços de melhorias no sistema de iluminação pública da rua Ulisses Guimarães, bairro Cruzeiro Celeste; 

- nº 378, do vereador Rael Alves, indicando os serviços de instalação de um posto policial ou patrulha escolar entre as Escolas SENAI e Dr. Geraldo Parreiras, bairro Vila Tanque; 

- nº 379, do vereador Rael Alves, indicando os serviços da operação “tapa buracos” na rua Maria Carvalho, em frente ao n´número 76, bairro Nova Monlevade; 

- nº 380, do vereador Rael Alves, indicando os serviços de renovação da pintura na faixa de pedestre existente em frente ao Supermercado Fraga, na rua Nova York, bairro Novo Cruzeiro;

- nº 381, do vereador Rael Alves, indicando os serviços de renovação da pintura na faixa de pedestre existente em frente às entradas para a Escola Estadual Manoel Loureiro;  

- nº 382, do vereador Rael Alves, indicando os serviços de melhorias no sistema de iluminação pública, com a instalação de postes onde se fizer necessário na rua Efigênia Benedita de Souza, bairro Ponte Funda;  

- nº 383, do vereador Gustavo Maciel, indicando os serviços da operação “tapa buracos”, na avenida Gentil Bicalho, número 101, em frente à Broadway Tour;

- nº 384, do vereador Tonhão, indicando os serviços de limpeza e canalização do córrego existente na rua Mumbica, bairro José Elói; 

- nº 385, do vereador Tonhão, indicando os serviços de recapeamento asfáltico por toda a extensão das ruas Terezina, Fortaleza e Natal, bairro Satélite; 

- nº 386, do vereador Tonhão, indicando os serviços de recapeamento asfáltico por toda a extensão das ruas Vitória, Belém e São Luiz, bairro Satélite; 

- nº 387, do vereador Tonhão, indicando os serviços de instalação de um Parquinho no bairro Mangabeiras; 

- nº 388, do vereador Tonhão, indicando os serviços de instalação de abrigo em uma dimensão maior dos tamanhos padronizados, no ponto de ônibus existente na rua Camélia, em frente ao Projeto Vida Nova, bairro São João; 

- nº 389, do vereador Belmar Diniz, indicando os serviços de reposição de lâmpadas onde se fizer necessário nos ambientes internos do CSU - Centro Social Urbano, bairro Loanda;

- nº 390, do vereador Belmar Diniz, indicando os serviços da operação “tapa buracos” na rua Vanádio, em frente ao número 225, bairro Cruzeiro Celeste; 

- nº 391, do vereador Belmar Diniz, indicando os serviços de instalação de grade de proteção em um bueiro existente na rua Pedro Ferreira da Silva, bairro Loanda;

- nº 392, do vereador Dr. Presunto, indicando os serviços de instalação de placa indicativa de estacionamento na avenida Armando Fajardo, número 1.160, em frente à Farmácia Poupe Mais, bairro Loanda;

- nº 393, do vereador Dr. Presunto, indicando os serviços de limpeza em um córrego existente na rua Costa Rica, nas proximidades do número 539, bairro Petrópolis;

- nº 394, do vereador Dr. Presunto, indicando os serviços de abertura de uma entrada para funcionar como retorno de veículos, na altura do número 312 do canteiro central da avenida Amando Fajardo, bairro Loanda; 

- nº 395, do vereador Dr. Presunto, indicando os serviços de manutenção na passarela existente na rua Ametista, em frente ao números 356 e 366, bairro Jacuí; 

- nº 396, do vereador Pastor Lieberth, indicando os serviços de canalização do córrego existente no bairro Santa Cecília;

- nº 397, do vereador Pastor Lieberth, indicando os serviços de manutenção e capina na rua Monte Castelo, bairro Belmonte; 

- nº 398, do vereador Pastor Lieberth, indicando os serviços de melhorias no sistema de iluminação pública, efetuando a substituição das lâmpadas que se encontram queimadas, na rua Carlos Caldeira, bairro Nova Monlevade  

- nº 399, do vereador Pastor Lieberth, indicando os serviços de recapeamento asfáltico na rua Adoniran Barbosa, bairro Santo Hipólito;

- nº 401, do vereador Doró, indicando os serviços de recapeamento asfáltico na avenida Getúlio Vargas, em frente ao número 1.997, nas proximidades onde existe um quebra-molas, bairro Baú;  

- nº 402, do vereador Doró, indicando os serviços de recapeamento asfáltico na rua Marquês de Caravelas, em frente ao número 85, bairro Novo Cruzeiro.  

XIII - VOTAÇÃO DE MOÇÕES:

- Não há.

XIV - TRIBUNA POPULAR: 

- Não houve inscrito.

XV - TRIBUNA DE VEREADORES: (5 minutos para cada Orador):

- Gustavo Prandini - PTB
- Fernando Linhares - UNIÃO
- Tonhão - CIDADANIA
- Marquinho Dornelas - PDT
- Thiago Titó - PDT
- Revetrie - MDB
- Belmar Diniz - PT
- Leles Pontes - REPUBLICANOS
- Percival Machado (Dr. Presunto) - PDT
- Pastor Lieberth - UNIÃO

- Rael Alves - PSDB
- Doró - PSD

XVI - TEMPO DE LIDERANÇA: 

- Conforme Ordem de Inscrição durante a realização da presente Sessão Ordinária.

XVII - ASSUNTO RELEVANTE DO DIA:

- Conforme registro do Vereador em Livro Próprio durante a realização da presente Sessão Ordinária.

XVIII - HOMENAGEM: 

- Não há.             
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