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CÂMARA MUNICIPAL DE JOÃO MONLEVADE



PAUTA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO DIA 6 DE ABRIL DE 2022.

I - ATA.

II - CORRESPONDÊNCIAS RECEBIDAS: 

- Ofício nº 3/2022, do Secretário Municipal de Fazenda senhor Adilson Arlindo Carlos, encaminhando Prestação de Contas do município de João Monlevade, referente ao mês de outubro de 2021;

- Do Grupo de Amigos da ACM, convidando esta Casa Legislativa para participar do II Encontro dos Amigos da ACM, dia 23 de abril de 2022 (sábado), a partir das 12 horas, no Colégio CESP (antiga Sede da ACM);

- Ofício nº 003/2022, do Diretor da Subsede João Monlevade do SindUTE-MG. senhor Daniel Ângelo de Souza, solicitando apoio desta Casa à causa dos (as) trabalhadores (as) em Educação da Rede Estadual de Minas Gerais que estão em greve e lutando por melhores salários, pois não recebem reajuste salarial desde o ano de 2017 e, seus vencimentos estão abaixo do Piso Salarial Nacional do Magistério definidos por lei Federal e Estadual. 

III - CORRESPONDÊNCIAS EXPEDIDAS:  

- Ofício nº 64, ao Prefeito Laércio Ribeiro, encaminhando para sanções, avulsos das Proposições de Lei nºs: - Lei Complementar nº 20/2022, dos vereadores Pastor Lieberth e Doró; - 1.237/2021, 1.242/2021 e 1.255/2022, do Executivo; - 1.254/2022, do vereador Belmar Diniz, aprovadas na Sessão Ordinária realizada em 30 de março de 2022;

- Ofício nº 66, à Diversos Segmentos de nossa Sociedade, convidando para Audiência Pública onde se discutirá sobre o Projeto de Lei nº 1.221/2021, do Executivo Municipal, que Cria a Gratificação por desempenho e Produtividade aos Fiscais de Renda em atividade no nosso Município, atendendo Requerimento n° 49/2021, do vereador Revetrie, dia 11 de abril de 2022 (segunda-feira), às 17h30, no Plenário desta Casa Legislativa.

IV - ORDEM DO DIA (PROJETOS PARA VOTAÇÃO):

REDAÇÃO FINAL:

- PROJETO DE LEI Nº 1.239/2021, de iniciativa do Executivo, que Altera a Lei Municipal nº 955, de 13 de dezembro de 1989, que Institui o Plano de Cargos e Salários da Prefeitura Municipal de João Monlevade, e dá outras providências; 

- PROJETO DE LEI Nº 1.245/2022, de iniciativa do vereador Gustavo Henrique Prandini de Assis, que Cria o Selo Municipal “Amigo dos Animais” e dá outras providências; 

- PROJETO DE LEI Nº 1.253/2022, de iniciativa do Executivo, que Dá nova redação ao caput do artigo 7º da Lei Municipal nº 2.399, de 09 de julho de 2021 que autoriza o município de João Monlevade a contratar com o Banco de Desenvolvimento de Minas Gerais S/A – BDMG, operações de crédito com outorga de garantia e dá outras providências. 

PRIMEIRO TURNO:

- PROJETO DE LEI Nº 1.220/2021, de iniciativa dos vereadores Gustavo Henrique Prandini de Assis e Gustavo José Dias Maciel, que Institui o Código Municipal de Defesa do Consumidor, e dá outras providências. (CONTÉM SUBSTITUTIVO APRESENTADO PELOS AUTORES DO PROJETO).


V - LEITURA DE PROPOSIÇÕES:

- PROJETO DE LEI Nº 1.259/2022, de iniciativa do vereador Revetrie Silva Teixeira, que Denomina de rua Raymundo Sebastião Caldeira a rua existente no bairro Tanquinho II, primeira à direita com entrada pela rua Geraldo Ferreira de Araújo;

- PROJETO DE LEI Nº 1.260/2022, de iniciativa do Executivo, que altera a Lei Municipal nº 955, de 13 de dezembro de 1989, que institui o Plano de Cargos e Salários da Prefeitura Municipal de João Monlevade, e dá outras providências, criando 03 (três) vagas para o cargo de Assistente Social, 03(três) vagas para o cargo de psicólogo e 01(uma) vaga para o cargo de Auxiliar de Necropsia;

- PROJETO DE LEI Nº 1.261/2022, de iniciativa do vereador Belmar Lacerda Silva Diniz, que Declara de Utilidade Pública a Associação Comunitária Comunicativa FM;

- PROJETO DE RESOLUÇÃO N° 436/2022, de iniciativa de vários vereadores, que Acrescenta o art. 264-A à Resolução n° 695, de 20 de dezembro de 2016, que contém o Regimento Interno da Câmara Municipal de João Monlevade;

- PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 437/2022, de iniciativa de Todos os Vereadores, que Concede o Título de Cidadã Honorária do município de João Monlevade, à Historiadora e Diretora senhora Dominique Santana.

VI - LEITURA DE ANTEPROJETOS:

- ANTEPROJETO DE LEI Nº 11/2022, de iniciativa dos vereadores Gustavo José Dias Maciel e Lieberth Oliveira Silva, que Dispõe sobre a inserção de profissionais da área de serviço social e de psicologia nas escolas públicas municipais de educação básica e dá outras providências.

VII - LEITURA DE REQUERIMENTOS:

- nº 13, do vereador Gustavo Prandini e outros, requerendo informações sobre o projeto denominado “Esperança 2, da Empresa LIMAC, no bairro Nova Esperança.

VIII - LEITURA DE INDICAÇÕES:

- nº 236, do vereador Marquinho, indicando os serviços de instalação de faixa elevada de pedestres na avenida Armando Fajardo, nas proximidades do número 1.150, bairro Loanda; 

- nº 237, do vereador Marquinho, indicando os serviços de instalação de faixa de pedestres na avenida Armando Fajardo, nas proximidades do número 4.733, bairro Cruzeiro Celeste;

- nº 238, do vereador Marquinho, indicando os serviços de instalação de poste com luminária na rua Maria Félix, esquina com a avenida Rodrigues Alves, bairro República;

- nº 239, do vereador Vanderlei Miranda, indicando os serviços de instalação de Parquinho ao ar livre na Praça do bairro Nova Esperança; 

- nº 240, do vereador Vanderlei Miranda, indicando os serviços de instalação de Parquinho ao ar livre na Praça Rodrigo Cota Bastieri, bairro Teresópolis;

- nº 241, do vereador Vanderlei Miranda, indicando os serviços de instalação de Parquinho ao ar livre no bairro Paineiras;

- nº 242, do vereador Vanderlei Miranda, indicando os serviços de instalação de Parquinho ao ar livre em uma área existente ao lado do Campo do bairro Estrela Dalva;

- nº 243, do vereador Vanderlei Miranda, indicando os serviços de instalação de Parquinho ao ar livre na área existente em frente ao Departamento de Obras e o Quartel da Polícia Militar, bairro Carneirinhos; 

- nº 244, do vereador Leles Pontes, indicando os serviços necessários para instituir oficinas onde possam ser ministradas palestras abordando o tema sobre suicídio entre os jovens, nas Escolas Municipais;

- nº 245, do vereador Revetrie, indicando os serviços de aquisição de caçambas para serem utilizadas pelos Cemitérios do nosso Município;  

- nº 246, do vereador Revetrie, indicando os serviços de manutenção na Creche Casulo como limpeza e capina no entorno da instituição; retirada de entulhos nos passeios; reparos nas rampas existentes para cadeirantes e abertura das portas de banheiros, bairro República; 

- nº 247, do vereador Gustavo Prandini, indicando os serviços de instalação de meio fio e melhorias no sistema de iluminação pública, com a extensão da rede elétrica da rua José Patrocínio, bairro Serra do Egito; 

- nº 248, do vereador Fernando Linhares, indicando os serviços de instalação de Parquinho na quadra existente no bairro Santo Hipólito; 

- nº 249, do vereador Fernando Linhares, indicando os serviços de instalação de Parquinho ao lado da quadra existente na avenida Isaac Cassemiro, bairro Loanda; 

- nº 250, do vereador Fernando Linhares, indicando os serviços de instalação de Parquinho no bairro São João;

- nº 251, do vereador Fernando Linhares, indicando os serviços de instalação de Parquinho na praça existente no bairro Nova Aclimação; 

- nº 252, do vereador Fernando Linhares, indicando os serviços de instalação de Parquinho na praça existente na avenida Castelo Branco, bairro República; 

- nº 253, do vereador Gustavo Maciel, indicando os serviços de capina em toda a extensão do bairro São Benedito;

- nº 254, do vereador Gustavo Maciel, indicando os serviços de limpeza e capina nos trechos entre as ruas Realeza e Vereador Nozinho Caldeira, bairro Novo Horizonte;

- nº 255, do vereador Thiago Titó, indicando os serviços da operação “tapa buracos”, na rua Polônia, em frente aos números 230 e 307 e nas proximidades do número 590, bairro Teresópolis; 

- nº 256, do vereador Thiago Titó, indicando os serviços de recomposição de bloquetes e nivelamento da rua Suécia, em frente ao número 212, bairro Teresópolis;

- nº 257, do vereador Thiago Titó, indicando os serviços de limpeza, calçamento e/ou asfaltamento para a rua José Pedro dos Santos, bairro Carneirinhos;  

- nº 258, do vereador Thiago Titó, indicando os serviços de recomposição de passeio no início da avenida Armando Fajardo, bairro Loanda; 

- nº 259, do vereador Thiago Titó, indicando os serviços da operação “tapa buracos” na rua Sebastião José dos Santos, bairro Mangabeiras; 

- nº 260, do vereador Marquinho, indicando os serviços de instalação de faixa de pedestres na avenida Getúlio Vargas, em frente ao número 3.171, bairro Belmonte;

- nº 261, do vereador Rael Alves, indicando os serviços de poda de árvores no final da rua José de Abreu, esquina com rua Ipatinga, bairro Industrial; 

- nº 262, do vereador Rael Alves, indicando os serviços de pintura na faixa de pedestre existente em frente às entradas do CEMEI Luz aos Pequeninos, bairro Nova Monlevade;

- nº 263, do vereador Rael Alves, indicando os serviços de pintura na faixa de pedestre existente em frente à Escola Municipal Raimundo José Caldeira, rua Ipatinga, bairro Industrial;

- nº 264, do vereador Rael Alves, indicando os serviços da operação “tapa buracos” na rua Vereador Benedito Marcelino, bairro Nova Monlevade;

- nº 265, do vereador Dr. Presunto, indicando os serviços da operação “tapa buracos” na rua Padre José de Anchieta, bairro República;

- nº 266, do vereador Dr. Presunto, indicando os serviços da operação “tapa buracos” na rua Praça Pio XI, em frente à Igreja Nossa Senhora da Conceição, bairro Carneirinhos;
- nº 267, do vereador Gustavo Maciel, indicando os serviços necessários para escoamento da água nas faixas de pedestres elevadas existente em todo o nosso Município;

- nº 268, do vereador Gustavo Maciel, indicando os serviços de melhorias no sistema de iluminação pública, com a substituição de todas as lâmpadas de vapor de sódio por lâmpadas de LED, em todo o bairro José Elói;
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- nº 269, do vereador Tonhão, indicando os serviços de limpeza geral do bairro, da quadra e da academia ao ar livre, na avenida Amazonas, bairro Santa Cruz;

- nº 270, do vereador Gustavo Maciel, indicando os serviços de melhorias no sistema de iluminação pública, com a extensão da rede elétrica, limpeza e capina em toda a extensão da via, incluindo às proximidades do córrego existente em seu final, bem como, pavimentação asfáltica em toda a rua França, bairro Cruzeiro Celeste; 

- nº 271, do vereador Belmar Diniz, indicando os serviços de disponibilização de caçambas para a avenida Santa Cruz, bairro Santa Cruz;

- nº 272, do vereador Belmar Diniz, indicando os serviços de limpeza na Incubadora de Empresas e no SINE;

- nº 273, do vereador Belmar Diniz, indicando os serviços de limpeza em frente ao número 16, na rua Beira Rio, bairro Centro Industrial;

- nº 274, do vereador Belmar Diniz, indicando os serviços de limpeza e instalação de tampa na rede de esgoto em frente ao número 5, rua Beira Rio, bairro Centro Industrial 

- nº 275, do vereador Pastor Lieberth, indicando os serviços de capina, retirada de entulhos e conclusão do calçamento, na rua Gaivota, bairro Cidade Nova; 

- nº 276, do vereador Pastor Lieberth, indicando os serviços de manutenção e da operação “tapa buracos”, na rua José Araújo Quintão, bairro Planalto; 

- nº 277, do vereador Pastor Lieberth, indicando os serviços de pintura do consultório pediátrico e manutenção nos equipamentos dos outros consultórios da UBS do bairro Novo Cruzeiro; 

- nº 278, do vereador Pastor Lieberth, indicando os serviços de ampliação da frota da linha de ônibus 31 que atende os bairros próximos à Empresa ArcelorMittal, nos horários de 7 às 17 horas;

- nº 279, do vereador Tonhão, indicando os serviços de melhorias no sistema de iluminação pública, com a instalação de 1 (um) poste com braço de luminária na rua Pedreira de Cima, nas proximidades do número 156, bairro Pedreira;

- nº 280, do vereador Tonhão, indicando os serviços de levantamento de 2 (duas) grades coletoras na rua Vinte e Dois, nas proximidades dos números 31 e do 163, bairro Loanda;

- nº 281, do vereador Gustavo Prandini, indicando os serviços de instalação de redutor de velocidade (quebra-molas), na rua Nossa Senhora de Fátima, nas proximidades do número 200, bairro Lucília;

- nº 282, do vereador Gustavo Prandini, indicando os serviços de manutenção na calçada da avenida Amazonas, nº 1.011, bairro Santa Cruz;

- nº 283, do vereador Revetrie, indicando os serviços de limpeza manutenção por toda a extensão da rua Sacramento, bairro Feixos/ABM;

- nº 284, do vereador Revetrie, indicando os serviços de substituição da atual iluminação pública por lâmpadas de LED no bairro Feixos/ABM;

- nº 285, do vereador Leles Pontes, indicando os serviços de instalação de um Parquinho ao ar livre ao lado do Campo de Futebol do bairro Promorar; 

- nº 286, do vereador Leles Pontes, indicando a implantação dos serviços de distribuição de medicamentos através da Farmácia Municipal em todas as unidades de saúde de nossa Cidade; 

- nº 287, do vereador Pastor Lieberth, indicando os serviços de melhorias no sistema de iluminação pública, efetuando a substituição de todas as luminárias da rua Belo Horizonte, bairro Baú; 

- nº 288, do vereador Marquinho Dornelas, indicando os serviços de melhorias no sistema de iluminação pública, com a instalação de postes com luminária, ao longo da rua G, bairro Laranjeiras; 

- nº 289, do vereador Belmar Diniz, indicando os serviços de instalação de ar condicionado na Sala de Vacinação do Posto de Saúde do bairro Santo Hipólito;

- nº 290, do vereador Rael Alves, indicando os serviços de substituição da atual iluminação pública por lâmpadas de LED no bairro Boa Vista;

- nº 291, do vereador Doró, indicando os serviços de reforma do piso e do alambrado na Quadra de Esportes do bairro Santo Hipólito;  

- nº 292, do vereador Doró, indicando os serviços de recapeamento asfáltico em trechos das avenidas Getúlio Vargas (do Presídio até ao Morro do Julinho) e da Wilson Alvarenga (do Morro do Julinho até ao Presídio), bairros Carneirinhos/Areia Preta; 

- nº 293, do vereador Doró, indicando os serviços de limpeza geral na rua Cobre, bairro Cruzeiro Celeste;

- nº 294, do vereador Doró, indicando os serviços de recomposição asfáltica na rua Vanádio, em frente ao número 424, bairro Cruzeiro Celeste; 

- nº 295, do vereador Doró, indicando os serviços da operação “tapa buracos”, na rua 16, bairro Loanda; 

- nº 296, do vereador Tonhão, indicando os serviços de manutenção nos aparelhos da academia ao ar livre existente na Praça Maria Clementina Braga, bairro Belmonte;

- nº 297, do vereador Tonhão, indicando os serviços de limpeza e melhorias no sistema de iluminação pública das Praças “Dona Flor” na rua Sertaneja e “Manoel Silva” na rua Monte Castelo com Getúlio Vargas, bairro Belmonte.

IX - LEITURA DE MOÇÕES:

- nº 34, do vereador Thiago Titó, Moção de Pesar pelo falecimento do senhor João Marcelino de Laia, ocorrido em 21 de março de 2022;

- nº 35, do vereador Thiago Titó, Moção de Pesar pelo falecimento da senhora Ana Luísa Brandão Rosa, ocorrido em 22 de março de 2022;

- nº 36, do vereador Rael Alves, Moção de Pesar pelo falecimento da senhora Maria da Conceição dos Santos, ocorrido em 25 de março de 2022;

- nº 37, do vereador Vanderlei Miranda, Moção de Aplausos ao Centro Educacional Pedacinho do Céu, pelos 25 (vinte e cinco) anos de Fundação, destacando pela qualidade e excelência nos serviços prestados na área educacional;

- nº 38, do vereador Leles Pontes, Moção de Pesar pelo falecimento da senhora Edwiges Vitoriano Araújo, ocorrido em 29 de março de 2022;

- nº 39, do vereador Doró, Moção de Pesar pelo falecimento do senhor Sadi Inácio da Cruz, ocorrido em 18 de março de 2022;

- nº 40, do vereador Doró, Moção de Pesar pelo falecimento do senhor Júlio César Xavier, ocorrido em 15 de março de 2022;

- nº 41, do vereador Revetrie, Moção de Pesar pelo falecimento do senhor José Joaquim dos Santos, ocorrido em 30 de março de 2022;

- nº 42, do vereador Revetrie, Moção de Aplausos à IGREJA BATISTA DO EVANGELHO PLENO, pelos 32 (trinta e dois) anos de fundação, realizando diariamente um belíssimo trabalho em nossa Comunidade, priorizando os mais necessitados;
- nº 43, dos vereadores Doró e Revetrie, Moção de Pesar pelo falecimento do senhor Adilson Mendes, ocorrido em 5 de abril de 2022;

- nº 44, do vereador Gustavo Maciel, Moção de Pesar pelo falecimento do senhor Miguel Arcanjo da Cruz, ocorrido em 3 de abril de 2022.                     

X - VOTAÇÃO DE ANTEPROJETOS:

- ANTEPROJETO DE LEI Nº 09/2022, de iniciativa dos vereadores Marco Zalém Rita e Geraldo Antônio Marcelino, que Autoriza a concessão de vale alimentação aos servidores públicos inativos e dá outras providências.

XI - VOTAÇÃO DE REQUERIMENTOS:

- Não há.

XII - VOTAÇÃO DE INDICAÇÕES:

- nº 206, do vereador Leles Pontes, indicando os serviços de instalação de mais assentos (bancos) no Velório Municipal;

- nº 207, do vereador Thiago Titó, indicando os serviços de retirada de terra na rua Barão de Cocais, bairro Nova Esperança;

- nº 208, do vereador Thiago Titó, indicando os serviços de recomposição do calçamento na rua Cachoeirinha, nas proximidades do número 195, bairro Lucília;

- nº 209, do vereador Thiago Titó, indicando os serviços de asfaltamento na rua Campos Altos, bairro Metalúrgico;

- nº 210, do vereador Marquinho Dornelas, indicando os serviços de instalação de faixa de pedestres na rua Dr. Geraldo Soares de Sá, em frente ao número 11, bairro Vila Tanque;   

- nº 211, do vereador Marquinho Dornelas, indicando os serviços de reforço na sinalização de faixa de pedestres na avenida Wilson Alvarenga, nas proximidades do número 1.225, bairro Carneirinhos;

- nº 212, do vereador Marquinho Dornelas, indicando os serviços de instalação de faixa de pedestres na avenida Wilson Alvarenga, em frente ao número 936, bairro Carneirinhos;

- nº 213, do vereador Marquinho Dornelas, indicando os serviços de instalação de faixa de pedestres na avenida Gentil Bicalho, nas proximidades do número 587, bairro Carneirinhos;

- nº 214, do vereador Marquinho Dornelas, indicando os serviços de reforço na sinalização de faixa de pedestres na avenida Getúlio Vargas, em frente ao número 1.565, bairro Baú;

- nº 215, do vereador Rael Alves, indicando os serviços da operação “tapa buracos”, na rua Manganês, bairro Cruzeiro Celeste;

- nº 216, do vereador Rael Alves, indicando os serviços da operação “tapa buracos”, na rua Cabo Frio, bairro Sion;

- nº 217, do vereador Rael Alves, indicando os serviços de renovação da pintura da faixa de pedestres existente em frente ao CEMEI Maria Vitória, na rua José Faustino Taveira, s/n, bairro Boa Vista;

- nº 218, do vereador Rael Alves, indicando os serviços de recomposição do meio fio, com a instalação de pelo menos 20 (vinte) peças, na rua Querubim Tiago Pereira, nas proximidades do número 150, bairro Boa Vista; 

- nº 219, do vereador Gustavo Maciel, indicando os serviços da operação “tapa buracos”, na avenida Rodrigues Alves nas proximidades do cruzamento com a rua Afonso Pena, bairro República;  

 - nº 220, do vereador Gustavo Maciel, indicando os serviços de retirada de terra na rua São Bernardino, bairro Promorar;
 
- nº 221, do vereador Gustavo Maciel, indicando os serviços de limpeza e capina em toda a extensão da rua Barão de Cocais, bairro Nova Esperança; 

- nº 222, do vereador Fernando Linhares, indicando os serviços de manutenção na pintura da faixa de pedestre e do quebra-molas na avenida Getúlio Vargas, nas proximidades do número 3.300, bairro Carneirinhos; 

- nº 223, do vereador Fernando Linhares, indicando os serviços de melhorias no sistema de iluminação pública da rua Jussara, bairro Cruzeiro Celeste; 
 
- nº 224, do vereador Fernando Linhares, indicando os serviços de manutenção da pintura da faixa de pedestre na rua Barão de Cocais, bairro Nova Esperança; 

- nº 225, do vereador Fernando Linhares, indicando os serviços de construção de bocas de lobo na rua avenida Getúlio Vargas, entre os números 2.911 e 3.171, bairro Belmonte;

- nº 226, do vereador Tonhão, indicando os serviços de reparos no calçamento em bloquetes na rua Randolfo Moreira de Souza, bairro José Elói;

- nº 227, do vereador Tonhão, indicando os serviços de reparos no calçamento em bloquetes na Leonardo Diniz, nas proximidades do número 279, bairro Petrópolis;

- nº 228, do vereador Tonhão, indicando os serviços de poda de vegetação arbórea na rua Redelvino de Oliveira, bairro Campos Elíseos;

- nº 229, dos vereadores Tonhão e Doró, indicando os serviços de desassoreamento do Rio Piracicaba nos bairros Santa Cruz e Amazonas;

- nº 230, do vereador Pastor Lieberth, indicando os serviços de melhorias no sistema de iluminação pública, com a troca de refletores do campo na rua Caraça, bairro Promorar;

- nº 231, do vereador Pastor Lieberth, indicando os serviços de melhorias no sistema de iluminação pública, com a troca das atuais lâmpadas por de LED em todo o bairro Promorar;

- nº 232, do vereador Pastor Lieberth, indicando os serviços de limpeza, retirada de entulhos, manutenção e pavimentação asfáltica na rua Gigliane T. Almeida e em todo o bairro Sion; 

- nº 233, do vereador Pastor Lieberth, indicando os serviços de limpeza e retirada de entulhos em toda a rua Castanheira, bairro Sion;

- nº 234, do vereador Fernando Linhares, indicando os serviços de melhorias no sistema de iluminação pública em toda a extensão da rua Campo Verde, bairro Campo Alegre;

- nº 235, do vereador Pastor Lieberth, indicando os serviços de limpeza em uma casa que se encontra abandonada na rua Dico Firmino, número 109, Quadra 14, bairro Planalto. 

XIII - VOTAÇÃO DE MOÇÕES:

- Não há.

XIV - TRIBUNA POPULAR: 

- Não houve inscrito.

XIV-A - COMISSÃO DE PARTICIPAÇÃO POPULAR (Inscrição realizada na Reunião do dia 29 de março de 2022): 

Inscrição Única: Danielle Aparecida Gonçalves Silva Pinto.

Assunto: Centro de Avaliação e Intervenção.

Demanda: “O Centro de Avaliação e Intervenção para crianças e adolescentes, tem como proposta atender educandos que apresentam transtornos específicos de aprendizagem, TDAH para que sejam direcionados aos especialistas para devidos acompanhamentos.
Argumentar sobre a proposta do governo municipal para colocar em prática a Lei nº 14.254”.



XV - TRIBUNA DE VEREADORES: (5 minutos para cada Orador):

- Bruno Braga - AVANTE
- Gustavo Prandini - PTB
- Revetrie - MDB
- Fernando Linhares - DEM
- Tonhão - CIDADANIA
- Vanderlei Miranda - PL
- Belmar Diniz - PT
- Rael Alves - PSDB
- Marquinho Dornelas - PDT
- Leles Pontes - REPUBLICANOS
- Pastor Lieberth - DEM

- Doró da Saúde - PSD

XVI - TEMPO DE LIDERANÇA: 

- Conforme Ordem de Inscrição durante a realização da presente Sessão Ordinária.

XVII - ASSUNTO RELEVANTE DO DIA:

- Conforme registro do Vereador em Livro Próprio durante a realização da presente Sessão Ordinária.

XVIII - HOMENAGEM: 

- Não há.             
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