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CÂMARA MUNICIPAL DE JOÃO MONLEVADE



PAUTA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO DIA 6 DE JULHO DE 2022.

I - ATA.

II - CORRESPONDÊNCIAS RECEBIDAS: 

- Ofícios nºs. 059, 060 e 062, do Assessor de Governo senhor Gentil Bicalho, encaminhando Decretos, Leis e Portarias;

- Ofício nº 9, da Secretaria Municipal de Fazenda, encaminhando a Prestação de Contas do município de João Monlevade referente aos meses de novembro e dezembro de 2021;

- Do Presidente da Comissão de Saúde desta Casa e demais membros da Comissão, convidando para reunião no dia 07 de julho de 2022 (quinta-feira), às 08 horas, no Plenário da Câmara Municipal, juntamente com a Secretária de Saúde, equipe de Atenção Primária, VISA - Vigilância em Saúde, Hospital Margarida e Conselho Municipal de Saúde, para dar continuidade a reunião ocorrida em 24 de junho de 2022.

III - CORRESPONDÊNCIAS EXPEDIDAS:  

- Ofício nº. 151, ao Prefeito Laércio Ribeiro, encaminhando para conhecimento as indicações aprovadas na Sessão Ordinária realizada dia 29 de junho de 2022, conforme segue: - nºs 615, 641, 642, 643, 644, 645, 686, 687, 688, 689 e 690, do vereador Fernando Linhares; - nº 633, de todos os vereadores; - nº  634, do vereador Gustavo Prandini; - nºs  635, 636,  676, 677, 678, 679 e 680, do vereador Gustavo Maciel;  - nºs 637, 638, 639 e 640, do vereador Doró da Saúde; - nºs  646, 648, 649, 650, 671, 672, 673, 674 e 675 do vereador Tonhão; - nºs 651, 652, 653, 654, 655, 668, 669, 670 e 703, do vereador Pastor Lieberth;  - nºs  656, 657, 658, 659, 660, 681, 682, 683, 684 e 685, do vereador Thiago Titó; - nº  661, do vereador Dr. Presunto;  - nºs 662, 666, 667, 691, 692, 693 e 694, do vereador Belmar Diniz;  - nºs 663, 664, 665, 698, 699, 700, 701 e 702, do vereador Rael Alves;  - nº 695, do vereador Leles Pontes; - nºs 696 e 697, do vereador Marquinho Dornelas;
  
- Ofício nº. 152, ao Prefeito Laércio Ribeiro, encaminhando para sanção a Proposição de Lei nº 1.241/2021, que Altera a Lei Municipal nº 1.739, de 06 de março de 2008 e dá outras providências deliberada na Sessão Ordinária realizada em 29 de junho de 2022.

- Ofícios nºs 153, 154 e 155, expressando condolências aos Familiares da senhora Luzia Regina dos Santos, dos senhores Sudário Rosa Motta e José Benedito de Souza, por ocasião de seus falecimentos;

- Convite dos vereadores Revetrie Teixeira e Gustavo Maciel, para “Roda de Conversa - Conhecer para Acolher”, com o senhor Daniel do Bem, psicólogo, pai de autista e vereador da cidade de Ipatinga, no dia 07 de julho de 2022 (quinta-feira), às 14 horas, no Plenário da Câmara Municipal de João Monlevade.

IV - ORDEM DO DIA (PROJETOS PARA VOTAÇÃO):

[bookmark: _Hlk107912374]TURNO ÚNICO:

- PROJETO DE LEI Nº 1.270/2022, de iniciativa do Executivo, que Dispõe sobre as diretrizes para elaboração e execução da Lei Orçamentária de 2023, e dá outras providências (CONTÉM EMENDA 01 APRESENTADA PELA COMISSÃO DE LEGISLAÇÃO E JUSTIÇA E REDAÇÃO);

[bookmark: _Hlk105744845]- PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 445/2022, de iniciativa do Vereador Thiago Araújo Moreira Bicalho, que Concede o Título de Cidadão Honorário do Município de João Monlevade ao senhor Fabiano Cristeli de Andrade. 

PRIMEIRO TURNO:

[bookmark: _Hlk105511303][bookmark: _Hlk105571970]- PROJETO DE LEI Nº 1.274/2022, de iniciativa do Executivo, que Institui o Programa Municipal de Parcerias Público-Privadas;

[bookmark: _Hlk107390421]- PROJETO DE LEI Nº 1.282/2022, de iniciativa do vereador Gustavo José Dias Maciel, que Institui o “Dia Municipal do Brigadista Florestal Voluntário” a ser comemorado no dia 28 de julho.

V - LEITURA DE PROPOSIÇÕES:

- PROJETO DE LEI Nº 1.283/2022, de iniciativa do vereador Fernando Linhares Pereira, que denomina de José Nelson Fagundes, a rua de acesso ao Pronto Socorro do Hospital Margarida no bairro Vila Tanque.

VI - LEITURA DE ANTEPROJETOS:

[bookmark: _Hlk107931970]- ANTEPROJETO DE LEI Nº 19/2022, de iniciativa dos vereadores Belmar Lacerda Silva Diniz, Revetrie Silva Teixeira e Thiago Araújo Moreira Bicalho, que Dispõe sobre a criação da Fundação Municipal de Parques e Áreas Verdes do Município e dá outras providências;

[bookmark: _Hlk107932052]- ANTEPROJETO DE LEI Nº 20/2022, de iniciativa do vereador Geraldo Antônio Marcelino, que Dispõe sobre a regulamentação do direito dos proprietários de veículos de transporte coletivo, Van, Micro Ônibus e Taxi, preferencialmente residentes na cidade de João Monlevade, a terem a concessão de transporte suplementar de passageiros no Município, e dá outras providências;

- ANTEPROJETO DE LEI Nº 21/2022, de iniciativa do vereador Geraldo Antônio Marcelino, que Acrescenta o art. 1°-A à Lei n° 2.432, de 29 de dezembro de 2021, para estabelecer piso salarial aos ocupantes dos cargos efetivos de Técnico de Enfermagem e Técnico de Enfermagem de Estratégia de Saúde da Família, nos termos em que menciona, e dá outras providências.

VII - LEITURA DE REQUERIMENTOS:

- Não há.

VIII - LEITURA DE INDICAÇÕES:

- nº 704, do vereador Gustavo Maciel, indicando os serviços de reparos na pavimentação da rua São Gonçalo, bairro Aclimação;

- nº 705, do vereador Gustavo Maciel, indicando os serviços de fiscalização e reparos necessários referente ao escorrimento contínuo de água na rua Maçônica, próximo ao nº 301, bairro Belmonte;

- nº 706, do vereador Marquinho Dornelas, indicando os serviços de recomposição com bloquetes na rua Beija flor, esquina com rua Garça Azul, bairro Cidade Nova;

- nº 707, do vereador Marquinho Dornelas, indicando os serviços de asfaltamento por toda extensão das ruas Alvinópolis, Betim e Contagem, bairro de Lourdes;

- nº 708, do vereador Gustavo Prandini, indicando os serviços de instalação de nova iluminação com LED nas ruas 23 e 26, bairro Areia Preta;

- nº 709, do vereador Fernando Linhares, indicando os serviços de limpeza e manutenção nas bocas de lobo em toda extensão da rua Amazonas, bairro Santa Cruz;

- nº 710, do vereador Fernando Linhares, indicando os serviços de instalação de uma lixeira comunitária na quadra localizada na avenida Isaac Cassimiro Gomes, bairro Loanda;

- nº 711, do vereador Fernando Linhares, indicando os serviços de manutenção e a devidas melhorias na rotatória do bairro Santo Hipólito;

- nº 712, do vereador Fernando Linhares, indicando os serviços de extensão de um Núcleo da Fundação Crê-Ser para atender a comunidade do bairro Satélite;

- nº 713, do vereador Thiago Titó, indicando os serviços de reparos na rede de esgoto na rua Hamacek, em frente ao nº 90, próximo a empresa Ecoar, bairro Lucília;

- nº 714, do vereador Thiago Titó, indicando os serviços de calçamento da rua Bélgica, bairro Cruzeiro Celeste;

- nº 715, do vereador Thiago Titó, indicando os serviços de recomposição do passeio na rua Paraúna, próximo a Igreja São José Operário, bairro Centro Industrial;

- nº 716, do vereador Pastor Lieberth, indicando os serviços de poda de 03 (três) árvores na avenida do Contorno, nas proximidades do nº 1.881, bairro Vila Tanque;

- nº 717, do vereador Pastor Lieberth, indicando os serviços de implantação de mão única na rua Dinorah Magalhães de Sá, bairro Planalto, e posterior instalação de placa indicativa (contramão) no local;

- nº 718, do vereador Pastor Lieberth, indicando os serviços deslocamento de um poste na rua Inglaterra, próximo ao nº 293 A, bairro Teresópolis;

- nº 719, do vereador Pastor Lieberth, indicando os serviços de poda de árvores na rua Eduardo Dias, em frente ao nº 183, bairro Loanda;

- nº 720, do vereador Belmar Diniz, indicando os serviços de troca de lixeira pública localizada na via de acesso ao bairro Egito;

- nº 721, do vereador Belmar Diniz, indicando os serviços de manutenção da via de acesso ao bairro Egito;

- nº 722, do vereador Belmar Diniz, indicando os serviços de limpeza e manutenção do campo do bairro Egito;

- nº 723, do vereador Dr. Presunto, indicando os serviços de instalação de proteção (guarda-corpo), na ponte localizada na rua Passabem, nas proximidades do nº 85, bairro Palmares;

- nº 724, do vereador Dr. Presunto, indicando os serviços de instalação de um parquinho ao “ar livre” nos bairros Tanquinho I, Tanquinho II, Boa Vista e Jacuí;

- nº 725, do vereador Dr. Presunto, indicando os serviços de construção de um muro de contenção na rua Nilcéia dos Santos Carmo, próximo ao nº 46, bairro Boa Vista;

- nº 726, do vereador Tonhão, indicando os serviços de instalação de bancos na praça localizada na rua Professora Taninha Machado, bairro Planalto;

- nº 727, do vereador Tonhão, indicando serviços de instalação de parquinho na rua Quinze de Novembro, bairro São Geraldo;

- nº 728, do vereador Tonhão, indicando os serviços de melhorias no sistema de iluminação pública, com a substituição de todas as lâmpadas convencionais por LED na rua Salvador Braga, bairro Cruzeiro Celeste;

[bookmark: _GoBack]- nº 729, do vereador Tonhão, indicando os serviços de reparos na rua Bandeirantes (final da rua), bairro São João;

- nº 730, do vereador Tonhão, indicando melhorias no sistema de saúde do município, com extensão do atendimento da UBS até as 22 horas na região central, na rua Duque de Caxias, bairro José Elói (antiga Policlínica após reforma).

IX - LEITURA DE MOÇÕES:

- nº 78, do vereador Vanderlei Miranda, Moção de Pesar pelo falecimento da senhora Osmira Lúcia de Freitas, ocorrido em 4 de julho de 2022;

- nº 79, de Todos os Vereadores, Moção de Pesar pelo falecimento do ex-vereador/presidente desta Casa, senhor Wilson Starling Júnior, ocorrido em 1º de julho de 2022;

- nº 80, do vereador Pastor Lieberth, Moção de Pesar pelo falecimento do senhor Antônio Faustino Dias, ocorrido em 28 de junho de 2022;

- nº 81, de Todos os Vereadores, Moção de Pesar pelo falecimento da senhora Maria do Carmo Pena, avó do Presidente Gustavo Maciel e do Assessor de Comunicação Flávio Lial desta Casa, ocorrido em 4 de julho de 2022;

- nº 82, do vereador Leles Pontes, Moção de Pesar pelo falecimento do senhor Oswaldo Passos Júnior, irmão do Jornalista Márcio Passos, ocorrido em 30 de junho de 2022. 

X - VOTAÇÃO DE ANTEPROJETOS:

- ANTEPROJETO DE LEI Nº 17/2022, de iniciativa do vereador Marcos Vinícius Martins Dornelas, que Autoriza o Município a ceder de forma gratuita cessão de uso de imóvel à AMEC- Associação Monlevadense de Ensino Cooperativo e dá outras providências;

- ANTEPROJETO DE LEI Nº 18/2022, de iniciativa do vereador Geraldo Antônio Marcelino que Institui o Serviço Especial Gratuito de Transporte para tratamento de Saúde, no município de João Monlevade e dá outras providências.

XI - VOTAÇÃO DE REQUERIMENTOS:

- Não há.

XII - VOTAÇÃO DE INDICAÇÕES:

- nº 647, do vereador Tonhão, indicando os serviços de recapeamento asfáltico na rua Marquês de Funchal, bairro Novo Cruzeiro.

XIII - VOTAÇÃO DE MOÇÕES:

- Não há.

XIV - TRIBUNA POPULAR: 

- Não há inscrito.

XV - TRIBUNA DE VEREADORES: (4 minutos e 3 segundos para cada Orador):

- Gustavo Prandini - PTB
- Fernando Linhares - UNIÃO
- Revetrie - MDB
- Bruno Braga - AVANTE 
- Tonhão - CIDADANIA
- Marquinho Dornelas - PDT
- Belmar Diniz - PT
- Vanderlei Miranda - PL
- Thiago Titó - PDT
- Leles Pontes - REPUBLICANOS
- Dr. Presunto - PDT
- Rael Alves - PSDB
- Dóro da Saúde - PSD
- Pastor Lieberth - UNIÃO

XVI - TEMPO DE LIDERANÇA: 

- Conforme Ordem de Inscrição durante a realização da presente Sessão Ordinária.
XVII - ASSUNTO RELEVANTE DO DIA:

- Conforme registro do Vereador em Livro Próprio durante a realização da presente Sessão Ordinária.

XVIII - HOMENAGEM: 

- Entrega do Diploma de Honra ao Mérito à ASSOCIAÇÃO SÃO VICENTE DE PAULO DE JOÃO MONLEVADE, como reconhecimento do povo monlevadense pelo excelente trabalho realizado no Hospital Margarida, proposta do vereador Fernando Linhares.




Secretaria da Câmara Municipal/2022.
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