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CÂMARA MUNICIPAL DE JOÃO MONLEVADE



PAUTA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO DIA 6 DE SETEMBRO DE 2022.

I - ATA.

II - CORRESPONDÊNCIAS RECEBIDAS: 

- Ofícios nºs. 81, 82 e 83/2022, do Assessor de Governo Gentil Bicalho, encaminhando Decretos, Portarias do Executivo e Lei Sancionada; 

- Do Diretor do DAE senhor José Afonso Martins, encaminhando comprovantes de Despesas Mensais (notas de empenhos), Balancetes Mensais e Minutas da Receita Diária, referente aos meses de junho e julho/2022;

- Da SIPA/DAE, convidando para a Edição/2022 da Semana Interna de Prevenção de Acidentes (Sipat), com o tema: “Semear Segurança para Colher Qualidade de Vida”, no período de 12 a 16 de setembro de 2022, das 7 às 9 horas, no Centro Educacional de João Monlevade.  

III - CORRESPONDÊNCIAS EXPEDIDAS:  

- Ofícios nºs. 222, 223 e 224, ao Prefeito Laércio Ribeiro, encaminhando o expediente deliberado na Sessão Ordinária realizada em 31 de agosto de 2022, sendo: - para providências: - Indicações nºs: - 867, 930, 931, 932, 933 e 934, do vereador Pastor Lieberth; - 895, 896, 897, 903 e 904, do vereador Revetrie Teixeira; - 898, 899, 900, 901 e 902, do vereador Rael Alves; - 905,  do vereador Gustavo Prandini; - 906, 907, 908 e 909, do vereador Gustavo Maciel; - 910, 911, 913 e 914, do vereador Fernando Linhares; - 915, 916, 917, 918 e 919,  do vereador Thiago Titó; -920, 921, 922, 923 e 924, do vereador Dr. Presunto; - 925, 926, 927, 928 e 929,  do vereador Tonhão; - 935, 936, 937 e 938, do vereador Belmar Diniz; - Requerimentos nºs: - 27 e 28/2022, do vereador Tonhão; - para sanção: - Proposição de Lei nº 1.288/2022, do vereador Bruno Braga;

- Ofício nº 225, expressando condolências aos Familiares da senhora Rita de Cássia Ramos Moreira, por ocasião de seu falecimento;

- Convite da Câmara Municipal João Monlevade, para Reunião Solene de entrega da “Medalha Paulo Freire”, aos homenageados: Escola Estadual Dr. Geraldo Parreiras; Fabrício Nereu Brandão; Jamile Maria Cota; Rosiléia Espíndola de Almeida Souza e Yolanda Carla Lima Coelho, dia 14 de setembro de 2022 (quarta-feira) às 18 horas, no Plenário desta Casa Legislativa.    

IV - ORDEM DO DIA (PROJETOS PARA VOTAÇÃO):

SEGUNDO TURNO E REDAÇÃO FINAL:

- PROJETO DE LEI Nº 1.269/2022, de iniciativa do vereador Thiago Araújo Moreira Bicalho, que Estabelece a obrigatoriedade de publicação no sítio oficial da Prefeitura Municipal de João Monlevade na rede mundial de computadores, da relação de medicamentos existentes na rede municipal de saúde, daqueles que estão em falta, sua previsão de restabelecimento e os locais onde encontrá-los, e dá outras providências.

TURNO ÚNICO:

- PROJETO DE LEI Nº 1.298/2022, de iniciativa do vereador Bruno Nepomuceno Braga, que Denomina de Antônio Luiz de Araújo - Nico, a praça existente no bairro Laranjeiras, esquina das ruas Joaquim Gomes Bastos e Santo Antônio.

- PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 449/2022, de iniciativa do vereador Revetrie Silva Teixeira, que Concede o Título de Cidadão Honorário do Município de João Monlevade ao médico Manoel Furtado de Lacerda Neto.

PRIMEIRO TURNO:

- SUBSTITUTIVO À PROPOSTA DE EMENDA À LEI ORGÂNICA Nº 37/2022, de iniciativa dos vereadores Marcos Vinícius Martins Dornelas, Gustavo Henrique Prandini de Assis, Lieberth Oliveira Silva, Marco Zalém Rita e Rael Alves Gomes, que Acrescenta os §§ 3º, 4º e 5º ao art. 18 da Lei Orgânica do Município de João Monlevade, dispondo sobre a realização de audiência pública e apresentação de relatórios por Secretários Municipais e Dirigentes à Câmara Municipal, e dá outras providências;

[bookmark: _Hlk111558342]- PROJETO DE LEI Nº 1.272/2022, de iniciativa do vereador Gustavo José Dias Maciel, que Institui o programa “Esse Rio é Meu” no âmbito das escolas da Rede Municipal de Ensino de João Monlevade e dá outras providências;

- PROJETO DE LEI Nº 1.287/2022, de iniciativa do Executivo, que Cria o Centro Municipal de Educação Infantil Louis Ensch, e dá outras providências;

[bookmark: _Hlk112826337]- PROJETO DE LEI Nº 1.292/2022, de iniciativa do vereador Gustavo Henrique Prandini de Assis, que Garante o direito de prioridade de matrícula aos irmãos na mesma unidade escolar da Rede Pública Municipal de Educação de João Monlevade. (COM PARECER CONTRÁRIO DA COMISSÃO DE ADMINISTRAÇÃO PÚBLICA, INFRAESTRUTURA E SERVIÇOS).

V - LEITURA DE PROPOSIÇÕES:

[bookmark: _Hlk113263269]- PROJETO DE LEI Nº 1.297/2022, de iniciativa do Prefeito, que Autoriza o Poder Executivo Municipal a conceder Cestas de Natal aos estagiários e conselheiros tutelares, e dá outras providências;

- PROJETO DE LEI Nº 1.299/2022, de iniciativa do vereador Marcos Vinícius Martins Dornelas, que Denomina de Santa Fé a atual rua 01, localizada no bairro Cidade Nova, continuação da já existente rua Santa Fé, no loteamento Campo Alegre;

[bookmark: _GoBack]- PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 450/2022, de iniciativa dos vereadores Belmar Lacerda Silva Diniz, Gustavo Henrique Prandini de Assis, Marcos Vinícius Martins Dornelas, Revetrie Silva Teixeira, Thiago Araújo Moreira Bicalho, Bruno Nepomuceno Braga, Fernando Linhares Pereira, Geraldo Antônio Marcelino, Geraldo Camilo Leles Pontes e Lieberth Oliveira Silva, que Altera a redação do art. 24 da Resolução nº 695, de 20 de dezembro de 2016, que dispõe sobre o Regimento Interno da Câmara Municipal de João Monlevade. 

VI - LEITURA DE ANTEPROJETOS:

- Não há.

VII - LEITURA DE REQUERIMENTOS:

- nº 30, do vereador Tonhão, requerendo informações sobre quantos fiscais constam nas planilhas de custo do transporte público; quais órgãos estão lotados; quais são os fiscais que gozam do direito ao transporte gratuito; e se os fiscais do SETTRAN compõem a planilha de cálculo;

- nº 31, do vereador Tonhão, requerendo informações sobre a terra colocada na rua Vinte e Seis (inicio do escadão) devido ao risco da mesma escoar para dentro do córrego que dá acesso à rua Trinta e Seis no período chuvoso, bairro Loanda.

VIII - LEITURA DE INDICAÇÕES:

- nº 939, do vereador Thiago Titó, indicando os serviços de asfaltamento na rua Campina Verde, bairro Nova Cachoeirinha; 

- nº 940, do vereador Thiago Titó, indicando os serviços de limpeza completa com caminhão pipa na rua Alvinópolis, bairro de Lourdes;  

- nº 941, do vereador Thiago Titó, indicando os serviços de finalização de obras do DAE no início da rua Campina Verde, bairro Nova Cachoerinha;   

- nº 942, do vereador Thiago Titó, indicando os serviços de recomposição de bloquetes na rua José Salvador dos Santos, esquina com a rua Nove de Abril, bairro Cidade Nova; 

- nº 943, do vereador Thiago Titó, indicando os serviços de recomposição do calçamento na rua Cláudio Manoel, em frente ao número 47, bairro Alvorada; 

- nº 944, do vereador Tonhão, indicando instalação de abrigo de ônibus na rua Alvarenga, em frente ao nº 518, bairro Cidade Nova; 

- nº 945, do vereador Tonhão, indicando os serviços de instalação de 2 (dois) postes com braço de luminária na rua Gaivota, próximo ao número 2.110, bairro Cidade Nova;

- 946, do vereador Tonhão, indicando serviços da operação “tapa buracos” na rua Gaivota, próximo ao nº 476, bairro Cidade Nova; 

- nº 947, do vereador Gustavo Maciel, indicando os serviços de instalação de câmeras de videomonitoramento do Programa “Vigilância Colaborativa” na pracinha do Velório Municipal, na avenida Cândido Dias, bairro Belmonte;

- nº 948, do vereador Gustavo Maciel, indicando os serviços de instalação de câmeras de videomonitoramento do Programa “Vigilância Colaborativa” na rua França, bairro Cruzeiro Celeste;

- nº 949, do vereador Gustavo Maciel, indicando os serviços de reparos referente ao escorrimento contínuo e retenção de água na rua Luiz Gonzaga, nas proximidade do número 606, bairro Santo Hipólito;

- nº 950, do vereador Pastor Lieberth, indicando os serviços de manutenção na rede de esgoto da rua Caraça (dentro do campo de futebol), bairro Promorar;  

- nº 951, do vereador Pastor Lieberth, indicando os serviços de pavimentação asfáltica em toda a extensão da rua Orion, bairro Estrela Dalva; 

- nº 952, do vereador Pastor Lieberth, indicando os serviços de retirada de entulhos na rua Antônio Frederico Ozanam, nas proximidades do número 108, bairro Teresópolis;  

- nº 953, do vereador Pastor Lieberth, indicando os serviços de ligação de água na rua Antônio Frederico Ozonam, número 25, bairro Teresópolis;   

- nº 954, do vereador Pastor Lieberth, indicando os serviços de melhorias no sistema de iluminação pública, com a instalação de 1 (um) poste na rua Antônio Frederico Ozanam, número 315, bairro Teresópolis;  

- nº 955, do vereador Revetrie, indicando os serviços de construção de passeio com meio fio na rua São Bernardino, subida do Residencial Mirante dos Cristais, bairro Promorar;

- nº 956, do vereador Marquinho Dornelas, indicando serviços da operação “tapa buracos” com nivelamento e recomposição asfáltica na rua Armando Batista, esquina com rua São Pedro, bairro Rosário;

- nº 957, do vereador Marquinho Dornelas, indicando os serviços de acabamento com reboco e pintura do muro da Unidade Básica de Saúde do bairro Cidade Nova;

- nº 958, do vereador Marquinho Dornelas, indicando os serviços de construção de muro de contenção (arrimo) aos fundos da Unidade Básica de Saúde, rua Gaivota, em frente ao número 434, bairro Cidade Nova, 

- nº 959, do vereador Revetrie, indicando os serviços que seja feita uma vistoria e, posteriormente, a execução dos serviços necessários com relação às raízes das árvores descobertas que estão trincando os passeios e destruindo as calçadas, na rua Vitória Régia, bairro Campos Elíseos;

- nº 960, do vereador Belmar Diniz, indicando os serviços de instalação de lixeira no encontro da rua Luiz Gonzaga com a rua Mandacará, bairro Santo Hipólito; 

- nº 961, do vereador Belmar Diniz, indicando os serviços de instalação de lixeira na avenida Rodrigues Alves, próximo ao número 267, bairro República; 

- nº 962, do vereador Belmar Diniz, indicando os serviços de manutenção de tampa de rede de esgoto próximo a rua Luiz Gonzaga e Mandacará, bairro Santo Hipólito; 

- nº 963, do vereador Belmar Diniz, indicando os serviços da operação “tapa buracos” na rua Luiz Gonzaga, em frente ao número 54, bairro Santo Hipólito;

- nº 964, do vereador Belmar Diniz, indicando os serviços da operação “tapa buracos” na rua Luiz Gonzaga, entre os números 582 e 606, bairro Santo Hipólito; 

- nº 965, do vereador Rael Alves, indicando os serviços de recapeamento asfáltico em uma obra realizada pelo DAE na rua José Faustino Taveira, nas proximidades do número 19, bairro Boa Vista;    

- nº 966, do vereador Rael Alves, indicando os serviços de substituição das manilhas da rede pluvial em toda a extensão da rua Pedro Dias Bicalho, entroncamento com a rua Campina Verde, bairro Cachoeirinha;    

- nº 967, do vereador Rael Alves, indicando os serviços de manutenção no calçamento em pedras na rua Gigliane de Almeida, entroncamento com a rua Castanheira, em frente ao número 38, bairro Sion; 

- nº 968, do vereador Dr. Presunto, indicando os serviços necessários para que o horário de 17h15 da linha de ônibus 31 que sai da rua Beira Rio, Centro Industrial, volte a fazer o seu itinerário até o Hospital Margarida;   

- nº 969, do vereador Fernando Linhares, indicando os serviços de melhorias no calçamento, nas proximidades do número 5 da estrada que dá acesso ao bairro Pedreira;

- nº 970, do vereador Fernando Linhares, indicando os serviços de fiscalização do solo que está cedendo na rua Olga Demétrio, próximo ao número 659, bairro Mangabeiras; 

- nº 971, do vereador Fernando Linhares, indicando os serviços de instalação de placa indicativa denominada “Carga e Descarga”, na rua 13 de maio, próximo ao número 149, bairro Novo Horizonte;

- nº 972, do vereador Fernando Linhares, indicando os serviços de substituição de um poste de energia elétrica na rua Acre, bairro Industrial;

- nº 973, do vereador Fernando Linhares, indicando os serviços de instalação de redutor de velocidade (quebra-molas) na rua Gata Sul, próximo ao número 481, bairro Vera Cruz.

IX - LEITURA DE MOÇÕES:

- nº 121, do vereador Gustavo Maciel, Moção de Pesar pelo falecimento do senhor Neuber Correa Nunes, ocorrido em 31 de agosto de 2022;

- nº 122, dos vereadores Leles Pontes e Gustavo Maciel, Moção de Pesar pelo falecimento da senhora Nice Faria Gonçalves, ocorrido em 1º de setembro de 2022;

- nº 123, do vereador Revetrie, Moção de Pesar pelo falecimento do senhor Alexandre Rodrigues Miguel, ocorrido em 3 de setembro de 2022. 


X - VOTAÇÃO DE ANTEPROJETOS:

[bookmark: _Hlk112766467]- ANTEPROJETO DE LEI Nº 24/2022, de iniciativa do vereador Geraldo Antônio Marcelino, que Dispõe sobre a criação do “Programa de Descarte Inteligente e Solidário” no Município de João Monlevade e dá outras providências;

- ANTEPROJETO DE LEI Nº 25/2022, de iniciativa dos vereadores Revetrie Silva Teixeira, Lieberth Oliveira Silva e Gustavo Henrique Prandini de Assis, que Assegura que Município disponibilizará em maternidades, casas de parto e estabelecimentos hospitalares congêneres, da rede pública e privada da cidade de João Monlevade doulas para a cidadã de baixa renda, durante todo o período de trabalho de parto, parto e pós-parto imediato, sempre que solicitadas pela parturiente.

XI - VOTAÇÃO DE REQUERIMENTOS:

- nº 29, do vereador Tonhão, requerendo informações sobre todos os valores repassados à ENSCON Viação, a qualquer título, desde o início da Pandemia da COVID-19. 

XII - VOTAÇÃO DE INDICAÇÕES:

- Não há.

XIII - VOTAÇÃO DE MOÇÕES:

- nº 119, do vereador Bruno Braga, Moção de Aplausos ao atleta Gustavo Vasconcelos Ferreira Araújo, pelo profissionalismo, competência, dedicação e grande desempenho durante o período em que atuou como jogador de futebol em diversas categorias, sempre divulgando e enaltecendo em nível nacional e internacional o nome de nossa querida João Monlevade.          

XIV - TRIBUNA POPULAR: 

- Não há inscrito.

XV - TRIBUNA DE VEREADORES: (4 minutos e 6 segundos para cada Orador):

- Rael Alves - PSDB
- Dr. Presunto - PDT
- Revetrie - MDB
- Gustavo Prandini - PTB
- Fernando Linhares - UNIÃO
- Bruno Braga - AVANTE 
- Belmar Diniz - PT
- Tonhão - CIDADANIA
- Vanderlei Miranda – PL
- Marquinho Dornelas - PDT
- Leles Pontes - REPUBLICANOS
- Pastor Lieberth - UNIÃO
- Doró – PSD

XVI - TEMPO DE LIDERANÇA: 

- Conforme Ordem de Inscrição durante a realização da presente Sessão Ordinária.




XVII - ASSUNTO RELEVANTE DO DIA:

- Conforme registro do Vereador em Livro Próprio durante a realização da presente Sessão Ordinária.

XVIII - HOMENAGEM: 

- Não há.


                                                         Secretaria da Câmara Municipal/2022.
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