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CÂMARA MUNICIPAL DE JOÃO MONLEVADE




PAUTA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO DIA 7 DE DEZEMBRO DE 2022.

I - ATA.

II - CORRESPONDÊNCIAS RECEBIDAS: 

- Do vereador desta Casa Rael Alves, justificando sua ausência na Sessão Ordinária de hoje, por problemas de saúde;

- Ofícios nºs. 115 e 117/2022, do Assessor de Governo Gentil Bicalho, encaminhando Decretos do Executivo; 

- Do Consórcio Intermunicipal de Saúde do Médio Piracicaba (CISMEPI), encaminhando para conhecimento, apostila contendo informações sobre a entidade como: fundação; parcerias; manutenção; objetivo; atividades desenvolvidas, etc.

III - CORRESPONDÊNCIAS EXPEDIDAS: 

- Ofício nº 309, ao Prefeito Laércio Ribeiro, encaminhando cópia da Sugestão Legislativa n° 08/2022, da 11ª Promotoria de Justiça de Ipatinga/MG., onde sugere a concessão de 2 (dois) dias de dispensa do trabalho aos Servidores do Poder Legislativo para cada dia de efetiva participação em Conselho de Sentença de Tribunal de Júri realizado para avaliar a possibilidade de submeter a esta Casa Legislativa, Proposição de Lei que Conceda aos Servidores Públicos Municipais dois dias de dispensa de jornada de trabalho para cada dia de efetiva participação como jurado;
 
- Ofícios nºs. 310 e 311, ao Prefeito Laércio Ribeiro encaminhando avulsos de Proposições de Lei para sanções e Indicações para providências, aprovadas na Reunião Ordinária realizada em 30 de novembro de 2022; 

- Ofícios nºs. 312 ao 319, expressando condolências aos Familiares pelos falecimentos dos senhores José Pena, José Carlos, Belmar da Cruz, Manoel Silva, Geraldo de Andrade, Magdo de Souza, João do Couto e Sebastião Alves;

- Portaria nºs. 1.503 e 1504/2022, 1.504/2022, suspendendo o expediente da Câmara no dia 9 de dezembro e parte do expediente nas vésperas do Natal e Ano Novo;

- Da Presidência desta Casa, convidando para Audiência Pública sobre o tema “Consciência Negra”, dia 12 de dezembro de 2022 (segunda-feira), 14 horas, no Plenário da Câmara Municipal de João Monlevade;

- Convite da Câmara Municipal de João Monlevade, para a entrega das Moções de Aplausos ao empresário Eustáquio Ligório Bicalho, proposição do vereador Marquinho Dornelas e ao senhor Gilmar Benício de Almeida, proposição do vereador Thiago Titó, respectivamente, aprovadas em 26 de outubro e 23 de novembro/2022, dia 14 de dezembro de 2022 (quarta-feira), 18 horas, no Plenário desta Casa.   

IV - ORDEM DO DIA (PROJETOS PARA VOTAÇÃO):

TURNO ÚNICO:

- PROJETO DE LEI Nº 1.308/2022, de iniciativa do Executivo, que Estima receita e fixa as despesas do Município de João Monlevade para o exercício financeiro de 2023. (CONTÉM EMENDA Nº 01 APRESENTADA PELO VEREADOR REVETRIE SILVA TEIXEIRA E EMENDAS Nºs. 02, 03 E 04 APRESENTADAS PELO VEREADOR GUSTAVO HENRIQUE PRANDINI DE ASSIS);

- PROJETO DE LEI Nº 1.309/2022, de iniciativa do vereador Gustavo José Dias Maciel, que Declara de Utilidade Pública a Associação Bike é Vida de Ciclismo – ABIVIC;

- PROJETO DE LEI Nº 1.315/2022, de iniciativa do vereador Revetrie Silva Teixeira, que Denomina de “Neide Roberto” a rua de acesso ao estacionamento em frente ao Centro Educacional de João Monlevade, no bairro Carneirinhos;

	- PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 454/2022, de iniciativa dos vereadores Thiago Araújo Moreira Bicalho, Belmar Lacerda Silva Diniz, Gustavo Henrique Prandini de Assis, Revetrie Silva Teixeira, Marcos Vinícius Martins Dornelas e Fernando Linhares Pereira, que Altera o § 1º  do 263, da Resolução nº 695, de 20 de dezembro de 2016, que dispõe sobre o Regimento Interno da Câmara Municipal de João Monlevade.

	


V - LEITURA DE PROPOSIÇÕES:

- PROJETO DE LEI Nº 1.317/2022, de iniciativa do Executivo, que Dispõe sobre a instalação e funcionamento de Cemitério e Crematório de Animais Domésticos de Pequeno e Médio Porte no Município de João Monlevade;

- PROJETO DE LEI Nº 1.318/2022, de iniciativa do vereador Thiago Araújo Moreira Bicalho, que Denomina de “Carmem Ferreira Ribeiro” a passarela existente entre as ruas Alonso Batista Leite e Onofre Newton de Ambrósio, no bairro Nova Esperança;

- PROJETO DE LEI Nº 1.319/2022, de iniciativa do vereador Bruno Nepomuceno Braga, que Altera os arts. 5o, 7º e 8º da Lei 2.144 de 19 de novembro de 2015, que dispõe sobre o Estudo de Impacto de Vizinhança - EIV no âmbito do Município de João Monlevade.

VI - LEITURA DE ANTEPROJETOS:

- Não há.

VII - LEITURA DE REQUERIMENTOS:

- nº 59, do vereador Tonhão, requerendo informações sobre a drenagem no loteamento habitacional Mirantes dos Cristais;

- nº 60, do vereador Tonhão, requerendo informações sobre loteamentos aprovados nos últimos anos e sobre bueiros inteligentes que deveriam ser instalados nos mesmos;

- nº 61, do vereador Tonhão, requerendo informações sobre quais providências foram adotadas pelas Secretarias Municipais de Obras e Serviços Urbanos, com relação à prevenção de enchentes em nosso Município e/ou mitigar as consequências daquelas inevitáveis.  

VIII - LEITURA DE INDICAÇÕES:

- nº 1.317, do vereador Thiago Titó, indicando os serviços de reparos na rua Café Filho, em frente ao número 159, bairro República;

- nº 1.318, do vereador Thiago Titó, indicando os serviços de pintura viária na esquina da rua Raposos com Teófilo Otoni, bairro de Lourdes; 

- nº 1.319, do vereador Thiago Titó, indicando os serviços da operação “tapa buracos”, em toda a extensão da rua José Silva, bairro José de Alencar;

- nº 1.320, do vereador Thiago Titó, indicando os serviços da operação “tapa buracos”, em toda a extensão da rua Josefa Leal, bairro José de Alencar;

- nº 1.321, do vereador Thiago Titó, indicando os serviços de calçamento no inicio e final da rua 41, bairro Vera Cruz;

- nº 1.322, do vereador Marquinho Dornelas, indicando os serviços de nivelamento da pista ao longo da avenida Rodrigues Alves, principalmente nas proximidades do número 113, bairro República;

- nº 1.323, do vereador Marquinho Dornelas, indicando os serviços de construção de rede pluvial na rua Lírio, esquina com a rua Vitória, bairro Campos Elíseos;

- nº 1.324, do vereador Marquinho Dornelas, indicando os serviços de manutenção nas luminárias ao longo da avenida Alberto Lima, principalmente em frente ao número 3.243;

- nº 1.325, do vereador Tonhão, indicando os serviços de ampliação da rede pluvial da rua Passarela Ilza de Freitas, bairro Nova Esperança;

- nº 1.326, do vereador Tonhão, indicando os serviços de recomposição com bloquetes no final da rua Passarela Ilza de Freitas, bairro Nova Esperança;

- nº 1.327, do vereador Tonhão, indicando os serviços de reparos na rede de esgoto do final da rua Passarela Ilza de Freitas, bairro Nova Esperança;

- nº 1.328, do vereador Tonhão, indicando os serviços de limpeza e manutenção nas redes pluviais da rua Passarela Ilza de Freitas, bairro Nova Esperança;

- nº 1.329, do vereador Tonhão, indicando os serviços de retirada de uma lixeira existente na rua São Domingos do Prata, ao lado do portão da parte de trás do Centro Educacional de João Monlevade, bairro José Elói; 

- nº 1.330, do vereador Pastor Lieberth, indicando os serviços de instalação de um sistema de captação de águas pluviais na rua Equador, nas proximidades do número 35, bairro Petrópolis; 

- nº 1.331, do vereador Pastor Lieberth, indicando os serviços de melhorias no sistema de iluminação pública, com as instalações de um braço com luminária nas proximidades do número 49 e de um poste nas proximidades do número 35, no final da rua Equador, bairro Petrópolis; 

- nº 1.332, do vereador Pastor Lieberth, indicando os serviços de restauração da Quadra existente ao lado do Campo do bairro Estrela Dalva;

- nº 1.333, do vereador Pastor Lieberth, indicando os serviços de instalação de lixeira na esquina da rua Marquês de Marialva com a rua Marquês de Funchal, nas proximidades do número 29, bairro Novo Cruzeiro; 

- nº 1.334, do vereador Revetrie, indicando os serviços de manutenção na BR 381, nas proximidades da Distribuidora Coca-Cola, bairro ABM/Vera Cruz;

- nº 1.335, do vereador Bruno Braga, indicando os serviços de construção de muro de contenção no córrego que passa entre as ruas Catas Altas e Wilson de Souza, bairro Laranjeiras. 

- nº 1.336, do vereador Bruno Braga, indicando os serviços de construção de rede pluvial, bueiros e/ou calhas na esquina da rua Wilson de Souza e Mariano Procópio, bairro Laranjeiras;

- nº 1.337, do vereador Bruno Braga, indicando os serviços de pavimentação com bloquetes na rua C, bairro Vera Cruz;

- nº 1.338, do vereador Bruno Braga, indicando os serviços de melhorias no sistema de iluminação pública, com a extensão de rede elétrica e instalação de braços com luminárias no trecho entre os cruzamentos das ruas Juazeiro e Geraldo de Paula, bairro Metalúrgico;

- nº 1.339, do vereador Rael Alves, indicando os serviços de instalação de abrigo no ponto de ônibus existente na rua Suassuí, em frente ao número 232, bairro Palmares;

- nº 1.340, do vereador Rael Alves, indicando os serviços da operação “tapa buracos”, na rua Marquês de Maricá, em frente ao número 391, bairro Cruzeiro Celeste;

- nº 1.341, do vereador Gustavo Maciel, indicando os serviços de asfaltamento na rua Tom Jobim, bairro Santo Hipólito;

- nº 1.342, do vereador Fernando Linhares, indicando os serviços de limpeza das bocas de lobo existentes nas ruas Cuiabá e Florianópolis, bairro Baú;

[bookmark: _Hlk120173507]- nº 1.343, do vereador Fernando Linhares, indicando os serviços de desentupimentos do bueiro existente na rua Micenas, em frente ao número 49, bairro Nova Aclimação;

- nº 1.344, do vereador Fernando Linhares, indicando os serviços de vistoria em um muro de sustentação da via existente entre as ruas Cuiabá e Florianópolis, bairro Baú;

- nº 1.345, do vereador Dr. Presunto, indicando os serviços de limpeza e capina onde funcionava a Vigilância Sanitária, avenida Getúlio Vargas, número 3.897, bairro Carneirinhos;  

- nº 1.346, do vereador Dr. Presunto, indicando os serviços de limpeza e capina por toda a extensão da rua Marquês de Baependi, bairro Novo Cruzeiro;

- nº 1.347, do vereador Dr. Presunto, indicando os serviços de calçamento na rua Marquês de Caravelas, entre os números 167 e 176, bairro Novo Cruzeiro;

- nº 1.348, do vereador Dr. Presunto, indicando os serviços de instalação de equipamentos de academia ao ar livre no final da rua Bandeirantes, bairro São João;

- nº 1.349, do vereador Dr. Presunto, indicando os serviços de limpeza e capina por toda a extensão da rua Marquês de Caravelas, bairro Novo Cruzeiro;

- nº 1.350, do vereador Belmar Diniz, indicando os serviços de limpeza e capina em uma área pública existente na rua Joaquim Pinto, nas proximidades do número 100, bairro Lucília.

IX - LEITURA DE MOÇÕES:

- nº 175, do vereador Gustavo Maciel, Moção de Pesar pelo falecimento da senhora Elizélia Rosaura Costa, ocorrido em 25 de novembro de 2022;

- nº 176, dos vereadores Leles Pontes, Fernando Linhares e Revetrie, Moção de Pesar pelo falecimento do senhor Geraldo Gomes de Oliveira, ocorrido em 3 de dezembro de 2022;

- nº 177, do vereador Fernando Linhares, Moção de Pesar pelo falecimento da senhora Maria da Conceição Andrade, ocorrido em 6 de dezembro de 2022;

- nº 178, do vereador Vanderlei Miranda, Moção de Pesar pelo falecimento do senhor Geraldo Aparecido Silvestre, ocorrido em 3 de dezembro de 2022. 

X - VOTAÇÃO DE ANTEPROJETOS:

- ANTEPROJETO DE LEI Nº 26/2022, de iniciativa do vereador Gustavo Henrique Prandini de Assis, que dispõe sobre o fornecimento gratuito de transporte coletivo, em dias de eleição, plebiscito e referendo, a eleitores residentes no Município de João Monlevade;

[bookmark: _Hlk121123758]- ANTEPROJETO DE LEI Nº 27/2022, de iniciativa do vereador Marco Zalém Rita, que Altera o art. 4° da Lei n° 1.712, de 12 de julho de 2007 para aumentar a gratificação prevista aos detentores do cargo de motorista, nas condições em que menciona, e dá outras providências;

- ANTEPROJETO DE LEI Nº 28/2022, de iniciativa do vereador Marco Zalém Rita, que Estabelece jornada de revezamento e assegura a concessão de gratificação aos cargos de Vigia, Motorista e Auxiliar de Necropsia, nos termos em que menciona, e dá outras providências.

XI - VOTAÇÃO DE REQUERIMENTOS:

- nº 58, do vereador Tonhão, requerendo informações sobre o montante de multas de trânsito aplicadas até a presente data; total de arrecadação com as multas; quais treinamentos e cursos oferecidos aos agentes de trânsito; quais critérios adotados pela atual administração para certificação de que as multas aplicadas foram dentro das normas legais e não abusivas.  

XII - VOTAÇÃO DE INDICAÇÕES:

[bookmark: _Hlk117672492]- nº 1.290, do vereador Marquinho Dornelas, indicando os serviços de instalação de corrimão, meio fio e calçamento em toda a extensão da rua Catileya, bairro Promorar;

- nº 1.291, do vereador Marquinho Dornelas, indicando os serviços de instalação de lixeira na rua Projetada, bairro Tanquinho II; 

- nº 1.292, do vereador Revetrie, indicando os serviços de capina, limpeza e retirada de entulhos na rua Noruega, em frente ao número 314, bairro Cruzeiro Celeste;
 
- nº 1.293, do vereador Revetrie, indicando os serviços de asfaltamento na rua Cuiabá, bairro Baú; 
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- nº 1.294, do vereador Revetrie, indicando os serviços necessários para solução de esgoto a céu aberto em frente à sede da VISA (Vigilância Sanitária), na rua Evangelista, número 45, bairro Alvorada; 

- nº 1.295, do vereador Revetrie, indicando os serviços de podas de árvores na rua Cuiabá, bairro Baú;  

- nº 1.296, do vereador Thiago Titó, indicando os serviços de manutenção em um buraco na rua Irmã Alzira, bairro Loanda;

- nº 1.297, do vereador Thiago Titó, indicando os serviços de rede elétrica no final da rua Juiz de Fora até o final da rua Araxá;

- nº 1.298, do vereador Thiago Titó, indicando os serviços de reparos na rede de esgoto no entroncamento das ruas Itaobim e Espinosa, bairro Loanda;

- nº 1.299, do vereador Thiago Titó, indicando os serviços de recomposição asfáltica em frente a Empresa EMBRATER, na avenida Alberto Lima, bairro Campos Elíseos;

- nº 1.300, do vereador Tonhão, indicando os serviços de construção de rede pluvial, calçamento e rede elétrica na rua José Nicodemos das Graças, bairro Palmares;

- nº 1.301, do vereador Tonhão, indicando os serviços de reposição da tampa da rede pluvial na avenida Wilson Alvarenga, nas proximidades da Secretaria de Saúde, bairro Carneirinhos;

- nº 1.302, do vereador Tonhão, indicando os serviços de limpeza, manutenção e desentupimento das redes pluviais da avenida Wilson Alvarenga, nas proximidades da Secretaria de Saúde, bairro Carneirinhos;

- nº 1.303, do vereador Tonhão, indicando os serviços de fiscalização em um imóvel abandonado existente na rua Florianópolis, número 80, bairro Baú;

- nº 1.304, do vereador Fernando Linhares, indicando os serviços de manutenção na grelha de água pluvial, na avenida São Bernardino, nas proximidades do número 114, bairro Promorar;

- nº 1.305, do vereador Fernando Linhares, indicando os serviços de preservação da área pública existente na avenida H, nas proximidades do número 201, bairro Loanda; 

- nº 1.306, do vereador Fernando Linhares, indicando os serviços de reparos em uma cratera na rua Cândida, nas proximidades do número 42, bairro Nova Aclimação;

- nº 1.307, do vereador Gustavo Maciel, indicando os serviços de melhorias no sistema de iluminação pública, substituindo as atuais lâmpadas por de LED em frente à Escola Estadual João XXIII, na avenida Cândido Dias, bairro Loanda;

- nº 1.308, do vereador Gustavo Maciel, indicando os serviços de poda de árvores na rua Maria Teodoro de Jesus, bairro Cruzeiro Celeste;

- nº 1.309, do vereador Gustavo Maciel, indicando os serviços de reparos na avenida Rodrigues Alves, nas proximidades do número 92, bairro República;

- nº 1.310, do vereador Gustavo Maciel, indicando os serviços de reparos nas proximidades do ponto de ônibus existente em frente à Escola Estadual Dr. Geraldo Parreiras, na rua 21, bairro Vila Tanque;

- nº 1.311, do vereador Belmar Diniz, indicando os serviços da operação “tapa buracos” na rua Novo Horizonte, em frente ao número 103, bairro José Elói;

- nº 1.312, do vereador Pastor Lieberth, indicando os serviços de melhorias no sistema de iluminação pública, instalando braços com luminárias na rua Gama, bairro Serra;  

- nº 1.313, do vereador Pastor Lieberth, indicando os serviços de melhorias no sistema de iluminação pública, instalando braços com luminárias na rua Alfa, bairro Serra;  

- nº 1.314, do vereador Pastor Lieberth, indicando os serviços de melhorias no sistema de iluminação pública, instalando braços com luminárias na rua Beta, bairro Serra;  

- nº 1.315, do vereador Pastor Lieberth, indicando os serviços de manutenção nas barras de ferros da vala de drenagem na rua Azaleia, bairro Campos Elíseos divisa com Promorar;  

- nº 1.316, do vereador Pastor Lieberth, indicando os serviços de vistoria e, posteriormente, a construção de um muro de arrimo na residência de número 105, da rua Libra, bairro Estrela Dalva.   

XIII - VOTAÇÃO DE MOÇÕES:

- Não há.


XIV - TRIBUNA POPULAR: 

- Não há.

XV - TRIBUNA DE VEREADORES: (5’minutos para cada Orador):

- Revetrie - MDB
- Tonhão - CIDADANIA
- Bruno Braga - AVANTE
- Belmar Diniz - PT
- Gustavo Prandini - PTB
- Marquinho Dornelas - PDT
- Fernando Linhares - UNIÃO
- Rael Alves - PSDB
- Leles Pontes - REPUBLICANOS
- Dr. Presunto - PDT
- Doró - PSD
- Pastor Lieberth - UNIÃO

XVI - TEMPO DE LIDERANÇA: 

- Conforme Ordem de Inscrição durante a realização da presente Sessão Ordinária.

XVII - ASSUNTO RELEVANTE DO DIA:

- Conforme registro do Vereador em Livro Próprio durante a realização da presente Sessão Ordinária.

XVIII - HOMENAGEM:

- Reunião Solene para a entrega do Diploma de Honra ao Mérito ao senhor DANIEL BAHIA ESCOLA DE MÚSICA LTDA, como reconhecimento do povo monlevadense pelo belíssimo trabalho realizado com jovens, adolescentes e adultos, promovendo oportunidades de interação social e desenvolvimento de habilidades artísticas ao longo de 20 (vinte) anos de fundação, proposto pelo vereador Gustavo Maciel, aprovado em 28 de setembro de 2022.




                                                        Secretaria da Câmara Municipal/2022.
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