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CÂMARA MUNICIPAL DE JOÃO MONLEVADE



PAUTA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO DIA 8 DE JUNHO DE 2022.

I - ATA.

II - CORRESPONDÊNCIAS RECEBIDAS: 


- Do vereador Vanderlei Miranda justificando sua ausência na Sessão Ordinária do dia de hoje, por motivo de saúde na família;

- Do Comandante da 17ª Cia da Polícia Militar de Minas Gerais, Tenente Coronel Agnaldo de Souza Schuab, convidando para a Solenidade de comemoração do 247º Aniversário da PMMG, que será realizada no dia 08 de junho de 2022, às 10 horas, no auditório do Sest/Senat, em João Monlevade;

- Do Ministério do Desenvolvimento Regional, informando a liberação de recursos federais para o nosso município, no valor de R$ 290.297,37 (duzentos e noventa mil, duzentos e noventa e sete reais e trinta e sete centavos), para ações de recuperação de infraestrutura destruída danificada por desastre;

- Do Assessor de Governo enviando oficio nº 22/2022, que Constitui comissão para discussão, análise e estudos com o objetivo de rever o Plano de Cargos, Carreiras e Vencimentos do município de João Monlevade;

- Ofício nº 51/2022, do Assessor de Governo, enviando Leis nºs 2.462, 2.463, 2.464 e 2.465.

III - CORRESPONDÊNCIAS EXPEDIDAS:  

- Ofício nºs. 134 e 135, ao Prefeito Laércio Ribeiro, encaminhando o expediente deliberado na Sessão Ordinária realizada em 1º de junho de 2022, respectivamente, sendo: - para providências: Indicações: - nºs 537, 538, 539, 540 e 541, sugeridas pelo vereador Gustavo Maciel; - nºs 542 e 544, sugeridas pelo vereador Dr. Presunto; - nº 545, sugerida pelo vereador Gustavo Prandini;
- nºs 551, 552, 553 e 554, sugeridas pelo vereador Marquinho Dornelas; - nºs 555, 556, 557, 558 e 559, sugeridas pelo vereador Fernando Linhares;  - nºs 560, 561, 562 e 563, sugeridas pelo vereador Belmar Diniz;- nºs  564, 565, 566,  sugeridas pelo vereador Rael Alves; - nº 567, sugerida pelo vereador Doró; - nºs 569 e 570, sugeridas pelo vereador Pastor Lieberth; Para sanção Proposição de Lei nº 1.268, de iniciativa do vereador Belmar Diniz e para conhecimento: - Resolução nº 736/2022, de iniciativa do vereador Vanderlei Miranda;

- Ofício nº. 136, da Presidência desta Casa ao Prefeito Laércio Ribeiro, requerendo análise  sobre a tramitação das proposições remanescentes dos Projetos de Lei Complementar nº 16/2019, que Institui a Guarda Municipal no município de João Monlevade e dá outras providências e, Projeto de Lei nº 1.132/20202, que Dispõe sobre o parcelamento do solo urbano no município de João Monlevade e revoga a Lei Municipal nº 1.357, de 13 de novembro de 1996, ambas de iniciativa da ex-prefeita Simone Carvalho;

- Ofício nº 94, do vereador Revetrie Teixeira, convocando a Secretária de Saúde para uma reunião na Câmara Municipal, no dia 09 de junho de 2022 (quinta-feira), às 8 horas, no Plenário desta Casa Legislativa, para tratar de assuntos referente à saúde no município.

IV - ORDEM DO DIA (PROJETOS PARA VOTAÇÃO):

SEGUNDO TURNO E REDAÇÃO FINAL: 

PROJETO DE LEI Nº 1.221/2021, de iniciativa do Executivo, que Cria a Gratificação por desempenho e Produtividade aos Fiscais de Rendas em atividade no Município de João Monlevade, e dá outras providências. 

PROJETO DE LEI Nº 1.262/2022, de iniciativa do Executivo, que Dispõe sobre medidas complementares de segurança em prevenção e resposta a emergências em áreas e edificações no âmbito do Município e dá outras providências.

PRIMEIRO TURNO:

PROJETO DE LEI Nº 990/2017, de iniciativa do vereador Geraldo Camilo Leles Pontes, que Reconhece o poema ‘Monlevade, Saga’, de autoria do professor Luciano Clemente Mendes Lima, como poema-símbolo da cultura literária do Município de João Monlevade. 

TURNO ÚNICO: 

PROJETO DE LEI Nº 1.267/2022, de iniciativa do Executivo que Denomina de Dona Efigênia – Vó dos Sem Casa, a rua existente no bairro Monte Sagrado, com acesso pela rua Libra e Paralela à rua Sagitário. 

PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 442/2022, de iniciativa dos vereadores Geraldo Antônio Marcelino, Marco Zalém Rita, Marcos Vinícius Martins Dornelas, Fernando Linhares Pereira e Rael Alves Gomes, que Acrescenta § 2° ao art. 32 e altera a redação do parágrafo único do art. 274, todos da Resolução n° 695, de 20 de dezembro de 2016, que dispõe sobre o Regimento Interno da Câmara Municipal de João Monlevade. 

V - LEITURA DE PROPOSIÇÕES:

PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 444/2022, de iniciativa dos vereadores Marco Zalém Rita, Bruno Nepomuceno Braga, Geraldo Antônio Marcelino, Gustavo Henrique Prandini de Assis e Thiago Araújo Moreira Bicalho, Altera o art. 33 da Resolução nº 695, de 20 de dezembro de 2016, que Contém o Regimento Interno da Câmara Municipal de João Monlevade.

PROJETO DE LEI Nº 1.273/2022, de iniciativa do Executivo, que Aprova Aditivo ao Acordo Coletivo firmado entre a Administração Pública do Município de João Monlevade e o Sindicato dos Trabalhadores do Serviço Público Municipal de João Monlevade, Nova Era, Alvinópolis e Dom Silvério – SINTRAMON.

PROJETO DE LEI Nº 1.274/2022, de iniciativa do Executivo, que Institui o Programa Municipal de Parcerias Público-Privadas.

PROJETO DE LEI Nº 1.275/2022, de iniciativa do vereador Gustavo Henrique Prandini de Assis, que Institui a Política Municipal de Atenção ao Idoso, dispõe sobre a criação do “Centro – Dia para Idosos” e dá outras providências;

PROJETO DE LEI Nº 1.276/2022, de iniciativa do Executivo,  que Altera a Lei Municipal nº 2.431, de 27 de dezembro de 2021 – Lei Orçamentária Anual.

VI - LEITURA DE ANTEPROJETOS:

ANTEPROJETO DE LEI Nº 16/2022, de iniciativa do vereador Geraldo Antônio Marcelino, que Dispõe sobre a instalação de equipamento eliminador de ar na tubulação do sistema de abastecimento de água. 

VII - LEITURA DE REQUERIMENTOS:

- Não há.

VIII - LEITURA DE INDICAÇÕES:

- nº 571, do vereador Gustavo Maciel, indicando os serviços de poda de galhos das árvores na rua Realeza, bairro Novo Horizonte;

- nº 572, do vereador Revetrie Teixeira, indicando a aquisição de cadeiras de rodas para atender as unidades da Secretaria de Saúde como: marcação de consultas, exames, SEFIM e nos Postos de Saúde; 

- nº 573, do vereador Tonhão, indicando os serviços de limpeza na rua Colombo, bairro Sion;

- nº  574, do vereador Tonhão, indicando os serviços de operação “tapa buraco” e posteriormente recapeamento asfáltico ao longo da Rua Tupiniquins, bairro Santa Cruz;

- nº 575, do vereador Tonhão, indicando os serviços de recapeamento asfáltico na rua 29,  bairro José Elói;

- nº 576, do vereador Tonhão, indicando a execução dos serviços de recapeamento asfáltico até próximo ao escadão e pavimentação asfáltica ou com bloquetes onde foi feita a obra de canalização da rede na rua 26, bairro Loanda;

- nº 577, do vereador Tonhão, indicando a execução dos serviços de reparos do calçamento em bloquetes na rua Juventino Alves Caldeira, próximo ao nº 31, no bairro Santa Bárbara;

- nº 578, do vereador Fernando Linhares, indicando os serviços de melhorias no sistema de iluminação pública da rua Santa Mônica, bairro José Elói;

 -nº 579, do vereador Fernando Linhares, indicando os serviços de alteração do local do abrigo de ponto de ônibus instalado na rua Dolores Duran, nº 176, bairro Santo Hipólito, para as proximidades do nº 150, nesta mesma via;

- nº 580, do vereador Fernando Linhares, indicando os serviços de melhoria no sistema de iluminação pública da rua Adoniran Barbosa, no bairro Santo Hipólito;

 - nº 581, do vereador Fernando Linhares, indicando os serviços de melhorias no sistema de iluminação pública da rua Peru, no bairro Petrópolis;

 - nº 582, do vereador Belmar Diniz, indicando os serviços de manutenção do telhado do ponto de ônibus localizado na rua Dezessete, próximo ao nº 320, no bairro Cidade Nova;

- nº 583, do vereador Vanderlei Miranda, indicando os serviços de melhorias no sistema de iluminação pública, com a remoção dos postes do canteiro central da avenida Alberto Lima, voltando as luminárias para os postes laterais de toda a extensão da via;

- nº 584, do vereador Gustavo Maciel, indicando os serviços do plantio de mudas de árvores na avenida Armando Fajardo; 

- nº 585, do vereador Rael Alves, indicando os serviços de manutenção do abrigo de ponto de ônibus, localizado na avenida Armando Fajardo, nº 731, bairro Loanda;

- nº 586, do vereador Rael Alves, indicando os serviços de asfaltamento em toda extensão da rua Salinas, bairro Loanda;

- nº 587, do vereador Rael Alves, indicando os serviços de pintura de faixa de pedestre em frente à entrada da Escola Pedacinho do Céu, na rua Salinas, nº 48, bairro Loanda;

- nº 588, do vereador Rael Alves, indicando os serviços de extensão da rede de esgoto na parte de baixo da rua Bem-Te-Vi, no bairro Cidade Nova;

- nº 589, do vereador Marquinho Dornelas, indicando os serviços da operação “tapa buracos” com recapeamento asfáltico e nivelamento de pista, limpeza e recolhimento de entulho nas calçadas ao longo da rua Lírio, bairro Campos Elíseos;

- nº 590, do vereador Gustavo Maciel, indicando os serviços de capina e limpeza às margens da avenida Alberto Lima, abaixo do Fórum Milton Campos;

- nº 591, do vereador Thiago Titó, indicando os serviços de melhorias no sistema de iluminação pública, com a troca de um poste que se encontra danificado na rua Guanhães, em frente ao nº 69, bairro Serra;

- nº 592, do vereador Thiago Titó, indicando os serviços de melhorias no sistema de iluminação pública, com extensão de rede elétrica no final da rua Araxá, bairro de Lourdes;

- nº 593, do vereador Thiago Titó, indicando os serviços de melhorias no sistema de iluminação pública, com extensão de rede elétrica no final da rua Bárbara Heliodora, bairro Metalúrgico;

[bookmark: _GoBack]- nº 594, dos vereadores Thiago Titó e Fernando Linhares, indicando os serviços melhorias no sistema de iluminação pública na pracinha localizada na rua Ipoema e Rio Casca, bairro Belmonte;

- nº 595, do vereador Pastor Lieberth, indicando os serviços de limpeza e pavimentação asfáltica na rua Beira Mar, no bairro Corumbiara de Vanessa;

- nº 596, do vereador Pastor Lieberth, indicando os serviços de melhorias no sistema de iluminação pública, com a extensão de energia elétrica, instalação de um poste de iluminação elétrica na rua Beira Mar, próximo ao nº 160, bairro Corumbiara de Vanessa;

- nº 597, do vereador Pastor Lieberth, indicando os serviços de limpeza e retirada de entulhos na rua Sagitário, no bairro Estrela D’Alva;

- nº 598, do vereador Pastor Lieberth, indicando os serviços de melhorias no sistema de iluminação pública, com instalação de um poste na rua Pedro Pereira da Silva, no bairro São José;

IX - LEITURA DE MOÇÕES:

- nº 67, do vereador Revetrie Teixeira, Moção de Pesar pelo falecimento da Senhora Onófria Aparecida Gomes, ocorrido em 04 de junho de 2022;

- nº 68, do vereador Fernando Linhares, Moção de Pesar pelo falecimento do senhor Welesson de Jesus Lagares, ocorrido em 28 de maio de 2022;

- nº 69, de todos os vereadores, Moção de Pesar pelo falecimento da senhora Pascoalina Lamas Vieira, mãe da servidora desta Casa, Nilma Linhares, ocorrido em 05 de junho de 2022.

X - VOTAÇÃO DE ANTEPROJETOS:

- Não há.

XI - VOTAÇÃO DE REQUERIMENTOS:

- Não há.

XII - VOTAÇÃO DE INDICAÇÕES:

- nº 543, do vereador Dr. Presunto, indicando os serviços de manutenção na quadra do bairro Jacuí;

- nº 568, do vereador Pastor Lieberth, indicando os serviços de canalização do esgoto que está escorrendo a céu aberto na rua Projetada, bairro Loanda (retificada a pedido do autor).


XIII - VOTAÇÃO DE MOÇÕES:

- Não há.

XIV - TRIBUNA POPULAR: 

- Não há inscrito.

XV - TRIBUNA DE VEREADORES: (4 minutos e 40 segundos para cada Orador):

- Fernando Linhares - UNIÃO
- Gustavo Prandini - PTB
- Belmar Diniz - PT
- Bruno Braga - AVANTE
- Vanderlei Miranda – PL
- Marquinho Dornelas - PDT
- Tonhão - CIDADANIA
- Percival Machado (Dr. Presunto) - PDT
- Revetrie – MDB
- Leles Pontes – REPUBLICANOS
- Thiago Titó – PDT
- Rael Alves - PSDB
- Pastor Lieberth - UNIÃO

XVI - TEMPO DE LIDERANÇA: 

- Conforme Ordem de Inscrição durante a realização da presente Sessão Ordinária.

XVII - ASSUNTO RELEVANTE DO DIA:

- Conforme registro do Vereador em Livro Próprio durante a realização da presente Sessão Ordinária.

XVIII - HOMENAGEM: 

- Não há.




Secretaria da Câmara Municipal/2022.
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