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CÂMARA MUNICIPAL DE JOÃO MONLEVADE






PAUTA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO DIA 9 DE FEVEREIRO DE 2022.

I - ATA.

II - CORRESPONDÊNCIAS RECEBIDAS:

- Ofícios nºs. 7 e 9/2022, do Assessor de Governo Gentil Bicalho, encaminhando Decretos e Portarias Municipais.

III - CORRESPONDÊNCIAS EXPEDIDAS:  

- Ofícios nºs  2 e 14/2022, ao Prefeito Laércio Ribeiro, devolvendo o Projeto de Lei nº 1.238/2021 e, enviando para sanção, a Proposição de Lei nº 1.243/2022, aprovada na Sessão Ordinária realizada em 2 de fevereiro de 2022; 

- Ofícios nºs. 3 ao 13, expressando condolências aos Familiares pelos falecimentos dos senhores (as): Edson Silvério, Laudelino da Silva, Fernando Ambrózio Alves, Celina Felícia Braz, Ana Paula Clemente Teixeira, Ernane José Rodrigues, Irani Maria Santana, Milton José de Sena, Maria das Graças Costa, Marlene Araújo Franca e Odete Maria Lima.

IV - ORDEM DO DIA (PROJETOS PARA VOTAÇÃO):

- Não há.
    
V - LEITURA DE PROPOSIÇÕES:

- Não há.

VI - LEITURA DE ANTEPROJETOS:

- ANTEPROJETO DE LEI Nº 02/2022, de iniciativa dos vereadores Geraldo Antônio Marcelino, Geraldo Camilo Leles Pontes, Rael Alves Gomes, Revetrie Silva Teixeira e Vanderlei Cardoso Miranda, que Institui o “Programa Recomeço”, destinado à atenuação das contingências sociais e econômicas decorrentes do estado de emergência de que trata o Decreto Municipal nº 08 de 09 de janeiro de 2022;

- ANTEPROJETO DE LEI Nº 03/2022, de iniciativa do vereador Geraldo Antônio Marcelino, que Isenta de tarifação no âmbito do Departamento de Águas e Esgoto do município de João Monlevade o serviço de mudança de padrão/mudança de ligação de água e dá outras providências.

VII - LEITURA DE REQUERIMENTOS:

- nº 2, do vereador Belmar Diniz, requerendo o agendamento de reunião para o dia 14 de fevereiro de 2022, às 15 horas, para fazer um balanço geral, abordando os impactos causados pelas chuvas de 2022 e, quais serão as providências tomadas pelo Poder Público para atender também as outras inúmeras famílias que sofreram perdas pelas chuvas e não serão beneficiadas com o Projeto de Lei nº 1.243/2022;

- nº 3, do vereador Tonhão, requerendo informações sobre quais providências estão sendo adotadas para que esta Casa e seus Membros não continuem a serem desrespeitados por alguns Servidores do Executivo Municipal.  

VIII - LEITURA DE INDICAÇÕES:

- nº 25, do vereador Tonhão, indicando os serviços de desentupimento das redes pluviais na rua Manoel Bandeira, entre os números 149 e 163, bairro Rosário;

- nº 26, do vereador Tonhão, indicando os serviços de construção de muro de contenção na rua Flor de Maio, nas proximidades do número 28, bairro Campos Elíseos;

- nº 27, do vereador Tonhão, indicando os serviços de construção de passeio ao longo da rua Três, bairro Santa Bárbara;

- nº 28, do vereador Tonhão, indicando os serviços de reforma em todos os passeios e a operação “tapa buracos” ao longo da rua Belo Horizonte; bairro Baú;

- nº 29, do vereador Tonhão, indicando os serviços de construção de passeios e manutenção nos meios fios ao longo da avenida Brasília, bairro Baú;

- nº 30, do vereador Doró, indicando os serviços de pintura em todas as faixas de pedestres existentes na rua Vinte e Dois, nas proximidades do Supermercado Bastos, bairro Loanda;

- nº 31, do vereador Doró, indicando os serviços de instalação de lixeira na rua Berilo, bairro Jacuí; 

- nº 32, do vereador Doró, indicando os serviços de recomposição da pavimentação asfáltica na rua Itambacuri, bairro Cruzeiro Celeste;

- nº 33, do vereador Gustavo Maciel, indicando os serviços de asfaltamento para a rua Maísa Maximiano, bairro Industrial;

- nº 34, do vereador Gustavo Maciel, indicando os serviços de disponibilização de um espaço para atuação dos Conselhos Municipais;

- nº 35, do vereador Gustavo Maciel, indicando os serviços de instalação de redutor de velocidade antes da curva nas proximidades da rua Oiti, bairro Recanto Paraíso;

- nº 36, do vereador Gustavo Maciel, indicando os serviços de instalação de um Sistema de Som para chamamento das pessoas que estão aguardando atendimento em todos os Postos de Saúde do nosso Município; 

- nº 37, do vereador Gustavo Maciel, indicando os serviços de manutenção, capina, limpeza da pracinha existente anexa à quadra esportiva e em toda a extensão da rua Barão de Cocais, bairro Nova Esperança; 

- nº 38, do vereador Fernando Linhares, indicando os serviços de melhorias no sistema de iluminação pública, com a troca de postes que se encontram danificados entre as ruas Dom Bosco e Padre José de Anchieta, bairro Aclimação; 

- nº 39, do vereador Fernando Linhares, indicando os serviços de instalação de placa “Carga e Descarga”, na avenida Getúlio Vargas, em frente ao número 4.113, bairro Carneirinhos; 

- nº 40, do vereador Fernando Linhares, indicando os serviços de melhorias na praça existente entre as ruas 18 e 36, bairro Loanda; 

- nº 41, do vereador Fernando Linhares, indicando os serviços de asfaltamento na rua Josefa Leal, bairro José de Alencar

- nº 42, do vereador Belmar Diniz, indicando os serviços de instalação de abrigo em todos os pontos de ônibus do bairro Palnalto; 

- nº 43, do vereador Belmar Diniz, indicando os serviços de melhorias no sistema de iluminação pública do trecho que interliga os bairros de Lourdes e Satélite; 

- nº 44, do vereador Belmar Diniz, indicando os serviços da operação “tapa buracos” nas ruas Adoniran Barbosa e Luiz Gonzaga, bairro Santo Hipólito;  

- nº 45, do vereador Belmar Diniz, indicando os serviços de recolhimento de entulhos na rua Amazonas, nas proximidades do número 492, bairro Santa Cruz; 

- nº 46, do vereador Belmar Diniz, indicando os serviços de instalação de grade de proteção em um bueiro existente na rua 29 de Julho, bairro José Elói;

- nº 47, do vereador Dr. Presunto, indicando os serviços de asfaltamento ao longo da rua Padre Pinto e retirada de entulhos provenientes de obras executadas pelo DAE, nas proximidades do número 570, bairro São Geraldo;

- nº 48, do vereador Dr. Presunto, indicando os serviços de limpeza geral na rua Hércules, bairro Estrela Dalva;    

- nº 49, do vereador Dr. Presunto, indicando os serviços de corte de uma árvore que se encontra tombada sobre a residência de número 156, na rua C, bairro Boa Vista;    

- nº 50, do vereador Dr. Presunto, indicando os serviços de limpeza geral nas proximidades do número 101 e melhorias na ponte de madeira existente no final da rua Cataguases, bairro Metalúrgico;

- nº 51, do vereador Dr. Presunto, indicando os serviços de vistoria e, posteriormente, providências com relação a uma árvore que se encontra com risco de tombar sobre a residência de número 188, na rua Magalhães Pinto bairro Cruzeiro Celeste;

- nº 52, do vereador Marquinho Dornelas, indicando os serviços de melhorias no sistema de iluminação pública, com a extensão de rede elétrica, ao longo da avenida E, bairro Sion;

- nº 53, do vereador Pastor Lieberth, indicando os serviços de limpeza e retirada de entulhos em todo o bairro Planalto;

- nº 54, do vereador Pastor Lieberth, indicando os serviços da operação “tapa buracos”, em todo o bairro Planalto;

- nº 55, do vereador Pastor Lieberth, indicando os serviços de instalação de redutor de velocidade na rua Rondônia, bairro São Geraldo.
   
IX - LEITURA DE MOÇÕES:

- nº 12, dos vereadores Leles Pontes, Belmar Diniz e Gustavo Maciel, Moção de Pesar pelo falecimento da senhora Ana Clemente Teixeira, ocorrido em 7 de fevereiro de 2022;

- nº 13, do vereador Fernando Linhares, Moção de Aplausos à Empresa GALA CERIMONIAL, EVENTOS & MARKETING, pelos 24 (vinte e quatro) anos de fundação, prestando excelente trabalho no segmento de eventos e cerimonial em João Monlevade e outros Municípios da Região, ultrapassando as fronteiras de Minas e até mesmo do País.   

X - VOTAÇÃO DE ANTEPROJETOS:

- ANTEPROJETO DE LEI Nº 32/2021, de iniciativa do vereador Geraldo Antônio Marcelino, que Acrescenta o art. 21-A à Lei n° 955, de 13 de dezembro de 1989 e dá outras providências;

- ANTEPROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 01/2022, de iniciativa do vereador Marcos Vinícius Martins Dornelas, que Institui a Língua Brasileira de Sinais (LIBRAS) e a tradução simultânea dos trabalhos parlamentares nas sessões da Câmara Municipal de João Monlevade.
  
XI - VOTAÇÃO DE REQUERIMENTOS:

- nº 1, dos vereadores Rael Alves, Leles Pontes, Vanderlei Miranda e Tonhão, requerendo a constituição de Comissão Especial objetivando apoiar e acompanhar aos atingidos pelas chuvas no final de 2021 e início de 2022.

XII - VOTAÇÃO DE INDICAÇÕES:

- nº 1 do vereador Belmar Diniz, indicando os serviços de avaliação técnica devido aos riscos de tombamento de um poste sobre a ponte existente no bairro Santa Cruz;

- nº 2, do vereador Gustavo Prandini, indicando os serviços de sinalização e redutor de velocidade (quebra-molas) na rua Virgilio Lima, em frente ao nº 126, bairro Lucília;

- nº 3, do vereador Gustavo Prandini, indicando os serviços de manutenção, desobstrução, limpeza dos bueiros, galerias pluviais e tubulações em vários pontos da cidade;

- nº 4, do vereador Gustavo Prandini, indicando os serviços de regularização dos bueiros que estão tampados com mantas de borracha, para evitar maiores danos nos períodos de chuvas intensas; 

- nº 5, do vereador Gustavo Prandini, indicando os serviços de fiscalização e notificação dos cidadãos que fazem descarte irregular de materiais de construção e entulhos em vias públicas; 

- nº 6, do vereador Tonhão, indicando os serviços de construção de passeio na rua Rondônia bairro São Geraldo;

- nº 7, do vereador Tonhão, indicando os serviços de limpeza nos bairros: José Elói, Mangabeiras, Rosário, Vale do Sol, São Benedito e São João; 

- nº 8, do vereador Tonhão, indicando os serviços da operação “tapa buracos” ao longo das ruas: Alfié, Santa Maria de Itabira, Sebastião Avelino da Costa, Vinte e Nove de Junho, Andrade, Santa Mônica e outras, localizadas no bairro José Elói; 

- nº 9, do vereador Tonhão, indicando os serviços de limpeza e capina do passeio na rua Três, em frente ao nº 25 ao nº 55, bairro Santa Bárbara;

- nº 10, do vereador Tonhão, indicando os serviços da operação “tapa buracos”, ao longo da rua Belarmina de Souza Moura, próximo aos nºs 274 e 286, bairro Planalto; 

- nº 11, do vereador Gustavo Maciel, indicando a instalação de dois redutores de velocidade na avenida Santa Cruz, próximo ao nº 3.012, bairro Santa Cruz;

- nº 12, do vereador  Gustavo Maciel, indicando os serviços de revitalizaão da quadra do Ginásio Li Guerra, como: reforma do piso; - pintura de todo o espaço; - reforma dos banheiros; - manutenção dos bedouros; - capina e limpeza dos arredores; - manutenção da academia ao ar livre;

- nº 13, do vereador Gustavo Maciel, indicando os serviços mensal de limpeza geral como capina e outros, no escadão que dá acesso ao bairro Satélite;

- nº 14, do vereador Gustavo Maciel, indicando os serviços de retirada de entulhos sobre os passeios por toda a extensão da rua Rondônia, nas proximidades do número 409, bairro São Geraldo;

- nº 15, do vereador Marquinho Dornelas, indicando os serviços de instalação de redutor de velocidade (quebra-molas) na avenida Wilson Alvarenga, nas proximidades da entrada da Rodovia LMG-779 (Estrada do Forninho);

- nº 16, do vereador Vanderlei Miranda, indicando os serviços necessários objetivando retornar com o quadro de identificação das pessoas falecidas que existia na entrada de cada Capela do Velório Municipal;

- nº 17, do vereador Bruno Braga, indicando os serviços de avaliação técnica para que as linhas de ônibus que atendem até as proximidades do bairro Tanquinho II, circulem também dentro do referido bairro;

- nº 18, do vereador Bruno Braga, indicando os serviços de pavimentação asfáltica em toda a extensão da rua Jordânia, biarro Loanda; 

- nº 19, do vereador Bruno Braga, indicando os serviços de pavimentação asfáltica em toda a extensão da rua C, nas proximidades do estabelecimento “Gauchão Grill”, bairro Tanquinho II; 

- nº 20, do vereador Bruno Braga, indicando os serviços de melhorias no sistema de iluminação pública, providenciando a extensão de rede elétrica na rua C, nas proximidades do número 48, bairro Cruzeiro Celeste;

- nº 21, do vereador Belmar Diniz, indicando os serviços de poda de 3 (três) árvores existentes no Campo de Futebol do bairro Industrial;    

- nº 22, do vereador Belmar Diniz, indicando os serviços de asfaltamento na rua Geraldo Miranda, entre os números 34 e 439, bairro Alvorada; 

- nº 23, do vereador Belmar Diniz, indicando os serviços de instalação de lixeiras comunitárias no entorno da Sede da Prefeitura Municipal de João Monlevade;  
  
[bookmark: _GoBack]- nº 24, do vereador Belmar Diniz, indicando os serviços de instalação de tampa na rede de esgoto existente na rua Nilo Peçanha, esquina com a avenida Castelo Branco, bairro República.

XIII - VOTAÇÃO DE MOÇÕES:

- Não há.

XIV - TRIBUNA POPULAR: 

-  Não houve inscrito. 

XV - TRIBUNA DE VEREADORES: (4 minutos e  28 segundos para cada Orador):

- Gustavo Prandini - PTB
- Belmar Diniz - PT
- Rael Alves - PSDB
- Vanderlei Miranda - PL
- Marquinho Dornelas - PDT
- Fernando Linhares - DEM
- Leles Pontes - REPUBLICANOS
- Thiago Titó - PDT

- Tonhão - CIDADANIA
- Doró da Saúde - PSD
- Dr. Presunto - PDT
- Pastor Lieberth - DEM
- Revetrie - MDB
- Bruno Braga - AVANTE

XVI - TEMPO DE LIDERANÇA: 

- Conforme Ordem de Inscrição durante a realização da presente Sessão Ordinária.

XVII - ASSUNTO RELEVANTE DO DIA:

- Os nomes dos Vereadores inscritos constam em livro próprio.

XVIII - HOMENAGENS: 

- Não há.








Secretaria da Câmara Municipal/2022.
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