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CÂMARA MUNICIPAL DE JOÃO MONLEVADE




PAUTA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO DIA 9 DE MARÇO DE 2022.

I - ATA.

II - CORRESPONDÊNCIAS RECEBIDAS: 

- Do Vereador desta Casa Dr. Presunto, justificando sua ausência na Sessão Ordinária de hoje (9 de março), por motivo de doença na família, conforme Atestado Médico apresentado na Casa;

- Ofícios nºs. 17 e 18/2022, do Assessor de Governo Gentil Bicalho, encaminhando Decretos e Portarias do Executivo.

III - CORRESPONDÊNCIAS EXPEDIDAS:  

- Ofícios nºs 36, 37 e 38, ao Prefeito Laércio Ribeiro, encaminhando o expediente deliberado na Sessão Ordinária realizada em 3 de março de 2022, sendo: para sanção: - Proposição de Lei nº 1.236/2021, do vereador Bruno Braga; - para providências: - Indicações nºs: - 98, do vereador Marquinho Dornelas; - 100, do vereador Doró; - Anteprojetos de Lei nºs: - 4/2022, do vereador Leles Pontes; - 5/2022, do vereador Tonhão; - 6/2022, do vereador Rael Alves; - 7/2022, dos vereadores Pastor Lieberth e Revetrie;

- Ofícios nºs. 39 e 40, expressando condolências aos Familiares pelos falecimentos do senhor Geraldo Magela Caldeira e da senhora Maria Camila de Assis Maciel.

IV - ORDEM DO DIA (PROJETOS PARA VOTAÇÃO):

TURNO ÚNICO:
 
- PROJETO DE LEI Nº 1.250/2022, de iniciativa do Vereador Fernando Linhares Pereira, que Denomina de rua Coelho Neto a passarela 1, localizada no bairro Cruzeiro Celeste, com acesso pela Alameda dos Dinamarqueses. 

V - LEITURA DE PROPOSIÇÕES:

- PROJETO DE LEI Nº 1.252/2022, de iniciativa do Executivo, que Autoriza a abertura de crédito adicional especial e altera a redação do dispositivo da Lei 2.408 de 2021, no Município de João Monlevade-MG, na forma da Lei.

VI - LEITURA DE ANTEPROJETOS:

- ANTEPROJETO DE LEI Nº 08/2022, de iniciativa dos vereadores Bruno Nepomuceno Braga e Lieberth Oliveira Silva, que Institui a obrigatoriedade da instalação de caixa coletora de correspondência nos imóveis situados no município de João Monlevade, e dá outras providências.

VII - LEITURA DE REQUERIMENTOS:

- nº 8, do vereador Leles Pontes, requerendo Audiência Pública em data a ser agendada posteriormente, para discussão acerca da “Campanha da Fraternidade para o ano de 2022” que reflete sobre o tema da educação, com o lema “Fala com Sabedoria, Ensina com Amor”.

VIII - LEITURA DE INDICAÇÕES:

- nº 149, do vereador Gustavo Maciel, indicando os serviços de reforma do ponto de ônibus existente no início da rua Geraldo Ferreira Araújo, bairro Tanquinho II;  

- nº 150, do vereador Gustavo Maciel, indicando os serviços da “operação tapa buracos”, na rua São Gerônimo, bairro Novo Horizonte;  

- nº 151, do vereador Gustavo Maciel, indicando os serviços de remoção para outro local das lixeiras existentes na rua São Domingos do Prata, nas proximidades do número 76, bairro José Elói;

- nº 152, do vereador Thiago Titó, indicando os serviços da “operação tapa buracos” em toda a extensão da avenida Castelo Branco, bairro República;

- nº 153, do vereador Thiago Titó, indicando os serviços da “operação tapa buracos” em toda a extensão da avenida Santa Cruz, bairro Santa Cruz;

- nº 154, do vereador Fernando Linhares, indicando os serviços de melhorias no sistema de iluminação pública da rua Manoel de Almeida, bairro Cruzeiro Celeste; 

- nº 155, do vereador Fernando Linhares, indicando os serviços de asfaltamento da rua Manoel de almeida, bairro Cruzeiro Celeste;

- nº 156, do vereador Fernando Linhares, indicando os serviços de colocação de escória na rua Juiz de Fora, bairro de Lourdes;   

- nº 157, do vereador Fernando Linhares, indicando os serviços da “operação tapa buracos” por toda a extensão dos acessos entre o bairro Santa Cruz e Divisa com Bela Vista de Minas;

- nº 158, do vereador Fernando Linhares, indicando os serviços de melhorias no sistema de iluminação pública da rua Monte Verde, bairro Paraíso;

- nº 159, do vereador Rael Alves, indicando os serviços da “operação tapa buracos” na rua Marquês de Maricá, em frente ao número 281, bairro Novo Cruzeiro;

- nº 160, do vereador Rael Alves, indicando os serviços de limpeza e manutenção no Campo de Futebol existente na rua Joaquim Cota, bairro Nova Monlevade;

- nº 161, do vereador Rael Alves, indicando os serviços de instalação de um transformador elétrico na rua João Antônio Ferreira, em frente ao número 201, bairro Boa Vista;

- nº 162, do vereador Rael Alves, indicando os serviços de pintura na faixa de pedestre existente em cima do redutor de velocidade (quebra-molas), na avenida Alberto Lima, em frente à Concessionária Fiat Vemon, bairro Aclimação;

- nº 163, do vereador Tonhão, indicando os serviços de limpeza e capina em todo o bairro São Geraldo, principalmente, na rua Rondônia; 

- nº 164, do vereador Doró, indicando os serviços de implantação de uma Casa de Apoio na cidade de Itabira, para atender pacientes do nosso Município em tratamento oncológico e outros naquela cidade;

- nº 165, do vereador Pastor Lieberth, indicando os serviços de instalação de placa “Proibido Jogar Lixo e Entulhos”, na rua Alice de Oliveira, nas proximidades do número 205, bairro Planalto;

- nº 166, do vereador Leles Pontes, indicando os serviços de reforma completa na Praça Vó Mena Alcântara, na rua Colatina com avenida Alberto Lima entre os bairros Santa Bárbara e Ipiranga;

- nº 167, do vereador Leles Pontes, indicando os serviços de instalação de um Parquinho Infantil na Praça Vó Mena Alcântara, na rua Colatina com avenida Alberto Lima entre os bairros Santa Bárbara e Ipiranga;

- nº 168, do vereador Tonhão, indicando os serviços de construção de muro de contenção na rua Sucupira, número 33, bairro São João;

- nº 169, do vereador Tonhão, indicando os serviços de avaliação e, posteriormente, podas de vegetação arbórea na avenida Wilson Alvarenga (ao longo da pista de caminhada), bairro Carneirinhos; 

- nº 170, do vereador Tonhão, indicando os serviços de avaliação jurídica e, posteriormente, a realização de desapropriação de uma área particular existente na rua Campinas, bairro José Elói; 

- nº 171, do vereador Thiago Titó, indicando os serviços da “operação tapa buracos” e correção do desnível na rua Araxá, bairro de Lourdes; 
 
- nº 172, do vereador Thiago Titó, indicando os serviços de recomposição asfáltica na rua Bárbara Heliodora, número 319, bairro Metalúrgico;

- nº 173, do vereador Marquinho Dornelas, indicando os serviços de instalação de ponto de ônibus com guarita e banco de assento na rua Barra Mansa, em frente ao número 516, bairro Rosário;

- nº 174, do vereador Marquinho Dornelas, indicando os serviços de capina em toda a extensão da avenida Efigênia Ferreira Moreira, bairro Vale do Sol;

- nº 175, do vereador Marquinho Dornelas, indicando os serviços de recomposição de passeio ao longo das ruas Dona Clara, Etelvino Rocha e Barra Mansa, bairro Vale do Sol;

- nº 176, do vereador Marquinho Dornelas, indicando os serviços de recomposição asfáltica na rua Barra Mansa, em frente ao número 499, bairro Rosário;

- nº 177, do vereador Marquinho Dornelas, indicando os serviços de instalações de bebedouro e placas nas árvores “Lixo é no Lixo”, no gramado da Prefeitura Municipal de João Monlevade.

IX - LEITURA DE MOÇÕES:

- nº 23, do vereador Leles Pontes, Moção de Pesar pelo falecimento da senhora Maria Geralda Domingues, sogra da Servidora desta Casa Kátia Cilene Soares Domingues, ocorrido em 5 de março de 2022;

- nº 24, do vereador Gustavo Maciel, Moção de Pesar pelo falecimento do senhor Warley Charles da Silva, ocorrido em 21 de fevereiro de 2022;

- nº 25, do vereador Marquinho Dornelas, Moção de Pesar pelo falecimento da senhora Janaina Arthuso Portes Loureiro, ocorrido em 2 de março de 2022;

- nº 26, do vereador Fernando Linhares, Moção de Pesar pelo falecimento da senhora Mônica Divina Braz, ocorrido em 5 de março de 2022.

X - VOTAÇÃO DE ANTEPROJETOS:

- Não há.

XI - VOTAÇÃO DE REQUERIMENTOS:

- nº 6, do vereador Doró, requerendo informações sobre a entrega do auxílio no valor de R$5.000,00 (cinco mil reais), às famílias atingidas pelas chuvas do nosso Município;

- nº 7, do vereador Marquinho Dornelas, requerendo o agendamento de reunião para o dia 5/4/2022, às 14 horas, com o Procurador do Município senhor Hugo Martins; Empresa vencedora da Licitação do Georreferenciamento; Equipe de Regularização do bairro Cidade Nova; senhores Gentil Bicalho, Geraldo Giovani e Eduardo Bastos; Secretário do Meio Ambiente; Polícia Ambiental; Patrimônio; Assistência Social e Vereadores, para apresentação e esclarecimentos de como será feito o trabalho de Georreferenciamento e as funcionalidades do sistema. 
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XII - VOTAÇÃO DE INDICAÇÕES:

- nº 127, do vereador Tonhão, indicando os serviços de reparos no calçamento de bloquetes na rua Itaobim, bairro Loanda;

- nº 128, do vereador Tonhão, indicando os serviços da operação “tapa buracos” ao longo da rua Barra Mansa, entre os números 439 e 511, bairro Rosário;

- nº 129, do vereador Tonhão, indicando os serviços de nivelamento da tampa da rede pluvial na rua Barra Mansa, em frente ao número 487, bairro Rosário;

- nº 130, do vereador Leles Pontes, indicando os serviços de substituição dos bloquetes na rua Colatina, bairro Ipiranga;  

- nº 131, do vereador Tonhão, indicando os serviços da operação “tapa buracos” em todas as vias e recapeamento asfáltico em uma parte da rua Joaquim G Drumond, nas proximidades da Igreja, bairro José de Alencar;

- nº 132, do vereador Tonhão, indicando os serviços de retirada de terra na rua Raposos, nas proximidades do número 514, bairro de Lourdes;

- nº 133, do vereador Fernando Linhares, indicando os serviços de limpeza e capina na rua Matipó, bairro Belmonte; 

- nº 134, do vereador Fernando Linhares, indicando os serviços de fiscalização e reparo no solo na rua Antônio José, nas proximidades do número 308, bairro Egito; 

- nº 135, do vereador Fernando Linhares, indicando os serviços de fiscalização de lotes abandonados em toda a extensão da rua Maçônica, bairro Belmonte;

- nº 136, do vereador Fernando Linhares, indicando os serviços de limpeza e capina na rua Maçônica, bairro Belmonte;

- nº 137, do vereador Thiago Titó, indicando os serviços de retirada de entulhos e recomposição de bloquetes na rua Grécia, nas proximidades do número 360, bairro Teresópolis; 

- nº 138, do vereador Thiago Titó, indicando os serviços da operação “tapa buracos” na rua Tancredo Neves, nas proximidades do número 275, bairro Cruzeiro Celeste;   

- nº 139, do vereador Thiago Titó, indicando os serviços de reparos na rua Maria Conceição Carvalho, esquina com a rua Luciano Madureira Fonseca, bairro Paineiras; 

- nº 140, do vereador Thiago Titó, indicando os serviços de recomposição de bloquetes e reparo em toda a extensão da rua Estados Unidos, bairro Teresópolis;  

- nº 141, do vereador Pastor Lieberth, indicando os serviços da operação “tapa buracos” na rua Leonardo Patrocínio, bairro Serra do Egito;  

- nº 142, do vereador Pastor Lieberth, indicando os serviços de asfaltamento na rua Passarela, bairro Palmares;  

- nº 143, do vereador Pastor Lieberth, indicando os serviços de limpeza e capina no campo do bairro Promorar;

- nº 144, do vereador Rael Alves, indicando os serviços de recomposição asfáltica onde o DAE executou obra na rua Marquês de São Vicente, em frente ao número 48, bairro Novo Cruzeiro;

- nº 145, do vereador Rael Alves, indicando os serviços da operação “tapa buracos” na rua Beija Flor, em frente ao número 237, bairro Cidade Nova;

- nº 146, do vereador Rael Alves, indicando os serviços de capina por toda a extensão da rua Jesus Drumond, bairro Nova Monlevade;

- nº 147, do vereador Rael Alves, indicando os serviços de retirada de entulhos na rua Sertaneja, número 419, bairro Belmonte;

- nº 148, do vereador Marquinho Dornelas, indicando os serviço de reforma e manutenção na ponte da rua Gata Sul, localizada próximo ao Pátio JS (Credenciado da Polícia Civil), bairro Vera Cruz.

XIII - VOTAÇÃO DE MOÇÕES:

- Não há.

XIV - TRIBUNA POPULAR: 

-  Não houve inscrito. 

XV - TRIBUNA DE VEREADORES: (5 minutos para cada Orador):

- Bruno Braga - AVANTE
- Belmar Diniz - PT
- Gustavo Prandini - PTB
- Rael Alves - PSDB
- Tonhão - CIDADANIA

- Vanderlei Miranda - PL
- Fernando Linhares - DEM
- Revetrie - MDB
- Leles Pontes - REPUBLICANOS
- Pastor Lieberth - DEM
- Marquinho Dornelas – PDT
- Doró - PSD
XVI - TEMPO DE LIDERANÇA: 

- Conforme Ordem de Inscrição durante a realização da presente Sessão Ordinária.

XVII - ASSUNTO RELEVANTE DO DIA:

- Os nomes dos Vereadores inscritos constam em livro próprio.

XVIII - HOMENAGEM: 

- Entrega do Diploma “Mulher Construtora da Democracia” às personalidades pela atuação de destaque em nosso Município, senhoras DORINHA MACHADO, LUZIA SOARES NUNES E MARINETE FREITAS NUNES RODRIGUES, dentro das atividades da “Semana da Mulher”.
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