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CÂMARA MUNICIPAL DE JOÃO MONLEVADE


PAUTA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO DIA 9 DE NOVEMBRO DE 2022.

I - ATA.

II - CORRESPONDÊNCIAS RECEBIDAS: 

- Do vereador Tonhão, justificando sua ausência na Sessão Ordinária de hoje (9 de novembro), por medida de realização de exame médico conforme protocolo entregue nesta Casa Legislativa;

- Ofícios nºs. 106 ao 109/2022, do Assessor de Governo Gentil Bicalho, encaminhando Decretos e Portarias do Executivo e Leis Sancionadas.

III - CORRESPONDÊNCIAS EXPEDIDAS:  

- Ofícios nºs. 283 e 284, ao Prefeito Laércio Ribeiro encaminhando, respectivamente, para sanção a Proposição de Lei nº 1.306/2022, do Executivo; - para providências, as Indicações de nºs: - 1,143, 1,144, 1,145, 1.146 e 1.147, do vereador Tonhão; - 1.148, do vereador Leles Pontes; - 1.149, do vereador Rael Alves; - 1.150 e 1.151, do vereador Pastor Lieberth; - 1.152, 1.153 e 1.154, do vereador Revetrie; - 1.158, do vereador Gustavo Maciel; - 1.159, 1.160, 1.161, 1.162 e 1.163, do vereador Fernando Linhares; - 1.164 e 1.165, do vereador Thiago Titó; - 1.166, 1.167, 1.168, 1.169 e 1.170, do vereador Belmar Diniz; - 1.171, 1,172, 1.173, 1.174 e 1.175, do vereador Dr. Presunto, aprovadas na Sessão Ordinária realizada em 1º de novembro de 2022;

- Ofícios nºs. 285 e 286, expressando condolências aos Familiares pelos falecimentos da senhora Raimunda Maria Ferreira e do ex-prefeito das cidades de Sem Peixe e Dom Silvério, senhor José Gomes Couto;

- Convites da Presidência desta Casa para participação dos eventos: - entrega de obra do artista plástico senhor Omar Franco; - entrega da Moção de Aplausos aos empreendedores Douglas Ferreira Vidal, Maycon Vidal e Fernando Cota; - entrega do Título de Filho Ilustre (post morten) ao senhor José Quirino dos Santos, respectivamente, às 13 e 18 horas, no dia 16 de novembro de 2022 (quarta-feira), no Plenário da Câmara Municipal de João Monlevade.    

IV - ORDEM DO DIA (PROJETOS PARA VOTAÇÃO):

[bookmark: _Hlk117499021]REDAÇÃO FINAL:

- PROJETO DE LEI Nº 1.272/2022, de iniciativa do vereador Gustavo José Dias Maciel, que Institui o programa “Esse Rio é Meu” no âmbito das escolas da Rede Municipal de Ensino de João Monlevade e dá outras providências. (CONTÉM EMENDA 01 DA COMISSÃO DE SAÚDE, SANEAMENTO BÁSICO E MEIO AMBIENTE E SUBEMENDA DA COMISSÃO DE LEGISLAÇÃO E JUSTIÇA E REDAÇÃO).

V - LEITURA DE PROPOSIÇÕES:

- PROJETO DE LEI Nº 1.312/2022, de iniciativa do Executivo, estabelece o Piso Salarial de Agente Comunitário de Saúde e dos Agentes de Combate às Endemias nos termos da Emenda Constitucional nº 120/2022, e dá outras providências;

- PROJETO DE LEI Nº 1.313/2022, de iniciativa do Executivo, ratifica o Protocolo de Intenções do Consórcio Público Intermunicipal de Saúde do Médio Piracicaba para o Gerenciamento dos Serviços de Urgência e Emergência do SAMU 192 Regional (CIS-URG MÉDIO PIRACICABA) e dá outras providências.

VI - LEITURA DE ANTEPROJETOS:

- Não há.
VII - LEITURA DE REQUERIMENTOS:

- Não há.

VIII - LEITURA DE INDICAÇÕES:

- nº 1.197, do vereador Dr. Presunto, indicando os serviços de manutenção no passeio da rua Um, bairro Nova Esperança; 

- nº 1.198, do vereador Dr. Presunto, indicando os serviços de desentupimento da rede pluvial da rua Passarela Ilza de Freitas, nas proximidades do número 130, bairro Nova Esperança;

- nº 1.199, do vereador Dr. Presunto, indicando os serviços de instalação de placa “Proibido Jogar Lixo e Entulho”, na rua Um, nas proximidades do número 169, bairro Nova Esperança;

- nº 1.200, do vereador Dr. Presunto, indicando os serviços de instalação de placa de sinalização de alerta de quebra-molas em frente ao Posto Castelinho, na avenida Wilson Alvarenga, bairro Belmonte; 

- nº 1.201, do vereador Tonhão, indicando os serviços de instalação de lixeira na rua Camélia, nas proximidades do número 313, bairro São João;

- nº 1.202, do vereador Tonhão, indicando os serviços de pavimentação asfáltica e/ou bloquetes ao longo da rua Pedreira de Cima, bairro Pedreira; 

- nº 1.203, do vereador Tonhão, indicando os serviços de realização de uma avaliação técnica e, posteriormente, providências com relação à existência de fissuras com risco de erosão, na rua 16, cruzamento com o morro do Julinho, bairro Areia Preta;   

- nº 1.204, do vereador Tonhão, indicando os serviços de pintura de sinalização horizontal (faixa de pedestre) na avenida Isaac Cassimiro Gomes, em frente ao CEMEI, bairro Loanda; 

- nº 1.205, do vereador Gustavo Maciel, indicando os serviços de reparos na pavimentação da rua José de Anchieta, principalmente, nas proximidades do cruzamento com a rua Santa Rita, bairro Aclimação;   

- nº 1.206, do vereador Gustavo Maciel, indicando os serviços de pavimentação com bloquetes no entorno do ponto de ônibus existente no início da rua Geraldo Ferreira Araújo, bairro Tanquinho II;

- nº 1.207, do vereador Rael Alves, indicando os serviços de reparos em uma erosão devido à falta de caixas coletoras de rede pluvial na rua João Antônio Ferreira, bairro Boa Vista;

- nº 1.208, do vereador Rael Alves, indicando os serviços de recomposição asfáltica na rua Valdir Moreira de Souza, bairro Santa Bárbara;

- nº 1.209, do vereador Rael Alves, indicando os serviços de reparos em uma erosão devido à falta de caixas coletoras de rede pluvial na rua Joaquim Martins Cota, bairro Nova Monlevade;

- nº 1.210, do vereador Rael Alves, indicando os serviços de reforma e/ou construção de um muro rip rap de contenção na rua Zezinho de Abreu, em frente ao número 41 e, limpeza do córrego que existe no local, bairro Cidade Nova; 

- nº 1.211, do vereador Fernando Linhares, indicando os serviços de instalação de lixeira na rua Bom Jesus do Amparo, bairro Loanda;

- nº 1.212, do vereador Fernando Linhares, indicando os serviços de limpeza das bocas de lobo da rua Três, bairro Nova Esperança;

- nº 1.213, do vereador Fernando Linhares, indicando os serviços de limpeza das bocas de lobo da rua Dois, bairro Nova Esperança;

- nº 1.214, do vereador Fernando Linhares, indicando os serviços de manutenção e/ou substituição das caixas coletoras e de toda a canalização da rede pluvial da rua Três, bairro Nova Esperança;

- nº 1.215, do vereador Fernando Linhares, indicando os serviços de manutenção e/ou substituição das caixas coletoras e de toda a canalização da rede pluvial da rua Dois, bairro Nova Esperança;

- nº 1.216, do vereador Thiago Titó, indicando os serviços de asfaltamento da rua Florália, bairro Loanda; 

- nº 1.217, do vereador Thiago Titó, indicando os serviços de reparos no calçamento onde existe uma tampa de rede de esgoto, na rua Suécia, número 258 A, bairro Teresópolis;

- nº 1.218, do vereador Thiago Titó, indicando os serviços de recomposição de bloquetes na rua Passarela Ilza de Freitas Nunes, em frente ao número 67, bairro Nova Esperança;

- nº 1.219, do vereador Marquinho Dornelas, indicando os serviços de poda e limpeza das árvores da Praça Osvaldo Newton de Ambrósio, na rua Marechal Hermes da Fonseca, esquina com a rua Ranieri Mazzili, bairro República;

- nº 1.220, do vereador Marquinho Dornelas, indicando os serviços de retirada de brinquedos avariados e em desuso na Praça Osvaldo Newton de Ambrósio, na rua Marechal Hermes da Fonseca, esquina com a rua Ranieri Mazzili e na Praça Overdose, na rua Vanádio, respectivamente, bairros República e Cruzeiro Celeste;

- nº 1.221, do vereador Belmar Diniz, indicando os serviços de melhorias no sistema de iluminação pública, substituindo a atual iluminação por lâmpadas de LED, por toda a extensão da rua Trinta, bairro Loanda; 

- nº 1.222, do vereador Belmar Diniz, indicando os serviços de retirada de entulhos na rua Trinta, em frente ao número 388, bairro Loanda;

- nº 1.223, do vereador Pastor Lieberth, indicando os serviços de manutenção nos banheiros repondo os suportes para papel higiênico e conserto na rede elétrica que se encontra com a fiação exposta, na Praça do Povo, bairro Carneirinhos; 

- nº 1. 224, do vereador Pastor Lieberth, indicando os serviços de instalação de uma lixeira no ponto de ônibus existente nas proximidades do número 582 na rua Luiz Gonzaga, bairro Santo Hipólito; 

- nº 1.225, do vereador Pastor Lieberth, indicando os serviços de nivelamento de uma manilha que se encontra sobre um passeio nas proximidades da residência de número 240, na rua Vereador Benedito Marcelino, bairro Nova Monlevade.

IX - LEITURA DE MOÇÕES:

- nº 151, do vereador Gustavo Prandini, Moção de Pesar pelo falecimento do senhor Joaquim Maria dos Santos, ocorrido em 7 de novembro de 2022;

- nº 152, do vereador Thiago Titó, Moção de Pesar pelo falecimento do senhor Nilton Rosa da Silva, ocorrido em 1º de novembro de 2022;

- nº 153, do vereador Leles Pontes, Moção de Pesar pelo de Breno Henrique Pinto, ocorrido em 7 de novembro de 2022.

X - VOTAÇÃO DE ANTEPROJETOS:

- Não há.

XI - VOTAÇÃO DE REQUERIMENTOS:

- Não há.
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XII - VOTAÇÃO DE INDICAÇÕES:
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- nº 1.155, do vereador Gustavo Maciel, indicando os serviços de melhorias no sistema de iluminação pública, efetuando a substituição das atuais lâmpadas por de LED, nas ruas Ipatinga e Platina, bairro Santa Bárbara. (Foi destacada pelo autor na sessão anterior);

- nº 1.156, do vereador Gustavo Maciel, indicando os serviços de melhorias no sistema de iluminação pública, efetuando a substituição das atuais lâmpadas por de LED, nas ruas Colatina, Bom Jardim e Baeta Neves, bairro Industrial. (Foi destacada pelo autor na sessão anterior);
 
- nº 1.157, do vereador Gustavo Maciel, indicando os serviços de melhorias no sistema de iluminação pública, efetuando a substituição das atuais lâmpadas por de LED, nas ruas Abaeté, Cascata e José Cassemiro, bairro Ipiranga. (Foi destacada pelo autor na sessão anterior);

- nº 1.176, do vereador Bruno Braga, indicando os serviços de melhorias no sistema de iluminação pública, realizando extensão de rede elétrica com lâmpadas de LED na rua Pedro Pereira da Silva, no bairro Cruzeiro Celeste;

- nº 1.177, do vereador Bruno Braga, indicando os serviços de visita técnica e, posteriormente, executar a construção de uma grelha na rua 34, esquina com a avenida Isaac Cassemiro Gomes, nas proximidades da residência de número 12, bairro Loanda;

- nº 1.178, do vereador Bruno Braga, indicando a realização de uma visita técnica no entorno do empreendimento existente no cruzamento das ruas Espanha, Portugal, Resplendor e BR 381 para que, posteriormente, sejam implantadas alterações no trânsito e instalação de redutores de velocidade nas proximidades do empreendimento, bairro Cruzeiro Celeste;

- nº 1.184, do vereador Pastor Lieberth, indicando os serviços de construção de uma galeria e/ou caixa de escoamento de águas pluviais na rua Vinícius de Moraes, nas proximidades do número 1.073, bairro Santo Hipólito;

- nº 1.185, do vereador Dr. Presunto, indicando os serviços de avaliação técnica e, posteriormente, providências sejam tomadas para solução das infiltrações provocadas por um barranco nas paredes de uma residência na rua Jatobá, número 71 A, bairro São João;    

- nº 1.186, do vereador Dr. Presunto, indicando os serviços de limpeza dos poços existentes na Praça da rua Maria da Conceição Carvalho, bairro Paineiras;

- nº 1.187, do vereador Dr. Presunto, indicando os serviços de manutenção e/ou substituição da cerca de madeira que protege a nascente existente na Praça da rua Maria da Conceição Carvalho, bairro Paineiras;

- nº 1.188, do vereador Dr. Presunto, indicando os serviços de avaliação técnica e, posteriormente, providências sejam tomadas para solução do problema de drenagem pluvial no cruzamento das ruas José Silvério e Luciano Madureira Fonseca, bairro Paineiras;

- nº 1.189, do vereador Rael Alves, indicando os serviços de construção de um abrigo no ponto de ônibus existente na avenida Gentil Bicalho, em frente à Casa de Show Be Happy Club, bairro Carneirinhos;

- nº 1.190, do vereador Rael Alves, indicando os serviços de instalação de 1 (uma) lixeira na esquina da rua Albertina Leão Ferreira entroncamento com a rua Alice de Oliveira, Quadra 18, bairro Planalto;

- nº 1.191, do vereador Thiago Titó, indicando os serviços da operação “tapa buracos”, na avenida Gentil Bicalho, número 140, em frente à RAC Aluguel de Carros, bairro Carneirinhos;

- nº 1.192, do vereador Thiago Titó, indicando os serviços da operação “tapa buracos”, em frente ao Posto Baú, bairro Baú;

- nº 1.193, do vereador Fernando Linhares, indicando os serviços de asfaltamento na rua José Cândido Ferreira e avenida Cândido Dias, bairro Loanda;

- nº 1.194, do vereador Fernando Linhares, indicando os serviços de asfaltamento na rua Unaí, bairro Loanda;

- nº 1.195, do vereador Fernando Linhares, indicando os serviços de reparos no asfalto da rua Barão de Cocais, nas proximidades do número 1.923, bairro Nova Esperança;

- nº 1.196, do vereador Fernando Linhares, indicando os serviços de instalação de lixeiras em toda a extensão da rua Itaobim, bairro Loanda.

XIII - VOTAÇÃO DE MOÇÕES:

- Não há.

XIV - TRIBUNA POPULAR: 

- Não há.

XV - TRIBUNA DE VEREADORES: (4’minutos e 6” para cada Orador):

- Gustavo Prandini - PTB
- Belmar Diniz - PT
- Revetrie - MDB
- Fernando Linhares - UNIÃO
- Vanderlei Miranda - PL
- Rael Alves - PSDB
- Marquinho Dornelas - PDT
- Bruno Braga - AVANTE
- Dr. Presunto - PDT
- Leles Pontes - REPUBLICANOS
- Thiago Titó - PDT
- Doró - PSD
- Pastor Lieberth - UNIÃO

XVI - TEMPO DE LIDERANÇA: 

- Conforme Ordem de Inscrição durante a realização da presente Sessão Ordinária.

XVII - ASSUNTO RELEVANTE DO DIA:

- Conforme registro do Vereador em Livro Próprio durante a realização da presente Sessão Ordinária.

XVIII - HOMENAGEM: 

- Entrega do Diploma de Honra ao Mérito ao senhor Raimundo Benevenuto Dias, como reconhecimento do Povo Monlevadense por dedicar sua vida a pregação do Evangelho, ajudando e transformando a vida das pessoas através da palavra de Deus, proposta do vereador Pastor Lieberth, aprovada em 28 de setembro de 2022.
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