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CÂMARA MUNICIPAL DE JOÃO MONLEVADE



PAUTA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO DIA 11 DE MAIO DE 2022.

I - ATA.

II - CORRESPONDÊNCIAS RECEBIDAS: 

- Convite da 6ª Igreja do Evangelho Quadrangular para a grande festa a Deus “Servindo ao Rei Jesus”, dia 14 de maio de 2022 (sábado), às 18 horas, na avenida Armando Fajardo, nº 4.776, bairro Cruzeiro Celeste;

- Do Assessor de Governo senhor Gentil Bicalho, esclarecendo e solicitando que leve ao amplo conhecimento desta Casa,  sobre relato do vereador Doró durante a realização da última Sessão Ordinária (4 de maio), onde o mesmo questionou sobre o não atendimento ao Requerimento nº 6/2022, de sua autoria, aprovado em 9 de março de 2022, o qual não condiz com a realidade, pois as informações contidas no referido requerimento foram prestadas através do Ofício nº 33/2022, emitido pela Secretaria Municipal de Assistência Social e, transmitidas via e-mail pela Secretaria da Câmara ao Gabinete do referido Vereador.

III - CORRESPONDÊNCIAS EXPEDIDAS:  

- Ofício 104, à diversos segmentos, convidando para Audiência Pública, em atenção ao Requerimento nº 12/2022, do vereador Gustavo Prandini, aprovado nesta Casa, sobre possível poluição ambiental decorrentes das atividades desenvolvidas pelas Empresas PH Transportes e ArcelorMittal no Pátio da Portaria 8, dia 17 de maio de 2022 (terça-feira), às 9h30, no Plenário do Legislativo Municipal de João Monlevade;

- Ofícios nºs. 105, 106 e 111, ao Prefeito Laércio Ribeiro, enviando o expediente deliberado na Sessão Ordinária realizada em 4 de maio de 2022, sendo: - para providências: - Indicações nºs: 
- 367, 383, 416, 417 e 418, do vereador Gustavo Maciel; - 368, 438, 439, 440 e 441, do vereador Revetrie; - 369, 370, 371, 372, 427 e 428, do vereador Thiago Titó; - 373, 408, 409, 410, e 411, do Marquinho Dornelas; - 374, 375, 376, 377, 429, 430 e 431, do vereador Fernando Linhares; -  378, 379, 380, 381, 382, 434, 435, 436 e 437, do vereador Rael Alves; - 384, 385, 386, 387, 388, 403, 404, 405, 406 e 407, do vereador Tonhão; - 389, 390 e 391, do vereador Belmar Diniz; - 392, 393, 394, 395, 432 e 433, do vereador Dr. Presunto; - 396, 397, 398, 399, 419, 420, 421, 442 e 443, do vereador Pastor Lieberth; -  400, 401, 402, 422, 423, 424 e 425, do vereador Doró;
- 413, 414 e 415, do vereador Gustavo Prandini; - Requerimento nº 18/2022, dos vereadores Tonhão e Rael Alves; - para sanções: - Proposições de Lei nºs: - 1.211/2021, dos vereadores Bruno e Pastor Lieberth; - 1.259/2022, do vereador Revetrie; - 1.265/2022, do Executivo Municipal;   

- Ofícios nºs. 107 ao 110/2022, expressando condolências aos Familiares pelos falecimentos do senhor Noé Júlio da Fonseca e das senhoras Odília Pessoa da Fonseca, Marina Mara Andrade Nunes e Júlia Moraes Ferro;

- Ofício nº 112, à Secretária Municipal de Educação senhora Maria do Sagrado Coração Rodrigues Santos, indicando a Servidora desta Casa senhora Maria da Conceição Mol Roque, para compor como Membro Titular o Conselho Municipal de Educação, em substituição à Servidora indicada anteriormente, senhora Anágnia Flóis Gomes. 

IV - ORDEM DO DIA (PROJETOS PARA VOTAÇÃO):

SEGUNDO TURNO E REDAÇÃO FINAL: 

- PROJETO DE LEI Nº 1.263/2022, de iniciativa de todos os vereadores, que Reconhece o Título “Capital do Fio Máquina” como próprio do município de João Monlevade e dá outras providências.
SEGUNDO TURNO: 

- PROJETO DE LEI Nº 1.247/2022, de iniciativa do vereador Fernando Linhares Pereira, que Regulamenta a restrição quanto à circulação e estacionamento de veículos de grande porte no Centro Comercial do Município de João Monlevade, autoriza a criação de um Centro de Distribuição de Cargas, e dá outras providências. (CONTÉM EMENDA 01 APRESENTADA PELO AUTOR);

- PROJETO DE LEI Nº 1.248/2022, de iniciativa dos vereadores Belmar Lacerda Silva Diniz, Gustavo Henrique Prandini de Assis e Gustavo José Dias Maciel, que Dispõe sobre a inclusão de obras de arte nas edificações de uso público ou coletivo. (CONTÉM EMENDA 01 APRESENTADA PELA COMISSÃO DE LEGISLAÇÃO E JUSTIÇA E REDAÇÃO);

- PROJETO DE LEI Nº 1.260/2022, de iniciativa do Executivo, que Altera a Lei Municipal nº 955, de 13 de dezembro de 1989, que institui o Plano de Cargos e Salários da Prefeitura Municipal de João Monlevade, e dá outras providências, criando 03 (três) vagas para o cargo de Assistente Social, 03 (três) vagas para o cargo de psicólogo e 01(uma) vaga para o cargo de Auxiliar de Necropsia. (CONTÉM EMENDA 01 APRESENTADA PELA COMISSÃO DE LEGISLAÇÃO E JUSTIÇA E REDAÇÃO).

PRIMEIRO TURNO:

- PROJETO DE LEI Nº 1.258/202, de iniciativa do Executivo, que Institui o Código Municipal dos Direitos dos animais no município de João Monlevade, e dá outras providências; 

- PROJETO DE LEI Nº 1.264/2022, de iniciativa dos vereadores Gustavo José Dias Maciel e Vanderlei Cardoso Miranda, que Acrescenta §§1º e 2º à Lei Municipal nº 2.242, de 04 de dezembro de 2017, que Institui o Dia Municipal dos Ciclistas.
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V - LEITURA DE PROPOSIÇÕES:

- PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 440/2022, de iniciativa do vereador Vanderlei Cardoso Miranda, que Concede o Título de Filho Ilustre do Município de João Monlevade ao Músico Jairo Guedes Braga Junior.

VI - LEITURA DE ANTEPROJETOS:

- Não há.

VII - LEITURA DE REQUERIMENTOS:

- Não há.

VIII - LEITURA DE INDICAÇÕES:

- nº 444, do vereador Tonhão, indicando os serviços de instalação de redutor de velocidade na rua Santa Mônica, nas proximidades do número 190, bairro José Elói;

- nº 445, do vereador Tonhão, indicando os serviços de pavimentação asfáltica nas ruas Guaíra, Iguaçu e Espírito Santo, bairro Feixos; 

- nº 446, do vereador Tonhão, indicando os serviços de instalação de corrimão na escada existente na rua Primavera, nas proximidades do número 5, bairro Santa Cecília;

- nº 447, do vereador Tonhão, indicando os serviços de melhorias no sistema de iluminação pública, com a instalação de mais 1 (um) braço de luminária na rua Primavera, nas proximidades do número 5, bairro Santa Cecília;

- nº 448, do vereador Gustavo Maciel, indicando os serviços necessários para a realização de uma Campanha Educativa com o slogan “Lixo se coloca em seu devido Lugar”, em nosso Município; 

- nº 449, do vereador Gustavo Maciel, indicando os serviços de limpeza e reparos na Quadra de Esportes existente na Praça Chico Mendes, bairro República;

- nº 450, do vereador Pastor Lieberth, indicando os serviços de melhorias no sistema de iluminação pública, com a extensão de energia elétrica na rua Marquês de Maricá, nas proximidades do número 447, bairro Novo Cruzeiro;

- nº 451, do vereador Pastor Lieberth, indicando os serviços de manutenção nos bueiros existente na rua Vicente Rossi, bairro Planalto;

- nº 452, do vereador Leles Pontes, indicando os serviços de construção de banheiro no anexo (ENEM) da Escola Estadual Louis Ensch, bairro José Elói; 

- nº 453, do vereador Leles Pontes, indicando os serviços de colocação de manilhas na rua Joaquim Martins Cota, ao lado do Campo do bairro Nova Monlevade;

- nº 454, do vereador Thiago Titó, indicando os serviços da operação “tapa buracos”, na rua Fernão Dias, após a Pizzaria Donatello;

- nº 455, do vereador Thiago Titó, indicando os serviços de recomposição asfáltica na rua Vanádio, em frente ao número 182, bairro Cruzeiro Celeste;

- nº 456, do vereador Thiago Titó, indicando os serviços de reparos nos bloquetes da avenida Escócia, em frente ao número 18, bairro Teresópolis;

- nº 457, do vereador Thiago Titó, indicando os serviços de instalação de meio fio na rua Padre João Batista Neto, bairro Boa Vista;

- nº 458, do vereador Fernando Linhares, indicando os serviços de liberação do caminhão pipa para lavar a poeira que se acumula ao longo da avenida Armando Fajardo;

- nº 459, do vereador Fernando Linhares, indicando os serviços instalação de abrigo e assento em um ponto de ônibus existente na rua Lambari, nas proximidades do número 110, bairro de Lourdes; 

- nº 460, do vereador Fernando Linhares, indicando os serviços da operação “tapa buracos” na junção das ruas Lambari e Alvinópolis, bairro de Lourdes; 

- nº 461, do vereador Fernando Linhares, indicando os serviços de identificação através de QRCode nos postes de iluminação pública das ruas B, C, Ana de Lourdes Calixto, Antônio Liberato Dias, Daniel Dias, Geraldo Ferreira de Araújo, José Calixto, José Guimarães, José Nicolau Augusto, José de Castro Dias, João Pereira, Lítio, Pastor João Crispim Fernandes e Raimunda Maria Dias, localizadas no bairro Tanquinho II;

- nº 462, do vereador Fernando Linhares, indicando os serviços de identificação do nome e do CEP da rua Pedreira de Cima, bairro Pedreira;

- nº 463, do vereador Gustavo Maciel, indicando os serviços de adoção de medidas efetivas com relação ao fluxo de trânsito na rua Raposos, nas proximidades da Escola Luiz Prisco de Braga, bairro de Lourdes;

- nº 464, do vereador Pastor Lieberth, indicando os serviços de manutenção em um trecho e calçamento nas proximidades do Campo do Cal, bairro Vera Cruz;

- nº 465, do vereador Pastor Lieberth, indicando os serviços de deslocamento de um poste existente na rua Luiz Gonzaga, número 410, bairro Santo Hipólito;

- nº 466, do vereador Pastor Lieberth, indicando os serviços de poda de árvores na rua Vicente de Moraes, bairro Santo Hipólito;

- nº 467, do vereador Doró, indicando os serviços de recomposição do calçamento da rua Sebastião Simão de Almeida, bairro Sion;

- nº 468, do vereador Doró, indicando os serviços de pavimentação asfáltica na rua Gata Sul, bairro Vera Cruz;

- nº 469, do vereador Belmar Diniz, indicando os serviços de recomposição de bloquetes na rua Polônia, em frente ao número 295, bairro Teresópolis;

- nº 470, do vereador Rael Alves, indicando os serviços da operação “tapa buracos”, na rua José Sérgio Drumond, nas proximidades do número 35, bairro Nova Esperança;

- nº 471, do vereador Rael Alves, indicando os serviços de poda de árvores na rua Zezinho de Abreu, bairro Cidade Nova;

- nº 472, do vereador Rael Alves, indicando os serviços de retirada de uma árvore na rua Sagitário, número 520, bairro Estrela Dalva; 

- nº 473, do vereador Dr. Presunto, indicando os serviços de limpeza e capina na rua Vicente Domingues de Souza, bairro José de Alencar; 

- nº 474, do vereador Dr. Presunto, indicando os serviços de instalação de boca de lobo na rua Industrial, nas proximidades do número 544, bairro Rosário; 

- nº 475, do vereador Dr. Presunto, indicando os serviços de limpeza, capina e a operação “tapa buracos” na rua Palmas, bairro Baú; 

- nº 476, do vereador Marquinho Dornelas, indicando os serviços de urbanização de Praça, calçadas verdes, iluminação pública com critérios luminotécnicos ecológicos e distribuição e integração do mobiliário e equipamentos urbanos, na área verde existente na esquina das ruas Monte Verde e Juventino Alves Caldeira, bairro Recanto Paraíso;

- nº 477, do vereador Marquinho Dornelas, indicando os serviços de instalação de sinalização horizontal “Devagar” na avenida Getúlio Vargas, nas proximidades do número 7.715, bairro Carneirinhos.

IX - LEITURA DE MOÇÕES:

- nº 58, do vereador Vanderlei Miranda, Moção de Pesar pelo falecimento do senhor Ailton Ferreira, ocorrido em 4 de maio de 2022;

- nº 59, do vereador Gustavo Maciel, Moção de Pesar pelo falecimento do senhor Vicente Alves Pereira, ocorrido em 2 de maio de 2022;

- nº 60, do vereador Vanderlei Miranda, Moção de Pesar pelo falecimento da senhora Adelma Mendes, ocorrido em 8 de maio de 2022.

X - VOTAÇÃO DE ANTEPROJETOS:

- Não há.

XI - VOTAÇÃO DE REQUERIMENTOS:

- Não há.

XII - VOTAÇÃO DE INDICAÇÕES:

- nº 412, do vereador Marquinho Dornelas, indicando os serviços de limpeza, substituição de lixeira, restauração do piso e iluminação pública na praça existente na rua Topázio, bairro Jacuí; 

- nº 426, do vereador Thiago Titó, indicando os serviços da operação “tapa buracos” na rua que interliga o Parque do Areão aos bairros Lourdes e Satélite.

XIII - VOTAÇÃO DE MOÇÕES:

- Não há.

XIV - TRIBUNA POPULAR: 

- Não houve inscrito.

XV - TRIBUNA DE VEREADORES: (5 minutos para cada Orador):

- Gustavo Prandini - PTB
- Bruno Braga - AVANTE
- Fernando Linhares - UNIÃO
- Tonhão - CIDADANIA
- Revetrie - MDB
- Marquinho Dornelas - PDT
- Vanderlei Miranda - PL
- Leles Pontes - REPUBLICANOS
- Rael Alves - PSDB
- Percival Machado (Dr. Presunto) - PDT
- Pastor Lieberth - UNIÃO

- Doró - PSD

XVI - TEMPO DE LIDERANÇA: 

- Conforme Ordem de Inscrição durante a realização da presente Sessão Ordinária.

XVII - ASSUNTO RELEVANTE DO DIA:

- Conforme registro do Vereador em Livro Próprio durante a realização da presente Sessão Ordinária.

XVIII - HOMENAGEM: 

- Entrega de Moção de Aplausos ao CENTRO EDUCACIONAL PEDACINHO DO CÉU, pelos 25 (vinte e cinco) anos de Fundação, destacando pela qualidade e excelência nos serviços prestados na área educacional, proposta pelo vereador Vanderlei Miranda e aprovada em 13 de abril de 2022.
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