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CÂMARA MUNICIPAL DE JOÃO MONLEVADE



PAUTA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO DIA 13 DE ABRIL DE 2022.

I - ATA.

II - CORRESPONDÊNCIAS RECEBIDAS: 

- Ofícios nºs. 029, 030 e 031, do Assessor de Governo senhor Gentil Bicalho, encaminhando Decretos, Portarias e Leis Sancionadas;

- Ofício nº 04, do Secretário Municipal de Fazenda senhor Adilson Arlindo Carlos, encaminhando Prestações de Contas da Fundação Casa de Cultura de João Monlevade, referente aos meses de maio a dezembro/2021.

III - CORRESPONDÊNCIAS EXPEDIDAS:  

- Ofícios nºs. 67 ao 69 e 81, ao Prefeito Laércio Ribeiro, encaminhando o expediente deliberado na Sessão Ordinária realizada dia 6 de abril, sendo: - para sanções: - Proposições de Lei nºs. 1.239/2021 e 1.253/2022, do Executivo; - 1.245/2022, do vereador Gustavo Prandini; - para providências, as Indicações de nºs: - 206, 244, 285, 286, do vereador Leles Pontes; - 207, 208, 209, 255 ,256, 257, 258, 259, do vereador Thiago Titó;  - 210, 211, 212, 213, 214, 236, 237, 238, 288, do Marquinho Dornelas; -  215, 216, 217, 218, 261, 262 263 ,264, 290, do vereador Rael Alves; - 219, 220, 221, 253, 267, 268, 270, do vereador Gustavo Maciel;- 222, 223, 224, 225, 234, 248, 249, 250, 251,252, do vereador Fernando Linhares;- 226, 227, 228, 269, 279, 280, 296, 297, do vereador Tonhão;- 229, dos vereadores Tonhão e Doró; - 230, 231, 232, 233, 275, 276, 277, 278, 287, do vereador Pastor Lieberth; - 240, 242, 243, do vereador Vanderlei Miranda; - 245, 246, 283, 284, do vereador Revetrie;  - 247, 281, 282, do vereador Gustavo Prandini; - 265, 266, do vereador Dr. Presunto; - 271 ,272, 273, 274, 289, do vereador Belmar Diniz; - 291, 292, 293, 294, 295, do vereador Doró; - Anteprojeto de Lei nº 9/2022, dos vereadores Doró e Tonhão; - Requerimento nº 14/2022, do vereador Revetrie;

- Ofício nº 70, à Construtora LIMAC, encaminhando para providências, o Requerimento nº 13/2022, do vereador Gustavo Prandini, aprovado em 6 de abril;

- Ofícios nºs. 71 ao 79, expressando condolências aos Familiares pelos falecimentos dos senhores (as): João Marcelino de Laia, Ana Luísa Brandão Rosa, Maria da Conceição dos Santos, Edwiges Vitoriano Araújo, Sadi Inácio da Cruz, Júlio César Xavier, José Joaquim dos Santos, Adilson Mendes e Miguel Arcanjo da Cruz;

- Ofício nº 80, ao Prefeito Laércio Ribeiro, devolvendo o Projeto de Lei nº 1.223/2022, que Institui o Programa Municipal de parcerias público-privadas;
 
- Portaria nº 1.462/2022, da Presidência desta Casa, suspendendo o expediente nesta Casa Legislativa nos dias 14 e 22 de abril de 2022.

IV - ORDEM DO DIA (PROJETOS PARA VOTAÇÃO):

SEGUNDO TURNO E REDAÇÃO FINAL: 

- PROJETO DE LEI Nº 1.220/2021, de iniciativa dos vereadores Gustavo Henrique Prandini de Assis e Gustavo José Dias Maciel, que Institui o Código Municipal de Defesa do Consumidor, e dá outras providências. (CONTÉM SUBSTITUTIVO APRESENTADO PELOS AUTORES DO PROJETO).

SEGUNDO TURNO: 

- PROJETO DE LEI Nº 1.246/2022, de iniciativa dos vereadores Bruno Nepomuceno Braga e Belmar Lacerda Silva Diniz, que Institui no Município de João Monlevade o Programa “Adote um Bem Público”, e dá outras providências. (CONTÉM EMENDA 01 APRESENTADA PELA COMISSÃO DE LEGISLAÇÃO E JUSTIÇA E REDAÇÃO E OS AUTORES).

PRIMEIRO TURNO:

- PROJETO DE LEI Nº 1.211/2021, de iniciativa dos vereadores Bruno Nepomuceno Braga e Lieberth Oliveira Silva, que Institui a obrigatoriedade de viabilização de transporte coletivo para novos empreendimentos imobiliários, e dá outras providências;

- PROJETO DE LEI Nº 1.244/2022, de iniciativa do vereador Marcos Vinícius Martins Dornelas, que Institui diretrizes para a criação de escolas bilíngues em Língua Brasileira de Sinais - libras e língua Portuguesa na rede municipal de ensino.

TURNO ÚNICO:

- PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 437/2022, de iniciativa de Todos os Vereadores, que Concede o Título de Cidadã Honorária do Município de João Monlevade à historiadora e diretora, senhora Dominique Santana.

V - LEITURA DE PROPOSIÇÕES:

- PROJETO DE LEI Nº 1.262/2022, de iniciativa do Executivo, que Dispõe sobre medidas complementares de segurança em prevenção e resposta a emergências em áreas e edificações no âmbito do município e dá outras providências; 

- PROJETO DE LEI Nº 1.263/2022, de iniciativa de todos os Vereadores, que Reconhece o título “Capital do Fio-Máquina” como próprio do município de João Monlevade, e dá outras providências. 

VI - LEITURA DE ANTEPROJETOS:

- ANTEPROJETO DE LEI Nº 12/2022, de iniciativa do vereador Revetrie Silva Teixeira, que Cria o programa “Transporte pela Vida” para atendimento de paciente em tratamento de câncer e hemodiálise no âmbito do município de João Monlevade.

VII - LEITURA DE REQUERIMENTOS:

- Não há.

VIII - LEITURA DE INDICAÇÕES:

- nº 298, do vereador Tonhão, indicando os serviços de retiradas das placas que foram instaladas nos pontos de ônibus especificando as paradas das linhas dos coletivos exclusivas para aquele local;

- nº 299, do vereador Tonhão, indicando os serviços de retorno do veículo que era utilizado no transporte dos pacientes em tratamento de fisioterapia pelo SUS, no nosso Município; 

- nº 300, do vereador Tonhão, indicando os serviços de melhorias no sistema de iluminação pública, substituindo a atual iluminação por lâmpadas de LED em todo o bairro Mangabeiras; 

- nº 301, do vereador Tonhão, indicando os serviços de melhorias no sistema de iluminação pública, substituindo a atual iluminação por lâmpadas de LED em todo o bairro Rosário; 

- nº 302, do vereador Tonhão, indicando os serviços de instalação de Parquinho no bairro José Elói;

- nº 303, do vereador Marquinho Dornelas, indicando os serviços de canalização do córrego que passa nos fundos da rua Padre Eustáquio, bairro Laranjeiras;

- nº 304, do vereador Marquinho Dornelas, indicando os serviços de retirada de entulhos no passeio da quadra de esportes, na rua Wilson de Souza, bairro Laranjeiras;

- nº 305, do vereador Marquinho Dornelas, indicando os serviços de instalação de placas de regulamentação e advertência com demarcação dos locais de estacionamento de veículos, embarque e desembarque para ambiente escolar e instalação de faixa elevada de pedestres na rua Progresso, em frente ao número 18 e rua Louis Ensch, nas proximidades do número 456, bairro Alvorada;

- nº 306, do vereador Rael Alves, indicando os serviços de recomposição asfáltica no interligamento das rua Marquês de Caxias e Marquês de Tamandaré, em frente ao número 59, bairro Novo Cruzeiro;

- nº 307, do vereador Fernando Linhares, indicando os serviços de instalação de placa “Carga e Descarga”, na rua Armando Batista, entre os números 17 e 45, bairro Rosário; 

- nº 308, do vereador Fernando Linhares, indicando os serviços de instalação da operação “tapa buracos”, na avenida Brasília, nas proximidades do número 1.630, em frente ao “Pesque e Pague João da Mata”, bairro Baú; 

- nº 309, do vereador Fernando Linhares, indicando os serviços de poda de árvores entre a avenida Amazonas e a rua Fortaleza, bairro Satélite;

- nº 310, do vereador Fernando Linhares, indicando os serviços de poda de árvores na rua Salvador, nas proximidades do número 117, bairro Baú;

- nº 311, do vereador Fernando Linhares, indicando os serviços de avaliação técnica e, posteriormente, providências com relação a sedimento do solo na rua Mármore, nas proximidades do número 101, bairro Alvorada;

- nº 312, do vereador Gustavo Maciel, indicando os serviços de revitalização da pintura dos quebra-molas na coloração amarela em todo o nosso Município;

- nº 313, dos vereadores Gustavo Maciel e Rael Alves, indicando os serviços de conclusão de rede pluvial e pavimentação asfáltica no trecho da Estrada Pedro Dias Bicalho, bairro Nova Cachoeirinha;

- nº 314, do vereador Gustavo Maciel, indicando os serviços de melhorias no sistema de iluminação pública, com a instalação de mais 2 (duas) luminárias em LED, na rua Inezita Barroso, bairro Santo Hipólito;

- nº 315, do vereador Gustavo Maciel, indicando os serviços de retirada de entulhos na rua Cachoerinha, bairro Lucília; 

- nº 316, do vereador Gustavo Maciel, indicando os serviços de melhorias no sistema de iluminação pública, executando a extensão da rede elétrica e a troca de 1 (um) poste na rua Raposos, bairro de Lourdes;

- nº 317, do vereador Vanderlei Miranda, indicando os serviços de instalações de Parquinhos ao lado do Campo de Futebol, na Quadra “Overdose” na rua Vanádio e na Praça existente em frente à Empresa Luz e Força na avenida Alberto Lima, respectivamente, nos bairros Vera Cruz, Cruzeiro Celeste e Campos Elíseos;  

- nº 318, do vereador Doró, indicando os serviços de melhorias no sistema de iluminação pública, com a substituição de todas as lâmpadas por LED, nas ruas Portolândia, Colômbia e Tancredo Neves, bairro Cruzeiro Celeste;

- nº 319, do vereador Belmar Diniz, indicando os serviços de reforma em todo o teto da sala de materiais de enfermagem do Posto de Saúde do bairro Santo Hipólito;

- nº 320, do vereador Thiago Titó, indicando os serviços de desentupimentos de bueiros na rua Barra Mansa, bairro Vale do Sol; 

- nº 321, do vereador Thiago Titó, indicando os serviços de melhorias no escoamento da água pluvial na extensão da rua Barra Mansa, bairro Vale do Sol;

- nº 322, do vereador Thiago Titó, indicando os serviços da operação “tapa buracos”, na esquina da rua Santa Rita com Doutor Márcio Pessoa, bairro Santa Bárbara;

- nº 323, do vereador Thiago Titó, indicando os serviços de desentupimento de um bueiro existente na avenida Castelo Branco esquina com a rua Nilo Peçanha, bairro República; 
- nº 324, do vereador Thiago Titó, indicando os serviços da operação “tapa buracos”, na rua 9, bairro Sion;

- nº 325, do vereador Pastor Lieberth, indicando os serviços de manutenção ou a troca do telhado da Secretaria de Saúde (antigo PA); 

- nº 326, do vereador Pastor Lieberth, indicando os serviços de instalação de barra de contenção na rua Sagitário, número 590, esquina com a rua Taurus, bairro Estrela Dalva;

- nº 327, do vereador Pastor Lieberth, indicando os serviços de substituição da lixeira existente na rua Vinicius de Moraes, bairro Santo Hipólito;

- nº 328, do vereador Rael Alves, indicando os serviços de recomposição asfáltica na rua Marquês de São Vicente em frente ao número 118, bairro Novo Cruzeiro;

- nº 329, do vereador Rael Alves, indicando os serviços da operação “tapa buracos” na rua Marquês de Nizan, bairro Novo Cruzeiro;

- nº 330, do vereador Pastor Lieberth, indicando os serviços de avaliação técnica e, posteriormente, providências com relação à invasão de algumas pessoas na área onde se localiza a caixa de distribuição de água potável em frente ao condomínio “Mirante dos Cristais”, bairro Promorar. 

IX - LEITURA DE MOÇÕES:

- nº 45, do vereador Thiago Titó, Moção de Pesar pelo falecimento da senhora Célia Ferreira do Carmo, ocorrido em 6 de abril de 2022.

X - VOTAÇÃO DE ANTEPROJETOS:

- ANTEPROJETO DE LEI Nº 11/2022, de iniciativa dos vereadores Gustavo José Dias Maciel e Lieberth Oliveira Silva, que Dispõe sobre a inserção de profissionais da área de serviço social e de psicologia nas escolas públicas municipais de educação básica e dá outras providências.

XI - VOTAÇÃO DE REQUERIMENTOS:

- Não há.

XII - VOTAÇÃO DE INDICAÇÕES:

- nº 239, do vereador Vanderlei Miranda, indicando os serviços de instalação de Parquinho ao ar livre na Praça do bairro Nova Esperança; 

- nº 241, do vereador Vanderlei Miranda, indicando os serviços de instalação de Parquinho ao ar livre no bairro Paineiras;

- nº 254, do vereador Gustavo Maciel, indicando os serviços de limpeza e capina nos trechos entre as ruas Realeza e Vereador Nozinho Caldeira, bairro Novo Horizonte;

- nº 260, do vereador Marquinho, indicando os serviços de instalação de faixa de pedestres na avenida Getúlio Vargas, em frente ao número 3.171, bairro Belmonte.

XIII - VOTAÇÃO DE MOÇÕES:

- nº 37, do vereador Vanderlei Miranda, Moção de Aplausos ao CENTRO EDUCACIONAL PEDACINHO DO CÉU, pelos 25 (vinte e cinco) anos de Fundação, destacando pela qualidade e excelência nos serviços prestados na área educacional;

- nº 42, do vereador Revetrie, Moção de Aplausos à IGREJA BATISTA DO EVANGELHO PLENO, pelos 32 (trinta e dois) anos de fundação, realizando diariamente um belíssimo trabalho em nossa Comunidade, priorizando os mais necessitados.

XIV - TRIBUNA POPULAR: 

- Não houve inscrito.


[bookmark: _GoBack]XV - TRIBUNA DE VEREADORES: (4 minutos e 28 segundos para cada Orador):

- Gustavo Prandini - PTB
- Belmar Diniz - PT
- Fernando Linhares - DEM
- Revetrie - MDB
- Bruno Braga - AVANTE
- Tonhão - CIDADANIA
- Vanderlei Miranda - PL
- Marquinho Dornelas - PDT
- Rael Alves - PSDB
- Thiago Titó - PDT
- Leles Pontes - REPUBLICANOS
- Percival Machado (Dr. Presunto) - PDT
- Doró da Saúde - PSD

- Pastor Lieberth - DEM

XVI - TEMPO DE LIDERANÇA: 

- Conforme Ordem de Inscrição durante a realização da presente Sessão Ordinária.

XVII - ASSUNTO RELEVANTE DO DIA:

- Conforme registro do Vereador em Livro Próprio durante a realização da presente Sessão Ordinária.

XVIII - HOMENAGEM: 

- Não há.             
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