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CÂMARA MUNICIPAL DE JOÃO MONLEVADE



PAUTA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO DIA 13 DE JULHO DE 2022.

I - ATA.

II - CORRESPONDÊNCIAS RECEBIDAS: 

- Do Diretor do DAE senhor José Afonso Martins, encaminhando Comprovantes de Despesas Mensais (notas de empenhos), Balancetes Mensais e Minutas da Receita Diária, referente ao mês de maio/2022;

- Ofício nº 061 e 063, do Assessor de Governo senhor Gentil Bicalho, encaminhando Decretos do Executivo e Lei Sancionada;

- Do Lions Clube João Monlevade Centro, apresentando os nomes da Nova Diretoria do Clube para o Ano Leonístico de 2022/2023.

III - CORRESPONDÊNCIAS EXPEDIDAS:  

- Ofícios nºs. 157, 158 e 159, ao Prefeito Laércio Ribeiro, encaminhando o expediente deliberado na Sessão Ordinária realizada em 6 de julho de 2022, sendo: - para sanção: - Proposição de Lei nº 1.270/2022, do Executivo; - para conhecimento: - Resolução nº 740/2022, do vereador Thiago Titó; - para providências: - Anteprojetos de Lei nºs. 17 e 18/2022, respectivamente, dos vereadores Marquinho Dornelas e Tonhão; - Indicações nºs: - 704 e 705, do vereador Gustavo Maciel; - 706 e 707, do vereador Marquinho Dornelas; - 708, do vereador Gustavo Prandini; - 709, 710, 711 e 712, do vereador Fernando Linhares; - 713, 714 e 715, do vereador Thiago Titó; - 716, 717, 718 e 719, do vereador Pastor Lieberth; - 720 e 721, do vereador Belmar Diniz; - 723 e 725, do vereador Dr. Presunto; - 726, 727, 728, 729 e 730, do vereador Tonhão;

- Ofícios nºs 160 ao 165, expressando condolências aos Familiares pelos falecimentos dos senhores (as) Maria da Conceição Dias Policarpo, Osmira Lúcia de Freitas, Wilson Starling Júnior, Antônio Faustino Dias, Maria do Carmo Pena e Oswaldo Passos Júnior;

- Ofício nº 166, ao senhor Fabiano Cristeli de Andrade (ArcelorMittal), encaminhando a Resolução nº 740/2022, que lhe concedeu o Título de Cidadão Horário do nosso Município, proposta pelo vereador Thiago Titó e aprovada em 6 de julho de 2022.

IV - ORDEM DO DIA (PROJETOS PARA VOTAÇÃO):

[bookmark: _Hlk107912374]SEGUNDO TURNO E REDAÇÃO FINAL:

[bookmark: _Hlk105511303][bookmark: _Hlk105571970]- PROJETO DE LEI Nº 1.274/2022, de iniciativa do Executivo, que Institui o Programa Municipal de Parcerias Público-Privadas;

[bookmark: _Hlk107390421]- PROJETO DE LEI Nº 1.282/2022, de iniciativa do vereador Gustavo José Dias Maciel, que Institui o “Dia Municipal do Brigadista Florestal Voluntário” a ser comemorado no dia 28 de julho.

TURNO ÚNICO:

- PROJETO DE LEI Nº 1.215/2021, de iniciativa do vereador Gustavo José Dias Maciel, que denomina de Doutor José Nelson Fagundes, o Prédio da UBS – Unidade Básica de Saúde, situado à rua Marquês de Maricá no bairro Novo Cruzeiro;

- PROJETO DE LEI Nº 1.283/2022, de iniciativa do vereador Fernando Linhares Pereira, que denomina de José Nelson Fagundes, a rua de acesso ao Pronto Socorro do Hospital Margarida no bairro Vila Tanque;

- PROJETO DE LEI Nº 1.286/2022, de iniciativa do Executivo, que Altera as leis n° 2430/2021, que trata do Plano Plurianual para o quadriênio de 2022 a 2025, e a de n° 2404/2021, que trata das diretrizes orçamentárias o exercício de 2022 e suas alterações;

- PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 447/2022, de iniciativa do vereador Marcos Vinícius Martins Dornelas, que Concede o Diploma de Honra ao Mérito à Ensaios Medicina Laboratorial LTDA – Medi Lab Laboratório Médico.

PRIMEIRO TURNO:

- PROPOSTA DE EMENDA À LEI ORGÂNICA Nº 38/2022, de iniciativa da Mesa Diretora, que Altera a redação do caput e do §6º e acrescenta os §§ 12 e 13, tudo em relação ao art. 23 da Lei Orgânica;

- PROJETO DE LEI Nº 1.271/2022, de iniciativa do vereador Gustavo Henrique Prandini de Assis, que dispõe que maternidades, casas de parto e estabelecimentos hospitalares congêneres, da rede pública e privada da cidade de João Monlevade permitirão a presença de doulas durante todo o período de trabalho de parto, parto e pós-parto imediato, sempre que solicitadas pela parturiente;

- PROJETO DE LEI Nº 1.285/2022, de iniciativa do Executivo, que Institui o Sistema de “Tarifa Zero” nas linhas sociais existentes, estabelece o custeio das Isenções Tarifárias do Transporte Coletivo Urbano no Município, revoga o Regime Extraordinário de Subsídio de Transporte Coletivo em razão da Pandemia de Covid-19, autoriza a abertura de crédito adicional especial e dá outras providências.

V - LEITURA DE PROPOSIÇÕES:

- PROJETO DE LEI Nº 1.287/2022, de iniciativa do Executivo, que Cria o Centro Municipal de Educação Infantil Louis Ensch, e dá outras providências. 

VI - LEITURA DE ANTEPROJETOS:

- Não há.

VII - LEITURA DE REQUERIMENTOS:

- Não há.

VIII - LEITURA DE INDICAÇÕES:

- nº 731, do vereador Gustavo Prandini, indicando os serviços de manutenção preventiva e corretiva das frotas de veículos oficiais;

- nº 732, do vereador Vanderlei Miranda, indicando os serviços de asfaltamento da rua Bom Jardim, bairro Industrial;  

- nº 733, do vereador Marquinho Dornelas, indicando os serviços de instalação de lixeiras tipo tambor fixo e placas com a frase “Lixo é no Lixo”, na praça existente na rua Professora Taninha Machado, bairro Planalto; 

- nº 734, do vereador Marquinho Dornelas, indicando os serviços de pavimentação com bloquetes onde foi instalado o Playground na praça existente na rua Professora Taninha Machado, bairro Planalto; 

- nº 735, do vereador Fernando Linhares, indicando os serviços de melhorias no sistema de iluminação pública, com a extensão de rede elétrica na rua Moacir da Fonseca, nas proximidades do número 205 (Kissussêgu), bairro Mangabeiras; 

- nº 736, do vereador Fernando Linhares, indicando os serviços de limpeza, capina, construção de passeios e meio fio, na rua Moacir da Fonseca, nas proximidades do número 205 (Kissussêgu), bairro Mangabeiras; 

- nº 737, do vereador Fernando Linhares, indicando os serviços de devolução ao município do veículo Renault Logan, PUX3328, CHASSI 3Y4SRD64FJ405561, formalizando-se sugestão ao Prefeito no sentido de que o referido automóvel seja cedido à Brigada de Incêndio no desenvolvimento de suas atividades institucionais;

- nº 738, do vereador Fernando Linhares, indicando os serviços necessários para a realização de convênio (termo/cessão) em parceria com a Brigada Florestal Voluntária de João Monlevade, objetivando a disponibilização de um caminhão pipa para atender a demanda da base operacional no combate à incêndios;   

- nº 739, do vereador Doró, indicando os serviços de vistoria de uma Equipe Técnica das Secretarias de Defesa Civil e do Meio Ambiente e, posteriormente, providências sejam tomadas com relação ao deslizamento de terra onde ocorreu o entupimento de um córrego existente nos fundos da residência do senhor Luiz Carlos, na rua Marquês de Caravelas, número 119, bairro Novo Cruzeiro; 

- nº 740, do vereador Rael Alves, indicando os serviços de asfaltamento na rua Araxá, bairro de Lourdes;    

- nº 741, do vereador Rael Alves, indicando os serviços de asfaltamento na rua Acre, bairro Industrial;    

- nº 742, do vereador Rael Alves, indicando os serviços de calçamento e/ou asfaltamento da rua José Jacinto Costa, na comunidade Arita, bairro Cachoeirinha;   

- nº 743, do vereador Rael Alves, indicando os serviços de construção de uma nova ponte na comunidade Arita, rua José Jacinto Costa, bairro Cachoeirinha;   

- nº 744, do vereador Dr. Presunto, indicando os serviços de iluminação pública no final da rua Cataguases, nas proximidades do número 101, bairro Metalúrgico;

- nº 745, do vereador Dr. Presunto, indicando os serviços de retirada de entulhos na calçada em frente ao número 187, bairro Novo Horizonte;

- nº 746, do vereador Leles Pontes, indicando os serviços de renovação da pintura da faixa de pedestre existente em frente à Igreja Santa Rita, na rua Santa Rita, bairro Santa Bárbara;   

- nº 747, do vereador Leles Pontes, indicando os serviços de melhorias no sistema de iluminação pública, com a instalação de um braço com luminária, na rua Dois, bairro Promorar; 

- nº 748, do vereador Leles Pontes, indicando os serviços de limpeza na rua Dois, bairro Promorar;

- nº 749, do vereador Belmar Diniz, indicando os serviços de manutenção e instalação de iluminação da escada que interliga a avenida Getúlio Vargas e Gentil Bicalho, em frente ao número 5.736 da avenida Getúlio Vargas, bairro Santa Bárbara;

- nº 750, do vereador Tonhão, indicando os serviços de melhorias no sistema de iluminação pública, com a instalação de 1 (um) braço com luminária na rua Anápolis, em frente ao número 220, bairro Loanda; 
- nº 751, do vereador Tonhão, indicando os serviços de melhorias no sistema de iluminação pública, com a substituição de todas as atuais lâmpadas convencionais por de LED, nas ruas Vinte, Trinta e Seis e Anápolis, bairro Loanda;   

- nº 752, do vereador Tonhão, indicando os serviços de instalação de placa de identificação na rua Raimunda Augusta Caldeira, bairro Laranjeiras; 

- nº 753, do vereador Tonhão, indicando os serviços de asfaltamento na rua Maria Izabel Pereira, bairro Loanda; 

- nº 754, do vereador Tonhão, indicando os serviços de melhorias no sistema de iluminação pública, com a instalação de 1 (um) braço com luminária na rua Trinta e Seis, esquina com a rua Vinte, em frente ao número 174, bairro Loanda. 


IX - LEITURA DE MOÇÕES:

-  nº 83, do vereador Gustavo Maciel, Moção de Pesar pelo falecimento do senhor Martins Nicolau da Silva, ocorrido em 10 de julho de 2022;

- nº 84, do vereador Gustavo Maciel, Moção de Pesar pelo falecimento do senhor Francisco Augusto da Silva, ocorrido em 9 de julho de 2022;

- nº 85, Todos os Vereadores, Moção de Pesar pelo falecimento da senhora Dalva de Carvalho Miranda, genitora do vereador desta Casa Vanderlei Miranda, ocorrido em 10 de julho de 2022;

- nº 86, do vereador Doró, Moção de Pesar pelo falecimento da senhora Ana Maria Ramos, ocorrido em 6 de julho de 2022.

X - VOTAÇÃO DE ANTEPROJETOS:

[bookmark: _Hlk107931970]- ANTEPROJETO DE LEI Nº 19/2022, de iniciativa dos vereadores Belmar Lacerda Silva Diniz, Revetrie Silva Teixeira e Thiago Araújo Moreira Bicalho, que Dispõe sobre a criação da Fundação Municipal de Parques e Áreas Verdes do Município e dá outras providências;

[bookmark: _Hlk107932052]- ANTEPROJETO DE LEI Nº 20/2022, de iniciativa do vereador Geraldo Antônio Marcelino, que Dispõe sobre a regulamentação do direito dos proprietários de veículos de transporte coletivo, Van, Micro Ônibus e Taxi, preferencialmente residentes na cidade de João Monlevade, a terem a concessão de transporte suplementar de passageiros no Município, e dá outras providências;

- ANTEPROJETO DE LEI Nº 21/2022, de iniciativa do vereador Geraldo Antônio Marcelino, que Acrescenta o art. 1°-A à Lei n° 2.432, de 29 de dezembro de 2021, para estabelecer piso salarial aos ocupantes dos cargos efetivos de Técnico de Enfermagem e Técnico de Enfermagem de Estratégia de Saúde da Família, nos termos em que menciona, e dá outras providências.

XI - VOTAÇÃO DE REQUERIMENTOS:

- Não há.

XII - VOTAÇÃO DE INDICAÇÕES:

- nº 722, do vereador Belmar Diniz, indicando os serviços de limpeza e manutenção do Campo do bairro Egito;

[bookmark: _GoBack]- nº 724, do vereador Dr. Presunto, indicando os serviços de instalação de Parquinho nos bairros Tanquinho I, Tanquinho II e Boa Vista.

XIII - VOTAÇÃO DE MOÇÕES:

- Não há.

XIV - TRIBUNA POPULAR: 

- Não há inscrito.

XV - TRIBUNA DE VEREADORES: (4 minutos e 6 segundos para cada Orador):

- Gustavo Prandini - PTB
- Fernando Linhares - UNIÃO
- Tonhão - CIDADANIA
- Bruno Braga - AVANTE 
- Marquinho Dornelas - PDT
- Belmar Diniz - PT
- Vanderlei Miranda - PL
- Thiago Titó - PDT
- Leles Pontes - REPUBLICANOS
- Rael Alves - PSDB
- Dr. Presunto - PDT
- Pastor Lieberth - UNIÃO

- Dóro da Saúde - PSD

XVI - TEMPO DE LIDERANÇA: 

- Conforme Ordem de Inscrição durante a realização da presente Sessão Ordinária.

XVII - ASSUNTO RELEVANTE DO DIA:

- Conforme registro do Vereador em Livro Próprio durante a realização da presente Sessão Ordinária.

XVIII - HOMENAGEM: 

- Não há.




Secretaria da Câmara Municipal/2022.
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