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CÂMARA MUNICIPAL DE JOÃO MONLEVADE



PAUTA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO DIA 14 DE SETEMBRO DE 2022.

I - ATA.

II - CORRESPONDÊNCIAS RECEBIDAS: 

- Ofícios nº 084/2022, do Assessor de Governo Gentil Bicalho, encaminhando Decretos do Executivo;

- Do Prefeito Laércio Ribeiro convidando a todos para juntos, conhecermos a Casa de Apoio - HOSPEDAGEM MARIA BUNITA CONVIVÊNCIA LTDA, na rua Jacuí, nº 260, bairro floresta, Belo Horizonte – Dia 16 de Setembro, às 14h30.

III - CORRESPONDÊNCIAS EXPEDIDAS:  

- Ofício nº 226, ao Prefeito Laércio Ribeiro, indicando a Servidora desta Casa Giulia Stefani de Paula Leite, para compor o Conselho Municipal da Juventude;  

- Ofício nº 227, à Secretária Municipal de Assistência Social senhora Marinete da Silva Morais, indicando os Servidores desta Casa Rony Starling e Sheila de Cássia Pereira Albano, para comporem o Comitê de População de Rua;  

- Ofícios nºs. 228, 229 e 230, ao Prefeito Laércio Ribeiro, encaminhando o expediente deliberado na Sessão Ordinária realizada em 6 de setembro de 2022, sendo: - para sanções: - Proposições de Lei nºs: - 1.269/2022, do vereador Thiago Titó; - 1.298/2022, do vereador Bruno Braga; -  para conhecimento: - Resolução nº 743/2022, do vereador Revetrie; - para providências: - Anteprojetos de Lei nºs: - 24/2022, do vereador Tonhão; - 25/2022, dos vereadores Revetrie, Pastor Lieberth e Gustavo Prandini;  - Requerimento nº 29/2022, do vereador Tonhão.

- Ofício nº 231, ao atleta Gustavo Vasconcelos Ferreira Araújo, encaminhando para conhecimento, a Moção de Aplausos nº 119/2022, proposição do vereador Bruno Braga, aprovada na Sessão Ordinária realizada em 6 de setembro de 2022;  

- Ofícios nºs. 232, 233 e 234, expressando condolências aos Familiares pelos falecimentos dos senhores (as) Neuber Correa Nunes, Nice Faria Gonçalves e Alexandre Rodrigues Miguel;

- Ofício nº 235, ao Médico Dr. Manoel Furtado de Lacerda Neto, encaminhando para conhecimento a Resolução nº 743/2022, concedendo-lhe o Título de Cidadão Honorário do município de João Monlevade, proposição do vereador Revetrie, aprovada na Sessão Ordinária realizada em 6 de setembro de 2022;  

[bookmark: _GoBack]- Convite da Câmara Municipal João Monlevade, para entrega do Título de Cidadão Honorário do município de João Monlevade, ao senhor Fabiano Cristeli de Andrade, dia 21 de setembro de 2022 (quarta-feira) às 18 horas, no Plenário desta Casa Legislativa.    

IV - ORDEM DO DIA (PROJETOS PARA VOTAÇÃO):

SEGUNDO TURNO E REDAÇÃO FINAL:

- PROJETO DE LEI Nº 1.287/2022, de iniciativa do Executivo, que Cria o Centro Municipal de Educação Infantil Louis Ensch, e dá outras providências.

PRIMEIRO TURNO:

[bookmark: _Hlk112826337]- PROJETO DE LEI Nº 1.292/2022, de iniciativa do vereador Gustavo Henrique Prandini de Assis, que Garante o direito de prioridade de matrícula aos irmãos na mesma unidade escolar da Rede Pública Municipal de Educação de João Monlevade. (COM PARECER CONTRÁRIO DA COMISSÃO DE ADMINISTRAÇÃO PÚBLICA, INFRAESTRUTURA E SERVIÇOS).

[bookmark: _Hlk114045530]TURNO ÚNICO:

- PROJETO DE LEI Nº 1.299/2022, de iniciativa do vereador Marcos Vinícius Martins Dornelas, que Denomina de Santa Fé a atual rua 01, localizada no bairro Cidade Nova, continuação da já existente rua Santa Fé, no loteamento Campo Alegre.

V - LEITURA DE PROPOSIÇÕES:

- PROJETO DE LEI Nº 1.300/2022, de iniciativa do vereador Gustavo Henrique Prandini de Assis, que Inclui no calendário oficial da cidade, o mês de setembro para conscientização, prevenção e combate à prática de queimadas no Município de João Monlevade;

- PROJETO DE LEI Nº 1.301/2022, de iniciativa do vereador Gustavo Henrique Prandini de Assis, que Disciplina a prerrogativa de advogadas e advogados no exercício de sua atividade junto a repartições públicas municipais e a instituições bancárias;

- PROJETO DE LEI Nº 1.302/2022, de iniciativa do vereador Geraldo Camilo Leles Pontes, que Denomina de rua Sebastião dos Santos a atual rua B, localizada no bairro Tanquinho II;

- PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 451/2022, de iniciativa do vereador Gustavo José Dias Maciel, que Concede o Diploma de Honra ao Mérito a Daniel Bahia Escola de Música Ltda;

- PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 452/2022, de iniciativa do vereador Lieberth Oliveira Silva, que Concede o Diploma de Honra ao Mérito ao senhor Raimundo Benevenuto Dias.

VI - LEITURA DE ANTEPROJETOS:

- Não há.

VII - LEITURA DE REQUERIMENTOS:

- nº 32, do vereador Tonhão, requerendo informações sobre a realização do pagamento dos Professores com base no piso da categoria, tal como determinou o Aditivo ao Acordo Coletivo (PL 1273/2022), aprovado nesta Casa Legislativa;

- nº 33, do vereador Tonhão, requerendo informações sobre a não alteração a menor dos valores das passagens do transporte público na medida em que foi conferido subsidio à ENSCON, em detrimento do aumento dos custos com combustíveis e demais itens de manutenção, tendo em vista que, os custos caíram e não diminuiu as passagens de ônibus e/ou o subsídio destinado àquela empresa. 

VIII - LEITURA DE INDICAÇÕES:

- nº 974 do vereador Revetrie, indicando os serviços de melhorias no sistema de iluminação pública, com a religação de energia elétrica na Quadra de Esporte existente na rua Wilson de Souza, número 220, bairro Laranjeiras;

- nº 975, do vereador Leles Pontes, indicando do serviços de construção de um Núcleo da Fundação Crê-Ser no bairro Laranjeiras;  

- nº 976, do vereador Leles Pontes, indicando do serviços de instalação de um Parquinho com área para recreação infantil no bairro Metalúrgico;  

- nº 977, do vereador Tonhão, indicando os serviços de limpeza, reconstrução das canaletas e manutenção no padrão de energia elétrica da quadra existente na rua Raniere Mazzili, bairro República;

- nº 978, do vereador Tonhão, indicando os serviços de asfaltamento em toda a extensão da rua Juscelino Kubitschek, bairro República;
[bookmark: _Hlk113978071]- nº 979, do vereador Tonhão, indicando os serviços de energia elétrica na quadra existente na rua Raniere Mazzili, bairro República;

- nº 980, do vereador Gustavo Maciel, indicando os serviços de asfaltamento na rua Suíça, bairro Lucília;

- nº 981, do vereador Gustavo Maciel, indicando os serviços de fiscalização e as medidas necessárias quanto ao bota fora ilegal, no terreno localizado na rua José Raimundo Bento, bairro de Lourdes;

- nº 982, do vereador Gustavo Maciel, indicando os serviços de instalação de lixeiras em toda extensão da estrada Pedro Dias Bicalho Filho, bairro Nova Cachoeirinha e, em especialmente, nos trechos próximos ao Córrego dos Coelhos;

- nº 983, do vereador Dr. Presunto, indicando os serviços de recolhimento de entulhos na rua Joaquim Pinto, em frente ao nº 478, bairro Lucília;

- nº 984, do vereador Dr. Presunto, indicando os serviços de recolhimento de entulhos na rua Café Filho, bairro República;

- nº 985, do vereador Fernando Linhares, indicando os serviços de melhorias no sistema de iluminação pública, com extensão de rede e instalação de um poste com braço de luminária na rua José Braga, próximo ao lote de nº 195, bairro Santa Cecília; 

- nº 986, do vereador Fernando Linhares, indicando melhorias na limpeza, incluindo capina, em toda extensão da rua 41, bairro Vera Cruz; 

- nº 987, do vereador Thiago Titó, indicando os serviços de construção do passeio, no começo da rua Palmas até a APAE, bairro Baú;

- nº 988, do vereador Thiago Titó, indicando estudo técnico para verificar o motivo pela qual a rua Vicente Domingues de Souza, localizada no bairro José de Alencar estar constantemente com desnível e rebaixamento;

- nº 989, do vereador Thiago Titó, indicando os serviços da operação “tapa buracos” na parte de pedra da rua Gigliane Tamara de Almeida, próximo ao nº 86 e esquina com rua Castanheira, bairro Sion;

- nº 990, do vereador Thiago Titó, indicando os serviços da operação “tapa buracos” na rua Beija Flor, em frente à residência de nº 36, bairro Cidade Nova;

- nº 991, do vereador Belmar Diniz, indicando os serviços de instalação de lixeira na rua Duque de Caxias, próximo ao nº 109, bairro José Elói;

 - nº 992, do vereador Belmar Diniz, indicando os serviços de instalação de lixeira na avenida Getúlio Vargas, próximo ao número 5.727, bairro: Carneirinhos;

- nº 993, do vereador Belmar Diniz, indicando os serviços de instalação de lixeira grande na rua Campinas, em frente à estação elevatória do DAE e ao número 272, bairro José Elói;

- nº 994, do vereador Belmar Diniz, indicando os serviços de limpeza com caminhão pipa em toda extensão da rua e na escada existente na rua Pedra Azul, bairro José Elói;

- nº 995, do vereador Pastor Lieberth, indicando os serviços de revitalização da trincheira e do redutores de velocidade com a execução dos serviços de pintura na avenida Wilson Alvarenga, próximo ao Posto Castelinho;

- nº 996, do vereador Pastor Lieberth, indicando os serviços de pavimentação asfáltica na rua W3, bairro Loanda;

- nº 997, do vereador Pastor Lieberth, indicando os serviços de pavimentação asfáltica na rua Quarenta e Dois, bairro Loanda.




IX - LEITURA DE MOÇÕES:

- nº 124, do vereador Vanderlei Miranda, Moção de Pesar pelo falecimento do senhor Almir do Carmo de Souza, ocorrido em 7 de agosto de 2022;

- nº 125, do vereador Marquinho Dornelas, Moção de Pesar pelo falecimento do senhor Joaquim Cândido da Silva, ocorrido em 26 de agosto de 2022;

- nº 126, do vereador Marquinho Dornelas, Moção de Pesar pelo falecimento do senhor Geraldo da Silva Ponciano, ocorrido em 6 de setembro de 2022;

- nº 127, dos vereadores Belmar Diniz e Marquinho Dornelas, Moção de Pesar pelo falecimento do senhor Carlos Alberto de Paula Fortes, ocorrido em 10 de setembro de 2022;

- nº 128, do vereador Revetrie, Moção de Pesar pelo falecimento da senhora Laura das Neves, ocorrido em 11 de setembro de 2022;

- nº 129, do vereador Doró, Moção de Pesar pelo falecimento da senhora Ana Narcisa Felício, ocorrido em 13 de setembro;

- nº 130, do vereador Doró, Moção de Pesar pelo falecimento da senhor Abílio Pinto Gontijo, proprietário da empresa Gontijo, ocorrido em 13 de setembro.

X - VOTAÇÃO DE ANTEPROJETOS:

- Não há.

XI - VOTAÇÃO DE REQUERIMENTOS:

- nº 30, do vereador Tonhão, requerendo informações sobre quantos fiscais constam nas planilhas de custo do transporte público; quais órgãos estão lotados; quais são os fiscais que gozam do direito ao transporte gratuito; e se os fiscais do SETTRAN compõem a planilha de cálculo;

- nº 31, do vereador Tonhão, requerendo informações sobre a terra colocada na rua Vinte e Seis (inicio do escadão) devido ao risco da mesma escoar para dentro do córrego que dá acesso à rua Trinta e Seis no período chuvoso, bairro Loanda.

XII - VOTAÇÃO DE INDICAÇÕES:

- nº 939, do vereador Thiago Titó, indicando os serviços de asfaltamento na rua Campina Verde, bairro Nova Cachoeirinha; 

- nº 940, do vereador Thiago Titó, indicando os serviços de limpeza completa com caminhão pipa na rua Alvinópolis, bairro de Lourdes;  

- nº 941, do vereador Thiago Titó, indicando os serviços de finalização de obras do DAE no início da rua Campina Verde, bairro Nova Cachoerinha;   

- nº 942, do vereador Thiago Titó, indicando os serviços de recomposição de bloquetes na rua José Salvador dos Santos, esquina com a rua Nove de Abril, bairro Cidade Nova; 

- nº 943, do vereador Thiago Titó, indicando os serviços de recomposição do calçamento na rua Cláudio Manoel, em frente ao número 47, bairro Alvorada; 

- nº 944, do vereador Tonhão, indicando instalação de abrigo de ônibus na rua Alvarenga, em frente ao nº 518, bairro Cidade Nova; 

- nº 945, do vereador Tonhão, indicando os serviços de instalação de 2 (dois) postes com braço de luminária na rua Gaivota, próximo ao número 2.110, bairro Cidade Nova;

- nº 946, do vereador Tonhão, indicando serviços da operação “tapa buracos” na rua Gaivota, próximo ao nº 476, bairro Cidade Nova; 

- nº 947, do vereador Gustavo Maciel, indicando os serviços de instalação de câmeras de videomonitoramento do Programa “Vigilância Colaborativa” na pracinha do Velório Municipal, na avenida Cândido Dias, bairro Belmonte;

- nº 948, do vereador Gustavo Maciel, indicando os serviços de instalação de câmeras de videomonitoramento do Programa “Vigilância Colaborativa” na rua França, bairro Cruzeiro Celeste;

- nº 949, do vereador Gustavo Maciel, indicando os serviços de reparos referente ao escorrimento contínuo e retenção de água na rua Luiz Gonzaga, nas proximidade do número 606, bairro Santo Hipólito;

- nº 950, do vereador Pastor Lieberth, indicando os serviços de manutenção na rede de esgoto da rua Caraça (dentro do campo de futebol), bairro Promorar;  

- nº 951, do vereador Pastor Lieberth, indicando os serviços de pavimentação asfáltica em toda a extensão da rua Orion, bairro Estrela Dalva; (DESTACADA EM 06/09)

- nº 952, do vereador Pastor Lieberth, indicando os serviços de retirada de entulhos na rua Antônio Frederico Ozanam, nas proximidades do número 108, bairro Teresópolis;  

- nº 953, do vereador Pastor Lieberth, indicando os serviços de ligação de água na rua Antônio Frederico Ozonam, número 25, bairro Teresópolis;   

- nº 954, do vereador Pastor Lieberth, indicando os serviços de melhorias no sistema de iluminação pública, com a instalação de 1 (um) poste na rua Antônio Frederico Ozanam, número 315, bairro Teresópolis;  

- nº 955, do vereador Revetrie, indicando os serviços de construção de passeio com meio fio na rua São Bernardino, subida do Residencial Mirante dos Cristais, bairro Promorar;

- nº 956, do vereador Marquinho Dornelas, indicando serviços da operação “tapa buracos” com nivelamento e recomposição asfáltica na rua Armando Batista, esquina com rua São Pedro, bairro Rosário;

- nº 957, do vereador Marquinho Dornelas, indicando os serviços de acabamento com reboco e pintura do muro da Unidade Básica de Saúde do bairro Cidade Nova;

- nº 958, do vereador Marquinho Dornelas, indicando os serviços de construção de muro de contenção (arrimo) aos fundos da Unidade Básica de Saúde, rua Gaivota, em frente ao número 434, bairro Cidade Nova, 

- nº 959, do vereador Revetrie, indicando os serviços que seja feita uma vistoria e, posteriormente, a execução dos serviços necessários com relação às raízes das árvores descobertas que estão trincando os passeios e destruindo as calçadas, na rua Vitória Régia, bairro Campos Elíseos;

- nº 960, do vereador Belmar Diniz, indicando os serviços de instalação de lixeira no encontro da rua Luiz Gonzaga com a rua Mandacará, bairro Santo Hipólito; 

- nº 961, do vereador Belmar Diniz, indicando os serviços de instalação de lixeira na avenida Rodrigues Alves, próximo ao número 267, bairro República; 

- nº 962, do vereador Belmar Diniz, indicando os serviços de manutenção de tampa de rede de esgoto próximo a rua Luiz Gonzaga e Mandacará, bairro Santo Hipólito; 

- nº 963, do vereador Belmar Diniz, indicando os serviços da operação “tapa buracos” na rua Luiz Gonzaga, em frente ao número 54, bairro Santo Hipólito;

- nº 964, do vereador Belmar Diniz, indicando os serviços da operação “tapa buracos” na rua Luiz Gonzaga, entre os números 582 e 606, bairro Santo Hipólito; 

- nº 965, do vereador Rael Alves, indicando os serviços de recapeamento asfáltico em uma obra realizada pelo DAE na rua José Faustino Taveira, nas proximidades do número 19, bairro Boa Vista;    

- nº 966, do vereador Rael Alves, indicando os serviços de substituição das manilhas da rede pluvial em toda a extensão da rua Pedro Dias Bicalho, entroncamento com a rua Campina Verde, bairro Cachoeirinha;    

- nº 967, do vereador Rael Alves, indicando os serviços de manutenção no calçamento em pedras na rua Gigliane de Almeida, entroncamento com a rua Castanheira, em frente ao número 38, bairro Sion; 

- nº 968, do vereador Dr. Presunto, indicando os serviços necessários para que o horário de 17h15 da linha de ônibus 31 que sai da rua Beira Rio, Centro Industrial, volte a fazer o seu itinerário até o Hospital Margarida;   

- nº 969, do vereador Fernando Linhares, indicando os serviços de melhorias no calçamento, nas proximidades do número 5 da estrada que dá acesso ao bairro Pedreira;

- nº 970, do vereador Fernando Linhares, indicando os serviços de fiscalização do solo que está cedendo na rua Olga Demétrio, próximo ao número 659, bairro Mangabeiras; 

- nº 971, do vereador Fernando Linhares, indicando os serviços de instalação de placa indicativa denominada “Carga e Descarga”, na rua 13 de maio, próximo ao número 149, bairro Novo Horizonte;

- nº 972, do vereador Fernando Linhares, indicando os serviços de substituição de um poste de energia elétrica na rua Acre, bairro Industrial;

- nº 973, do vereador Fernando Linhares, indicando os serviços de instalação de redutor de velocidade (quebra-molas) na rua Gata Sul, próximo ao número 481, bairro Vera Cruz.

XIII - VOTAÇÃO DE MOÇÕES:

- Não há.

XIV - TRIBUNA POPULAR: 

- Saulo Amaral do Nascimento - Presidente da Associação de Serviços Voluntários de João Monlevade/Brigada Florestal.

Assunto: - “Apresentação de Dados de Incêndio Florestal referentes a 6 (seis) meses de atendimentos”.

XIV-A - COMISSÃO DE PARTICIPAÇÃO POPULAR 

Inscrita: Auxiliadora Nascimento da Silva Justino
Assunto: Melhorias no bairro Santa Cruz e Obras da Ponte do bairro Santa Cruz
Breve relato: Poda das árvores da rua Tupiniquins próximo ao campo do Industrial, causando queda de energia, falta de Internet, fechando o trânsito e correndo risco de vida. Há muito já foram feitos requerimentos e abaixo-assinados. Restauração da rua Tupiniquins, muito danificada por trânsito constante de veículos pesados de responsabilidade prestadoras da Vale. Retirada das terras no início da rua Tupiniquins próximo a ponte de madeira. Drenagem das águas que acumulam impedindo o trânsito de carros e pedestres ficando estes ilhados. Com as chuvas a rua fica pura lama e nas secas, muita poeira. Realização da ponte em caráter de urgência que por hora está parada e o prazo previsto para realização era de 90 dias. Com as aproximações das chuvas é primordial que conclua o serviço o mais rápido possível. Merecemos um parecer do órgão responsável.


XV - TRIBUNA DE VEREADORES: (4 minutos e 6 segundos para cada Orador):

- Gustavo Prandini - PTB
- Revetrie - MDB
- Belmar Diniz - PT
- Tonhão - CIDADANIA
- Fernando Linhares - UNIÃO
- Marquinho Dornelas - PDT
- Dr. Presunto - PDT
- Vanderlei Miranda - PL
- Bruno Braga - AVANTE 
- Thiago Titó - PDT
- Leles Pontes - REPUBLICANOS
- Doró - PSD
- Pastor Lieberth - UNIÃO

XVI - TEMPO DE LIDERANÇA: 

- Conforme Ordem de Inscrição durante a realização da presente Sessão Ordinária.

XVII - ASSUNTO RELEVANTE DO DIA:

- Conforme registro do Vereador em Livro Próprio durante a realização da presente Sessão Ordinária.

XVIII - HOMENAGEM: 

- Reunião Solene para a entrega da “Medalha Paulo Freire”, aos homenageados: Escola Estadual Dr. Geraldo Parreiras; Fabrício Nereu Brandão; Jamile Maria Cota; Rosiléia Espíndola de Almeida Souza e Yolanda Carla Lima Coelho.




                                                       Secretaria da Câmara Municipal/2022.
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