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CÂMARA MUNICIPAL DE JOÃO MONLEVADE



PAUTA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO DIA 15 DE JUNHO DE 2022.

I - ATA.

II - CORRESPONDÊNCIAS RECEBIDAS: 

- Ofícios nºs. 050, 052 e 53, do Assessor de Governo senhor Gentil Bicalho, encaminhando Decretos e Portarias de 2022.


III - CORRESPONDÊNCIAS EXPEDIDAS:  

- Ofícios nºs. 138 e 142, ao Prefeito Laércio Ribeiro, encaminhando o expediente deliberado na Sessão Ordinária realizada em 08 de junho de 2022, sendo: - para providências: - Indicações    nºs: 543, do vereador Dr. Presunto e 568, do vereador Pastor Lieberth; - para sanções: - Proposições de Lei nºs: - 1.262/2022 e 1.267/2022, de iniciativa do Executivo.

- Ofícios nºs. 139 a 141, expressando condolências aos Familiares pelos falecimentos das senhoras Onófria Aparecida Gomes e Pascoalina Lamas Vieira e do senhor Welesson de Jesus Lagares.

IV - ORDEM DO DIA (PROJETOS PARA VOTAÇÃO):

EM SEGUNDO TURNO E REDAÇÃO FINAL: 

PROJETO DE LEI Nº 1.221/2021, de iniciativa do Executivo, que Cria a Gratificação por desempenho e Produtividade aos Fiscais de Rendas em atividade no Município de João Monlevade, e dá outras providências. 

EM PRIMEIRO TURNO:

PROJETO DE LEI Nº 1.273/2022, de iniciativa do Executivo, que Aprova Aditivo ao Acordo Coletivo firmado entre a Administração Pública do Município de João Monlevade e o Sindicato dos Trabalhadores do Serviço Público Municipal de João Monlevade, Nova Era, Alvinópolis e Dom Silvério – SINTRAMON.

EM TURNO ÚNICO: 

PROJETO DE LEI Nº 1.276/2022, de inciativa do Executivo, que Altera a Lei Municipal nº 2.431, de 27 de dezembro de 2021 – Lei Orçamentária Anual.

PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 441/2022, de iniciativa do vereador Fernando Linhares Pereira, que Concede o Diploma de Honra ao Mérito à Associação São Vicente de Paulo de João Monlevade – MG.

PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 443/2022, de iniciativa do vereador Belmar Lacerda Silva Diniz, que Concede o Título de Filha Ilustre do Município de João Monlevade à senhora Maria de Lourdes Fernandes.

V - LEITURA DE PROPOSIÇÕES:

PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 445/2022, de iniciativa do Vereador Thiago Araújo Moreira Bicalho, que Concede o Título de Cidadão Honorário do Município de João Monlevade ao senhor Fabiano Cristeli de Andrade. 

PROJETO DE LEI Nº 1.277/2022, de iniciativa do vereador Gustavo Henrique Prandini de Assis, que Institui o Estatuto do Pedestre no Município de João Monlevade e dá outras providências;

PROJETO DE LEI ORDINÁRIA AUTORIZATIVA Nº 1.278, de iniciativa do Executivo, que Autoriza o município de João Monlevade a contratar com o Banco de Desenvolvimento de Minas S/A – BDMG, operações de crédito com outorga de garantia e dá outras providências; 

PROJETO DE LEI ORDINÁRIA AUTORIZATIVA Nº 1.279, de iniciativa do Executivo, que Autoriza o município de João Monlevade a contratar com o Banco de Desenvolvimento de Minas S/A – BDMG, operações de crédito com outorga de garantia e dá outras providências; 

PROJETO DE LEI ORDINÁRIA AUTORIZATIVA Nº 1.280, de iniciativa do Executivo, que Autoriza o município de João Monlevade a contratar com o Banco de Desenvolvimento de Minas S/A – BDMG, operações de crédito com outorga de garantia e dá outras providências.

VI - LEITURA DE ANTEPROJETOS:

- Não há.


VII - LEITURA DE REQUERIMENTOS:

- nº 22, dos vereadores Revetrie e Titó, solicitando a convocação dos representantes do DAE, do Jurídico da Prefeitura e das Secretarias de Planejamento e Meio Ambiente, para prestar esclarecimentos sobre as Estações de Tratamento de Esgoto – ETE’s, no município;

VIII - LEITURA DE INDICAÇÕES:

- nº 599, do vereador Revetrie, indicando os serviços de nivelamento dos bueiros na rua Barão de Cocais, no bairro Nova Esperança;

- nº 600, do vereador Tonhão, indicando os serviços de recapeamento asfáltico ao longo da rua Orion, no bairro Estrela D’Alva;

- nº 601, do vereador Tonhão, indicando os serviços de substituição de lixeira atual por uma coletora maior na rua Bandeirantes, no bairro São João;

- nº 602, do vereador Tonhão, indicando os serviços de construção de passeio dos dois lados, na rua Cristiano Guimarães, no bairro José de Alencar;

- nº 603, do vereador Tonhão, indicando os serviços de recapeamento asfáltico na rua Cruzeiro do Sul, no bairro Estrela D’Alva;

- nº 604, do vereador Tonhão, indicando os serviços de limpeza e melhorias no sistema de iluminação pública, com instalação de dois postes com braço de luminárias na rua Chico Mendes, no bairro Corumbiara de Vanessa;

- nº 605, do vereador Marquinho Dornelas, indicando os serviços de operação tapa buraco e lavagem com caminhão Pipa na curva acentuada da rua Maranhão, próximo ao nº 401, bairro Satélite.

- nº 606, do vereador Dr. Presunto, indicando os serviços de tapa-buracos deixados por obras realizadas pelo DAE na rua Netuno, nº 119, no bairro Vera Cruz;

- nº 607, do vereador Dr. Presunto, indicando os serviços de recapeamento asfáltico na rua Mariana, no bairro Metalúrgico;

- nº 608, de do vereador Revetrie, indicando os serviços de manutenção na calçada na entrada do SETTRAN/ ACINPODE;

- nº 609, do vereador Doró, indicando os serviços de limpeza e reparo nos passeios da avenida Armando Fajardo, no trecho compreendido entre a Socintra, no bairro Cruzeiro Celeste, até a entrada de acesso ao Centro Social Urbano, no bairro Loanda;

- nº 610, do vereador Doró, indicando os serviços de calçamento da rua Pequiá, no bairro Estância Burian;

- nº 611, do vereador Thiago Titó, indicando os serviços de nivelamento da rua Irmã Alzira (antiga rua 18), no bairro Loanda;

- nº 612, do vereador Thiago Titó, indicando os serviços de melhorias no sistema de iluminação pública, com instalação de um braço de poste com luminária para o final da rua Bélgica, no bairro Cruzeiro Celeste;

- nº 613, do vereador Thiago Titó, indicando os serviços de operação tapa-buracos na rua Unaí, em frente ao nº 39, no bairro Loanda;

- nº 614, do vereador Thiago Titó, indicando os serviços de operação tapa-buracos na rua Camélia, no bairro Campos Elíseos;

- nº 615, do vereador Fernando Linhares, indicando os serviços de limpeza e capina em toda extensão da rua Raimundo Eloy, no bairro Primeiro de maio; 

- nº 616, do vereador Fernando Linhares, indicando os serviços de instalação de lixeiras comunitárias na Praça Geraldo de Paula Santos (Praça da Monza), no bairro Carneirinhos;

 - nº 617, do vereador Fernando Linhares, indicando os serviços de fiscalização sobre possível afundamento de solo com elevação de boca de lobo no cruzamento entre a rua do Andrade e a Avenida Wilson Alvarenga, próximo ao nº 1.040, no bairro Carneirinhos;

- nº 618, do vereador Gustavo Maciel, indicando os serviços de pintura na coloração amarela nos quebra-molas existentes em toda a rua Barão de Cocais, no bairro Nova Esperança;

- nº 619, do vereador Gustavo Maciel, indicando os serviços de fiscalização contínua na rua Geraldo Ferreira de Araújo, no bairro Tanquinho II;

- nº 620, do vereador Rael Alves, indicando os serviços de patrolamento na rua Maria Marques da Silva, no bairro Boa Vista;

-nº 621, do vereador Belmar, indicando os serviços de instalação de cerca de tela e uma placa denominada “Proibido Jogar Lixo” na parte superior do pátio do Departamento de Obras, no encontro das ruas Sertaneja e Silvestre, no bairro Belmonte;

-nº 622, do vereador Belmar, indicando os serviços de iluminação na praça localizada no encontro da rua Clementina Braga com a Avenida Getúlio Vargas, bairro Belmonte;

-nº 623, do vereador Belmar, indicando os serviços de instalação de corrimão em toda extensão da escada na rua Sertaneja, no bairro Belmonte;

-nº 624, do vereador Belmar, indicando os serviços de operação tapa buracos na rua Sertaneja, em frente aos números 840 e 850, no bairro Belmonte;

- nº 625, do vereador Pr. Lieberth, indicando a viabilização do teste de qualidade da água (IQA) na nascente no bairro Serra do Egito;

- nº 626, do vereador Pr. Lieberth, indicando que seja solucionado os problemas relacionados ao abastecimento de água potável no bairro Serra do Egito;

- nº 627, do vereador Pr. Lieberth, indicando os serviços de desobstrução do esgoto que está escorrendo a céu aberto na rua Marquês de Caravelas, no bairro Novo Cruzeiro;

- nº 628, do vereador Pr. Lieberth, indicando os serviços de pavimentação asfáltica na rua C, no bairro Serra do Egito;

- nº 629, do vereador Pr. Lieberth, indicando os serviços de limpeza e manutenção do campo de futebol no bairro Serra do Egito;

- nº 630, do vereador Rael Alves, indicando os serviços de melhorias no sistema de iluminação pública, com a execução dos serviços de extensão de rede elétrica na rua 03, no bairro Boa Vista;

- nº 631, do vereador Rael Alves, indicando os serviços de instalação de redutor de velocidade (quebra-molas) na rua José Faustino Taveira, em frente ao nº 456, no bairro Boa Vista;

- nº 632, do vereador Rael Alves, indicando os serviços de execução dos serviços de reparos devido ao início de uma cratera que se formou na rua José Faustino Taveira, em frente ao nº 153, no bairro Boa Vista;

IX - LEITURA DE MOÇÕES:

- nº 70, do vereador Leles Pontes, Moção de Pesar pelo falecimento da senhora Marta Delfina dos Santos, ocorrido dia 9 de junho;
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- nº 71, de todos os vereadores, Moção de Pesar pelo falecimento da ex-vice-Prefeito e ex-vereador desta Casa, José Ferreira Soares, ocorrido dia 12 de junho.


X - VOTAÇÃO DE ANTEPROJETOS:

 -ANTEPROJETO DE LEI Nº 16/2022, de iniciativa do vereador Geraldo Antônio Marcelino, que Dispõe sobre a instalação de equipamento eliminador de ar na tubulação do sistema de abastecimento de água. 

XI - VOTAÇÃO DE REQUERIMENTOS:

- Não há.

XII - VOTAÇÃO DE INDICAÇÕES:

- nº 571, do vereador Gustavo Maciel, indicando os serviços de poda de galhos das árvores na rua Realeza, bairro Novo Horizonte;

- nº 572, do vereador Revetrie Teixeira, indicando a aquisição de cadeiras de rodas para atender as unidades da Secretaria de Saúde como: marcação de consultas, exames, SEFIM e nos Postos de Saúde; 

- nº 573, do vereador Tonhão, indicando os serviços de limpeza na rua Colombo, bairro Sion;

- nº  574, do vereador Tonhão, indicando os serviços de operação “tapa buraco” e posteriormente recapeamento asfáltico ao longo da Rua Tupiniquins, bairro Santa Cruz;

- nº 575, do vereador Tonhão, indicando os serviços de recapeamento asfáltico na rua 29,  bairro José Elói;

- nº 576, do vereador Tonhão, indicando a execução dos serviços de recapeamento asfáltico até próximo ao escadão e pavimentação asfáltica ou com bloquetes onde foi feita a obra de canalização da rede na rua 26, bairro Loanda;

- nº 577, do vereador Tonhão, indicando a execução dos serviços de reparos do calçamento em bloquetes na rua Juventino Alves Caldeira, próximo ao nº 31, no bairro Santa Bárbara;

- nº 578, do vereador Fernando Linhares, indicando os serviços de melhorias no sistema de iluminação pública da rua Santa Mônica, bairro José Elói;

 -nº 579, do vereador Fernando Linhares, indicando os serviços de alteração do local do abrigo de ponto de ônibus instalado na rua Dolores Duran, nº 176, bairro Santo Hipólito, para as proximidades do nº 150, nesta mesma via;

- nº 580, do vereador Fernando Linhares, indicando os serviços de melhoria no sistema de iluminação pública da rua Adoniran Barbosa, no bairro Santo Hipólito;

 - nº 581, do vereador Fernando Linhares, indicando os serviços de melhorias no sistema de iluminação pública da rua Peru, no bairro Petrópolis;

 - nº 582, do vereador Belmar Diniz, indicando os serviços de manutenção do telhado do ponto de ônibus localizado na rua Dezessete, próximo ao nº 320, no bairro Cidade Nova;

- nº 583, do vereador Vanderlei Miranda, indicando os serviços de melhorias no sistema de iluminação pública, com a remoção dos postes do canteiro central da avenida Alberto Lima, voltando as luminárias para os postes laterais de toda a extensão da via;

- nº 584, do vereador Gustavo Maciel, indicando os serviços do plantio de mudas de árvores na avenida Armando Fajardo; 

- nº 585, do vereador Rael Alves, indicando os serviços de manutenção do abrigo de ponto de ônibus, localizado na avenida Armando Fajardo, nº 731, bairro Loanda;

- nº 586, do vereador Rael Alves, indicando os serviços de asfaltamento em toda extensão da rua Salinas, bairro Loanda;

- nº 587, do vereador Rael Alves, indicando os serviços de pintura de faixa de pedestre em frente à entrada da Escola Pedacinho do Céu, na rua Salinas, nº 48, bairro Loanda;

- nº 588, do vereador Rael Alves, indicando os serviços de extensão da rede de esgoto na parte de baixo da rua Bem-Te-Vi, no bairro Cidade Nova;

- nº 589, do vereador Marquinho Dornelas, indicando os serviços da operação “tapa buracos” com recapeamento asfáltico e nivelamento de pista, limpeza e recolhimento de entulho nas calçadas ao longo da rua Lírio, bairro Campos Elíseos;

- nº 590, do vereador Gustavo Maciel, indicando os serviços de capina e limpeza às margens da avenida Alberto Lima, abaixo do Fórum Milton Campos;

- nº 591, do vereador Thiago Titó, indicando os serviços de melhorias no sistema de iluminação pública, com a troca de um poste que se encontra danificado na rua Guanhães, em frente ao nº 69, bairro Serra;

- nº 592, do vereador Thiago Titó, indicando os serviços de melhorias no sistema de iluminação pública, com extensão de rede elétrica no final da rua Araxá, bairro de Lourdes;

- nº 593, do vereador Thiago Titó, indicando os serviços de melhorias no sistema de iluminação pública, com extensão de rede elétrica no final da rua Bárbara Heliodora, bairro Metalúrgico;

- nº 594, dos vereadores Thiago Titó e Fernando Linhares, indicando os serviços melhorias no sistema de iluminação pública na pracinha localizada na rua Ipoema e Rio Casca, bairro Belmonte;

- nº 595, do vereador Pastor Lieberth, indicando os serviços de limpeza e pavimentação asfáltica na rua Beira Mar, no bairro Corumbiara de Vanessa;

- nº 596, do vereador Pastor Lieberth, indicando os serviços de melhorias no sistema de iluminação pública, com a extensão de energia elétrica, instalação de um poste de iluminação elétrica na rua Beira Mar, próximo ao nº 160, bairro Corumbiara de Vanessa;

- nº 597, do vereador Pastor Lieberth, indicando os serviços de limpeza e retirada de entulhos na rua Sagitário, no bairro Estrela D’Alva;

- nº 598, do vereador Pastor Lieberth, indicando os serviços de melhorias no sistema de iluminação pública, com instalação de um poste na rua Pedro Pereira da Silva, no bairro São José;


XIII - VOTAÇÃO DE MOÇÕES:

- Não há.

XIV - TRIBUNA POPULAR: 

- Não há inscrito.

XV - TRIBUNA DE VEREADORES: (4 minutos e28 segundos para cada Orador):

- Bruno Braga - AVANTE 
- Vanderlei Miranda – PL
- Gustavo Prandini - PTB
- Revetrie – MDB
- Fernando Linhares - UNIÃO
- Marquinho Dornelas – PDT
- Tonhão – CIDADANIA
- Thiago Titó – PDT
- Percival Machado (Dr. Presunto) - PDT
- Belmar Diniz – PT
- Rael Alves - PSDB
- Leles Pontes – REPUBLICANOS
- Dóro da Saúde - PSD
- Pastor Lieberth – UNIÃO

XVI - TEMPO DE LIDERANÇA: 

- Conforme Ordem de Inscrição durante a realização da presente Sessão Ordinária.

XVII - ASSUNTO RELEVANTE DO DIA:

- Conforme registro do Vereador em Livro Próprio durante a realização da presente Sessão Ordinária.

XVIII - HOMENAGEM: 

- Não há.
















Secretaria da Câmara Municipal/2022.
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