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CÂMARA MUNICIPAL DE JOÃO MONLEVADE




PAUTA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO DIA 16 DE FEVEREIRO DE 2022.

I - ATA.

II - CORRESPONDÊNCIAS RECEBIDAS: 
- Oficio 24, do Prefeito, solicitando a devolução do Projeto de Lei nº 1.235,/2021, que Dispõe sobre a criação da Casa de Apoio em Belo Horizonte para pacientes do município de João Monlevade, em tratamento de saúde na capital e dá outras providências para estudos e análise.

III - CORRESPONDÊNCIAS EXPEDIDAS:  
- Ofícios nºs  15, 16 e 19/2022, ao Prefeito Laércio Ribeiro, enviando Indicações  para providências Anteprojeto de Lei nº 32, de iniciativa do vereador Tonhão; para conhecimento Anteprojeto de Resolução nº 01/2022, de iniciativa do vereador Marcos Vinicius Dornelas e para providências Requerimento nº 3/2022, de iniciativa do vereador Tonhão, aprovados na reunião ordinária realizada em 9 de fevereiro de 2022; 

- Ofício nº 17, expressando condolências aos Familiares pelo falecimento da senhora Ana Clemente Teixeira;

- Ofício nº 18, ao senhor Carlos Augusto Rocha e equipe, comunicando-lhes outorga de Moção de Aplausos à Gala Cerimonial, Eventos & Marketing, pelos 24 (vinte e quatro) anos de fundação, prestando relevantes trabalhos nas áreas de eventos e cerimonial, cuja homenagem será entregue no dia 23 de fevereiro (quarta-feira), as 18 horas, nesta Casa.

IV - ORDEM DO DIA (PROJETOS PARA VOTAÇÃO):
PRIMEIRO TURNO:

PROJETO DE LEI Nº 1.236/2021, de iniciativa do vereador Bruno Nepomuceno Braga, que Institui, no âmbito do Município de João Monlevade, o Programa "Lazer para Todos", e dá outras providencias.

PROJETO DE LEI Nº 1.237/2021, de iniciativa do Executivo, que Cria a Ouvidoria Geral do Município, no âmbito do Poder Executivo, dispõe sobre a atuação dos responsáveis por ações de ouvidoria e a participação, proteção e defesa dos direitos do usuário de serviços públicos, e dá outras providências.

V – LEITURA DE PROPOSIÇÕES:

PROPOSTA DE EMENDA À LEI ORGÂNICA Nº 37/2022, de iniciativa dos vereadores Marcos Vinicius Martins Dornelas, Gustavo Henrique Prandini de Assis, Revetrie Silva Teixeira, Lieberth Oliveira Silva, Marco Zalém Rita e Thiago Araújo Moreira Bicalho, que Acrescenta o § 3º ao artigo 18 da Lei Orgânica do Município de João Monlevade, dispondo sobre o comparecimento de Secretários e Dirigentes à Câmara Municipal.

PROJETO DE LEI Nº 1.245/2022, de iniciativa do vereador Gustavo Henrique Prandini de Assis, que Cria o Selo Municipal “Amigo dos Animais” e dá outras providências.

PROJETO DE LEI Nº 1.246/2022, de iniciativa dos vereadores Bruno Nepomuceno Braga e Belmar Lacerda Silva Diniz, que Institui no Município de João Monlevade o Programa “Adote um Bem Público”, e dá outras providências.

PROJETO DE LEI Nº 1.247/2022, de iniciativa do vereador Fernando Linhares Pereira, que Regulamenta a restrição quanto à circulação e estacionamento de veículos de grande porte no Centro Comercial do Município de João Monlevade, autoriza a criação de um Centro de Distribuição de Cargas, e dá outras providências.

PROJETO DE LEI Nº 1.248/2022, de iniciativa dos vereadores Gustavo José Dias Maciel, Belmar Lacerda Silva Diniz e Gustavo Henrique Prandini de Assis, que Dispõe sobre a inclusão de obras de arte nas edificações de uso público ou coletivo.

[bookmark: _GoBack]PROJETO DE LEI Nº 1.249/2022, de iniciativa do Executivo, que Autoriza o Poder Executivo Municipal a desafetar de sua destinação original parte de imóvel urbano de sua propriedade no município e doar ao Estado de Minas Gerais em benefício da Secretaria de Estado de Justiça e Segurança Pública (SEJUSP).

VI – LEITURA DE ANTEPROJETOS:

ANTEPROJETO DE LEI Nº 04/2022, de iniciativa do vereador Geraldo Camilo Leles Pontes, que Dispõe sobre os direitos dos universitários bolsistas ao transporte gratuito.

ANTEPROJETO DE LEI Nº 05/2022, de iniciativa do vereador Geraldo Antônio Marcelino, que Acrescenta parágrafo único ao art. 8° da Lei n° 2.127, de 19 de maio de 2015, que dispõe sobre a implantação do sistema de estacionamento rotativo pago no município de João Monlevade e dá outras providências, para instituir a gratuidade do estacionamento rotativo aos veículos conduzidos ou que transportem pessoas idosas ou pessoas com deficiência nos termos em que menciona.

VII – LEITURA DE REQUERIMENTOS:
- nº 4, de iniciativa do vereador Revetrie da Saúde, convocando o Assessor da Secretaria de Comunicação e Relações Públicas, senhor Geraldo Magela Gonçalves e o servidor responsável, para prestar esclarecimentos a esta Casa Legislativa sobre o Projeto do Parque Areão, dia 25 de fevereiro, às 9 horas.

VIII - LEITURA DE INDICAÇÕES:
- nº 56, do vereador Tonhão, indicando os serviços da operação “tapa buracos” ao longo da rua Porto Alegre;

- nº 57, do vereador Tonhão, indicando avaliação técnica para desapropriação de algumas propriedades particular, objetivando interligar a rua Fernão Dias com a rua Bernardino Brandão, bairro Rosário;

- nº 58, do vereador Tonhão, indicando os serviços de construção de muro de contenção na rua Caetés, próximo ao nº 305, bairro Industrial;

- nº 59, do vereador Tonhão, indicando os serviços de reparos do calçamento em bloquetes  na rua Colatina, próximo aos nºs 433 e 444;

- nº 60, do vereador Tonhão, indicando  que seja autorizado a utilização para que os jovens possam utilizar a quadra do Centro Educacional nos dias: terças e quartas das 20h às 22h e aos sábados 15h às 19h;

- nº 61, do vereador Revetrie Teixeira, indicando os serviços de retirada de entulho na rua Santa Luzia, nº 340, bairro República;

- nº 62, do vereador Revetrie Teixeira, indicando pintura da rampa destinada aos deficientes físicos na avenida Getúlio Vargas, próximo ao nº 4.568, bairro Carneirinhos, em frente a Clinica Odontoeng;

- nº 63, do vereador Revetrie Teixeira, indicando os serviços de manutenção/infraestrutura no final da rua Laguna, bairro ABM;

- nº 64, do vereador Revetrie Teixeira, indicando os serviços de manutenção geral na escola Municipal Israel Pinheiro;

- nº 65, do vereador Gustavo Prandini, indicando a transferência da sede do Settran para o prédio onde funcionava a antiga Câmara Municipal;

- nº 66, do vereador Leles Pontes, indicando os serviços de reforma do abrigo do ponto de ônibus localizado na rua Teófilo Otoni, próximo aos apartamentos do bairro Nossa Senhora da Conceição;

- nº 67, do vereador Leles Pontes, indicando os serviços de abertura e pavimentação em bloquetes da via interligando a rua 41 a rua Suaçui, bairro Vera Cruz;

- nº 68, do vereador Pastor Lieberth, indicando a instalação de grades de proteção, traves de futebol e manutenção dos postes no campo do bairro Estrela Dalva;

- nº 69, do vereador Pastor Lieberth, indicando a retirada de entulhos em todo o bairro Estrela Dalva;

- nº 70, do vereador Rael Alves, indicando a instalação de lixeira na rua Três, em frente ao nº 237, bairro Boa Vista;

- nº 71, do vereador Rael Alves, indicando a retirada de entulhos na rua José Pedro Machado, esquina com a rua Telicio Batista, bairro Nova Monlevade;

- nº 72, do vereador Rael Alves, indicando serviços de pintura dos quebras-molas na rua José Faustino Taveira, em frente ao nº 19, bairro Boa Vista;

- nº 73, do vereador Rael Alves, indicando a instalação de lixeira na rua Maria Marquês da Silva, esquina com a rua Nilcéia Maria Fernandes, bairro Boa Vista;

- nº 74, do vereador Rael Alves, indicando a retirada de entulhos na rua Telecio Batista, esquina com a rua Carlos Caldeira, bairro Nova Monlevade;

- nº 75, do vereador Doró, indicando providências necessárias para a realização de exames morfológicos para gestantes nas unidades de saúde;

- nº 76, do vereador Doró, indicando os serviços de reparos em uma valeta localizada na junção das ruas Portelândia, Juçara e Maria Teodora, bairro Cruzeiro Celeste;

- nº 77, dos vereadores Fernando Linhares e Doró da Saúde, indicando a implantação de um ponto fixo da Policia Militar na região dos bairros Loanda e Cruzeiro Celeste;

- nº 78, do vereador Dr. Presunto, indicando os serviços de limpeza geral na rua Eurico Gaspar Dutra, nas proximidades do nº 154, bairro República;    

- nº 79, do vereador Dr. Presunto, indicando os serviços de asfaltamento ao longo da rua Sebastião Dias Lacerda, bairro José de Alencar;    

- nº 80, do vereador Dr. Presunto, indicando a instalação de lixeiras na avenida Armando Fajardo, nas proximidades do nº 1.080, próximo ao ponto de ônibus do Supermercado Piracuera, bairro Loanda;    

- nº 81, do vereador Dr. Presunto, indicando o retorno de todos horários dos itinerários para atender os usuários, igual era antes da pandemia;    

- nº 82, do vereador Dr. Presunto, indicando a mudança do ponto final da linha 152, que atualmente é em frente ao Fórum Milton Campos para ao lado do Hipermercado Mart Minas;    

- nº 83, do vereador Fernando Linhares, indicando melhorias no sistema de iluminação pública na avenida Getúlio Vargas, próximo ao nº 2.727, bairro Belmonte; 

- nº 84, do vereador Fernando Linhares, indicando os serviços da operação “tapa buracos” em toda extensão da rua 37, bairro Vera Cruz; 

- nº 85, do vereador Fernando Linhares, indicando os serviços de pintura de faixa de pedestres na rua Betim, próximo ao nº 324, bairro de Lourdes; 

- nº 86, do vereador Fernando Linhares, indicando a disponibilização de vagas e pinturas, para deficientes físicos, na rua Hidelbrando Santana, próximo ao Banco Mercantil, bairro Rosário; 

- nº 87, do vereador Belmar Diniz, indicando a instalação de lixeira comunitária na avenida Cândido Dias, próximo ao nº 95, bairro Loanda; 

- nº 88, do vereador Belmar Diniz, indicando os serviços da operação “tapa buracos” na avenida Dona Nenela, próximo à Igreja Sagrado Coração de Jesus; 

- nº 89, do vereador Thiago Titó, indicando os serviços de recomposição asfáltica na rua vereador Nozinho Caldeira, em frente ao nº 401, bairro Novo Horizonte;

- nº 90, do vereador Gustavo Maciel, indicando adoção de serviço voluntário para detentos sob custódia do Departamento Penitenciário de MG;

-nº 91, do vereador Gustavo Maciel, indicando melhorias no sistema de iluminação pública da rua Projetada, bairro José Elói

IX - LEITURA DE MOÇÕES:
- nº 14, do vereador Thiago Titó, Moção de Pesar pelo falecimento do senhor José Gastão, ocorrido em 9 de fevereiro de 2022;

- nº 15, do vereador Thiago Titó, Moção de Pesar pelo falecimento do senhor José Nicolau, ocorrido em 11 de fevereiro de 2022;

- nº 16, do vereador Thiago Titó, Moção de Pesar pelo falecimento do senhor Raul de Azevedo Barros, ocorrido em 11 de fevereiro de 2022;

- nº 17, de todos vereadores desta Casa, Moção de Pesar pelo falecimento da senhora Efigênia Bastos, mãe do Secretário Municipal de Obras Eduardo Bastos, ocorrido em 14 de fevereiro de 2022;

- nº 18, do vereador Leles Pontes, Moção de Pesar pelo falecimento da senhora Jerônima Ferreira Elias, mãe do empresário Ananias Elias, ocorrido dia 14 de fevereiro de 2022.

X - VOTAÇÃO DE ANTEPROJETOS:

ANTEPROJETO DE LEI Nº 02/2022, de iniciativa dos vereadores Geraldo Antônio Marcelino, Geraldo Camilo Leles Pontes, Rael Alves Gomes, Revetrie Silva Teixeira e Vanderlei Cardoso Miranda, que Institui o “Programa Recomeço”, destinado à atenuação das contingências sociais e econômicas decorrentes do estado de emergência de que trata o Decreto Municipal nº 08 de 09 de janeiro de 2022.

ANTEPROJETO DE LEI Nº 03/2022, de iniciativa do vereador Geraldo Antônio Marcelino, que Isenta de tarifação no âmbito do Departamento de Águas e Esgoto do município de João Monlevade o serviço de mudança de padrão/mudança de ligação de água e dá outras providências.
  
XI - VOTAÇÃO DE REQUERIMENTOS:

- Não há.

XII - VOTAÇÃO DE INDICAÇÕES:

- nº 26, do vereador Tonhão, indicando os serviços de construção de muro de contenção na rua Flor de Maio, nas proximidades do número 28, bairro Campos Elíseos;

- nº 37, do vereador Gustavo Maciel, indicando os serviços de manutenção, capina, limpeza da pracinha existente anexa à quadra esportiva e em toda a extensão da rua Barão de Cocais, bairro Nova Esperança; 

- nº 49, do vereador Dr. Presunto, indicando os serviços de corte de uma árvore que se encontra tombada sobre a residência de número 156, na rua C, bairro Boa Vista;    

XIII - VOTAÇÃO DE MOÇÕES:

- Não há.

XIV - TRIBUNA POPULAR: 

-  Não houve inscrito. 

XV - TRIBUNA DE VEREADORES: (4 minutos e 28 segundos para cada Orador):

- Gustavo Prandini - PTB
- Bruno Braga - AVANTE
- Belmar Diniz - PT
- Pastor Lieberth - DEM
- Fernando Linhares - DEM
- Tonhão - CIDADANIA
- Revetrie - MDB
- Dr. Presunto - PDT
- Rael Alves - PSDB
- Thiago Titó - PDT
- Marquinho Dornelas - PDT
- Vanderlei Miranda - PL
- Leles Pontes - REPUBLICANOS
- Doró da Saúde - PSD

XVI - TEMPO DE LIDERANÇA: 

- Conforme Ordem de Inscrição durante a realização da presente Sessão Ordinária.

XVII - ASSUNTO RELEVANTE DO DIA:

- Os nomes dos Vereadores inscritos constam em livro próprio.

XVIII - HOMENAGENS: 

- Não há.
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