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CÂMARA MUNICIPAL DE JOÃO MONLEVADE




PAUTA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO DIA 16 DE MARÇO DE 2022.

I - ATA.

II - CORRESPONDÊNCIAS RECEBIDAS: 

- Da Secretaria Municipal de Meio Ambiente, convidando e solicitando apoio desta Casa nas comemorações pelo “Dia Mundial da Água”, cujo evento será realizado em 22 de março de 2022, a partir das 8 horas, na Praça do Povo;

- Do Diretor do DAE senhor José Afonso Martins, encaminhando Comprovantes de Despesas Mensais (notas de empenhos), Balancetes Mensais e Minutas da Receita Diária, referentes aos meses de dezembro/2021 e janeiro/2022;

- Ofício nº 019/2022, do Assessor de Governo Gentil Bicalho, encaminhando Decreto nº 33/2022, que Dispõe sobre a prorrogação do regime extraordinário de subsídio financeiro ao serviço público de transporte coletivo em razão da Pandemia da COVID-19, e dá outras providências.

III - CORRESPONDÊNCIAS EXPEDIDAS:  

- Ofícios nºs 41 e 42, ao Prefeito Laércio Ribeiro, encaminhando o expediente deliberado na Sessão Ordinária realizada em 9 de março de 2022, sendo: para conhecimento: - Indicações nºs: - 127, 128, 129, 131, 132, 163, 168, 169 e 170, do vereador Tonhão; -  130, 166 e 167, do vereador Leles Pontes;  - 133, 134, 135 e 136, 154, 155, 156, 157 e 158, do vereador Fernando Linhares; - 137, 138, 139, 140, 152, 171 e 172, do vereador Thiago Titó;   - 141, 142, 143 e 165, do vereador Pastor Lieberth;  - 144, 145, 146, 147, 159, 160, 161 e 162, do vereador Rael Alves; -  148, 173, 174, 175, 176 e 177, do vereador Marquinhos Dornelas; - 149, 150 e 151, do vereador Gustavo Maciel; - 164, do vereador Doró da Saúde; - Requerimento nº 6/2022, do vereador Doró;

- Ofícios nºs. 43 ao 46, expressando condolências aos Familiares pelos falecimentos do senhor Warley Charles da Silva e das senhoras Maria Geralda Domingues, Janina Arthuso Portes Loureiro e Mônica Divina Braz.

IV - ORDEM DO DIA (PROJETOS PARA VOTAÇÃO):

TURNO ÚNICO:
 
- PROJETO DE LEI Nº 1.250/2022, de iniciativa do Vereador Fernando Linhares Pereira, que Denomina de rua Coelho Neto a passarela 1, localizada no bairro Cruzeiro Celeste, com acesso pela Alameda dos Dinamarqueses. 

PRIMEIRO TURNO:

- PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR Nº 20/2022, de iniciativa dos vereadores Lieberth Oliveira Silva e Marco Zalém Rita, que Acrescenta seção IX ao Capítulo II, do Título I do Código Tributário Municipal, instituído pela Lei Complementar nº 04, de 20 de dezembro de 2010, para prever a não incidência do Imposto Predial e Territorial Urbano - IPTU sobre templos de qualquer culto nos termos que menciona;

- PROJETO DE LEI Nº 1.233/2021, de iniciativa do Executivo, que Autoriza a instituição da Carteira de Identificação da Pessoa com Transtorno do Espectro Autista no âmbito municipal de João Monlevade;

- PROJETO DE LEI Nº 1.239/2021, de iniciativa do Executivo, que Altera a Lei Municipal nº 955, de 13 de dezembro de 1989, que Institui o Plano de Cargos e Salários da Prefeitura Municipal de João Monlevade, e dá outras providências;

- PROJETO DE LEI Nº 1.242/2021, de iniciativa do Executivo, que Cria a Estrutura Organizacional da Controladoria Interna dos Órgãos da Administração Direta e dispõe sobre o Sistema de Controle Interno, no âmbito do Poder Executivo, e dá outras providências;

- PROJETO DE LEI Nº 1.245/2022, de iniciativa do vereador Gustavo Henrique Prandini de Assis, que Cria o Selo Municipal “Amigo dos Animais” e dá outras providências;

- PROJETO DE LEI Nº 1.251/2022, de iniciativa do Executivo, que Altera a Lei Municipal nº 920, de 10 de julho de 1989, que dispõe sobre o Estatuto do Magistério Municipal de João Monlevade, bem como altera a Lei Municipal nº 955, de 13 de dezembro de 1989, que Institui o Plano de Cargos e Salários da Prefeitura Municipal de João Monlevade e dá outras providências;

- PROJETO DE LEI Nº 1.252/2022, de iniciativa do Executivo, que Autoriza a abertura de crédito adicional especial e altera a redação do dispositivo da Lei 2.408 de 2021, no Município de João Monlevade-MG, na forma da Lei.

V - LEITURA DE PROPOSIÇÕES:

- PROJETO DE LEI Nº 1.253/2022, de iniciativa do Executivo, que Dá nova redação ao caput do artigo 7º da Lei Municipal nº 2.399, de 09 de julho de 2021 que autoriza o município de João Monlevade a contratar com o Banco de Desenvolvimento de Minas Gerais S/A – BDMG, operações de crédito com outorga de garantia e dá outras providências;

- PROJETO DE LEI Nº 1.254/2022, de iniciativa do vereador Belmar Lacerda Silva Diniz, que Institui o programa Frente de Trabalho Autônoma, no âmbito do Município de João Monlevade, e dá outras providências;

- PROJETO DE LEI Nº 1.255/2022, de iniciativa do Executivo, que Altera a Lei Municipal nº 955, de 13 de dezembro de 1989, que Institui o Plano de Cargos e Salários da Prefeitura Municipal de João Monlevade, e dá outras providências.

VI - LEITURA DE ANTEPROJETOS:

- ANTEPROJETO DE LEI Nº 09/2022, de iniciativa dos vereadores Marco Zalém Rita e Geraldo Antônio Marcelino, que Autoriza a concessão de vale alimentação aos servidores públicos inativos e dá outras providências;

- ANTEPROJETO DE LEI Nº 10/2022, de iniciativa do vereador Fernando Linhares Pereira, que Dispõe sobre a gratificação de incentivo à qualificação do servidor público da Câmara Municipal de João Monlevade e dá outras providências.

VII - LEITURA DE REQUERIMENTOS:

- nº 9, do vereador Tonhão e ouros, requerendo informações de maneira detalhada sobre os recursos públicos gastos nas obras das ruas Acesita, Campinas, 29 de junho, Hidelbrando Santana, Alberto Lima, Getúlio Vargas;

- nº 10, do vereador Tonhão e outros, requerendo informações de maneira detalhada sobre os recursos públicos gastos no recapeamento da avenida Wilson Alvarenga entre a Secretaria e o Posto de Combustível; ruas Antônio Dias; 29 de Junho; Santa Maria de Itabira; e Andrade;

- nº 11, do vereador Tonhão e outros, requerendo em caráter de urgência, a planilha de custo do transporte coletivo desde agosto de 2021 até a presente data e cópia de todos os relatórios de fiscalização do SETTRAN; todas as notificações de descumprimento de itinerário/horários; todas nas notificações de multas; qual o valor bruto arrecadado pela ENSCON; qual o valor gasto com combustível; valor gasto com pneus; peças; todos devidamente comprovados com cópia da notas fiscais e, por fim, cópia do documento da continuidade de pagamento de subsídio que fora encaminhado para a Prefeitura pela Concessionária do Transporte Coletivo - ENSCON.





VIII - LEITURA DE INDICAÇÕES:

- nº 178, do vereador Doró, indicando os serviços de limpeza do córrego que corta as ruas Alameda Dinamarquesa, Alameda Cearense e Passabem, bairro Cruzeiro Celeste;

- nº 179, do vereador Doró, indicando os serviços de melhorias no sistema de iluminação pública e limpeza na praça Minas Gerais, bairro Satélite;

- nº 180, do vereador Gustavo Maciel, indicando os serviços de melhorias no sistema de iluminação pública, com a extensão da rede elétrica, na rua Colombo, bairro Sion;

- nº 181, do vereador Gustavo Maciel, indicando os serviços de remoção de um poste existente na rua Novo Horizonte, nas proximidades do número 96, bairro José Elói;

- nº 182, do vereador Thiago Titó, indicando os serviços de recomposição de bloquetes e reparos na rua Olavo Bilac, bairro Palmares;

- nº 183, do vereador Thiago Titó, indicando os serviços de retirada de terra na rua Gaivota, bairro Cidade Nova; 

- nº 184, do vereador Fernando Linhares, indicando os serviços de instalação de placas de identificação contendo nome e CEP em todas as ruas do bairro São João;

- nº 185, do vereador Fernando Linhares, indicando os serviços de asfaltamento em toda a extensão da avenida Nova York, bairros Cruzeiro Celeste e Novo Cruzeiro;

- nº 186, do vereador Fernando Linhares, indicando os serviços de limpeza e capina em toda a extensão da rua Antônio Frederico Ozanam, bairro Teresópolis;

- nº 187, do vereador Fernando Linhares, indicando os serviços de limpeza e capina em toda a extensão da rua Belo Horizonte, bairro Baú;

- nº 188, do vereador Fernando Linhares, indicando os serviços de recapeamento na rua Hidelbrando Santana, próximo ao número 380, bairro Rosário;

- nº 189, do vereador Rael Alves, indicando os serviços de pavimentação asfáltica na rua Marquês de Montalvão, bairro Novo Cruzeiro;

- nº 190, do vereador Rael Alves, indicando os serviços de limpeza da academia ao ar livre, na rua Caraça, bairro Promorar;

- nº 191, do vereador Rael Alves, indicando os serviços de instalação de assento em um ponto de ônibus existente na rua Zarif Loureiro, em frente ao número 178, bairro Planalto; 

- nº 192, do vereador Tonhão, indicando os serviços de contratação de um biólogo para atuar no combate dos caramujos africanos e outras pragas no nosso Município;

- nº 193, do vereador Tonhão, indicando os serviços de pavimentação com bloquetes ou asfáltica na extensão da rua Quarenta e Um, bairro Cruzeiro Celeste;

- nº 194, dos vereadores Tonhão e Thiago Titó, indicando os serviços de reparos de abatimento da via e rede de esgoto na rua Quarenta e Um, bairro Cruzeiro Celeste;

- nº 195, do vereador Tonhão, indicando os serviços de poda de vegetação arbórea na avenida Amazonas, entre os números 1.590 e 1.740, bairro Satélite de Cima; 

- nº 196, do vereador Tonhão, indicando os serviços de calçamento com bloquetes ou asfaltamento ao longo da rua Redelvino de Oliveira, bairro Campos Elíseos;

- nº 197, do vereador Thiago Titó, indicando os serviços de retirada de terra na rua Caetés, bairro Industrial; 

- nº 198, do vereador Gustavo Prandini, indicando os serviços de conclusão das obras do Canil Municipal no Areão;

- nº 199, do vereador Doró, indicando os serviços da operação “tapa buracos” na rua Lítio, bairro Novo Cruzeiro;

- nº 200, do vereador Doró, indicando os serviços de manutenção no calçamento da rua Colômbia, bairro Novo Cruzeiro;

- nº 201, do vereador Revetrie, indicando os serviços de construção de rampa para cadeirantes, limpeza e capina, instalação de barras de ferro nos banheiros, pintura na quadra, instalação de uma sala para ser usada como fraldário, na escola existente na rua Andes, número 265, bairro Promorar; 

- nº 202, do vereador Pastor Lieberth, indicando os serviços para liberação de certidão de número para os moradores da rua Passarela A e em toda extensão do bairro Nova Monlevade;

- nº 203, do vereador Pastor Lieberth, indicando os serviços de melhorias no sistema de iluminação pública, com instalação de mais postes com luminárias e asfaltamento na rua Aníbal Torres, bairro Nova Monlevade;
  
- nº 204, do vereador Pastor Lieberth, indicando os serviços de limpeza dos resíduos asfálticos na avenida Getúlio Vargas, nas proximidades do número 2.849, bairro Carneirinhos; 

- nº 205, do vereador Pastor Lieberth, indicando os serviços de capina, instalação de academia ao ar livre e asfaltamento para a rua Sertaneja com a rua Montese, bairro Belmonte.

IX - LEITURA DE MOÇÕES:

- nº 27, do vereador Gustavo Maciel, Moção de Pesar pelo falecimento pelo falecimento do senhor Márcio Carvalho do Carmo, ocorrido em 8 de março de 2022;

- nº 28, do vereador Vanderlei Miranda, Moção de Pesar pelo falecimento do senhor Allan Felipe, ocorrido em 13 de março de 2022;

- nº 29, do vereador Vanderlei Miranda, Moção de Pesar pelo falecimento do senhor Francisco Monteiro, ocorrido em 13 de março de 2022. 

X - VOTAÇÃO DE ANTEPROJETOS:

- ANTEPROJETO DE LEI Nº 08/2022, de iniciativa dos vereadores Bruno Nepomuceno Braga e Lieberth Oliveira Silva, que Institui a obrigatoriedade da instalação de caixa coletora de correspondência nos imóveis situados no município de João Monlevade, e dá outras providências.

XI - VOTAÇÃO DE REQUERIMENTOS:

- nº 8, do vereador Leles Pontes, requerendo Audiência Pública em data a ser agendada posteriormente, para discussão acerca da “Campanha da Fraternidade para o ano de 2022” que reflete sobre o tema da educação, com o lema “Fala com Sabedoria, Ensina com Amor”.

XII - VOTAÇÃO DE INDICAÇÕES:

- Não há.

XIII - VOTAÇÃO DE MOÇÕES:

- Não há.

XIV - TRIBUNA POPULAR: 

-  Elias Goncalves - Presidente da ACINPODE.

Assunto: Esclarecimentos sobre a campanha entre os dias 21 e 25 de março de 2022, denominada “Semana D”, em parceria com o Cartório Eleitoral de João Monlevade. 

XV - TRIBUNA DE VEREADORES: (6 minutos e 40 segundos para cada Orador):

- Bruno Braga - AVANTE
- Gustavo Prandini - PTB
- Belmar Diniz - PT
- Revetrie - MDB
- Rael Alves - PSDB
- Vanderlei Miranda - PL
- Marquinho Dornelas - PDT
- Doró - PSD
- Pastor Lieberth - DEM
XVI - TEMPO DE LIDERANÇA: 

- Conforme Ordem de Inscrição durante a realização da presente Sessão Ordinária.

XVII - ASSUNTO RELEVANTE DO DIA:

- Os nomes dos Vereadores inscritos constam em livro próprio.

XVIII - HOMENAGEM: 

- Não há.
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