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CÂMARA MUNICIPAL DE JOÃO MONLEVADE


PAUTA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO DIA 16 DE NOVEMBRO DE 2022.

I - ATA.

II - CORRESPONDÊNCIAS RECEBIDAS: 

- Ofício nº 110, do Assessor de Governo Gentil Bicalho, encaminhando Decretos do Executivo;

- Do Presidente do Conselho Municipal de Saúde, senhor Luiz Fernando Amaral, convidando para Reunião Extraordinária do Conselho, dia 28 de novembro de 2022, das 14 às 17 horas, no Auditório Leonardo Diniz, Sede da Prefeitura Municipal de João Monlevade.

III - CORRESPONDÊNCIAS EXPEDIDAS:  

- Ofícios nºs. 287 e 288, ao Prefeito Laércio Ribeiro encaminhando para providências, as Indicações nºs: - 1.155 ao 1.157, do vereador Gustavo Maciel; - 1.176 ao 1.178, do vereador Bruno Braga; - 1.184, do vereador Pastor Lieberth; - 1.185 ao 1.188, do vereador Dr. Presunto; -1.189 e 1.190, do vereador Rael Alves; - 1.191 e 1.192, do vereador Titó; - 1.193 ao 1.196, do vereador Fernando Linhares; - para sanção, avulso da Proposição de Lei nº 1.272/2022, do vereador Gustavo Maciel, aprovadas na Sessão Ordinária realizada em 9 de novembro de 2022;

- Ofícios nºs. 289 ao 292 expressando condolências aos Familiares pelos falecimentos dos senhores Joaquim Maria dos Santos, Nilton Rosa da Silva, Breno Henrique Pinto e João Eustáquio Mota; 

- Portaria nº 1.499/2022, da Presidência desta Casa, suspendendo parte do expediente da Câmara durante os jogos da Seleção Brasileira de Futebol na Copa do Mundo FIFA/2022.

IV - ORDEM DO DIA (PROJETOS PARA VOTAÇÃO):

[bookmark: _Hlk117499021]SEGUNDO TURNO:

[bookmark: _Hlk114211176]- PROJETO DE LEI Nº 1.300/2022, de iniciativa do vereador Gustavo Henrique Prandini de Assis, que Inclui no calendário oficial da cidade, o mês de setembro para conscientização, prevenção e combate à prática de queimadas no Município de João Monlevade. (CONTENDO EMENDA 01 DO AUTOR ASSINADA PELOS LÍDERES DE PARTIDO).

PRIMEIRO TURNO:

- PROJETO DE LEI Nº 1.312/2022, de iniciativa do Executivo, que Estabelece o Piso Salarial de Agente Comunitário de Saúde e dos Agentes de Combate às Endemias nos termos da Emenda Constitucional nº 120/2022, e dá outras providências.

V - LEITURA DE PROPOSIÇÕES:

- PROJETO DE LEI Nº 1.314/2022, de iniciativa do vereador Thiago Araújo Moreira Bicalho, que Dispõe sobre a criação do Programa de Preservação de Nascentes e Olhos d’água no âmbito do município de João Monlevade e dá outras providências.

VI - LEITURA DE ANTEPROJETOS:

- Não há.

VII - LEITURA DE REQUERIMENTOS:

- Não há.



VIII - LEITURA DE INDICAÇÕES:

- nº 1.226, do vereador Marquinho Dornelas, indicando os serviços de instalação de braço com luminária na esquina das ruas Gastão Veloso e Apolo XI, bairro Rosário;

- nº 1.227, do vereador Marquinho Dornelas, indicando os serviços de instalação de Parquinho tipo Playground nas áreas públicas das ruas São Marcos, bairro Aclimação; Praça Oswaldo de Ambrósio, bairro República; Cometa com Cabo Frio, bairro Sion; Praça Antônio Avelino Caetano, bairro Cruzeiro Celeste; Antônio Loureiro Sobrinho, ao lado do número 130, bairro Lucília; Antônio José, na entrada do bairro Egito;

- nº 1.228, do vereador Marquinho Dornelas, indicando os serviços de substituição de uma lixeira existente na rua Antônio José, bairro Egito;

- nº 1.229, do vereador Marquinho Dornelas, indicando os serviços de limpeza, retirada de entulhos e instalação de placa “Proibido Jogar Lixo”, no início da rua Antônio José, bairro Egito;

- nº 1.230, do vereador Marquinho Dornelas, indicando os serviços de instalação de trilhos ferroviários na curva existente na entrada do bairro Egito;

- nº 1.231, do vereador Leles Pontes, indicando os serviços de asfaltamento na rua Marai Félix, bairro República;

- nº 1.232, do vereador Thiago Titó, indicando os serviços de instalação de corrimão no escadão existente no final da rua Rafael José de Souza interligando a avenida Alberto Lima, bairro Nova Esperança;

- nº 1.233, do vereador Thiago Titó, indicando os serviços de instalação de corrimão no escadão que interliga a rua 22 à rua 23, em frente ao SENAI, bairro Vila Tanque;

- nº 1.234, do vereador Thiago Titó, indicando os serviços de recomposição asfáltica e retirada de entulhos na rua Joana Darc, em frente ao número 217, bairro Alvorada;

- nº 1.235, do vereador Thiago Titó, indicando os serviços de reparos no asfalto da rua Barão de Cocais, em frente ao número 749, bairro Nova Esperança;

- nº 1.236, do vereador Tonhão, indicando os serviços de informações sobre a paralização de obras na rua José Teodoro Euzébio, bairro Nova Esperança;  

- nº 1.237, do vereador Tonhão, indicando os serviços de reparos no asfalto da rua Valdir Moreira de Souza, entre os números 91 e 221, bairro Santa Bárbara;   

- nº 1.238, do vereador Tonhão, indicando os serviços de construção de rede de esgoto na rua Gata Sul, nas proximidades do número 456, bairro Vera Cruz;   

- nº 1.239, do vereador Rael Alves, indicando os serviços de pintura em um muro existente ao lado da CEMEI Maria Vitória, na rua José Faustino Taveira, bairro Boa Vista;

- nº 1.240, do vereador Rael Alves, indicando os serviços de construção de muro de contenção na rua 17, nas proximidades do número 370, bairro Cidade Nova;

- nº 1.241, do vereador Rael Alves, indicando os serviços de instalação de manilhas e limpeza do córrego na rua 17, em frente ao número 370, bairro Cidade Nova;

- nº 1.242, do vereador Rael Alves, indicando os serviços de limpeza do córrego e colocação de escória na via de entrada para a Comunidade Arita, em frente à rua José Jacinto Costa, bairro Cachoeirinha; 

- nº 1.243, do vereador Revetrie, indicando os serviços de limpeza em um lote existente na rua Rio Casca, ao lado do número 27, bairro Belmonte;

- nº 1.244, do vereador Revetrie, indicando os serviços de revitalização da área onde existem alguns bancos, na rua Carandaí, número 107, bairro Metalúrgico; 

- nº 1.245, do vereador Pastor Lieberth, indicando os serviços de instalação de lixeira na avenida Nova York, na proximidades do número 1.060, bairro Novo Cruzeiro;   

- nº 1.246, do vereador Pastor Lieberth, indicando os serviços de manutenção de um bueiro existente na rua Itália, nas proximidades do número 97, bairro Teresópolis;

- nº 1.247, do vereador Pastor Lieberth, indicando os serviços de extensão dos itinerários das linhas de ônibus 30, 31 e 40 até a rua Taurus, bairro Monte Sagrado;

- nº 1.248, do vereador Belmar Diniz, indicando os serviços de instalação de tela e de uma placa “Proibido Jogar Lixo”, em toda a área do Novo Cemitério do Baú;
 
- nº 1.249, do vereador Belmar Diniz, indicando os serviços de recomposição e bloquetes na avenida Brasília, nas proximidades do número 1.304, bairro Baú;

- nº 1.250, do vereador Belmar Diniz, indicando os serviços de retirada de entulhos na avenida Brasília, nas proximidades do número 1.630, bairro Baú;

- nº 1.251, do vereador Belmar Diniz, indicando os serviços de instalação de lixeira no encontro das ruas Santo Antônio e Vargem Linda, bairro Laranjeiras;

- nº 1.252, do vereador Belmar Diniz, indicando os serviços de revitalização como instalação de bancos, lixeiras, iluminação e piso, na academia ao ar livre existente na rua Pontal, nas proximidades do número 31, bairro Laranjeiras.

IX - LEITURA DE MOÇÕES:

- nº 155, do vereador Thiago Titó, Moção de Aplausos ao senhor GILMAR BENÍCIO DE ALMEIDA, pelos 21 (vinte e um) anos de atuação no SEVOR;   

- nº 156, do vereador Rael Alves, Moção de Pesar pelo falecimento do senhor Paulo Aparecido de Souza, ocorrido em 9 de novembro de 2022;

- nº 157, Todos os Vereadores, Moção de Pesar pelo falecimento do médico, ex-vice-prefeito e ex-vereador desta Casa, Dr. Railton Franklin Silva, ocorrido em 11 de novembro de 2022;

- nº 158, do vereador Revetrie, Moção de Pesar pelo falecimento da senhora Nadir Prata Vieira Almeida Leite, ocorrido em 12 de novembro de 2022. 

X - VOTAÇÃO DE ANTEPROJETOS:

- Não há.

XI - VOTAÇÃO DE REQUERIMENTOS:

- nº 56, do vereador Tonhão, requerendo informações sobre a previsão para o reestabelecimento dos serviços de transmissões dos sinais para TV’S abertas que estão fora do ar há vários meses em João Monlevade.

XII - VOTAÇÃO DE INDICAÇÕES:

- nº 1.179, do vereador Tonhão, indicando os serviços de recapeamento asfáltico na rua Suassuí, principalmente, em frente à Igreja, bairro Cruzeiro Celeste; 

- nº 1.180, do vereador Tonhão, indicando os serviços de asfaltamento ao longo da rua Delfim Moreira, bairro República; 

- nº 1.181, do vereador Tonhão, indicando os serviços de extensão da grelha coletora nas proximidades do número 303 e a construção de 2 (duas) caixas coletoras de água próximo ao número 294, na rua Lafaiete da Fonseca, bairro Mangabeiras; 

- nº 1.182, do vereador Tonhão, indicando os serviços de limpeza da canaleta na rua Barra Mansa, nas proximidades do estacionamento da Escola Municipal Germin Loureiro, bairro Vale do Sol; 

- nº 1.183, do vereador Tonhão, indicando os serviços de colocação de tampa de proteção na rede pluvial da avenida Isaac Cassimiro, nas proximidades do número 1.278, bairro Loanda; 
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- nº 1.197, do vereador Dr. Presunto, indicando os serviços de manutenção no passeio da rua Um, bairro Nova Esperança; 

- nº 1.198, do vereador Dr. Presunto, indicando os serviços de desentupimento da rede pluvial da rua Passarela Ilza de Freitas, nas proximidades do número 130, bairro Nova Esperança;

- nº 1.199, do vereador Dr. Presunto, indicando os serviços de instalação de placa “Proibido Jogar Lixo e Entulho”, na rua Um, nas proximidades do número 169, bairro Nova Esperança;

- nº 1.200, do vereador Dr. Presunto, indicando os serviços de instalação de placa de sinalização de alerta de quebra-molas em frente ao Posto Castelinho, na avenida Wilson Alvarenga, bairro Belmonte; 

- nº 1.201, do vereador Tonhão, indicando os serviços de instalação de lixeira na rua Camélia, nas proximidades do número 313, bairro São João;

- nº 1.202, do vereador Tonhão, indicando os serviços de pavimentação asfáltica e/ou bloquetes ao longo da rua Pedreira de Cima, bairro Pedreira; 

- nº 1.203, do vereador Tonhão, indicando os serviços de realização de uma avaliação técnica e, posteriormente, providências com relação à existência de fissuras com risco de erosão, na rua 16, cruzamento com o morro do Julinho, bairro Areia Preta;   

- nº 1.204, do vereador Tonhão, indicando os serviços de pintura de sinalização horizontal (faixa de pedestre) na avenida Isaac Cassimiro Gomes, em frente ao CEMEI, bairro Loanda; 

- nº 1.205, do vereador Gustavo Maciel, indicando os serviços de reparos na pavimentação da rua José de Anchieta, principalmente, nas proximidades do cruzamento com a rua Santa Rita, bairro Aclimação;   

- nº 1.206, do vereador Gustavo Maciel, indicando os serviços de pavimentação com bloquetes no entorno do ponto de ônibus existente no início da rua Geraldo Ferreira Araújo, bairro Tanquinho II;

- nº 1.207, do vereador Rael Alves, indicando os serviços de reparos em uma erosão devido à falta de caixas coletoras de rede pluvial na rua João Antônio Ferreira, bairro Boa Vista;

- nº 1.208, do vereador Rael Alves, indicando os serviços de recomposição asfáltica na rua Valdir Moreira de Souza, bairro Santa Bárbara;

- nº 1.209, do vereador Rael Alves, indicando os serviços de reparos em uma erosão devido à falta de caixas coletoras de rede pluvial na rua Joaquim Martins Cota, bairro Nova Monlevade;

- nº 1.210, do vereador Rael Alves, indicando os serviços de reforma e/ou construção de um muro rip rap de contenção na rua Zezinho de Abreu, em frente ao número 41 e, limpeza do córrego que existe no local, bairro Cidade Nova; 

- nº 1.211, do vereador Fernando Linhares, indicando os serviços de instalação de lixeira na rua Bom Jesus do Amparo, bairro Loanda;

- nº 1.212, do vereador Fernando Linhares, indicando os serviços de limpeza das bocas de lobo da rua Três, bairro Nova Esperança;

- nº 1.213, do vereador Fernando Linhares, indicando os serviços de limpeza das bocas de lobo da rua Dois, bairro Nova Esperança;

- nº 1.214, do vereador Fernando Linhares, indicando os serviços de manutenção e/ou substituição das caixas coletoras e de toda a canalização da rede pluvial da rua Três, bairro Nova Esperança;

- nº 1.215, do vereador Fernando Linhares, indicando os serviços de manutenção e/ou substituição das caixas coletoras e de toda a canalização da rede pluvial da rua Dois, bairro Nova Esperança;

- nº 1.216, do vereador Thiago Titó, indicando os serviços de asfaltamento da rua Florália, bairro Loanda; 

- nº 1.217, do vereador Thiago Titó, indicando os serviços de reparos no calçamento onde existe uma tampa de rede de esgoto, na rua Suécia, número 258 A, bairro Teresópolis;

- nº 1.218, do vereador Thiago Titó, indicando os serviços de recomposição de bloquetes na rua Passarela Ilza de Freitas Nunes, em frente ao número 67, bairro Nova Esperança;

- nº 1.219, do vereador Marquinho Dornelas, indicando os serviços de poda e limpeza das árvores da Praça Osvaldo Newton de Ambrósio, na rua Marechal Hermes da Fonseca, esquina com a rua Ranieri Mazzili, bairro República;

- nº 1.220, do vereador Marquinho Dornelas, indicando os serviços de retirada de brinquedos avariados e em desuso na Praça Osvaldo Newton de Ambrósio, na rua Marechal Hermes da Fonseca, esquina com a rua Ranieri Mazzili e na Praça Overdose, na rua Vanádio, respectivamente, bairros República e Cruzeiro Celeste;

- nº 1.221, do vereador Belmar Diniz, indicando os serviços de melhorias no sistema de iluminação pública, substituindo a atual iluminação por lâmpadas de LED, por toda a extensão da rua Trinta, bairro Loanda; 

- nº 1.222, do vereador Belmar Diniz, indicando os serviços de retirada de entulhos na rua Trinta, em frente ao número 388, bairro Loanda;

- nº 1.223, do vereador Pastor Lieberth, indicando os serviços de manutenção nos banheiros repondo os suportes para papel higiênico e conserto na rede elétrica que se encontra com a fiação exposta, na Praça do Povo, bairro Carneirinhos; 

- nº 1. 224, do vereador Pastor Lieberth, indicando os serviços de instalação de uma lixeira no ponto de ônibus existente nas proximidades do número 582 na rua Luiz Gonzaga, bairro Santo Hipólito; 

- nº 1.225, do vereador Pastor Lieberth, indicando os serviços de nivelamento de uma manilha que se encontra sobre um passeio nas proximidades da residência de número 240, na rua Vereador Benedito Marcelino, bairro Nova Monlevade.

XIII - VOTAÇÃO DE MOÇÕES:

- Não há.

XIV - TRIBUNA POPULAR: 

- Não há.

XV - TRIBUNA DE VEREADORES: (4’minutos e 3” segundos para cada Orador):

- Rael Alves - PSDB
- Revetrie - MDB
- Gustavo Prandini - PTB
- Tonhão - CIDADANIA
- Belmar Diniz - PT
- Marquinho Dornelas - PDT
- Fernando Linhares - UNIÃO
- Thiago Titó - PDT
- Bruno Braga - AVANTE
- Vanderlei Miranda - PL
- Leles Pontes - REPUBLICANOS
- Dr. Presunto - PDT
- Doró - PSD
- Pastor Lieberth - UNIÃO
XVI - TEMPO DE LIDERANÇA: 

- Conforme Ordem de Inscrição durante a realização da presente Sessão Ordinária.

XVII - ASSUNTO RELEVANTE DO DIA:

- Conforme registro do Vereador em Livro Próprio durante a realização da presente Sessão Ordinária.

XVIII - HOMENAGENS: 

- Entrega de Moção de Aplausos aos empreendedores DOUGLAS FERREIRA VIDAL, MAYCON VIDAL E FERNANDO COTA, por contribuir no desenvolvimento econômico e social de nossa região do Médio Piracicaba, proposta do vereador Gustavo Prandini, aprovada em 19 de outubro de 2022;

- Entrega do Título de Filho Ilustre do município de João Monlevade (post morten) ao senhor JOSÉ QUIRINO DOS SANTOS, proposta do vereador Gustavo Prandini, aprovado em 18 de maio de 2022.




                                                       Secretaria da Câmara Municipal/2022.
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