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CÂMARA MUNICIPAL DE JOÃO MONLEVADE



PAUTA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO DIA 17 DE AGOSTO DE 2022.

I - ATA.

II - CORRESPONDÊNCIAS RECEBIDAS: 
- Não há.


III - CORRESPONDÊNCIAS EXPEDIDAS:  

- Convite para a Audiência Pública para debater a política de mobilidade urbana em nosso município, em especial os aspectos pertinentes à priorização dos modos de transporte não motorizados, compreendendo a mobilidade por bicicleta e todos os aspectos a ela inerentes, atendendo ao Requerimento n° 56/2021, de iniciativa do vereador Gustavo Maciel.
Dia: 19 de agosto (sexta-feira), às 14h, no Plenário da Câmara Municipal;

- Ofício nº 189, 190 e 200 ao Prefeito Laércio Ribeiro, encaminhando para conhecimento Emenda à Lei Orgânica nº 21/2022, de iniciativa da Mesa Diretora, Requerimento nº 26,, de iniciativa dos vereadores Tonhão e Gustavo Maciel e Indicações nºs: - nºs 755, 782, 783, 784, 785 e 802 , sugeridas pelo vereador Fernando Linhares; - nºs 756, 799, 800, 801 e 807,  sugeridas pelo vereador Marquinho Dornelas; - nºs 757, 758 e 759, sugeridas pelo vereador Gustavo Prandini;
- nºs 760, 761, 762, 763, 768, 819 e 820, sugeridas pelo vereador Thiago Titó; - nºs 764 e 786, sugeridas pelo vereador Vanderlei Miranda; - nºs 765, 766, 767, 774, 775 e 805, sugeridas pelo vereador Gustavo Maciel; - nºs 769, 770, 771, 772, 773, 824, 825, 826, 827 e 828, sugerida pelo vereador Tonhão; - nºs, 776, 795, 796, 797, 798, 815, 816, 817 e 818, sugeridas pelo vereador Pastor Lieberth ; - nºs 777, 778, 779, 780, 781, 821, 822 e 823, sugeridas pelo vereador Dr. Presunto; - nºs 787, 788, 789, 812, 813 e 829, sugeridas pelo vereador Belmar Diniz;- nºs 790, 791, 792, 793, 794, 808, 809 e 810, sugeridas pelo vereador Rael Alves; - nº 803, sugerida pelos vereadores Fernando Linhares e Pastor Lieberth; - nº 804, sugerida pelo vereador Leles Pontes;
- nº 806, sugerida pelo vereador Revetrie Teixeira; - nº 811, sugerida pelo vereador Doró da Saúde, aprovadas na Sessão Ordinária realizada em 10 de agosto de 2022; 

- Ofícios nºs 191 ao 199, expressando condolências aos Familiares pelos falecimentos dos senhores (as) Elcy Caldeira dos Santos, José Claudino da Silva, Álvaro Rodrigues da Silveira, José Antônio Pereira, Fernando Barcelos da Silva, Carolina Andrade Fonseca, Conceição Miranda, Nadir Faria Gonçalves e Rosa de Lima dos Santos;


IV - ORDEM DO DIA (PROJETOS PARA VOTAÇÃO):

[bookmark: _Hlk107912374]SEGUNDO TURNO E REDAÇÃO FINAL:

PROJETO DE LEI Nº 1.281/2022, de iniciativa do Executivo, que Autoriza o Município a desafetar imóvel de domínio público, a realizar permuta do mesmo e dá outras providências.

PROJETO DE LEI N° 1.289/2022, de iniciativa do vereador Lieberth Oliveira Silva, que Reconhece a música gospel e os eventos a ela relacionados como manifestação cultural e dá outras providências.

EM SEGUNDO TURNO:

PROJETO DE LEI Nº 1.284/2022, de iniciativa do Executivo, que dispõe sobre a Política Pública de Assistência Social do município de João Monlevade/MG, instituindo o Sistema Único de Assistência Social de João Monlevade – SUAS/João Monlevade, e dá outras providências. (CONTÉM EMENDA 01 DO VEREADOR BELMAR LACERDA SILVA DINIZ)


EM PRIMEIRO TURNO:

PROJETO DE LEI N° 1.277/2022, de iniciativa do vereador Gustavo Henrique  Prandini de Assis, que institui o Estatuto do Pedestre no município de João Monlevade e dá outras providências.

EM TURNO ÚNICO: 

PROJETO DE LEI Nº 1.291/2022, de iniciativa dos vereadores Fernando Linhares Pereira, Gustavo José Dias Maciel e Geraldo Camilo Leles Pontes, que Denomina de Antônio Gonçalves – a Unidade Básica de Saúde - UBS de Carneirinhos (antiga Policlínica). 

PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 448/2022, de iniciativa do vereador Bruno Nepomuceno Braga, que Concede o Diploma de Mérito Desportivo ao senhor Hilário Quaresma Júnior.


V - LEITURA DE PROPOSIÇÕES:

- Não há.

VI - LEITURA DE ANTEPROJETOS:

- Não há.

VII - LEITURA DE REQUERIMENTOS:

- Não há.

VIII - LEITURA DE INDICAÇÕES:

- nº 830, do vereador Revetrie, indicando Saneamento Básico como: (água potável, coleta e tratamento de esgoto, drenagem, coleta e destinação de resíduos sólidos) para a rua Sapucaia, bairro Estância Bourian;

- nº 831, do vereador Gustavo Maciel, indicando serviços de recuperação do calçamento da rua Violeta, bairro Campos Elíseos;

- nº 832, do vereador Gustavo Maciel, indicando a instalação de lixeira na extensão da rua Geraldo Ferreira de Araújo, bairro Tanquinho II;

- nº 833, do vereador Vanderlei Miranda, indicando a instalação de espelho convexo de segurança, no entroncamento das ruas Azaleia (Campos Elíseos) com Bernardino (Promorar);

- nº 834, do vereador Vanderlei Miranda, indicando serviços de revitalização da praça localizada na rua Caraça, bairro Promorar; 

- nº 835, do vereador Pastor Lieberth, indicando a instalação de redutor de velocidade, a rua Azaleia, próximo ao nº 465, bairro Campos Elíseos;

- nº 836, do vereador Pastor Lieberth, indicando construção de muro de arrimo na rua Ataulfo Alves, nas proximidades do nº 40, bairro Santo Hipólito;

- nº 837, do vereador Pastor Lieberth, indicando construção de muro de arrimo na rua Luiz Gonzaga, bairro Santo Hipólito;

- nº 838, do vereador Pastor Lieberth, indicando construção de muro de arrimo na rua Magalhães Pinto, bairro Cruzeiro Celeste;

- nº 839, do vereador Pastor Lieberth, indicando construção de muro de arrimo na rua A, bairro Santo Hipólito;

- nº 840, do vereador Tonhão, indicando instalação de lixeira na rua Sebastião Avelino, próximo ao nº 369, bairro José Elói;

- nº 841, do vereador Tonhão, indicando serviços de complementação do asfalto no final da rua Seringueira, bairro São João;

- nº 842, do vereador Tonhão, indicando serviços de asfaltamento ao longo das ruas Aracaju e Salvador, bairro Baú;

- nº 843, do vereador Tonhão, indicando implantação de lombo faixa na avenida Cândido Dias, nas proximidades do nº 1.266, bairro Loanda; 

- nº 844, do vereador Tonhão, indicando implantação de 2 (dois) lombo faixa na esquina da avenida Amazonas com rua Conceição Malta e Avenida amazonas, acima do cruzamento, logo após o ponto de ônibus, bairro Satélite; 

- nº 845, do vereador Rael Alves, indicando serviços de calçamento para a rua José do Carmo de Souza, em frente à Distribuidora Dibisa, bairro Teresópolis;

- nº 846, do vereador Rael Alves, indicando melhorias no sistema de iluminação no final da rua Nova Zelândia, bairro Teresópolis; 

- nº 847, do vereador Rael Alves, indicando serviços de reforma das telas laterais da quadra do Báu;

- nº 848, do vereador Rael Alves, indicando serviços de instalação de redes de proteção na quadra esportiva do Baú; 

- nº 849, do vereador Rael Alves, indicando serviço de retirada de entulho na rua Nova Zelândia, bairro Teresópolis; 

- nº 850, do vereador Fernando Linhares, indicando serviços de asfaltamento na rua José de Brito, bairro Corumbiara de Vanessa; 

[bookmark: _Hlk111473626]- nº 851, do vereador Fernando Linhares, indicando serviços de poda de árvores em toda extensão da rua Águas Formosas, bairro Corumbiara de Vanessa; 

 - nº 852, do vereador Fernando Linhares, indicando serviços de limpeza e capina em toda extensão da rua Águas Formosas, bairro Corumbiara de Vanessa; 

- nº 853, do vereador Fernando Linhares, indicando serviços de construção de passeio em toda extensão Águas Formosas, bairro Corumbiara de Vanessa;  

- nº 854, do vereador Fernando Linhares, indicando serviços de asfaltamento da rua Estrela do Mar, bairro Corumbiara de Vanessa; 

- nº 855, do vereador Thiago Titó, indicando serviços de reparos em alguns buracos existentes na pracinha do bairro Centro Industrial, em frente ao Posto Médico Monlevade Centro;

- nº 856, do vereador Thiago Titó, indicando serviços de revitalização e reforma completa da Pracinha localizada na avenida Amazonas, próximo ao número 1.452, bairro Satélite;

- nº 857, do vereador Dr. Presunto, indicando serviços de limpeza e capina em toda extensão da rua maria Clementina Braga, bairro Belmonte; 

- nº 858, do vereador Dr. Presunto, indicando instalação de academia ao ar livre na praça localizada na rua Belo Horizonte, bairro Baú; 

- nº 859, do vereador Dr. Presunto, indicando melhorias no sistema de iluminação pública com a instalação de uma luminária no poste da rua Bandeirantes, nas proximidades do número 314ª, bairro São João;

- nº 860, do vereador Belmar Diniz, indicando serviços de calçamento ou bloquetes no estacionamento do Posto de Saúde do bairro Laranjeiras;

- nº 861, do vereador Belmar Diniz, indicando serviços de substituição dos sistema de iluminação pública convencional por iluminação de LED, na Praça localizada no encontro da rua 22 com a rua 23, próximo ao Senai, bairro Vila Tanque;

- nº 862, do vereador Doró, indicando serviços de recomposição em bloquetes na rua José do Carmo de Souza, em frente ao número 575, bairro Teresópolis; 

- nº 863, do vereador Doró, indicando serviços de recomposição em bloquetes na rua Alemanha, em frente ao número 96, bairro Teresópolis. 
IX - LEITURA DE MOÇÕES:

[bookmark: _Hlk110936620][bookmark: _GoBack]- nº 108, do vereador Marquinho Dornelas, Moção de Pesar pelo falecimento do senhor Jair Geraldo Bittencourt, ocorrido no dia 9 de agosto de 2022;  

- nº 109, dos vereadores Leles Pontes e Fernando Linhares, Moção de Pesar pelo falecimento da Senhora Irani Conceição de Souza, ocorrido dia 5 de agosto de 2022;

- nº 110, do vereador Thiago Titó, Moção de Pesar pelo falecimento do jovem Leandro Júlio Nunes, ocorrido em 9 de agosto de 2022.

- nº 111, do vereador Vanderlei Miranda, Moção de Pesar pelo falecimento do senhor Jésus Agostinho Chaves, ocorrido em 15 de agosto de 2022.

X - VOTAÇÃO DE ANTEPROJETOS:

- ANTEPROJETO DE LEI Nº 22/2022, de iniciativa do vereador Bruno Nepomuceno Braga, Cria a Secretaria Municipal de Desenvolvimento Econômico na estrutura administrativa da Prefeitura Municipal e dá outras providências.

- ANTEPROJETO DE LEI Nº 23/2022, de iniciativa do vereador Belmar Lacerda Silva Diniz, que Institui a Política de Atendimento à Mulher Vítima de Violência no Município de João Monlevade e dá outras providências.

XI - VOTAÇÃO DE REQUERIMENTOS:

- Não há.

XII - VOTAÇÃO DE INDICAÇÕES:

- Não há. 


XIII - VOTAÇÃO DE MOÇÕES:

- nº 101, do vereador Pastor Lieberth, Moção de Aplausos ao HOSPITAL MARGARIDA pelos 70 anos de fundação, promovendo o bem-estar através da atenção integral à saúde, oferecendo serviços de qualidade e atendimento humanizado;

XIV - TRIBUNA POPULAR: 

- Rony Starling Júnior – Conselheiro Fiscal da ABIVIC – Associação Bike é Vida de Ciclismo
Assunto: Apresentação das atividades da Semana Municipal do Cliclista e do Dia Municipal do Ciclista, a ser celebrado no dia 19 de agosto.

XIV-A - COMISSÃO DE PARTICIPAÇÃO POPULAR 

Inscrista: Ana Ermelinda Marques.

Assunto:  Esporotricose - doença zoonótica
Breve relato: O fungo Sporotrix spp é causador da doença esporotricose, cujo ataque/injúria é denominado de dermatite subcutânea, e também, quando o mesmo não se apresenta na pele de animais e humanos, ataca linfonodos, órgãos internos (pulmão, coração, fígado, ossos) demonstrando a capacidade sistêmica e grave do fungo. Segundo relato da Sra. Ana Ermelinda, a região em que a mesma reside, animais e humanos estão sob sofrimento devido ao ataque do Sporotrix spp. por ser doença zoonótica, sendo caso de saúde pública, razão que a cidadã solicita ajuda desta Casa.
XV - TRIBUNA DE VEREADORES: (4 minutos e 3 segundos para cada Orador):

- Gustavo Prandini - PTB
- Bruno Braga - AVANTE 
- Tonhão – CIDADANIA
- Dr. Presunto – PDT
- Belmar Diniz - PT
- Vanderlei Miranda - PL
- Fernando Linhares - UNIÃO
- Revetrie – MDB
-  Marquinho Dornelas – PDT
- Thiago Titó - PDT
- Leles Pontes - REPUBLICANOS
- Pastor Lieberth – UNIÃO

- Rael Alves - PSDB
- Dóro da Saúde - PSD


XVI - TEMPO DE LIDERANÇA: 

- Conforme Ordem de Inscrição durante a realização da presente Sessão Ordinária.

XVII - ASSUNTO RELEVANTE DO DIA:

- Conforme registro do Vereador em Livro Próprio durante a realização da presente Sessão Ordinária.

XVIII - HOMENAGEM: 

- Entrega do Título de Filho Ilustre ao senhor JAIRO GUEDES BRAGA JÚNIOR,  como reconhecimento do povo monlevadense por suas contribuições culturais em nível mundial, mais especificamente ao “Heavy Metal”, influenciando centenas de bandas e milhares de músicas ao redor do mundo, levando o nome de João Monlevade por onde passa, de iniciativa do vereador Vanderlei Cardoso Miranda.







                                                         Secretaria da Câmara Municipal/2022.
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