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CÂMARA MUNICIPAL DE JOÃO MONLEVADE



PAUTA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO DIA 19 DE OUTUBRO DE 2022.

I - ATA.

II - CORRESPONDÊNCIAS RECEBIDAS: 

- Ofício nº 13/2022, do Secretário Municipal de Fazenda senhor Adilson Arlindo Carlos, encaminhando Prestações de Contas do município de João Monlevade, referentes aos meses de janeiro, fevereiro e março/2022;

- Ofícios nºs. 097 ao 100/2022, do Assessor de Governo Gentil Bicalho, encaminhando Leis Sancionadas e Decretos do Executivo.

III - CORRESPONDÊNCIAS EXPEDIDAS:  

- Ofícios nºs. 262 e 264, ao Prefeito Laércio Ribeiro, encaminhando o expediente deliberado na Sessão Ordinária realizada em 11 de outubro de 2022, sendo: para providências: - Requerimentos nºs: - 42/2022, do vereador Thiago Titó; - 44, do vereador Tonhão; - para sanções, Proposições de Lei nºs: - 1.293, 1.294 e 1.296/2022, do Executivo Municipal; 

- Ofício nº 263, expressando condolências aos Familiares por ocasião do falecimento do senhor Vicente de Paulo Inês.

IV - ORDEM DO DIA (PROJETOS PARA VOTAÇÃO):
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REDAÇÃO FINAL:

- PROJETO DE LEI Nº 1.275/2022, de iniciativa do Vereador Gustavo Henrique Prandini de Assis, que Institui a Política Municipal de Atenção ao Idoso, dispõe sobre a criação do “Centro - Dia para Idosos” e dá outras providências. 

PRIMEIRO TURNO:

- PROJETO DE LEI Nº 1.300/2022, de iniciativa do vereador Gustavo Henrique Prandini de Assis, que Inclui no Calendário Oficial da Cidade, o mês de setembro para conscientização, prevenção e combate à prática de queimadas no município de João Monlevade;

[bookmark: _Hlk116315116]- PROJETO DE LEI Nº 1.305/2022, de iniciativa do vereador Belmar Lacerda Silva Diniz, que Altera o artigo 1° da Lei Municipal 1.836, de 24 de novembro de 2009, que dispõe sobre a criação do Programa de Transporte Social Universitário;

- PROJETO DE LEI Nº 1.306/2022, de iniciativa do Executivo, que Institui o Programa de Recuperação Fiscal - REFIS, no município de João Monlevade e dá outras providências. 

TURNO ÚNICO:

- PROJETO DE LEI Nº 1.307/2022, de iniciativa do Executivo, que Altera a Lei Municipal nº 2.430/2021, que trata do Plano Plurianual pra o quadriênio de 2022 a 2025 e a Lei nº 2.477/2022 que trata das Diretrizes Orçamentárias para o exercício de 2023; 

- PROJETO DE RESOLUÇÃO nº 453/2022, de iniciativa do vereador Geraldo Camilo Leles Pontes, que Concede o Título de Cidadão Honorário do município de João Monlevade ao médico Meirelles Pereira Júnior.

V - LEITURA DE PROPOSIÇÕES:

- Não há.

VI - LEITURA DE ANTEPROJETOS:

- Não há.

VII - LEITURA DE REQUERIMENTOS:

- nº 49, do vereador Tonhão, requerendo informações sobre os serviços de reforma do calçamento e/ou pavimentação asfáltica na rua Colombo, bairro Sion;  

- nº 50, do vereador Tonhão, requerendo informações sobre os serviços de reforma da escada e instalação de corrimão, na rua Pedra Azul, que dá acesso à rua Campinas, bairro José Elói; 

- nº 51, do vereador Tonhão, requerendo informações sobre a situação em que se encontra a rua Estrela do Mar, bairro Santa Cecília; 

- nº 52, do vereador Tonhão, requerendo informações sobre os serviços de levantamento de 2 (duas) grades coletoras existente na rua Vinte e Dois, nas proximidades dos números 31 e 163, bairro Loanda;

- nº 53, do vereador Tonhão, requerendo informações sobre os serviços de pavimentação asfáltica e/ou com bloquetes, implantação de rede de esgoto e extensão da rede elétrica com a implantação de 4 (quatro) postes com luminárias, ao longo da rua Rouxinol (extensão da rua Bem Ti Vi), bairro Cidade Nova;  

- nº 54, do vereador Thiago Titó, requerendo informações sobre as reais condições da estrada que interliga o bairro Jacuí ao acesso da Rodovia até a cidade de Rio Piracicaba.

VIII - LEITURA DE INDICAÇÕES:

- nº 1.107, do vereador Thiago Titó, indicando os serviços de reparos no asfalto que foi colocado recentemente na rua Boa Esperança, bairro Santa Cruz;

- nº 1.108, do vereador Thiago Titó, indicando os serviços de manutenção na rede pluvial existente na rua Ipoema, em frente ao número 114, bairro Belmonte;

- nº 1.109, do vereador Thiago Titó, indicando os serviços de sinalização viária com pintura horizontal de “PARE” na rua Itabira, esquina com a rua Virgílio Lima, bairro Lucília;

- nº 1.110, do vereador Revetrie, indicando os serviços de retorno de um ponto de ônibus que existia na rua Vinícius de Moraes, número 447, bairro Santo Hipólito;

- nº 1.111, do vereador Revetrie, indicando os serviços de recomposição da camada de asfalto em toda a extensão da rua do Areão que interliga os bairros Satélite de Cima ao Lucília; 

- nº 1.112, do vereador Gustavo Maciel, indicando os serviços de poda de árvores na rua Boa Vista, nas proximidades do número 102, bairro Loanda;

- nº 1.113, do vereador Gustavo Maciel, indicando os serviços de disponibilização do caminhão pipa para a realização de limpeza/lavagem por toda a extensão da avenida Rodrigues Alves, bairro República;  

- nº 1.114 do vereador Gustavo Maciel, indicando os serviços de recomposição do calçamento em bloquetes na rua Garça Azul, bairro Cidade Nova;  

- nº 1.115, do vereador Marquinho Dornelas, indicando os serviços de instalação de quebra-molas (lombada) na rua Maranhão, em frente ao número 583, bairro Satélite; 

- nº 1.116, do vereador Marquinho Dornelas, indicando os serviços de deslocamento de um poste existente na avenida Alberto Lima, esquina com a rua Francisco Moreira Machado, bairro Sion; 

- nº 1.117, do vereador Tonhão, indicando os serviços de construção de 2 (duas) caixas coletoras de água na rua Antônio Dias, bairro José Elói;

- nº 1.118, do vereador Tonhão, indicando os serviços de construção de 2 (duas) coletoras de rede pluvial na rua Ítalo de Sales Nunes, bairro José Elói;

- nº 1.119 do vereador Tonhão, indicando os serviços de nivelamento da grade de proteção na rua Santa Mônica, nas proximidades do número 20, bairro José Elói;
- nº 1.120, do vereador Tonhão, indicando os serviços de nivelamento e reparo das grades de proteção das coletoras de rede pluvial na avenida Wilson Alvarenga, bairro Carneirinhos; 

- nº 1.121, do vereador Tonhão, indicando os serviços de asfaltamento ao longo da rua Florianópolis, bairro Baú;

- nº 1.122, do vereador Fernando Linhares, indicando os serviços necessários para inverter o sentido da rua Joaquim Ferreira, bairro Carneirinhos; 

- nº 1.123, do vereador Fernando Linhares, indicando os serviços da operação “tapa buracos”, em toda a extensão da rua Júpiter, bairro Vera Cruz;

- nº 1.124, do vereador Fernando Linhares, indicando os serviços de revitalização da entrada que dá acesso ao bairro Serra do Egito;

- nº 1.125, do vereador Fernando Linhares, indicando os serviços de manutenção e limpeza de bueiros em toda a extensão da rua João Tomaz de Aquino, bairro Serra do Egito;

- nº 1.126, do vereador Fernando Linhares, indicando os serviços de limpeza de bueiros em toda a extensão da rua Antônio José, bairro Serra do Egito;

- nº 1.127, do vereador Dr. Presunto, indicando os serviços de instalação de lixeira no canteiro central da avenida Rodrigue Alves, nas proximidades do número 318, bairro República;

- nº 1.128, do vereador Dr. Presunto, indicando os serviços de desentupimento dos bueiros existentes na rua B, nas proximidades do número 926, bairro Santa Cruz;

- nº 1.129, do vereador Dr. Presunto, indicando os serviços de reconstrução do passeio em frente ao ponto de ônibus existente na rua Nova York, nas proximidades do número 967, no bairro Novo Cruzeiro;

- nº 1.130, do vereador Pastor Lieberth, indicando os serviços de pavimentação asfáltica em toda a rua Costa Lacerda, bairro Loanda; 

- nº 1.131, do vereador Pastor Lieberth, indicando os serviços de instalação de um ponto de ônibus na entrada do bairro Tanquinho I; 

- nº 1.132, do vereador Pastor Lieberth, indicando os serviços de construção de uma passarela na Rodovia 381, nas proximidades do bairro Tanquinho I;

- nº 1.133, do vereador Doró, indicando os serviços de instalação de grades na galeria pluvial da rua 30, bairro Loanda;  

- nº 1.134, do vereador Doró, indicando os serviços de limpeza e a instalação de uma caixa coletora na rede pluvial na rua Gigliane Tâmara de Almeida, esquina com a rua Sebastião Simão Almeida, bairro Sion;

- nº 1.135, do vereador Doró, indicando os serviços de nivelamento de meio fio na rua Luís Gonzaga, bairro Santo Hipólito;

- nº 1.136, do vereador Rael Alves, indicando os serviços de instalação de redutor de velocidade (quebra-molas), na rua José de Abreu no entroncamento da rua Ipatinga, bairro Industrial;    

- nº 1.137, do vereador Gustavo Prandini, indicando providências necessárias para que o Orçamento de 2022 disponível na conta do Fundo Municipal do Idoso, atualmente superior a R$900.000,00 (novecentos mil reais), seja destinado em 2023 à implantação do Centro-Dia para idosos;  

- nº 1.138, do vereador Belmar Diniz, indicando os serviços de instalação de corrimão em toda a extensão da escada que interliga a rua Magnólia, nas proximidades do número 305, à avenida Getúlio Vargas, bairro Recanto Paraíso;

 - nº 1.139, do vereador Belmar Diniz, indicando os serviços de recomposição de calçamento de bloquetes no encontro da rua Monte Verde com a rua Juventino Alves Caldeira, bairro Recanto Paraíso;
- nº 1.140, do vereador Belmar Diniz, indicando os serviços de construção de passeio (calçada) na Estrada Pedro Dias Bicalho Filho (Estrada das Pacas);

- nº 1.141, do vereador Revetrie, indicando os serviços de recapeamento asfáltico na rua Ambrósio Rodrigues da Costa, bairro José de Alencar.

IX - LEITURA DE MOÇÕES:

- nº 138, do vereador Leles Pontes, Moção de Pesar pelo falecimento do senhor José Carlos, ocorrido em 16 de outubro de 2022;

- nº 139, dos vereadores Leles Pontes e Dr. Presunto, Moção de Pesar pelo falecimento da senhora Terezinha Brandão Soares, ocorrido em 15 de outubro de 2022;

- nº 140, do vereador Leles Pontes, Moção de Pesar pelo falecimento da jovem Juliana Mara Fraga de Araújo, secretária da Escola Municipal Monteiro Lobato, ocorrido em 17 de outubro de 2022;  

- nº 141, do vereador Marquinho Dornelas, Moção de Aplausos ao Empresário senhor EUSTÁQUIO LIGÓRIO BICALHO, pelo destaque em sua trajetória de vida e empreendedorismo, contribuindo no desenvolvimento econômico e social de nossa Cidade e Região;

- nº 142, do vereador Fernando Linhares, Moção de Pesar pelo falecimento do senhor Antônio Martins da Silva, ocorrido em 17 de outubro de 2022.
     
X - VOTAÇÃO DE ANTEPROJETOS:

- Não há.

XI - VOTAÇÃO DE REQUERIMENTOS:

- nº 45, do vereador Tonhão, requerendo informações concernente ao assoreamento das galerias da avenida Wilson Alvarenga, que margeiam o bairro Areia Preta até o final da referida avenida;

- nº 46, do vereador Tonhão, requerendo informações sobre a largura, cumprimento e espessura da camada asfáltica usada no bairro Pedreira;

- nº 47, do vereador Tonhão, requerendo informações com relação ao não nivelamento da Quadra do bairro Pedreira, pois este ano foram destinados recursos para realizações de obras no local, mas em dias de chuva, o que se vê é água empossada por toda a quadra; gasto total das obras e que, a empresa contratada para realizar as obras, seja notificada;

- nº 48, do vereador Tonhão, requerendo informações a respeito da situação e providências pertinentes às tampas de bueiros no município de João Monlevade.	

XII - VOTAÇÃO DE INDICAÇÕES:

- nº 1.093, dos Membros da Comissão de Desburocratização desta Casa vereadores Bruno Braga, Revetrie Teixeira, Fernando Linhares, Gustavo Prandini, Gustavo Maciel e Pastor Lieberth, indicando os serviços de criação de um vídeo didático com os passos necessários para executar a marcação de consultas e exames através do aplicativo Conecta Monlevade;

- nº 1.094, dos Membros da Comissão de Desburocratização desta Casa vereadores Bruno Braga, Revetrie Teixeira, Fernando Linhares, Gustavo Prandini, Gustavo Maciel e Pastor Lieberth, indicando os serviços de criação de uma Central de Informações a ser instalada no Prédio da Prefeitura Municipal, objetivando auxiliar o cidadão a encontrar o serviço que necessitar de forma mais assertiva;

- nº 1.095, do vereador Revetrie, indicando os serviços de limpeza do bueiro existente na avenida 
 Getúlio Vargas, número 2.756, em frente ao Bar da Maria, bairro Belmonte;

- nº 1.096, do vereador Revetrie, indicando os serviços de construção de canaletas na avenida Cândido Dias, nas proximidades do número 76, bairro Loanda;

- nº 1.097, do vereador Tonhão, indicando os serviços de reparos na grade de proteção da boca de lobo existente na rua Campinas, nas proximidades do número 119, bairro José Elói;

- nº 1.098, do vereador Tonhão, indicando os serviços de construção de 2 (duas) grelhas coletoras na rua Sebastião Avelino da Costa e 6 (seis) caixas coletoras de rede pluvial ao longo da rua Eni Leite, bairro José Elói;

- nº 1.099, do vereador Tonhão, indicando os serviços de reparos na grade de proteção da boca de lobo existente na rua Carlos Mota, nas proximidades onde existe uma Floricultura, bairro Rosário;

- nº 1.100, do vereador Tonhão, indicando os serviços de limpeza nas redes pluviais ao longo da rua do Andrade, bairro José Elói;

- nº 1.101, do vereador Tonhão, indicando os serviços de instalação de 1 (uma) lixeira no final da rua Mumbica, bairro José Elói;

- nº 1.102, do vereador Rael Alves, indicando os serviços de instalação de uma lixeira de grande porte no passeio da rua Marquês de Maricá, em frente ao número 364, bairro Novo Cruzeiro;  

- nº 1.103, do vereador Rael Alves, indicando os serviços de construção de assento e instalação de cobertura no ponto de ônibus existente na rua Filomena Tomazia, ao lado do número 251, bairro Nova Monlevade;

- nº 1.104, do vereador Belmar Diniz, indicando os serviços de manutenção na grade e na rede pluvial da rua Onofre Newton de Ambrósio, em frente ao número 72, bairro Nova Esperança;

- nº 1.105, do vereador Belmar Diniz, indicando os serviços de instalação de abrigo no ponto de ônibus existente na rua Barão de Cocais, nas proximidades do número 1.766, bairro Nova Esperança;

- nº 1.106, do vereador Belmar Diniz, indicando os serviços de calçamento em toda a extensão da rua A, bairro Nova Esperança.   

XIII - VOTAÇÃO DE MOÇÕES:

- nº 136, do vereador Gustavo Prandini, Moção de Aplausos aos jovens empreendedores DOUGLAS FERREIRA VIDAL, MAYCON VIDAL E FERNANDO COTA, contribuindo no desenvolvimento econômico e social de nossa região do Médio Piracicaba, sendo exemplo de superação e inspiração para todos os jovens de nossa cidade.

XIV - TRIBUNA POPULAR: 

- Não há.

XV - TRIBUNA DE VEREADORES: (4’ minutos e 3” segundos para cada Orador):

- Gustavo Prandini - PTB
- Revetrie - MDB
- Tonhão - CIDADANIA
- Fernando Linhares - UNIÃO
- Bruno Braga - AVANTE
- Rael Alves - PSDB
- Dr. Presunto - PDT
- Leles Pontes - REPUBLICANOS
- Vanderlei Miranda - PL
- Belmar Diniz - PT
- Marquinho Dornelas - PDT
- Thiago Titó - PDT
- Doró - PSD

- Pastor Lieberth - UNIÃO

XVI - TEMPO DE LIDERANÇA: 

- Conforme Ordem de Inscrição durante a realização da presente Sessão Ordinária.

XVII - ASSUNTO RELEVANTE DO DIA:

- Conforme registro do Vereador em Livro Próprio durante a realização da presente Sessão Ordinária.

XVIII - HOMENAGEM: 

- Não há.
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