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CÂMARA MUNICIPAL DE JOÃO MONLEVADE



PAUTA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO DIA 20 DE ABRIL DE 2022.

I - ATA.

II - CORRESPONDÊNCIAS RECEBIDAS: 

- Ofício nº 11/2022, do Coordenador Censitário de Subárea da Agência do IBGE de João Monlevade senhor Luciano Castro Borges, convidando para a Reunião de Planejamento e Acompanhamento do Censo/2022 do nosso Município, dia 25 de abril de 2022 (segunda-feira), às 15 horas, no Plenário desta Casa Legislativa.

III - CORRESPONDÊNCIAS EXPEDIDAS:  

- Ofício nº 82, ao Prefeito Laércio Ribeiro, encaminhando para providências o Requerimento nº 13/2022, do vereador Gustavo Prandini, aprovada na Sessão Ordinária realizada em 6 de abril de 2022;

- Ofícios nºs. 83 ao 85, ao Prefeito Laércio Ribeiro, enviando o expediente deliberado na Sessão Ordinária realizada em 13 de abril, sendo: - para sanção: - Proposição de Lei nº 1.220/2021, dos vereadores Gustavo Prandini e Gustavo Maciel; - para conhecimento: - Resolução nº 732/2022, de Todos os Vereadores; - para providências: - Anteprojeto de Lei nº 11/2022, dos vereadores Gustavo Maciel e Pastor Lieberth; - Indicações nºs: - 239, 241, 317, do vereador Vanderlei Miranda; - 254, 314, 315, 316, do vereador Gustavo Maciel; - 260, 303, 304, 305, do vereador Marquinhos Dornelas; - 298, 299, 300, 301, 302, do vereador Tonhão; - 306, 328, 329, do vereador Rael Alves; - 307, 308, 309, 310, 311, do vereador Fernando Linhares; - 313, dos vereadores Gustavo Maciel e Rael Alves; - 318, do vereador Doró; - 319, do vereador Belmar Diniz; - 320, 321, 322, 323, do vereador Thiago Titó; - 325, 326, 327, 330 do vereador Pastor Lieberth;

- Ofício nº 86, ao Centro Educacional Pedacinho do Céu, enviando Moção de Aplausos nº 37/2022, do vereador Vanderlei, aprovada em 13 de abril de 2022;

- Ofício nº 87, à Igreja Batista do Evangelho Pleno, enviando Moção de Aplausos nº 42/2022, do vereador Revetrie, aprovada em 13 de abril de 2022;

- Ofício nº 88, expressando condolências aos Familiares da senhora Célia Ferreira do Carmo, por ocasião de seu falecimento;

- Da Presidência desta Casa convidando para a solenidade em comemoração ao 58º aniversário de João Monlevade, com a entrega do Diploma de Operário do Ano/2022 e o Título de Cidadã Honorária à historiadora e diretora senhora Dominique Santana, dia 26 de abril (terça-feira), às 18h30, no Anfiteatro Professor Antônio Gonçalves (Centro Educacional); 

- Resolução da Mesa Diretora nº 330/2022, regulamentando o uso de máscaras no âmbito da Câmara Municipal de João Monlevade e mantendo a suspensão do registro eletrônico do horário de trabalho dos Servidores desta Casa.  
 
IV - ORDEM DO DIA (PROJETOS PARA VOTAÇÃO):

REDAÇÃO FINAL: 

- PROJETO DE LEI Nº 1.246/2022, de iniciativa dos vereadores Bruno Nepomuceno Braga e Belmar Lacerda Silva Diniz, que Institui no Município de João Monlevade o Programa “Adote um Bem Público”, e dá outras providências. 




PRIMEIRO TURNO:

- PROJETO DE LEI Nº 1.244/2022, de iniciativa do vereador Marcos Vinícius Martins Dornelas, que Institui diretrizes para a criação de escolas bilíngues em Língua Brasileira de Sinais - libras e língua Portuguesa na rede municipal de ensino.

TURNO ÚNICO:

- PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 436/2022, de iniciativa dos vereadores Geraldo Antônio Marcelino, Rael Alves Gomes, Fernando Linhares Pereira, Gustavo Henrique Prandini de Assis, Marcos Vinícius Martins Dornelas e Vanderlei Cardoso Miranda, que Acrescenta o art. 264-A à Resolução n° 695, de 20 de dezembro de 2016, que contém o Regimento Interno da Câmara Municipal de João Monlevade.

V - LEITURA DE PROPOSIÇÕES:

- PROJETO DE LEI Nº 1.264/2022, de iniciativa dos vereadores Gustavo José Dias Maciel e Vanderlei Cardoso Miranda, que Acrescenta §§ 1º e 2º à Lei Municipal nº 2.242, de 04 de dezembro de 2017, que instituiu o Dia Municipal dos Ciclistas;

- PROJETO DE LEI Nº 1.265/2022, de iniciativa do Executivo, que Autoriza o Chefe do Poder Executivo a conceder benefício eventual às famílias e indivíduos desabrigados ou desalojados em decorrência das chuvas ocorridas no período de 1º de dezembro de 2021 a 17 de janeiro de 2022 no município de João Monlevade, nos termos da Resolução da SEDESE Nº 08/2022, de 4 de fevereiro de 2022;

- PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 436/2022, de iniciativa da Mesa Diretora, que Transfere temporariamente a sede da Câmara Municipal de João Monlevade.

VI - LEITURA DE ANTEPROJETOS:

- ANTEPROJETO DE LEI Nº 13/2022, de iniciativa do vereador Geraldo Antônio Marcelino, que Autoriza o Poder Executivo a servir almoço aos servidores da Prefeitura Municipal nos termos em que menciona, e dá outras providências.

VII - LEITURA DE REQUERIMENTOS:

- Não há.

VIII - LEITURA DE INDICAÇÕES:

- nº 331, do vereador Marquinho Dornelas, indicando os serviços de instalação de placas de regulamentação e advertência com demarcação dos locais de estacionamento de veículos, embarque e desembarque para ambiente escolar e instalação de faixa elevada de pedestres na avenida Cândido Dias, nº 741, bairro Loanda;

- nº 332, do vereador Marquinho Dornelas, indicando os serviços de serviços de relocação de placa de orientação de destino, localizada na avenida Alberto Lima, próximo ao número 83;

- nº 333, do vereador Gustavo Prandini, indicando os serviços de reparação de buracos na rua Armando Batista, bairro Rosário;

- nº 334, do vereador Leles Pontes, indicando os serviços de melhorias no sistema de iluminação pública, substituindo as atuais lâmpada por de LED, nos bairro Palmares e Vera Cruz;

- nº 335, do vereador Revetrie, indicando os serviços de asfaltamento para todas as ruas do bairro José de Alencar;

- nº 336, do vereador Revetrie, indicando os serviços de pintura da faixa de pedestre existente no quebra-molas na avenida Alberto Lima, bairro Sion;

-  nº 337, do vereador Doró, indicando os serviços de capina e retirada de entulhos na praça existente em frente ao Prédio da Igreja Quadrangular, na rua Ipoema, bairro Belmonte;

- nº 338, do vereador Fernando Linhares, indicando os serviços de asfaltamento na rua Ranieri Mazzili, bairro República;

- nº 339, do vereador Fernando Linhares, indicando os serviços de melhorias no sistema de iluminação pública, realizando manutenção preventiva em um poste na rua Bom Jesus do Galho, nas proximidades do número 851, bairro Belmonte;

- nº 340, do vereador Fernando Linhares, indicando os serviços de asfaltamento em toda a extensão da rua Viçosa, bairro Belmonte;

- nº 341, do vereador Fernando Linhares, indicando os serviços de instalação de quebra-molas na rua Salvador Braga, nas proximidades do número 315, bairro Santa Cecília;

- nº 342, do vereador Fernando Linhares, indicando os serviços de asfaltamento por toda a extensão da rua Anápolis, bairro Belmonte;

- nº 343, do vereador Dr. Presunto, indicando os serviços de liberação de um trecho onde caiu uma barreira na estrada que interliga o bairro Jacuí à cidade de Rio Piracicaba;

- nº 344, do vereador Gustavo Maciel, indicando os serviços de limpeza e capina em volta da Igreja do Perpétuo Socorro, na rua Raimundo Correia, esquina com a rua Maria Isabel Pereira, bairro Loanda; 

- nº 345, do vereador Gustavo Maciel, indicando os serviços de manutenção na rede pluvial nas proximidades do córrego do bairro Metalúrgico;

- nº 346, do vereador Gustavo Maciel, indicando os serviços de poda de cerca viva, nas proximidades do número 676 e desentupimento e reforma do bueiro em frente ao número 743, na rua Acácia, bairro Campos Elíseos;  

- nº 347, do vereador Thiago Titó, indicando os serviços de reforma da pracinha existente entre as ruas Ipoema e Rio Casca, bairro Belmonte;
- nº 348, do vereador Thiago Titó, indicando os serviços de instalação de academia ao ar livre na pracinha entre as ruas Rio Casca e Ipoema, bairro Belmonte;

- nº 349, do vereador Thiago Titó, indicando os serviços da operação “tapa buracos” no início da rua Boa Esperança, bairro Santa Cruz; 

- nº 350, do vereador Thiago Titó, indicando os serviços da operação “tapa buracos” na via localizada na esquina das ruas Grécia e Polônia, bairro Teresópolis;

- nº 351, do vereador Pastor Lieberth, indicando os serviços de manutenção na rua Taurus, bairro Estrela Dalva;

- nº 352, do vereador Pastor Lieberth, indicando os serviços de instalação de redutores de velocidade na rua Nicarágua, bairro Petrópolis;

- nº 353, do vereador Pastor Lieberth, indicando os serviços de asfaltamento por toda a extensão da rua Jeane Dias, bairro Loanda;

- nº 354, do vereador Tonhão, indicando os serviços de melhorias no sistema de iluminação pública, substituindo as atuais lâmpada por de LED, em todo o bairro Vale do Sol;

- nº 355, do vereador Tonhão, indicando os serviços de instalação de um Parquinho no bairro Vale do Sol; 

- nº 356, do vereador Tonhão, indicando os serviços de instalação de academia ao ar livre na rua Olga Demétrio, nas proximidades do número 659, bairro Mangabeiras;

- nº 357, do vereador Tonhão, indicando os serviços de instalação de academia ao ar livre na rua Princesa Isabel, nas proximidades do número 224, bairro São Benedito;

- nº 358, do vereador Tonhão, indicando os serviços de instalação de academia ao ar livre na pracinha existente na rua 15 de Novembro, nas proximidades do número 142, bairro São Geraldo;

- nº 359, do vereador Rael Alves, indicando os serviços de aquisição de uma máquina para triturar galhos urbanos em nossa Cidade;

- nº 360, do vereador Rael Alves, indicando os serviços de melhorias no sistema de iluminação pública, com a extensão da rede elétrica na rua Salvador Dias Araújo Filho, nas proximidades do número 140, bairro Novo Cruzeiro; 

- nº 361, do vereador Rael Alves, indicando os serviços em parceria com clinicas especializadas em tratamentos de hidroterapia para serem implantados na Secretaria Municipal de Saúde;

- nº 362, do vereador Rael Alves, indicando os serviços de recomposição asfáltica e/ou bloquetes na rua Padre José de Anchieta, nas proximidades do número 309, bairro Aclimação;

- nº 363, do vereador Rael Alves, indicando os serviços de reparos de passeio na rua Piracicaba, nas proximidades do número 15, bairro Centro Industrial;

- nº 364, do vereador Dr. Presunto, indicando os serviços de manutenção na rua Palmas, bairro Baú;

- nº 365, do vereador Dr. Presunto, indicando a realização de revisão no veículo ambulância da Prefeitura que presta serviços para o Hospital Margarida e/ou a aquisição de um novo veículo;

- nº 366, do vereador Dr. Presunto, indicando os serviços de renovação da pintura das lombadas, faixas de pedestres e sinalizações horizontais existentes por toda a extensão das avenidas Getúlio Vargas e Wilson Alvarenga.    
  
IX - LEITURA DE MOÇÕES:

- nº 46, do vereador Leles Pontes, Moção de Pesar pelo falecimento da senhora Maria da Conceição Vasco, popularmente conhecida como “Nini”, ocorrido em 17 de abril de 2022;

- nº 47, do vereador Fernando Linhares, Moção de Pesar pelo falecimento do senhor José Augusto de Barros, ocorrido em 14 de abril de 2022;

- nº 48, do vereador Revetrie, Moção de Pesar pelo falecimento do Dr. Walter Rodrigues da Silva, ocorrido em 15 de abril de 2022;

- nº 49, dos vereadores Leles Pontes e Fernando Linhares, Moção de Pesar pelo falecimento do senhor Edson Miller, ocorrido em 15 de abril de 2022;

- nº 50, do vereador Leles Pontes, Moção de Pesar pelo falecimento da senhora Cleonice Aparecida dos Santos, ocorrido em 15 de abril de 2022;

- nº 51, do vereador Vanderlei Miranda, Moção de Pesar pelo falecimento do senhor Antônio Ventura da Mata, ocorrido em 17 de abril de 2022;

- nº 52, do vereador Belmar Diniz, Moção de Pesar pelo falecimento do senhor Raimundo Sudário Andrade, popularmente conhecido como “Santinho”, ocorrido em 17 de abril de 2022;

- nº 53, do vereador Leles Pontes, Moção de Aplausos ao CENTRO EDUCACIONAL DE JOÃO MONLEVADE, pelas comemorações dos seus 50 (cinquenta) anos de fundação e grandes serviços prestados na área da educação no município de João Monlevade, engajando-se sempre em um trabalho colaborativo em busca da concretização de uma proposta pedagógica inclusiva e inovadora.

X - VOTAÇÃO DE ANTEPROJETOS:

- ANTEPROJETO DE LEI Nº 12/2022, de iniciativa do vereador Revetrie Silva Teixeira, que Cria o programa “Transporte pela Vida” para atendimento de paciente em tratamento de câncer e hemodiálise no âmbito do município de João Monlevade.

XI - VOTAÇÃO DE REQUERIMENTOS:

- Não há.



XII - VOTAÇÃO DE INDICAÇÕES:

[bookmark: _GoBack]- nº 324, do vereador Thiago Titó, indicando os serviços da operação “tapa buracos”, na rua Hilário Moutinho Roberto, bairro Sion. 

XIII - VOTAÇÃO DE MOÇÕES:

- Não há.

XIV - TRIBUNA POPULAR: 

- Não houve inscrito.

XV - TRIBUNA DE VEREADORES: (4 minutos e 28 segundos para cada Orador):

- Bruno Braga - AVANTE
- Fernando Linhares - DEM
- Gustavo Prandini - PTB
- Revetrie - MDB
- Tonhão - CIDADANIA
- Vanderlei Miranda - PL
- Belmar Diniz - PT
- Marquinho Dornelas - PDT
- Leles Pontes - REPUBLICANOS
- Rael Alves - PSDB
- Doró da Saúde - PSD

- Thiago Titó - PDT
- Percival Machado (Dr. Presunto) - PDT
- Pastor Lieberth - DEM

XVI - TEMPO DE LIDERANÇA: 

- Conforme Ordem de Inscrição durante a realização da presente Sessão Ordinária.

XVII - ASSUNTO RELEVANTE DO DIA:

- Conforme registro do Vereador em Livro Próprio durante a realização da presente Sessão Ordinária.

XVIII - HOMENAGEM: 

- Não há.             
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