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CÂMARA MUNICIPAL DE JOÃO MONLEVADE



PAUTA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO DIA 21 DE SETEMBRO DE 2022.

I - ATA.

II - CORRESPONDÊNCIAS RECEBIDAS: 

- Ofícios nºs 086, 087, 088, 089/2022, do Assessor de Governo Gentil Bicalho, encaminhando Leis e Decretos do Executivo.

III - CORRESPONDÊNCIAS EXPEDIDAS:  

- Ofícios nºs: 236, 237 e 246, ao Prefeito Laércio Ribeiro, encaminhando o expediente deliberado na Sessão Ordinária realizada em 14 de setembro de 2022, sendo: - para sanção: - Proposição de Lei nº: - 1.287/2022, do Executivo; - para providências: Indicações nº: - nºs  939, 940, 941, 942 e 943,  sugeridas pelo vereador Thiago Titó; - nºs 944, 945 e 946, sugeridas pelo vereador Tonhão; - nºs 947, 948 e 949, sugeridas pelo vereador Gustavo Maciel; - nºs 950, 952, 953 e 954, sugeridas pelo vereador Pastor Lieberth;- nºs 955 e 959, sugeridas pelo vereador Revetrie;
- nºs 956, 957 e 958, sugeridas pelo vereador Marquinho Dornelas; - nºs 960, 961, 962, 963 e 964, pelo vereador Belmar Diniz; - nºs 965, 966 e 967, sugeridas pelo vereador Rael Alves; - nº 968, sugerida pelo vereador Dr. Presunto; - nºs 969, 970, 971, 972 e 973, sugeridas pelo vereador Fernando Linhares; - Requerimento nºs 30 e 31/2022, do vereador Tonhão.

- Ofícios nºs. 238, 239, 240, 241, 242, 243, 244 e 245, expressando condolências aos Familiares pelos falecimentos dos senhores (as): Almir do Carmo de Souza, Joaquim Cândido da Silva, Geraldo da Silva Ponciano, Carlos Alberto de Paula Fortes, Laura das Neves, Ana Narcisa Felício, Abílio Pinto Gontijo e Daniel Linhares Pontes;

-  Convite da Câmara Municipal João Monlevade, para entrega De Diploma de Honra ao Mérito à Medi Lab Laboratório Médico, com reconhecimento do povo monlevadense pelos relevantes serviços prestados na área de saúde, sendo referência em medicina laboratorial, dia 28 de setembro de 2022 (quarta-feira) às 18 horas, no Plenário desta Casa Legislativa.    

IV - ORDEM DO DIA (PROJETOS PARA VOTAÇÃO):
[bookmark: _Hlk114045530]
EM TURNO ÚNICO:

PROJETO DE LEI Nº 1.299/2022, de iniciativa do vereador Marcos Vinícius Martins Dornelas, que Denomina de Santa Fé a atual rua 01, localizada no bairro Cidade Nova, continuação da já existente rua Santa Fé, no loteamento Campo Alegre.

PROJETO DE LEI Nº 1.302/2022, de iniciativa do vereador Geraldo Camilo Leles Pontes, que Denomina de rua Sebastião dos Santos a atual rua B, localizada no bairro Tanquinho II.

EM PRIMEIRO TURNO:

PROJETO DE LEI Nº 1.275/2022, de iniciativa do Vereador Gustavo Henrique Prandini de Assis, que Institui a Política Municipal de Atenção ao Idoso, dispõe sobre a criação do “Centro dia para Idosos” e dá outras providências. (COM PARECER CONTRÁRIO DA COMISSÃO DE ADMINISTRAÇÃO PÚBLICA, INFRAESTRUTURA E SERVIÇOS)

PROJETO DE LEI Nº 1.292/2022, de iniciativa do vereador Gustavo Henrique Prandini de Assis, que Garante o direito de prioridade de matrícula aos irmãos na mesma unidade escolar da Rede Pública Municipal de Educação de João Monlevade. (COM PARECER CONTRÁRIO DA COMISSÃO DE ADMINISTRAÇÃO PÚBLICA, INFRAESTRUTURA E SERVIÇOS)


V - LEITURA DE PROPOSIÇÕES:

- Não há.

VI - LEITURA DE ANTEPROJETOS:

ANTEPROJETO DE LEI COMPLEMENTAR Nº 01/2022, de iniciativa do vereador Gustavo Henrique Prandini de Assis, que Dispõe sobre a instalação e funcionamento de Cemitério e de Crematório de Animais Domésticos de Pequeno e Médio Porte no Município de João Monlevade.

VII - LEITURA DE REQUERIMENTOS:

- nº 34, do vereador Tonhão, requerendo informações sobres as Leis: - nº 2.357/2020, relativa aos bueiros inteligentes e nº 2.331/2019, quais as providências que estão sendo tomadas para se alocar os ambulantes;

- nº 35, do vereador Tonhão, requerendo informações sobre os serviços de pavimentação das ruas Santa Maria de Itabira e Maria Silva Teixeira, localizadas nos bairro José Elói e Cruzeiro Celeste;

- nº 36, do vereador Tonhão, requerendo informações sobre fiscalização em relação empregatícias dos profissionais em serviço em obras públicas com as empresas vencedoras da licitação que realizam trabalhos para o município; 

- nº 37, do vereador Tonhão, requerendo informação sobre as permissões de uso, sendo: -quantas áreas já foram vendidas? - quanto foi arrecado? - quantas áreas ainda faltam ser negociadas, e por fim, quantas áreas estão sendo utilizadas em permissão de uso em nosso município;

- nº 38, dos vereadores Bruno Nepomuceno e Lieberth Oliveira, requerendo informações sobre loteamento e ou/conjuntos habitacionais e comerciais que estão em processo de aprovação, após a sanção da Lei Municipal nº 2.458/2022;

- nº 39, do vereador Revetrie, requerendo a realização de Audiência Pública no dia 27 de setembro (terça - feira), às 9 horas, para discussão sobre o descarte e armazenamento do “Lixo” no nosso município. “Por uma cidade limpa”.

VIII - LEITURA DE INDICAÇÕES:

- nº 1.000, do vereador Vanderlei Miranda, indicando instalação de academia ao “ar livre” na área existente em frente ao Supermercado Fraga;

- nº 1.001, do vereador Vanderlei Miranda, indicando serviços de asfaltamento nas ruas Marquês de Porto Seguro e Marquês de Praia Grande, bairro Novo Cruzeiro;

- nº 1.002, do vereador Revetrie, indicando serviços de limpeza das grades e boca de lobo, na rua Érico Veríssimo, bairro Palmares;

- nº 1.003, do vereador Tonhão, indicando recapeamento asfáltico ao longo da avenida Polônia, bairro Teresópolis

- nº 1.004, do vereador Tonhão, indicando avaliação técnica e posterior instalação de placa indicativa denominada “proibido estacionar” na rua Santa de Ferros, a partir do nº 107 até a esquina, bairro Cruzeiro Celeste;

- nº 1.005, do vereador Gustavo Maciel, indicando serviços de asfaltamento ou finalização do calçamento na rua 21, bairro Vila Tanque;

- nº 1.006, do vereador Gustavo Maciel, indicando recuperação do calçamento da avenida Contorno com a rua 6, no trecho para cima do Clube Recreativo, bairro Vila Tanque;

- nº 1.007, do vereador Revetrie, indicando serviços de reconstrução de grades, na faixa de pedestre da avenida Getúlio Vargas, em frente à Secretaria de Saúde, no ponto de ônibus;

- nº 1.008, do vereador Revetrie, indicando serviços de vistoria e posterior limpeza da nascente da rua Maria Clementina Braga, em frente ao número 277, bairro Belmonte;

- nº 1.009, do vereador Thiago Titó, indicando serviços troca da boca de lobo na rua 17, que se encontra danificada, em frente ao número 1.037, bairro Cidade Nova

- nº 1.010, do vereador Thiago Titó, indicando serviços de recomposição em bloquetes na rua Santa Fé, em frente ao número 60, bairro Cidade Nova;

- nº 1.011, do vereador Leles Pontes, indicando melhorias no sistema de iluminação pública na rua Araxá, nº 20, próximo à escada, bairro de Lourdes;

- nº 1.012, do vereador Fernando Linhares, indicando serviços de dedetização na rua 17, bairro Cidade Nova;

- nº 1.013, do vereador Fernando Linhares, indicando serviços de construção de passeios e meios fios na rua Andrômeda, bairro Corumbiara de Vanessa;

- nº 1.014, do vereador Fernando Linhares, indicando serviços de construção de passeios e meios fios na rua Evangelista, bairro Corumbiara de Vanessa;

- nº 1.015, do vereador Fernando Linhares, indicando serviços de construção de passeios e meios fios na rua Sagitário, bairro Corumbiara de Vanessa;

- nº 1.016, do vereador Fernando Linhares, indicando serviços de construção de passeios e meios fios na rua Professor Guido Valamiel, bairro Corumbiara de Vanessa;
- nº 1.017, do vereador Thiago Titó, indicando os serviços de manutenção na boca de lobo, na rua 17, em frente ao nº 385, Cidade Nova;

- nº 1.018, do vereador Thiago Titó, indicando recomposição em bloquetes em frente ao posto médico do bairro Cidade Nova;

- nº 1.019, do vereador Thiago Titó, indicando serviços de reparos no calçamento da rua Clara Rosa de Oliveira, em frente ao nº 180, bairro São José;

- nº 1.020, do vereador Bruno Cabeção, indicando adequação nos serviços prestados pela nutricionista contratada para atender a Secretaria de Saúde, visto que os atendimentos aos cidadãos/pacientes ocorrem durante 4 horas por dia, em apenas 4 dias da semana (segunda, quarta, quinta e sexta feiras);

- nº 1.021, do vereador Bruno Cabeção, indicando a contratação de neurologistas para atender as demandas e/ou neurologista por telemedicina para atender os pacientes que estejam no pronto socorro e internações;

- nº 1.022, do vereador Bruno Cabeção, indicando serviços de rede pluvial, pavimentação em bloquetes e colocação de meio fio no trecho da avenida Bueno Aires, bairro Petrópolis;

- nº 1.023, do vereador Gustavo Maciel, indicando reforma e melhorias nas tampas dos bueiros existentes na avenida Getúlio Vargas, lado oposto ao Forró dos Aposentados, bairro Baú;

[bookmark: _Hlk114561281]- nº 1.024, do vereador Gustavo Maciel, indicando serviços de limpeza e desobstrução do passeio na rua Barão de Cocais, em toda sua extensão, bairro Nova Esperança; 

- nº 1.025, do vereador Tonhão, indicando a ampliação e melhoria na rede pluvial da rua Onofre Newton Ambrósio, ao lado do nº 84, bairro Nova Esperança; 

- nº 1.026, do vereador Tonhão, indicando serviços de pintura dos brinquedos e objetos existentes na pracinha localizada na avenida Brasília com a rua Belo Horizonte, bairro Baú pois será comemorado a semana da criança no local;

- nº 1.027, do vereador Tonhão, indicando iluminação provisória dos dias 10 a 16 de outubro, na pracinha localizada na avenida Brasília com a rua Belo Horizonte, bairro Baú pois será comemorado a semana da criança no local;

[bookmark: _GoBack]- nº 1.028, do vereador Pastor Lieberth, indicando os serviços de limpeza e retirada de entulho em toda extensão da rua Tauros, bairro Primeiro de Maio;

- nº 1.029, do vereador Pastor Lieberth, indicando construção de uma escada, com revestimento de concreto, iluminação e corrimão no trilho que dá acesso ao bairro Planalto, rua Dário Lage, próximo ao nº 11, bairro Nova Monlevade;

- nº 1.030, do vereador Pastor Lieberth, indicando serviços de pintura, instalação de corrimão e iluminação na rampa que interliga a rua Espirito Santo à BR 381, bairro Feixos; 

- nº 1.031, do vereador Marquinho Dornelas, indicando os serviços da operação “tapa buracos” e nivelamento de pista, com recomposição no calçamento em bloquetes na rua Santa Fé, próximo ao nº 44, bairro Campo Alegre;

- nº 1.032, do vereador Marquinho Dornelas, indicando a instalação de lixeira comunitária na rua Santa Fé, esquina com rua Gaivota, bairro Cidade Nova;

- nº 1.033, do vereador Rael Alves, indicando serviços de reparos e manutenção no calçamento e na grelha, no início da rua Garça Azul, bairro Cidade Nova;

- nº 1.034, do vereador Rael Alves, indicando os serviços de manutenção da rede fluvial na rua José Cassimiro, em frente ao nº 259, bairro Industrial

- nº 1.035, do vereador Pastor Lieberth, indicando instalação de lixeira na rua Espirito Santo, próximo ao número 265, bairro Feixos.


IX - LEITURA DE MOÇÕES:

- nº 132, do vereador Fernando Linhares, Moção de Pesar pelo falecimento do senhor Flávio Lemos de Abreu, ocorrido dia 17 de setembro;

- nº 133, dos vereadores Marquinhos Dornelas e Gustavo Maciel, Moção de Pesar pelo falecimento do senhor Jesus José da Silva, ocorrido no dia 19 de setembro.

X - VOTAÇÃO DE ANTEPROJETOS:

- Não há.

XI - VOTAÇÃO DE REQUERIMENTOS:

- nº 32, do vereador Tonhão, requerendo informações sobre a realização do pagamento dos Professores com base no piso da categoria, tal como determinou o Aditivo ao Acordo Coletivo (PL 1273/2022), aprovado nesta Casa Legislativa;

- nº 33, do vereador Tonhão, requerendo informações sobre a não alteração a menor dos valores das passagens do transporte público na medida em que foi conferido subsidio à ENSCON, em detrimento do aumento dos custos com combustíveis e demais itens de manutenção, tendo em vista que, os custos caíram e não diminuiu as passagens de ônibus e/ou o subsídio destinado àquela empresa. 

XII - VOTAÇÃO DE INDICAÇÕES:

- nº 974 do vereador Revetrie, indicando os serviços de melhorias no sistema de iluminação pública, com a religação de energia elétrica na Quadra de Esporte existente na rua Wilson de Souza, número 220, bairro Laranjeiras;

- nº 975, do vereador Leles Pontes, indicando do serviços de construção de um Núcleo da Fundação Crê-Ser no bairro Laranjeiras;  

- nº 976, do vereador Leles Pontes, indicando do serviços de instalação de um Parquinho com área para recreação infantil no bairro Metalúrgico;  

- nº 977, do vereador Tonhão, indicando os serviços de limpeza, reconstrução das canaletas e manutenção no padrão de energia elétrica da quadra existente na rua Raniere Mazzili, bairro República;

- nº 978, do vereador Tonhão, indicando os serviços de asfaltamento em toda a extensão da rua Juscelino Kubitschek, bairro República. (DESTACADA EM 14/09);

- nº 979, do vereador Tonhão, indicando os serviços de energia elétrica na quadra existente na rua Raniere Mazzili, bairro República;

- nº 980, do vereador Gustavo Maciel, indicando os serviços de asfaltamento na rua Suíça, bairro Lucília;

- nº 981, do vereador Gustavo Maciel, indicando os serviços de fiscalização e as medidas necessárias quanto ao bota fora ilegal, no terreno localizado na rua José Raimundo Bento, bairro de Lourdes;

- nº 982, do vereador Gustavo Maciel, indicando os serviços de instalação de lixeiras em toda extensão da estrada Pedro Dias Bicalho Filho, bairro Nova Cachoeirinha e, em especialmente, nos trechos próximos ao Córrego dos Coelhos;

- nº 983, do vereador Dr. Presunto, indicando os serviços de recolhimento de entulhos na rua Joaquim Pinto, em frente ao nº 478, bairro Lucília;

- nº 984, do vereador Dr. Presunto, indicando os serviços de recolhimento de entulhos na rua Café Filho, bairro República;

- nº 985, do vereador Fernando Linhares, indicando os serviços de melhorias no sistema de iluminação pública, com extensão de rede e instalação de um poste com braço de luminária na rua José Braga, próximo ao lote de nº 195, bairro Santa Cecília; 

- nº 986, do vereador Fernando Linhares, indicando melhorias na limpeza, incluindo capina, em toda extensão da rua 41, bairro Vera Cruz; 

- nº 987, do vereador Thiago Titó, indicando os serviços de construção do passeio, no começo da rua Palmas até a APAE, bairro Baú;

- nº 988, do vereador Thiago Titó, indicando estudo técnico para verificar o motivo pela qual a rua Vicente Domingues de Souza, localizada no bairro José de Alencar estar constantemente com desnível e rebaixamento;

- nº 989, do vereador Thiago Titó, indicando os serviços da operação “tapa buracos” na parte de pedra da rua Gigliane Tamara de Almeida, próximo ao nº 86 e esquina com rua Castanheira, bairro Sion;

- nº 990, do vereador Thiago Titó, indicando os serviços da operação “tapa buracos” na rua Beija Flor, em frente à residência de nº 36, bairro Cidade Nova;

- nº 991, do vereador Belmar Diniz, indicando os serviços de instalação de lixeira na rua Duque de Caxias, próximo ao nº 109, bairro José Elói;

 - nº 992, do vereador Belmar Diniz, indicando os serviços de instalação de lixeira na avenida Getúlio Vargas, próximo ao número 5.727, bairro: Carneirinhos;

- nº 993, do vereador Belmar Diniz, indicando os serviços de instalação de lixeira grande na rua Campinas, em frente à estação elevatória do DAE e ao número 272, bairro José Elói. (DESTACADA EM 14/09);

- nº 994, do vereador Belmar Diniz, indicando os serviços de limpeza com caminhão pipa em toda extensão da rua e na escada existente na rua Pedra Azul, bairro José Elói;

- nº 995, do vereador Pastor Lieberth, indicando os serviços de revitalização da trincheira e do redutores de velocidade com a execução dos serviços de pintura na avenida Wilson Alvarenga, próximo ao Posto Castelinho;

- nº 996, do vereador Pastor Lieberth, indicando os serviços de pavimentação asfáltica na rua W3, bairro Loanda;

- nº 997, do vereador Pastor Lieberth, indicando os serviços de pavimentação asfáltica na rua Quarenta e Dois, bairro Loanda;

- nº 998, do vereador Tonhão, indicando serviços de recapeamento em bloquetes ou asfáltico ao longo da rua Canadá, bairro Teresópolis;

- nº 999, do vereador Tonhão, indicando serviços de reparos e construção de muro de arrimo na rua Boa Vista, bairro Ipiranga.


XIII - VOTAÇÃO DE MOÇÕES:

- Não há.

XIV - TRIBUNA POPULAR: 

- Não há.

XV - TRIBUNA DE VEREADORES: (4 minutos e 6 segundos para cada Orador):

- Bruno Braga - AVANTE 
- Gustavo Prandini - PTB
- Revetrie – MDB
- Fernando Linhares - UNIÃO
- Tonhão - CIDADANIA
- Belmar Diniz – PT
- Marquinho Dornelas – PDT
- Rael Alves - PSDB
- Vanderlei Miranda - PL
- Dr. Presunto – PDT
- Leles Pontes - REPUBLICANOS
- Pastor Lieberth - UNIÃO
- Doró – PSD

XVI - TEMPO DE LIDERANÇA: 

- Conforme Ordem de Inscrição durante a realização da presente Sessão Ordinária.

XVII - ASSUNTO RELEVANTE DO DIA:

- Conforme registro do Vereador em Livro Próprio durante a realização da presente Sessão Ordinária.

XVIII - HOMENAGEM: 

- Reunião Solene para a entrega de Título de Cidadania Honorária do município de João Monlevade, ao senhor Fabiano Cristeli de Andrade, por seu comprometimento profissional e social com o município de João Monlevade, à frente da ArcelorMittal, evidenciando na geração de empregos diretos e indiretos.





                                                       Secretaria da Câmara Municipal/2022.
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