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CÂMARA MUNICIPAL DE JOÃO MONLEVADE



[bookmark: _GoBack]PAUTA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO DIA 21 DE DEZEMBRO DE 2022.

I - ATA.

II - CORRESPONDÊNCIAS RECEBIDAS:

- Ofícios nºs. 116, 120, 121, 122/2022, do Assessor de Governo Gentil Bicalho, encaminhando Decretos e Portarias do Executivo; 

- Do Presidente do Conselho Municipal de Saúde senhor Luiz Fernando Amaral, convidando para Reunião Extraordinária do Conselho, dia 22 de dezembro de 2022, às 14 horas, no Auditório Leonardo Diniz Dias, na Sede da Prefeitura Municipal de João Monlevade;

- Do Diretor do DAE senhor José Afonso Martins, encaminhando Comprovantes de Despesas Mensais (notas de empenhos), Balancetes Mensais e Minutas da Receita Diária, referente ao mês de setembro/2022.

III - CORRESPONDÊNCIAS EXPEDIDAS: 

- Ofícios nºs. 328 ao 330, ao Prefeito Laércio Ribeiro, encaminhando avulsos de Proposições de Lei para sanções; Requerimentos e Indicações para providências, aprovados na Reunião Ordinária realizada em 14 de dezembro de 2022;

- Ofícios nºs. 331 ao 333, expressando condolências aos Familiares pelos falecimentos das senhoras Margarida Teresa Costa, Marília Aparecida Torres Bueno dos Santos e Dulcinéia Nascimento;

- nº 334, ao Prefeito Laércio Ribeiro, indicando o Assessor Parlamentar desta Casa senhor Rony Starling Júnior, para compor como representante da Câmara, o Centro de Operações de Emergência (C.O.E), que atuará no controle e prevenção das emergências associadas a inundações e enchentes para execução no Plano de Ação e Respostas aos eventos climáticos.  

IV - ORDEM DO DIA (PROJETOS PARA VOTAÇÃO):

PRIMEIRO TURNO:

- PROJETO DE LEI Nº 1.316/2022, de iniciativa do Executivo, que Dispõe sobre a criação da Fundação Municipal Parque do Areão de João Monlevade e dá outras providências;

- PROJETO DE LEI Nº 1.323/2022, de iniciativa do Executivo, que Dispõe sobre a criação de funções públicas necessárias ao desempenho das atividades administrativas do Poder Executivo Municipal que passam a compor a Lei Municipal 955, de 13 de dezembro de 1989, e dá outras providências.

V - LEITURA DE PROPOSIÇÕES:

- Não há.

VI - LEITURA DE ANTEPROJETOS:

- ANTEPROJETO DE LEI Nº 30/2022, de iniciativa do vereador Geraldo Antônio Marcelino, que Institui o Fundo Municipal do Meio Ambiente e dá outras providências.

VII - LEITURA DE REQUERIMENTOS:

- nº 65, do vereador Tonhão, requerendo informações sobre como foram administrados o patrimônio de R$1.000.000,00 (um milhão de reais) nas obras de asfaltamento da Estrada Pedreira;

- nº 66, do vereador Tonhão, requerendo informações sobre os serviços de sinalização horizontal com a implantação de rotatória na avenida Isaac Cassemiro, bifurcação com a rua Eduardo Dias e as obras para transformar a rua Eduardo Dias em mão única.

VIII - LEITURA DE INDICAÇÕES:

- nº 1.376, do vereador Thiago Titó, indicando os serviços de reparos na rua Alvinópolis, em frente ao número 116, bairro de Lourdes; 

- nº 1.377, do vereador Thiago Titó, indicando os serviços de recomposição do asfalto na avenida Amazonas, em frente ao número 1.548, bairro Satélite;

- nº 1.378, do vereador Thiago Titó, indicando os serviços de desobstrução de um bueiro na rua Florianópolis, em frente ao portão do prédio de número 64, bairro Baú;

- nº 1.379, do vereador Tonhão, indicando a interrupção de qualquer pagamento à Empresa Contratada para executar obras de asfaltamento e reparos nas redes de esgotos que sofreram avarias durante a execução dos serviços, na Estrada da Pedreira; 

- nº 1.380, do vereador Tonhão, indicando os serviços de recapeamento asfáltico ao longo da rua Eduardo Dias e avenida Isaac Cassimiro, bairro Loanda;
- nº 1.381, do vereador Tonhão, indicando os serviços de assoreamento das redes pluviais e asfaltamento em uma parte da rua Itabira, nas proximidades do número 14, bairro Lucília;

- nº 1.382, do vereador Tonhão, indicando os serviços de recomposição asfáltica na rua Piracicaba, nas proximidades do número 14, bairro Centro Industrial;

- nº 1.383, do vereador Tonhão, indicando os serviços de avaliação e intervenção em uma erosão no passeio público na avenida Cândido Dias, nas proximidades do Velório Municipal, bairro Loanda;

- nº 1.384, do vereador Pastor Lieberth, indicando os serviços de demarcação de sinalização de “PERIGO” na rua Wilson de Souza, número 761, bairro Laranjeiras;  

- nº 1.385, do vereador Pastor Lieberth, indicando os serviços de vistoria e, posteriormente, providências sejam tomadas com relação à obstrução da rede pluvial em frente à residência de número 37, Quadra 18, bairro Planalto;

- nº 1.386, do vereador Fernando Linhares, indicando os serviços de construção de rede pluvial em toda a extensão da rua Antônio Lázaro da Silva, bairro Teresópolis;   

- nº 1.387, do vereador Fernando Linhares, indicando os serviços de instalação de placa de sinalização “PARE CÓDIGO R1”, no cruzamento próximo à área de realização dos exames de direção, na avenida Castelo Branco, bairro República; 

- nº 1.388, do vereador Fernando Linhares, indicando os serviços de manutenção na grade (grelha) da rede pluvial existente na rua Vinte e Dois, nas proximidades do número 31, bairro Loanda; 

- nº 1.389, do vereador Dr. Presunto, indicando os serviços da operação “tapa buracos” na rua Calafate, número 414, bairro Lucília; 

- nº 1.390, do vereador Dr. Presunto, indicando os serviços de manutenção no passeio existente na rua Eurico Gaspar Dutra, nas proximidades do número 154, bairro República;  

- nº 1.391, do vereador Bruno Braga, indicando os serviços de inclusão da rota dos ônibus de transporte coletivo “Tarifa Zero” nas regiões do Novo Cruzeiro, Loanda, Centro e Hospital Margarida; (Destacada).

- nº 1.392, do vereador Bruno Braga, indicando após estudos de viabilidade financeira, um Programa “Bolsa Atleta”, objetivando apoiar atletas amadores que representam João Monlevade em competições estaduais, federais e internacionais;

- nº 1.393, do vereador Bruno Braga, indicando os serviços de drenagem de água pluvial que sai de um beco existente na rua Boa Esperança, número 184, reconstrução do trecho da via que cedeu nas proximidades da caixa d´água e desentupimento de cursos de água em muros na parte de trás de algumas residências, bairro Santa Cruz;

- nº 1.394, do vereador Bruno Braga, indicando os serviços de drenagem de água na rua Irmã Alzira, nas proximidades dos números 471 e 491, bairro Loanda.

[bookmark: _Hlk120173507]IX - LEITURA DE MOÇÕES:

- nº 166, do vereador Gustavo Maciel, Moção de Aplausos ao Empresário JOSÉ OSCAR DE MORAIS, que acreditou nas possibilidades de nossa terra e hoje contribui muito para o desenvolvimento de João Monlevade e região na geração de empregos e renda, augurando-lhe voto de pleno e continuado sucesso;

- nº 182, do vereador Thiago Titó, Moção de Pesar pelo falecimento do senhor John Kennedy da Silva, ocorrido em 12 de dezembro de 2022;

- nº 183, do vereador Thiago Titó, Moção de Pesar pelo falecimento do senhor Domingos Eustáquio da Assunção, ocorrido em 14 de dezembro de 2022;

- nº 184, do vereador Thiago Titó, Moção de Pesar pelo falecimento do senhor Eli José da Silva, ocorrido em 19 de dezembro de 2022;

- nº 185, do vereador Leles Pontes, Moção de Pesar pelo falecimento do senhor José Geraldo Moreira, ocorrido em 19 de dezembro de 2022.

X - VOTAÇÃO DE ANTEPROJETOS:

- ANTEPROJETO DE LEI Nº 29/2022, de iniciativa do vereador Bruno Nepomuceno Braga, que Altera os arts. 5o, 7º e 8º da Lei 2.144 de 19 de novembro de 2015, que dispõe sobre o Estudo de Impacto de Vizinhança - EIV no âmbito do município de João Monlevade.

XI - VOTAÇÃO DE REQUERIMENTOS:

- Não há.

XII - VOTAÇÃO DE INDICAÇÕES:

- Não há.

XIII - VOTAÇÃO DE MOÇÕES:

- Não há.

XIV - TRIBUNA POPULAR: 

- Não há.

XIV-A - COMISSÃO DE PARTICIPAÇÃO POPULAR (REUNIÃO REALIZADA EM 19/12/2022): 

Inscrito: Claudionor Magalhães de Oliveira (Bairro Nova Esperança).

Assunto: “Lixo é Energia”.
Demanda: “Promover na cidade e região mais debates sobre o problema do lixo urbano, causas, consequências e soluções adequadas”.    

XV - TRIBUNA DE VEREADORES: (6’minutos para cada Orador):

- Bruno Braga - AVANTE
- Gustavo Prandini - PTB
- Belmar Diniz - PT
- Revetrie - MDB
- Fernando Linhares - UNIÃO
- Vanderlei Miranda - PL
- Marquinho Dornelas - PDT
- Leles Pontes - REPUBLICANOS
- Doró - PSD
- Pastor Lieberth - UNIÃO

XVI - TEMPO DE LIDERANÇA: 

- Conforme Ordem de Inscrição durante a realização da presente Sessão Ordinária.

XVII - ASSUNTO RELEVANTE DO DIA:

- Conforme registro do Vereador em Livro Próprio durante a realização da presente Sessão Ordinária.

XVIII - HOMENAGEM:

- Entrega de Moção de Aplausos ao atleta GUSTAVO VASCONCELOS FERREIRA ARAÚJO, pelo profissionalismo, competência, dedicação e grande desempenho durante o período em que atuou como jogador de futebol em diversas categorias, sempre divulgando e enaltecendo em nível nacional e internacional o nome de João Monlevade, proposta pelo vereador Bruno Braga, aprovada em 6 de setembro de 2022.







                                                        Secretaria da Câmara Municipal/2022.
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