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CÂMARA MUNICIPAL DE JOÃO MONLEVADE



PAUTA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO DIA 22 DE JUNHO DE 2022.

I - ATA.

II - CORRESPONDÊNCIAS RECEBIDAS: 

- Do Presidente da Comissão de Saúde, vereador Revetrie Teixeira, convidando para reunião no dia 24 de junho de 2022 (sexta-feira), às 8 horas, no Plenário da Câmara, para tratar de assuntos da saúde geral no nosso município; 

[bookmark: _GoBack]- Da Assessoria de Governo encaminhando Decretos nºs: 51, 52, 53, 55, 61 e 75/2022;

- Da OAB/João Monlevade convidando para o 2º Arraiá da OAB – Subseção de João Monlevade, dia 25 de junho, às 14 horas no Sitio da Colina, localizado na rua A, nº 795, bairro Loanda.

III - CORRESPONDÊNCIAS EXPEDIDAS:  

- Ofícios nºs. 142, 145 e 146, ao Prefeito Laércio Ribeiro, encaminhando o expediente deliberado na Sessão Ordinária realizada em 15 de junho de 2022, sendo: - para conhecimento e providências: - Indicações nºs: - 571, 584, 590, 618 e 619, do vereador Gustavo Maciel; -  572, 599 e 608, do vereador Revetrie Teixeira; - 573, 574, 575, 576, 577, 600, 601, 602, 603, 603 e 604, do vereador Tonhão;- 578, 579, 580, 581, 616 e 617, do vereador Fernando Linhares;- 582, 621, 622 e 623, do vereador Belmar Diniz;-  583, do vereador Vanderlei Miranda;- 585, 586, 587, 588, 620, 630, 631 e 632, do vereador Rael Alves;- 589 e 605, do vereador Marquinhos Dornelas; - 591, 592, 593, 611, 612, 613 e 614, do vereador Thiago Titó; - 594, dos vereadores Fernando Linhares e Thiago Titó; - 595, 596, 597, 598, 625, 626, 627, 628 e 629, do vereador Pastor Lieberth; - 606 e 607, do vereador Dr. Presunto; - 609 e 610, do vereador Doró da Saúde;- Anteprojeto nº 16/2022, do vereador Tonhão; Resoluções nº 737, do vereador Fernando, 738, dos vereadores Tonhão, Doró, Marcos Dornelas, Fernando e Rael e 739, do vereador Belmar;   -para sanção: - Proposições de Lei nºs: - 1.221/2022,1.273/2022 e 1.276/2022, todos de iniciativa do Executivo.

- Ofícios nºs. 143 e 144, expressando condolências aos Familiares pelos falecimentos da senhora Marta Delfina dos Santos e do senhor José Ferreira Soares;

- Da Presidência desta Casa convidando para a solenidade de entrega da “Medalha João Monlevade” à Georges Mischo, Nádia Melllina e Charles Schmit e Título de Cidadania Honorária à Dominique Santana, no dia 1º de julho de 2002 (sexta-feira), às 19 horas, no Plenário da Câmara Municipal de João Monlevade.

IV - ORDEM DO DIA (PROJETOS PARA VOTAÇÃO):

SEGUNDO TURNO E REDAÇÃO FINAL:

PROJETO DE LEI Nº 990/2017, de iniciativa do vereador Geraldo Camilo Leles Pontes, que reconhece o poema “Monlevade Saga”, de autoria do professor Luciano Clemente Mendes Lima, como poema – símbolo da cultura literária do município de João Monlevade.

EM PRIMEIRO TURNO:

PROJETO DE LEI Nº 1.241/2022, de inciativa do Executivo, que altera a Lei Municipal nº 1.739, de 06 de março de 2008 e dá outras providências.

PROJETO DE LEI Nº 1.278/2022, de inciativa do Executivo, que Autoriza o Município de João Monlevade a contratar com o BDMG, operações de crédito com outorga de garantia e dá outras providências.

PROJETO DE LEI Nº 1.279/2022, de inciativa do Executivo, que Autoriza o Município de João Monlevade a contratar com o BDMG, operações de crédito com outorga de garantia e dá outras providências.

PROJETO DE LEI Nº 1.280/2022, de inciativa do Executivo, que Autoriza o Município de João Monlevade a contratar com o BDMG, operações de crédito com outorga de garantia e dá outras providências.

V - LEITURA DE PROPOSIÇÕES:

PROJETO DE LEI Nº 1.281, de iniciativa do Executivo que Autoriza o município a desafetar imóvel de domínio público, a realizar permuta do mesmo  e dá outras providências;

PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 446/2022, de iniciativa do Vereador Marco Zalém Rita e outros, que Altera o art. 249, B, “2” da Resolução n° 695, de 20 de dezembro de 2016, que dispõe sobre o Regimento Interno da Câmara Municipal de João Monlevade. 

VI - LEITURA DE ANTEPROJETOS:

- Não há.

VII - LEITURA DE REQUERIMENTOS:

- Não há.

VIII - LEITURA DE INDICAÇÕES:

[bookmark: _Hlk106722741]- nº 615, do vereador Fernando Linhares, indicando os serviços de limpeza e capina em toda extensão da rua Raimundo Eloy,  bairro Novo Cruzeiro; (RETIFICADA)

- nº 633, de todos os vereadores, indicando os serviços de asfaltamento nas rua A ,B, C e D, bairro Santa Cruz;

- nº 634, do vereador Gustavo Prandini, indicando melhorias no sistema de iluminação pública, com substituição de lâmpadas convencionais por LED em toda rua Oliveira Couto, no bairro Nossa Senhora da Conceição;

- nº 635, do vereador Gustavo Maciel, indicando os serviços de lavagem com caminhão pipa na rua Colatina, esquina com avenida Alberto Lima, bairro Santa Bárbara;

- nº 636, do vereador Gustavo Maciel, indicando os serviços de retirada de uma colmeia de abelha e vistoria para evitar novo enxame na Passarela próximo a entrada do bairro Santo Hipólito;

- nº 637, do vereador Doró, indicando os serviços da operação “tapa buracos” e conserto na viga de ferro na rua Noruega, bairro Cruzeiro Celeste;

- nº 638, do vereador Doró, indicando os serviços de manutenção no calçamento com colocação de bloquetes na avenida Polônia,  bairro Petrópolis;

- nº 639, do vereador Doró, indicando os serviços da operação “tapa buracos” na rua Portolândia, bairro Novo Cruzeiro;

-nº 640, do vereador Doró, indicando os serviços da operação “tapa buracos” na rua Ulisses Guimarães, bairro Novo Cruzeiro;

-nº 641, do vereador Fernando Linhares, indicando os serviços de operação “tapa buracos” em toda extensão das ruas São Bento e São Francisco, no bairro Ernestina Graciana;

- nº 642, do vereador Fernando Linhares, indicando os serviços de manutenção e construção de boca de lobo em toda extensão das ruas São Januário, São Rafael e São Simão, no bairro Ernestina Graciana;

-nº 643, do vereador Fernando Linhares, indicando os serviços, em parceria com a Polícia Militar, de ronda policial ostensiva nas proximidades da Escola Estadual Prisco de Braga, no período vespertino, bairro de Lourdes;

-nº 644, do vereador Fernando Linhares, indicando os serviços de limpeza e capina ao redor do reservatório de águas localizados no bairro Baú;

-nº 645, do vereador Fernando Linhares, indicando os serviços de manutenção de passeios em toda extensão das ruas Santa Helena e Santo Amaro, no bairro Ernestina Graciana;

-nº 646, do vereador Tonhão, indicando os serviços de recapeamento asfáltico na rua Pirapora, no bairro Loanda;

-nº 647, do vereador Tonhão, indicando os serviços de recapeamento asfáltico na rua Marquês de Funchal, no bairro Novo Cruzeiro;

-nº 648, do vereador Tonhão, indicando os serviços de reparos nos meios fios da rua Algemiro Martins, próximo ao nº 22, no bairro José Elói;

-nº 649, do vereador Tonhão, indicando os serviços de manutenção no aparelho da academia ao “ar livre” na rua Luiz Gonzaga, no bairro Santo Hipólito;

-nº 650, do vereador Tonhão, indicando os serviços de recapeamento asfáltico em parte da rua Virgílio Salomão, no bairro Rosário;

-nº 651, do vereador Pastor Lieberth, indicando os serviços de desobstrução de bueiro na rua Caraça, em frente ao nº 128, no bairro Promorar;

-nº 652, do vereador Pastor Lieberth, indicando os serviços de fiscalização e monitoramento das principais nascentes que abastecem o bairro Serra do Egito;

-nº 653, do vereador Pastor Lieberth, indicando os serviços de limpeza e retirada de entulhos na lateral do campo de futebol, bairro Promorar;

-nº 654, do vereador Pastor Lieberth, indicando os serviços de manutenção do sistema hidráulico na quadra de esportes, bairro Promorar;

-nº 655, do vereador Pastor Lieberth, indicando os serviços de limpeza e conservação dos vestiários da quadra de esportes, bairro Promorar;

-nº 656, do vereador Thiago Titó, indicando os serviços de conclusão das obras no córrego da rua Uruguai,  bairro Petrópolis;

-nº 657, do vereador Thiago Titó, indicando os serviços de recomposição de bloquetes e limpeza na rua Leonardo Diniz, esquina com rua Peru, bairro Petrópolis;

-nº 658, do vereador Thiago Titó, indicando os serviços de desobstrução da caixa de esgoto na rua São Jerônimo, em frente ao nº 136, bairro Novo Horizonte;

-nº 659, do vereador Thiago Titó, indicando os serviços de instalação de rede pluvial e posterior colocação de bueiros na rua Maçônica, próximo aos nºs 431, 449 e 461, bairro Belmonte;

-nº 660, do vereador Thiago Titó, indicando os serviços de operação “tapa buracos” em toda extensão da avenida Cabo Frio, bairro Sion;

-nº 661, do vereador Dr. Presunto, indicando os serviços de manutenção da via e contenção de parte de barranco que está cedendo em frente ao nº 1.061 na rua Vinícius de Moraes,  bairro Santo Hipólito;

- nº 662, do vereador Belmar Diniz, indicando os serviços de serviços de instalação de lixeira pública na rua Sertaneja, em frente ao nº 806, bairro Belmonte;

-nº 663, do vereador Rael Alves, indicando os serviços de calçamento da rua Projetada, próximo à Toca da Teca, que dá acesso à BR 381,  bairro Sion;

- nº 664, do vereador Rael Alves, indicando da viabilidade de aquisição de uma área de 500m2 na rua Rouxinol, esquina com a Passarela, entroncamento na rua 17, bairro Cidade Nova para construção de espaço de lazer;

- nº 665, do vereador Rael Alves, indicando os serviços de poda de uma árvores no final da rua Boa Vista, bairro Ipiranga;

-nº 666, do vereador Belmar Diniz, indicando os serviços de melhorias no sistema de iluminação pública, com substituição de lâmpadas convencionais por LED na praça da rua Sertaneja, em frente ao nº 311, bairro Belmonte;

- nº 667, do vereador Belmar Diniz, indicando os serviços de construção de passeio na rua Sertaneja, ao longo do trecho da área do Pátio do Departamento de Obras da Prefeitura, bairro Belmonte.

IX - LEITURA DE MOÇÕES:

- nº 72, do vereador Leles Pontes, Moção de Pesar pelo falecimento da senhora Maria das Graças Rosa, ocorrido dia 12 de junho;

- nº 73, do vereador Doró da Saúde, Moção de Pesar pelo falecimento da senhora Maria da Conceição Santos Cotta, ocorrido dia 19 de junho.

X - VOTAÇÃO DE ANTEPROJETOS:

- Não há

XI - VOTAÇÃO DE REQUERIMENTOS:

- nº 22, dos vereadores Revetrie e Titó, solicitando a convocação dos representantes do DAE, do Jurídico da Prefeitura e das Secretarias de Planejamento e Meio Ambiente, para prestar esclarecimentos sobre as Estações de Tratamento de Esgoto – ETE’s, no município;

XII - VOTAÇÃO DE INDICAÇÕES:

- Não há. 

XIII - VOTAÇÃO DE MOÇÕES:

- Não há.

XIV - TRIBUNA POPULAR: 

- Não há inscrito.

XV - TRIBUNA DE VEREADORES: (4 minutos e 6 segundos para cada Orador):

- Bruno Braga - AVANTE 
- Vanderlei Miranda – PL
- Gustavo Prandini - PTB
- Fernando Linhares – UNIÃO
- Belmar Diniz – PT
[bookmark: _Hlk106782725]- Marquinho Dornelas – PDT
[bookmark: _Hlk106782739]- Tonhão – CIDADANIA
- Revetrie – MDB
- Leles Pontes – REPUBLICANOS
- Rael Alves – PSDB
- Percival Machado (Dr. Presunto) - PDT
- Dóro da Saúde - PSD
- Pastor Lieberth – UNIÃO
XVI - TEMPO DE LIDERANÇA: 

- Conforme Ordem de Inscrição durante a realização da presente Sessão Ordinária.

XVII - ASSUNTO RELEVANTE DO DIA:

- Conforme registro do Vereador em Livro Próprio durante a realização da presente Sessão Ordinária.

XVIII - HOMENAGEM: 

- Não há.
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