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CÂMARA MUNICIPAL DE JOÃO MONLEVADE




PAUTA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO DIA 23 DE FEVEREIRO DE 2022.

I - ATA.

II - CORRESPONDÊNCIAS RECEBIDAS: 

- Ofício nº 46/2022, da Diretora Executiva da Fundação Municipal Crê-Ser senhora Helenita Pinto Melo Lopes, encaminhando as 2ª vias dos Comprovantes das Despesas Mensais com os demonstrativos dos movimentos numerários referente ao segundo semestre de 2021 daquela fundação;

- Ofício nº 026/2022, do Gabinete do Senhor Prefeito Laércio Ribeiro, encaminhando para conhecimento a Declaração de Sustentabilidade solicitada pela Gerência Executiva de Governo da Caixa Econômica Federal, em que o Município possui condições orçamentárias para arcar com as despesas e meios que garantam o pleno funcionamento do Contrato Plataforma+Brasil nº 902325/2020, Operação Caixa 1071772-85, cujo objeto é infraestrutura urbana em diversas vias do município de João Monlevade.   

III - CORRESPONDÊNCIAS EXPEDIDAS:  

- Ofícios nºs 21 e 22, ao Prefeito Laércio Ribeiro, encaminhando o expediente deliberado na Sessão Ordinária realizada em 16 de fevereiro de 2022, sendo: - Indicações nºs: - 26, 56, 57, 58, 59 e 60, do vereador Tonhão; - 37, 90 e 91, do vereador Gustavo Maciel; - 49, 78, 80, 81 e 82, do vereador Dr. Presunto; - 61, 62, 63 e 64, do vereador Revetrie Teixeira; - 65, do vereador Gustavo Prandini; - 67, do vereador Leles Pontes; - 68 e 69, do vereador Pastor Lieberth; - 70, 71, 72, 73 e 74, do vereador Rael Alves; - 75 e 76, do vereador Doró da Saúde; - 77, dos vereadores Doró da Saúde e Fernando Linhares; - 78, 80, 81 e 82, do vereador Dr. Presunto; - 83, 84, 85, 86, 87 e 88, do vereador Belmar Diniz; - 89, do vereador Thiago Titó; - 90 e 91, do vereador Gustavo Maciel; - Anteprojetos de Lei nºs: - 2/2022, dos vereadores Tonhão, Leles Pontes, Rael Alves, Revetrie e Vanderlei Miranda; - 3/2022, do vereador Tonhão;

- Ofícios nºs. 23 ao 27, expressando condolências aos Familiares pelos falecimentos dos senhores (as) José Gastão, José Nicolau, Raul Azevedo, Efigênia Bastos e Jerônima Ferreira Elias;

- Ofício nº 28, ao Prefeito Laércio Ribeiro, devolvendo Projeto de Lei nº 1.235/2021, que Dispõe sobre a criação da Casa de Apoio em Belo Horizonte para pacientes do município de João Monlevade, em tratamento de saúde na capital e dá outras providências.

IV - ORDEM DO DIA (PROJETOS PARA VOTAÇÃO):

SEGUNDO TURNO:

- PROJETO DE LEI Nº 1.236/2021, de iniciativa do vereador Bruno Nepomuceno Braga, que Institui, no âmbito do Município de João Monlevade, o Programa "Lazer para Todos", e dá outras providências. (CONTENDO EMENDA 01 APRESENTADA PELA COMISSÃO DE ADMINISTRAÇÃO PÚBLICA, INFRAESTRUTURA E SERVIÇOS).

PRIMEIRO TURNO:

- PROJETO DE LEI Nº 1.237/2021, de iniciativa do Executivo, que Cria a Ouvidoria Geral do Município, no âmbito do Poder Executivo, dispõe sobre a atuação dos responsáveis por ações de ouvidoria e a participação, proteção e defesa dos direitos do usuário de serviços públicos, e dá outras providências.



V - LEITURA DE PROPOSIÇÕES:

- PROJETO DE LEI Nº 1.250/2022, de iniciativa do vereador Fernando Linhares Pereira, que Denomina de rua Coelho Neto a Passarela 1, localizada no bairro Cruzeiro Celeste, com acesso pela Alameda dos Dinamarqueses;

- PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR Nº 20/2022, de iniciativa dos Vereadores Lieberth Oliveira Silva e Marco Zalém Rita, que Acrescenta Seção IX ao Capítulo II do Título I do Código Tributário Municipal, instituído pela Lei Complementar n° 04, de 20 de dezembro de 2010, para prever a não incidência do Imposto Predial e Territorial Urbano - IPTU sobre templos de qualquer culto nos termos que menciona.

VI - LEITURA DE ANTEPROJETOS:

- ANTEPROJETO DE LEI Nº 6/2022, de iniciativa do vereador Rael Alves Gomes, que Autoriza o Município a realizar permuta de Bem Público e dá outras providências;

- ANTEPROJETO DE LEI Nº 7/2022, de iniciativa dos vereadores Lieberth Oliveira Silva e Revetrie Silva Teixeira, que Cria no âmbito do município de João Monlevade o projeto “Educando Gerações para o Futuro” com a distribuição anual de kits de material escolar, nas escolas da Rede Municipal de Educação, às famílias inscritas no Cadastro Único (CadÚnico).

VII - LEITURA DE REQUERIMENTOS:

- Não há.

VIII - LEITURA DE INDICAÇÕES:

- nº 92, do vereador Tonhão, indicando os serviços de reforma de passeio ao longo da avenida Efigênia Ferreira Moreira, bairro Vale do Sol;

- nº 93, do vereador Tonhão, indicando os serviços de asfaltamento da rua Colombo, bairro Sion;

- nº 94, do vereador Tonhão, indicando os serviços de reforma da pracinha existente na rua 15 de Novembro, em frente ao número 154, bairro São Geraldo; 

- nº 95, do vereador Tonhão, indicando os serviços de interligação da rede de esgoto das residências localizadas no final da rua 41, bairro Vera Cruz;  

- nº 96, do vereador Tonhão, indicando os serviços de instalação de 2 (dois) refletores externos no estacionamento da quadra do Centro Educacional de João Monlevade, rua do Andrade, bairro José Elói; 

- nº 97, do vereador Doró, indicando os serviços de pavimentação asfáltica na rua Joaquim Martins Cota, bairro Nova Monlevade;

- nº 98, do vereador Marquinho Dornelas, indicando os serviços de instalação de lixeira pública de grande porte, em todas as ruas e bairros de nossa Cidade;

- nº 99, do vereador Doró, indicando os serviços da “operação tapa buracos” em toda a extensão da avenida Nova York e nos bairros Cruzeiro Celeste e Novo Cruzeiro;

- nº 100, do vereador Doró, indicando os serviços de pavimentação asfáltica na rua Ponte Funda, bairro Ponte Funda;

- nº 101, do vereador Doró, indicando os serviços de melhorias no trecho que dá acesso à BR 381 da rua Alameda Dinamarquesa, bairro Cruzeiro Celeste; 

- nº 102, do vereador Vanderlei Miranda, indicando os serviços de abertura do trecho da rua Ayres Quaresma, compreendido entre a avenida Getúlio Vargas e rua Florianópolis, bairro Nossa Senhora da Conceição;

- nº 103, do vereador Vanderlei Miranda, indicando os serviços de melhorias como limpeza dos passeios, instalação de corrimão, piso antiderrapante e iluminação pública, na Praça existente em frente ao Quartel da Polícia Militar, bairro Carneirinhos;

- nº 104, do vereador Marquinho Dornelas, indicando a disponibilização de uniforme escolar completo para todos os alunos da Rede Municipal de Ensino;  

- nº 105, do vereador Pastor Lieberth, indicando os serviços de instalação de placa “Proibido Jogar Lixo e entulho”, na rua José Tomaz Guimarães, bairro Planalto;

- nº 106, do vereador Thiago Titó, indicando os serviços de recomposição asfáltica na avenida São Bernardino, nas proximidades do Mirante dos Cristais, bairro Serra;

- nº 107, do vereador Thiago Titó, indicando os serviços de avaliação técnica e, posteriormente, informações e providências sobre o risco de desabamento de um barranco existente na rua 26, bairro Areia Preta;

- nº 108, do vereador Thiago Titó, indicando os serviços de conclusão do asfaltamento da rua C, bairro Boa Vista;  

- nº 109, do vereador Thiago Titó, indicando os serviços de conclusão do asfaltamento da rua Caetés, bairro Industrial;

- nº 110, do vereador Dr. Presunto, indicando os serviços de manutenção no Parquinho existente em frente à Escola Estadual Rúmia Maluf, bairro Satélite;

- nº 111, do vereador Dr. Presunto, indicando os serviços de melhorias no sistema de iluminação pública da Praça existente nas laterais das ruas Maranhão e Itabira, bairro Satélite;

- nº 112, do vereador Dr. Presunto, indicando os serviços da operação “tapa buracos”, no início da rua Dona Clara, nas proximidades do Bloco 21, bairro Vale do Sol;

- nº 113, do vereador Dr. Presunto, indicando os serviços de poda de árvores no início da rua Dona Clara, nas proximidades das garagens, bairro Vale do Sol; 

- nº 114, do vereador Dr. Presunto, indicando os serviços de capina no entorno da Igreja São José Operário, na rua Paraúna, número 641, bairro Centro Industrial;

- nº 115, do vereador Rael Alves, indicando os serviços de retirada de entulhos na rua Dom Silvério, bairro José Elói;

- nº 116, do vereador Rael Alves, indicando os serviços de manutenção no assento e instalação de abrigo no ponto de ônibus, na avenida Armando Fajardo, número 825, bairro Metalúrgico;

- nº 117, do vereador Rael Alves, indicando os serviços de instalação de lixeira na rua José Alves Ferreira, esquina com a rua G, número 81, bairro Boa Vista;

- nº 118, do vereador Rael Alves, indicando os serviços de instalação de barras metálicas de proteção na rua José Felipe da Silva (antiga rua A), número 11, bairro Boa Vista;

- nº 119, do vereador Rael Alves, indicando os serviços da operação “tapa buracos” em toda extensão da rua Filomena Tomazia, bairro Nova Monlevade;

- nº 120, do vereador Fernando Linhares, indicando os serviços de instalação de lixeira comunitária na rua Capivari, próximo ao número 46, bairro Loanda; 

- nº 121, do vereador Fernando Linhares, indicando os serviços de melhorias no sistema de iluminação pública da rua Emídio Taveira, nas proximidades do número 160, bairro Industrial;

- nº 122, do vereador Fernando Linhares, indicando os serviços de capina e limpeza geral na rua Braúnas, bairro São José;
 
- nº 123, do vereador Fernando Linhares, indicando os serviços de capina e limpeza geral na rua Vila Lobos, bairro Santo Hipólito;

- nº 124, do vereador Fernando Linhares, indicando os serviços de iluminação pública na rua Vila Lobos, bairro Santo Hipólito;

- nº 125, do vereador Revetrie, indicando os serviços de retirada de entulhos no passeio e no portão da garagem da Creche existente na rua Caraça, número 95, bairro Promorar;

- nº 126, do vereador Revetrie, indicando os serviços de instalação de um transformador elétrico na rua Plutão, bairro Vera Cruz.

IX - LEITURA DE MOÇÕES:

- nº 19, do vereador Thiago Titó, Moção de Pesar pelo falecimento da senhora Regina Rodrigues, ocorrido em 9 de fevereiro de 2022;

[bookmark: _GoBack]- nº 20, do vereador Thiago Titó, Moção de Pesar pelo falecimento do senhor Edgar Pereira, ocorrido em 16 de fevereiro de 2022.

X - VOTAÇÃO DE ANTEPROJETOS:

- ANTEPROJETO DE LEI Nº 4/2022, de iniciativa do vereador Geraldo Camilo Leles Pontes, que Dispõe sobre os direitos dos universitários bolsistas ao transporte gratuito;

- ANTEPROJETO DE LEI Nº 5/2022, de iniciativa do vereador Geraldo Antônio Marcelino, que Acrescenta parágrafo único ao art. 8° da Lei n° 2.127, de 19 de maio de 2015, que dispõe sobre a implantação do sistema de estacionamento rotativo pago no município de João Monlevade e dá outras providências, para instituir a gratuidade do estacionamento rotativo aos veículos conduzidos ou que transportem pessoas idosas ou pessoas com deficiência nos termos em que menciona.

XI - VOTAÇÃO DE REQUERIMENTOS:

- nº 4, do vereador Revetrie da Saúde, convocando o Assessor da Secretaria de Comunicação e Relações Públicas, senhor Geraldo Magela Gonçalves e o servidor responsável, para prestar esclarecimentos a esta Casa Legislativa sobre o Projeto do Parque Areão, dia 25 de fevereiro de 2022, às 9 horas, na Câmara Municipal.

XII - VOTAÇÃO DE INDICAÇÕES:

- nº 79, do vereador Dr. Presunto, indicando os serviços de asfaltamento ao longo da rua Sebastião Dias Lacerda, bairro José de Alencar.  

XIII - VOTAÇÃO DE MOÇÕES:

- Não há.

XIV - TRIBUNA POPULAR: 

-  Não houve inscrito. 

XV - TRIBUNA DE VEREADORES: (4 minutos e 40 segundos para cada Orador):

- Thiago Titó - PDT
- Gustavo Prandini - PTB
- Revetrie - MDB
- Belmar Diniz - PT
- Fernando Linhares - DEM
- Tonhão - CIDADANIA
- Marquinho Dornelas - PDT
- Rael Alves - PSDB
- Vanderlei Miranda - PL
- Leles Pontes - REPUBLICANOS
- Doró da Saúde - PSD
- Pastor Lieberth - DEM
- Dr. Presunto - PDT

XVI - TEMPO DE LIDERANÇA: 

- Conforme Ordem de Inscrição durante a realização da presente Sessão Ordinária.

XVII - ASSUNTO RELEVANTE DO DIA:

- Os nomes dos Vereadores inscritos constam em livro próprio.

XVIII - HOMENAGENS: 

- Entrega de Moção de Aplausos à GALA CERIMONIAL, EVENTOS & MARKETING, pelos 24 (vinte e quatro) anos de fundação, prestando excelente trabalho no segmento de eventos e cerimonial em João Monlevade e outros Municípios da Região, ultrapassando as fronteiras de Minas e até mesmo do País, proposta pelo vereador Fernando Linhares e aprovada em 9 de fevereiro de 2022.
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