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CÂMARA MUNICIPAL DE JOÃO MONLEVADE



PAUTA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO DIA 23 DE MARÇO DE 2022.

I - ATA.

II - CORRESPONDÊNCIAS RECEBIDAS: 

- Da Secretaria Municipal de Serviços Urbanos/Divisão de Transporte e Trânsito/SETTRAN, enviando Relatório Técnico sobre o Subsídio ao Serviço Público de Transporte Coletivo de que trata a Lei Municipal nº 2.408/2021. 

III - CORRESPONDÊNCIAS EXPEDIDAS:  

- Ofícios nºs 48, 49, 50, 51 e 57, ao Prefeito Laércio Ribeiro, encaminhando o expediente deliberado nas Sessões Ordinária e Extraordinária, realizadas, respectivamente, em 16 e 21 de março de 2022, sendo: - para sanções: - Proposições de Lei nºs: - 1.250/2022, do vereador Fernando Linhares; - 1.240/2021, 1.252 e 1.256/2022, do Executivo; - 1.257/2022, da Mesa Diretora desta Casa; - para providências: - Anteprojeto de Lei nº 8/2022, dos vereadores Bruno Braga e Pastor Lieberth; - Requerimentos nºs: 10 e 11/2022, do vereador Tonhão e outros; - Indicações nºs:  - 178, 179, 199 e 200, do vereador Doró da Saúde; - 180 e 181, do vereador Gustavo Maciel. - 182, 183 e 197, do vereador Thiago Titó; - 184, 185, 186, 187 e 188, do vereador Fernando Linhares; - 189, 190 e 191, do vereador Rael Alves; - 192, 193, 195 e 196, do vereador Tonhão; - 194, dos vereadores Tonhão e Thiago Titó; - 198, do vereador Gustavo Prandini; - 201, do vereador Revetrie; - 202, 203, 204 e 205, do vereador Pastor Lieberth;

- Ofício nº 52, ao Diretor do DAE José Afonso Martins, enviando para providências, o Requerimento nº 9/2022, do vereador Tonhão e outros, aprovado em 16 de março de 2022;

- Ofícios nºs. 53, 54 e 55, expressando condolências aos Familiares pelos falecimentos dos senhores Márcio Carvalho, Allan Felipe e Francisco Monteiro;

- Da Comissão de Participação Popular desta Casa, convidando para reunião com presença de cidadão inscrito para a Tribuna com o Tema “Centro de Avaliação e Intervenção (transtornos específicos de aprendizagem, TDAH)”, dia 29 de março de 2022 ( terça feira),  às 9 horas, no Plenário da Câmara Municipal de João Monlevade;

- Convite desta Casa, para participação do lançamento do “Parlamento Jovem Minas/2022”, dia 29 de março de 2022 (terça-feira), às 14 horas, no Plenário da Câmara Municipal de João Monlevade.

IV - ORDEM DO DIA (PROJETOS PARA VOTAÇÃO):

SEGUNDO TURNO E REDAÇÃO FINAL:

- PROJETO DE LEI Nº 1.233/2021, de iniciativa do Executivo, que Autoriza a instituição da Carteira de Identificação da Pessoa com Transtorno do Espectro Autista no âmbito municipal de João Monlevade.

SEGUNDO TURNO

- PROJETO DE LEI Nº 1.237/2021, de iniciativa do Executivo, que Cria a Ouvidoria Geral do Município, no âmbito do Poder Executivo, dispõe sobre a atuação dos responsáveis por ações de ouvidoria e a participação, proteção e defesa dos direitos do usuário de serviços públicos, e dá outras providências. (Contém Emenda apresentada pelo vereador Vanderlei Cardoso Miranda);

- PROJETO DE LEI Nº 1.242/2021, de iniciativa do Executivo, que Cria a Estrutura Organizacional da Controladoria Interna dos Órgãos da Administração Direta e dispõe sobre o Sistema de Controle Interno, no âmbito do Poder Executivo, e dá outras providências. (Contém Emenda apresentada pela Comissão de Administração Pública).

PRIMEIRO TURNO:

- PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR Nº 20/2022, de iniciativa dos vereadores Lieberth Oliveira Silva e Marco Zalém Rita, que Acrescenta seção IX ao Capítulo II, do Título I do Código Tributário Municipal, instituído pela Lei Complementar nº 04, de 20 de dezembro de 2010, para prever a não incidência do Imposto Predial e Territorial Urbano – IPTU sobre templos de qualquer culto nos termos que menciona;

- PROJETO DE LEI Nº 1.253/2022, de iniciativa do Executivo, que Dá nova redação ao caput do artigo 7º da Lei Municipal nº 2.399, de 09 de julho de 2021 que autoriza o município de João Monlevade a contratar com o Banco de Desenvolvimento de Minas Gerais S/A – BDMG, operações de crédito com outorga de garantia e dá outras providências;

- PROJETO DE LEI Nº 1.254/2022, de iniciativa do vereador Belmar Lacerda Silva Diniz, que Institui o programa Frente de Trabalho Autônoma, no âmbito do Município de João Monlevade, e dá outras providências;

- PROJETO DE LEI Nº 1.255/2022, de iniciativa do Executivo, que Altera a Lei Municipal nº 955, de 13 de dezembro de 1989, que institui o Plano de Cargos e Salários da Prefeitura Municipal de João Monlevade, e dá outras providências.

V - LEITURA DE PROPOSIÇÕES:

- PROJETO DE LEI Nº 1.258/2022, de iniciativa do Executivo, que Institui o Código Municipal dos Direitos dos Animais no município de João Monlevade, e dá outras providências.

VI - LEITURA DE ANTEPROJETOS:

- Não há.

VII - LEITURA DE REQUERIMENTOS:

- Não há.

VIII - LEITURA DE INDICAÇÕES:

- nº 206, do vereador Leles Pontes, indicando os serviços de instalação de mais assentos (bancos) no Velório Municipal;

- nº 207, do vereador Thiago Titó, indicando os serviços de retirada de terra na rua Barão de Cocais, bairro Nova Esperança;

- nº 208, do vereador Thiago Titó, indicando os serviços de recomposição do calçamento na rua Cachoeirinha, nas proximidades do número 195, bairro Lucília;

- nº 209, do vereador Thiago Titó, indicando os serviços de asfaltamento na rua Campos Altos, bairro Metalúrgico;

- nº 210, do vereador Marquinho Dornelas, indicando os serviços de instalação de faixa de pedestres na rua Dr. Geraldo Soares de Sá, em frente ao número 11, bairro Vila Tanque;   

- nº 211, do vereador Marquinho Dornelas, indicando os serviços de reforço na sinalização de faixa de pedestres na avenida Wilson Alvarenga, nas proximidades do número 1.225, bairro Carneirinhos;

- nº 212, do vereador Marquinho Dornelas, indicando os serviços de instalação de faixa de pedestres na avenida Wilson Alvarenga, em frente ao número 936, bairro Carneirinhos;

- nº 213, do vereador Marquinho Dornelas, indicando os serviços de instalação de faixa de pedestres na avenida Gentil Bicalho, nas proximidades do número 587, bairro Carneirinhos;

- nº 214, do vereador Marquinho Dornelas, indicando os serviços de reforço na sinalização de faixa de pedestres na avenida Getúlio Vargas, em frente ao número 1.565, bairro Baú;

- nº 215, do vereador Rael Alves, indicando os serviços da operação “tapa buracos”, na rua Manganês, bairro Cruzeiro Celeste;

- nº 216, do vereador Rael Alves, indicando os serviços da operação “tapa buracos”, na rua Cabo Frio, bairro Sion;

- nº 217, do vereador Rael Alves, indicando os serviços de renovação da pintura da faixa de pedestres existente em frente ao CEMEI Maria Vitória, na rua José Faustino Taveira, s/n, bairro Boa Vista;

- nº 218, do vereador Rael Alves, indicando os serviços de recomposição do meio fio, com a instalação de pelo menos 20 (vinte) peças, na rua Querubim Tiago Pereira, nas proximidades do número 150, bairro Boa Vista; 

- nº 219, do vereador Gustavo Maciel, indicando os serviços da operação “tapa buracos”, na avenida Rodrigues Alves nas proximidades do cruzamento com a rua Afonso Pena, bairro República;  
 
- nº 220, do vereador Gustavo Maciel, indicando os serviços de retirada de terra na rua São Bernardino, bairro Promorar;
 
- nº 221, do vereador Gustavo Maciel, indicando os serviços de limpeza e capina em toda a extensão da rua Barão de Cocais, bairro Nova Esperança; 

- nº 222, do vereador Fernando Linhares, indicando os serviços de manutenção na pintura da faixa de pedestre e do quebra-molas na avenida Getúlio Vargas, nas proximidades do número 3.300, bairro Carneirinhos; 

- nº 223, do vereador Fernando Linhares, indicando os serviços de melhorias no sistema de iluminação pública da rua Jussara, bairro Cruzeiro Celeste; 
 
- nº 224, do vereador Fernando Linhares, indicando os serviços de manutenção da pintura da faixa de pedestre na rua Barão de Cocais, bairro Nova Esperança; 

- nº 225, do vereador Fernando Linhares, indicando os serviços de construção de bocas de lobo na rua avenida Getúlio Vargas, entre os números 2.911 e 3.171, bairro Belmonte;

- nº 226, do vereador Tonhão, indicando os serviços de reparos no calçamento em bloquetes na rua Randolfo Moreira de Souza, bairro José Elói;

- nº 227, do vereador Tonhão, indicando os serviços de reparos no calçamento em bloquetes na Leonardo Diniz, nas proximidades do número 279, bairro Petrópolis;

- nº 228, do vereador Tonhão, indicando os serviços de poda de vegetação arbórea na rua Redelvino de Oliveira, bairro Campos Elíseos;

- nº 229, dos vereadores Tonhão e Doró, indicando os serviços de desassoreamento do Rio Piracicaba nos bairros Santa Cruz e Amazonas;

- nº 230, do vereador Pastor Lieberth, indicando os serviços de melhorias no sistema de iluminação pública, com a troca de refletores do campo na rua Caraça, bairro Promorar;

- nº 231, do vereador Pastor Lieberth, indicando os serviços de melhorias no sistema de iluminação pública, com a troca das atuais lâmpadas por de LED em todo o bairro Promorar;

- nº 232, do vereador Pastor Lieberth, indicando os serviços de limpeza, retirada de entulhos, manutenção e pavimentação asfáltica na rua Gigliane T. Almeida e em todo o bairro Sion; 

- nº 233, do vereador Pastor Lieberth, indicando os serviços de limpeza e retirada de entulhos em toda a rua Castanheira, bairro Sion;

- nº 234, do vereador Fernando Linhares, indicando os serviços de melhorias no sistema de iluminação pública em toda a extensão da rua Campo Verde, bairro Campo Alegre;
- nº 235, do vereador Pastor Lieberth, indicando os serviços de limpeza em uma casa que se encontra abandonada na rua Dico Firmino, número 109, Quadra 14, bairro Planalto. 
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IX - LEITURA DE MOÇÕES:

- nº 30, dos vereadores Vanderlei Miranda e Belmar Diniz, Moção de Pesar pelo falecimento da senhora Efigênia Gomes da Silva, ocorrido em 17 de março de 2022;

- nº 31, do vereador Rael Alves, Moção de Pesar pelo falecimento do senhor Expedito Emílio Costa, ocorrido em 18 de março de 2022;

- nº 32, do vereador Gustavo Maciel, Moção de Pesar pelo falecimento do senhor Antônio Gomes Formiga, ocorrido em 21 de março de 2022.

X - VOTAÇÃO DE ANTEPROJETOS:

- ANTEPROJETO DE LEI Nº 09/2022, de iniciativa dos vereadores Marco Zalém Rita e Geraldo Antônio Marcelino, que Autoriza a concessão de vale alimentação aos servidores públicos inativos e dá outras providências;

- ANTEPROJETO DE LEI Nº 10/2022, de iniciativa do vereador Fernando Linhares Pereira, que Dispõe sobre a gratificação de incentivo à qualificação do servidor público da Câmara Municipal de João Monlevade e dá outras providências.

XI - VOTAÇÃO DE REQUERIMENTOS:

- nº 8, do vereador Leles Pontes e outros, requerendo Audiência Pública em data a ser agendada posteriormente, para discussão acerca da “Campanha da Fraternidade para o ano de 2022” que reflete sobre o tema da educação, com o lema “Fala com Sabedoria, Ensina com Amor”;

- nº 12, do vereador Gustavo Prandini e outros, requerendo Audiência Pública, em data a ser acordada, para discussão e eventuais providências em relação a possível situação de poluição ambiental decorrente das atividades das empresas PH e ArcelorMittal realizadas no pátio da Portaria 8.  

XII - VOTAÇÃO DE INDICAÇÕES:

- Não há.

XIII - VOTAÇÃO DE MOÇÕES:

- Não há.

XIV - TRIBUNA POPULAR: 

- Não houve inscrito. 

XV - TRIBUNA DE VEREADORES: (5 minutos para cada Orador):

- Fernando Linhares - DEM
- Gustavo Prandini - PTB
- Bruno Braga - AVANTE
- Belmar Diniz - PT
- Tonhão - CIDADANIA
- Vanderlei Miranda - PL
- Rael Alves - PSDB
- Marquinho Dornelas - PDT
- Dr. Presunto - PDT
- Revetrie - MDB
- Leles Pontes - REPUBLICANOS
- Pastor Lieberth - DEM

XVI - TEMPO DE LIDERANÇA: 

- Conforme Ordem de Inscrição durante a realização da presente Sessão Ordinária.

XVII - ASSUNTO RELEVANTE DO DIA:

- Os nomes dos Vereadores inscritos constam em livro próprio.

XVIII - HOMENAGEM: 

- Não há.             
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