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CÂMARA MUNICIPAL DE JOÃO MONLEVADE


PAUTA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO DIA 23 DE NOVEMBRO DE 2022.

I - ATA.

II - CORRESPONDÊNCIAS RECEBIDAS: 

- Ofícios nºs. 111 e 112/2022, do Assessor de Governo Gentil Bicalho, encaminhando Decreto do Executivo e Lei Sancionadas;

- Do Presidente do Conselho Municipal de Saúde, senhor Luiz Fernando Amaral, redesignando nova data e local para a Reunião Extraordinária do Conselho, prevista para o dia 28 de novembro de 2022 (segunda-feira), das 14 às 17 horas, no Auditório Leonardo Diniz, Sede da Prefeitura Municipal de João Monlevade, será no dia 29 de novembro de 2022 (terça-feira), das 14 às 17 horas, na Sede da AMEPI, na rua Santa Lúcia, nº 291, bairro Aclimação.

III - CORRESPONDÊNCIAS EXPEDIDAS:  

- Ofícios nºs. 294 e 295, ao Prefeito Laércio Ribeiro encaminhando para providências:-Indicações nºs: - 1.179, 1.180, 1.181, 1,182 e 1.183, 1.201, 1.202, 1.203 e 1.204, do vereador Tonhão; - 1.197, 1.198, 1.199 e 1.200, do vereador Dr. Presunto;  - 1.205 e 1.206, do vereador Gustavo Maciel; - 1.207, 1.208, 1.209 e 1.210, do vereador Rael Alves; - 1.211, 1.212, 1.213, 1.214 e 1.215, do vereador Fernando Linhares; - 1.216, 1.217 e 1.218, do vereador Thiago Titó; - 1.219 e 1.220, do vereador Marquinhos Dornelas; - 1.221 e 1.222, do vereador Belmar Diniz; - 1.223, 1.224 e 1.225, do vereador Pastor Lieberth, aprovadas na Sessão Ordinária realizada em 16 de novembro de 2022; - Requerimento nº 56/2022, do vereador Tonhão;

- Ofícios nºs. 296 ao 298, expressando condolências aos Familiares pelos falecimentos dos senhores Paulo Aparecido de Souza, Dr. Railton Franklin Silva e da senhora Nadir Prata Vieira Almeida Leite; 

- Da Presidência desta Casa, convidando para a entrega da Medalha de Mérito Cultural “Leonardo Diniz Dias”, dia 29 de novembro de 2022 (terça-feira), 18 horas, no Plenário da Câmara Municipal de João Monlevade;

- Da Presidência desta Casa, convidando para a entrega do Título de Cidadão Honorário do município de João Monlevade ao Dr. Meirelles Pereira Júnior, dia 30 de novembro de 2022 (quarta-feira), 18 horas, no Plenário da Câmara Municipal de João Monlevade.

IV - ORDEM DO DIA (PROJETOS PARA VOTAÇÃO):

[bookmark: _Hlk120009585][bookmark: _Hlk117499021]REDAÇÃO FINAL:

[bookmark: _Hlk120177052][bookmark: _Hlk114211176]- PROJETO DE LEI Nº 1.300/2022, de iniciativa do vereador Gustavo Henrique Prandini de Assis, que Inclui no calendário oficial da cidade, o mês de setembro para conscientização, prevenção e combate à prática de queimadas no Município de João Monlevade.

PRIMEIRO TURNO:

- PROJETO DE LEI Nº 1.303/2022, de iniciativa do vereador Gustavo Henrique Prandini de Assis, que dispõe sobre a garantia do direito de preferência de mulheres vítimas de violência doméstica à matrícula e à transferência dos filhos, ou de crianças e adolescentes sob sua guarda, nas creches e escolas da Rede Municipal de Ensino de João Monlevade;

- PROJETO DE LEI Nº 1.313/2022, de iniciativa do Executivo, que ratifica o Protocolo de Intenções do Consórcio Público Intermunicipal de Saúde do Médio Piracicaba para o Gerenciamento dos Serviços de Urgência e Emergência do SAMU 192 Regional (CIS-URG MÉDIO PIRACICABA) e dá outras providências;

- PROJETO DE LEI Nº 1.314/2022, de iniciativa do vereador Thiago Araújo Moreira Bicalho, que Dispõe sobre a criação do Programa de Preservação de Nascentes e Olhos d’água no âmbito do município de João Monlevade e dá outras providências.

V - LEITURA DE PROPOSIÇÕES:

- Não há.

VI - LEITURA DE ANTEPROJETOS:

- Não há.

VII - LEITURA DE REQUERIMENTOS:

- Não há.

VIII - LEITURA DE INDICAÇÕES:

[bookmark: _Hlk120173507]- nº 1.253, do vereador Marquinho Dornelas, indicando os serviços de instalação de Parquinho tipo Playground nas áreas públicas existente nas ruas Colatina, próximo ao número 3, paralelo à avenida Getúlio Vargas, bairro Santa Bárbara; Santa Fé, bairro Cidade Nova; avenida Amazonas, em frente à rua Maceió, bairro Satélite; Vitória, em frente à rua Natal e avenida Amazonas, esquina com a rua Natal, ao lado do campinho, bairro Satélite;

- nº 1.254, do vereador Marquinho Dornelas, indicando os serviços de abertura de via com pavimentação e iluminação interligando os bairros Satélite e de Lourdes; 

- nº 1.255, do vereador Marquinho Dornelas, indicando os serviços de construção de complexo de lazer com quadra de esportes, pista de caminhada, instalação de parquinho tipo “Playground”, bebedouro, mesas e bancos na área onde era utilizada para shows e eventos do Parque do Areão, bairro Satélite;

- nº 1.256, do vereador Marquinho Dornelas, indicando os serviços de deslocamento para outro local de um poste que se encontra instalado ocupando parte da rua Catileya, esquina com a avenida São Bernardino, bairro Promorar;

- nº 1.257, do vereador Doró, indicando os serviços de melhorias no sistema de iluminação pública, instalando um braço com luminária, na rua João Evangelista, nas proximidades do número 153, bairro Teresópolis;

- nº 1.258, do vereador Doró, indicando os serviços de calçamento e construção de rede pluvial na rua Catileya, número 55, bairro Promorar;

- nº 1.259, do vereador Thiago Titó, indicando os serviços de manutenção na rua Boa Esperança, bairro Santa Cruz;

- nº 1.260, do vereador Thiago Titó, indicando os serviços de limpeza, retirada de entulhos e lavagem com caminhão pipa, em frente ao número 32 da rua Florianópolis, esquina com a avenida Brasília, bairro Baú;

- nº 1.261, do vereador Thiago Titó, indicando os serviços de limpeza com caminhão pipa na avenida Cândido Dias, nas proximidades da Escola Estadual João XIII;   

- nº 1.262, do vereador Thiago Titó, indicando os serviços de avaliação técnica e, posteriormente, providências sejam tomadas com relação às redes pluviais devido ao inadequado escoamento das águas, provocou com as últimas chuvas alagamentos e muita sujeira na avenida Brasília, na rua Florianópolis e adjacentes, bairro Baú;  

- nº 1.263, do vereador Thiago Titó, indicando os serviços de reparos no calçamento da avenida Rodrigues Alves, em frente à Padaria Santo Antônio, bairro República;  
- nº 1.264, do vereador Bruno Braga, indicando os serviços de revitalização da Praça existente na avenida Belo Horizonte, esquina com a rua Porto Alegre, bairro Baú; 

- nº 1.265, do vereador Bruno Braga, indicando os serviços de construção de uma escada interligando a rua Planalto aos bairros Belmonte e Loanda;

- nº 1.266, do vereador Bruno Braga, indicando os serviços de extensão de redes elétrica e pluvial, no final da rua Mandarim, na proximidades do número 241, bairro Cidade Nova; 

- nº 1.267, do vereador Bruno Braga, indicando os serviços de construção de muro gabião e/ou similar para evitar assoreamento do córrego na rua Machado de Assis, bairro Palmares;

- nº 1.268, do vereador Bruno Braga, indicando os serviços de canalização do córrego da rua Mimosa, nas proximidades do número 61, bairro Cruzeiro Celeste;

- nº 1.269, do vereador Fernando Linhares, indicando os serviços do caminhão pipa na avenida Armando Fajardo, nas proximidades do número 1.530, bairro Loanda; 

- nº 1.270, do vereador Fernando Linhares, indicando os serviços de instalação de redutor de velocidade (quebra-molas), na avenida Vereador João Braga, bairro Jacuí;

- nº 1.271, do vereador Fernando Linhares, indicando os serviços de limpeza na entrada que dá acesso ao bairro Santo Hipólito;

- nº 1.272, do vereador Fernando Linhares, indicando os serviços de reparos na boca de lobo existente na rua Goiânia, nas proximidades do Cemitério do bairro Baú;

- nº 1.273, do vereador Tonhão, indicando os serviços de construção de canaleta ao longo da rua Boa Esperança, bairro Santa Cruz;

- nº 1.274, do vereador Tonhão, indicando os serviços de construção de aproximadamente 10 (dez) metros de meio fio na avenida Santa Cruz, nas proximidades do número 160, bairro Santa Cruz;

- nº 1.275, do vereador Tonhão, indicando os serviços de avaliação técnica por parte do DAE e Secretaria Municipal de Meio Ambiente, objetivando solução para as rede de esgoto que se encontram a céu aberto na avenida Santa Cruz, nas proximidades do número 160, bairro Santa Cruz; 

- nº 1.276, do vereador Tonhão, indicando os serviços de poda de vegetação arbórea na rua Florianópolis, iniciando nas proximidades do número 80 até o final da rua, bairro Baú;

- nº 1.277, do vereador Gustavo Maciel, indicando os serviços de limpeza por toda a extensão do passeio, principalmente, na parte onde existe a pista de caminhada, na avenida Gentil Bicalho, bairro JK; 

- nº 1.278, do vereador Gustavo Maciel, indicando os serviços de pavimentação asfáltica por toda a extensão, principalmente nas proximidades do Banco do Brasil, da avenida Getúlio Vargas, bairro Carneirinhos; 

- nº 1.279, do vereador Gustavo Maciel, indicando os serviços de limpeza e capina em toda a área no entorno da Escola Estadual Dr. Geraldo Parreira, na rua 21, bairro Vila Tanque; 

- nº 1.280, do vereador Belmar Diniz, indicando os serviços de limpeza e capina na rua Salvador, bairro Baú; 

- nº 1.281 do vereador Belmar Diniz, indicando os serviços de manutenção na rua Irmã Alzira, nas proximidades do número 371, bairro Loanda;

- nº 1.282, do vereador Belmar Diniz, indicando os serviços de manutenção na pintura da faixa de pedestre e do quebra-molas existentes na avenida Getúlio Vargas, em frente ao número 1.995 (Laboratório da UEMG), bairro Baú;

- nº 1.283, do vereador Rael Alves, indicando os serviços de reposição de uma tampa no bueiro existente na rua Zezinho de Abreu, entroncamento com a rua Ipatinga, bairro Industrial;   

- nº 1.283, do vereador Rael Alves, indicando os serviços de reposição de uma tampa no bueiro existente na rua Zezinho de Abreu, entroncamento com a rua Ipatinga, bairro Industrial;   

- nº 1.284, do vereador Rael Alves, indicando os serviços de manutenção e pavimentação sobre a ponte do bairro Tanquinho II;

- nº 1.285, do vereador Rael Alves, indicando os serviços de calçamento da rua Prata, bairro Cruzeiro Celeste;

- nº 1.286, do vereador Pastor Lieberth, indicando os serviços de retirada de entulhos no final da rua São Bernardino, bairro Serra; 

- nº 1.287, do vereador Pastor Lieberth, indicando os serviços de instalação de ponto de ônibus com assento e cobertura nos dois sentidos da avenida Armando Fajardo, nas proximidades do número 3.775, bairro Cruzeiro Celeste;  

 - nº 1.288, do vereador Pastor Lieberth, indicando os serviços de melhorias no sistema de iluminação pública, com a instalação de um braço com luminária, no poste existente na rua São Bernardino, nas proximidades do número 763, bairro Serra;  

- nº 1.289, do vereador Pastor Lieberth, indicando os serviços de manutenção na rua São Bernardino, nas proximidades do número 763, bairro Serra.  
	
IX - LEITURA DE MOÇÕES:

- nº 159, do vereador Leles Pontes, Moção de Pesar pelo falecimento da senhora Ana Pêsso da Silveira, ocorrido em 18 de novembro de 2022; 

- nº 160, do vereador Gustavo Maciel, Moção de Pesar pelo falecimento do senhor José Veríssimo Leite, ocorrido em 18 de novembro de 2022; 

- nº 161, dos vereadores Gustavo Maciel, Leles Pontes e Marquinho Dornelas, Moção de Pesar pelo falecimento da senhora Neusa Faria Gonçalves (Neusinha Professora de Vôlei do Real), ocorrido em 21 de novembro de 2022; 

- nº 162, do vereador Doró, Moção de Pesar pelo falecimento do senhor Valeriano Bonifácio do Nascimento, ocorrido em 20 de novembro de 2022;

- nº 163, do vereador Leles Pontes, Moção de Pesar pelo falecimento do jovem Rafael Augusto Cândido de Andrade Antônio, ocorrido em 22 de novembro de 2022.

X - VOTAÇÃO DE ANTEPROJETOS:

- Não há.

XI - VOTAÇÃO DE REQUERIMENTOS:

- Não há.

XII - VOTAÇÃO DE INDICAÇÕES:

[bookmark: _Hlk117672492]- nº 1.226, do vereador Marquinho Dornelas, indicando os serviços de instalação de braço com luminária na esquina das ruas Gastão Veloso e Apolo XI, bairro Rosário;

- nº 1.227, do vereador Marquinho Dornelas, indicando os serviços de instalação de Parquinho tipo Playground nas áreas públicas das ruas São Marcos, bairro Aclimação; Praça Oswaldo de Ambrósio, bairro República; Cometa com Cabo Frio, bairro Sion; Praça Antônio Avelino Caetano, bairro Cruzeiro Celeste; Antônio Loureiro Sobrinho, ao lado do número 130, bairro Lucília; Antônio José, na entrada do bairro Egito;

- nº 1.228, do vereador Marquinho Dornelas, indicando os serviços de substituição de uma lixeira existente na rua Antônio José, bairro Egito;

- nº 1.229, do vereador Marquinho Dornelas, indicando os serviços de limpeza, retirada de entulhos e instalação de placa “Proibido Jogar Lixo”, no início da rua Antônio José, bairro Egito;

- nº 1.230, do vereador Marquinho Dornelas, indicando os serviços de instalação de trilhos ferroviários na curva existente na entrada do bairro Egito;

- nº 1.231, do vereador Leles Pontes, indicando os serviços de asfaltamento na rua Marai Félix, bairro República;

- nº 1.232, do vereador Thiago Titó, indicando os serviços de instalação de corrimão no escadão existente no final da rua Rafael José de Souza interligando a avenida Alberto Lima, bairro Nova Esperança;

- nº 1.233, do vereador Thiago Titó, indicando os serviços de instalação de corrimão no escadão que interliga a rua 22 à rua 23, em frente ao SENAI, bairro Vila Tanque;

- nº 1.234, do vereador Thiago Titó, indicando os serviços de recomposição asfáltica e retirada de entulhos na rua Joana Darc, em frente ao número 217, bairro Alvorada;

- nº 1.235, do vereador Thiago Titó, indicando os serviços de reparos no asfalto da rua Barão de Cocais, em frente ao número 749, bairro Nova Esperança;

- nº 1.236, do vereador Tonhão, indicando os serviços de informações sobre a paralização de obras na rua José Teodoro Euzébio, bairro Nova Esperança;  

- nº 1.237, do vereador Tonhão, indicando os serviços de reparos no asfalto da rua Valdir Moreira de Souza, entre os números 91 e 221, bairro Santa Bárbara;   

- nº 1.238, do vereador Tonhão, indicando os serviços de construção de rede de esgoto na rua Gata Sul, nas proximidades do número 456, bairro Vera Cruz;   

- nº 1.239, do vereador Rael Alves, indicando os serviços de pintura em um muro existente ao lado da CEMEI Maria Vitória, na rua José Faustino Taveira, bairro Boa Vista;

- nº 1.240, do vereador Rael Alves, indicando os serviços de construção de muro de contenção na rua 17, nas proximidades do número 370, bairro Cidade Nova;

- nº 1.241, do vereador Rael Alves, indicando os serviços de instalação de manilhas e limpeza do córrego na rua 17, em frente ao número 370, bairro Cidade Nova;

- nº 1.242, do vereador Rael Alves, indicando os serviços de limpeza do córrego e colocação de escória na via de entrada para a Comunidade Arita, em frente à rua José Jacinto Costa, bairro Cachoeirinha; 

- nº 1.243, do vereador Revetrie, indicando os serviços de limpeza em um lote existente na rua Rio Casca, ao lado do número 27, bairro Belmonte;

- nº 1.244, do vereador Revetrie, indicando os serviços de revitalização da área onde existem alguns bancos, na rua Carandaí, número 107, bairro Metalúrgico; 

- nº 1.245, do vereador Pastor Lieberth, indicando os serviços de instalação de lixeira na avenida Nova York, na proximidades do número 1.060, bairro Novo Cruzeiro;   

- nº 1.246, do vereador Pastor Lieberth, indicando os serviços de manutenção de um bueiro existente na rua Itália, nas proximidades do número 97, bairro Teresópolis;

- nº 1.247, do vereador Pastor Lieberth, indicando os serviços de extensão dos itinerários das linhas de ônibus 30, 31 e 40 até a rua Taurus, bairro Monte Sagrado;

- nº 1.248, do vereador Belmar Diniz, indicando os serviços de instalação de tela e de uma placa “Proibido Jogar Lixo”, em toda a área do Novo Cemitério do Baú;
 
- nº 1.249, do vereador Belmar Diniz, indicando os serviços de recomposição e bloquetes na avenida Brasília, nas proximidades do número 1.304, bairro Baú;

- nº 1.250, do vereador Belmar Diniz, indicando os serviços de retirada de entulhos na avenida Brasília, nas proximidades do número 1.630, bairro Baú;

- nº 1.251, do vereador Belmar Diniz, indicando os serviços de instalação de lixeira no encontro das ruas Santo Antônio e Vargem Linda, bairro Laranjeiras;

- nº 1.252, do vereador Belmar Diniz, indicando os serviços de revitalização como instalação de bancos, lixeiras, iluminação e piso, na academia ao ar livre existente na rua Pontal, nas proximidades do número 31, bairro Laranjeiras.

XIII - VOTAÇÃO DE MOÇÕES:

[bookmark: _GoBack]- nº 155, do vereador Thiago Titó, Moção de Aplausos ao senhor GILMAR BENÍCIO DE ALMEIDA, pelos 21 (vinte e um) anos de atuação no SEVOR.  

XIV - TRIBUNA POPULAR: 

- Não há.

XV - TRIBUNA DE VEREADORES: (4’minutos e 3” segundos para cada Orador):

- Gustavo Prandini - PTB
- Belmar Diniz - PT
- Rael Alves - PSDB
- Tonhão - CIDADANIA
- Fernando Linhares - UNIÃO
- Vanderlei Miranda - PL
- Marquinho Dornelas - PDT
- Revetrie – MDB
- Bruno Braga - AVANTE
- Dr. Presunto - PDT
- Leles Pontes - REPUBLICANOS
- Thiago Titó - PDT
- Pastor Lieberth - UNIÃO
- Doró - PSD
XVI - TEMPO DE LIDERANÇA: 

- Conforme Ordem de Inscrição durante a realização da presente Sessão Ordinária.

XVII - ASSUNTO RELEVANTE DO DIA:

- Conforme registro do Vereador em Livro Próprio durante a realização da presente Sessão Ordinária.

XVIII - HOMENAGENS:

- Reunião Solene para a entrega do Diploma de Mérito Desportivo ao senhor HILÁRIO QUARESMA JÚNIOR, como reconhecimento do povo monlevadense pela grande contribuição na formação de centenas de crianças e adolescentes até suas profissionalizações na área desportiva, proposto pelo vereador Bruno Braga, aprovado na Sessão Ordinária realizada em 17 de agosto de 2022.
                                                        Secretaria da Câmara Municipal/2022.
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