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CÂMARA MUNICIPAL DE JOÃO MONLEVADE



PAUTA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO DIA 25 DE MAIO DE 2022.

I - ATA.

II - CORRESPONDÊNCIAS RECEBIDAS: 

[bookmark: _GoBack]- Ofício nº 28/2022, da Agência da Caixa Federal de João Monlevade, informando o novo horário de atendimento ao público, sendo das 10 às 15 horas, a partir do dia 27 de maio de 2022;

- Ofícios nºs. 041, 042, 043, 045 e 046/2022, do Assessor de Governo senhor Gentil Bicalho, encaminhando Leis Sancionadas e Decretos Municipal.

III - CORRESPONDÊNCIAS EXPEDIDAS:  

- Ofício nº 120, à vários segmentos, convidando para Audiência Pública, atendendo ao Requerimento nº 51/2021, do vereador Bruno Braga, aprovado em 7 de dezembro de 2021, para discussão sobre o tema “Emprego, Oportunidade a Quem não tem Experiência e Qualificação de Mão de Obra em João Monlevade”, dia 7 de junho de 2022 (terça-feira), 18 horas, no Plenário desta Casa Legislativa; 

- Ofícios nºs. 122 ao 125, expressando condolências aos Familiares pelos falecimentos dos senhores Geraldo Pantuza Pinto Coelho, Delvair Nonato Ribeiro e da senhora Edlamar Bicalho Silva; 

- Ofício nº 127, à Coordenadora do CRAS senhora Cássia Rocha de Araújo Soares, solicitando a liberação da Psicóloga Mônica de Paula Silva, para ministrar palestra nesta Casa sobre Saúde Mental aos alunos do Projeto “Parlamento Jovem Minas/2022”, dia 26 de maio de 2022 (quinta-feira), no período vespertino. 

IV - ORDEM DO DIA (PROJETOS PARA VOTAÇÃO):

SEGUNDO TURNO E REDAÇÃO FINAL: 

- PROJETO DE LEI Nº 1.266/2022, de iniciativa do vereador Belmar Lacerda Silva Diniz, que Reconhece como cidade-irmã do município de João Monlevade a cidade de Esch-Sur-Alzette – Terres Rouges/Luxemburgo e dá outras providências.

PRIMEIRO TURNO: 

- PROJETO DE LEI Nº 1.221/2021, de iniciativa do Executivo, que Cria a Gratificação por desempenho e Produtividade aos Fiscais de Rendas em atividade no Município de João Monlevade, e dá outras providências; 

- PROJETO DE LEI Nº 1.262/2022, de iniciativa do Executivo, que Dispõe sobre medidas complementares de segurança em prevenção e resposta a emergências em áreas e edificações no âmbito do Município e dá outras providências;

- PROJETO DE LEI Nº 1.268/2022, de iniciativa do vereador Belmar Lacerda Silva Diniz, que Institui a “Semana dos Direitos e Deveres do Cidadão” no âmbito do Município de João Monlevade e dá outras providências.

V - LEITURA DE PROPOSIÇÕES:

- PROJETO DE LEI Nº 1.269/2022, de iniciativa do vereador Thiago Araújo Moreira Bicalho, que Estabelece a obrigatoriedade de publicação no sítio oficial da Prefeitura Municipal de João Monlevade na rede mundial de computadores, da relação de medicamentos existentes na rede municipal de saúde, daqueles que estão em falta, sua previsão de restabelecimento e os locais onde encontrá-los, e dá outras providências.

VI - LEITURA DE ANTEPROJETOS:

- Não há.

VII - LEITURA DE REQUERIMENTOS:

- Não há.

VIII - LEITURA DE INDICAÇÕES:

- nº 502, do vereador Tonhão, indicando os serviços da operação “tapa buracos” ao longo da avenida Amazonas, principalmente nas proximidades da bomba do DAE, bairro Satélite;

- nº 503, do vereador Tonhão, indicando os serviços de reparos em um afundamento existente na rua 15 de Novembro, bairro São Geraldo;

- nº 504, do vereador Tonhão, indicando os serviços de reparos em um afundamento existente na rede de esgoto e, posteriormente, a reposição asfáltica na rua Nova Lima, nas proximidades do número 160, bairro Lucília;

- nº 505, do vereador Tonhão, indicando os serviços de pavimentação asfáltica em uma parte da rua Cobre, bairro Cruzeiro Celeste;

- nº 506, do vereador Fernando Linhares, indicando os serviços de melhorias na sinalização da rotatória entre as avenidas Wilson Alvarenga e Getúlio Vargas, sentido bairro Pedreira; 

- nº 507, do vereador Fernando Linhares, indicando os serviços de melhorias na sinalização viária do cruzamento entre as ruas Gomes Batista e Louis Ensch, nas proximidades do Supermercado Aline, bairro de Lourdes;  

- nº 508, do vereador Fernando Linhares, indicando os serviços de ampliação no atendimento da Farmácia Municipal, estendendo-os junto ao Hospital Margarida;

- nº 509, do vereador Fernando Linhares, indicando os serviços de asfaltamento em toda a extensão da rua Bocaiúva, bairro Rosário;  

- nº 510, do vereador Fernando Linhares, indicando os serviços de instalação de placa de identificação e orientação de destino nas avenidas Getúlio Vargas, Wilson Alvarenga, Armando Fajardo, Castelo Branco, Alberto Lima e Gentil Bicalho, em nossa Cidade; 

- nº 511, do vereador Marquinho Dornelas, indicando os serviços de instalação de quebra-molas em pontos estratégicos da rua Tapajós, bairro Centro Industrial; 

- nº 512, do vereador Marquinho Dornelas, indicando os serviços de manutenção com bloquetes em área pública existente na rua José Raimundo Bento que interliga os bairros Lucília e Lourdes;

- nº 513, do vereador Gustavo Maciel, indicando os serviços de melhorias no sistema de iluminação pública, com a instalação de um braço de luminária em um poste existente na esquina da rua Epitácio Pessoa, bairro República;

- nº 514, do vereador Revetrie, indicando os serviços de instalação e lombada com faixa de pedestre em frente à Creche Luz aos Pequeninos, bairro Nova Monlevade;  

- nº 515, do vereador Revetrie, indicando os serviços de melhorias no sistema de iluminação pública, substituindo as atuais lâmpadas por de LED, nos trevos dos bairros Cruzeiro Celeste e Santo Hipólito;

- nº 516, do vereador Revetrie, indicando os serviços de manutenção, limpeza e pintura nos postes e nos meios-fios do trevo do bairro Cruzeiro Celeste; 

- nº 517, do vereador Revetrie, indicando os serviços de poda de árvore na rua Joaquim Pinto com rua Vera Cruz, bairro Lucília;

- nº 518, do vereador Tonhão, indicando os serviços de avaliação técnica e, posteriormente, execução dos reparos necessários na rua Vinte e Seis, bairro Loanda;

- nº 519, do vereador Dr. Presunto, indicando os serviços de substituição da atual lixeira por outra maior, existente na rua São Domingos do Prata, número 76, bairro José Elói;  

- nº 520, do vereador Pastor Lieberth, indicando os serviços de manutenção e instalação de meios-fios onde existe uma escada que interliga os bairros Planalto e Nova Monlevade;

- nº 521, do vereador Pastor Lieberth, indicando os serviços de melhorias no sistema de iluminação pública, com a substituição das atuais lâmpadas por de LED, na rua Prata, bairro Cruzeiro Celeste; 

- nº 522, do vereador Rael Alves, indicando os serviços de manutenção e calçamento na rua José Alves Ferreira, bairro Boa Vista;

- nº 523, do vereador Rael Alves, indicando os serviços de retirada de entulhos e resto de terra deixados pela Empresa Pontes de Minas na rua José Alves Ferreira, bairro Boa Vista;

- nº 524, do vereador Rael Alves, indicando os serviços de instalação de abrigo e assento em um ponto de ônibus existente na rua Zezinho de Abreu, esquina com a rua João Antônio Ferreira, em frente ao número 400, bairro Cidade Nova;

- nº 525, do vereador Rael Alves, indicando os serviços da operação “tapa buracos”, na rua José Pedro Machado, nas proximidades do número 121, bairro Nova Monlevade; 

- nº 526, do vereador Thiago Titó, indicando os serviços de reparos ou substituição dos refletores existentes no Estádio Louis Ensch; 

- nº 527, do vereador Thiago Titó, indicando os serviços de substituição dos refletores que se encontram queimados no Campo de Futebol do bairro Vera Cruz;  

- nº 528, do vereador Thiago Titó, indicando os serviços de manutenção em toda a extensão da rua C, bairro Vera Cruz; 

- nº 529, do vereador Thiago Titó, indicando os serviços de manutenção devido às precárias condições de conservação e com desmoronamento em uma parte da rua Equador, bairro Petrópolis; 

- nº 530, do vereador Doró, indicando os serviços de instalação de rede pluvial na rua Cinco, bairro Sion;    

- nº 531, do vereador Doró, indicando os serviços necessários para o adequado escoamento de água na rua Cascata, entre os números 171 e 264, bairro Ipiranga; 

- nº 532, do vereador Doró, indicando os serviços de recomposição asfáltica na rua Cascata, bairro Ipiranga; 

- nº 533, do vereador Doró, indicando os serviços de manutenção nos bloquetes da rua João Batista, número 26, esquina da Loja Bellas, bairro Aclimação; 

- nº 534, do vereador Doró, indicando os serviços da operação “tapa buracos” e recomposição do calçamento na rua Três, bairro Sion; 

- nº 535, do vereador Marquinho Dornelas, indicando os serviços de limpeza e recolhimento de entulhos em toda a extensão da avenida Brasília, bairro Baú; 

- nº 536, do vereador Marquinho Dornelas, indicando os serviços de recapeamento asfáltico, nivelamento de pista e melhorias no sistema de iluminação pública ao longo da rua Palmas, bairro Baú.  

IX - LEITURA DE MOÇÕES:

- nº 65, do vereador Thiago Titó, Moção de Pesar pelo falecimento do senhor Antônio Marcelino Zózimo, ocorrido em 19 de maio de 2022;

- nº 66, dos vereadores Doró e Gustavo Prandini, Moção de Pesar pelo falecimento da senhora Maria Aparecida Santos, ocorrido em 22 de maio de 2022.                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                

X - VOTAÇÃO DE ANTEPROJETOS:

- ANTEPROJETO DE LEI Nº 14/2022, de iniciativa do vereador Marco Zalém Rita, que Dispõe sobre a entrega domiciliar gratuita de medicamentos de uso contínuo à pessoa portadora de necessidade especial e/ou idosa no âmbito do município de João Monlevade, e dá outras providências.

XI - VOTAÇÃO DE REQUERIMENTOS:

- Não há.

XII - VOTAÇÃO DE INDICAÇÕES:

- nº 478, do vereador Dr. Presunto, indicando os serviços de melhorias na quadra da Escola Municipal Germin Loureiro, localizada no bairro Vale do Sol; 

- nº 479, do vereador Tonhão, indicando os serviços de recapeamento asfáltico ao longo da rua Prata, bairro Mangabeiras;  

- nº 480, do vereador Tonhão, indicando os serviços de recapeamento asfáltico ao longo das ruas Argentina e Urucânia, bairro Metalúrgico; 

- nº 481, do vereador Tonhão, indicando os serviços de recapeamento asfáltico ao longo da rua sertaneja (próximo aos nºs 806 e 879), bairro Belmonte; 

- nº 482, do vereador Tonhão, indicando os serviços de melhorias no sistema de iluminação pública (conserto do braço de luminária), na rua Eduardo Dias, nº 22, bairro Loanda;

- nº 483, do vereador Tonhão, indicando os serviços de construção de passeio na rua Olga Demétrio, bairro Mangabeiras; 

- nº 484, do vereador Marquinho Dornelas, indicando os serviços de melhorias no sistema de iluminação pública (instalação de transformador, braço de luminária e troca de cabos de baixa tensão) na rua Dom Bosco, próximo ao nº 404, bairro Aclimação; 

- nº 485, do vereador Marquinho Dornelas, indicando os serviços de revitalização com capina, limpeza, manutenção dos brinquedos, reforma da quadra e escadas na Praça Osvaldo Newton Ambrósio, na rua Marechal Hermes da Fonseca, esquina com Raineri Mazili, bairro República; 

- nº 486, do vereador Marquinho Dornelas, indicando os serviços de reforma com asfaltamento, diminuição do canteiro e aumento do acesso no trevo que dá entrada e saída do bairro Feixos;

- nº 487, do vereador Leles Pontes, indicando designar Equipes de Saúde da Família – ESF, para atender os moradores dos bairros Alvorada e República;  

- nº 488, do vereador Gustavo Maciel, indicado os serviços de melhorias no sistema de iluminação pública (extensão de rede) na rua B, bairro Chacreamento Estância Burian;

- nº 489, do vereador Gustavo Maciel, indicando os serviços de instalação de redutor de velocidade na avenida Armando Fajardo, próximo ao número 772 e ao bar do Pelelê, bairro Loanda;
                                                                                                                   
- nº 490, do vereador Gustavo Maciel, indicando os serviços de reparos na pavimentação da rua Gigliane Tâmara de Almeida, bairro Sion;

- nº 491, do vereador Thiago Titó, indicando os serviços de extensão de rede de energia elétrica para o final da rua Joaquim Augusto Melo, bairro de Lourdes;
 
- nº 492, do vereador Thiago Titó, indicando os serviços de extensão de rede de esgoto na rua Maçônica, ao lado do nº 349, bairro Belmonte;

- nº 493, do vereador Thiago Titó, indicando os serviços de instalação de um braço de luminária no poste localizado na rua Emídio Taveira, em frente ao nº 148, bairro Industrial;

- nº 494, do vereador Thiago Titó, indicando os serviços de instalação de um braço de luminária na esquina da rua Riachuelo com avenida Getúlio Vargas, em frente ao nº 6.130, bairro Industrial;

- nº 495, do vereador Thiago Titó, indicando os serviços de reparos na rua Suécia, em frente ao nº 258, bairro Teresópolis;

- nº 496, do vereador Doró da Saúde, indicando os serviços da operação “tapa buracos” em toda extensão da rua Castanheira, bairro Sion;

- nº 497, do vereador Doró da Saúde, indicando os serviços de execução dos serviços da operação “tapa buracos”, na rua Vinicius de Morais, a partir do nº 905 até o número 1.087, bairro Santo Hipólito;

- nº 498, do vereador Rael Alves, indicando os serviços de manutenção do asfalto em toda extensão da rua Santa Rita, bairro Novo Horizonte;

- nº 499, do vereador Rael Alves, indicando os serviços de desobstrução na rede de esgoto da rua F, entroncamento com a rua A, bairro Boa Vista;

- nº 500, do vereador Rael Alves, indicando os serviços da operação “tapa buracos” na ponte existente no final da rua Ipatinga com início na rua José Faustino Taveira e que dá acesso ao bairro Boa Vista;

- nº 501, do vereador Rael Alves, indicando os serviços de reparos no asfalto da rua José Faustino Taveira, em frente ao CEMEI Maria Vitória, bairro Boa Vista.

XIII - VOTAÇÃO DE MOÇÕES:

- Não há.

XIV - TRIBUNA POPULAR: 

- Saulo Amaral do Nascimento - Presidente da Associação de Serviços Sociais Voluntários de João Monlevade - “Brigada Florestal Voluntária”.

Assunto: “Atividades realizadas no ano de 2021 pela “Brigada Florestal Voluntária”.

XV - TRIBUNA DE VEREADORES: (4 minutos e 40 segundos para cada Orador):

- Bruno Braga - AVANTE
- Gustavo Prandini - PTB
- Belmar Diniz - PT
- Tonhão - CIDADANIA
- Fernando Linhares - UNIÃO
- Rael Alves - PSDB
- Vanderlei Miranda - PL
- Marquinho Dornelas - PDT
- Leles Pontes - REPUBLICANOS
- Revetrie - MDB
- Percival Machado (Dr. Presunto) - PDT
- Pastor Lieberth - UNIÃO
- Doró - PSD

XVI - TEMPO DE LIDERANÇA: 

- Conforme Ordem de Inscrição durante a realização da presente Sessão Ordinária.



XVII - ASSUNTO RELEVANTE DO DIA:

- Conforme registro do Vereador em Livro Próprio durante a realização da presente Sessão Ordinária.

XVIII - HOMENAGEM: 

-  Entrega de Moção de Aplausos ao CENTRO EDUCACIONAL DE JOÃO MONLEVADE, pelos 50 (cinquenta) anos de fundação e grandes serviços prestados na área da educação no município de João Monlevade, engajando-se sempre em um trabalho colaborativo em busca da concretização de uma proposta pedagógica inclusiva e inovadora, proposição do vereador Leles Pontes e aprovada em 27 de abril de 2022.                                                            
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