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CÂMARA MUNICIPAL DE JOÃO MONLEVADE


PAUTA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO DIA 26 DE OUTUBRO DE 2022.

I - ATA.

II - CORRESPONDÊNCIAS RECEBIDAS: 

- Convite do COMPA - Conselho Municipal de Proteção Animal de João Monlevade, para a posse de sua Diretoria e dos Membros, dia 27 de outubro de 2022, às 18 horas, no Auditório Leonardo Diniz/Prefeitura Municipal de João Monlevade;

- Ofícios nºs. 102 e 103/2022, do Assessor de Governo Gentil Bicalho, encaminhando Leis Sancionadas e Decretos do Executivo.

III - CORRESPONDÊNCIAS EXPEDIDAS:  

- Ofícios nºs. 262, 266 e 267, ao Prefeito Laércio Ribeiro, encaminhando o expediente deliberado na Sessão Ordinária realizada em 19 de outubro de 2022, sendo: para providências: - Requerimentos nºs: - 45 ao 53/2022, do vereador Tonhão; - 54/2022, do vereador Thiago Titó; - Indicações nºs: - 1.093 e 1.094, da Comissão de Desburocratização desta Casa; - 1.095, 1.096, 1.110, 1.111 e 1.141, do vereador Revetrie;  - 1.097, 1.098, 1.099, 1.100, 1.101, 1.117, 1.118, 1.119, 1.120 e 1.121, do vereador Tonhão; - 1.102, 1.103 e 1.136, do vereador Rael Alves; - 1.104, 1.105, 1.106, 1.138, 1.139 e 1.140, do vereador Belmar Diniz; - 1.107, 1.108, 1.109, do vereador Thiago Titó; - 1.112, 1.113, 1.114, 1.137, do vereador Gustavo Maciel; - 1.115, 1.116, do vereador Marquinhos Dornelas; - 1.122, 1.123, 1.124, 1.125 e 1.126, do vereador Fernando Linhares; - 1.127, 1.128 e 1.129, do vereador Dr. Presunto; - 1.130, 1.131 e 1.132, do vereador Pastor Lieberth; - 1.133, 1.134 e 1.135, do vereador Doró; - 1.137 e 1.142, do vereador Gustavo Prandini; - para sanções, Proposições de Lei nºs: - 1.275/2022, do vereador Gustavo Prandini; - 1.307/2022, do Executivo Municipal; - para conhecimento: - Resolução nº 746/2022, do vereador Leles Pontes;

- Ofícios nºs. 268 ao 272, expressando condolências aos Familiares pelos falecimentos dos senhores (as) José Carlos, Terezinha Brandão Soares, Juliana Mara Fraga de Araújo, Antônio Martins da Silva e Maria Nonata Ferreira;

- Ofício nº 273, ao Dr. Meirelles Pereira Júnior, encaminhando para conhecimento, a Resolução nº 746/2022, concedendo-lhe o título de cidadania honorária, proposta pelo vereador Leles Pontes, aprovada na Sessão Ordinária realizada em 19 de outubro de 2022;

- Ofício nº 274, aos empreendedores Douglas Vidal, Maycon Vidal e Fernando Cota, encaminhando para conhecimento a Moção de Aplausos nº 136/2022, proposta pelo vereador Gustavo Prandini, aprovada em 19 de outubro de 2022; 

- Da Presidência desta Casa, encaminhando Portaria nº 1.497/2022, que suspende o expediente do Legislativo Municipal de João Monlevade no dia 28 de outubro (sexta-feira), antecipa a Sessão Ordinária da Câmara Municipal prevista para acontecer no dia 2 de novembro para o dia 1º de novembro de 2022 (terça-feira) e dá outras providências.

IV - ORDEM DO DIA (PROJETOS PARA VOTAÇÃO):
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[bookmark: _Hlk117490708]SEGUNDO TURNO E REDAÇÃO FINAL:
 
- SUBSTITUTIVO À PROPOSTA DE EMENDA À LEI ORGÂNICA Nº 37/2022, de iniciativa dos vereadores Marcos Vinícius Martins Dornelas, Gustavo Henrique Prandini de Assis, Lieberth Oliveira Silva, Marco Zalém Rita e Rael Alves Gomes, que Acrescenta os §§ 3º, 4º e 5º ao art. 18 da Lei Orgânica do Município de João Monlevade, dispondo sobre a realização de audiência pública e apresentação de relatórios por Secretários Municipais e Dirigentes à Câmara Municipal, e dá outras providências;

[bookmark: _Hlk116315116]- PROJETO DE LEI Nº 1.305/2022, de iniciativa do vereador Belmar Lacerda Silva Diniz, que Altera o artigo 1° da Lei Municipal 1.836, de 24 de novembro de 2009, que dispõe sobre a criação do Programa de Transporte Social Universitário. 

[bookmark: _Hlk117499021]SEGUNDO TURNO:

- PROJETO DE LEI Nº 1.272/2022, de iniciativa do vereador Gustavo José Dias Maciel, que Institui o programa “Esse Rio é Meu” no âmbito das escolas da Rede Municipal de Ensino de João Monlevade e dá outras providências. (CONTÉM EMENDA 01 DA COMISSÃO DE SAÚDE, SANEAMENTO BÁSICO E MEIO AMBIENTE E SUBEMENDA DA COMISSÃO DE LEGISLAÇÃO E JUSTIÇA E REDAÇÃO).

V - LEITURA DE PROPOSIÇÕES:

- PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR Nº 21/2022, de iniciativa do vereador Bruno Nepomuceno Braga, que Acrescenta o Art. 45–A à Lei Complementar nº 04, de 20 de dezembro de 2010, que institui o Código Tributário do Município de João Monlevade e dá outras providências.

VI - LEITURA DE ANTEPROJETOS:

- Não há.

VII - LEITURA DE REQUERIMENTOS:

- nº 56, do vereador Tonhão, requerendo informações sobre a previsão para o reestabelecimento dos serviços de transmissões dos sinais para TV’S abertas que estão fora do ar há vários meses em João Monlevade.

VIII - LEITURA DE INDICAÇÕES:

[bookmark: _Hlk117672492]- nº 1.143, do vereador Tonhão, indicando os serviços necessários para o retorno da Feira Livre na Praça do Povo; 

- nº 1.144, do vereador Tonhão, indicando os serviços de limpeza e nivelamento da grelha de proteção do bueiro na rua Marquês de Caxias, nas proximidades do número 249, bairro Novo Cruzeiro; 

- nº 1.145, do vereador Tonhão, indicando os serviços de instalação de reservatório de água na rua Ítalo de Sales Nunes, bairro José Elói.;

- nº 1.146, do vereador Tonhão, indicando os serviços de limpeza, manutenção e desentupimento das redes pluviais ao longo da avenida Brasília, principalmente, nas proximidades da UEMG até o reservatório do DAE, bairro Baú;  

- nº 1.147, do vereador Tonhão, indicando os serviços de instalação de lixeira e placa “Proibido Jogar Entulho e Lixo Doméstico”, na rua Cláudio Manoel, em frente ao reservatório do DAE, bairro Alvorada;

- nº 1.148, do vereador Leles Pontes, indicando os serviços de retorno das aulas de ginástica na Igreja Santa Rita, bairro Santa Bárbara;

- nº 1.149, do vereador Rael Alves, indicando os serviços de manutenção no telhado do Posto de Saúde do bairro Santo Hipólito;

- nº 1.150, do vereador Pastor Lieberth, indicando os serviços de pavimentação asfáltica no final da rua Vinícius de Moraes, nas proximidades do número 1.073, bairro Santo Hipólito; 

- nº 1.151, do vereador Pastor Lieberth, indicando os serviços de melhorias no sistema de iluminação pública, com a extensão da rede elétrica na rua Passarela A, bairro Nova Monlevade;

- nº 1.152, do vereador Revetrie, indicando os serviços necessários para exterminar um enxame de abelhas em um poste existente na rua Barão de Cocais, número 1.100, bairro Nova Esperança; 

- nº 1.153, do vereador Revetrie, indicando os serviços necessários para que todos os horários das linhas de ônibus que atendem o bairro Tanquinho, realizem o retorno dentro da Rodoviária Municipal;

- nº 1.154, do vereador Revetrie, indicando os serviços de instalação de lixeiras em toda a extensão da Praça do Supermercado EPA, bairro Cruzeiro Celeste;  

- nº 1.155, do vereador Gustavo Maciel, indicando os serviços de melhorias no sistema de iluminação pública, efetuando a substituição das atuais lâmpadas por de LED, nas ruas Ipatinga e Platina, bairro Santa Bárbara;  

- nº 1.156, do vereador Gustavo Maciel, indicando os serviços de melhorias no sistema de iluminação pública, efetuando a substituição das atuais lâmpadas por de LED, nas ruas Colatina, Bom Jardim e Baeta Neves, bairro Industrial;  

- nº 1.157, do vereador Gustavo Maciel, indicando os serviços de melhorias no sistema de iluminação pública, efetuando a substituição das atuais lâmpadas por de LED, nas ruas Abaeté, Cascata e José Cassemiro, bairro Ipiranga;

- nº 1.158, do vereador Gustavo Maciel, indicando os serviços de reconstrução de passeio no entorno da Associação SANSC - Serviço de Assistência Nossa Senhora da Conceição, na rua Campestre, esquina com a rua Primavera, número 75, bairro São Jorge;
  
- nº 1.159, do vereador Fernando Linhares, indicando os serviços de poda de árvores no entorno da Creche Casulo, na rua Vereador Nozinho Caldeira, número 554, bairro Novo Horizonte;

- nº 1.160, do vereador Fernando Linhares, indicando os serviços de manutenção no calçamento em toda a extensão da rua Orquídea, bairro Campos Elíseos;

- nº 1.161, do vereador Fernando Linhares, indicando os serviços de construção de passeios e instalação de meio fio em toda a extensão da rua Itabira, bairro Lucília;

- nº 1.162, do vereador Fernando Linhares, indicando os serviços de colocação de escória em toda a extensão da rua 36, bairro Loanda;

- nº 1.163, do vereador Fernando Linhares, indicando os serviços de instalação de ponto de ônibus nos dois sentidos da rua Ipatinga, nas proximidades do número 862, bairro Industrial;

- nº 1.164, do vereador Thiago Titó, indicando os serviços necessários para o reestabelecimento dos serviços de transmissões dos sinais para TV’S abertas que estão fora do ar há vários meses em João Monlevade;

- nº 1.165, do vereador Thiago Titó, indicando os serviços de reparos em um bueiro existente na rua Barão de Cocais, em frente à Mercearia Lima e ao número 876, bairro Nova Esperança;

- nº 1.166, do vereador Belmar Diniz, indicando os serviços de aquisição de um veículo para resgate de cães e animais de pequeno porte no Município; 

- nº 1.167, do vereador Belmar Diniz, indicando os serviços de parceria entre a Prefeitura e Universidades da região que possuam o curso de Medicina Veterinária para a realização de atendimento de animais em situação de rua, que se encontrem com ferimentos graves;

- nº 1.168, do vereador Belmar Diniz, indicando os serviços de criação de área de lazer, com mobiliário urbano  (bancos, lixeira, parquinho infantil e academia ao ar livre), iluminação e paisagismo adequado, em uma área pública existente na rua Ambrósio Rodrigues da Costa, em frente ao número 250, bairro José de Alencar;

- nº 1.169, do vereador Belmar Diniz, indicando os serviços de revitalização de área pública (com inserção de bancos, lixeira, iluminação e plantio de vegetação) e podas de árvores por toda a extensão, na rua Elívio Bastieri, bairro José de Alencar;

- nº 1.170, do vereador Belmar Diniz, indicando os serviços de finalização de obras, incluindo a colocação de grades de proteção nas caixas de rede pluvial, término de inserção de canaletas e recomposição asfáltica de trechos da via que apresentam rachaduras, na Estrada de acesso à Comunidade Ponte Funda;

- nº 1.171, do vereador Dr. Presunto, indicando os serviços de melhorias no sistema de iluminação pública da quadra do bairro São Benedito; 

- nº 1.172, do vereador Dr. Presunto, indicando os serviços de extensão de alguns horários do trajeto da linha de ônibus 42 que atende o bairro São Benedito; 

- nº 1.173, do vereador Dr. Presunto, indicando os serviços de retirada de terra em um passeio na rua Eldorado, em frente ao número 81, bairro São Benedito; 

- nº 1.174, do vereador Dr. Presunto, indicando os serviços de instalação de uma cobertura para proteger os estudantes que aguardam o Rota Escolar, nas proximidades do cruzamento das ruas Eldorado e Raimundo Pinheiro, bairro São Benedito; 

- nº 1.175, do vereador Dr. Presunto, indicando os serviços de instalação de cobertura nas proximidades da Praça Luiz Prisco de Braga, bairro de Lourdes.

IX - LEITURA DE MOÇÕES:

- nº 144, do vereador Marquinho Dornelas, Moção de Pesar pelo falecimento da senhora Nair de Melo Ferreira, ocorrido em 23 de outubro de 2022;

- nº 145, do vereador Leles Pontes, Moção de Pesar pelo falecimento da senhora Tereza Rita Pereira Viana, ocorrido em 18 de outubro de 2022;

- nº 146, do vereador Leles Pontes, Moção de Pesar pelo falecimento da senhora Rosângela Luzia Ferreira, ocorrido em 14 de outubro de 2022;

- nº 147, do vereador Gustavo Maciel, Moção de Pesar pelo falecimento da senhora Sandra Lage Magalhães, ocorrido em 16 de outubro de 2022.
     
X - VOTAÇÃO DE ANTEPROJETOS:

- Não há.

XI - VOTAÇÃO DE REQUERIMENTOS:

- Não há.

XII - VOTAÇÃO DE INDICAÇÕES:

- Não há.

XIII - VOTAÇÃO DE MOÇÕES:

- nº 141, do vereador Marquinho Dornelas, Moção de Aplausos ao Empresário senhor EUSTÁQUIO LIGÓRIO BICALHO, pelo destaque em sua trajetória de vida e empreendedorismo, contribuindo no desenvolvimento econômico e social de nossa Cidade e Região.

XIV - TRIBUNA POPULAR: 

- Não há.

XV - TRIBUNA DE VEREADORES: (4’ minutos e 6” segundos para cada Orador):

- Gustavo Prandini - PTB
- Belmar Diniz - PT
- Rael Alves - PSDB
- Tonhão - CIDADANIA
- Fernando Linhares - UNIÃO
- Vanderlei Miranda - PL
- Revetrie - MDB
- Dr. Presunto - PDT
- Thiago Titó - PDT
- Leles Pontes - REPUBLICANOS
- Bruno Braga - AVANTE
- Doró - PSD

- Pastor Lieberth - UNIÃO

XVI - TEMPO DE LIDERANÇA: 

- Conforme Ordem de Inscrição durante a realização da presente Sessão Ordinária.

XVII - ASSUNTO RELEVANTE DO DIA:

- Conforme registro do Vereador em Livro Próprio durante a realização da presente Sessão Ordinária.

XVIII - HOMENAGEM: 

- Entrega de Moção de Aplausos ao HOSPITAL MARGARIDA pelos 70 anos de fundação, promovendo o bem-estar através da atenção integral à saúde, oferecendo serviços de qualidade e atendimento humanizado, proposta pelo vereador Pastor Lieberth, aprovada na Sessão Ordinária realizada em 17 de agosto de 2022.





                                                       Secretaria da Câmara Municipal/2022.
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