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CÂMARA MUNICIPAL DE JOÃO MONLEVADE



PAUTA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO DIA 27 DE ABRIL DE 2022.

I - ATA.

II - CORRESPONDÊNCIAS RECEBIDAS: 

- Dos vereadores desta Casa Vanderlei Miranda e Revetrie, justificando suas ausências na Sessão Ordinária de hoje (27 de abril), respectivamente, por motivo de estar acompanhando familiar em consulta médica na cidade de Belo Horizonte e por problemas de saúde (dores abdominais); 

- Ofícios nºs. 43 e 114/2022, respectivamente, dos vereadores Pastor Lieberth e Fernando Linhares, informando sobre a fusão dos Partidos DEM e PSL onde gerou-se o Partido União Brasil (UNIÃO) e, solicitando alterações em todas as referências partidárias destes vereadores nesta Casa Legislativa;

- Ofícios nºs. 032, 033 e 034, do Assessor de Governo senhor Gentil Bicalho, encaminhando Decretos do Executivo e Leis Sancionadas;

- Do Presidente do Conselho Municipal de Transporte senhor Jorge Benedito Clemente, convidando para Reunião Mensal Ordinária do CMT, dia 27 de abril de 2022, às 19 horas, na Sede da Prefeitura Municipal de João Monlevade;

- Convite da Prefeitura Municipal de João Monlevade para Audiência Pública sobre o processo licitatório do transporte coletivo e escolar no Município onde também, serão apresentados os estudos e pesquisas de campo realizados pela Empresa de Consultoria Cidade Viva, dia 28 de abril de 2022 (quinta-feira), 14 horas, na nossa Sede Legislativa;

- Da Banda de Congo Nossa Senhora do Rosário de Paula, encaminhando para apreciação desta Casa, propostas apresentadas no 1º Fórum Mineiro de Reinados e Congados, como medidas primordiais para salvaguardar o reinado e congado, bem como, preservar a cultura popular, garantindo os direitos culturais previstos na nossa Carta Magna de 1988. 

III - CORRESPONDÊNCIAS EXPEDIDAS:  

- Ofícios nºs. 89, 90 e 91, ao Prefeito Laércio Ribeiro, enviando o expediente deliberado na Sessão Ordinária realizada em 20 de abril, sendo:-para sanção:-Proposição de Lei nº 1.246/2022, dos vereadores Bruno Braga e Belmar Diniz;- para conhecimento:-Resoluções nºs:733/2022, dos vereadores Tonhão, Rael Alves, Fernando Linhares, Gustavo Prandini, Marquinho Dornelas e Vanderlei Miranda; - 734/2022, da Mesa Diretora; - para providências: - Anteprojeto de Lei nº 12/2022, do vereador Revetrie; - para providências: - Indicações nºs: - 324, 348, 349, 350, do vereador Thiago Titó; - 331, 332, do vereador Marquinho Dornelas; - 333, do vereador Gustavo Prandini; - 334, do vereador Leles Pontes; - 335, 336, do vereador Revetrie Silva; - 337, do vereador Doró; - 338, 339, 340, 341, 342, do vereador Fernando Linhares; - 343, 364, 365, 366, do vereador Dr. Presunto;  - 344, 345, 346 do vereador Gustavo Maciel; - 351, 352, 353, do vereador Lieberth; - 354, 355, 356, 357, 358, do vereador Tonhão; - 359, 360, 361, 362, 363, do vereador Rael Alves;

- Ofícios nºs. 92 ao 98, expressando condolências aos Familiares por ocasião dos falecimentos dos senhores (as) Maria da Conceição Vasco, José Augusto de Barros, Edson Miller, Cleonice Aparecida dos Santos, Antônio Ventura da Mata, Raimundo Sudário Andrade e Doutor Walter Rodrigues da Silva.








IV - ORDEM DO DIA (PROJETOS PARA VOTAÇÃO):

SEGUNDO TURNO E REDAÇÃO FINAL: 

- PROJETO DE LEI Nº 1.244/2022, de iniciativa do vereador Marcos Vinícius Martins Dornelas, que Institui diretrizes para a criação de escolas bilíngues em Língua Brasileira de Sinais – libras – e língua Portuguesa na rede municipal de ensino.

SEGUNDO TURNO:

- PROJETO DE LEI Nº 1.211/2021, de iniciativa dos vereadores Bruno Nepomuceno Braga e Lieberth Oliveira Silva, que Institui a obrigatoriedade de viabilização de transporte coletivo para novos empreendimentos imobiliários, e dá outras providências. (CONTÉM EMENDA 01 APRESENTADA PELA COMISSÃO DE ADMINISTRAÇÃO PÚBLICA, INFRAESTRUTURA E SERVIÇOS E OS AUTORES).

PRIMEIRO TURNO:

- PROJETO DE LEI Nº 1.247/2022, de iniciativa do vereador Fernando Linhares Pereira, que Regulamenta a restrição quanto à circulação e estacionamento de veículos de grande porte no Centro Comercial do Município de João Monlevade, autoriza a criação de um Centro de Distribuição de Cargas, e dá outras providências;

- PROJETO DE LEI Nº 1.260/2022, de iniciativa do Executivo, que Altera a Lei Municipal nº 955, de 13 de dezembro de 1989, que institui o Plano de Cargos e Salários da Prefeitura Municipal de João Monlevade, e dá outras providências, criando 03 (três) vagas para o cargo de Assistente Social, 03 (três) vagas para o cargo de psicólogo e 01(uma) vaga para o cargo de Auxiliar de Necropsia.	

TURNO ÚNICO:
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- PROJETO DE LEI Nº 1.261/2022, de iniciativa do vereador Belmar Lacerda Silva Diniz, que Declara de Utilidade Pública a Associação Comunitária Comunicativa FM.

V - LEITURA DE PROPOSIÇÕES:

- PROJETO DE LEI Nº 1.266/2022, de iniciativa do vereador Belmar Lacerda Silva Diniz, que Reconhece como cidade-irmã do município de João Monlevade a cidade de Esch-Sur-Alzette – Terres Rouges/Luxemburgo e dá outras providências;

- PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 439/2022, de iniciativa do vereador Gustavo Henrique Prandini de Assis, que Concede, Post Morten, Título de Filho Ilustre do Município de João Monlevade a José Quirino dos Santos.

VI - LEITURA DE ANTEPROJETOS:

- Não há.

VII - LEITURA DE REQUERIMENTOS:

- Não há.

VIII - LEITURA DE INDICAÇÕES:

- nº 367, do vereador Gustavo Maciel, indicando os serviços de melhorias no sistema de iluminação pública da rua Cometa, bairro Sion;

- nº 369, do vereador Thiago Titó, indicando os serviços de reforma geral da quadra e espaço de lazer existente na rua Porto Alegre, em frente ao número 174, bairro Baú; 

- nº 370, do vereador Thiago Titó, indicando os serviços da operação “tapa buracos” em toda a extensão da rua Castanheira, bairro Sion;

- nº 371, do vereador Thiago Titó, indicando os serviços de instalação de academia ao ar livre no final da avenida Brasília, bairro Baú; 

- nº 372, do vereador Thiago Titó, indicando os serviços de desentupimento e limpeza do bueiro existente na rua Padre José Anchieta, em frente ao número 285, bairro República; 

- nº 373, do vereador Marquinho Dornelas, indicando os serviços de manutenção com troca do pisos no Pátio da Escola Municipal Centro Educacional de João Monlevade;

- nº 374, do vereador Fernando Linhares, indicando os serviços de nivelamento de bueiros existentes em toda a extensão da rua Azaleia, bairro Campos Elíseos; 

- nº 375, do vereador Fernando Linhares, indicando os serviços de recomposição asfáltica por todo o canto da avenida Alberto Lima;

- nº 376, do vereador Fernando Linhares, indicando os serviços da operação “tapa buracos” na junção das avenidas Cândido Dias, Isaac Cassimiro Gomes e Eduardo Dias, bairro Loanda; 

- nº 377, do vereador Fernando Linhares, indicando os serviços de melhorias no sistema de iluminação pública da rua Ulisses Guimarães, bairro Cruzeiro Celeste; 

- nº 378, do vereador Rael Alves, indicando os serviços de instalação de um posto policial ou patrulha escolar entre as Escolas SENAI e Dr. Geraldo Parreiras, bairro Vila Tanque; 

- nº 379, do vereador Rael Alves, indicando os serviços da operação “tapa buracos” na rua Maria Carvalho, em frente ao n´número 76, bairro Nova Monlevade; 

- nº 380, do vereador Rael Alves, indicando os serviços de renovação da pintura na faixa de pedestre existente em frente ao Supermercado Fraga, na rua Nova York, bairro Novo Cruzeiro;

- nº 381, do vereador Rael Alves, indicando os serviços de renovação da pintura na faixa de pedestre existente em frente às entradas para a Escola Estadual Manoel Loureiro;  

- nº 382, do vereador Rael Alves, indicando os serviços de melhorias no sistema de iluminação pública, com a instalação de postes onde se fizer necessário na rua Efigênia Benedita de Souza, bairro Ponte Funda;  

- nº 383, do vereador Gustavo Maciel, indicando os serviços da operação “tapa buracos”, na avenida Gentil Bicalho, número 101, em frente à Broadway Tour;

- nº 384, do vereador Tonhão, indicando os serviços de limpeza e canalização do córrego existente na rua Mumbica, bairro José Elói; 

- nº 385, do vereador Tonhão, indicando os serviços de recapeamento asfáltico por toda a extensão das ruas Terezina, Fortaleza e Natal, bairro Satélite; 

- nº 386, do vereador Tonhão, indicando os serviços de recapeamento asfáltico por toda a extensão das ruas Vitória, Belém e São Luiz, bairro Satélite; 

- nº 387, do vereador Tonhão, indicando os serviços de instalação de um Parquinho no bairro Mangabeiras; 

- nº 388, do vereador Tonhão, indicando os serviços de instalação de abrigo em uma dimensão maior dos tamanhos padronizados, no ponto de ônibus existente na rua Camélia, em frente ao Projeto Vida Nova, bairro São João; 

- nº 389, do vereador Belmar Diniz, indicando os serviços de reposição de lâmpadas onde se fizer necessário nos ambientes internos do CSU - Centro Social Urbano, bairro Loanda;

- nº 390, do vereador Belmar Diniz, indicando os serviços da operação “tapa buracos” na rua Vanádio, em frente ao número 225, bairro Cruzeiro Celeste; 

- nº 391, do vereador Belmar Diniz, indicando os serviços de instalação de grade de proteção em um bueiro existente na rua Pedro Ferreira da Silva, bairro Loanda;

- nº 392, do vereador Dr. Presunto, indicando os serviços de instalação de placa indicativa de estacionamento na avenida Armando Fajardo, número 1.160, em frente à Farmácia Poupe Mais, bairro Loanda;
- nº 393, do vereador Dr. Presunto, indicando os serviços de limpeza em um córrego existente na rua Costa Rica, nas proximidades do número 539, bairro Petrópolis;

- nº 394, do vereador Dr. Presunto, indicando os serviços de abertura de uma entrada para funcionar como retorno de veículos, na altura do número 312 do canteiro central da avenida Amando Fajardo, bairro Loanda; 

- nº 395, do vereador Dr. Presunto, indicando os serviços de manutenção na passarela existente na rua Ametista, em frente ao números 356 e 366, bairro Jacuí; 

- nº 396, do vereador Pastor Lieberth, indicando os serviços de canalização do córrego existente no bairro Santa Cecília;

- nº 397, do vereador Pastor Lieberth, indicando os serviços de manutenção e capina na rua Monte Castelo, bairro Belmonte; 

- nº 398, do vereador Pastor Lieberth, indicando os serviços de melhorias no sistema de iluminação pública, efetuando a substituição das lâmpadas que se encontram queimadas, na rua Carlos Caldeira, bairro Nova Monlevade  

- nº 399, do vereador Pastor Lieberth, indicando os serviços de recapeamento asfáltico na rua Adoniran Barbosa, bairro Santo Hipólito;

- nº 400, do vereador Doró, indicando os serviços de recapeamento asfáltico na rua Ayres Quaresma, bairro Carneirinhos; 
 
- nº 401, do vereador Doró, indicando os serviços de recapeamento asfáltico na avenida Getúlio Vargas, em frente ao número 1.997, nas proximidades onde existe um quebra-molas, bairro Baú;  

- nº 402, do vereador Doró, indicando os serviços de recapeamento asfáltico na rua Marquês de Caravelas, em frente ao número 85, bairro Novo Cruzeiro.  

IX - LEITURA DE MOÇÕES:

- Não há.

X - VOTAÇÃO DE ANTEPROJETOS:

- ANTEPROJETO DE LEI Nº 13/2022, de iniciativa do vereador Geraldo Antônio Marcelino, que Autoriza o Poder Executivo a servir almoço aos servidores da Prefeitura Municipal nos termos em que menciona, e dá outras providências.

XI - VOTAÇÃO DE REQUERIMENTOS:

- Não há.

XII - VOTAÇÃO DE INDICAÇÕES:

- nº 347, dos vereadores Thiago Titó e Fernando Linhares, indicando os serviços de reforma da pracinha existente entre as ruas Ipoema e Rio Casca, bairro Belmonte.

XIII - VOTAÇÃO DE MOÇÕES:

- nº 53, do vereador Leles Pontes, Moção de Aplausos ao CENTRO EDUCACIONAL DE JOÃO MONLEVADE, pelas comemorações dos seus 50 (cinquenta) anos de fundação e grandes serviços prestados na área da educação no município de João Monlevade, engajando-se sempre em um trabalho colaborativo em busca da concretização de uma proposta pedagógica inclusiva e inovadora.

XIV - TRIBUNA POPULAR: 

- Não houve inscrito.

XV - TRIBUNA DE VEREADORES: (5 minutos e 25 segundos para cada Orador):

- Gustavo Prandini - PTB
- Belmar Diniz - PT
- Fernando Linhares - UNIÃO
- Bruno Braga - AVANTE
- Tonhão - CIDADANIA
- Rael Alves - PSDB
- Marquinho Dornelas - PDT
- Leles Pontes - REPUBLICANOS
- Percival Machado (Dr. Presunto) - PDT
- Doró da Saúde - PSD

- Pastor Lieberth - UNIÃO

XVI - TEMPO DE LIDERANÇA: 

- Conforme Ordem de Inscrição durante a realização da presente Sessão Ordinária.

XVII - ASSUNTO RELEVANTE DO DIA:

- Conforme registro do Vereador em Livro Próprio durante a realização da presente Sessão Ordinária.

XVIII - HOMENAGEM: 

- Não há.             
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