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CÂMARA MUNICIPAL DE JOÃO MONLEVADE



PAUTA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO DIA 29 DE JUNHO DE 2022.

I - ATA.

II - CORRESPONDÊNCIAS RECEBIDAS: 

- Ofício nº 1232/2022, da Gerência Executiva da Caixa de Governador Valadares, informando sobre liberação de recursos financeiros do FGTS em 23/06/2022, no valor de R$159.732,35 (Cento e cinquenta e nove mil, setecentos e trinta e dois reais, trinta e cinco centavos), destinados ao nosso Município, referente ao 14º desembolso do contrato nº 0515458-44, assinado em 09/06/2020 no âmbito do Programa AVANÇAR CIDADES - Mobilidade Urbana - Pro-Transportes - Obras de Qualificação Viária no Bairro Sion;

- Ofício nº. 058, do Assessor de Governo senhor Gentil Bicalho, encaminhando Leis sancionadas;

- Do Secretário de Meio Ambiente, senhor Samuel Domingos da Silva, agradecendo a esta Casa pela participação e apoio na realização do evento em comemoração do Dia Mundial do Meio Ambiente, ocorrido nos dias 30 de maio a 05 e junho de 2022;

III - CORRESPONDÊNCIAS EXPEDIDAS:  

- Ofícios nº. 150, ao Prefeito Laércio Ribeiro, encaminhando para sanção as Proposições de Lei nº- 990/2017, do vereador Leles Pontes e nºs -1.278/2022, -1.279/2022 e -1.280/2022 do Executivo, deliberadas na Sessão Ordinária realizada em 22 de junho de 2022;

- Da Câmara Municipal de João Monlevade, convidando para a Plenária Municipal do Parlamento Jovem Minas 2022, no dia 07 de julho de 2002 (quinta-feira), às 14 horas, no Plenário da Câmara Municipal de João Monlevade.

- Da Presidência desta Casa, convidando para a solenidade de entrega do "Diploma de Honra ao Mérito à Associação São Vicente de Paulo de João Monlevade”, de autoria do Vereador Fernando Linhares, no dia 06 de julho de 2002 (quarta-feira), às 18:30 horas, no Plenário da Câmara Municipal de João Monlevade.

IV - ORDEM DO DIA (PROJETOS PARA VOTAÇÃO):

SEGUNDO TURNO E REDAÇÃO FINAL:

PROJETO DE LEI Nº 1.241/2021, de inciativa do Executivo, que altera a Lei Municipal nº 1.739, de 06 de março de 2008 e dá outras providências.


V - LEITURA DE PROPOSIÇÕES:

PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 447/2022, de iniciativa do vereador Marcos Vinícius Martins Dornelas, que Concede o Diploma de Honra ao Mérito à Ensaios Medicina Laboratorial LTDA – Medi Lab Laboratório Médico.

PROJETO DE LEI Nº 1.282/2022, de iniciativa do vereador Gustavo José Dias Maciel, que Institui o “Dia Municipal do Brigadista Florestal Voluntário” a ser comemorado no dia 28 de julho.


VI - LEITURA DE ANTEPROJETOS:

ANTEPROJETO DE LEI Nº 17/2022, de iniciativa do vereador Marcos Vinícius Martins Dornelas, que Autoriza o Município a ceder de forma gratuita cessão de uso de imóvel à AMEC – Associação Monlevadense de Ensino Cooperativo e dá outras providências.

ANTEPROJETO DE LEI Nº 18/2022, de iniciativa do vereador Geraldo Antônio Marcelino que Institui o Serviço Especial Gratuito de Transporte para tratamento de Saúde, no município de João Monlevade e dá outras providências.

VII - LEITURA DE REQUERIMENTOS:

- nº 25, do vereador Fernando Linhares, requerendo Audiência Pública, em dia e horário a serem acordados, para discutir sobre o novo Projeto de Lei que tratará da continuidade da prestação do serviço de Transporte Coletivo e Rota Escolar no município de João Monlevade.

VIII - LEITURA DE INDICAÇÕES:

- nº 668, do vereador Pastor Lieberth, indicando os serviços de instalação de abrigo com assento no ponto final de ônibus da rua Ouro Fino, esquina com rua Viçosa, no bairro Belmonte;

- nº 669, do vereador Pastor Lieberth, indicando os serviços de construção de uma Creche no bairro Planalto;

- nº 670, do vereador Pastor Lieberth, indicando os serviços de construção de um Centro Comunitário no bairro Planalto;

- nº 671, do vereador Tonhão, indicando os serviços de melhorias no sistema de trafegabilidade, com inclusão de duas vagas destinadas a portadores de deficiência física e uma vaga de idoso, em frente à igreja localizada na rua Vereador Nozinho Caldeira, nº 397, bairro Novo Horizonte;

- nº 672, do vereador Tonhão, indicando os serviços de reforma da tampa das redes pluviais da rua Castanheira, em frente ao nº 487 e do outro lado da via, no bairro Sion;

- nº 673, do vereador Tonhão, indicando os serviços de reparos no calçamento em bloquetes da rua Padre Anchieta, na esquina com a rua Nossa Senhora Aparecida, no bairro Aclimação;

- nº 674, do vereador Tonhão, indicando os serviços de recapeamento asfáltico da rua Cometa, esquina com a avenida Cabo Frio, no bairro Sion;

- nº 675, do vereador Tonhão, indicando os serviços de reposição da tampa de proteção da rede pluvial e limpeza da grade de proteção da rede da rua Luiz Gonzaga, próximo ao nº 625, no bairro Santo Hipólito;

- nº 676, do vereador Gustavo Maciel, indicando os serviços de instalação de uma lixeira na esquina do cruzamento da rua Acácia com a rua Violeta, no bairro Campos Elíseos;

- nº 677, do vereador Gustavo Maciel, indicando os serviços de instalação de uma lixeira da rua Gazânia, ao lado nº 759, no bairro Campos Elíseos;

- nº 678, do vereador Gustavo Maciel, indicando os serviços de substituição de uma lixeira após o nº 2.650, próximo ao Fraga e Mendes materiais de construção, por uma maior na avenida Alberto Lima, bairro Sion;

- nº 679, do vereador Gustavo Maciel, indicando os serviços de reparos na pavimentação em toda extensão da rua Padre José de Anchieta, no bairro Aclimação, principalmente na interseção com a sua São João Bartolomeu e Nossa Senhora Aparecida;

- nº 680, do vereador Gustavo Maciel, indicando os serviços de estudos para troca de rede de esgoto em toda extensão da rua Bicas, no bairro de Lourdes;

-nº 681, do vereador Thiago Titó, indicando os serviços de desentupimento de rede de esgoto da rua Santa Mônica, em frente ao nº 24 B, no bairro José Eloi;

-nº 682, do vereador Thiago Titó, indicando os serviços de instalação de um parquinho na Praça da Paz, em frente a Paróquia Nossa Senhora de Fátima, no bairro Vila Tanque;
-nº 683, do vereador Thiago Titó, indicando os serviços de manutenção no passeio da rua Barão de Cocais, em frente ao nº 959, no bairro Nova Esperança;

-nº 684, do vereador Thiago Titó, indicando os serviços de manutenção no bueiro da rua Barão de Cocais, em frente ao nº 887, no bairro Nova Esperança;

-nº 685, do vereador Thiago Titó, indicando os serviços de manutenção na grelha da rua Grécia, em frente ao nº 379, no bairro Petrópolis;

-nº 686, do vereador Fernando Linhares, indicando os serviços de asfaltamento da rua Monte Castelo, no bairro Belmonte;

 -nº 687, do vereador Fernando Linhares, indicando os serviços de asfaltamento da rua Ouro Fino, no bairro Belmonte;

-nº 688, do vereador Fernando Linhares, indicando os serviços de asfaltamento da rua Padre Eustáquio, no bairro Laranjeiras;

-nº 689, do vereador Fernando Linhares, indicando os serviços de instalação de ponto de ônibus na rua Passabem, em frente ao nº 46, no bairro Palmares;

-nº 690, do vereador Fernando Linhares, indicando os serviços de asfaltamento da rua Maria Teodoro de Jesus, no bairro Cruzeiro Celeste;

-nº 691, do vereador Belmar Diniz, indicando os serviços de manutenção e reparos no encanamento exposto da Escola Municipal Monteiro Lobato, localizada na avenida Nova York, nº 1.397, bairro Novo Cruzeiro;

-nº 692, do vereador Belmar Diniz, indicando os serviços de manutenção e reparo na caixa de esgoto da Escola Municipal Monteiro Lobato, localizada na avenida Nova York, nº 1.397, bairro Novo Cruzeiro;

-nº 693, do vereador Belmar Diniz, indicando os serviços de instalação de um parquinho ao ar livre na área existente da rua Joaquim Pinto, em frente ao nº 111, no bairro Lucília;

-nº 694, do vereador Belmar Diniz, indicando os serviços de instalação de um parquinho ao ar livre na área existente da rua Barra Mansa, nº 593, no bairro Vale do Sol;

-nº 695, do vereador Leles Pontes, indicando os serviços de calçamento e limpeza geral da rua Cassimiro de Abreu , no bairro Palmares;

-nº 696, do vereador Marcos Dornelas, indicando os serviços de recolhimento de entulho da avenida Isaac Cassimiro, próximo ao nº 1.689, no bairro Loanda;

-nº 697, do vereador Marcos Dornelas, indicando os serviços de recomposição de grama do campo de esportes da rua Maria Conceição Carvalho, no bairro Paineiras;

-nº 698, do vereador Rael Alves, indicando os serviços de retirada da ponte feita com tábuas que impedem a passagem de gado ou de cavalos (mata burro) da rua Um, no bairro Boa Vista;

-nº 699, do vereador Rael Alves, indicando os serviços de sucção nas fossas sépticas existente nos fundos das ruas Zezinho de Abreu e Dezessete, bairro Cidade Nova;

-nº 700, do vereador Rael Alves, indicando os serviços de asfaltamento em toda extensão da rua José Cassimiro, no bairro Industrial;

-nº 701, do vereador Rael Alves, indicando os serviços de pintura de faixa de pedestre em frente a entrada da Escola João XXIII, no bairro Loanda;

-nº 702, do vereador Rael Alves, indicando os serviços de recapeamento asfáltico em toda extensão da rua Wilson de Souza, no bairro Laranjeiras;

-nº 703, do vereador Pastor Lieberth, indicando os serviços de manutenção com poda de árvore na rua Eduardo Dias, nº 183, no bairro Loanda.
 
IX - LEITURA DE MOÇÕES:

- nº 74, do vereador Marcos Dornelas, Moção de Pesar pelo falecimento da senhora Luzia Regina dos Santos, ocorrido dia 15 de junho;

- nº 75, do vereador Revetrie, Moção de Pesar pelo falecimento do senhor Sudário Rosa Motta, ocorrido dia 23 de junho;

- nº 76, do vereador Rael Alves, Moção de Pesar pelo falecimento do senhor José Benedito de Souza, ocorrido dia 22 de junho.

[bookmark: _GoBack]X - VOTAÇÃO DE ANTEPROJETOS:

- Não há

XI - VOTAÇÃO DE REQUERIMENTOS:

- Não há


XII - VOTAÇÃO DE INDICAÇÕES:

- nº 615, do vereador Fernando Linhares, indicando os serviços de limpeza e capina em toda extensão da rua Raimundo Eloy, bairro Novo Cruzeiro; (RETIFICADA). Alteração nome do bairro.

- nº 633, de todos os vereadores, indicando os serviços de asfaltamento nas rua B, C e D, bairro Santa Cruz;

- nº 634, do vereador Gustavo Prandini, indicando melhorias no sistema de iluminação pública, com substituição de lâmpadas convencionais por LED em toda rua Oliveira Couto, no bairro Nossa Senhora da Conceição;

- nº 635, do vereador Gustavo Maciel, indicando os serviços de lavagem com caminhão pipa na rua Colatina, esquina com avenida Alberto Lima, bairro Santa Bárbara;

- nº 636, do vereador Gustavo Maciel, indicando os serviços de retirada de uma colmeia de abelha e vistoria para evitar novo enxame na Passarela próximo a entrada do bairro Santo Hipólito;

- nº 637, do vereador Doró, indicando os serviços da operação “tapa buracos” e conserto na viga de ferro na rua Noruega, bairro Cruzeiro Celeste;

- nº 638, do vereador Doró, indicando os serviços de manutenção no calçamento com colocação de bloquetes na avenida Polônia,  bairro Petrópolis;

- nº 639, do vereador Doró, indicando os serviços da operação “tapa buracos” na rua Portolândia, bairro Novo Cruzeiro;

-nº 640, do vereador Doró, indicando os serviços da operação “tapa buracos” na rua Ulisses Guimarães, bairro Novo Cruzeiro;

-nº 641, do vereador Fernando Linhares, indicando os serviços de operação “tapa buracos” em toda extensão das ruas São Bento e São Francisco, no bairro Ernestina Graciana;

- nº 642, do vereador Fernando Linhares, indicando os serviços de manutenção e construção de boca de lobo em toda extensão das ruas São Januário, São Rafael e São Simão, no bairro Ernestina Graciana;

-nº 643, do vereador Fernando Linhares, indicando os serviços, em parceria com a Polícia Militar, de ronda policial ostensiva nas proximidades da Escola Estadual Prisco de Braga, no período vespertino, bairro de Lourdes;

-nº 644, do vereador Fernando Linhares, indicando os serviços de limpeza e capina ao redor do reservatório de águas localizados no bairro Baú;

-nº 645, do vereador Fernando Linhares, indicando os serviços de manutenção de passeios em toda extensão das ruas Santa Helena e Santo Amaro, no bairro Ernestina Graciana;

-nº 646, do vereador Tonhão, indicando os serviços de recapeamento asfáltico na rua Pirapora, no bairro Loanda;

-nº 647, do vereador Tonhão, indicando os serviços de recapeamento asfáltico na rua Marquês de Funchal, no bairro Novo Cruzeiro;

-nº 648, do vereador Tonhão, indicando os serviços de reparos nos meios fios da rua Algemiro Martins, próximo ao nº 22, no bairro José Elói;

-nº 649, do vereador Tonhão, indicando os serviços de manutenção no aparelho da academia ao “ar livre” na rua Luiz Gonzaga, no bairro Santo Hipólito;

-nº 650, do vereador Tonhão, indicando os serviços de recapeamento asfáltico em parte da rua Virgílio Salomão, no bairro Rosário;

-nº 651, do vereador Pastor Lieberth, indicando os serviços de desobstrução de bueiro na rua Caraça, em frente ao nº 128, no bairro Promorar;

-nº 652, do vereador Pastor Lieberth, indicando os serviços de fiscalização e monitoramento das principais nascentes que abastecem o bairro Serra do Egito;

-nº 653, do vereador Pastor Lieberth, indicando os serviços de limpeza e retirada de entulhos na lateral do campo de futebol, bairro Promorar;

-nº 654, do vereador Pastor Lieberth, indicando os serviços de manutenção do sistema hidráulico na quadra de esportes, bairro Promorar;

-nº 655, do vereador Pastor Lieberth, indicando os serviços de limpeza e conservação dos vestiários da quadra de esportes, bairro Promorar;

-nº 656, do vereador Thiago Titó, indicando os serviços de conclusão das obras no córrego da rua Uruguai,  bairro Petrópolis;

-nº 657, do vereador Thiago Titó, indicando os serviços de recomposição de bloquetes e limpeza na rua Leonardo Diniz, esquina com rua Peru, bairro Petrópolis;

-nº 658, do vereador Thiago Titó, indicando os serviços de desobstrução da caixa de esgoto na rua São Jerônimo, em frente ao nº 136, bairro Novo Horizonte;

-nº 659, do vereador Thiago Titó, indicando os serviços de instalação de rede pluvial e posterior colocação de bueiros na rua Maçônica, próximo aos nºs 431, 449 e 461, bairro Belmonte;

-nº 660, do vereador Thiago Titó, indicando os serviços de operação “tapa buracos” em toda extensão da avenida Cabo Frio, bairro Sion;

-nº 661, do vereador Dr. Presunto, indicando os serviços de manutenção da via e contenção de parte de barranco que está cedendo em frente ao nº 1.061 na rua Vinícius de Moraes,  bairro Santo Hipólito;

- nº 662, do vereador Belmar Diniz, indicando os serviços de serviços de instalação de lixeira pública na rua Sertaneja, em frente ao nº 806, bairro Belmonte;

-nº 663, do vereador Rael Alves, indicando os serviços de calçamento da rua Projetada, próximo à Toca da Teca, que dá acesso à BR 381,  bairro Sion;

- nº 664, do vereador Rael Alves, indicando da viabilidade de aquisição de uma área de 500m2 na rua Rouxinol, esquina com a Passarela, entroncamento na rua 17, bairro Cidade Nova para construção de espaço de lazer;

- nº 665, do vereador Rael Alves, indicando os serviços de poda de uma árvores no final da rua Boa Vista, bairro Ipiranga;

-nº 666, do vereador Belmar Diniz, indicando os serviços de melhorias no sistema de iluminação pública, com substituição de lâmpadas convencionais por LED na praça da rua Sertaneja, em frente ao nº 311, bairro Belmonte;

- nº 667, do vereador Belmar Diniz, indicando os serviços de construção de passeio na rua Sertaneja, ao longo do trecho da área do Pátio do Departamento de Obras da Prefeitura, bairro Belmonte.

XIII - VOTAÇÃO DE MOÇÕES:

- Não há.

XIV - TRIBUNA POPULAR: 

- Não há inscrito.

XV - TRIBUNA DE VEREADORES: (4 minutos e 3 segundos para cada Orador):

- Gustavo Prandini – PTB
- Belmar Diniz – PT
- Fernando Linhares – UNIÃO
- Bruno Braga - AVANTE 
- Tonhão – CIDADANIA
- Revetrie – MDB
- Marquinho Dornelas – PDT
- Rael Alves – PSDB
- Leles Pontes – REPUBLICANOS
- Thiago Titó - PDT
- Vanderlei Miranda - PL
- Dóro da Saúde - PSD
- Pastor Lieberth – UNIÃO
- Dr. Presunto - PDT
XVI - TEMPO DE LIDERANÇA: 

- Conforme Ordem de Inscrição durante a realização da presente Sessão Ordinária.

XVII - ASSUNTO RELEVANTE DO DIA:

- Conforme registro do Vereador em Livro Próprio durante a realização da presente Sessão Ordinária.

XVIII - HOMENAGEM: 

- Não há.
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