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CÂMARA MUNICIPAL DE JOÃO MONLEVADE



PAUTA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO DIA 31 DE AGOSTO DE 2022.

I - ATA.

II - CORRESPONDÊNCIAS RECEBIDAS: 

- Ofícios nºs. 076, 078 e 079/2022, do Assessor de Governo Gentil Bicalho, encaminhando Leis Sancionadas e Decretos do Executivo;

- Ofício nº 245/2022, da Secretária Municipal de Educação senhora Maria do Sagrado Coração Rodrigues Santos, informando que não haverá o tradicional desfile de 7 de setembro em nosso Município, porém, será realizado um momento festivo com apresentações de fanfarras, bandas, brinquedos para as crianças, barraquinhas, danças, etc., no horário das 8 às 13 horas, na Praça do Povo.

III - CORRESPONDÊNCIAS EXPEDIDAS:  

- Ofício nº 200, ao senhor Prefeito Laércio Ribeiro, encaminhando para conhecimento, a Emenda à Lei Orgânica nº 21/2022, da Mesa Diretora desta Casa, aprovada na Sessão Ordinária realizada em 10 de agosto de 2022;

- Ofício nº 211, à Presidente da Fundação Crê-Ser senhora Helenita Pinto Melo Lopes, solicitando a liberação da Psicóloga Lorena Guimarães, para ministrar palestra nesta Casa Legislativa com o tema “Prevenção ao Suicídio”, no dia 1º de setembro de 2022 (quinta-feira), às 14 horas;

- Ofício nº 212, ao senhor Prefeito Laércio Ribeiro, atendendo solicitação através do Ofício nº 102/2022, de sua autoria, encaminhamos como devolução, o Projeto de Lei nº 1.132/2020, que Dispõe sobre o parcelamento do solo urbano no município de João Monlevade, dá outras providências e revoga a Lei Municipal nº 1.357, de 13 de novembro de 1996; e o  Projeto de Lei Complementar nº 16/2019, que Institui a Guarda Municipal no município de João Monlevade e dá outras providências, ambos de iniciativa do Executivo;

- Ofícios nºs. 213 e 221, ao Prefeito Laércio Ribeiro, encaminhando o expediente deliberado na Sessão Ordinária realizada em 24 de agosto de 2022, sendo: - para providências : - Indicações nºs: - 830 e 864, do vereador Revetrie Teixeira; - 831, 832, 880, 881 e 884, do vereador Gustavo Maciel;  - 833 e 834, do vereador Vanderlei Miranda; - 835, 836, 837, 838, 839, 865, 866 e 868, do vereador Pastor Lieberth; - 840, 841, 842, 843, 844, 869, 870, 871, 872 e 873, do vereador Tonhão; - 845, 846, 847, 848, 849, 882 e 883, do vereador Rael Alves; - 850, 851, 852, 853 e 854, do vereador Fernando Linhares; - 855, 856, 874, 875, 876, 877 e 878, do vereador Thiago Titó; - 857, 858, 859, 886, 887 e 888, do vereador Dr. Presunto;  - 860, 861, 889, 890 e 891, do vereador Belmar Diniz; - 862 e 863, do vereador Doró; - 892, 893 e 894, do vereador Marquinho Dornelas; - para sanções: - Proposições de Lei nºs: - 1.277/2022, do vereador Gustavo Prandini; - 1.284/2022, do Executivo;

- Ofícios nºs. 214 ao 220, expressando condolências aos Familiares pelos falecimentos dos senhores (as) Marlene das Graças Teixeira, José dos Passos da Conceição, Maria Auxiliadora Linhares Mota, Dimas Prisco Teixeira, Janaína Vieira de Jesus, Ronaldo Rafael Ferreira e Nília Ferreira Starling. 

IV - ORDEM DO DIA (PROJETOS PARA VOTAÇÃO):

[bookmark: _Hlk107912374]REDAÇÃO FINAL:

- PROJETO DE LEI N° 1.288/2022, de iniciativa do vereador Bruno Nepomuceno Braga, que Institui o Selo “Empresa Amiga do Jovem Aprendiz” e dá outras providências.
PRIMEIRO TURNO:

[bookmark: _Hlk111558342]- PROJETO DE LEI Nº 1.269/2022, de iniciativa do vereador Thiago Araújo Moreira Bicalho, que Estabelece a obrigatoriedade de publicação no sítio oficial da Prefeitura Municipal de João Monlevade na rede mundial de computadores, da relação de medicamentos existentes na rede municipal de saúde, daqueles que estão em falta, sua previsão de restabelecimento e os locais onde encontrá-los, e dá outras providências;

[bookmark: _Hlk112826337]- PROJETO DE LEI Nº 1.292/2022, de iniciativa do vereador Gustavo Henrique Prandini de Assis, que Garante o direito de prioridade de matrícula aos irmãos na mesma unidade escolar da Rede Pública Municipal de Educação de João Monlevade. (COM PARECER CONTRÁRIO DA COMISSÃO DE ADMINISTRAÇÃO PÚBLICA, INFRAESTRUTURA E SERVIÇOS).

V - LEITURA DE PROPOSIÇÕES:

- PROJETO DE LEI Nº 1.298/2022, de iniciativa do vereador Bruno Nepomuceno Braga, que Denomina de Antônio Luiz de Araújo - Nico, a praça existente no bairro Laranjeiras, esquina das ruas Joaquim Gomes Bastos e Santo Antônio.

VI - LEITURA DE ANTEPROJETOS:

[bookmark: _Hlk112766467]- ANTEPROJETO DE LEI Nº 24/2022, de iniciativa do vereador Geraldo Antônio Marcelino, que Dispõe sobre a criação do “Programa de Descarte Inteligente e Solidário” no Município de João Monlevade e dá outras providências;

- ANTEPROJETO DE LEI Nº 25/2022, de iniciativa dos vereadores Revetrie Silva Teixeira e Lieberth Oliveira Silva, que Assegura que Município disponibilizará em maternidades, casas de parto e estabelecimentos hospitalares congêneres, da rede pública e privada da cidade de João Monlevade doulas para a cidadã de baixa renda, durante todo o período de trabalho de parto, parto e pós-parto imediato, sempre que solicitadas pela parturiente.

VII - LEITURA DE REQUERIMENTOS:

- nº 29, do vereador Tonhão, requerendo informações sobre todos os valores repassados à ENSCON Viação, a qualquer título, desde o início da Pandemia da COVID-19. 

VIII - LEITURA DE INDICAÇÕES:

- nº 895, do vereador Revetrie, indicando os serviços de retorno do ônibus escolar equipado com cinto de segurança que atendia exclusivamente a Escola Municipal NEPE;

- nº 896, do vereador Revetrie, indicando os serviços de infraestrutura/manutenção que se fizerem necessários na rua Cinco, bairro Sion; 

- nº 897, do vereador Revetrie, indicando os serviços de limpeza nos córregos existentes nas proximidades da quadra do bairro Nova Esperança e na rua Cinco, bairro Sion;

- nº 898, do vereador Rael Alves, indicando os serviços de retirada de entulhos na rua Escócia, em frente ao número 18, bairro Teresópolis;

- nº 899, do vereador Rael Alves, indicando os serviços de calçamento e/ou asfaltamento em toda a extensão da rua Sebastião Raimundo Caldeira, bairro Tanquinho II;

- nº 900, do vereador Rael Alves, indicando os serviços de retirada de entulhos em toda a extensão da rua A, bairro Boa Vista;

- nº 901, do vereador Rael Alves, indicando os serviços de retirada de entulhos em frente ao Restaurante Paladar, na rua Monte Santo, bairro Carneirinhos;

- nº 902, do vereador Rael Alves, indicando os serviços de melhorias no sistema de iluminação pública, com a instalação de um poste com luminária, na rua Bárbara Heliodora, nas proximidades do número 3, bairro Metalúrgico; 

- nº 903, do vereador Revetrie, indicando os serviços de melhorias no sistema de iluminação pública, com a instalação de 2 (dois) postes no início e no final da rua C, bairro Vera Cruz; 

- nº 904, do vereador Revetrie, indicando os serviços de revitalização/manutenção na Praça existente na rua Salvador esquina com a rua Paracatu, bairro Satélite; 

- nº 905, do vereador Gustavo Prandini, indicando os serviços de construção de rede pluvial na rua Rouxinol, bairro Cidade Nova;

- nº 906, do vereador Gustavo Maciel, indicando os serviços de recuperação do calçamento da rua Gameleira, nas proximidades da Justiça do Trabalho, bairro Carneirinhos;

[bookmark: _Hlk112771055]- nº 907, do vereador Gustavo Maciel, indicando após realização de obras do DAE, que os locais recebam os serviços de recuperação e limpeza, retirando todos os resíduos deixados, garantindo que as vias voltem a ter condições normais de uso, sem sujeiras e seguras para a trafegabilidade;   

- nº 908, do vereador Gustavo Maciel, indicando após realização de obras pela Secretaria Municipal de Obras, que os locais recebam os serviços de recuperação e limpeza, retirando todos os resíduos deixados, garantindo que as vias voltem a ter condições normais de uso, sem sujeiras e seguras para a trafegabilidade;   

- nº 909, do vereador Gustavo Maciel, indicando os serviços de instalação de redutor de velocidade na avenida Wilson Alvarenga, nas proximidades da Secretaria Municipal de Saúde, bairro Belmonte;

- nº 910, do vereador Fernando Linhares, indicando os serviços de revitalização de pintura na sinalização vária em toda a extensão da área onde são realizados os exames de direção da Carteira de Habilitação na avenida Castelo Branco, bairro República; 

- nº 911, do vereador Fernando Linhares, indicando os serviços de instalação de redutor de velocidade (quebra-molas) na rua Itália, nas proximidades do número 197, esquina com a rua José do Carmo Souza, bairro Petrópolis;

- nº 912, do vereador Fernando Linhares, indicando os serviços de melhorias no sistema de iluminação pública, efetuando a substituição de 1 (um) poste que se encontra danificado na rua Hematita, nas proximidades do número 96, bairro Promorar; 

- nº 913, do vereador Fernando Linhares, indicando os serviços da operação “tapa buracos” em toda a extensão da rua Geraldo de Paula, bairro Metalúrgico;

- nº 914, do vereador Fernando Linhares, indicando os serviços de manutenção, efetuando a limpeza de boca de lobo nas proximidades do número 3.819, na avenida Getúlio Vargas, bairro Carneirinhos; 

- nº 915, do vereador Thiago Titó, indicando os serviços de recapeamento asfáltico no início da rua Geraldo de Paula, bairro Metalúrgico até o final da rua Irmã Alzira no bairro Loanda, passando pela rua Campo Belo, bairro Laranjeiras; 

- nº 916, do vereador Thiago Titó, indicando os serviços necessários objetivando melhorar a fluidez no trânsito da rua Padre José de Anchieta, bairro Aclimação;  

- nº 917, do vereador Thiago Titó, indicando os serviços de revitalização da Pracinha existente entre as ruas Fortaleza e Terezina, bairro Satélite de Cima;

- nº 918, do vereador Thiago Titó, indicando os serviços da operação “tapa buracos” na rua José do Carmo Souza, em frente ao número 575, bairro Teresópolis; 

- nº 919, do vereador Thiago Titó, indicando os serviços da operação “tapa buracos” no início da rua Vereador Nozinho Caldeira, em frente ao Prédio da Loja Cortilar,  

- nº 920, do vereador Dr. Presunto, indicando os serviços de melhorias no sistema de iluminação pública da rua Luiz Prandini, com a substituição das lâmpadas que se encontram queimadas, no início de um beco existente atrás da Padaria Alvorada e em frente a um estacionamento, bairro Nossa Senhora da Conceição;  

- nº 921, do vereador Dr. Presunto, indicando os serviços de canalização de esgoto a céu aberto na rua Firmino do Nascimento Pereira, em frente ao número 54, bairro Laranjeiras; 

- nº 922, do vereador Dr. Presunto, indicando os serviços de capina e limpeza em um passeio na avenida Nova York, em frente ao número 883, bairro Novo Cruzeiro; 

- nº 923, do vereador Dr. Presunto, indicando os serviços de capina e limpeza por toda a extensão da rua Marquês de Caxias, bairro Novo Cruzeiro; 

 - nº 924, do vereador Dr. Presunto, indicando os serviços de reposição da tampa de um bueiro existente na rua Wilson de Souza, em frente ao número 158, bairro Laranjeiras;

- nº 925, do vereador Tonhão, indicando os serviços de melhorias no sistema de iluminação pública, com a instalação de 2 (dois) postes com luminárias, nas proximidades dos números 545 e 602, da rua 17, bairro Cidade Nova; 

- nº 926, do vereador Tonhão, indicando os serviços de instalação de placa de identificação para a rua Chico Mendes, bairro Corumbiara de Vanessa;

- nº 927, do vereador Tonhão, indicando os serviços de melhorias no sistema de iluminação pública, com a instalação de 1 (um) poste com luminária na rua José de Alencar, nas proximidades do número 587, bairro Palmares; 

- nº 928, do vereador Tonhão, indicando os serviços de colocação de escória no final da rua José de Alencar, bairro Palmares;  

- nº 929, do vereador Tonhão, indicando os serviços de avaliação técnica objetivando averiguar a possibilidade de instalação de 4 (quatro) caixas coletoras de água em frente ao número 547, na rua Gaivota esquina com a rua Zezinho de Abreu, bairro Cidade Nova;  

- nº 930, do vereador Pastor Lieberth, indicando os serviços de instalação de faixa de pedestre na avenida Armando Fajardo, nas proximidades do número 4.776, bairro Cruzeiro Celeste; 

- nº 931, do vereador Pastor Lieberth, indicando os serviços de construção de um ponto de ônibus, contendo assento e cobertura, na avenida Gentil Bicalho, nas proximidades do número 271, bairro Juscelino Kubitschek;

- nº 932, do vereador Pastor Lieberth, indicando os serviços de construção de um passeio público na avenida Gentil Bicalho, nas proximidades do número 272, bairro Juscelino Kubitschek;

- nº 933, do vereador Pastor Lieberth, indicando os serviços de pintura, instalação de corrimão e iluminação na escada que interliga as avenidas Getúlio Vargas e Gentil Bicalho, nas proximidades do número 271, bairro Juscelino Kubitschek;

- nº 934, do vereador Pastor Lieberth, indicando os serviços de revitalização na faixa de pedestre existente na avenida Gentil Bicalho, número 271, bairro Juscelino Kubitschek;

- nº 935, do vereador Belmar Diniz, indicando os serviços de instalação de brinquedos adaptados para crianças com deficiência no Parquinho existente ao ar livre na área da Prefeitura Municipal de João Monlevade, sendo: - rampas de acessibilidade; - corrimãos ;- carrossel, gira-gira e balanço adaptados para cadeirantes; - piso emborrachado; - placas de orientação; - brinquedos convencionais em altura mais baixa;

- nº 936, do vereador Belmar Diniz, indicando os serviços de recomposição de bloquetes e restaurações dos painéis existentes na parte interior e exterior do Estádio Municipal Dr. Louis Ensch, bairro Areia Preta;   

- nº 937, do vereador Belmar Diniz, indicando os serviços de implantação de vagas de estacionamento 45º na área em frente ao número 3 (Escola Infantil Pequeno Polegar) em direção à entrada da Escola Estadual Dr. Geraldo Parreiras, bairro Vila Tanque;

- nº 938, do vereador Belmar Diniz, indicando os serviços de colocação de bancos, instalação de lixeiras, plantio de mais espécies arbóreas e recomposição de bloquetes, nas proximidades do Parquinho existente na Praça da Paz, bairro Vila Tanque. 


IX - LEITURA DE MOÇÕES:

[bookmark: _GoBack]- nº 119, do vereador Bruno Braga, Moção de Aplausos ao atleta Gustavo Vasconcelos Ferreira Araújo, pelo profissionalismo, competência, dedicação e grande desempenho durante o período em que atuou como jogador de futebol em diversas categorias, sempre divulgando e enaltecendo em nível nacional e internacional o nome de nossa querida João Monlevade.          

X - VOTAÇÃO DE ANTEPROJETOS:

- Não há.

XI - VOTAÇÃO DE REQUERIMENTOS:

- nº 27, do vereador Tonhão, requerendo informações sobre quantas e quais redes pluviais do Município já foram desobstruídas, qual o custo já despendido e, quanto ainda está previsto para a conclusão do restante das obras;

- nº 28, do vereador Tonhão, requerendo informações sobre quantas e quais foram as notificações de descumprimento de contrato enviadas às empresas terceirizadas prestadoras de serviços no nosso Município, desde o início da atual administração.

XII - VOTAÇÃO DE INDICAÇÕES:

- nº 867, do vereador Pastor Lieberth, indicando os serviços de pavimentação asfáltica em toda a extensão da rua Marquês de Funchal, bairro Novo Cruzeiro.

XIII - VOTAÇÃO DE MOÇÕES:

- Não há.

XIV - TRIBUNA POPULAR: 

- Não há inscrito.

XV - TRIBUNA DE VEREADORES: (4 minutos e 6 segundos para cada Orador):

- Gustavo Prandini - PTB
- Vanderlei Miranda - PL
- Belmar Diniz - PT
- Fernando Linhares - UNIÃO
- Tonhão - CIDADANIA
- Bruno Braga - AVANTE 
- Thiago Titó - PDT
- Dr. Presunto - PDT
- Rael Alves - PSDB
-  Marquinho Dornelas - PDT
- Leles Pontes - REPUBLICANOS
- Revetrie - MDB
- Pastor Lieberth - UNIÃO

XVI - TEMPO DE LIDERANÇA: 

- Conforme Ordem de Inscrição durante a realização da presente Sessão Ordinária.

XVII - ASSUNTO RELEVANTE DO DIA:

- Conforme registro do Vereador em Livro Próprio durante a realização da presente Sessão Ordinária.
XVIII - HOMENAGEM: 

- Entrega de Moção de Aplausos ao senhor GABRIEL OLIVEIRA SOUZA, pelo bom resultado obtido no Festival “VEM”, da TV Evangelizar presidida pelo Padre Reginaldo Manzotti, divulgando e enaltecendo o nome da nossa Cidade pelo País, proposta pelo vereador Gustavo Maciel e aprovada na Sessão Ordinária realizada em 22 de dezembro de 2021.




                                                         Secretaria da Câmara Municipal/2022.
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