


PAUTA DA 28ª REUNIÃO ORDINÁRIA EM 03 DE SETEMBRO DE 2025.

I – ATA. 

II - CORRESPONDÊNCIAS RECEBIDAS:

- Ofícios nºs 102, 103 e 106/2025, da Assessoria de Governo, encaminhando Lei, Decretos e Portarias;

- Ofício nº 07/2025, da Secretaria Municipal de Fazenda, Sra. Karine César, encaminhando Prestações de Contas do Município de João Monlevade referente aos meses de julho e agosto de 2024;

- Convite da Prefeitura Municipal para o Hasteamento de Bandeiras e Desfile Cívico em comemoração ao dia da Independência do Brasil, em 7 de setembro, a partir das 7h30, na Praça 7.

 III - CORRESPONDÊNCIAS EXPEDIDAS:

- Ofícios nºs 194 e 195: ao Prefeito do Município, encaminhando para providências: - Requerimentos nº 65, do vereador Carlinhos Bicalho e nº 66, do vereador Bruno Braga;-   Indicações nºs 1.041, 1.042, 1.043, 1.044 e 1.045, do vereador Carlinhos Bicalho;- nº 1.046, do vereador Vanderlei Miranda;- nº 1.047, do vereador Marquinho Dornelas;- nº 1.048, do vereador Leles Pontes;- nºs 1.049, 1.050, 1.051 e 1.052, do vereador Zuza do Socorro;- nºs 1.053, 1.054, 1.055, 1.056 e 1.057, do vereador Belmar Diniz;- nºs 1.058, 1.059, 1.060 e 1.061, do vereador Alysson Enfermeiro; - nºs 1.062, 1.063, 1.064 e 1.065, do vereador Revetrie Teixeira;- nº 1.066, do vereador Thiago Titó;- nºs 1.067, 1.068, 1.069, 1.070 e 1.071, do vereador Fernando Linhares.

- Ofícios nºs 196 e 197, expressando aos familiares as condolências desta Casa Legislativa por ocasião do falecimento do senhor Antônio de Pádua Carvalho e senhora Rita Aparecida de Oliveira;

- Convite para Audiência Pública, em atendimento ao Requerimento nº 64/2025, de iniciativa do vereador Revetrie Teixeira, para discutir acerca do Projeto de Lei que dispõe sobre a substituição do nome da rua Terezinha Lopes para rua Botafogo, no bairro Loanda, a ser realizada no dia 03 de setembro, quarta-feira, às 18h, no plenário da Casa;

- Convite a entrega do "Diploma Centenários", indicado pelo vereador Belmar Diniz, ao Senhor Ildeu Alves Caldeira, pelos seus 100 anos completados no dia 27 de fevereiro de 2025, dia 10 de setembro, às 17h30, no plenário da Casa.


IV - ORDEM DO DIA (PROJETOS PARA VOTAÇÃO):

[bookmark: _Hlk207634124][bookmark: _Hlk203491337][bookmark: _Hlk203491176][bookmark: _Hlk200373140]EM SEGUNDO TURNO E REDAÇÃO FINAL:

[bookmark: _Hlk207177627]PROJETO DE LEI Nº 1.559/2025, de iniciativa do vereador João Cassimiro da Silva, que Institui no Calendário Oficial do Município de João Monlevade o ‘’Dia Municipal de Informação e Conscientização sobre o Transtorno do Déficit de Atenção com Hiperatividade (TDAH)’’ e a ‘’Semana Municipal de Informação e Conscientização sobre o Transtorno do Déficit de Atenção com Hiperatividade (TDAH)’.

EM PRIMEIRO TURNO:

PROJETO DE LEI Nº 1.558/2025, de iniciativa do Executivo, que Dispõe sobre a autorização da cessão de direito real de uso de imóvel público ao Instituto Federal da Educação, Ciência e Tecnologia do Estado de Minas Gerais – IFMG, e dá outras providências.

[bookmark: _Hlk203142895][bookmark: _Hlk203144329]PROJETO DE LEI Nº 1.562/2025, de iniciativa do vereador João Cassimiro da Silva, que Dispõe sobre a criação da política de incentivo à prática de corrida de rua no âmbito do Município de João Monlevade e dá outras providências. 

PROJETO DE LEI Nº 1.574/2025, de iniciativa do vereador Carlos Geraldo Bicalho, que "Dispõe sobre incluir no Calendário Oficial de Eventos do Município de João Monlevade o evento “Trilhão de Monlevade”, promovido pela Associação Trail Clube de João Monlevade, e dá outras providências.

PROJETO DE LEI Nº 1.575/2025, de iniciativa do vereador João Cassimiro da Silva, que Institui o Campeonato Municipal de Ciclismo de João Monlevade dá outras providências. (CONTENDO SUBSTITUTIVO APRESENTADO PELO AUTOR)

PROJETO DE LEI Nº 1.578/2025, de iniciativa do vereador João Cassimiro da Silva, que Estabelece diretrizes para a implantação de placas de identificação nos bairros do Município de João Monlevade e dá outras providências.

PROJETO DE LEI Nº 1.579/2025, de iniciativa do vereador Vanderlei Cardoso Miranda, que Reconhece a Corporação Musical Guarany como Patrimônio Histórico-Cultural Imaterial do Município de João Monlevade e dá outras providências.

V – LEITURA DE PROPOSIÇÕES:

[bookmark: _Hlk207784538][bookmark: _Hlk207705114]PROJETO DE LEI Nº 1.584/2025, de iniciativa do Executivo, que Altera a Lei Municipal nº 955, de 13 de dezembro de 1989, que institui o Plano de Cargos e Salários da Prefeitura Municipal de João Monlevade e dá outras providências.
[bookmark: _Hlk207786834][bookmark: _Hlk207786206]
PROJETO DE LEI Nº 1.585/2025, de iniciativa do vereador Carlos Geraldo Bicalho, que Institui o Programa Bairro Limpo, Vida Saudável, destinado à promoção periódica de mutirões de limpeza urbana nos bairros do Município de João Monlevade, e dá outras providências.

PROJETO DE LEI Nº 1.586/2025, de iniciativa do vereador Alysson Barcelos Lima, que Dispõe sobre a obrigatoriedade de disponibilização de Desfibriladores Externos Automáticos (DEA) nas Unidades Básicas de Saúde e em locais públicos de grande circulação no Município de João Monlevade.

VI – LEITURA DE ANTEPROJETOS: 
- ANTEPROJETO DE LEI Nº 20/2025, de iniciativa do vereador Geraldo Camilo Leles Pontes, que Institui o Programa "Reforma Segura" para Moradias de Famílias em Vulnerabilidade Social no Município de João Monlevade/MG.
VII – LEITURA DE REQUERIMENTOS:
- Não há.

[bookmark: _Hlk183525576]VIII - LEITURA DE INDICAÇÕES:

- nº 1.110, do vereador Belmar Diniz, indicando instalação de câmeras de segurança ao longo das ruas Timbiras e Tupiniquins, no bairro Santa Cruz;

- nº 1.111, do vereador Belmar Diniz, indicando que a Defesa Civil realize vistoria técnica e fiscalização quanto aos riscos representados pelas rachaduras existentes na praça situada na rua Timbiras, nas proximidades do nº 26, no bairro Santa Cruz;

- nº 1.112, do vereador Belmar Diniz, indicando operação tapa-buracos na avenida Wilson Alvarenga, em frente ao número 1043, no bairro Carneirinhos;

- nº 1.113, do vereador Belmar Diniz, indicando revitalização e manutenção geral do campo localizado na rua Maria da Conceição Carvalho, ao lado da Igreja, no bairro Paineiras. Solicita-se, ainda, a instalação de bebedouros, melhoria da iluminação, instalação de bancos e mesas, e adoção de medidas que garantam a limpeza regular do espaço;

- nº 1.114, do vereador Belmar Diniz, indicando instalação de cercamento tipo "parapeito" nas proximidades da ponte e da nascente, bem como instalação de corrimão na escada existente na praça, localizada na rua Maria da Conceição Carvalho, bairro Paineiras;

- nº 1.115, do vereador Carlinhos Bicalho, indicando calçamento da rua que interliga os bairros Sion e Nova Aclimação;

- nº 1.116, do vereador Carlinhos Bicalho, indicando que sejam adotadas medidas junto ao órgão competente, para que, em contrapartida ao recolhimento do ISS sobre o pedágio instalado na Br 381, seja garantida isenção da tarifa de pedágio aos moradores dos bairros Egito e Serra do Egito, bem como às empresas situadas no Distrito Industrial e seus respectivos funcionários;

- nº 1.117, do vereador Carlinhos Bicalho, indicando calçamento da rua que interliga os bairros Sion e Boa Vista; 

- nº 1.118, do vereador Carlinhos Bicalho, indicando operação tapa buracos na rua Irmã Aloísia, próximo ao número 30, localizada no bairro Santa Bárbara;

- nº 1.119, do vereador Revetrie Teixeira, indicando solicitar análise de alteração do sentido de tráfego da rua Eduardo Dias no bairro Loanda, para que ela passe a operar em mão única;

- nº 1.120, do vereador Revetrie Teixeira, indicando limpeza e capina e retirada de entulho, na rua José de Alencar, bairro Palmares;	

- nº 1.121, do vereador Revetrie Teixeira, indicando asfaltamento da rua José de Alencar, bairro Palmares;

- nº 1.122, do vereador Revetrie Teixeira, indicando retirada de entulho no passeio na rua 37, em frente ao nº 66, bairro Vera Cruz;

[bookmark: _Hlk207713419]- nº 1.123, do vereador Zuza do Socorro, indicando limpeza e capina em toda a extensão da rua Estados Unidos, no bairro Teresópolis;

- nº 1.124, do vereador Zuza do Socorro, indicando limpeza e capina na rua Antônio Ferreira Ozanam, no bairro Teresópolis, especialmente nas proximidades da caixa d’água;

- nº 1.125, do vereador Zuza do Socorro, indicando manutenção e melhorias na rua Porto Rico, localizada no bairro Teresópolis;

- nº 1.126, do vereador Zuza do Socorro, indicando manutenção na rua Equador, bairro Teresópolis, em frente ao número 91;

[bookmark: _Hlk207713676]- nº 1.127, do vereador Alysson Enfermeiro, indicando instalação de placa denominada "proibido estacionar ônibus e caminhão" na rua Ponte Nova, em frente ao número 238, bairro de Lourdes;

- nº 1.128, do vereador Alysson Enfermeiro, indicando instalação de defensa metálica ou dispositivo de contenção viária (barreiras) na rua Ponte Nova, em frente aos números 210 e 238, bairro de Lourdes;

- nº 1.129, do vereador Alysson Enfermeiro, indicando providências referentes a linha nº 40, Belmonte/Planalto, horário de 16:00, que consta no aplicativo e não tem circulado, causando consequentemente a superlotação da linha 22, Satélite/Nova Monlevade, horário 16h30, partindo do Satélite via bairros de Lourdes e Nova Esperança;

- nº 1.130, do vereador Sassá Misericórdia, indicando pintura em todos os quebra-molas na rua Campo Belo, localizado no bairro Laranjeiras;

- nº 1.131, do vereador Fernando Linhares, indicando reconstrução do passeio ao longo da avenida Armando Fajardo, entre os números 2254 e 4568, bairro Loanda;

- nº 1.132, do vereador Fernando Linhares, indicando serviços de pintura dos meio-fios em toda extensão da rua Aracajú, no bairro Baú;

- nº 1.133, do vereador Fernando Linhares, indicando pintura nos meio-fios, e pintura de sinalização viária, em toda extensão da avenida Brasília no Bairro Baú;

- nº 1.134, do vereador Fernando Linhares, indicando serviços de melhorias no sistema de iluminação e instalação de lixeiras, jogos educativos nos bancos e pintura da Praça Antônio Luiz de Araújo, na rua Santo Antônio, bairro Laranjeiras;

- nº 1.135, do vereador Fernando Linhares, indicando manutenção, limpeza geral e capina em toda área verde, sendo: ruas Larissa com Atenas e Salônica, localizadas no bairro Nova Aclimação;

- nº 1.136, do vereador Thiago Titó, indicando operação “Tapa-Buraco” em toda extensão da rua José Silva, localizada no bairro José de Alencar;

- nº 1.137, do vereador Carlinhos Bicalho, indicando asfaltamento da rua Israel Pinheiro, na parte de cima, localizada no bairro Santa Cruz

- nº 1.138, do vereador Leles Pontes, indicando instalação de placa de identificação da rua Caxambu, bairro de Lourdes;

- nº 1.139, do vereador Leles Pontes, indicando serviços de pintura viária e alargamento da estrada que dá acesso à rodovia BR-381, continuação da avenida Vereador João Braga, bairro Jacuí.

IX - LEITURA DE MOÇÕES:

[bookmark: _Hlk205801728]- nº 99, do vereador Carlinhos Bicalho e outros, Moção de Pesar pelo falecimento do senhor Valmir Lamas, ocorrido no dia 31 de agosto de 2025;

- nº 100, do vereador Marquinhos Dornelas e outros, Moção de Pesar pelo falecimento do senhor Odilon Rodrigues de Paula Moreira, ocorrido no dia 29 de agosto de 2025.

X - VOTAÇÃO DE ANTEPROJETOS:

- Não há.

XI - VOTAÇÃO DE REQUERIMENTOS: 

- nº 68 do vereador Belmar Diniz, solicitando informações sobre a aplicação e gestão da Regularização Fundiária Urbana de Interesse Específico (Reurb-E), instituída por meio do Decreto Municipal nº 25/2021, com suas posteriores alterações e prorrogações, nos termos da Lei Federal nº 13.465/2017.


XII - VOTAÇÃO DE INDICAÇÕES:

 - nº 1.072, do vereador Belmar Diniz, indicando contratação de estagiários ou monitores para atuarem como guias no Parque do Areão Leonardo Diniz Dias para recepcionar os visitantes, apresentar os principais pontos de interesse do parque, divulgar suas atividades e as informações constantes no plano de manejo do Parque (com ênfase na fauna, flora e ações de conservação ambiental), além de prestar orientações e auxiliar nas atividades administrativas e de vigilância;

- nº 1.073, do vereador Belmar Diniz, indicando execução dos serviços de recapeamento asfáltico em toda extensão da rua Maria Beatriz, no bairro Carneirinhos;

- nº 1.074, do vereador Belmar Diniz, indicando estudo técnico para a possível relocação e reinstalação em outro local do ponto de ônibus localizado na rua José Faustino Taveira, ao lado do Centro Municipal de Educação Infantil (CEMEI) Maria Vitória Fernandes de Souza, no bairro Boa Vista;

- nº 1.075, do vereador Belmar Diniz, indicando manutenção, limpeza e reinstalação da tampa do bueiro localizado na rua Café Filho, no morro atrás do Ideal Clube, bairro República;

- nº 1.076, do vereador Revetrie Teixeira, indicando limpeza e capina retirada de entulho na rua Bahia, bairro Tanquinho I;

- nº 1.077, do vereador Revetrie Teixeira, indicando poda de árvore, localizada na rua Bahia, próximo ao número166, bairro Tanquinho I;

- nº 1.078, do vereador Revetrie Teixeira, indicando instalação de uma nova placa de identificação no cruzamento entre a rua Gatassul, com a rua Plutão, bairro Vera Cruz;

- nº 1.079, do vereador Revetrie Teixeira, indicando asfaltamento para rua Bagé, localizada no bairro ABM;

- nº 1.080, do vereador Revetrie Teixeira, indicando limpeza, capina e retirada de entulhos na rua João Batista Santos, bairro Tanquinho I;

- nº 1.081, do vereador Carlinhos Bicalho, indicando disponibilização de auxílio emergencial, para suprir os danos causados pelo fogo na residência localizada na rua José Bicalho Costa, número 51, bairro de Lourdes;

- nº 1.082, do vereador Carlinhos Bicalho, indicando estudos visando a proibição de circulação de caminhões pesados em toda extensão da rua Barão de Cocais, bairro Nova Esperança;

- nº 1.083, do vereador Carlinhos Bicalho, indicando manutenção, incluindo melhorias na sinalização, do trevo localizado na rua Barão de Cocais, próximo ao número 12, bairro Nova Esperança;

- nº 1.084, do vereador Carlinhos Bicalho, indicando recuo da via, em toda extensão da rua João de Barro, bairro Cidade Nova;

- nº 1.085, do vereador Carlinhos Bicalho, indicando instalação de hidrantes nas avenidas: Getúlio Vargas, Wilson Alvarenga, Alberto Pereira Lima e Armando Fajardo;

- nº 1.086, do vereador Zuza do Socorro, indicando adoção de medidas para proibir o descarte irregular de lixo e entulho em um lote localizado na rua Dico Firmino, no bairro Planalto. Solicita-se, ainda, a possibilidade de instalação de câmeras de monitoramento no local, com o objetivo de identificar infratores e aplicar as devidas penalidades previstas em lei;

- nº 1.087, do vereador Zuza do Socorro, indicando instalação de placa de identificação com a indicação de “Rua sem saída” na rua Maria Alves, bairro Ipiranga, nas proximidades do nº 244;

- nº 1.088, do vereador Zuza do Socorro, indicando colocação de areia no espaço destinado aos brinquedos da pracinha localizada no bairro Planalto;

- nº 1.089, do vereador Zuza do Socorro, indicando   instalação de um redutor de velocidade (quebra-molas) na rua São Vitorino, bairro Ernestina Graciana, nas proximidades do número 282;

- nº 1.090, do vereador Marquinho Dornelas, indicando instalação de televisores nas capelas do Velório Municipal, destinados à exibição de informações, mensagens e fotos em homenagem ao falecido, como forma de lembrança e acolhimento às famílias enlutadas;

- nº 1.091, do vereador Marquinho Dornelas, indicando viabilizar a abertura do Posto de Saúde João Paulo Pires de Vasconcelos em horário de almoço para aplicação de vacinas;
 
- nº 1.092, do vereador Sassá Misericórdia, indicando instalação de corrimão na escada, localizada no final da rua Floresta, no bairro São João;

- nº 1.093, do vereador Sassá Misericórdia, indicando melhorias no sistema de iluminação pública no final da rua Floresta, no bairro São João;

-nº 1.094, do vereador Bruno Cabeção, indicando estudos de viabilidade para o possível pagamento do adicional de insalubridade a todos os Auxiliares de Serviços Gerais vinculados à Prefeitura Municipal que ainda não recebem tal benefício;

- nº 1.095, do vereador Bruno Cabeção, indicando desentupimento de um bueiro, localizado na rua Trinta e Seis, nas proximidades do número 40, no bairro Loanda;

- nº 1.096, do vereador Thiago Titó, indicando reparos na grelha de escoamento pluvial, localizada na rua Barra Mansa, no bairro Vale do Sol;

- nº 1.097, do vereador Thiago Titó, indicando revitalização total da pracinha situada em frente à rua Maceió, no bairro Satélite;

- nº 1.098, do vereador Leles Pontes, indicando indenização/reparação aos comerciantes da rua Leonardo Diniz, no bairro Petrópolis, que há vários meses observam queda absurda em seus negócios em função da interdição da via, o que impede o tráfego normal de veículos e pedestres;

- nº 1.099, do vereador Belmar Diniz, indicando revitalização e manutenção geral do canteiro central da avenida Rodrigues Alves, no bairro República, incluindo a construção de uma pista de caminhada em toda a sua extensão;

- nº 1.100, do vereador Fernando Linhares, indicando pintura dos meios-fios ao longo de toda avenida Cândido Dias, no bairro Loanda; 

- nº 1.101, do vereador Fernando Linhares, indicando limpeza, manutenção e capina ao longo de toda avenida F, no bairro Cruzeiro Celeste;

- nº 1.102, do vereador Fernando Linhares, indicando instalação de guarda-corpo nas duas laterais da ponte do córrego, na rua Alameda Dinamarquesa, próximo ao número 53, no bairro Cruzeiro Celeste;

- nº 1.103, do vereador Fernando Linhares, indicando limpeza, manutenção geral na rua Alameda Cearense, no bairro Palmares;

- nº 1.104, do vereador Alysson Enfermeiro, indicando desassoreamento do córrego, localizado na rua Gatassul, bairro Vera Cruz.

- nº 1.105, do vereador Alysson Enfermeiro, indicando instalação de redutores de velocidade próximo às residências de números 413, 434, 481 e 527 na rua Gatassul no bairro Vera Cruz;

- nº 1.106, do vereador Alysson Enfermeiro, indicando recolocação do abrigo no ponto de ônibus no bairro Tanquinho II, na rua Alcides Benedito Araújo (antiga rua C) depois da ponte;

- nº 1.107, do vereador Alysson Enfermeiro, indicando instalação de placas verticais de identificação em local de melhor visibilidade, para as entradas dos bairros Tanquinhos I e II;

- nº 1.108, do vereador Alysson Enfermeiro, indicando instalação de lixeira fixa ou móvel próximo ao número 1.876 (Comercial Lima), localizado na rua Barão de Cocais, bairro Nova Esperança;

- nº 1.109, do vereador Fernando Linhares, indicando operação "Tapa Buraco", na rua Filomena Tomázia, bairro Nova Monlevade.

XIII - VOTAÇÃO DE MOÇÕES:

- Não há.

[bookmark: _Hlk161822287][bookmark: _Hlk159402871]XIV - TRIBUNA POPULAR: 

- Do coordenador dos serviços de inspeção municipal CONSMEPI, Sr. Alexandre Gomes Ferreira Lopes.

[bookmark: _GoBack]Assunto: Abordar sobre o Projeto de Lei para alteração da legislação municipal sobre inspeção municipal.


XV - TRIBUNA DE VEREADORES: Tempo (4 min e 36 seg para cada Orador)

- Sinval Jacinto – PL;
- Carlinhos Bicalho – PP;
- Marquinho Dornelas – REPUBLICANOS;
- Thiago Titó – MDB;
- Belmar Diniz – PT;
- Maria do Sagrado – PT;
- Vanderlei Miranda – PODEMOS;
- Alysson Enfermeiro – AVANTE;
- Sassá Misericórdia – CIDADANIA;
- Leles Pontes – REPUBLICANOS;
- Sidney Bernabé – PL;
- Bruno Braga – AVANTE;
- Revetrie Teixeira – MDB.

XVI - TEMPO DE LIDERANÇA: 
- Conforme Ordem de Inscrição durante a realização da presente Sessão Ordinária.

XVII - ASSUNTO RELEVANTE DO DIA:

- Conforme registro do Vereador em Livro Próprio durante a realização da presente Sessão Ordinária.

XVIII – HOMENAGEM/EXPOSIÇÃO:
- Não há.

									
[bookmark: _Hlk198635056][bookmark: _Hlk164235152]			                                                                                				Secretaria da Câmara Municipal/2025

