


PAUTA DA 24ª REUNIÃO ORDINÁRIA EM 06 DE AGOSTO DE 2025.

I – ATA. 

II - CORRESPONDÊNCIAS RECEBIDAS:

- Ofícios nºs 83, 84, 85, 88 e 89/2025, da Assessoria de Governo, encaminhando Leis e Decretos;

- Ofício nº 133/2025, do Prefeito do Município, solicitado a devolução do Projeto de Lei nº 1.568/2025, que Dispõe sobre a restrição de circulação de veículos de carga com o objetivo de desviar o pagamento de pedágios em vias urbanas do município de João Monlevade e dá outras providências”;

- Do vereador Zuza do Socorro justificando sua ausência na reunião de hoje por motivo de falecimento da sogra, senhora Maria Helena da Conceição.
  

 III - CORRESPONDÊNCIAS EXPEDIDAS: 

- Ofícios nºs 166 e 168, ao Prefeito do Município, encaminhando para Sanção, Projeto de Lei Complementar nº 27 e Leis nºs 1.549 e 1.557/2025; e para providências,  Indicações nºs: - nºs 949, 950 e 951, do vereador Zuza do Socorro; - nºs 944, 945, 946, 947 e 948, do vereador Fernando Linhares; - nº 952, do vereador Sassá Misericórdia; - nº  953, do vereador Marquinho Dornelas; - nºs 954, 955, 956, 957 e 958, do vereador Belmar Diniz; - nºs 959, 960, 961, 962 e 963, do vereador Carlinhos Bicalho; - nºs 964, 965, 966 e 967, do vereador Alysson Enfermeiro; - nºs 968, 969, 970 e 971, do vereador Revetrie Teixeira; - nºs 972, 973 e 974, do vereador Vanderlei Miranda; - nºs 975 e 976, da vereadora Maria do Sagrado; - nº 978, dos vereadores Bruno Braga, Revetrie Teixeira e Thiago Titó;

- Ofícios nºs 169 a 170, expressando aos familiares as condolências desta Casa Legislativa por ocasião do falecimento dos senhores: Itamar da Conceição Moraes e Maria das Dores de Melo Ferreira.


[bookmark: _Hlk203491176][bookmark: _Hlk200373140]IV - ORDEM DO DIA (PROJETOS PARA VOTAÇÃO): 

EM SEGUNDO TURNO E REDAÇÃO FINAL:

PROJETO DE LEI Nº 1.563/2025, de iniciativa do vereador Fernando Linhares Pereira, que Institui o Programa “Moto Legal” no âmbito do Município de João Monlevade, e dá outras providências.

EM PRIMEIRO TURNO:

PROJETO DE LEI Nº 1.535/2025, de iniciativa do Executivo, que Altera o art. 1º, inciso I, da Lei nº 2.602, de 28 de dezembro de 2023, que “autoriza o Poder Executivo a fazer cessão de uso de uma área de terreno à Associação de Serviços Voluntários de João Monlevade (Brigada Florestal)”. 

V – LEITURA DE PROPOSIÇÕES:
PROJETO DE LEI Nº 1.573/2025, de iniciativa do vereador Bruno Nepomuceno Braga, que Dispõe sobre o acompanhamento integral para estudantes com dislexia, Transtorno do Déficit de Atenção com Hiperatividade (TDAH) ou outros transtornos de aprendizagem nas instituições de ensino públicas e privadas no município de João Monlevade e dá outras providências.

PROJETO DE LEI Nº 1.574/2025, de iniciativa do vereador Carlos Geraldo Bicalho, que "Dispõe sobre incluir no Calendário Oficial de Eventos do Município de João Monlevade o evento “Trilhão de Monlevade”, promovido pela Associação Trail Clube de João Monlevade, e dá outras providências.

PROJETO DE LEI Nº 1.576/2025, de iniciativa do vereador Fernando Linhares Pereira, que Institui a Política Municipal de Enfrentamento às Mudanças Climáticas do Município de João Monlevade e dá outras providências.

PROJETO DE LEI Nº 1.577/2025, de iniciativa do vereador Fernando Linhares Pereira, que Institui o Serviço de Loteria Municipal no município de João Monlevade e dá outras providências.

VI – LEITURA DE ANTEPROJETOS: 
ANTEPROJETO DE LEI Nº 17/2025, de iniciativa do vereador Bruno Nepomuceno Braga, que Dispõe sobre o cadastramento dos prontuários médicos dos servidores da área da saúde do município de João Monlevade, garantindo seu atendimento nas unidades em que atuam, e dá outras providências.
ANTEPROJETO DE LEI Nº 18/2025, de iniciativa do vereador Geraldo Camilo Leles Pontes, que Dispõe sobre a equiparação salarial dos monitores de educação da rede municipal de ensino de João Monlevade aos vencimentos pagos pela Fundação Municipal Crê-Ser e estabelece diretrizes para sua implementação.
ANTEPROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 19/2025, de iniciativa do vereador Geraldo Camilo Leles Pontes, que Dispõe sobre a inclusão da Medalha "Maria das Dores Nepomuceno Leite, vulgo Petiche" para educadores na Condecoração do Mérito Escolar, no âmbito da Câmara Municipal de João Monlevade, e dá outras providências.
VII – LEITURA DE REQUERIMENTOS:
- nº 54, do vereador Fernando Linhares e outros, requerendo agendamento de Audiência Pública sobre o trânsito do município, projetos de Melhorias e Mobilidade Urbana, na avenida Nova York, bairro Novo Cruzeiro;
- nº 55, do vereador Bruno Braga, requerendo esclarecimentos detalhados sobre o valor de R$38.500,00, destinado à realização da Cavalgada de João Monlevade;
- nº 56, do vereador Fernando Linhares e outros, requerendo agendamento de Audiência Pública sobre o Projeto de Lei nº 1.568/2025, de iniciativa do Executivo, que Dispõe sobre a restrição de circulação de veículos de carga;
- nº 57, do vereador Revetrie Teixeira, requerendo  informações com relação à existência de plano, estudo, convênio ou qualquer medida em andamento com o objetivo de garantir isenção, desconto ou outra forma de benefício no pagamento de pedágio para os moradores de João Monlevade que se deslocam diariamente para trabalhar em cidades vizinhas;
- nº 58, do vereador Revetrie Teixeira, requerendo informações sobre quais os motivos que médicos neurologistas não atendem no hospital e na rede pública; e quando há previsão de contratação ou credenciamento desses profissionais especialistas em neurologia.

[bookmark: _Hlk183525576]VIII - LEITURA DE INDICAÇÕES:

[bookmark: _Hlk205191506] - nº 979, do vereador Fernando Linhares, indicando pintura viária ao longo de toda extensão da rua Travessa Unaí, situada no bairro Loanda;

- nº 980, do vereador Fernando Linhares, indicando pintura viária ao longo de toda extensão da rua Espinosa, situada no bairro Loanda;

[bookmark: _GoBack]- nº 981, do vereador Fernando Linhares, indicando pintura dos canteiros e meio fios ao longo de toda extensão da avenida Isaac Cassimiro Gomes, bairro Loanda;

- nº 982, do vereador Fernando Linhares, indicando pintura viária ao longo de toda extensão da rua Manaus, bairro Satélite;

- nº 983, do vereador Fernando Linhares, indicando serviços de limpeza geral e retirada de entulho de um lote vago situado na rua Belarmina de Souza Moura, esquina com a rua Dico Firmino, próximo ao n° 107, bairro Planalto;

[bookmark: _Hlk205191836]- nº 984, do vereador Carlinhos Bicalho, indicando reforma e adaptação da rotatória localizada no trevo do bairro Sion;

- nº 985, do vereador Carlinhos Bicalho, indicando alterações na via pública, para viabilizar melhorias e segurança no trânsito local na avenida Nova York, bairro Cruzeiro Celeste, nas proximidades do Fraga Supermercado;

- nº 986, do vereador Carlinhos Bicalho, indicando manutenção nas bocas de lobo localizadas na rua principal, bairro Ponte Funda;

- nº 987, do vereador Carlinhos Bicalho, indicando asfaltamento na rua Colatina entre os números 472 ao 717, bairro Industrial;

- nº 988, do vereador Carlinhos Bicalho, indicando o envio de caminhão-pipa para molhar a estrada de terra localizada entre os bairros Sion e Tanquinho;

[bookmark: _Hlk205192132]- nº 989, do vereador Zuza do Socorro, indicando a inclusão da rua Saturno, localizada no bairro Vera Cruz, no cronograma de pavimentação asfáltica, em toda a sua extensão;

- nº 990, do vereador Zuza do Socorro, indicando a instalação de uma academia ao ar livre no final da Rua Grécia, no bairro Teresópolis;

- nº 991, do vereador Zuza do Socorro, indicando instalação de uma escada no local atualmente ocupado por uma rampa que dá acesso da rua Netuno ao campo do Cal, no bairro Vera Cruz;

- nº 992, do vereador Belmar Diniz, indicando serviços de manutenção geral, recomposição de bloquetes e melhorias na pavimentação em toda extensão das ruas Mandacará e Angelim, localizadas no bairro Estância Burian;

[bookmark: _Hlk205193008]- nº 993, do vereador Belmar Diniz, indicando serviços de instalação de uma lixeira de metal grande ou uma lixeira móvel na rua 11, ao lado do número 45, no bairro Vila Tanque;

- nº 994, do vereador Belmar Diniz, indicando serviços de capina, recolhimento de entulhos e limpeza geral em toda extensão das ruas Flores, Antônio Francisco Lisboa, Sebastião Raimundo Pinheiro, Eldorado e Santa Isabel, localizadas no bairro São Benedito;

- nº 995, do vereador Belmar Diniz, indicando serviços de revitalização geral, reformas estruturais e manutenção na quadra esportiva localizada na rua Santa Isabel, no bairro São Benedito, abrangendo também todo o seu entorno;

- nº 996, do vereador Belmar Diniz, indicando a execução, com urgência, dos serviços de recomposição de bloquetes, operação tapa-buracos, manutenção geral e melhorias na pavimentação da avenida Dona Nenela e nas ruas Joaquim Eufrasino Cota, Rômulo Soares Bicalho e Lucinda Soares da Fonseca, no bairro JK;

[bookmark: _Hlk205193653]- nº 997, do vereador Revetrie Teixeira, indicando serviços de limpeza, retirada de entulhos e lixo acumulado na rua Albertino Leão Ferreira, Quadra 17, no bairro Planalto;

- nº 998, do vereador Revetrie Teixeira, indicando providências quanto à necessidade de retirada de lixo acumulado na avenida Armando Fajardo, próximo à Academia Pratique, em frente ao nº 156, bairro Loanda;

- nº 999, do vereador Revetrie Teixeira, indicando instalação de uma academia ao ar livre no Bairro Petrópolis, mais precisamente no cruzamento das ruas Leonardo Diniz e Buenos Aires;

- nº 1.000, do vereador Revetrie Teixeira, indicando que sejam tomadas providências a respeito de uma boca de lobo com grade metálica danificada ou mal posicionada, localizada em calçamento estreito, deixando um espaço lateral aberto com aproximadamente 15 a 20 centímetros, na rua Nova York. em frente ao número 910, bairro Cruzeiro Celeste;

- nº 1.001, do vereador Revetrie Teixeira, indicando limpeza e capina em toda extensão da rua Zezinho de Abreu no bairro Boa Vista;

[bookmark: _Hlk205294312]- nº 1.002, do vereador Alysson Enfermeiro, indicando verificar o retorno do semáforo ou providenciar instalação de outro tipo de sinalização, como placas maiores, indicando preferência, pinturas horizontais e redutor de velocidade onde for viável, no cruzamento das ruas Gomes Batista, Louis Ensch e Teófilo Otoni, próximo aos prédios conhecidos como apartamentos no bairro de Lourdes;

- nº 1.003, do vereador Alysson Enfermeiro, indicando instalação de placas de sinalização horizontal e redutor de velocidade (quebra mola) na avenida Getúlio Vargas, bairro Areia Preta, em frente ao número 2211, próximo à empresa Brunauer Transportes e Locadora;

- nº 1.004, do vereador Alysson Enfermeiro, indicando limpeza geral em todas as bocas de lobo localizadas em toda extensão da rua Barra Mansa, bairro Vale do Sol;

- nº 1.005, do vereador Alysson Enfermeiro, indicando calçamento no final da rua Braúnas, próximo ao número 107, bairro São João;

- nº 1.006, do vereador Sinval da Luzitana, indicando colocação de placas de sinalização de "Proibido Estacionar" na rua José Faustino Taveira, no trecho compreendido entre os números 95 e 119, localizada no bairro Boa Vista;

- nº 1.007, do vereador Sinval da Luzitana, indicando extensão da rede de energia elétrica para a rua Zacarias Assunção, bairro Campos Elísios;

- nº 1.008, do vereador Bruno Braga, indicando visita técnica do SETTRAN para avaliar a possível regulamentação do trânsito de veículos pesados na região da rua Maria Antônia Cota, e vias adjacentes, no bairro JK, bem como uma visita da Secretaria de Assistência Social a fim de verificar a situação dos moradores em situação de rua, visando garantir os direitos e a dignidade humana.

IX - LEITURA DE MOÇÕES:

- nº 86, dos vereadores Carlinhos Bicalho e Leles Pontes, Moção de Pesar pelo falecimento do senhor Moisés Moreira dos Santos Júnior, ocorrido dia 16 de julho de 2025;

-  nº 87, do vereador Marquinho Dornelas, Moção de Pesar pelo falecimento da senhora Marlene Andrade Francisco, ocorrido em 17 de julho de 2025;

- nº 88, do vereador Leles Pontes, Moção de Pesar pelo falecimento do senhor João Oscar Moraes, ocorrido em 18 de julho de 2025;

- nº 89, do vereador Revetrie Teixeira, Moção de Pesar pelo falecimento do senhor Manoel Anastácio Ferreira Fonseca, ocorrido em 19 de julho de 2025;

- nº 90, do vereador Leles Pontes, Moção de Pesar pelo falecimento da senhora Bernadete Clemente de Jesus, ocorrido em 31 de julho de 2025;

- nº 91, do vereador Leles Pontes, Moção de Pesar pelo falecimento do senhor Jésus Higino Guimarães, ocorrido em 31 de julho de 2025;

[bookmark: _Hlk205367448]- nº 92, do vereador Zuza do Socorro, Moção de Pesar pelo falecimento da sua sogra, senhora Maria Helena da Conceição, ocorrido em 05 de agosto de 2025.


X - VOTAÇÃO DE ANTEPROJETOS:

- Não há.


XI - VOTAÇÃO DE REQUERIMENTOS:

- Não há.

XII - VOTAÇÃO DE INDICAÇÕES: 

-  nº 933, do vereador Zuza do Socorro, indicando limpeza da rua Joaquim Pinto, no bairro Lucília, especialmente nas proximidades do campinho; (DESTACADA PELO VEREADOR FERNANDO LINHARES);

- nº 977, do vereador Revetrie Teixeira, indicando a realização de reparos nos bloquetes localizados em toda extensão das ruas Érico Veríssimo, Isaac Cassimiro, Monteiro Lobato, José de Alencar e Cassimiro de Abreu, bairro Palmares. (DESTACADA PELO VEREADOR VANDERLEI MIRANDA).

XIII - VOTAÇÃO DE MOÇÕES:

-  Não há.

[bookmark: _Hlk159402871][bookmark: _Hlk161822287]XIV - TRIBUNA POPULAR: 
- Srs. Flávio Cordeiro de Paiva/Francisco de Paula Santos – Representantes do Sindmon-Metal - Sindicato dos Trabalhadores Metalúrgicos de João Monlevade.
Assunto: Significado histórico da “Luta Operária” e importância para a classe trabalhadora em nosso município, celebrado em 8 de agosto.


XV - TRIBUNA DE VEREADORES: Tempo (4 min e 17 seg para cada Orador)

- Thiago Titó – MDB;
- Leles Pontes – REPUBLICANOS;
- Zuza do Socorro – AVANTE;
- Carlinhos Bicalho – PP;
- Vanderlei Miranda – PODEMOS;
- Marquinho Dornelas – REPUBLICANOS;
- Alysson Enfermeiro – AVANTE;
- Revetrie Teixeira – MDB;
- Sassá Misericórdia – CIDADANIA;
- Sidney Bernabé – PL;
- Sinval da Luzitana – PL;
- Bruno Braga – AVANTE;
- Belmar Diniz – PT;
- Maria do Sagrado – PT.

XVI - TEMPO DE LIDERANÇA: 
- Conforme Ordem de Inscrição durante a realização da presente Sessão Ordinária.

XVII - ASSUNTO RELEVANTE DO DIA:

- Conforme registro do Vereador em Livro Próprio durante a realização da presente Sessão Ordinária.

XVIII – HOMENAGEM/EXPOSIÇÃO:
- Não há.
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