

PAUTA DA 22ª REUNIÃO ORDINÁRIA EM 09 DE JULHO DE 2025.

I – ATA. 

II - CORRESPONDÊNCIAS RECEBIDAS:

- Ofícios nº 080 e 081, da Assessoria de Governo, enviando Decretos e Portarias do
Executivo Municipal;
- Oficio 096, da Promotora de Justiça – Daphane Calábria da Silveira, encaminhando Recomendação Ministerial nº 01/2025 para ciência e providências, objetivando o aprimoramento da gestão de procedimentos licitatórios para eventos culturais municipais, com foco no planejamento temporal adequado e na prevenção de situações emergenciais derivadas de eventos previsíveis.
  

 III - CORRESPONDÊNCIAS EXPEDIDAS: 

- Ofícios nº 153, 157 e 158, ao Prefeito do Município, encaminhando para conhecimento, Resoluções nºs 808 da Comissão de Finanças e Orçamento e 809 da Mesa Diretora; providências: Anteprojeto de Lei nº 15, do vereador Sassá Misericórdia; Indicações nºs:- nºs 830, 831, 832, 833, 834, 864, 865, 866, 867 e 868, do vereador Zuza do Socorro; - nºs 835, 836, 837, 838, 839, 898, 899, 900 e 902, do vereador Revetrie Teixeira; - nºs 840, 841, 842, 843, 844, 874, 875, 876, 877, 878, do vereador Belmar Diniz; - nºs 845 e 889, do vereador Bruno Cabeção; - nº 846, do vereador Sidney Bernabé; - nºs 847 e 890, do Vanderlei Miranda; - nº 848, 849, 850, 869, 870, 871, 872 e 873, do vereador Alysson Enfermeiro; - nºs 851, 884 e 885, do vereador Sinval Jacinto; - nºs 852, 853, 854, 855, 856, 893, 894, 896 e 897,do vereador Fernando Linhares; - nºs 857, 858, 859, 860, 879, 880, 881, 882 e 883, do vereador Carlinhos Bicalho; - nºs 861, 862 e 863, da vereadora Maria do Sagrado; - nº 886, do vereador Sassá Misericórdia; - nº 888, do vereador Marquinho Dornelas; - nºs 891 e 892, do vereador Thiago Titó; - nºs 903, 904, 905 e 906, do vereador Leles Pontes.  

- Ofícios nºs 142 a 148, expressando aos Familiares, as condolências desta Casa Legislativa por ocasião do falecimento dos senhores: Cícero Aloísio Gregório e Wellington Reis Braz.

[bookmark: _Hlk200373140]IV - ORDEM DO DIA (PROJETOS PARA VOTAÇÃO): 

[bookmark: _Hlk202951809]EM PRIMEIRO TURNO: 

[bookmark: _GoBack]PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR Nº 26/2025, de iniciativa do vereador Sinval Jacinto Dias, que Revoga a Lei Complementar n° 16, de 27 de dezembro de 2024, que dispõe sobre o Código Tributário do Município de João Monlevade-MG e dá outras providências, e repristina a Lei Complementar nº 04, de 20 de dezembro de 2010, que institui o Código Tributário do Município de João Monlevade e dá outras providências. (CONTÉM PARECER CONTRÁRIO DA COMISSÃO DE FINANÇAS E ORÇAMENTO).

PROJETO DE LEI Nº 1.557/2025, de iniciativa do Executivo, que dispõe sobre a autorização da cessão de direito real de uso de imóvel público ao estado de Minas Gerais, por intermédio da Secretaria de Estado da Educação e dá outras providências.

V – LEITURA DE PROPOSIÇÕES: 
[bookmark: _Hlk202951920]PROJETO DE LEI Nº 1.563/2025, de iniciativa do vereador Fernando Linhares Pereira, que Institui o Programa “Moto Legal” no âmbito do Município de João Monlevade, e dá outras providências.
PROJETO DE LEI Nº 1.564/2025, de iniciativa do Executivo, altera a Lei nº 2.185, de 19 de setembro de 2016, que dispõe sobre o quadro de cargos e funções da Prefeitura Municipal de João Monlevade e dá outras providências. 

VI – LEITURA DE ANTEPROJETOS:
- Não há.
VII – LEITURA DE REQUERIMENTOS:
[bookmark: _Hlk202881525]- nº 45, do vereador Belmar Diniz, solicitando informações ao Executivo Municipal sobre os investimentos, projetos e o funcionamento da Fundação Municipal Parque do Areão Leonardo Diniz Dias e das Áreas Verdes do município;
- nº 46, dos vereador Belmar Diniz e Revetrie Teixeira, solicitando informações ao Instituto Mineiro de Agropecuária (IMA), à empresa Mais Serviços e Locações Ltda – vencedora da licitação realizada para a escolha dos organizadores do evento, à Secretaria Municipal de Meio Ambiente, à Fundação Casa de Cultura de João Monlevade e ao Corpo de Bombeiros de Minas Gerais sobre a realização do rodeio durante XXXII Cavalgada em João Monlevade prevista para ocorrer entre os dias 28 a 31 de agosto do corrente ano;
- nº 47, do vereador Belmar Diniz, solicitando informações ao Executivo Municipal, acerca das condições de funcionamento e das manutenções realizadas no Canil Municipal de João Monlevade.
VIII - LEITURA DE INDICAÇÕES: 
[bookmark: _Hlk200458478]
- nº 901, do vereador Fernando Linhares, indicando limpeza com capina em toda extensão da avenida Isaac Cassimiro Gomes. bairro Loanda;
- nº 907, do vereador Belmar Diniz, indicando serviços de instalação de um espaço de lazer, com academia ao ar livre, parquinho infantil e pista destinada à prática de caminhadas e ciclismo, na rua Alvoni de Castro, no bairro Satélite;

- nº 908, do vereador Belmar Diniz, indicando capina, limpeza geral, instalação de novas lixeiras e manutenção das já existentes na rua Mandacará, no bairro Estância Burian;

- nº 909, do vereador Belmar Diniz, indicando realização de manutenção geral, melhorias na sinalização viária e reforço na pintura dos quebra-molas na rua Haiti, no bairro Petrópolis;

 - nº 910, do vereador Belmar Diniz, indicando execução dos serviços de manutenção e melhorias no ponto de ônibus localizado na rua Maria Leônidas, nas proximidades do nº 430, no bairro Cruzeiro Celeste;

- nº 911, do vereador Belmar Diniz, indicando instalação de um corrimão na escada que liga a rua Vinte e Dois à rua Vinte e Três, no bairro Areia Preta;

- nº 912, do vereador Revetrie Teixeira, indicando vistoria urgente, para fazer limpeza ao redor do córrego na rua 3, bairro Boa Vista;

- nº 913 do vereador Revetrie Teixeira, indicando instalação de placa de sinalização indicativa de vaga de estacionamento para Pessoa com Deficiência (PCD) em frente ao Laboratório Medi Lab, localizado na Rua Dr. Geraldo Soares de Sá, nº 11, bairro Vila Tanque, nas proximidades do Hospital Margarida, neste município;

- nº 914, do vereador Revetrie Teixeira, indicando instalação de uma placa de Proibido Estacionar” ao longo de toda a extensão do lado direito da Rua Colatina (sentido descida), no bairro Santa Bárbara;

- nº 915, do vereador Revetrie Teixeira, indicando extensão de rede elétrica e instalação de iluminação pública no final da rua Londrina, bairro ABM;

- nº 916, do vereador Revetrie Teixeira, indicando revitalização da Rua Bahia, localizada no Bairro Tanquinho I, em João Monlevade;

- nº 917, do vereador Carlinhos Bicalho, indicando melhorias na sinalização viária incluindo pintura nas ruas Eta, São Gregório, Passarela Campo Alegre, José Jacinto Costa, Sebastião Candeia dos Santos, Joaquim Clemente, Campina Verde e a Estrada Pedro Dias Bicalho Filho, bairro Nova Cachoeirinha;

- nº 918, do vereador Carlinhos Bicalho, indicando fornecimento de transporte público gratuito, em todos os dias da XXXII Cavalgada de João Monlevade, saindo de pontos específicos da cidade;

- nº 919, do vereador Carlinhos Bicalho, indicando melhorias do serviço de coleta comum e seletiva de lixo, em toda extensão das ruas Eta, São Gregório, Passarela Campo Alegre, José Jacinto Costa, Sebastião Candeia dos Santos, Joaquim Clemente, Campina Verde e a Estrada Pedro Dias Bicalho Filho, bairro Nova Cachoeirinha; 

 - nº 920, do vereador Carlinhos Bicalho, indicando limpeza com o auxílio de caminhão pipa em toda a extensão do percurso da abertura da XXXII Cavalgada de João Monlevade, programada para ocorrer no final do mês de agosto do corrente ano;

- nº 921, do vereador Carlinhos Bicalho, indicando construção da rede de esgoto atendendo as residências localizadas na rua Suécia, proximidades do número 360, bairro Teresópolis;

- nº 922, do vereador Alysson Enfermeiro, indicando reparo urgente em “mata burro” localizado na rua Campo Belo, próximo ao número 47 e a colônia feminina Santa Luiza de Marillac no Bairro Laranjeiras;

- nº 923, do vereador Alysson Enfermeiro, indicando limpeza geral (capina) em toda extensão da rua Cataguases, no bairro Metalúrgico;

- nº 924, do vereador Alysson Enfermeiro, indicando construção/reforma do passeio do número 865 ao 947 na Avenida do Contorno no bairro Vila Tanque;

- nº 925, do vereador Alysson Enfermeiro, indicando intensificação, fiscalização, acompanhamento e a cobrança junto à empresa Liarth, terceirizada responsável pela coleta de lixo no município, com o objetivo de assegurar a regularidade e a qualidade dos serviços prestados, conforme estabelece o contrato vigente;

- nº 926, do vereador Alysson Enfermeiro, indicando redutor de velocidade antes da faixa de pedestre em frente ao posto de saúde, Padre Hildebrando localizado na rua Dezessete, número 28, no Bairro Vila Tanque;

- nº 927, do vereador Fernando Linhares, indicando serviços de manutenção (limpeza geral e capina) na rua Sebastião Avelino da Costa, antiga Rua 02, no Bairro José Elói;
- nº 928, do vereador Fernando Linhares, indicando manutenção com a operação “tapa buracos” em toda extensão da rua Alfié, bairro José Elói;

- nº 929, do vereador Fernando Linhares, indicando manutenção (limpeza geral e capina) na rua Antônio Dias, bairro José Elói;

- nº 930, do vereador Fernando Linhares, indicando serviços de reforma do vestuário do Campo de Futebol do bairro Jacuí, a construção de um banheiro feminino, iluminação e melhoria no paisagismo, ao entorno do Campo de Futebol;

- nº 931, do vereador Zuza do Socorro, indicando colocação de um poste de iluminação em frente ao número 224, na rua São Luís Maria de Montfort, no bairro Corumbiara de Vanessa;

- nº 932, do vereador Zuza do Socorro, indicando instalação de um braço de luminária no beco que dá acesso da rua Joaquim Martins Cota, nº 11, à rua Albertino Leão Ferreira, nº 60, interligando o bairro Nova Monlevade ao bairro Planalto;

-  nº 933, do vereador Zuza do Socorro, indicando limpeza da rua Joaquim Pinto, no bairro Lucília, especialmente nas proximidades do campinho;

- nº, 934, do vereador Marquinho Dornelas, indicando à Secretaria Municipal de Serviços Urbanos e à empresa responsável pela coleta de lixo no município, que passem a realizar o recolhimento de lixo também aos domingos nas principais avenidas da cidade, sendo: Getúlio Vargas, Wilson Alvarenga, Castelo Branco, Alberto Lima, Armando Fajardo e Isaac Cassimiro Gomes; 

- nº   935 do vereador Marquinho Dornelas, indicando alteamento de meio fio na Av. Santa Cruz, no trecho paralelo às ruas B e Erval Jorge Pereira (antiga Rua C), bairro Santa Cruz;

- nº 936, do vereador Marquinho Dornelas, indicando instalação de faixa de pedestres, bem como instalação de placa horizontal sinalizadora de passagem de pedestre na avenida Getúlio Vargas em frente ao nº 5.797, bairro Santa Bárbara;

- nº 937, do vereador Marquinho Dornelas, indicando instalação de uma rotatória com taxões (tachas refletivas), sinalização horizontal e vertical no cruzamento da avenida Amazonas com a rua Itabira e a rua Alvoni de Castro, bairro Satélite;

- nº 938, do vereador Sinval Jacinto, indicando Implantação de rede de água e esgoto na rua A, esquina com a rua Tom Jobim, no bairro Santo Hipólito;

- nº 939, do vereador Sinval Jacinto, indicando instalação de poste com luminária na rua A, esquina com rua Tom Jobim, bairro Santo Hipólito;

- nº 940, da vereadora Maria do Sagrado, indicando instalação de assento no ponto de ônibus na avenida Getúlio Vargas, bairro Baú, próximo ao nº 2389 na esquina da rua que dá entrada da UEMG;

- nº 941, do vereador Sassá Misericórdia, indicando asfaltamento em toda extensão da rua José Calixto, no bairro Tanquinho;

- nº 942 do vereador Bruno Braga, indicando manutenção e melhorias na quadra poliesportiva situada no bairro Santo Hipólito;

- nº 943, do vereador Leles Pontes, indicando troca da lâmpada convencional para lâmpadas de LED em toda a quadra de futebol situada no bairro Promorar.


[bookmark: _Hlk183525576]IX - LEITURA DE MOÇÕES:

- nº 82, do vereador Zuza do Socorro, Moção de Pesar pelo falecimento da sra. Gilmara das Graças Soares, ocorrido em 02 de julho de 2025;

- nº 83, do vereador Vanderlei Miranda, Moção de Pesar pelo falecimento do sr. Antônio
Onofre da Cruz, ocorrido em 04 de julho de 2025.

X - VOTAÇÃO DE ANTEPROJETOS:

- Não há.


XI - VOTAÇÃO DE REQUERIMENTOS:

- Não há.

XII - VOTAÇÃO DE INDICAÇÕES: 

- nº 887, do vereador Sassá Misericórdia, indicando manutenção da via, limpeza e capina na rua Antônio José, bairro Serra do Egito.


XIII - VOTAÇÃO DE MOÇÕES:

-  Não há.

[bookmark: _Hlk159402871][bookmark: _Hlk161822287]XIV - TRIBUNA POPULAR: 
- Não houve inscritos.


XV - TRIBUNA DE VEREADORES: Tempo (4 min e 17 seg para cada Orador)

- Belmar Diniz – PT;
- Sinval da Luzitana – PL;
- Vanderlei Miranda – PODEMOS;
- Bruno Braga – AVANTE;
- Alysson Enfermeiro – AVANTE;
- Sassá Misericórdia – CIDADANIA;
- Revetrie Teixeira – MDB;
- Leles Pontes – REPUBLICANOS;
- Marquinho Dornelas – REPUBLICANOS;
- Carlinhos Bicalho – PP;
- Sidney Bernabé – PL;
- Zuza do Socorro – AVANTE;
- Maria do Sagrado – PT;
- Thiago Titó - MDB.

XVI - TEMPO DE LIDERANÇA: 
- Conforme Ordem de Inscrição durante a realização da presente Sessão Ordinária.

XVII - ASSUNTO RELEVANTE DO DIA:

- Conforme registro do Vereador em Livro Próprio durante a realização da presente Sessão Ordinária.

XVIII – HOMENAGEM/EXPOSIÇÃO:
- Não há.


													                                                                                				Secretaria da Câmara Municipal/2025
[bookmark: _Hlk201133568]
[bookmark: _Hlk198635056][bookmark: _Hlk202346201]

[bookmark: _Hlk202346418]

