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PAUTA DA 6ª REUNIÃO ORDINÁRIA EM 12 DE MARÇO DE 2025.

I – ATA. 

II - CORRESPONDÊNCIAS RECEBIDAS:

- Ofícios n°17 e 19, da Assessoria de Governo, enviando Decretos emanados do Executivo; 
- Oficio nº 057, do Prefeito do Município, solicitando sobrestamento do Projeto de Lei nº 1.582/2024,  que “Dispões sobre o Distrito Industrial do Município de João Monlevade, estabelece incentivos à instalação de indústrias e comércios, e dá outras providências, para que sejam feitos estudos e análises.


III - CORRESPONDÊNCIAS EXPEDIDAS:

[bookmark: _Hlk191450779]- Ofícios nºs 40 e 41, ao Prefeito do Município, encaminhando expedientes deliberados na Sessão Ordinária realizada no dia 06 de março, sendo:  para providências Anteprojeto de Lei nº 04/2025, de iniciativa da vereadora Maria do Sagrado; Indicações nºs: -118, do vereador Leles Ponte e -177 e 178, do vereador Carlinhos Bicalho;
[bookmark: _Hlk166595075]- Ofícios nºs 37 a 39, expressando aos Familiares, as condolências desta Casa Legislativa por ocasião do falecimento dos (as) senhores (as): Maria da Luz Silva, Igor Eustáquio Fortes Teodoro e Pastor Zito Pedro Vieira;
- Oficio nº 42 à Brigada Florestal comunicando outorga de Moção de Aplausos, de iniciativa do vereador Fernando Linhares; 
- Convite para Solenidade de Posse dos membros da Procuradoria da Mulher. Dia: 13 de março de 2024 (quinta-feira), Horário: 17h30 no Plenário da Câmara.
IV - ORDEM DO DIA (PROJETOS PARA VOTAÇÃO):

EM SEGUNDO TURNO E REDAÇÃO FINAL:

PROJETO DE LEI Nº 1.511/2024, de iniciativa do Executivo, que Institui no Município de João Monlevade – MG a Política Municipal de Valorização da Vida e Prevenção ao Suicídio e Automutilação, e dá outras providências.

EM PRIMEIRO TURNO:

PROJETO DE LEI Nº 1.524/2025, de iniciativa do Executivo, que autoriza cessão de direito de uso de imóvel público para os fins e nas condições que menciona à Associação de Pais e Amigos dos Surdos de Monlevade e Região – APASMON, e dá outras providências.


V – LEITURA DE PROPOSIÇÕES:

- Não há.

VI – LEITURA DE ANTEPROJETOS:
ANTEPROJETO DE LEI Nº 05/2025, de iniciativa do vereador Sidney de Oliveira Bernabé, que Dispõe sobre a criação de uma Unidade de Pronto Atendimento (UPA) no município de João Monlevade, e dá outras providências.
ANTEPROJETO DE LEI Nº 06/2025, de iniciativa do vereador Zuza Gino de Oliveira Veloso, que Institui o Programa Merenda nas Férias e dá outras providências.
VII – LEITURA DE REQUERIMENTOS:

- nº 04, do vereador Revetrie Teixeira, requerendo informações sobre a coleta de lixo em contêineres, distribuídos em vários pontos da cidade sem o devido monitoramento. 

VIII - LEITURA DE INDICAÇÕES: 
[bookmark: _Hlk192255201]
[bookmark: _Hlk192659351]- n° 239, do vereador Thiago Titó, indicando asfaltamento na rua Maceió, bairro Satélite;

- n° 240, do vereador Thiago Titó, indicando calçamento no final da rua Alonso Batista Leite, bairro Nova Esperança;

- n° 241, do vereador Thiago Titó, indicando estudo para melhorar a fluidez do trânsito na rua José Padre Anchieta, bairro Aclimação;

- n° 242, do vereador Thiago Titó, indicando extensão de energia elétrica para o final da rua Araxá, bairro de Lourdes;

- n° 243, do vereador Thiago Titó, indicando extensão de energia elétrica para a rua Moacir da Fonseca, bairro Mangabeiras, próximo ao Kissussegu;

- n° 244, do vereador Carlinhos Bicalho, indicando operação “tapa buracos” na esquina entre a Estrada Pedro Dias Bicalho Filho e a rua Sebastião Candeia dos Santos, bairro Cachoeirinha;

- n° 245, do vereador Carlinhos Bicalho, indicando que faça estudos para devidas alterações na rotatória localizada na avenida Getúlio Vargas, nas proximidades do nº 7.157, bairro Industrial;
 
[bookmark: _Hlk192154961]- n° 246, do vereador Carlinhos Bicalho, indicando manutenção no calçamento e operação “tapa buracos” na avenida Nozinho Caldeira, próximo ao nº 50, bairro Novo Horizonte;

- n° 247, do vereador Carlinhos Bicalho, indicando limpeza e desassoreamento do Córrego dos Coelhos, localizado no bairro Boa Vista;

- n° 248, do vereador Carlinhos Bicalho, indicando abertura de uma via pública ao lado do futuro Parque de Exposições, bairro Sion, fazendo a junção entre o entorno do Parque e a avenida Guarapari, interligando às ruas Iriri e Guarujá como via de acesso;

- n° 249, do vereador Belmar Diniz, indicando poda de árvores em toda extensão da rua Luiz Gonzaga, bairro Santo Hipólito; 

- n° 250, do vereador Belmar Diniz, indicando capina e limpeza em toda extensão da Praça Minas Gerais, em frente à escola Estadual Rúmia Maluf, bairro Satélite;

- n° 251, do vereador Belmar Diniz, indicando limpeza, recolhimento de lixo, entulhos e manutenção geral da quadra situada no bairro Santo Hipólito; 

- n° 252, do vereador Belmar Diniz, indicando operação “tapa buracos”, em toda extensão da av. Cabo Frio, bairro Sion;

- n° 253, do vereador Belmar Diniz, indicando pintura na faixa de pedestre na rua Danilo Bicalho, entre as lojas “Y” e “Celina Modas”, no bairro JK;

 - n° 254, do vereador Zuza do Socorro, indicando limpeza, capina e recolhimento de lixo da rua São Bernardino, bairro Promorar;

- n° 255, do vereador Zuza do Socorro, indicando instalação de um “guard rail” na esquina da rua Passabem com Alameda Dinamarquesa, bairro Cruzeiro Celeste, em frente ao nº 547; 

- n° 256, do vereador Zuza do Socorro, indicando manutenção no ponto de ônibus localizado na BR-381, bairro Cruzeiro Celeste, em frente ao Fragas (Distribuidora de Gás), rua Bélgica, próximo ao nº 1.801;

- n° 257, do vereador Zuza do Socorro, indicando manutenção dos bloquetes da rua Resplendor, bairro Cruzeiro Celeste, nas proximidades do número 622;

[bookmark: _Hlk192584195]- n° 258, do vereador Zuza do Socorro, indicando limpeza, capina e recolhimento de lixo na rua Caraça, bairro Promorar;

- n° 259, do vereador Vanderlei Miranda, indicando asfaltamento em toda extensão da rua Vitória, bairro Báu; 

- n° 260, do vereador Vanderlei Miranda, indicando asfaltamento em toda extensão da rua Ouro Fino, bairro Belmonte;

- n° 261, do vereador Fernando Linhares, indicando troca de poste, na rua Marquês de Alegrete, em frente à Igreja São Judas Tadeu, bairro Novo Cruzeiro;

- n° 262, do vereador Fernando Linhares, indicando instalação de tampa de bueiro na rua Amazonas, bairro Santa Cruz; 

- n° 263, do vereador Fernando Linhares, indicando serviço de reposição de bloquetes na rua 36, bairro Loanda; 

- n° 264, do vereador Fernando Linhares, indicando substituição de poste, na avenida Alberto Lima com a rua Ipatinga, bairro Ipiranga; 

- n° 265, do vereador Marquinho Dornelas, indicando serviço de remoção de bloquete e aplicação de pavimentação asfáltica na rua Santa Rita, no trecho entre a ruas Padre José de Anchieta e Coronel Fabriciano, bairro Aclimação;

- n° 266, do vereador Marquinho Dornelas, indicando remoção de calçamento e aplicação de pavimentação asfáltica na avenida Camburí na altura do nº 1.320, bairro Sion; 

- n° 267, do vereador Marquinho Dornelas, indicando construção de um Posto de Saúde ou Creche Municipal em área pública localizada na rua Joaquim Pinto, Bairro Lucília;
 
- n° 268, do vereador Marquinho Dornelas, indicando serviços de pavimentação asfáltica na rua São João, bairro Rosário;

- n° 269, do vereador Sinval da Luzitana, indicando construção de passeio na rua Eduardo Dias, bairro Loanda;

- n° 270, do vereador Sinval da Luzitana, indicando instalação de corrimão na escada que interliga a rua Eduardo Dias à avenida Isaac Cassemiro, próximo ao nº 35, bairro Loanda;

- n° 271, do vereador Sinval da Luzitana, indicando serviço de limpeza e manutenção do bueiro localizado na rua Albertino Leão Ferreira, próximo ao nº 216, bairro Planalto;

- n° 272, do vereador Sinval da Luzitana, indicando asfaltamento e limpeza geral na rua Florianópolis, bairro Báu;

- n° 273, do vereador Revetrie Teixeira, indicando limpeza e capina na rua Sertaneja, bairro Belmonte;

- n° 274, do vereador Revetrie Teixeira, indicando limpeza e capina na avenida Armando Fajardo, bairro Cruzeiro Celeste, próximo à Socintra; 

- n° 275, do vereador Revetrie Teixeira, indicando serviço de limpeza e capina na rua Floresta, bairro São Jorge; 

- n° 276, do vereador Revetrie Texeira, indicando serviço de limpeza e capina na rua Acácia, bairro Campos Elíseos; 

- n° 277, do vereador Alysson Enfermeiro, indicando reparos em afundamento de asfalto e bueiro na rua Barra Mansa, próximo à casa de nº 499, bairro Rosário;
 
- n° 278, do vereador Alysson Enfermeiro, indicando asfaltamento na extensão da rua Irmã Alzira, bairro Loanda;

- n° 279, do vereador Alysson Enfermeiro, indicando asfaltamento na extensão da rua 22, bairro Loanda;

- n° 280, do vereador Alysson Enfermeiro, indicando limpeza geral e reparo nos passeios que estão quebrados em toda extensão do Morro do Julinho, bairro Areia Preta; 

- n° 281, da vereadora Maria do Sagrado, indicando manutenção ou reforma completa da calçada da rua 29 de Junho, que tem início no bairro José Elói e término no bairro Vale do Sol; 

- n° 282, da vereadora Maria do Sagrado, indicando recapeamento em toda extensão da rua Oliveira Couto, bairro Nossa Senhora da Conceição;

- n° 283, da vereadora Maria do Sagrado, indicando poda ou corte de duas árvores localizadas em um lote vago na rua Armando Batista, esquina com a rua Dr. Gastão Veloso, bairro Nossa Senhora do Rosário; 

- n° 284, da vereadora Maria do Sagrado, indicando serviço de limpeza e capina em toda extensão da rua Armando Batista, bairro Rosário; 

- n ° 285, do vereador Sidney Bernabé, indicando manutenção de bloquetes na avenida Rodrigues Alves, a partir do nº 125 até o início da rua Nereu Ramos, bairro República; 

- n ° 286, do vereador Sidney Bernabé, indicando manutenção de bloquetes na rua Alberto Scharlé, na altura do nº 307, bairro Alvorada.

[bookmark: _Hlk183525576]

IX - LEITURA DE MOÇÕES:

- n° 30, dos vereadores Alysson Enfermeiro e Fernando Linhares, Moção de Pesar pelo falecimento do senhor Adilson Silva Vieira, ocorrido em 03 de março;

- n° 31, do vereador Revetrie Teixeira, Moção de Pesar pelo falecimento do senhor Adão Campos Gonçalves, ocorrido em 08 de março;


X - VOTAÇÃO DE ANTEPROJETOS:

ANTEPROJETO DE LEI Nº 02/2025, de iniciativa do vereador Vanderlei Cardoso Miranda, que Fixa piso salarial dos profissionais de Engenharia, Economista e dá outras providências.   

XI - VOTAÇÃO DE REQUERIMENTOS:

[bookmark: _Hlk192601926]- Não há. 


XII - VOTAÇÃO DE INDICAÇÕES: 

-nº 117, do vereador Leles Pontes, indicando asfaltamento em toda extensão da rua Alvinópolis, no bairro de Lourdes; (CONTÉM MATÉRIA SEMELHANTE DE INICIATIVA DO VEREADOR VANDERLEI MIRANDA)

- n° 203, do vereador Sinval Jacinto Dias, indicando instalação de academia ao ar livre e parquinho infantil na praça da rua Vinte e Dois, entre os números 45 e 63, bairro Vila Tanque; 

- n° 204, do vereador Sinval Jacinto Dias, indicando que sejam avaliadas as possibilidades de aumentar o número de horários de atendimento da linha 141 aos domingos;

- n° 205, do vereador Sinval Jacinto Dias, indicando limpeza e capina na rua Gazânia, bairro Campos Elíseos;
 
- n° 206, do vereador Sinval Jacinto Dias, indicando limpeza e capina na praça localizada entre as ruas Trinta e Dois e Trinta e Três, no bairro Areia Preta;

- n° 207, do vereador Vanderlei Miranda, indicando melhorias no calçamento da estrada do Recanto do Sabino, bairro Serra do Egito;

- n° 208, do vereador Vanderlei Miranda, indicando asfaltamento em toda extensão da rua Manaus, bairro Baú;

- n° 209, do vereador Vanderlei Miranda, indicando implantação de uma rotatória na avenida Armando Fajardo, próximo à Academia Pratique, entre as ruas Bom Pastor e Florália, bairro Loanda;

- n° 210, do vereador Thiago Titó, indicando asfaltamento da rua São Tomaz de Aquino, Bairro Ernestina Graciana;
 
- n° 211, do vereador Thiago Titó, indicando asfaltamento no final da rua Viçosa, Bairro Belmonte;

- n° 212, do vereador Thiago Titó, indicando asfaltamento da rua Piauí, Bairro Satélite;
 
- n° 213, do vereador Thiago Titó, indicando instalação de um braço de luminária na rua José Sérgio, em frente ao número 221, no bairro São Geraldo/Lucília;
 
- n° 214, do vereador Thiago Titó, indicando asfaltamento da rua São João, bairro Rosário;

- n° 215, do vereador Carlinhos Bicalho, indicando reforma no vestiário localizado no Campo do bairro Estrela D’alva;
 
- n° 216, do vereador Carlinhos Bicalho, indicando limpeza e manutenção do abrigo do ponto de ônibus, na avenida Getúlio Vargas, próximo ao número 7400, bairro Santa Bárbara;

- n° 217, do vereador Carlinhos Bicalho, indicando asfaltamento na rua Hibisco, bairro Recanto Paraíso; 

- n° 218, do vereador Carlinhos Bicalho, indicando melhorias no calçamento da rua Maria Antônia Cota, bairro JK;
 
- n° 219, do vereador Carlinhos Bicalho, indicando asfaltamento na rua Eta, bairro Nova Cachoeirinha;

- n° 220, da vereadora Maria do Sagrado, indicando a colocação de lixeira móvel, prática e de fácil movimentação na praça da Igreja Matriz Nossa Senhora da Conceição;

 - n° 221, do vereador Zuza do Socorro, indicando a realização de um estudo de viabilidade técnica para implementação da Tarifa Social em todas as linhas de ônibus coletivo durante os finais de semana, a partir do meio-dia de sábado;
 
- n° 222, do vereador Zuza do Socorro, indicando limpeza urgente da praça localizada em frente ao Supermercado Fraga, no bairro Cruzeiro Celeste;

- n° 223, do vereador Zuza do Socorro, indicando alteamento do Poço de Visita (PV) em frente à Igreja Católica e limpeza geral na rua Raimundo Corrêa, localizada na lateral da Igreja no bairro Loanda;

- n° 224, do vereador Zuza do Socorro, indicando retirada de lixo acumulado na rua Boa Vista, ao lado do número 222, no bairro Loanda;
 
- n° 225, do vereador Fernando Linhares, indicando construção de muro de contenção na rua Tapajós em frente ao nº 613, Bairro Centro Industrial;

- n° 226, do vereador Fernando Linhares, indicando retirada de entulhos na rua Nova Lima, em frente ao nº 250, bairro Lucília;

 - n° 227, do vereador Fernando Linhares, indicando pintura de faixa de pedestre em frente o ponto de ônibus, localizado próximo ao n°1.000 e placas de sinalização em toda extensão da avenida Santa Cruz, bairro Santa Cruz;

- n° 228, do vereador Alysson Enfermeiro, indicando instalação de academia ao “ar livre” na avenida Vereador João Braga, bairro Jacuí.

- n° 229, do vereador Belmar Diniz, indicando serviços da operação “tapa-buracos” em toda extensão das ruas Luciano Madureira da Fonseca e Maria da Conceição Carvalho, bairro Paineiras;
 
- n° 230, do vereador Belmar Diniz, indicando capina, limpeza e manutenção geral, em toda extensão da Praça Chico Mendes e na quadra ao lado, bairro República;

- n° 231, do vereador Belmar Diniz, indicando asfaltamento na ruas Cometa e Colina, nos trechos adjacentes à Pedreira Um Valemix LTDA, bairro Sion;

- n° 232, do vereador Belmar Diniz, indicando capina, limpeza e manutenção geral, em toda extensão da rua Dr. Antônio Mascarenhas, bairro Novo Horizonte;

- n° 233, do vereador Belmar Diniz, indicando asfaltamento em toda extensão das ruas Almenara e Janaúba, localizadas no bairro Loanda;

- n° 234, do vereador Alysson Enfermeiro, indicando redutor de velocidade antes da curva da mercearia João Ferreira, bem como construção de passeio no início da avenida vereador João Braga até o final da avenida, bairro Jacuí;

- n° 235, do vereador Alysson Enfermeiro, indicando instalação de rede pluvial, manutenção e limpeza das bocas de lobo na rua Ametista, bairro Jacuí;

- n° 236, do vereador Alysson Enfermeiro, indicando instalação de corrimão na escada que interliga a rua Tocantins com a rua Beira Rio, bairro Centro Industrial; 

- n° 237, do vereador Alysson Enfermeiro, indicando limpeza geral em toda extensão da rua Equador, bairro Teresópolis;

- n° 238, do vereador Alysson Enfermeiro, indicando sinalização “olho de gato” e pintura de quebra-molas em frente ao Bar “Aqui no Mato”, avenida Vereador João Braga, bairro Jacuí;

XIII - VOTAÇÃO DE MOÇÕES:

- Não há.

[bookmark: _Hlk161822287][bookmark: _Hlk159402871]XIV - TRIBUNA POPULAR: 

[bookmark: _GoBack]-  AMA – ASSOCIAÇÃO MULHERES EM AÇÃO, representada pela Presidente Elivânia Felícia Braz. 
Assunto: Homenagem ao Dia Internacional da Mulher  


XV - TRIBUNA DE VEREADORES: Tempo: (4min 17seg para cada Orador).

- Sassá Misericórdia – Cidadania;
- Revetrie Teixeira – MDB; 
- Belmar Diniz – PT;
- Maria do Sagrado – PT;
- Vanderlei Cardoso Miranda – PODEMOS;
- Bruno Cabeção – AVANTE;
- Leles Pontes - REPUBLICANOS;
- Zuza do Socorro – AVANTE;
- Carlinhos Bicalho – PP;
- Marquinho Dornelas - REPUBLICANOS;
- Thiago Titó – MDB;
- Dr. Sidney Bernabé – PL
- Alysson Enfermeiro – AVANTE;
- Sinval da Luzitana – PL.

XVI - TEMPO DE LIDERANÇA: 

- Conforme Ordem de Inscrição durante a realização da presente Sessão Ordinária.

XVII - ASSUNTO RELEVANTE DO DIA:

- Conforme registro do Vereador em Livro Próprio durante a realização da presente Sessão Ordinária.

XVIII – HOMENAGEM:
-  Entrega dos Diplomas “Mulher Construtora da Democracia”, como reconhecimento do povo monlevadense pela atuação de destaque no município. 
Homenageadas: Doralice Sotero da Costa, Luzinete Maria do Carmo Cassiano e Simone de Oliveira Barcelos.
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