PAUTA DA 25ª REUNIÃO ORDINÁRIA EM 13 DE AGOSTO DE 2025.

I – ATA. 

II - CORRESPONDÊNCIAS RECEBIDAS:

- Ofício nº 06, da Secretaria Municipal de Fazenda, encaminhando Prestações de Contas do Município, referente aos meses de maio e junho de 2024;

- Ofício nº 95, da Assessoria de Governo, encaminhando a Lei Complementar nº 17, sancionada pelo Executivo Municipal.


 III - CORRESPONDÊNCIAS EXPEDIDAS: 

- Ofícios nºs 179 e 180, ao Prefeito do Município, encaminhando para Sanção, Projeto de Lei nº 1563, do vereador Fernando Linhares, e para providências, Indicações nºs: 933, do vereador Zuza do Socorro e 977, do vereador Revetrie Teixeira;

- Ofícios nºs 172 a 178, expressando aos familiares as condolências desta Casa Legislativa por ocasião do falecimento dos senhores (as): Moisés Moreira dos Santos Júnior, Marlene Andrade Francisco, João Oscar Moraes, Manoel Anastácio Ferreira Fonseca, Bernadete Clemente de Jesus, Jesus Higino Guimarães e Maria Helena da Conceição;

- Convite para a entrega da Moção de Aplausos ao Corpo de Bombeiros Militar de Minas Gerais – Unidade João Monlevade, de autoria do vereador Belmar Diniz, a ser realizada dia 20 de agosto, às 17h30, no Plenário desta Casa Legislativa.

[bookmark: _Hlk203491176][bookmark: _Hlk200373140]IV - ORDEM DO DIA (PROJETOS PARA VOTAÇÃO): 

EM SEGUNDO TURNO E REDAÇÃO FINAL:

PROJETO DE LEI Nº 1.535/2025, de iniciativa do Executivo, que Altera o art. 1º, inciso I, da Lei nº 2.602, de 28 de dezembro de 2023, que “autoriza o Poder Executivo a fazer cessão de uso de uma área de terreno à Associação de Serviços Voluntários de João Monlevade (Brigada Florestal)”. 

EM TURNO ÚNICO:

PROJETO DE LEI Nº 1.570/2025, de iniciativa do vereador Zuza Gino de Oliveira Veloso, que Denomina de Wanderson Martins dos Santos “Pipoca” a atual quadra poliesportiva localizada na rua José Faustino Taveira no bairro Boa Vista, no município de João Monlevade. 

PROJETO DE LEI Nº 1.571/2025, de iniciativa do vereador Sinval Jacinto Dias, que Denomina de “Jair Rodrigues” a rua identificada como rua A, localizada no bairro Santo Hipólito. 

V – LEITURA DE PROPOSIÇÕES:
PROJETO DE LEI Nº 1.575/2025, de iniciativa do vereador João Cassimiro da Silva, que Institui o Campeonato Municipal de Ciclismo de João Monlevade dá outras providências. 

PROJETO DE LEI Nº 1.578/2025, de iniciativa do vereador João Cassimiro da Silva, que Estabelece diretrizes para a implantação de placas de identificação nos bairros do Município de João Monlevade e dá outras providências.

VI – LEITURA DE ANTEPROJETOS: 
- Não há.
VII – LEITURA DE REQUERIMENTOS:
- nº 60, da vereadora Maria do Sagrado e outros, requerendo realização de Audiência Pública sobre “O grito dos excluídos” - Democracia e Soberania: Cuidar da Casa Comum, em dia e horário a serem acordados;
- nº 61, do vereador Bruno Braga, requerendo informações à Secretaria Municipal de Saúde se os atendimentos nas especialidades de Reumatologia e Neuropsicopedagogia são atualmente ofertados pela rede municipal de saúde;
- nº 62, do vereador Revetrie Teixeira, requerendo informações esclarecimentos sobre o descumprimento da legislação vigente que obriga o Poder Executivo a responder, no prazo de até 20 (vinte) dias úteis, os ofícios enviados pelo Poder Legislativo Municipal;
- nº 63 do vereador Revetrie Teixeira, requerendo informações se foi adotada alguma medida administrativa a respeito do tratamento desrespeitoso que este vereador afirma ter recebido do chefe do SETTRAN de João Monlevade, quando buscava esclarecimentos referentes a um oficio encaminhado ao referido setor.

[bookmark: _Hlk183525576]VIII - LEITURA DE INDICAÇÕES:

- nº 1.009, do vereador Carlinhos Bicalho, indicando que seja realizada a devida fiscalização técnica, manutenção e eventual recuperação estrutural da barragem de captação de água que abastece o nosso município;

- nº 1.010, do vereador Carlinhos Bicalho, indicando fiscalização de lotes em situação de abandono na rua Campo Verde, bairro Campo Alegre;

- nº 1.011, do vereador Carlinhos Bicalho, indicando operação "tapa-buracos" em toda extensão da rua Gatassul, bairro Vera Cruz;

- nº 1.012, do vereador Carlinhos Bicalho, indicando instalação de placas de sinalização, bem como a devida pintura horizontal, demarcando área destinada ao embarque e desembarque de passageiros, na rua Portugal, em frente ao número 29, bairro Cruzeiro Celeste, próximo ao Fraga Supermercado;

- nº 1.013, do vereador Carlinhos Bicalho, indicando a troca de localização do padrão de energia, instalado no campo do bairro Estrela Dalva;

- nº 1.015, do vereador Fernando Linhares, indicando serviços de instalação de redutor de velocidade (quebra-molas) próximo ao número 190, na rua Boa Vista, no bairro Loanda, bem como serviços de pintura e sinalização viária em toda extensão da via;

[bookmark: _Hlk205801665]- nº 1.016, do vereador Fernando Linhares, indicando manutenção da cratera aberta na rua Ayrton Senna, esquina com as ruas Noruega e José da Fonseca, no bairro Cruzeiro Celeste, em caráter de urgência;

- nº 1.017, do vereador Fernando Linhares, indicando pavimentação asfáltica ao longo de toda rua Amazonas, localizada no bairro Santa Cruz;

- nº 1.018, do vereador Fernando Linhares, indicando os serviços de recomposição de passeio localizado na rua Vinte e Dois, n° 163, bairro Loanda;

[bookmark: _Hlk205889450]- nº 1.019, do vereador Revetrie Teixeira, indicando serviços de limpeza do córrego localizado na rua Camélia, bairro Campos Elíseos;

- nº 1.020, do vereador Revetrie Teixeira, indicando manutenção asfáltica (recapeamento) em diversas vias do município, especialmente na rua Maranhão, bairro Satélite, que se encontra em condições precárias de trafegabilidade, em caráter de urgência;

- nº 1.021, do vereador Revetrie Teixeira, indicando manutenção do corrimão ao longo do escadão que interliga a rua Maranhão à rua Quinze de novembro, localizadas no bairro Satélite;

- nº 1.022, do vereador Revetrie Teixeira, indicando serviços de limpeza, capina e retirada de entulhos e lixo acumulado na canaleta e nas laterais do escadão da rua Maranhão, bairro Satélite;

- nº 1.023, do vereador Revetrie Teixeira, indicando serviços de construção de passeio ao longo da rua Maranhão, no bairro Satélite, especialmente nos trechos onde ainda não há estrutura adequada para circulação de pedestres;

- nº 1.024, do vereador Belmar Diniz, indicando operação "tapa-buracos" em toda extensão da rua Riachuelo, no bairro Santa Bárbara;

- nº 1.025, do vereador Belmar Diniz, indicando instalação de uma lixeira de metal de grande porte ou uma lixeira móvel na esquina da rua Silvestre com a rua Viçosa, nas proximidades do número 91, no bairro Belmonte;

- nº 1.026, do vereador Belmar Diniz, indicando construção e implementação de uma praça pública próximo da quadra de esportes no bairro São Benedito;

- nº 1.027, do vereador Belmar Diniz, indicando a aquisição de uma caminhonete, equipamentos com kit de combate a incêndios e a contratação de empresa especializada em vigilância patrimonial e ambiental, destinados à Fundação Municipal Parque do Areão Leonardo Diniz Dias e áreas verdes do município;

- nº 1.028, do vereador Belmar Diniz, indicando a execução dos serviços de recolhimento de entulhos e limpeza geral em toda a extensão da rua Laurindo Teixeira, no bairro Planalto;

- nº 1.029, do vereador Zuza do Socorro, indicando realização, com a máxima urgência, da operação "tapa-buracos" em dois pontos da rua Joaquim dos Santos Anacleto, bairro Planalto, especificamente em frente ao nº 10;

- nº 1.030, do vereador Zuza do Socorro, indicando realização, com a máxima urgência, da limpeza e capina de toda a extensão da rua Portolândia, situada no bairro Cruzeiro Celeste;

- nº 1.031, do vereador Zuza do Socorro, indicando realização, com a máxima urgência, da limpeza e capina de toda a extensão da rua Tancredo Neves, situada no bairro Cruzeiro Celeste;

- nº 1.032, do vereador Zuza do Socorro, indicando realização, com a máxima urgência, da limpeza e desobstrução do bueiro localizado na rua Hematita, nº 79, bairro Promorar.

- nº 1.033, do vereador Vanderlei Miranda, indicando reforma e adequação da rotatória existente na rua São João Del Rei, localizada no bairro Metalúrgico;

[bookmark: _Hlk205890444]- nº 1.034, do vereador Marquinho Dornelas, indicando construção de uma escada de acesso, com infraestrutura adequada e iluminação pública, ligando as ruas Mandarim e Rouxinol, no bairro Cidade Nova;

- nº 1.035, do vereador Alysson Enfermeiro, indicando instalação de abrigo para ponto de ônibus na rua Marquês de Maricá, pouco à frente do número 311, esquina com rua Marquês de Montalvão no bairro Novo Cruzeiro;

- nº 1.036, do vereador Alysson Enfermeiro, indicando reforço na sinalização vertical e pintura horizontal no cruzamento das ruas Marquês de Sapucaí e Marquês de Alegrete no bairro Novo Cruzeiro, esquina da igreja São Judas Tadeu, na subida para o bairro Planalto;

- nº 1.037, do vereador Alysson Enfermeiro, indicando instalação de batentes na lateral da praça Dona Tita, localizada na rua Professora Taninha Machado com rua José Araújo Quintão, bairro Planalto;

- nº 1.038, do vereador Alysson enfermeiro, indicando melhorias no acesso, seja por construção de rampa, escada ou ampliação da área de acesso, visando maior segurança e mobilidade, na rua Pedreira de Cima, nº 51, bairro Pedreira;

- nº 1.039, do vereador Sassá Misericórdia, indicando serviços de capina e limpeza em toda extensão da rua 26, localizada no bairro Areia Preta;

- nº 1.040, do vereador Fernando Linhares, indicando análise para realização do serviço de reparo nas redes de água na rua Amazonas, bairro Santa Cruz.

IX - LEITURA DE MOÇÕES:

[bookmark: _Hlk205801728]- nº 94, do vereador Marquinhos Dornelas, Moção de Pesar pelo falecimento da senhora Geralda Matildes Barboza, ocorrido em 12 de agosto de 2025.



X - VOTAÇÃO DE ANTEPROJETOS:
ANTEPROJETO DE LEI Nº 17/2025, de iniciativa do vereador Bruno Nepomuceno Braga, que Dispõe sobre o cadastramento dos prontuários médicos dos servidores da área da saúde do município de João Monlevade, garantindo seu atendimento nas unidades em que atuam, e dá outras providências.

ANTEPROJETO DE LEI Nº 18/2025, de iniciativa do vereador Geraldo Camilo Leles Pontes, que Dispõe sobre a equiparação salarial dos monitores de educação da rede municipal de ensino de João Monlevade aos vencimentos pagos pela Fundação Municipal Crê-Ser e estabelece diretrizes para sua implementação.

ANTEPROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 19/2025, de iniciativa do vereador Geraldo Camilo Leles Pontes, que Dispõe sobre a inclusão da Medalha "Maria das Dores Nepomuceno Leite, vulgo Petiche" para educadores na Condecoração do Mérito Escolar, no âmbito da Câmara Municipal de João Monlevade, e dá outras providências.


XI - VOTAÇÃO DE REQUERIMENTOS:

-  nº 54, do vereador Fernando Linhares e outros, requerendo agendamento de Audiência Pública sobre o trânsito do município, projetos de Melhorias e Mobilidade Urbana, na avenida Nova York, bairro Novo Cruzeiro;
- nº 56, do vereador Bruno Braga, requerendo esclarecimentos detalhados sobre o valor de R$38.500,00, destinado à realização da Cavalgada de João Monlevade;
- nº 57, do vereador Revetrie Teixeira, requerendo  informações com relação à existência de plano, estudo, convênio ou qualquer medida em andamento com o objetivo de garantir isenção, desconto ou outra forma de benefício no pagamento de pedágio para os moradores de João Monlevade que se deslocam diariamente para trabalhar em cidades vizinhas;
- nº 58, do vereador Revetrie Teixeira, requerendo informações sobre quais os motivos que médicos neurologistas não atendem no hospital e na rede pública; e quando há previsão de contratação ou credenciamento desses profissionais especialistas em neurologia;
- nº 59, do vereador Revetrie Teixeira, requerendo informações solicitando informações quanto à ausência de distribuição de senhas prioritárias para atendimento na Farmácia Municipal de João Monlevade.

XII - VOTAÇÃO DE INDICAÇÕES: 

- nº 979, do vereador Fernando Linhares, indicando pintura viária ao longo de toda extensão da rua Travessa Unaí, situada no bairro Loanda;

- nº 980, do vereador Fernando Linhares, indicando pintura viária ao longo de toda extensão da rua Espinosa, situada no bairro Loanda;

- nº 981, do vereador Fernando Linhares, indicando pintura dos canteiros e meio fios ao longo de toda extensão da avenida Isaac Cassimiro Gomes, bairro Loanda;

- nº 982, do vereador Fernando Linhares, indicando pintura viária ao longo de toda extensão da rua Manaus, bairro Satélite;

- nº 983, do vereador Fernando Linhares, indicando serviços de limpeza geral e retirada de entulho de um lote vago situado na rua Belarmina de Souza Moura, esquina com a rua Dico Firmino, próximo ao n° 107, bairro Planalto;

- nº 984, do vereador Carlinhos Bicalho, indicando reforma e adaptação da rotatória localizada no trevo do bairro Sion;

- nº 985, do vereador Carlinhos Bicalho, indicando alterações na via pública, para viabilizar melhorias e segurança no trânsito local na avenida Nova York, bairro Cruzeiro Celeste, nas proximidades do Fraga Supermercado;

- nº 986, do vereador Carlinhos Bicalho, indicando manutenção nas bocas de lobo localizadas na rua principal, bairro Ponte Funda;

- nº 987, do vereador Carlinhos Bicalho, indicando asfaltamento na rua Colatina entre os números 472 ao 717, bairro Industrial;

- nº 988, do vereador Carlinhos Bicalho, indicando o envio de caminhão-pipa para molhar a estrada de terra localizada entre os bairros Sion e Tanquinho;

- nº 989, do vereador Zuza do Socorro, indicando a inclusão da rua Saturno, localizada no bairro Vera Cruz, no cronograma de pavimentação asfáltica, em toda a sua extensão;

- nº 990, do vereador Zuza do Socorro, indicando a instalação de uma academia ao ar livre no final da Rua Grécia, no bairro Teresópolis;

- nº 991, do vereador Zuza do Socorro, indicando instalação de uma escada no local atualmente ocupado por uma rampa que dá acesso da rua Netuno ao campo do Cal, no bairro Vera Cruz;

- nº 992, do vereador Belmar Diniz, indicando serviços de manutenção geral, recomposição de bloquetes e melhorias na pavimentação em toda extensão das ruas Mandacará e Angelim, localizadas no bairro Estância Burian;

- nº 993, do vereador Belmar Diniz, indicando serviços de instalação de uma lixeira de metal grande ou uma lixeira móvel na rua 11, ao lado do número 45, no bairro Vila Tanque;

- nº 994, do vereador Belmar Diniz, indicando serviços de capina, recolhimento de entulhos e limpeza geral em toda extensão das ruas Flores, Antônio Francisco Lisboa, Sebastião Raimundo Pinheiro, Eldorado e Santa Isabel, localizadas no bairro São Benedito;

- nº 995, do vereador Belmar Diniz, indicando serviços de revitalização geral, reformas estruturais e manutenção na quadra esportiva localizada na rua Santa Isabel, no bairro São Benedito, abrangendo também todo o seu entorno;

- nº 996, do vereador Belmar Diniz, indicando a execução, com urgência, dos serviços de recomposição de bloquetes, operação tapa-buracos, manutenção geral e melhorias na pavimentação da avenida Dona Nenela e nas ruas Joaquim Eufrasino Cota, Rômulo Soares Bicalho e Lucinda Soares da Fonseca, no bairro JK;

- nº 997, do vereador Revetrie Teixeira, indicando serviços de limpeza, retirada de entulhos e lixo acumulado na rua Albertino Leão Ferreira, Quadra 17, no bairro Planalto;

- nº 998, do vereador Revetrie Teixeira, indicando providências quanto à necessidade de retirada de lixo acumulado na avenida Armando Fajardo, próximo à Academia Pratique, em frente ao nº 156, bairro Loanda;

- nº 999, do vereador Revetrie Teixeira, indicando instalação de uma academia ao ar livre no Bairro Petrópolis, mais precisamente no cruzamento das ruas Leonardo Diniz e Buenos Aires;

- nº 1.000, do vereador Revetrie Teixeira, indicando que sejam tomadas providências a respeito de uma boca de lobo com grade metálica danificada ou mal posicionada, localizada em calçamento estreito, deixando um espaço lateral aberto com aproximadamente 15 a 20 centímetros, na rua Nova York. em frente ao número 910, bairro Cruzeiro Celeste;

- nº 1.001, do vereador Revetrie Teixeira, indicando limpeza e capina em toda extensão da rua Zezinho de Abreu no bairro Boa Vista (DESTACADA PELO VEREADOR ALYSSON ENFERMEIRO);

- nº 1.002, do vereador Alysson Enfermeiro, indicando verificar o retorno do semáforo ou providenciar instalação de outro tipo de sinalização, como placas maiores, indicando preferência, pinturas horizontais e redutor de velocidade onde for viável, no cruzamento das ruas Gomes Batista, Louis Ensch e Teófilo Otoni, próximo aos prédios conhecidos como apartamentos no bairro de Lourdes;

- nº 1.003, do vereador Alysson Enfermeiro, indicando instalação de placas de sinalização horizontal e redutor de velocidade (quebra mola) na avenida Getúlio Vargas, bairro Areia Preta, em frente ao número 2211, próximo à empresa Brunauer Transportes e Locadora;

- nº 1.004, do vereador Alysson Enfermeiro, indicando limpeza geral em todas as bocas de lobo localizadas em toda extensão da rua Barra Mansa, bairro Vale do Sol;

- nº 1.005, do vereador Alysson Enfermeiro, indicando calçamento no final da rua Braúnas, próximo ao número 107, bairro São João;

- nº 1.006, do vereador Sinval da Luzitana, indicando colocação de placas de sinalização de "Proibido Estacionar" na rua José Faustino Taveira, no trecho compreendido entre os números 95 e 119, localizada no bairro Boa Vista;

- nº 1.007, do vereador Sinval da Luzitana, indicando extensão da rede de energia elétrica para a rua Zacarias Assunção, bairro Campos Elísios;

- nº 1.008, do vereador Bruno Braga, indicando visita técnica do SETTRAN para avaliar a possível regulamentação do trânsito de veículos pesados na região da rua Maria Antônia Cota, e vias adjacentes, no bairro JK, bem como uma visita da Secretaria de Assistência Social a fim de verificar a situação dos moradores em situação de rua, visando garantir os direitos e a dignidade humana.

XIII - VOTAÇÃO DE MOÇÕES:

- nº 93, do vereador Marquinho Dornelas, Moção de Aplausos ao Sr. Gladiston de Moura Azevedo, pelo destaque em empreendedorismo e inovação, por levar o nome de João Monlevade por todo o Brasil com persistência, transparência e honestidade.

[bookmark: _Hlk159402871][bookmark: _Hlk161822287]XIV - TRIBUNA POPULAR: 

- Não houve inscritos.


XV - TRIBUNA DE VEREADORES: Tempo (4 min e 17 seg para cada Orador)

- Leles Pontes – REPUBLICANOS;
- Zuza do Socorro – AVANTE;
- Alysson Enfermeiro – AVANTE;
- Marquinho Dornelas – REPUBLICANOS;
- Vanderlei Miranda – PODEMOS;
- Maria do Sagrado – PT;
- Bruno Braga – AVANTE;
- Carlinhos Bicalho – PP;
- Sidney Bernabé – PL;
- Belmar Diniz – PT;
- Sassá Misericórdia – CIDADANIA;
- Revetrie Teixeira – MDB;
- Sinval da Luzitana – PL;
- Thiago Titó – MDB.

XVI - TEMPO DE LIDERANÇA: 
- Conforme Ordem de Inscrição durante a realização da presente Sessão Ordinária.

XVII - ASSUNTO RELEVANTE DO DIA:

- Conforme registro do Vereador em Livro Próprio durante a realização da presente Sessão Ordinária.

XVIII – HOMENAGEM/EXPOSIÇÃO:
[bookmark: _GoBack][bookmark: _Hlk198635056][bookmark: _Hlk164235152]- Não há.												                                                                                				Secretaria da Câmara Municipal/2025
