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PAUTA DA 15ª REUNIÃO ORDINÁRIA EM 14 DE MAIO DE 2025.


I – ATA. 

II - CORRESPONDÊNCIAS RECEBIDAS:

- Oficios nºs 046 e 049, da Assessoria de Governo, enviando Portarias e Leis nºs 2.710 emanados do Chefe do Executivo;

- Oficio nº 5032/2025, do Tribunal de Contas do Estado de Minas Gerais, comunicando que foi emitido Parecer Prévio sobre as contas deste Município, referente ao Processo nº 641249;
III - CORRESPONDÊNCIAS EXPEDIDAS: 
-  Ofícios nºs 89 e 94, ao Prefeito do Município, encaminhando expedientes deliberados na Sessão Ordinária realizada no dia 07 de maio de 2025, sendo:  - para sanção: - Proposição de Lei nº 1.532/2025, do vereador Belmar Diniz; - para providências: Indicações nºs: - nºs 533, 534 e 589, do vereador Zuza do Socorro; - nº 535, 579 e 580, do vereador Leles Pontes; - nº 536, do vereador Thiago Titó; - nºs 537, 538, 539, 540, 541, 584, 585, 586, 587 e 588, do vereador Belmar Diniz; - nºs 542, 543, 546, 590, 591, 592, 593 e 594, do vereador Fernando Linhares; - nºs 547, 548, 549, 550, 551, 573, 574, 575, 576 e 577, do vereador Revetrie Teixeira; - nºs 552, 553, 554, 560, 570, 571 e 572, do vereador Sinval da Luzitana; - nºs 555, 556, 557, 558, 559, 581, 582 e 583 do vereador Alysson Enfermeiro; - nºs 561, 562, 563, 564 e 565, do vereador Carlinhos Bicalho; - nºs 566, 567, 568 e 569, da vereadora Maria do Sagrado; - nº 578, do vereador Sidney Bernabé;
- Ofícios nºs 90, 91, 92 e 93, expressando aos familiares as condolências desta Casa Legislativa por ocasião do falecimento dos Srs.: Ary Gonçalves, Raimundo Nonato da Silva, Welison Geraldo Peixoto e Sra. Rita de Cássia do Carmo Calixto;
- Cidadão Legal – Dias 17 de maio (emissão de Carteiras de Identidade e CIPTEA – Carteira de Identificação da pessoa com transtorno de Espectro Autista; - 18 de maio (domingo de 9h às 13h) em frente à sede da Câmara Municipal de Joao Monlevade vários serviços ao Cidadão e entretenimento;
- Dia 21 entrega de Moção de aplausos à influencer Sara de Sales, às 18h na Sede da Câmara Municipal.
 
IV - ORDEM DO DIA (PROJETOS PARA VOTAÇÃO):
EM SEGUNDO TURNO:
SUBSTITUTIVO AO PROJETO DE LEI Nº 1.518/2024, de iniciativa do vereador Bruno Nepomuceno Braga, que Reconhece as pessoas com Fibromialgia como pessoas com deficiência no Município de João Monlevade, nos termos da legislação vigente, e dá outras providências. (CONTÉM EMENDA 01, APRESENTADA PELA COMISSÃO DE SAÚDE, SANEAMENTO BÁSICO E MEIO AMBIENTE)
EM PRIMEIRO TURNO:
PROJETO DE LEI Nº 1.531/2025, de iniciativa do vereador Revetrie Silva Teixeira, que Institui o Programa Municipal "Herotori: Cultura Indígena e Sustentabilidade nas Escolas" no município de João Monlevade, e dá outras providências.
EM TURNO ÚNICO:

PROJETO DE LEI Nº 1.536/2025, de iniciativa do vereador Marcos Vinícius Martins Dornelas, que Denomina de Cristina Coeli Drumond de Vasconcelos a praça localizada na rua São Marcos, no bairro Aclimação.
PROJETO DE LEI Nº 1.539/2025, de iniciativa do vereador Revetrie Silva Teixeira, que Denomina de Carolina Batista de Lima Barros a quadra localizada na rua Cobre, no bairro Cruzeiro Celeste.
PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 491/2025, de iniciativa do vereador Carlos Geraldo Bicalho, que Concede o Título de Cidadão Honorário do Município de João Monlevade ao senhor José Sérgio da Silva.
PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 492/2025, de iniciativa do vereador Carlos Geraldo Bicalho, que Concede o Diploma de Honra ao Mérito ao senhor Flávio Fernandes Silva.
PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 493/2025, de iniciativa do vereador Fernando Linhares Pereira, que Concede o Diploma de Honra ao Mérito à 4ª Delegacia Regional de Polícia Civil de João Monlevade.
V – LEITURA DE PROPOSIÇÕES:
PROJETO DE LEI Nº 1.540/2025, de iniciativa do Executivo, que Aprova o Acordo Coletivo firmado entre a Administração Pública do Município de João Monlevade e o Sindicato dos Trabalhadores no Serviço Público Municipal de João Monlevade, Nova Era, Alvinópolis e Dom Silvério – SINTRAMON.
PROJETO DE LEI Nº 1.541/2025, de iniciativa do vereador Fernando Linhares Pereira, que Inclui o evento “Encontro e Exposição de Carros Antigos da APVA” no Calendário Oficial do Município de João Monlevade.
PROJETO DE LEI Nº 1.542/2025, de iniciativa do vereador Fernando Linhares Pereira, que Proíbe a contratação, apoio ou patrocínio de qualquer forma, com recursos públicos municipais, de atrações artísticas ou culturais que façam incitação ou apologia à prática de crimes ou à exploração sexual e dá outras providências. 
PROJETO DE LEI Nº 1.543/2025, de iniciativa do vereador Carlos Geraldo Bicalho, que Dispõe sobre a instalação e disponibilização de banheiros químicos aos trabalhadores e prestadores de serviço durante a execução de trabalhos externos na cidade de João Monlevade. 
PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 497/2025, de iniciativa do vereador Marcos Vinícius Martins Dornelas, que Concede o Título de Cidadão Honorário do Município de João Monlevade ao senhor Bruno Marques de Oliveira. 

VI – LEITURA DE ANTEPROJETOS:
[bookmark: _Hlk195707480]- Não há.
VII – LEITURA DE REQUERIMENTOS:

- nº 30, do vereador Carlinhos Bicalho, solicitando informações sobre a realização da edição da 32ª Cavalgada de João Monlevade.

VIII - LEITURA DE INDICAÇÕES: 

[bookmark: _Hlk198024448]- nº 595, do vereador Revetrie Teixeira, indicando vistoria dos fios de energia elétrica caídos no chão e recolhimento dos que estão em desuso, na rua vereador Benedito Marcelino, nas proximidades do Cemei Luz aos Pequeninos, bairro Nova Monlevade;

- nº 596, do vereador Revetrie Teixeira, indicando instalação de Placa “Proibido Estacionar” próximo à passarela do supermercado Fraga, bairro Cruzeiro Celeste;

- nº 597, do vereador Revetrie Teixeira, indicando poda de árvore na rua Castanheira, em frente ao Corpo de Bombeiros, bairro Sion;

- nº 598, do vereador Revetrie Teixeira, indicando substituição de um poste em frente ao galpão da RCM, na avenida Alberto Lima, nas proximidades do nº 2.554, bairro Sion;

- nº 599, do vereador Revetrie Teixeira, indicando vistoria dos fios de energia elétrica caídos no chão e recolhimento dos que estão em desuso, na avenida Alberto Lima, próximo ao nº 2.650, bairro Nova Esperança;

[bookmark: _Hlk198024549]- nº 600, do vereador Sassá Misericórdia, indicando asfaltamento em toda extensão da rua 42, bairro Loanda;

- nº 601, do vereador Sassá Misericórdia, indicando asfaltamento em toda extensão da rua Quinze de Novembro, bairro São Geraldo;

- nº 602, do vereador Sassá Misericórdia, indicando asfaltamento em toda extensão da rua Pará, bairro Satélite;

- nº 603, do vereador Sassá Misericórdia, indicando asfaltamento em toda extensão da rua Rio Grande do Norte, bairro Satélite;

[bookmark: _Hlk198024762]- nº 604, do vereador Thiago Titó, indicando asfaltamento da rua Júpiter, bairro Vera Cruz;

- nº 605, do vereador Thiago Titó, indicando reparos de um buraco, na rua Senhor do Bonfim, nº 85B, bairro Alvorada;

- nº 606, do vereador Thiago Titó, indicando asfaltamento na rua Santa Fé, bairro Campo Alegre;

- nº 607, do vereador Thiago Titó, indicando pintura de um quebra-molas na avenida Amazonas, entre os nºs 1.008 e 1.009, bairro Amazonas;

- nº 608, do vereador Thiago Titó, indicando serviços da “operação tapa buracos” e manutenção da grelha na rua Emídio Taveira, bairro Industrial, em frente ao nº 155;

- nº 609, do vereador Carlinhos Bicalho, indicando manutenção na boca de lobo na rua Gaivota, nº 288, bairro Cidade Nova;

- nº 610, do vereador Carlinhos Bicalho, indicando melhorias nos horários da Linha 12, com partida do bairro Boa Vista com destino ao bairro Jacuí;

- nº 611, do vereador Carlinhos Bicalho, indicando término das obras na rua José de Abreu, como recapeamento da via e recolocação de meios-fios; 

- nº 612, do vereador Carlinhos Bicalho, indicando limpeza e capina em toda extensão da rua Laurindo de Moura, bairro Industrial;

- nº 613, do vereador Carlinhos Bicalho, indicando limpeza e capina em toda extensão da rua 17, bairro Cidade Nova; 

- nº 614, do vereador Zuza do Socorro, indicando pintura das faixas de sinalização horizontal e vertical em toda extensão da avenida Nova York, bairro Novo Cruzeiro;

- nº 615, do vereador Zuza do Socorro, indicando construção de passeios para pedestres em um dos lados na rua Itabira, na altura da ligação entre os bairros Lucília e Satélite;

- nº 616, do vereador Zuza do Socorro, indicando limpeza e capina em toda extensão da rua Ponte Funda, bairro Nova Cachoeirinha;

- nº 617, do vereador Zuza do Socorro, indicando pavimentação asfáltica na rua 37, bairro Vera Cruz;

- nº 618, do vereador Zuza do Socorro, indicando limpeza nos canteiros centrais da avenida Isaac Cassemiro, no bairro Loanda, a partir do nº 2.126;

- nº 619, do vereador Vanderlei Miranda, indicando manutenção e alteamento de uma grelha da rua Maria Clementina Braga, próximo ao nº 285, bairro Belmonte;

[bookmark: _Hlk198026623]- nº 620, do vereador Belmar Diniz, indicando serviços da “operação tapa buracos” em toda extensão da rua Alvoni de Castro, bairro Satélite;

- nº 621, do vereador Belmar Diniz, indicando instalação de uma lixeira púbica na praça localizada na entrada do Parque do Areão Leonardo Diniz Dias, rua Vitória, bairro Satélite;

- nº 622, do vereador Belmar Diniz, indicando limpeza e instalação de uma grade de proteção no bueiro na rua Vitória, nas proximidades da esquina com a rua Belém, bairro Satélite;

- nº 623, do vereador Belmar Diniz, indicando serviços da “operação tapa buracos” e instalação de placas de identificação em toda extensão da rua Joaquim Vilar Drumond, bairro José de Alencar;

- nº 624, do vereador Belmar Diniz, indicando manutenção geral e recapeamento asfáltico na rua Palmas, bairro Baú;

- nº 625, do vereador Alysson Enfermeiro, indicando instalação de sinalização com placa “Pare” e redutor de velocidade na rua Santa Clara com cruzamento a com rua Nossa Senhora Aparecida, próximo ao nº 307, bairro Aclimação;
- nº 626, do vereador Alysson Enfermeiro, indicando desobstrução de uma boca de lobo na rua Suassuí, em frente ao nº 129, bairro Palmares;

- nº 627, do vereador Alysson Enfermeiro, indicando instalação de redutor de velocidade (quebra-molas) na rua Suassuí, em frente ao nº 129, bairro Palmares; 

- nº 628, do vereador Alysson Enfermeiro, indicando providências na rua Uruguai e adjacentes, devido a obra de reparos na rua Leonardo Diniz, bairro Petrópolis; 

[bookmark: _Hlk198027868]- nº 629, da vereadora Maria do Sagrado, indicando reforma e revitalização da praça localizada na rua Amazonas, bairro Santa Cruz;

- nº 630, da vereadora Maria do Sagrado, indicando retorno do cadastramento do programa “Bolsa Família” no Centro de convivência Espaço Bem Viver localizado na rua Nova York, nº bairro Novo Cruzeiro;

- nº 631, da vereadora Maria do Sagrado, indicando reparo no ponto de ônibus localizado na avenida Amazonas bairro Santa Cruz;

- nº 632, da vereadora Maria do Sagrado, indicando reforma da calçada na avenida Amazonas, bairro Santa Cruz, próximo à quadra e academia ao ar livre;

- nº 633, da vereadora Maria do Sagrado, indicando reforma e cobertura da quara do bairro Santa Cruz, localizada na avenida Amazonas;

- nº 634, do vereador Fernando Linhares, indicando recapeamento asfáltico da rua Cuiabá, bairro Baú;

- nº 635, do vereador Fernando Linhares, indicando recapeamento asfáltico da rua Florianópolis, bairro Baú; 

- nº 636, do vereador Fernando Linhares, indicando limpeza na rua Santo Antônio, próximo ao nº 131, bairro Laranjeiras; 

- nº 637, do vereador Fernando Linhares, indicando asfaltamento da rua Geraldina Araújo, bairro Loanda;

- nº 638, do vereador Fernando Linhares, indicando pintura viária em toda extensão da rua Therezinha Lopes de Castro, bairro Loanda.


[bookmark: _Hlk183525576]IX - LEITURA DE MOÇÕES:

- nº 51, dos vereadores Leles Pontes e Fernando Linhares, Moção de Pesar pelo falecimento da senhora Maria de Lourdes da Costa Moreira, ocorrido no dia 08 de maio;

- nº 52, do vereador Fernando Linhares, Moção de Pesar pelo falecimento da senhora Janua Coeli Sartori Lemos, conhecida carinhosamente como “Tetela”, ocorrido no dia 12 de maio;

- nº 53, do vereador Sassá Misericórdia, Moção de Pesar pelo falecimento do senhor José Feliciano, ocorrido no dia 12 de maio;
- nº 54, do vereador Revetrie Teixeira, Moção de Pesar pelo falecimento da senhora Fátima Rodrigues Ribeiro, ocorrido no dia 13 de maio.
X - VOTAÇÃO DE ANTEPROJETOS:

[bookmark: _Hlk195518531]- Não há.
 
XI - VOTAÇÃO DE REQUERIMENTOS:

- Não há.

XII - VOTAÇÃO DE INDICAÇÕES:

- nº 545, do vereador Fernando Linhares, indicando serviço de recapeamento asfáltico na rua Virgílio Salomão, bairro Rosário. 
[bookmark: _GoBack]

XIII - VOTAÇÃO DE MOÇÕES:

- Não há.

[bookmark: _Hlk161822287][bookmark: _Hlk159402871]XIV - TRIBUNA POPULAR: 

-  Não há.


XV - TRIBUNA DE VEREADORES: Tempo (4 min e 17 seg para cada Orador)

- Sassá Misericórdia – Cidadania 
- Leles Pontes – REPUBLICANOS;
- Belmar Diniz – PT;
- Vanderlei Miranda – PODEMOS;
- Marquinho Dornelas - REPUBLICANOS;
- Sinval da Luzitana – PL;
- Carlinhos Bicalho – PP;
- Maria do Sagrado – PT;
- Sidney Bernabé – PL;
- Bruno Braga – AVANTE;
- Revetrie Teixeira – MDB; 
- Zuza do Socorro – AVANTE;
- Thiago Titó – MDB;
- Alysson Enfermeiro – AVANTE.

XVI - TEMPO DE LIDERANÇA: 
- Conforme Ordem de Inscrição durante a realização da presente Sessão Ordinária.

XVII - ASSUNTO RELEVANTE DO DIA:

- Conforme registro do Vereador em Livro Próprio durante a realização da presente Sessão Ordinária.
XVIII – HOMENAGEM/EXPOSIÇÃO: 
- Não há                                                                                  Secretaria da Câmara/2025
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