PAUTA DA 23ª REUNIÃO ORDINÁRIA EM 16 DE JULHO DE 2025.

I – ATA. 

II - CORRESPONDÊNCIAS RECEBIDAS:

- Da equipe da TransfereGov comunicando transferência especial para o município através de emenda parlamentar do deputado Leonardo Monteiro;

- Oficio 71, da Assessoria de Governo, encaminhando Portarias do mês de fevereiro de 2025.
  

 III - CORRESPONDÊNCIAS EXPEDIDAS: 

- Ofícios nº 159 e 163, ao Prefeito do Município, encaminhando para providências:  Requerimentos nºs:  45, do vereador Belmar Diniz; - nº 47, do vereador Belmar Diniz; -  nº 50, do vereador Carlinhos Bicalho; -  Indicações nºs: - nºs  887 e 941, do vereador Sassá Misericórdia; - nºs 901, 927, 928, 929 e 930, do vereador Fernando Linhares; - nºs 907, 908, 909, 910 e 911, do vereador Belmar Diniz; - nºs 912, 913, 914, 915 e 916, do vereador Revetrie Teixeira; - nºs 917, 918, 919, 920 e 921, do vereador Carlinhos Bicalho; - nºs 922, 923, 924, 925 e 926, do vereador Alysson Enfermeiro; - nºs 931e 932, do vereador Zuza do Socorro; - nºs 934, 935, 936 e 937, do vereador Marquinho Dornelas; - nºs 938 e 939, do vereador Sinval Jacinto; - nº 940, da vereadora Maria do Sagrado; - nº 942, do vereador Bruno Braga; - nº 943, do vereador Leles Pontes.

- Ofícios nºs 160 a 161, expressando aos Familiares, as condolências desta Casa Legislativa por ocasião do falecimento dos senhores: Antônio Onofre da Cruz e Gilmara das Graças Soares;

- Convite para Audiência Pública a ser realizada no dia 17 de julho (quinta-feira) às 16h, para debater o projeto de viabilidade da instalação do Colégio Tiradentes em João Monlevade;

- Ofício nº 164, dos vereadores Belmar Diniz e Revetrie Teixeira, solicitando informações à Fundação Casa de Cultura, Secretaria de Meio Ambiente, Mais Serviços e Locações Ltda, Corpo de Bombeiros Militar e IMA, sobre a realização do rodeio durante a XXXII Cavalgada em João Monlevade;

[bookmark: _Hlk203491176][bookmark: _Hlk200373140]IV - ORDEM DO DIA (PROJETOS PARA VOTAÇÃO): 
EM PRIMEIRO TURNO: 

[bookmark: _Hlk203547723]PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR Nº 27/2025, de iniciativa do Executivo, que Altera a Lei Complementar nº 16, de 27 de dezembro de 2024, que dispõe sobre o Código Tributário do Município de João Monlevade e dá outras providências. (CONTÉM EMENDA 01, APRESENTADA PELA COMISSÃO DE LEGISLAÇÃO E JUSTIÇA E REDAÇÃO)

[bookmark: _Hlk203556519]PROJETO DE LEI Nº 1.544/2025, de iniciativa do Executivo, que dispõe sobre a gratuidade no transporte coletivo urbano municipal para crianças e adolescentes do Município em situação de vulnerabilidade social com deficiência, bem como para seus acompanhantes. 

[bookmark: _Hlk203491337]PROJETO DE LEI Nº 1.563/2025, de iniciativa do vereador Fernando Linhares Pereira, que Institui o Programa “Moto Legal” no âmbito do Município de João Monlevade, e dá outras providências. 

EM SEGUNDO TURNO: 

PROJETO DE LEI Nº 1.557/2025, de iniciativa do Executivo, que dispõe sobre a autorização da cessão de direito real de uso de imóvel público ao estado de Minas Gerais, por intermédio da Secretaria de Estado da Educação e dá outras providências. (CONTÉM EMENDA 01, APRESENTADA PELA COMISSÃO DE LEGISLAÇÃO E JUSTIÇA E REDAÇÃO) 

[bookmark: _Hlk203557019]EM TURNO ÚNICO: 

PROJETO DE LEI Nº 1.549/2025, de iniciativa do Executivo, que dispõe sobre as diretrizes para elaboração e execução da Lei Orçamentária de 2026, e dá outras providências. (CONTÉM EMENDA APRESENTADA PELO VEREADOR SINVAL JACINTO DIAS) 

V – LEITURA DE PROPOSIÇÕES: 
 PROJETO DE LEI Nº 1.568/2025, de iniciativa do Executivo, que Dispõe sobre a restrição de circulação de veículos de carga com o objetivo de desviar o pagamento de pedágios em vias urbanas do Município de João Monlevade-MG, e dá outras providências. 
PROJETO DE LEI Nº 1.569/2025, de iniciativa do Executivo, que Autoriza o Município de João Monlevade a custear despesas coma participação de professores e ou alunos da rede pública municipal de ensino em eventos educacionais realizados no exterior e dá outras providências. 
PROJETO DE LEI Nº 1.570/2025, de iniciativa do vereador Zuza Gino de Oliveira Veloso, que Denomina de Wanderson Martins dos Santos “Pipoca” a atual quadra poliesportiva localizada na rua José Faustino Taveira no bairro Boa Vista, no município de João Monlevade. 
PROJETO DE LEI Nº 1.571/2025, de iniciativa do vereador Sinval Jacinto Dias, que Denomina de “Jair Rodrigues” à rua identificada como rua A, localizada no bairro Santo Hipólito. 
PROJETO DE LEI Nº 1.572/2025, de iniciativa do Executivo, que Autoriza o repasse de recursos financeiros para Organizações da Sociedade Civil - OSC.


VI – LEITURA DE ANTEPROJETOS:
- Não há.
VII – LEITURA DE REQUERIMENTOS:
- nº 52, do vereador Bruno Braga, requerendo informações à Secretaria Municipal de Meio Ambiente sobre o estado precário de conservação da nascente localizada no final da rua A, bairro Laranjeiras (antiga barragem).

VIII - LEITURA DE INDICAÇÕES:

[bookmark: _Hlk200458478] - nº 944, do vereador Fernando Linhares, indicando a execução dos serviços de serviços de limpeza geral e capina na rua Ranfolfo Moreira de Souza, bairro José Elói;

- nº 945, do vereador Fernando Linhares, indicando limpeza e correção do terreno localizado na avenida Alberto Lima, bairro Aclimação, com os fundos para a rua São Marcos. Destinado à construção da base operacional e administrativa da Brigada Florestal;

- nº 946, do vereador Fernando Linhares, indicando asfaltamento ou calçamento com bloquetes, no final da rua Juazeiro, no Bairro Metalúrgico;

- nº 947, do vereador Fernando Linhares, indicando instalação de uma placa de proibido jogar entulho e lixo, situado na rua 36, próximo ao n° 28, bairro Loanda.

- nº 948, do vereador Fernando Linhares, indicando pintura viária em toda extensão da rua Boa Vista, localizada no bairro Loanda;

- nº 949, do vereador Zuza do Socorro, indicando execução de obras de extensão da rede de iluminação pública no final da avenida São Bernardino, no bairro Serra, a partir da portaria do Condomínio Mirante dos Cristais, contemplando toda a sua extensão até o limite atual da via;

 -  nº 950, do vereador Zuza do Socorro, indicando instalação de uma lixeira na rua Vicente Rossi, ao lado do número 55A, no bairro Planalto; 

- nº 951, do vereador Zuza do Socorro, indicando instalação de um poste de iluminação pública entre o final da Rua Antônio Frederico Ozanan e a Rua Equador, nas proximidades da caixa d’água, no bairro Teresópolis;

- nº 952, do vereador Sassá Misericórdia, indicando serviços da operação ‘’tapa buracos’’, em toda extensão da rua Montese, localizada no bairro Belmonte;

- nº 953, do vereador Marquinho Dornelas, indicando melhorias de segurança e ordenamento viário no cruzamento da Rua Monte Sião com a Avenida Amazonas, bem como a pavimentação asfáltica da rua Monte Sião, bairro Satélite; 

- nº 954, do vereador Belmar Diniz, indicando execução dos serviços de manutenção e recomposição de bloquetes na rua Beija-Flor, bairro Cidade Nova; 

- nº 955, do vereador Belmar Diniz, indicando serviços de limpeza, recolhimento de entulhos e fiscalização nas obras da rua Amazonas e da avenida Santa Cruz, no bairro Santa Cruz; 

- nº 956, do vereador Belmar Diniz, indicando revitalização e reforma do passeio público localizado na praça situada na avenida Contorno, em frente ao número 2117, no bairro Vila Tanque; 

- nº 957, do vereador Belmar Diniz, indicando pintura no redutor de velocidade (quebra-mola) e a instalação de placa de sinalização indicando a presença do referido redutor na rua Campo Belo, nas proximidades do número 326, bairro Laranjeiras; 

- nº   958, do vereador Belmar Diniz, indicando serviços de instalação de uma lixeira de metal de grande porte ou uma lixeira móvel na avenida Getúlio Vargas, em frente ao número 2727, bairro Belmonte, em frente ao Hotel do Viajante;

[bookmark: _GoBack]- nº 959, do vereador Carlinhos Bicalho, indicando asfaltamento nas ruas, José Salvador dos Santos, Pingo D’água, Esperança, Nove de Abril, bairro Campo Alegre; 

- nº 960, do vereador Carlinhos Bicalho, indicando limpeza incluindo capina nas ruas Eta, São Gregório, Passarela Campo Alegre, José Jacinto Costa, Sebastião Candeia dos Santos, Joaquim Clemente, Campina Verde e a Estrada Pedro Dias Bicalho Filho, bairro Nova Cachoeirinha; 

- nº 961, do vereador Carlinhos Bicalho, indicando calçamento da rua 41, próximo ao número 533, localizada no bairro Vera Cruz; 

- nº 962, do vereador Carlinhos Bicalho, indicando limpeza e capina em toda extensão do córrego que passa nas proximidades da rua Alameda Dinamarquesa, bairro Cruzeiro Celeste; 

- nº 963, do vereador Carlinhos Bicalho, indicando que seja construído rede de esgoto em parte da rua Suécia, proximidades do número 360, bairro Teresópolis; 

- nº 964, do vereador Alysson Enfermeiro, indicando operação “tapa buracos” e nivelamento da via em toda extensão da rua José Nelson Fagundes, no bairro Vila Tanque, entrada após o pronto socorro do Hospital Margarida; 

- nº   965, do vereador Alysson Enfermeiro, indicando remover parte do canteiro central que fica em frente ao número1.289 na avenida Isaac Cassemiro Gomes, bairro Loanda, onde funcionam a oficina do Gael e uma fábrica de travesseiro; 

 - nº 966, do vereador Alysson Enfermeiro, indicando instalação de redutor de velocidade e verificar a possibilidade de instalação semáforo na avenida Wilson Alvarenga, trecho entre a parte de baixo da secretaria de saúde e posto Longana, bairro Belmonte;

- nº 967, do vereador Alysson Enfermeiro, indicando reforma e revitalização da quadra esportiva, localizado na rua Barra Mansa ao lado bloco 2, nº 1273, atrás do ponto de ônibus, no bairro Vale do Sol.

- nº 968, do vereador Revetrie Teixeira, indicando conclusão da obra do muro de contenção localizado ao lado do barranco situado na rua Barão de Cocais próximo a barraginha, no bairro Nova esperança, que apresenta fortes sinais de deslizamento
[bookmark: _Hlk183525576]
- nº 969, do vereador Revetrie Teixeira, indicando ligação viária da rua Mariana, localizada no bairro Metalúrgico, com a Avenida Armando Fajardo, visando possibilitar o acesso à rede de esgoto, além de facilitar a inclusão da via na malha de infraestrutura urbana básica, como pavimentação, drenagem pluvial, iluminação pública e coleta regular de lixo;

- nº 970, do vereador Revetrie Teixeira, indicando melhorias no sistema de iluminação pública, iluminação pública na escadaria que liga a rua Cometa (ao lado do número 2990) à avenida Alberto Lima, no bairro Sion;

- nº 971, do vereador Revetrie Teixeira, indicando implantação do sistema de drenagem pluvial na Rua Leonardo Diniz no Bairro Petrópolis;

- nº 972, do vereador Vanderlei Miranda, indicando asfaltamento da rua Ponte Nova, no trecho compreendido entre os números 238 ao 430, localizada no bairro de Lourdes;

- nº 973, do vereador Vanderlei Miranda, indicando asfaltamento na avenida Amazonas no trecho compreendido entre a rua Maranhão e a Praça Minas Gerais no bairro Satélite;

- nº 974, do vereador Vanderlei Miranda, indicando manutenção no calçamento nas ruas Olavo Bilac e Casemiro de Abreu, no bairro Palmares;

- nº 975, da vereadora Maria do Sagrado, indicando serviços de sinalização adequada para guiar turistas e munícipes as localizações dos prédios públicos, pontos turísticos e bairros da cidade;

- nº 976, da vereadora Maria do Sagrado, indicando revitalização do canteiro próximo à Praça Domingos Silvério, no encontro da Avenida Wilson Alvarenga e Avenida Gentil Bicalho e do canteiro próximo à Clínica Bem-Estar e Contorno Center;

- nº 977, do vereador Revetrie Teixeira, indicando reparos nos bloquetes localizados em toda extensão das ruas Erico Verismo, Isaac Cassimiro, Monteiro Lobato, José de Alencar, Cassimiro de Abreu no bairro Palmares.

IX - LEITURA DE MOÇÕES:

- nº 84, do vereador Revetrie Teixeira, Moção de Pesar pelo falecimento do senhor Itamar da Conceição Moraes, ocorrido dia 14 de julho de 2025;

- nº 85, de todos os vereadores desta Casa, Moção de Pesar pelo falecimento da ex-servidora desta Casa, Sra. Maria das Dores de Melo Ferreira, ocorrido dia 15 de julho. de 2025.

X - VOTAÇÃO DE ANTEPROJETOS:

- Não há.


XI - VOTAÇÃO DE REQUERIMENTOS:

- Não há.

XII - VOTAÇÃO DE INDICAÇÕES: 

-  nº 933, do vereador Zuza do Socorro, indicando limpeza da rua Joaquim Pinto, no bairro Lucília, especialmente nas proximidades do campinho. (DESTACADA PELO VEREADOR ALYSSON ENFERMEIRO).

XIII - VOTAÇÃO DE MOÇÕES:

-  Não há.

[bookmark: _Hlk159402871][bookmark: _Hlk161822287]XIV - TRIBUNA POPULAR: 
- Não houve inscritos.


XV - TRIBUNA DE VEREADORES: Tempo (4 min e 36 seg para cada Orador)

- Belmar Diniz – PT;
- Leles Pontes – REPUBLICANOS;
- Vanderlei Miranda – PODEMOS;
- Marquinho Dornelas – REPUBLICANOS;
- Alysson Enfermeiro – AVANTE;
- Sassá Misericórdia – CIDADANIA;
- Carlinhos Bicalho – PP;
- Bruno Braga – AVANTE;
- Revetrie Teixeira – MDB;
- Zuza do Socorro – AVANTE;
- Sinval da Luzitana – PL;
- Maria do Sagrado – PT;
- Sidney Bernabé – PL.

XVI - TEMPO DE LIDERANÇA: 
- Conforme Ordem de Inscrição durante a realização da presente Sessão Ordinária.

XVII - ASSUNTO RELEVANTE DO DIA:

- Conforme registro do Vereador em Livro Próprio durante a realização da presente Sessão Ordinária.

XVIII – HOMENAGEM/EXPOSIÇÃO:
- Não há.
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