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PAUTA DA 7ª REUNIÃO ORDINÁRIA EM 19 DE MARÇO DE 2025.

I – ATA. 

II - CORRESPONDÊNCIAS RECEBIDAS:

- Ofícios nºs 20, 21 e 22 da Assessoria de Governo, enviando Lei Sancionada nº 2.708; Portarias e Decretos emanados pelo Executivo, compreendendo de nºs 252 a 280/2025;
- Ofício n° 60, do Prefeito do Município, informando que a vereador Maria do Sagrado Coração Rodrigues Santos atuará como Líder do governo na Câmara Municipal;
- Do Tribunal de Contas do Estado comunicando que foi emitido parecer prévio sobre as contas do Município, referente ao Processo 641249, disponibilizado no Diário Oficial de Contas em 06/02/2025.;
- Em comemoração dos 90 anos do CREA e do lançamento da pedra fundamental da CSBM, convidando para o lançamento do livro, “A ULTIMA CONVERSA, diálogo fictício de uma amizade real”, escrito por Afonso Torres da Silva, dia 26 de março de 2025, às 18h nas dependências da Câmara Municipal; 
- Convite para Audiência Pública, em atendimento ao Requerimento n°01/2025, de iniciativa do vereador Bruno Cabeção,  para discutir sobre o fechamento da Escola Estadual do Bairro Laranjeiras, dia 24 de março às 18h, no Plenário da Câmara Municipal.


[bookmark: _Hlk191450779]III - CORRESPONDÊNCIAS EXPEDIDAS:- Ofícios nºs 44 , 45 e 48, ao Prefeito do Município, encaminhando expedientes deliberados na Sessão Ordinária realizada no dia 12 de março de 2025, sendo:  para  sanção: Proposição de Lei nº 1.524/2025; - providências: -Anteprojeto de Lei nº 02/2025, de iniciativa do vereador Vanderlei Miranda que Fixa piso salarial dos profissionais de Engenharia, Economia e dá outras providências;  Indicações nºs: - 203 a 206, 269 a 272, vereador Sinval Jacinto;-  207 a 209, 259 e 260,   vereador Vanderlei Miranda;-  210 a e 214,  vereador Thiago Titó;-  215 a 219, 244 a 248,  vereador Carlinhos Bicalho;-  220, 281 a 284,  vereadora Maria do Sagrado;-  221 a 224, 254 a 258 vereador Zuza do Socorro; -  225 a 227, 261 a 263 e 264,  vereador Fernando Linhares;- 228, 234 a 238, 277 a 280, vereador Alysson Enfermeiro;-  229 a 233, 249 a 253,  vereador Belmar Diniz;-  239,  241 a 243,  vereador Thiago Titó;- 265 a 267,  vereador Marquinho Dornelas; - 273 a 276, vereador Revetrie Teixeira;- 285 e 286,  vereador Sidney Bernabé;

[bookmark: _Hlk166595075]- Ofícios nºs 46 e 47, expressando aos Familiares, as condolências desta Casa Legislativa por ocasião do falecimento dos senhores: Adilson Silva Vieira e Adão Campos Gonçalves.
[bookmark: _Hlk192597989]IV - ORDEM DO DIA (PROJETOS PARA VOTAÇÃO):

[bookmark: _Hlk191452445]EM SEGUNDO TURNO E REDAÇÃO FINAL:

PROJETO DE LEI Nº 1.511/2024, de iniciativa do Executivo, que Institui no Município de João Monlevade – MG a Política Municipal de Valorização da Vida e Prevenção ao Suicídio e Automutilação, e dá outras providências.

V – LEITURA DE PROPOSIÇÕES:

- PROJETO DE LEI Nº 1.530/2025, de iniciativa do vereador Carlos Geraldo Bicalho, que Reconhece o Programa Educacional de Resistência às Drogas e à Violência (Proerd) como patrimônio imaterial do Município de João Monlevade e dá outras providências.


VI – LEITURA DE ANTEPROJETOS:
- ANTEPROJETO DE LEI Nº 07/2025, de iniciativa do vereador Bruno Nepomuceno Braga, que Dispõe sobre a criação da Escolinha de Esportes, Jiu-Jitsu e Artes Marciais de João Monlevade, com inclusão de modalidades esportivas para todos os públicos, incluindo apoio a alunos com deficiência e categorias femininas

VII – LEITURA DE REQUERIMENTOS:

- n° 05 do vereador Revetrie Teixeira, requerendo informações sobre as marcação de consultas especializadas e exames de alto custo realizados pelo Consórcio Intermunicipal de Saúde do Médio Piracicaba - CISMEPI

VIII - LEITURA DE INDICAÇÕES: 
[bookmark: _Hlk192255201]
[bookmark: _Hlk192659351][bookmark: _Hlk192154961]- n° 287, do vereador Fernando Linhares, indicando a possibilidade de acolhimento das pessoas em situação de rua, localizada na rua Magnólia, bairro Recanto Paraíso;

- n° 288, do vereador Fernando Linhares, indicando serviço de limpeza e capina na rua Magnólia, bairro Recanto Paraíso, final da rua;

- n° 289, do vereador Fernando Linhares, indicando a possibilidade de vistoria em lote na rua Bicas,164, bairro de Lourdes;

- n° 290, do vereador Fernando Linhares, indicando instalação de braço com luminária na rua Leonardo Patrocínio n°306, bairro Serra do Egito;

- n° 291, do vereador Fernando Linhares, indicando limpeza e capina em toda extensão da rua Industrial, bairro Rosário;

- n° 292, do vereador Revetrie Teixeira, indicando limpeza e capina em toda extensão da rua Coronel Fabriciano, bairro Santa Bárbara;

- n° 293, do vereador Revetrie Teixeira, indicando a troca da tampa do bueiro no passeio, na avenida Getúlio Vargas, em frente ao salão de eventos Hotel Monza, bairro Baú;
 
- n° 294, do vereador Revetrie Teixeira, indicando limpeza e capina na rua Alameda Dinamarquesa, bairro Cruzeiro Celeste;
 
- n° 295, do vereador Revetrie Teixeira, indicando limpeza e capina em toda extensão da rua Jesus Drumond, bairro Nova Monlevade; 

- n° 296, do vereador Revetrie Teixeira, indicando manutenção nos bloquetes na rua Suécia, bairro Teresópolis; 

- n° 297, do vereador Carlinhos Bicalho, indicando manutenção na proteção do muro localizado na rua Um, bairro Nova Esperança;

- n° 298, do vereador Carlinhos Bicalho, indicando à 17ª Cia. Policia Militar patrulhamento ostensivo nas proximidades da quadra de esportes localizada no bairro Recanto Paraíso;

[bookmark: _Hlk193115298]- n° 299, do vereador Carlinhos Bicalho, indicando limpeza e manutenção da escada que dá acesso a quadra de esportes localizada no bairro Recanto Paraíso;

- n° 300, do vereador Carlinhos Bicalho, indicando capina em toda extensão da quadra de esportes localizada no bairro Recanto Paraíso;

- n° 301, do vereador Carlinhos Bicalho, indicando manutenção nas telas, canaletas e no entorno da quadra de esportes localizada no bairro Recanto Paraíso;

- n° 302, do vereador Sinval Jacinto, indicando instalação de academia ao “ar livre” na praça localizada entre as ruas Porto Alegre e Belo Horizonte, bairro Baú;

- n° 303, do vereador Sinval Jacinto, indicando revitalização da quadra localizada na rua Porto Alegre, bairro Baú;

- n° 304, do vereador Sinval Jacinto, indicando estudos viabilizando a extensão das linhas de ônibus ao bairro Baú, em especial o horário das 6h40;

- n° 305, do vereador Sinval Jacinto, indicando limpeza geral da rua Vinte e Dois, localizada no bairro Areia Preta;

- n° 306, do vereador Sinval Jacinto, indicando asfaltamento nas ruas Francisco Morais Silva e Vitória da Conquista, localizada no bairro Tanquinho I;
- n° 307, do vereador Thiago Titó, indicando extensão de rede elétrica em toda rua Hortência, bairro Serra;

- n° 308, do vereador Thiago Titó, indicando estudo para instalação de rede pluvial no final da rua Bárbara Heliodora, bairro Metalúrgico; 

- n° 309, do vereador Thiago Titó, indicando extensão de rede elétrica para o final da rua Bárbara Heliodora, próximo ao nº 02, bairro Metalúrgico;

- n° 310, do vereador Thiago Titó, indicando estudo para instalação de rede pluvial no final da rua Urucânia, bairro Metalúrgico;

- n° 311, do vereador Thiago Titó, indicando asfaltamento na avenida São Bernardino, próximo ao Mirante dos Cristais, bairro Serra;

- n° 312, do vereador Zuza do Socorro, indicando asfaltamento da rua Cândido Dias, no trecho que interliga as avenidas Cândido Dias à Isaac Cassemiro, bairro Loanda; 

- n° 313, do vereador Zuza do Socorro, indicando reparos nos bloquetes da rua Mandacará, na esquina com a rua Angelim, chacreamento Estância Burian; 

- n° 314, do vereador Zuza do Socorro, indicando limpeza e capina na rua Sebastião Simão Almeida, bairro Sion;

- n° 315, da vereadora Maria do Sagrado, indicando limpeza e capina em toda extensão da rua Bernardino Brandão, bairro Rosário, com atenção especial às calçadas; 

- n° 316, da vereadora Maria do Sagrado, indicando instalação de uma lixeira móvel no canteiro central da avenida Rodrigues Alves, próximo ao nº 161, em frente à distribuidora República, bairro República;

- n° 317, do vereador Vanderlei Miranda, indicando possibilidade de instalação de cobertura na quadra poliesportiva existente na Cândido Dias/Isaac Cassemiro, bairro Loanda, bem como toda estrutura necessária;

- n° 318, do vereador Vanderlei Miranda, indicando asfaltamento em toda extensão da rua Frutal, localizada no bairro Belmonte; 

- n° 319, do vereador Vanderlei Miranda, indicando extensão e instalação de poste com iluminaria no final da rua Camélia, bairro Campos Elíseos;

- n° 320, do vereador Vanderlei Miranda, indicando parceria com empresas privadas para construção de capelas mortuárias no cemitério novo do Baú; 

- n° 321, do vereador Vanderlei Miranda, indicando instalação de Fisioterapia na UBS José Nelson Fagundes, bairro Novo Cruzeiro;

- n° 322, do vereador Alysson Enfermeiro, indicando possibilidade de retorno da linha 141 nos horários de 11h50 saindo do bairro República e 12h20 saindo do Hospital, de segunda a sexta-feira;

- n° 323, do vereador Alysson Enfermeiro, indicando asfaltamento em toda extensão da rua Cuiabá, bairro Baú;

- n° 324, do vereador Sidney Bernabé, indicando capina, limpeza, poda de árvores e reformas das estruturas dos bancos da praça Primeiro de Maio, bairro Vila Tanque; 

- n° 325, do vereador Sidney Bernabé, indicando capina, limpeza, iluminação adequada e calçamento que dá acesso entre a rua Vinte e Três e rua Vinte e Dois, bairro Vila Tanque;

- n° 326, do vereador Sidney Bernabé, indicando instalação de um poste de iluminação na rua Colina, na altura do nº 547, bairro Sion;

- n° 327, do vereador Belmar Diniz, indicando recomposição de bloquetes em toda extensão da rua Zezinho de Abreu, bairro Cidade Nova;

- n° 328, do vereador Belmar Diniz, indicando instalação de lixeira de metal de grande porte ou lixeira móvel na esquina da rua C com a rua G, bairro Boa Vista;

- n° 329, do vereador Belmar Diniz, indicando capina, recolhimento de entulhos, revitalização e limpeza geral em toda extensão das ruas José de Abreu e Ipatinga, bairro Santa Bárbara;

[bookmark: _GoBack]- n° 330, do vereador Belmar Diniz, indicando capina, recolhimento de entulhos, revitalização e limpeza geral em toda extensão da rua José Faustino Taveira, especialmente ao entorno do ponto de ônibus, próximo ao n° 476, bairro Boa Vista;

- n° 331, do vereador Belmar Diniz, indicando manutenção, limpeza e instalação de grade de proteção no bueiro localizado na rua José de Abreu, próximo ao n° 107, bairro Santa Bárbara;

- nº 332, do vereador Alysson Enfermeiro, indicando pavimentação no final da rua 41, bairro Vera Cruz.
[bookmark: _Hlk183525576]

IX - LEITURA DE MOÇÕES:
.- n° 32, de todos vereadores desta Casa, Moção de Pesar pelo falecimento do ex-vereador Jarbas Carlos de Souza, ocorrido em 13 de março ;

[bookmark: _Hlk193271607]- n° 33, do vereador Alysson Enfermeiro, Moção de Pesar pelo falecimento da senhora Edith Santana, ocorrido em 11 de março;

- n° 34, do vereador Zuza do Socorro, Moção de Pesar pelo falecimento do senhor Geraldo Lúcio Ribeiro, ocorrido em 17 de março;

- n° 35, do vereador Alysson Enfermeiro, Moção de Pesar pelo falecimento do senhor Mário Cota Mourão, ocorrido em 13 de março.


X - VOTAÇÃO DE ANTEPROJETOS:

ANTEPROJETO DE LEI Nº 05/2025, de iniciativa do vereador Sidney de Oliveira Bernabé, que Dispõe sobre a criação de uma Unidade de Pronto Atendimento (UPA) no município de João Monlevade, e dá outras providências.

ANTEPROJETO DE LEI Nº 06/2025, de iniciativa do vereador Zuza Gino de Oliveira Veloso, que Institui o Programa Merenda nas Férias e dá outras providências

XI - VOTAÇÃO DE REQUERIMENTOS:

[bookmark: _Hlk192601926]- nº 04, do vereador Revetrie Teixeira, requerendo informações sobre a coleta de lixo em contêineres, distribuídos em vários pontos da cidade sem o devido monitoramento. 



XII - VOTAÇÃO DE INDICAÇÕES: 

- Não há.

XIII - VOTAÇÃO DE MOÇÕES:

- Não há.

[bookmark: _Hlk161822287][bookmark: _Hlk159402871]XIV - TRIBUNA POPULAR: 


- Não há.


XV - TRIBUNA DE VEREADORES: Tempo: (4min 17seg para cada Orador).

- Sassá Misericórdia – CIDADANIA;
- Vanderlei Cardoso Miranda – PODEMOS;
- Revetrie Teixeira – MDB; 
- Belmar Diniz - PT
- Carlinhos Bicalho – PP;
- Leles Pontes - REPUBLICANOS;
- Bruno Braga - AVANTE
- Zuza do Socorro – AVANTE;
- Marquinho Dornelas - REPUBLICANOS;
- Sidney Bernabé - PL
- Thiago Titó – MDB;
- Maria do Sagrado - PT
- Alysson Enfermeiro – AVANTE;
- Sinval da Luzitana – PL.

XVI - TEMPO DE LIDERANÇA: 

- Conforme Ordem de Inscrição durante a realização da presente Sessão Ordinária.




XVII - ASSUNTO RELEVANTE DO DIA:

- Conforme registro do Vereador em Livro Próprio durante a realização da presente Sessão Ordinária.

XVIII – HOMENAGEM:
-  Não há.
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