


PAUTA DA 26ª REUNIÃO ORDINÁRIA EM 20 DE AGOSTO DE 2025.

I – ATA. 

II - CORRESPONDÊNCIAS RECEBIDAS:

- Do vereador Marquinho Dornelas, comunicando sua ausência na Reunião de hoje, devido à compromissos anteriormente agendados.



 III - CORRESPONDÊNCIAS EXPEDIDAS:

- Ofícios nºs: 181, 182, 183 e 185, ao Prefeito do Município, encaminhando para Sanção, Proposições de Lei nºs: 1.535, 1.570 e 1.571/2025, e para providências: Requerimentos nºs: 56, do vereador Bruno Braga;  57, 58 e 59, do vereador Revetrie Teixeira; -  Indicações nºs: - 979, 980, 981, 982 e 983, do vereador Fernando Linhares; - 984, 985, 986, 987 e 988, do vereador Carlinhos Bicalho; - 989, 990 e 991, do vereador Zuza do Socorro; - 992, 993, 994, 995 e 996, do vereador Belmar Diniz; - 997, 998, 999, 1.000 e 1.001, do vereador Revetrie Teixeira; - 1.002, 1.003, 1.004 e 1.005, do vereador Alysson Enfermeiro; - 1.006 e 1.007, do vereador Sinval Jacinto;  - 1.008, do vereador Bruno Braga;

- Ofício nº 184, expressando aos familiares da senhora Geralda Matildes Barboza as condolências desta Casa Legislativa por ocasião do seu falecimento;

- Oficio nº 186, ao Sr. Gladiston de Moura Azevedo, comunicando outorga de Moção de Aplausos, em dia e horário a serem acordados;

- Convite para a AUDIÊNCIA PÚBLICA com o objetivo de debater e esclarecer à população os projetos, prazos, impactos e responsabilidades relativos às obras de duplicação e melhorias da BR-381, especialmente no trecho que compreende o município de João Monlevade e região, dia 26 de agosto (terça-feira) às 14h.


[bookmark: _Hlk203491176][bookmark: _Hlk200373140]IV - ORDEM DO DIA (PROJETOS PARA VOTAÇÃO): 

[bookmark: _Hlk203491337]EM PRIMEIRO TURNO:
[bookmark: _Hlk203556519][bookmark: _Hlk200978426][bookmark: _Hlk193985741][bookmark: _Hlk198541665]
PROJETO DE LEI Nº 1.572/2025, de iniciativa do Executivo, que Autoriza o Repasse de Recursos Financeiros para Organizações da Sociedade Civil – OSC. 

V – LEITURA DE PROPOSIÇÕES:

PROJETO DE LEI Nº 1.579/2025, de iniciativa do vereador Vanderlei Cardoso Miranda, que Reconhece a Corporação Musical Guarany como Patrimônio Histórico-Cultural Imaterial do Município de João Monlevade e dá outras providências;

PROJETO DE LEI Nº 1.580/2025, de iniciativa do vereador Vanderlei Cardoso Miranda, que Obriga as unidades de saúde credenciadas no Sistema Único de Saúde – SUS e da rede privada a oferecer leito separado às parturientes de natimorto e às diagnosticadas com óbito fetal, no âmbito do Município de João Monlevade, e dá outras providências.
VI – LEITURA DE ANTEPROJETOS: 
- Não há.
VII – LEITURA DE REQUERIMENTOS:
[bookmark: _Hlk206158868][bookmark: _GoBack]- nº 64, do vereador Revetrie Teixeira, requerendo a realização de uma Audiência Pública nesta Casa Legislativa, em data a ser definida posteriormente, com o objetivo de discutir a sobre a substituição do nome da rua Terezinha Lopes para rua Botafogo no bairro Loanda;
- nº 65, do vereador Carlinhos Bicalho, requerendo informações sobre quais medidas têm sido adotadas, em conjunto com a CEMIG e as empresas de telecomunicações atuantes no município, quanto à regularização, retirada ou reorganização dos cabos de telecomunicações irregulares e em desuso instalados nos postes da cidade, bem como se existe previsão para a conclusão desses serviços;
-nº 66, do vereador Bruno Cabeção, requerendo informações referentes à Lei nº 2.454/2022, de 02 de maio de 2022, que Institui no município de João Monlevade o Programa “Adote um Bem Público”.
[bookmark: _Hlk183525576]VIII - LEITURA DE INDICAÇÕES:

- nº 1.041, do vereador Carlinhos Bicalho, indicando ampliação do CEMEI Maria Vitoria, localizado na rua José Faustino Taveira, bairro Boa Vista;

- nº 1.042, do vereador Carlinhos Bicalho, indicando que seja concedida a isenção do ITBI e IPTU aos moradores contemplados pelo projeto social "Minha Casa Minha Vida", que irá construir apartamentos populares nos bairros Sion e Boa Vista;

- nº 1.043, do vereador Carlinhos Bicalho, indicando instalação de ponto de ônibus com abrigo e disponibilização de linhas itinerárias do transporte público, para atender as ruas Gigliane Tâmara de Almeida, Colombo, Guarujá e Iriri, bem como as avenidas Camburi e Guarapari, localizadas no bairro Sion;
    
- nº 1.044, do vereador Carlinhos Bicalho, indicando limpeza e manutenção da boca de lobo na rua Santos Dumont, próximo ao número 121, localizada no bairro Santa Cecília;

- nº 1.045, do vereador Carlinhos Bicalho, indicando execução dos serviços de manutenção do piso do passeio no entorno da Igreja Católica Sagrado Coração de Jesus, localizada no bairro Carneirinhos;

- nº 1.046, do vereador Vanderlei Miranda, indicando execução dos serviços de asfaltamento da rua 32, localizada no bairro Areia Preta;

- nº 1.047, do vereador Marquinhos Dornelas, indicando serviço de asfaltamento e iluminação pública na passarela Geraldo Pastor Vieira, com entrada pela rua Oliveira Couto, bairro Nossa Senhora da Conceição;

- nº 1.048, do vereador Leles Pontes, indicando que estude a possibilidade para que os veículos possam estacionar na área central da cidade, onde existem placas carga e descarga, nos dias de sábado, sem serem multados;

- nº 1.049, do vereador Zuza do Socorro, indicando a instalação de corrimão em ambos os lados da passarela que interliga as ruas Vinícius de Morais e Maria Amância dos Santos, no bairro Santo Hipólito;

- nº 1.050, do vereador Zuza do Socorro, indicando serviços de pavimentação asfáltica de toda a rua Lages, no bairro Feixos, localizada em morro íngreme de difícil acesso;

- nº 1.051, do vereador Zuza do Socorro, indicando reparo e levantamento do PV, localizado próximo ao número 88, na rua Café Filho, bairro República;

- nº 1.052, do vereador Zuza do Socorro, indicando a realização, com a máxima urgência, da retirada de lixo e entulho depositados de forma irregular às margens da rua Washington Lima Braga, importante via que dá acesso à avenida Alberto Lima;

[bookmark: _Hlk206494165]- nº 1.053, do vereador Belmar Diniz, indicando a manutenção no passeio localizado na esquina da rua Eldorado com a rua das Flores, no bairro São Benedito;

 - nº 1.054, do vereador Belmar Diniz, indicando execução de serviços de melhorias na pavimentação e recomposição de bloquetes em toda a extensão da rua Firmino do Nascimento Pereira, no bairro Laranjeiras;

- nº 1.055, do vereador Belmar Diniz, indicando   a instalação de iluminação ornamental ao longo da avenida Laranjeiras (morro da Universidade Estadual de Minas Gerais – UEMG) e no ponto de ônibus próximo ao Presídio (av. Getúlio Vargas), no bairro Baú;

- nº 1.056, do vereador Belmar Diniz, indicando revitalização do quiosque participativo [L]aço, instalado recentemente no Parque do Areão Leonardo Diniz Dias, com a instalação de rede elétrica, rede de esgoto e rede de água, garantindo o pleno funcionamento do quiosque bem como a reforma interna e externa, com pintura, recuperação do piso e melhorias no entorno. Sugiro também que o local abrigue um memorial das cidades-irmãs Esch-sur-Alzette (Luxemburgo) e João Monlevade, além de um espaço dedicado à memória do próprio Parque do Areão Leonardo Diniz Dias;

- nº 1.057, do vereador Belmar Diniz, indicando a disponibilização e instalação de um trocador de fraldas no Centro Municipal de Educação Infantil (Cemei) Maria Vitória Fernandes de Souza, no bairro Boa Vista;

[bookmark: _Hlk206494490]- nº 1.058, do vereador Alysson Enfermeiro, indicando vistoria urgente para acrescentar, ou refazer sinalização vertical e horizontal, além de corrigir placas deslocadas na estrada Pedro Bicalho Silva, no bairro Nova Cachoeirinha, principalmente nas proximidades da obra da empresa de mineração Bemisa;

- nº 1.059, do vereador Alysson Enfermeiro, indicando instalação de iluminação adequada, guarda-corpo e demais melhorias de segurança na escada que dá acesso à Secretaria Municipal de Saúde, localizada no bairro Belmonte, entre as avenidas Getúlio Vargas e Armando Fajardo;

- nº 1.060, do vereador Alysson Enfermeiro, indicando verificar em caráter de urgência e providenciar medidas para facilitar acesso dos moradores à calçada da rua Botafogo no bairro Loanda, na lateral da Academia Pratique;

- nº 1.061, do vereador Alysson Enfermeiro, indicando nivelamento nas tampas de todas as bocas de lobo localizadas em toda extensão das ruas Barra Mansa, Dona Clara e Etelvino Rocha no bairro Vale do Sol;

[bookmark: _Hlk206495226]- nº 1.062, do vereador Revetrie Teixeira, indicando limpeza, retiradas de galhos e troncos de árvores no córrego localizado na rua Leonardo Diniz com a rua Bueno Aires, bairro Petrópolis;

- nº 1.063, do vereador Revetrie Teixeira, indicando serviços de limpeza, capina, retirada de entulhos e lixo acumulado em toda extensão da rua Filomena Tomazia, bairro Nova Monlevade, principalmente em frente ao CEMEI Luz aos Pequeninos;
 
- nº 1.064, do vereador Revetrie Teixeira, indicando implantação de iluminação pública no escadão, localizado na avenida Amazonas, bairro Satélite;

- nº 1.065, do vereador Revetrie Teixeira, indicando limpeza e capina em toda extensão da rua José do Carmo de Souza, bairro Teresópolis;

- nº 1.066, do vereador Thiago Titó, indicando melhorias no sistema de iluminação pública, com a extensão da rede de energia elétrica para a rua Carmen Ferreira Ribeiro, bairro Nova Esperança;

- nº 1.067, do vereador Fernando Linhares, indicando pintura no piso com faixas de segurança, tratamento da madeira para antiderrapante, iluminação noturna na ponte de madeira que interliga a avenida Santa Cruz à rua Timbiras, localizada no bairro Santa Cruz;

- nº 1.068, do vereador Fernando Linhares, indicando serviços de sinalização e demarcação da distância na pista de caminhada, localizada na avenida Wilson Alvarenga;

- nº 1.069, do vereador Fernando Linhares, indicando instalação de uma luminária na praça da rua Timbiras, próximo ao número 20, localizada no bairro Santa Cruz;

- nº 1.070, do vereador Fernando Linhares, indicando melhorias na praça, com pintura, mesa e bancos com jogos, localizada na rua Antônio Dias, ao lado do n° 140, bairro José Elói;

- nº 1.071, do vereador Fernando Linhares, indicando instalação de um abrigo de ponto de ônibus na rua Joaquim Villar Drumond, nº 21, bairro José de Alencar. 

IX - LEITURA DE MOÇÕES:

[bookmark: _Hlk205801728]- nº 95, do vereador Revetrie Teixeira, Voto de Pesar pelo falecimento da senhora Patrícia Tatiani de Oliveira Corrêa, ocorrido em 18 de agosto de 2025;

- nº 96, do vereador Fernando Linhares, Voto de Pesar pelo falecimento do senhor Sebastião André Dias, ocorrido em 19 de agosto de 2025.

X - VOTAÇÃO DE ANTEPROJETOS:


- Não há.

XI - VOTAÇÃO DE REQUERIMENTOS:

- nº 60, da vereadora Maria do Sagrado e outros, requerendo realização de Audiência Pública sobre “O grito dos excluídos” - Democracia e Soberania: Cuidar da Casa Comum, em dia e horário a serem acordados;

- nº 61, do vereador Bruno Braga, requerendo informações à Secretaria Municipal de Saúde se os atendimentos nas especialidades de Reumatologia e Neuropsicopedagogia são atualmente ofertados pela rede municipal de saúde;

- nº 62, do vereador Revetrie Teixeira, requerendo informações / esclarecimentos sobre o descumprimento da legislação vigente que obriga o Poder Executivo a responder, no prazo de até 20 (vinte) dias úteis, os ofícios enviados pelo Poder Legislativo Municipal;

- nº 63 do vereador Revetrie Teixeira, requerendo informações se foi adotada alguma medida administrativa a respeito do tratamento desrespeitoso que este vereador afirma ter recebido do chefe do SETTRAN de João Monlevade, quando buscava esclarecimentos referentes a um oficio encaminhado ao referido setor.

XII - VOTAÇÃO DE INDICAÇÕES: 

- nº 1.009, do vereador Carlinhos Bicalho, indicando que seja realizada a devida fiscalização técnica, manutenção e eventual recuperação estrutural da barragem de captação de água que abastece o nosso município;

- nº 1.010, do vereador Carlinhos Bicalho, indicando fiscalização de lotes em situação de abandono na rua Campo Verde, bairro Campo Alegre;

- nº 1.011, do vereador Carlinhos Bicalho, indicando operação "tapa-buracos" em toda extensão da rua Gatassul, bairro Vera Cruz;

- nº 1.012, do vereador Carlinhos Bicalho, indicando instalação de placas de sinalização, bem como a devida pintura horizontal, demarcando área destinada ao embarque e desembarque de passageiros, na rua Portugal, em frente ao número 29, bairro Cruzeiro Celeste, próximo ao Fraga Supermercado;

- nº 1.013, do vereador Carlinhos Bicalho, indicando a troca de localização do padrão de energia, instalado no campo do bairro Estrela Dalva;

- nº 1.015, do vereador Fernando Linhares, indicando serviços de instalação de redutor de velocidade (quebra-molas) próximo ao número 190, na rua Boa Vista, no bairro Loanda, bem como serviços de pintura e sinalização viária em toda extensão da via;

- nº 1.016, do vereador Fernando Linhares, indicando manutenção da cratera aberta na rua Ayrton Senna, esquina com as ruas Noruega e José da Fonseca, no bairro Cruzeiro Celeste, em caráter de urgência;

- nº 1.017, do vereador Fernando Linhares, indicando pavimentação asfáltica ao longo de toda rua Amazonas, localizada no bairro Santa Cruz;

- nº 1.018, do vereador Fernando Linhares, indicando os serviços de recomposição de passeio localizado na rua Vinte e Dois, n° 163, bairro Loanda;

- nº 1.019, do vereador Revetrie Teixeira, indicando serviços de limpeza do córrego localizado na rua Camélia, bairro Campos Elíseos;

- nº 1.020, do vereador Revetrie Teixeira, indicando manutenção asfáltica (recapeamento) em diversas vias do município, especialmente na rua Maranhão, bairro Satélite, que se encontra em condições precárias de trafegabilidade, em caráter de urgência;

- nº 1.021, do vereador Revetrie Teixeira, indicando manutenção do corrimão ao longo do escadão que interliga a rua Maranhão à rua Quinze de novembro, localizadas no bairro Satélite;

- nº 1.022, do vereador Revetrie Teixeira, indicando serviços de limpeza, capina e retirada de entulhos e lixo acumulado na canaleta e nas laterais do escadão da rua Maranhão, bairro Satélite;

- nº 1.023, do vereador Revetrie Teixeira, indicando serviços de construção de passeio ao longo da rua Maranhão, no bairro Satélite, especialmente nos trechos onde ainda não há estrutura adequada para circulação de pedestres;

- nº 1.024, do vereador Belmar Diniz, indicando operação "tapa-buracos" em toda extensão da rua Riachuelo, no bairro Santa Bárbara;

- nº 1.025, do vereador Belmar Diniz, indicando instalação de uma lixeira de metal de grande porte ou uma lixeira móvel na esquina da rua Silvestre com a rua Viçosa, nas proximidades do número 91, no bairro Belmonte;

- nº 1.026, do vereador Belmar Diniz, indicando construção e implementação de uma praça pública próximo da quadra de esportes no bairro São Benedito;

- nº 1.027, do vereador Belmar Diniz, indicando a aquisição de uma caminhonete, equipamentos com kit de combate a incêndios e a contratação de empresa especializada em vigilância patrimonial e ambiental, destinados à Fundação Municipal Parque do Areão Leonardo Diniz Dias e áreas verdes do município;

- nº 1.028, do vereador Belmar Diniz, indicando a execução dos serviços de recolhimento de entulhos e limpeza geral em toda a extensão da rua Laurindo Teixeira, no bairro Planalto;

- nº 1.029, do vereador Zuza do Socorro, indicando realização, com a máxima urgência, da operação "tapa-buracos" em dois pontos da rua Joaquim dos Santos Anacleto, bairro Planalto, especificamente em frente ao nº 10;

- nº 1.030, do vereador Zuza do Socorro, indicando realização, com a máxima urgência, da limpeza e capina de toda a extensão da rua Portolândia, situada no bairro Cruzeiro Celeste;

- nº 1.031, do vereador Zuza do Socorro, indicando realização, com a máxima urgência, da limpeza e capina de toda a extensão da rua Tancredo Neves, situada no bairro Cruzeiro Celeste;

- nº 1.032, do vereador Zuza do Socorro, indicando realização, com a máxima urgência, da limpeza e desobstrução do bueiro localizado na rua Hematita, nº 79, bairro Promorar.

- nº 1.034, do vereador Marquinho Dornelas, indicando construção de uma escada de acesso, com infraestrutura adequada e iluminação pública, ligando as ruas Mandarim e Rouxinol, no bairro Cidade Nova;

- nº 1.035, do vereador Alysson Enfermeiro, indicando instalação de abrigo para ponto de ônibus na rua Marquês de Maricá, pouco à frente do número 311, esquina com rua Marquês de Montalvão no bairro Novo Cruzeiro;

- nº 1.036, do vereador Alysson Enfermeiro, indicando reforço na sinalização vertical e pintura horizontal no cruzamento das ruas Marquês de Sapucaí e Marquês de Alegrete no bairro Novo Cruzeiro, esquina da igreja São Judas Tadeu, na subida para o bairro Planalto;

- nº 1.037, do vereador Alysson Enfermeiro, indicando instalação de batentes na lateral da praça Dona Tita, localizada na rua Professora Taninha Machado com rua José Araújo Quintão, bairro Planalto;

- nº 1.038, do vereador Alysson enfermeiro, indicando melhorias no acesso, seja por construção de rampa, escada ou ampliação da área de acesso, visando maior segurança e mobilidade, na rua Pedreira de Cima, nº 51, bairro Pedreira;

- nº 1.039, do vereador Sassá Misericórdia, indicando serviços de capina e limpeza em toda extensão da rua 26, localizada no bairro Areia Preta;

- nº 1.040, do vereador Fernando Linhares, indicando análise para realização do serviço de reparo nas redes de água na rua Amazonas, bairro Santa Cruz.

XIII - VOTAÇÃO DE MOÇÕES:


- Não há.

[bookmark: _Hlk159402871][bookmark: _Hlk161822287]XIV - TRIBUNA POPULAR: 

- Não houve inscritos.


XV - TRIBUNA DE VEREADORES: Tempo (4 min e 36 seg para cada Orador)

- Sinval da Luzitana – PL;
- Leles Pontes – REPUBLICANOS;
- Carlinhos Bicalho – PP;
- Sidney Bernabé – PL;
- Belmar Diniz – PT;
- Alysson Enfermeiro – AVANTE;
- Revetrie Teixeira – MDB;
- Sassá Misericórdia – CIDADANIA;
- Bruno Braga – AVANTE;
- Zuza do Socorro – AVANTE;
- Thiago Titó – MDB;
- Vanderlei Miranda – PODEMOS;
- Maria do Sagrado – PT.

XVI - TEMPO DE LIDERANÇA: 
- Conforme Ordem de Inscrição durante a realização da presente Sessão Ordinária.

XVII - ASSUNTO RELEVANTE DO DIA:

- Conforme registro do Vereador em Livro Próprio durante a realização da presente Sessão Ordinária.

XVIII – HOMENAGEM/EXPOSIÇÃO:
- Entrega de Moção de Aplausos ao Corpo de Bombeiros Militar de Minas Gerais – Unidade João Monlevade, em reconhecimento aos relevantes serviços prestados à nossa comunidade e em comemoração ao primeiro ano de instalação da Unidade no município de João Monlevade, de iniciativa do vereador Belmar Diniz.
									
[bookmark: _Hlk198635056][bookmark: _Hlk164235152]			                                                                                				Secretaria da Câmara Municipal/2025
