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PAUTA DA 16ª REUNIÃO ORDINÁRIA EM 21 DE MAIO DE 2025.

I – ATA. 

II - CORRESPONDÊNCIAS RECEBIDAS:

- Audiência Pública para discutir sobre a defesa das crianças e adolescentes contra o abuso, a violência e a exploração sexual. Dia 27 de maio, terça feira, às 14 h, no plenário desta Casa, de iniciativa do vereador Bruno Braga;

- Justificativas de ausência, dos vereadores: - Zuza do Socorro, na presente reunião, devido a problemas de saúde; - Leles Pontes, na presente reunião e de Comissões, conforme atestado médico/afastamento.
III - CORRESPONDÊNCIAS EXPEDIDAS: 
-  Ofícios nºs 95 e 96, ao Prefeito do Município, encaminhando expedientes deliberados na Sessão Ordinária realizada no dia 14 de maio de 2025, sendo:  - para sanção: - Proposições de Lei nº 1.536/2025, do vereador Marcos Vinicius Martins Dornelas e 1.539/2025, do vereador Revetrie Teixeira; - para conhecimento: Resoluções nºs 783, 784 e 785;     
- nº 97, ao Ministério Público enviando para conhecimento e providências Requerimento nº 31, do vereador Belmar Diniz, solicitando informações acerca da destinação de recursos;          
- Ofícios nºs 98, 99, 100, 102, expressando aos familiares as condolências desta Casa Legislativa por ocasião do falecimento dos Srs. (as).: Janua Coeli Sartori Lemos, José Feliciano, Fátima Rodrigues Ribeiro e Maria de Lourdes da Costa Moreira.

IV - ORDEM DO DIA (PROJETOS PARA VOTAÇÃO):
EM REDAÇÃO FINAL:
SUBSTITUTIVO AO PROJETO DE LEI Nº 1.518/2024, de iniciativa do vereador Bruno Nepomuceno Braga, que Reconhece as pessoas com Fibromialgia como pessoas com deficiência no Município de João Monlevade, nos termos da legislação vigente, e dá outras providências. 
EM SEGUNDO TURNO E REDAÇÃO FINAL:
PROJETO DE LEI Nº 1.531/2025, de iniciativa do vereador Revetrie Silva Teixeira, que Institui o Programa Municipal "Herotori: Cultura Indígena e Sustentabilidade nas Escolas" no município de João Monlevade, e dá outras providências.
EM PRIMEIRO TURNO: 
PROJETO DE LEI Nº 1.538/2025, de iniciativa do vereador Alysson Barcelos Lima, que Dispõe sobre a concessão do benefício da meia-entrada em eventos artísticos, culturais e esportivos aos profissionais da enfermagem no Município de João Monlevade e dá outras providências;
PROJETO DE LEI Nº 1.540/2025, de iniciativa do Executivo, que Aprova o Acordo Coletivo firmado entre a Administração Pública do Município de João Monlevade e o Sindicato dos Trabalhadores no Serviço Público Municipal de João Monlevade, Nova Era, Alvinópolis e Dom Silvério – SINTRAMON;
PROJETO DE LEI Nº 1.545/2025, de iniciativa da Mesa Diretora, que Regulamenta a concessão do Auxílio-Alimentação aos agentes públicos no âmbito da Câmara Municipal de João Monlevade e dá outras providências.
V – LEITURA DE PROPOSIÇÕES:
PROJETO DE LEI Nº 1.544/2025, de iniciativa do Executivo, que Dispõe sobre a gratuidade no transporte coletivo urbano municipal para crianças e adolescentes do Município em situação de vulnerabilidade social com deficiência, bem como para seus acompanhantes; 
PROJETO DE RESOLUÇÃO N° 498/2025, de iniciativa da Mesa Diretora, que Regulamenta o processo legislativo e administrativo eletrônico no âmbito da Câmara Municipal de João Monlevade, e dá outras providências;
PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 499/2025, de iniciativa do vereador Belmar Lacerda Silva Diniz, que Concede o Diploma de Honra ao Mérito à senhora Helenita Pinto Melo Lopes;
PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 500/2025, de iniciativa do vereador Marcos Vinícius Martins Dornelas, que Concede o Título de Filha Ilustre do Município de João Monlevade à medica Ana Carolina Mangini Pinto Coelho.

VI – LEITURA DE ANTEPROJETOS:
ANTEPROJETO DE LEI Nº 09/2025, de iniciativa do vereador Sidney de Oliveira Bernabé, que Institui a obrigatoriedade na implementação de acessibilidade nos passeios públicos do Município de João Monlevade, e dá outras providências;
ANTEPROJETO DE LEI Nº 10/2025, de iniciativa do vereador Marcos Vinícius Martins Dornelas, que Dispõe sobre a inclusão da funcionalidade “Tapa Buraco” no aplicativo Conecta Monlevade e dá outras providências.
VII – LEITURA DE REQUERIMENTOS:

- nº 32, do vereador Zuza do Socorro, requerendo prestação de informações detalhadas acerca da desapropriação de terrenos no bairro Sion e dos respectivos projetos de construção de área de eventos e abertura de via pública ligando os bairros Sion e Tanquinho II.

VIII - LEITURA DE INDICAÇÕES: 

- nº 640, do vereador Revetrie Teixeira, indicando a instalação de lixeira pública nas imediações da Escola Municipal Promorar;

- nº 641, do vereador Revetrie Teixeira, indicando limpeza e capina na esquina da rua Padre Pinto com rua Virgílio Lima, bairro Lucília;

- nº 642, do vereador Revetrie Teixeira, indicando limpeza e capina na rua Piracicaba, via de acesso à Estação Ferroviária, bairro Centro Industrial;

- nº 643, do vereador Revetrie Teixeira, indicando levantamento do meio-fio e instalação de grelha de captação pluvial na rua Antônio Dias, próximo ao número 33, bairro José Elói;

[bookmark: _Hlk198024549]- nº 644, do vereador Alysson Enfermeiro, indicando instalação de redutor de velocidade (quebra-molas) na avenida Getúlio Vargas, próximo ao nº 4.039, bairro Carneirinhos;

- nº 645, do vereador Alysson Enfermeiro, indicando limpeza geral, capina, em toda extensão da rua Castanheira, bairro Sion, próximo à sede do Corpo de Bombeiros;

- nº 646, do vereador Alysson Enfermeiro, indicando a construção de um heliponto na área do Hospital Margarida, bairro Vila Tanque;

- nº 647, do vereador Alysson Enfermeiro, indicando limpeza geral em todas bocas de lobo na extensão da avenida Cândido Dias, bairro Loanda;

[bookmark: _Hlk198024762]- nº 648, do vereador Alysson Enfermeiro, indicando instalação de placas de sinalização horizontal e redutor de velocidade (quebra–molas) na avenida Wilson Alvarenga, bairro Areia Preta, trecho entre o ponto de ônibus próximo à Loja Pneus Areia Preta e entrada da Estrada do Forninho, além de limpeza, capina, no local, para visualização das placas verticais;

- nº 649, do vereador Fernando Linhares, indicando poda de árvores em frente aos nºs 92 e 104, na rua Florianópolis, bairro Baú;

- nº 650, do vereador Fernando Linhares, indicando poda de árvores na rua A, próximo ao nº 36, bairro Laranjeiras;

- nº 651, do vereador Fernando Linhares, indicando pintura viária em toda extensão da rua Vinte e Dois, bairro Loanda;

- nº 652, do vereador Fernando Linhares, indicando pintura viária em toda extensão da rua José Roque dos Cristãos, antiga rua Vinte e Quatro, bairro Loanda;

- nº 653, do vereador Fernando Linhares, indicando pintura viária em toda extensão da rua Irmã Alzira, bairro Loanda;

- nº 654, do vereador Marquinho Dornelas, indicando inclusão da funcionalidade da operação “tapa–buracos” no aplicativo Conecta Monlevade;

- nº 655, do vereador Sassá Misericórdia, indicando asfaltamento em toda extensão da rua Teresina, bairro Satélite; 

- nº 656, do vereador Sassá Misericórdia, indicando asfaltamento em toda extensão da rua Fortaleza, bairro Satélite;

- nº 657, do vereador Sassá Misericórdia, indicando asfaltamento em toda extensão da rua Montese, bairro Belmonte; 

- nº 658, do vereador Sassá Misericórdia, indicando asfaltamento em toda extensão da rua São Luís, bairro Satélite;

- nº 659, do vereador Carlinhos Bicalho, indicando instalação de redutor de velocidade (quebra-molas), na rua Ipatinga, bairro Industrial;

- nº 660, do vereador Carlinhos Bicalho, manutenção da rede pluvial e fluvial em toda extensão da rua José Faustino Taveira, bairro Boa Vista;

- nº 661, do vereador Carlinhos Bicalho, indicando implantação de rotatória entre as ruas José Faustino Taveira, Ipatinga, Emídio Taveira e José de Abreu, bairro Boa Vista;

- nº 662, do vereador Carlinhos Bicalho, indicando poda de árvores na rua Dr. Geraldo Soares de Sá, bairro Vila Tanque;

- nº 663, do vereador Carlinhos Bicalho, indicando asfaltamento em toda extensão da rua Planalto, bairro Belmonte;

[bookmark: _Hlk198026623]- nº 664, do vereador Belmar Diniz, indicando a intensificação e aumento das linhas de transporte coletivo que atendem os bairros Tanquinho I e Tanquinho II;

- nº 665, do vereador Belmar Diniz, indicando encaminhar ao Ministério Público do Estado de Minas Gerais a solicitação de análise sobre a viabilidade de destinação de recursos do Termo de Compromisso de Ajustamento de Conduta (TAC), firmado entre o Ministério Público e a empresa ArcelorMittal à Fundação Municipal Parque do Areão e áreas Verdes de João Monlevade;

- nº 666, do vereador Belmar Diniz, indicando estudo técnico e execução de melhorias no trânsito da rua Padre José de Anchieta, bairro Novo Horizonte;

- nº 667, do vereador Belmar Diniz, indicando manutenção e melhorias da pavimentação na rua Salvador Braga, próximo ao nº 215, bairro Cruzeiro Celeste;

- nº 668, do vereador Belmar Diniz, indicando operação tapa-buracos e melhorias na sinalização viária no trecho em frente à UEMG, avenida Brasília, bairro Baú;


- nº 669, do vereador Zuza do Socorro, indicando pavimentação asfáltica na rua Vinte, bairro Loanda;

- nº 670, do vereador Zuza do Socorro, indicando pavimentação asfáltica na rua Capivari, bairro Loanda;

- nº 671, do vereador Zuza do Socorro, indicando limpeza e manutenção da rotatória/pracinha em frente ao posto de combustíveis TNE, entre as avenidas Getúlio Vargas e Alberto Lima, bairro Santa Bárbara; 

[bookmark: _Hlk198027868]- nº 672, do vereador Zuza do Socorro, indicando limpeza e capina em toda extensão da rua Efigênia Benedita de Souza, bairro Ponte Funda; 

- nº 673, do vereador Thiago Titó, indicando asfaltamento da rua José Cândido Ferreira, bairro Loanda;

- nº 674, do vereador Thiago Titó, indicando asfaltamento da rua Salvador, bairro Satélite;

- nº 675, do vereador Thiago Titó, indicando que seja determinado ao DAE a recomposição do passeio na rua Recife, em frente ao nº 129, bairro Baú;

[bookmark: _Hlk198024448]- nº 676, da vereadora Maria do Sagrado, indicando manutenção da quadra na rua Pedreira, bairro Centro Industrial;

-  nº 677, da vereadora Maria do Sagrado, indicando instalação de uma lixeira de grande porte na rua Pedreira, próximo ao nº 22 – B, bairro Centro Industrial;

- nº 678, da vereadora Maria do Sagrado, indicando asfaltamento na rua João de Barro, bairro Nova Esperança;

-  nº 679, da vereadora Maria do Sagrado, indicando limpeza e capina na Academia ao Ar Livre na rua Pedreira, bairro Centro Industrial;

- nº 680, do vereador Revetrie Teixeira, indicando a interligação entre as ruas Caqui, bairro São João, e Antônio Dias, bairro José Elói.


[bookmark: _Hlk183525576]IX - LEITURA DE MOÇÕES:

- nº 55, do vereador Fernando Linhares, Moção de Pesar pelo falecimento da senhora Eunice Braga de Avelar, ocorrido no dia 14 de maio;

- nº 56, do vereador Vanderlei Miranda, Moção de Pesar pelo falecimento do senhor João da Mata, ocorrido no dia 16 de maio;

- nº 57, do vereador Revetrie Teixeira, Moção de Pesar pelo falecimento de Leandro Almeida de Carvalho, ocorrido no dia 17 de maio;

- nº 58, do vereador Belmar Diniz, Moção de Pesar pelo falecimento da senhora Raimunda Pelage, ocorrido no dia 17 de maio;
 - nº 59, de todos vereadores, Moção de Pesar pelo falecimento da senhora Vânia das Graças Horta, ocorrido no dia de hoje. Conhecida como “Vaninha do Centro Educacional”, mãe de Samira, nora da vice prefeita Dorinha Machado.


X - VOTAÇÃO DE ANTEPROJETOS:

[bookmark: _Hlk195518531]- Não há.
 
XI - VOTAÇÃO DE REQUERIMENTOS:

- Não há.

XII - VOTAÇÃO DE INDICAÇÕES:

-  nº 595, do vereador Revetrie Teixeira, indicando vistoria dos fios de energia elétrica caídos no chão e recolhimento dos que estão em desuso, na rua vereador Benedito Marcelino, nas proximidades do Cemei Luz aos Pequeninos, bairro Nova Monlevade;

- nº 596, do vereador Revetrie Teixeira, indicando instalação de Placa “Proibido Estacionar” próximo à passarela do supermercado Fraga, bairro Cruzeiro Celeste;

- nº 597, do vereador Revetrie Teixeira, indicando poda de árvore na rua Castanheira, em frente ao Corpo de Bombeiros, bairro Sion;

- nº 598, do vereador Revetrie Teixeira, indicando substituição de um poste em frente ao galpão da RCM, na avenida Alberto Lima, nas proximidades do nº 2.554, bairro Sion;

- nº 599, do vereador Revetrie Teixeira, indicando vistoria dos fios de energia elétrica caídos no chão e recolhimento dos que estão em desuso, na avenida Alberto Lima, próximo ao nº 2.650, bairro Nova Esperança;

- nº 600, do vereador Sassá Misericórdia, indicando asfaltamento em toda extensão da rua 42, bairro Loanda;

- nº 601, do vereador Sassá Misericórdia, indicando asfaltamento em toda extensão da rua Quinze de Novembro, bairro São Geraldo;

- nº 602, do vereador Sassá Misericórdia, indicando asfaltamento em toda extensão da rua Pará, bairro Satélite;

- nº 603, do vereador Sassá Misericórdia, indicando asfaltamento em toda extensão da rua Rio Grande do Norte, bairro Satélite;

- nº 604, do vereador Thiago Titó, indicando asfaltamento da rua Júpiter, bairro Vera Cruz;

- nº 605, do vereador Thiago Titó, indicando reparos de um buraco, na rua Senhor do Bonfim, nº 85B, bairro Alvorada;

- nº 606, do vereador Thiago Titó, indicando asfaltamento na rua Santa Fé, bairro Campo Alegre;

- nº 607, do vereador Thiago Titó, indicando pintura de um quebra-molas na avenida Amazonas, entre os nºs 1.008 e 1.009, bairro Amazonas;

- nº 608, do vereador Thiago Titó, indicando serviços da “operação tapa buracos” e manutenção da grelha na rua Emídio Taveira, bairro Industrial, em frente ao nº 155;

- nº 609, do vereador Carlinhos Bicalho, indicando manutenção na boca de lobo na rua Gaivota, nº 288, bairro Cidade Nova;

- nº 610, do vereador Carlinhos Bicalho, indicando melhorias nos horários da Linha 12, com partida do bairro Boa Vista com destino ao bairro Jacuí;

- nº 611, do vereador Carlinhos Bicalho, indicando término das obras na rua José de Abreu, como recapeamento da via e recolocação de meios-fios; 

- nº 612, do vereador Carlinhos Bicalho, indicando limpeza e capina em toda extensão da rua Laurindo de Moura, bairro Industrial;

- nº 613, do vereador Carlinhos Bicalho, indicando limpeza e capina em toda extensão da rua 17, bairro Cidade Nova; 

- nº 614, do vereador Zuza do Socorro, indicando pintura das faixas de sinalização horizontal e vertical em toda extensão da avenida Nova York, bairro Novo Cruzeiro;

- nº 615, do vereador Zuza do Socorro, indicando construção de passeios para pedestres em um dos lados na rua Itabira, na altura da ligação entre os bairros Lucília e Satélite;

- nº 616, do vereador Zuza do Socorro, indicando limpeza e capina em toda extensão da rua Ponte Funda, bairro Nova Cachoeirinha;

- nº 617, do vereador Zuza do Socorro, indicando pavimentação asfáltica na rua 37, bairro Vera Cruz. (DESTACADA PELO VEREADOR REVETRIE TEIXEIRA);

- nº 618, do vereador Zuza do Socorro, indicando limpeza nos canteiros centrais da avenida Isaac Cassemiro, no bairro Loanda, a partir do nº 2.126;

- nº 619, do vereador Vanderlei Miranda, indicando manutenção e alteamento de uma grelha da rua Maria Clementina Braga, próximo ao nº 285, bairro Belmonte;

- nº 620, do vereador Belmar Diniz, indicando serviços da “operação tapa buracos” em toda extensão da rua Alvoni de Castro, bairro Satélite;

- nº 621, do vereador Belmar Diniz, indicando instalação de uma lixeira púbica na praça localizada na entrada do Parque do Areão Leonardo Diniz Dias, rua Vitória, bairro Satélite;

- nº 622, do vereador Belmar Diniz, indicando limpeza e instalação de uma grade de proteção no bueiro na rua Vitória, nas proximidades da esquina com a rua Belém, bairro Satélite;

- nº 623, do vereador Belmar Diniz, indicando serviços da “operação tapa buracos” e instalação de placas de identificação em toda extensão da rua Joaquim Vilar Drumond, bairro José de Alencar;

- nº 624, do vereador Belmar Diniz, indicando manutenção geral e recapeamento asfáltico na rua Palmas, bairro Baú;

- nº 625, do vereador Alysson Enfermeiro, indicando instalação de sinalização com placa “Pare” e redutor de velocidade na rua Santa Clara com cruzamento a com rua Nossa Senhora Aparecida, próximo ao nº 307, bairro Aclimação;

- nº 626, do vereador Alysson Enfermeiro, indicando desobstrução de uma boca de lobo na rua Suassuí, em frente ao nº 129, bairro Palmares;

- nº 627, do vereador Alysson Enfermeiro, indicando instalação de redutor de velocidade (quebra-molas) na rua Suassuí, em frente ao nº 129, bairro Palmares; 

- nº 628, do vereador Alysson Enfermeiro, indicando providências na rua Uruguai e adjacentes, devido a obra de reparos na rua Leonardo Diniz, bairro Petrópolis; 

- nº 629, da vereadora Maria do Sagrado, indicando reforma e revitalização da praça localizada na rua Amazonas, bairro Santa Cruz. (DESTACADA PELO VEREADOR BELMAR DINIZ)

- nº 630, da vereadora Maria do Sagrado, indicando retorno do cadastramento do programa “Bolsa Família” no Centro de convivência Espaço Bem Viver localizado na rua Nova York, nº bairro Novo Cruzeiro;

- nº 631, da vereadora Maria do Sagrado, indicando reparo no ponto de ônibus localizado na avenida Amazonas bairro Santa Cruz;

- nº 632, da vereadora Maria do Sagrado, indicando reforma da calçada na avenida Amazonas, bairro Santa Cruz, próximo à quadra e academia ao ar livre;

- nº 633, da vereadora Maria do Sagrado, indicando reforma e cobertura da quara do bairro Santa Cruz, localizada na avenida Amazonas;

- nº 634, do vereador Fernando Linhares, indicando recapeamento asfáltico da rua Cuiabá, bairro Baú; 

- nº 636, do vereador Fernando Linhares, indicando limpeza na rua Santo Antônio, próximo ao nº 131, bairro Laranjeiras; 

- nº 638, do vereador Fernando Linhares, indicando pintura viária em toda extensão da rua Therezinha Lopes de Castro, bairro Loanda;

- nº 639, do vereador Marquinho Dornelas, indicando contratação de um Parque Jurássico Itinerante para realização de exposição no Parque do Areão. 

XIII - VOTAÇÃO DE MOÇÕES:

- Não há.

[bookmark: _Hlk161822287][bookmark: _Hlk159402871]XIV - TRIBUNA POPULAR: 

- Letícia Lemos Gouveia – Presidente do Sintramon.
 Assunto: Acordo Coletivo 2025.


XV - TRIBUNA DE VEREADORES: Tempo (5 min para cada Orador)

- Sassá Misericórdia – CIDADANIA;
- Vanderlei Miranda – PODEMOS;
- Bruno Braga – AVANTE;
- Alysson Enfermeiro – AVANTE;
- Carlinhos Bicalho – PP;
- Marquinho Dornelas – REPUBLICANOS;
- Revetrie Teixeira – MDB;
- Sinval da Luzitana – PL;
- Belmar Diniz – PT;
- Sidney Bernabé – PL;	; 
- Maria do Sagrado – PT; 
- Thiago Titó – MDB.



XVI - TEMPO DE LIDERANÇA: 
- Conforme Ordem de Inscrição durante a realização da presente Sessão Ordinária.

XVII - ASSUNTO RELEVANTE DO DIA:

- Conforme registro do Vereador em Livro Próprio durante a realização da presente Sessão Ordinária.


XVIII – HOMENAGEM/EXPOSIÇÃO:
- Entrega de Moção de Aplausos à influencer Sara de Sales, pelo trabalho de referência que vem fazendo na área digital, divulgando nosso município, unindo influência, empreendedorismo e desenvolvimento regional por meio de ações práticas que conectam o público ao comércio local, de iniciativa do vereador Carlinhos Bicalho.
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