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PAUTA DA 12ª REUNIÃO ORDINÁRIA EM 23 DE ABRIL DE 2025.

I – ATA. 

II - CORRESPONDÊNCIAS RECEBIDAS:

- Do vereador Belmar Diniz comunicando afastamento do território nacional, em caráter particular, justificando sua ausência na reunião de hoje e informando que participará da Sessão através de Sistema de Deliberação Remota.
III - CORRESPONDÊNCIAS EXPEDIDAS:
- Ofício nº 77, ao Prefeito do Município, comunicando que o Projeto de Lei nº 1.511/2024, de iniciativa do Executivo, foi rejeitado nesta Casa em 2º turno, na Sessão Ordinária do dia 09 de abril;
- Ofícios nºs 78 e 79, expressando aos familiares as condolências desta Casa Legislativa por ocasião do falecimento dos senhores: Ildeu Torres Cunha e Efigênia Balbina Martins;
-  Ofício nº 80, ao Prefeito do Município, encaminhando expedientes deliberados na Sessão Ordinária realizada no dia 16 de abril de 2025, sendo: - para sanção: Proposição de Lei n°1.523, de iniciativa do Executivo e 1.533/2025, de iniciativa do Vereador Fernando Linhares; - para conhecimento:  Resolução nº 782/2025, de iniciativa da Mesa Diretora;

- Convite para solenidade em comemoração ao 61° aniversário de emancipação político-administrativa da cidade, com a entrega do Diploma Operário do Ano 2025, dia 24 de abril de 2025 (quinta-feira), às 18h30, no Anfiteatro do Centro Educacional;
- Da Presidência desta Casa comunicando através da Portaria nº 1.716, que foi estabelecido pontos facultativos e feriados em virtude do Aniversário da Cidade e Dia do Trabalhador, sendo: 29 e 30 de abril e 1º e 2 de maio. A Reunião Ordinária prevista originalmente para acontecer no dia 30 de abril será realizada no primeiro dia útil anterior, dia 28 de abril (segunda-feira).

IV - ORDEM DO DIA (PROJETOS PARA VOTAÇÃO):

EM SEGUNDO TURNO E REDAÇÃO FINAL: 

PROJETO DE LEI Nº 1.530/2025, de iniciativa do vereador Carlos Geraldo Bicalho, que Reconhece o Programa Educacional de Resistência às Drogas e à Violência (Proerd) como patrimônio imaterial do Município de João Monlevade e dá outras providências.


V – LEITURA DE PROPOSIÇÕES: 

[bookmark: _GoBack]PROJETO DE LEI Nº 1.537/2025, de iniciativa do vereador Alysson Barcelos Lima, que Institui o Programa Municipal de Capacitação Contínua em Saúde no âmbito do Sistema Único de Saúde (SUS) do Município de João Monlevade/MG e dá outras providências.

VI – LEITURA DE ANTEPROJETOS:
[bookmark: _Hlk195707480]- Não há.
VII – LEITURA DE REQUERIMENTOS:

- Não há.


VIII - LEITURA DE INDICAÇÕES: 

[bookmark: _Hlk183525576]- nº 500, do vereador Belmar Diniz, indicando instalação de lixeira móvel ou lixeira de metal de grande porte no passeio do Creas (Centro de Referência Especializado de Assistência Social), na rua Kennedy, bairro Nossa Senhora da Conceição;

- nº 501, do vereador Belmar Diniz, indicando operação “tapa buracos” na rua Onofre Newton de Ambrósio, nas proximidades da AMAS (Associação Metodista de Assistência Social), nº 84, no bairro Nova Esperança;

- nº 502, do vereador Belmar Diniz, indicando serviços de manutenção, nivelamento e limpeza de bueiro, na rua Tapajós, próximo ao nº 598, bairro Centro Industrial;

- nº 503, do vereador Belmar Diniz, indicando manutenção geral e recapeamento asfáltico na rua Maria Dionízia Peixoto (antiga rua A), próximo ao nº 60, bairro Nova Esperança;

- nº 504, do vereador Belmar Diniz, indicando instalação de postes com luminárias, próximo ao nº 126, capina e limpeza geral em toda extensão da rua Vicente Alves da Silva (antiga rua Sete), bairro Nova Esperança;

- nº 505, do vereador Alysson Enfermeiro, indicando reparos ou substituição da tampa da boca de lobo, na rua Santos Dumont, em frente ao nº 121, bairro Santa Cecília;

- nº 506, do vereador Alysson Enfermeiro, indicando desobstrução de uma boca de lobo, próximo ao nº 95, além de limpeza e capina em toda extensão da rua Conceição do Serro, bairro Laranjeiras;

- nº 507, do vereador Alysson Enfermeiro, indicando operação “tapa buracos”, em toda extensão da rua Urucânia, bairro Laranjeiras;

- nº 508, do vereador Alysson Enfermeiro, indicando liberação de container (lixeira móvel) para o final da rua Conceição do Serro, esquina com rua Wilson de Souza, bairro Laranjeiras;

- nº 509, do vereador Alysson Enfermeiro, indicando instalação de 3 (três) braços de luminárias, nos postes no início da rua Vereador Benedito Marcelino, próximo ao nº 295, e nos demais postes da via, bairro Nova Monlevade; 

- nº 510, do vereador Thiago Titó, indicando remoção do ponto de ônibus para reforma na avenida Cândido Dias, em frente ao nº 1.485, bairro Loanda;

- nº 511, do vereador Zuza do Socorro, indicando instalação de abrigo para ponto de ônibus na rua Marquês de São Vicente, próximo ao Bar do Zé, bairro Novo Cruzeiro;

- nº 512, do vereador Zuza do Socorro, indicando limpeza em toda extensão da rua 41, e instalação de placas de “Proibido Estacionar” na referida via, bairro Cruzeiro Celeste;

[bookmark: _Hlk196210586]- nº 513, do vereador Revetrie Teixeira, indicando construção de rede de esgoto na rua Almenara, nº 160, próximo à escola Estadual João XXIII, bairro Loanda;

- nº 514, do vereador Revetrie Teixeira, indicando limpeza e capina em toda extensão da rua Pastor Walter Noberto de Souza, bairro Vera Cruz;

- nº 515, do vereador Revetrie Teixeira, indicando limpeza e capina em toda extensão da avenida Cândido Dias, bairro Loanda

- nº 516, do vereador Revetrie Teixeira, indicando limpeza e capina em toda extensão da avenida Amazonas, bairro Satélite;

- nº 517, do vereador Revetrie Teixeira, indicando limpeza e capina em toda extensão das vias próximas ao SESI, bairro José de Alencar;

- nº 518, do vereador Fernando Linhares, indicando limpeza, capina e manutenção em toda extensão da rua Alvoni de Castro, bairro José de Alencar;

- nº 519, do vereador Fernando Linhares, indicando reparos e limpeza na caixa coletora na rua Vitória, nas proximidades do nº 64, bairro Satélite;

- nº 520, do vereador Fernando Linhares, indicando pintura e melhorias no sistema de iluminação da praça Creuza Carneiro de Souza, bairro Satélite;

- nº 521, do vereador Fernando Linhares, indicando nivelamento/alteamento de PVs, na rua Maria Izabel Pereira, em frente ao nº 595, bairro Loanda;

- nº 522, do vereador Fernando Linhares, indicando melhorias na praça da rua Manaus, como pintura e iluminação, próximo ao nº 64, bairro Satélite;

- nº 523, da vereadora Maria do Sagrado, indicando limpeza e capina na calçada da av. Getúlio Vargas, nº 6.695, na altura do acesso à UEMG, bairro Santa Bárbara;

- nº 524, da vereadora Maria do Sagrado, indicando poda de árvores na rua Maria Amância dos Santos, próximo ao nº 137, bairro Santo Hipólito;

- nº 525, da vereadora Maria do Sagrado, indicando cobertura da quadra esportiva, localizada no bairro Nova Esperança, em frente ao Residencial Esperança II;

- nº 526, da vereadora Maria do Sagrado, indicando asfaltamento da rua Costa Rica, dos nºs 500 ao 542, bairro Petrópolis;

- nº 527, do vereador Carlinhos Bicalho, indicando prorrogação de contrato da coleta de lixo comum em nossa cidade até a realização de novo processo de licitação;

- nº 528, do vereador Carlinhos Bicalho, indicando manutenção dos passeios e meios-fios no entorno da praça localizada na avenida Resplendor, bairro Teresópolis;

[bookmark: _Hlk196229257]- nº 529, do vereador Carlinhos Bicalho, indicando construção de rede de esgoto a partir do número 55, na rua São Januário, bairro Ernestina Graciana;

- nº 530, do vereador Carlinhos Bicalho, indicando manutenção dos passeios em toda extensão da rua José Faustino Taveira, bairro Boa Vista;  

- nº 531, do vereador Carlinhos Bicalho, indicando manutenção do calçamento na rua Jatobá, nas proximidades do nº 88, bairro São João;

- nº 532, do vereador Leles Pontes, indicando a viabilidade de construção de quadra de esportes no bairro Planalto.

IX - LEITURA DE MOÇÕES:

- nº 44, do vereador Revetrie Teixeira, Moção de Pesar pelo falecimento do senhor Otacílio Rosa da Silva, ocorrido em 20 de abril;

- nº 45, do vereador Thiago Titó, Moção de Pesar pelo falecimento do senhor Antônio de Souza Ferreira, ocorrido no dia 22 de abril; 

[bookmark: _Hlk192255201]
X - VOTAÇÃO DE ANTEPROJETOS:

[bookmark: _Hlk195518531]- Não há.
 
XI - VOTAÇÃO DE REQUERIMENTOS:

- nº 22, do vereador Belmar Diniz, requerendo informações sobre a execução do Plano de Ação Climática e o Projeto de Arborização, principalmente em ações voltadas para a preservação e ampliação das áreas verdes e do plantio no município;

- nº 23, do vereador Zuza do Socorro, requerendo informações sobre a instalação do Serviço de Atendimento Móvel de Urgência (SAMU) em João Monlevade;

- nº 24, do vereador Carlinhos Bicalho, requerendo informações sobre a participação do município no programa Miguilim, do Governo do Estado de Minas Gerais;

- nº 25, do vereador Carlinhos Bicalho, requerendo informações gerais sobre imóveis de propriedade da Prefeitura Municipal, que se encontram atualmente fechados, desativados ou sem uso.


XII - VOTAÇÃO DE INDICAÇÕES: 

- n° 459, dos vereadores Alysson Enfermeiro, Sassá Misericórdia e Zuza do Socorro, indicando a cessão do veículo Volkswagen Gol, placas PYT 5109, que era utilizado pela Câmara Municipal, para o SEVOR (Serviço Voluntário de Resgate);

-  nº 461, do vereador Thiago Titó, indicando a instalação de um braço com luminária na rua Ítalo Sales Nunes, em frente ao nº 30, bairro José Elói;

-  nº 462, do vereador Thiago Titó, indicando asfaltamento da rua Caxambu, bairro de Lourdes;

-  nº 463, do vereador Thiago Titó, indicando operação “Tapa Buraco” em toda extensão da rua Rio Casca, bairro Belmonte;

-  nº 464, do vereador Thiago Titó, indicando instalação de boca de lobo na rua Padre Eustáquio, em frente ao nº 71, bairro Laranjeiras;

- nº 465, do vereador Carlinhos Bicalho, indicando transporte público, gratuito, em todas linhas de ônibus coletivo urbano, durante as festividades em comemoração ao aniversário da cidade, que ocorrerão nos dias 26 e 27 de abril, na Praça do Povo;

- nº 466, do vereador Carlinhos Bicalho, indicando melhorias na sinalização viária e pintura, nas avenidas Castelo Branco, bairro República, Gentil Bicalho, bairro Carneirinhos, e Brasília, bairro Baú; 

- nº 467, do vereador Carlinhos Bicalho, indicando instalação de lixeira comunitária com tampa, na rua Berlamina de Souza Moura, próximo ao nº 211, bairro Planalto;

- nº 468, do vereador Carlinhos Bicalho, indicando substituição de poste de energia elétrica na rua José Faustino Taveira Lima, próximo ao nº 981, bairro Boa Vista;

- nº 469, do vereador Carlinhos Bicalho, indicando finalização do calçamento na rua Catileya, bairro Promorar;

- nº 470, do vereador Alysson Enfermeiro, indicando reparos em toda estrutura na “Praça do Baú”, limpeza, iluminação, lixeiras e pintura dos bancos, bem como sinalização (faixa de pedestre) e proteção no entorno da Praça, bairro Baú;

- nº 471, do vereador Alysson Enfermeiro, indicando reparos na Praça conhecida como “Praça do Parreiras”, bairro Vila Tanque;

- nº 472, do vereador Alysson Enfermeiro, indicando complementação de pavimentação asfáltica e instalação de poste com braço de luminária, no final da rua Carandaí, nº 120, bairro Metalúrgico;

- nº 473, do vereador Alysson Enfermeiro, indicando instalação de braço de iluminação nos postes já instalados, na rua Salvador Braga, nº 766, bairro Cruzeiro Celeste;

- nº 474, do vereador Sassá Misericórdia, indicando instalação de ponto de ônibus com assento e cobertura na avenida Gentil Bicalho, nº 278, bairro Santa Bárbara;

- nº 475, do vereador Zuza do Socorro, indicando a instalação de uma travessia elevada para pedestres na avenida Alberto Lima, em ambos os sentidos, na altura do nº 182;

- nº 476, do vereador Zuza do Socorro, indicando limpeza urbana em toda extensão da rua Espírito Santo, bairro Feixos;

- nº 477, do vereador Zuza do Socorro, indicando limpeza urbana na praça Dona Tita, bairro Planalto, e instalação de placa de sinalização com os dizeres “Proibido Jogar Lixo” no local;

- nº 478, do vereador Vanderlei Miranda, indicando reforma geral da praça localizada em frente a empresa Luz e Força, entre a avenida Alberto Lima e rua Sebastião Simão de Almeida, bairro Campos Elíseos;

- nº 479, do vereador Vanderlei Miranda, indicando instalação de luminárias na praça localizada em frente a empresa Luz e Força, entre a avenida Alberto Lima e rua Sebastião Simão de Almeida, bairro Campos Elíseos;

- nº 480, do vereador Vanderlei Miranda, indicando asfaltamento na rua Francisco Procópio, bairro Promorar/Serra;

- nº 481, do vereador Vanderlei Miranda, indicando asfaltamento no trecho entre os nºs 92 a 308, na rua Netuno, bairro Vera Cruz;

- nº 483, do vereador Belmar Diniz, indicando estudo técnico e execução para melhoria da visibilidade na entrada do Parque do Areão;

- nº 484, do vereador Belmar Diniz, indicando capina e limpeza nas ruas Louis Ensch, Lavras, Poços de Caldas, Joana D’arc e Cláudio Manoel, bairro Alvorada, e nas ruas Teófilo Otoni, Raposos, Vitória e José Raimundo Bento, bairro de Lourdes;

- nº 485, do vereador Belmar Diniz, indicando revitalização da praça na rua Tapajós, próximo ao nº 580, e da escada que interliga a mesma à Igreja São José Operário, bairro Centro Industrial;

- nº 486, do vereador Belmar Diniz, indicando revitalização geral, capina e limpeza na praça da rua Tapajós, próximo ao nº 598, bairro Centro Industrial;

- nº 487, do vereador Belmar Diniz, indicando capina, limpeza geral de mato e ervas daninhas e poda de árvores em toda extensão da rua Tapajós, bairro Centro Industrial;

- nº 488, do vereador Revetrie Teixeira, indicando vistoria na rua Leão XIII, bairro Alvorada, devido a afundamento da via;

- nº 489, do vereador Revetrie Teixeira, indicando substituição de poste danificado na avenida Getúlio Vargas, esquina com rua Armando Batista, próximo ao Ulete Mota;

- nº 490, do vereador Revetrie Teixeira, indicando construção de rede de esgoto na rua Almenara, nº 160, bairro Loanda;

- nº 491, do vereador Revetrie Teixeira, indicando limpeza e capina em toda extensão da avenida Alberto Lima;

- nº 492, do vereador Leles Pontes, indicando asfaltamento na rua Passarela Campo Alegre, bairro Cachoeirinha. (DESTACADA PELO VEREADOR CARLINHOS BICALHO);

- nº 493, da vereadora Maria do Sagrado, indicando reparo, pintura e instalação de rede nos gols e cestas de basquete, instalação de bebedouro, calha nova e lixeira grande na rua Luís Gonzaga, quadra do bairro Santo Hipólito;

- nº 494, da vereadora Maria do Sagrado, indicando capina e limpeza na rua Realeza, nº 254, até a esquina com a rua Vereador Nozinho Caldeira, bairro Novo Horizonte;

- nº 495, da vereadora Maria do Sagrado, indicando limpeza no parquinho e academia ao ar livre na rua Luís Gonzaga, bairro Santo Hipólito, incluindo reparos e substituição de equipamentos;

- nº 496, da vereadora Maria do Sagrado, indicando limpeza da boca de lobo na rua Maria Amância dos Santos, bairro Santo Hipólito;

- nº 497, do vereador Sinval da Luzitana, indicando limpeza do trilho que interliga a BR 381 à rua Camélia, bairro Campos Elísios;

- nº 498, do vereador Sinval da Luzitana, indicando limpeza geral na rua Polônia, bairro Teresópolis;

- nº 499, do vereador Sinval da Luzitana, indicando instalação de placas “Carga e Descarga” na rua Juventino Alves Caldeira, próximo ao nº 126, bairro Santa Bárbara, e na avenida Gentil Bicalho, próximo ao nº 731, bairro Carneirinhos.


XIII - VOTAÇÃO DE MOÇÕES:

- Não há.


[bookmark: _Hlk161822287][bookmark: _Hlk159402871]XIV - TRIBUNA POPULAR: 

-  Sra. Alda Ferreira da Silva Fernandes – Secretária Municipal de Educação.
Assunto:  Esclarecer as dúvidas sobre os cartões dos estudantes e comunicar quais providências que estão sendo tomadas.


XV - TRIBUNA DE VEREADORES: Tempo (5min para cada Orador)

- Sassá Misericórdia – CIDADANIA;
- Bruno Braga – AVANTE;
- Leles Pontes - REPUBLICANOS;
- Zuza do Socorro – AVANTE;
- Marquinho Dornelas - REPUBLICANOS;
- Vanderlei Miranda – PODEMOS;
- Carlinhos Bicalho – PP;
- Thiago Titó – MDB;
- Sinval da Luzitana – PL;
- Alysson Enfermeiro – AVANTE.
- Sidney Bernabé – PL;
- Maria do Sagrado – PT.

XVI - TEMPO DE LIDERANÇA: 

- Conforme Ordem de Inscrição durante a realização da presente Sessão Ordinária.

XVII - ASSUNTO RELEVANTE DO DIA:

- Conforme registro do Vereador em Livro Próprio durante a realização da presente Sessão Ordinária.

XVIII – HOMENAGEM/EXPOSIÇÃO:

- Não há.
                                               









                             Secretaria da Câmara/2025
[bookmark: _Hlk195689454]
[bookmark: _Hlk194934268]
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