PAUTA DA 31ª REUNIÃO ORDINÁRIA EM 24 DE SETEMBRO DE 2025.

I – ATA. 

II - CORRESPONDÊNCIAS RECEBIDAS:

- Ofícios nº 112 e 115, da Assessoria de Governo, encaminhando Leis sancionadas pelo Executivo;

- Oficio nº 10, da Secretária Municipal de Fazenda encaminhando Prestações de contas da Fundação Casa de Cultura referente aos meses de Janeiro a Julho de 2024;

- Do Departamento Municipal de Águas e Esgotos, encaminhando comprovantes de despesas mensais (notas de empenhos) e Balancetes Mensais e Minuta da Receita Diária, referente aos meses de abril e maio/2025.

 III - CORRESPONDÊNCIAS EXPEDIDAS:

- Ofícios nºs 209 a 215, expressando aos familiares as condolências desta Casa Legislativa por ocasião do falecimento dos senhores: Márcia Santa Anna Moreira, Vera Geralda Cabral Costa Filho, Antônio Ferreira da Silva, Maria Graciana Ângelo, Amália Bicalho Brandão, Glória Villamea Cotta e Eliane Aline dos Santos;

- Ofício nº 216/2025, ao Prefeito do Município, encaminhando para sanção Proposições de Lei nºs: 1.562, 1.575 e 1.578/2025, do vereador Sassá Misericórdia; nº: 1.574/2025, do vereador Carlinhos Bicalho; nº: 1.579/2025, do vereador Vanderlei Miranda; nºs: 1.581 e 1.582 do Executivo, aprovadas na Sessão Ordinária do dia 17 de setembro;

- Convite para a entrega da Moção de Aplausos ao senhor Jailson Antônio Alves, por iniciativa do vereador Bruno Braga, dia 1º de outubro às 18h, no Plenário desta Casa;

- Convite dos membros da Comissão de Desburocratização para solenidade de reativação da Comissão, dia 02 de outubro, às 9h no Plenário desta Casa;

- Convite para Audiência Pública, para discutir sobre o Setembro Amarelo. “A Prevenção do Suicídio e a Valorização da Vida”, dia 30 de setembro às 18, no Plenário desta Casa.

[bookmark: _Hlk208842831]
IV - ORDEM DO DIA (PROJETOS PARA VOTAÇÃO): 
[bookmark: _Hlk208304192][bookmark: _Hlk200373140][bookmark: _Hlk203491176]
[bookmark: _Hlk208847550]EM SEGUNDO TURNO E REDAÇÃO FINAL:

PROJETO DE LEI Nº 1.573/2025, de iniciativa do vereador Bruno Nepomuceno Braga, que dispõe sobre o acompanhamento integral para estudantes com dislexia, Transtorno do Déficit de Atenção com Hiperatividade (TDAH) ou outros transtornos de aprendizagem nas instituições de ensino públicas e privadas no município de João Monlevade e dá outras providências.

PROJETO DE LEI Nº 1.576/2025, de iniciativa do vereador Fernando Linhares Pereira, que Institui a Política Municipal de Enfrentamento às Mudanças Climáticas do Município de João Monlevade e dá outras providências. 

PROJETO DE LEI Nº 1.580/2025, de iniciativa do Vereador Vanderlei Cardoso Miranda, que Obriga as unidades de saúde credenciadas no Sistema Único de Saúde – SUS e da rede privada a oferecer leito separado às parturientes de natimorto e às diagnosticadas com óbito fetal, no âmbito do Município de João Monlevade, e dá outras providências.

EM PRIMEIRO TURNO:

PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR Nº 28/2025, de inciativa do Executivo, que Dispõe sobre a revogação da alínea “B”, inciso XVIII, do art. 449 da Lei Complementar nº 16, de 20 de dezembro de 2024, que dispõe sobre o Código Tributário Municipal de João Monlevade, e dá outras providências.

V – LEITURA DE PROPOSIÇÕES:

[bookmark: _Hlk209600001]PROJETO DE LEI Nº 1.588/2025, de iniciativa do vereador Belmar Lacerda Silva Diniz que denomina de Denomina de “José de Castro Gonçalves - Sô Iéié” a praça localizada na esquina da rua Amazonas com a rua A, no bairro Santa Cruz.  

[bookmark: _Hlk209600088]PROJETO DE LEI Nº 1.589/2025, de iniciativa do vereador Sidney de Oliveira Bernabé, que Dispõe sobre a obrigatoriedade de notificação, pelos hospitais públicos, privados e instituições congêneres do Município de João Monlevade, dos casos de uso de bebida alcoólica e entorpecentes por crianças e adolescentes, e dá outras providências.

[bookmark: _Hlk209600297]PROJETO DE LEI Nº 1.590/2025, de iniciativa do vereador Sidney de Oliveira Bernabé, Dispõe sobre a criação do Programa Contínuo de Diagnóstico e Tratamento da Depressão Pós-Parto na rede pública municipal de saúde do Município de João Monlevade e dá outras providências.

PROJETO DE LEI Nº 1.591/2025, de iniciativa do vereador Belmar Lacerda Silva Diniz, que reserva às pessoas pretas e pardas, indígenas e quilombolas, no âmbito da administração pública municipal direta e indireta, o percentual de 30% (trinta por cento) das vagas oferecidas nos concursos públicos e processos seletivos simplificados para contratação por tempo determinado, e dá outras providências.
VI – LEITURA DE ANTEPROJETOS: 
- Não há.
VII – LEITURA DE REQUERIMENTOS:
- nº 73, do vereador Bruno Braga, requerendo informações atualizadas sobre o número de pessoas aguardando atendimento na lista de espera, discriminados por especialidade;
- nº 74, do vereador Zuza do Socorro, requerendo informações sobre a proibição de estacionamento de carretas na avenida Armando Fajardo
- nº 75, do vereador Sidney Bernabé, requerendo informações do executivo sobre os motivos da não regulamentação da Lei Municipal 1.955 de 2011, que trata da educação para o trânsito como disciplina obrigatória no currículo das escolas públicas da rede municipal de ensino. Segue requerimento em anexo;
- nº 76, do vereador Bruno Braga e outros, requerendo realização de Audiência Pública nesta Casa, com data a ser definida posteriormente, para discutir questões relacionadas à regulamentação e à instalação da sinalização de “Proibido Estacionar Caminhão, Ônibus, Reboque e Semirreboque”, bem como soluções alternativas para o estacionamento e a melhoria da mobilidade urbana nas vias públicas deste Município.

[bookmark: _Hlk183525576]VIII - LEITURA DE INDICAÇÕES:
[bookmark: _Hlk209429364]

- nº 1.202, do vereador Belmar Diniz, indicando instalação de uma lixeira de metal de grande porte ou uma lixeira móvel na rua Mitilene, nas proximidades da entrada da rua Larissa, no bairro Nova Aclimação;

- nº 1.203, do vereador Belmar Diniz, indicando recolhimento de entulhos, limpeza geral e instalação de uma lixeira de metal de grande porte ou uma lixeira móvel na esquina da rua Vereador Nozinho Caldeira com a rua Guanabara, no bairro Novo Horizonte;

- nº 1.204, do vereador Belmar Diniz, realização de serviços de recapeamento asfáltico e manutenção geral na pavimentação da rua Cascata, no bairro Ipiranga;

- nº 1.205, do vereador Belmar Diniz, indicando a execução do serviço de substituição dos bloquetes por asfaltamento com o devido nivelamento das vias, em toda a extensão das ruas Atenas, Ana Francisca Zeferina, Cândia e Larissa, no bairro Nova Aclimação;

- nº 1.206, do vereador Belmar Diniz, indicando a execução do serviço de instalação de placas de identificação nas ruas Noruega, Ulisses Guimarães, Portolândia, Colômbia, Maria Teodora de Jesus e Jussara, no bairro Cruzeiro Celeste;

- nº 1.207, do vereador Zuza Veloso, indicando realização dos serviços de alteamento dos poços de visita (PV) ao longo da rua Raimundo Corrêa, no bairro Loanda;

- nº 1.208, do vereador Zuza Veloso, indicando a realização dos serviços de instalação de um transformador de energia na rua Maria Silva Teixeira, bairro Cruzeiro Celeste;

- nº 1.209, do vereador Carlinhos Bicalho, indicando a realização de uma limpeza intensiva, com auxílio de caminhão-pipa, em toda extensão da rua Joaquim Eufrasino Cota, localizado no bairro JK;

- nº 1.210, do vereador Carlinhos Bicalho, indicando a instalação de lixeiras com tampa nas proximidades da UBS Antônio Gonçalves e Antônio Guedes Bezerra Neto;

- nº 1.211, do vereador Carlinhos Bicalho, indicando a instalação de bebedouro de água a ser instalado nas dependências do Pump Track;

- nº 1.212, do vereador Carlinhos Bicalho, indicando providências quanto à ampliação e ao alargamento da rua que interliga o bairro Sion ao Bairro Tanquinho;

- nº 1.213, do vereador Sinval Dias, indicando a realização da devida análise e, se possível, autorize pontos específicos ao longo da avenida Armando Fajardo à reta do Baú para o estacionamento de carretas de segunda a sexta-feira, das 19h às 6h, e aos sábados, domingos e feriados;

- nº 1.214, do vereador Sinval Dias, indicando a análise e autorização dos pontos específicos para o estacionamento de carretas em locais que não apresentem residências ou comércios, sugere, por exemplo, as áreas nas imediações da antiga Socintra, o trecho entre a escola EMIP e o local conhecido como Fazendinha Zé Zequinha, bem como, se possível, nas proximidades do bairro Baú;

- nº 1.215, do vereador Leles Pontes, indicando que seja realizado a poda das Palmeiras localizada no gramado da Prefeitura Municipal de João Monlevade no bairro Nossa Senhora da Conceição;

- nº 1.216, do vereador Bruno Braga, indicando pavimentação asfáltica e/ou com bloquetes, bem como a implantação de rede de drenagem pluvial, no loteamento localizado na rua Saramenha, no bairro Metalúrgico;

- nº 1.217, do vereador Bruno Braga, indicando melhoras no sistema de iluminação pública no loteamento localizado na rua Saramenha, no bairro Metalúrgico;

- nº 1.218, do vereador Bruno Braga, indicando construção de rede de água e esgoto no loteamento localizado na rua Saramenha, no bairro Metalúrgico;

- nº 1.219, do vereador Alysson Enfermeiro, indicando a reposição dos bloquetes que se encontram notoriamente danificados na avenida Polônia, no bairro Teresópolis, principalmente nas proximidades da esquina com rua Haiti, nº 295, atrás da igreja católica Nossa Senhora do Carmo;

- nº 1.220, do vereador Alysson Enfermeiro, indicando asfaltamento em toda extensão da rua Etelvino Rocha, bairro Vale do Sol;

- nº 1.221, do vereador Alysson Enfermeiro, indicando reparo ou substituição dos bloquetes que se encontram notoriamente danificados na rua Escócia, no bairro Teresópolis, em frente ao número 18, esquina com o depósito da empresa Dibisa Atacado;

- nº 1.222, do vereador Alysson Enfermeiro, indicando asfaltamento em toda extensão da rua Maria Antônia Cota, bairro JK, em substituição aos bloquetes atualmente existentes, os quais se encontram notoriamente danificados em boa parte da via;

- nº 1.223, do vereador Revetrie Teixeira, indicando grades nos bueiros na rua Amazonas, bairro Santa cruz;
	
- nº 1.224, do vereador Revetrie Teixeira, indicando reparos em um bueiro, boca de lobo e grelha de escoamento localizados na rua Barra Mansa, próximos ao número 1.160, bairro Vale do Sol;

- nº 1.225, do vereador Revetrie Teixeira, indicando limpeza e capina em toda extensão da rua José de Alencar, bairro Palmares;

- nº 1.226, do vereador Revetrie Teixeira, indicando limpeza e capina em toda extensão da rua Contagem, no bairro de Lourdes;

- nº 1.227, do vereador Carlinhos Bicalho, indicando ampliação das visitas de equipes de saúde da família, realização de mutirões de atendimento médico e odontológico, ações sociais voltadas para famílias em vulnerabilidade, com apoio a programas de renda e alimentação em atendimento aos moradores do bairro Nova Cachoeirinha;

- nº 1.228, do vereador Fernando Linhares, indicando a execução dos serviços de instalação de duas redes coletoras de água, na rua José Rafael dos Santos, próximo aos n°s 33 e 161, bairro Nossa Senhora da Conceição;

- nº 1.229, do vereador Fernando Linhares, indicando melhorias no sistema de iluminação com a instalação de refletores ou braço de luminária virado para o lado da academia, na avenida Brasília, próximo ao número 1.628, bairro Baú;

- nº 1.230, do vereador Alysson Enfermeiro, indicando reparos ou substituição dos bloquetes que se encontram notoriamente danificados, na rua Alemanha, bairro Teresópolis;

- nº 1.231, do vereador Fernando Linhares, indicando reparo e manutenção nos bloquetes da rua Nossa Senhora Aparecida, próximo ao número 630, bairro Novo Horizonte;

- nº 1.232, do vereador Fernando Linhares, indicando serviços de manutenção e reparos nos bloquetes, na rua Rômulo Soares Bicalho, próximo ao número 91 e CREA/MG, bairro JK.

IX - LEITURA DE MOÇÕES:

[bookmark: _Hlk205801728]
- nº 110, do vereador Marquinhos Dornelas e outros, Moção de Pesar pelo falecimento do senhor José Luiz da Silva Felipe, ocorrido no dia 16 de setembro de 2025;

- nº 111, do vereador Alysson Enfermeiro e outros, Moção de Pesar pelo falecimento o do Sr. Mauro Lucas Araújo, ocorrido no dia 21 de setembro de 2025;

- nº 112, do vereador Belmar Diniz e outros, Moção de Pesar pelo falecimento da Sra. Maria da Consolação de Souza, ocorrido no dia 20 de setembro de 2025;

- nº 113, do vereador Belmar Diniz e outros, Moção de Pesar pelo falecimento do Sr. Ideraldo Berine Martins, ocorrido no dia 21 de setembro de 2025.

X - VOTAÇÃO DE ANTEPROJETOS:
- Não há.

XI - VOTAÇÃO DE REQUERIMENTOS: 
-  Não há.
[bookmark: _GoBack]XII - VOTAÇÃO DE INDICAÇÕES:

- nº 1.173, do vereador Belmar Diniz, indicando alteração no itinerário das linhas de ônibus que atendem o bairro Satélite, de modo que também utilizem a rua Vitória;

- nº 1.174, do vereador Belmar Diniz, indicando serviços de reforço na pintura e melhorias na sinalização das faixas elevadas de pedestres localizadas na avenida Alberto Lima, em frente à Concessionária Fiat Vemon, em ambos os sentidos (subida e descida), no bairro Aclimação;

- nº 1.175, do vereador Belmar Diniz, indicando poda de árvore na rua Cândia, ao lado do número 121, no bairro Nova Aclimação;

- nº 1.176, do vereador Belmar Diniz, indicando serviços de recolhimento de entulhos e limpeza na rua Atenas, ao lado do número 41, bairro Nova Aclimação;

- nº 1.177, do vereador Belmar Diniz, indicando instalação de lixeira móvel na rua Pastor João Crispim Fernandes, em frente ao número 10, no bairro Planalto;

- nº 1.178, do vereador Revetrie Teixeira, indicando instalação de um posto de vacinação de animais no bairro Vale do Sol;

- nº 1.179, do vereador Revetrie Teixeira, indicando poda das árvores nas proximidades dos números 220, 224, e 232 na rua Virgílio Salomão, no bairro Rosário;

- nº 1.180, do vereador Revetrie Teixeira, indicando providências urgentes quanto à situação do ônibus escolar adaptado, de placa OQD-2441, responsável pelo transporte de crianças com deficiência no trajeto de suas residências até a escola;

- nº 1.181, do vereador Revetrie Teixeira, indicando providências urgentes em relação às condições do banheiro público feminino localizado na Secretaria de Saúde, setor de Consultas Especializadas, situado no andar superior da Policlínica do bairro Belmonte;

- nº 1.182, do vereador Revetrie Teixeira, indicando providências referentes à acessibilidade na rua Neide Roberto, onde está localizado o Centro Educacional de João Monlevade CEJM, em frente ao portão de entrada dos alunos apresenta um declive acentuado no piso, o que dificulta e até inviabiliza a locomoção de cadeirantes e pessoas com deficiência;

- nº 1.183, do vereador Fernando Linhares, indicando manutenção e limpeza do passeio, na rua 29 de Junho, bairro José Elói;

- nº 1.184, do vereador Fernando Linhares, indicando manutenção, operação “tapa buracos” e/ou recomposição de bloquetes em toda extensão da rua Ítalo de Sales Nunes, próximo ao número 176, bairro José Elói;

- nº 1.185, do vereador Fernando Linhares, indicando manutenção e operação “tapa buracos” em toda extensão da rua José de Melo, bairro José Elói;

- nº 1.186, do vereador Fernando Linhares, indicando manutenção e operação “tapa buracos” próximo ao número 159, na rua Antônio Dias, bairro José Elói;

- nº 1.187, do vereador Fernando Linhares, indicando reparo no abatimento de rede do DAE, na rua Antônio Dias, no próximo ao número 176, bairro José Elói;

- nº 1.188, do vereador Carlinhos Bicalho, indicando troca da localização do poste instalado na rua Bahia, próximo ao número 142, bairro Tanquinho;

- nº 1.189, do vereador Carlinhos Bicalho, indicando proibir o estacionamento de veículos em um dos lados e colocar sentido único na via da rua Juventino Alves Caldeira, nas proximidades do número 93, localizado no bairro Santa Bárbara;

- nº 1.190, do vereador Carlinhos Bicalho, indicando retirada de entulho acumulado na rua Nove de Abril, próximo ao número 113, bairro Campo Alegre;

- nº 1.191, do vereador Carlinhos Bicalho, indicando realização de estudo técnico visando avaliar a viabilidade de execução de rebaixamento na circunferência da rua Cuiabá, próximo ao número 131, bairro Baú;

- nº 1.192, do vereador Carlinhos Bicalho, indicando instalação de lixeiras comunitárias com tampa, na rua Geraldo Ferreira de Araújo, próximo ao número 320, localizado no bairro Tanquinho II;

- nº 1.193, do vereador Alysson Barcelos, indicando manutenção da iluminação pública na pista de caminhada da Praça da Paz, localizada na rua Padre Hidelbrando de Freitas, no bairro Vila Tanque;

- nº 1.194, do vereador Alysson Barcelos, indicando que sejam fixadas em locais de fácil visualização, informações claras, detalhadas e padronizadas sobre o atendimento prioritário, conforme previsto na legislação vigente, em todas as repartições públicas municipais;

- nº 1.195, do vereador Alysson Barcelos, indicando reforma geral e manutenção da iluminação da Praça São José, localizada na rua Tietê, bairro Centro Industrial;
- nº 1.196, do vereador Alysson Barcelos, indicando que mantenha de forma constante, atualizada e amplamente divulgada, a relação completa das repartições públicas, incluindo os serviços prestados, endereços, telefones, horários de funcionamento, utilizando canais digitais e presenciais (murais, folhetos, postos de atendimento e rádio quando necessário) para garantir efetividade e acessibilidade de toda a população;

- nº 1.197, do vereador Zuza do Socorro, indicando a realização de reparos e manutenção no bueiro localizado na rua Hércules, em frente ao número 210, no bairro Estrela Dalva;

- nº 1.198, do vereador Zuza do Socorro, indicando realização de vistoria e posterior reparo no afundamento da via localizada em frente ao número 347, na rua Divino Manoel Silvestre, bairro Novo Cruzeiro;

- nº 1.199, do vereador Sidney Bernabé, indicando o retorno da linha 152, denominada anteriormente de "Corujão", pela concessionária que presta serviço em nosso município;

- nº 1.200, do vereador Sidney Bernabé, indicando continuação da manilha que passa pela rua das Flores até a linha de trem, no bairro São Benedito;

- nº 1.201, do vereador Bruno Braga, indicando realização de estudos técnicos e providências administrativas visando a instalação de brinquedos adaptados para crianças com deficiência no Parque do Areão. 	

XIII - VOTAÇÃO DE MOÇÕES:

- Não há.

[bookmark: _Hlk161822287][bookmark: _Hlk159402871]XIV - TRIBUNA POPULAR: 

- Não ouve inscritos.

XV - TRIBUNA DE VEREADORES: Tempo (4 min e 17seg para cada Orador)
- Sinval Jacinto – PL;
- Vanderlei Miranda – PODEMOS;
- Carlinhos Bicalho – PP;
- Alysson Enfermeiro – AVANTE;
- Marquinho Dornelas – REPUBLICANOS;
- Sassá Misericórdia – CIDADANIA;
- Revetrie Teixeira – MDB;
- Sidney Bernabé – PL;
- Belmar Diniz – PT;
- Leles Pontes – REPUBLICANOS;
- Maria do Sagrado – PT;
- Bruno Braga – AVANTE;
- Zuza do Socorro – AVANTE;
- Thiago Titó – MDB.
XVI - TEMPO DE LIDERANÇA: 
- Conforme Ordem de Inscrição durante a realização da presente Sessão Ordinária.

XVII - ASSUNTO RELEVANTE DO DIA:

- Conforme registro do Vereador em Livro Próprio durante a realização da presente Sessão Ordinária.

XVIII – HOMENAGEM/EXPOSIÇÃO:

- Não há.	 
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