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PAUTA DA 4ª REUNIÃO ORDINÁRIA EM 26 DE FEVEREIRO DE 2025.

I – ATA. 

II - CORRESPONDÊNCIAS RECEBIDAS:

- Ofício nº 30, do Chefe do Executivo, solicitando a devolução do Projeto de Lei Complementar n° 025/2024 que, “Institui o Código Ambiental do Município de João Monlevade e dá outras providências, para que sejam feitos estudos, análises e posterior reenvio à esta Casa; 
- Ofícios nºs 03 e 09/2025, dos vereadores: Sidney Bernabé e Maria do Sagrado justificando sua ausência na Reunião Ordinária no dia de hoje devido compromissos pré-agendados.



III - CORRESPONDÊNCIAS EXPEDIDAS:

[bookmark: _Hlk191450779]- Ofícios nºs 21, 22 e 23,  ao prefeito Municipal Laércio Ribeiro,  encaminhando expedientes deliberados nas Sessões Ordinárias realizadas nos dias 12 e 19 de fevereiro de 2025, sendo:  para sanção: Proposição de Lei n° 1.521;  para providências: Indicações nºs: 1, 2, 3, 4, 5, 77, 78, 79, 80 e 81, sugeridas pelo vereador Leles Pontes; - 6, 7, 8, 9, 10, 72, 73, 74, 75 e 76, sugeridas pelo vereador Thiago Titó; - 11, sugerida pelo vereador Sinval Jacinto Dias; - 12, 13, 14, 15, 16, 82, 83, 84, 85 e 86, sugeridas pelo vereador Vanderlei Miranda; - 17, 18, 19, 20, 21, 58, 59, 60, 61 e 62, sugeridas pelo vereador Revetrie Teixeira; - 22, 23, 24, 25,  26, 68, 69, 70 e 71, sugeridas pelo vereador Marquinho Dornelas; - 27, 28, 29, 30, 31, 53, 54, 55, 56 e 57, sugeridas pelo vereador Fernando Linhares; nºs 32, 33 e 34, sugeridas pelo vereador Sassá Misericórdia; - 35, 36, 37, 38, 100 e 102, sugeridas pelo vereador Zuza do Socorro; - 39, 40, 41, 42, 43, 63, 64, 65, 66 e 67, sugeridas pelo vereador Carlinhos Bicalho; - 44, 45, 46, 47, 99, 103 e 104, sugeridas pelo vereador Alysson Enfermeiro; - 48, 49, 50, 51, 52, 93, 94, 95 e 96, sugeridas pelo vereador Belmar Diniz; - 87, 88, 89, 90 e 91, sugeridas pela vereadora Maria do Sagrado; - 97 e 98, sugeridas pelo vereador Sidney Bernabé.; Requerimentos nºs: - 02, dos vereadores Revetrie Teixeira e Sassá Misericórdia; - 03, do vereador Carlinhos Bicalho;

[bookmark: _Hlk166595075]- Ofícios nºs 24, 25 e 26, expressando aos Familiares as condolências desta Casa Legislativa por ocasião do falecimento dos(as) senhores(as): Jucelino Leonardo Malta, Elena Moreira e José Geraldo da Costa “Juquinha”.
IV - ORDEM DO DIA (PROJETOS PARA VOTAÇÃO):

EM PRIMEIRO TURNO:

Projeto de  Lei nº 1.511/2024, de iniciativa do Executivo, que Institui no Município de João Monlevade -MG a Política Municipal de Valorização e Prevenção ao Suicídio e Automutilação, e dá outras providências. 
EM TURNO ÚNICO:

Projeto de Lei nº 1.526/2025, de inciativa do vereador Bruno Nepomuceno Braga, que Declara de Utilidade Pública a ACAZUMP – Associação de Capoeira Zumbi dos Palmares.

V – LEITURA DE PROPOSIÇÕES:

Projeto de Lei nº 1.527/2025, de iniciativa do Executivo, dispõe sobre a Ratificação da Quarta Alteração do Estatuto e Protocolo de Intenções do Consórcio Regional de Saneamento Básico – CORSAB.

VI – LEITURA DE ANTEPROJETOS:
- Não há

VII – LEITURA DE REQUERIMENTOS: 

[bookmark: _Hlk191456807]- Não há


[bookmark: _Hlk183525576]VIII - LEITURA DE INDICAÇÕES: 
[bookmark: _Hlk191279421]- n° 157, do vereador Fernando Linhares, indicando serviço de reposição de bloquetes em frente à Igreja Nossa Senhora da Conceição, entorno da Praça Pio XI;
- n° 158, do vereador Fernando Linhares, indicando serviço de poda de árvores na rua Itabira, próximo n° 915, Bairro Lucília. 
- n° 159, do vereador Fernando Linhares, indicando serviço de instalação de água na quadra de esportes do bairro São Benedito. 
[bookmark: _Hlk191279878]- n° 160, do vereador Fernando Linhares, indicando o serviço de iluminação na quadra de esportes do bairro São Benedito. 
- n° 161, do vereador Fernando Linhares, indicando serviço de operação “tapa buracos” em toda extensão da avenida vereador João Braga, bairro Jacuí. 
- n° 162, do vereador Thiago Titó, indicando serviço de asfaltamento na avenida Laranjeiras (morro que dá acesso à UEMG), bairro Baú. 
- n° 163, do vereador Thiago Titó, indicando serviço de asfaltamento em toda extensão da rua Bicas, bairro de Lourdes.
- n° 164, do vereador Thiago Titó, indicando serviço de asfaltamento em toda extensão da rua Conceição Malta, bairro Lucília.
- n° 165, do vereador Thiago Titó, indicando serviço de asfaltamento em toda extensão da rua Espinosa, bairro Loanda.
- n° 166, do vereador Thiago Titó, indicando serviço de asfaltamento em toda extensão da rua Medina, bairro Loanda.
- n° 167, do vereador Marquinhos Dornelas, indicando serviço de instalação de câmeras de segurança na entrada/saída nas entradas de acesso à Nova Ponte do bairro Santa Cruz.
[bookmark: _Hlk191281027]- n° 168, do vereador Marquinhos Dornelas, indicando serviço de instalação de bancos ou arquibancadas, mesinhas, bebedouro, lixeiras e plaquinhas nas árvores com a frase “Lixo é no Lixo”, no Espaço Esportivo Sargento Célio de Souza. 
[bookmark: _Hlk191281470]- n° 169, do vereador Marquinhos Dornelas, indicando serviço de construção de caixa receptora de água pluvial na rua Monte Sinai, ao lado do n° 141, bairro Satélite. 
- n° 170, do vereador Marquinhos Dornelas, indicando serviço de construção de muro gabião às margens do Rio Piracicaba embaixo da nova Ponte do bairro Santa Cruz. 
- n° 171, do vereador Marquinhos Dornelas, indicando estudo viário com instalação de redutor de velocidade, bem como faixa elevada para travessia de pedestres, na rua do Andrade, em frente ao n° 593, bairro José Elói. 
- n° 172, do vereador Revetrie Teixeira, indicando placa de proibido jogar lixo, na rua Machado de Assis, bairro Palmares. 
- n° 173, do vereador Revetrie Teixeira, indicando limpeza e capina a rua Nova Zelândia, bairro Teresópolis. 
- n° 174, do vereador Revetrie Teixeira, indicando extensão de rede elétrica na rua Nova Zelândia, bairro Teresópolis. 
- n° 175, do vereador Revetrie Teixeira, indicando reconstrução do muro na rua Passarela esquina com a rua Caetés, bairro Palmares. 
- n° 176, do vereador Revetrie Teixeira, indicando reforma no ponto de ônibus antes da pracinha do quartel da polícia militar, na Avenida Wilson Alvarenga. 
[bookmark: _Hlk191285895]- n° 177, do vereador Carlinhos Bicalho, indicando serviço de construção de pista de caminhada no entorno do campo localizado no Novo Cruzeiro. 
- n° 178, do vereador Carlinhos Bicalho, indicando serviço de construção de arquibancada no entorno do campo localizado no Novo Cruzeiro. 
- n° 179, do vereador Carlinhos Bicalho, indicando serviços de construção de passeio na Rua José de Abreu, bairro Boa Vista. 
- n° 180, do vereador Carlinhos Bicalho, indicando serviços de asfaltamento da rua Laurindo de Moura, bairro Industrial.
- n° 181, do vereador Carlinhos Bicalho, indicando serviços de asfaltamento nas ruas Gaivota e Beija-Flor, bairro Cidade Nova. 
- nº 182, do vereador Vanderlei Miranda, indicando serviços de instalação de postes com luminárias nas ruas Villa Lobos e Dilermando Reis, bairro Santo Hipólito;
- nº 183, do vereador Vanderlei Miranda, indicando instalação de postes com luminárias na rua Rio Doce, no trecho entre a rua Ipoema com Rio Casca, bairro Belmonte;
- nº 184, do vereador Vanderlei Miranda, indicando serviços de instalação de postes com luminárias nas ruas Marques de Funchal e Divino Manoel Silvestre, no encontro com a rua Marquês de alegrete, bairro Novo Cruzeiro;
- nº 185, do vereador Vanderlei Miranda, indicando instalação de postes com luminárias na rua Netuno, bairro Vera Cruz; 
[bookmark: _Hlk191384317][bookmark: _Hlk191384341]- nº 186, do vereador Belmar Diniz, indicando serviços de capina, recolhimento de entulhos e limpeza geral no lote público, localizado na rua Antônio Dias, ao lado do nº 96, bairro José Elói;
- nº 187, do vereador Belmar Diniz, indicando serviços de asfaltamento ou calçamento com bloquetes na rua Colina, no trecho compreendido entre os nºs 17 e 256, bairro Sion;
- nº 188, do vereador Belmar Diniz, indicando serviços de recolhimento de entulhos e limpeza geral em toda a extensão da rua Cravina, especialmente no final da via, próximo ao nº 263, bairro Campos Elíseos;
- nº 189, do vereador Belmar Diniz, indicando serviços de instalação de uma lixeira de metal grande ou uma lixeira móvel, em frente ao Bar e Mercearia Ozana, na avenida Alberto Lima, próximo ao nº 3.198, bairro Campos Elíseos; 
- nº 190, do vereador Belmar Diniz, indicando estudo técnico para a instalação de redutores de velocidade (quebra-molas) na rua Montevidéu, bairro Cruzeiro Celeste;
[bookmark: _Hlk191381250]- nº 191, do vereador Zuza do Socorro, indicando melhorias no Campo de Futebol, na rua Martins Cotta, em frente ao nº 32, bairro nova Monlevade como: limpeza geral do campo, remoção de entulhos, mato, retirada do parquinho atrás do gol e remoção dos postes no meio do campo; 
[bookmark: _Hlk191385346]- nº 192, do vereador Zuza do Socorro, indicando realização de obras emergenciais na rua Dimas Rodrigues Lima, bairro Cidade Nova, devido ao afundamento da via, na altura do nº 101 e duas bocas de lobo entupidas em frente ao 91;
- nº 193, do vereador Zuza do Socorro, indicando instalação de um guard-rail e reforma da ponte localizada na rua Gata Sul, nº 757, bairro Vera Cruz, sobre o córrego que passa no local;
- nº 194, do vereador Zuza do Socorro, indicando serviços de pavimentação asfáltica na rua José do Carmo Souza, bairro Teresópolis;
- nº 195, do vereador Zuza do Socorro, indicando serviços de limpeza geral no campo de futebol do bairro Promorar;
- nº 196, do vereador Leles Pontes, indicando serviços de asfaltamento ao longo da avenida Laranjeiras, localizada no bairro Baú, próximo à Unidade do Sésamo;
- nº 197, do vereador Leles Pontes, indicando instalação de um parquinho no bairro Vale do Sol, ao lado do Centro Comunitário do bairro;
- nº 198, da vereadora Maria do Sagrado, indicando serviços de limpeza e capina em toda extensão da rua Barra Mansa, no bairro Rosário (incluindo o bairro Vale do Sol), com atenção especial às calçadas onde há acumulo de mato;
- nº 199, do vereador Alysson Enfermeiro, indicando serviços de reestruturação da praça, como: (muro de arrimo com blocos de concreto, academia ao ar livre, bancos, iluminação adequada e outras benfeitorias, localizada na avenida do Contorno, próximo ao nº 1.569, bairro Vila Tanque
- nº 200, do vereador Alysson Enfermeiro, indicando serviços de reforma da Praça, localizada na rua São João Del Rey, bairro Metalúrgico; 
- nº 201, do vereador Alysson Enfermeiro, indicando serviços de limpeza geral (capina) e recomposição do passeio ao longo da rua Paulo Silva, em frente à Praça da Igreja, bairro Vila Tanque; 


IX - LEITURA DE MOÇÕES:

- nº 20 , do vereador Leles Pontes, Moção de Pesar pelo falecimento da senhora Rosângela Martins Soares, ocorrido no dia 20 de fevereiro;

[bookmark: _Hlk191454827]- nº 21, do vereador Leles Pontes, Moção de Pesar pelo falecimento do senhor José Pilar Bramante, ocorrido no dia 17 de fevereiro;

- nº 22, do vereador Belmar Diniz, Moção de Pesar pelo falecimento do senhor Jésus Batista Souza Sangi – Assessor Jurídico do Deputado Federal Padre João e do Deputado Estadual Leleco Pimentel, ocorrido no dia 24 de fevereiro;

- nº 23, do vereador Fernando Linhares, Moção de Aplausos à Brigada Florestal de João Monlevade pelo trabalho de referência que vem desempenhando no nosso município e região no combate à incêndios, proteção ao meio ambiente
 e na defesa da vida;

[bookmark: _GoBack]- nº 24, dos vereadores desta Casa, Moção de Pesar pelo falecimento do Sr. Cleidison Cristino Rita, sobrinho do servidor da casa, Marco Zalém Rita, ocorrido no dia 23 de fevereiro;

- nº 25, da vereadora Maria do Sagrado, Moção de Pesar pelo falecimento do senhor José Ferreira de Oliveira ocorrido no dia 21 de fevereiro.

X - VOTAÇÃO DE ANTEPROJETOS:

ANTEPROJETO DE LEI Nº 02/2025, de iniciativa do vereador Vanderlei Cardoso Miranda, que Fixa piso salarial dos profissionais de Engenharia, Economista e dá outras providências.   

ANTEPROJETO DE LEI Nº 03/2025, de iniciativa do vereador Alysson Barcelos Lima, que Dispõe sobre a inclusão da Vacina Contra Bronquiolite no Calendário de vacinação para gestantes no Município de João Monlevade e dá outras providências.


XI - VOTAÇÃO DE REQUERIMENTOS:

- Não há.


XII - VOTAÇÃO DE INDICAÇÕES: 

- n° 92, do vereador Sassá Misericórdia, Indicando substituição do calçamento por asfaltamento em toda extensão da rua Therezinha Lopes de Castro, antiga rua Botafogo, no bairro Loanda;

- nº 105, do vereador Thiago Titó, indicando asfaltamento em toda extensão da rua 26, bairro Loanda;

- nº 106, do vereador Thiago Titó, indicando asfaltamento em toda extensão da rua Travessa Unaí, bairro Loanda;

- nº 107, do vereador Thiago Titó, indicando asfaltamento em toda extensão da rua Olga Krupp, no bairro Vale da Serra;

- nº 108, do vereador Thiago Titó, indicando instalação de rede pluvial na rua Maçônica, bairro Belmonte;

- nº 109, do vereador Thiago Titó, indicando instalação de um braço de luminária no poste da rua Catas Altas, em frente ao nº 15, bairro Laranjeiras;

- nº 110, do vereador Fernando Linhares, indicando asfaltamento da rua Ambrósio Rodrigues da Costa, bairro José de Alencar;

- nº 111, do vereador Fernando Linhares, indicando limpeza e capina em toda extensão da avenida Vereador João Braga, bairro Jacuí;

- nº 112, do vereador Fernando Linhares, indicando a fixação de uma placa de “PROIBIDO ESTACIONAR” na rua Olinda Dias Fernandes, em frente ao nº 221, bairro Santa Bárbara;

- nº 113, do vereador Fernando Linhares, indicando a fixação de uma placa de “RUA SEM SAÍDA” na rua Algemiro Martins, próximo ao nº 355, bairro José Elói;

- nº 114, do vereador Fernando Linhares, indicando instalação de academia ao ar livre, em frente ao posto médico na rua Cristal, bairro Jacuí;

- nº 115, do vereador Leles Pontes, indicando asfaltamento em toda extensão da rua Sertaneja, bairro Belmonte;

- nº 116, do vereador Leles Pontes, indicando asfaltamento em toda a extensão da rua Oswaldo Cruz, bairro de Lourdes;

- nº 117, do vereador Leles Pontes, indicando asfaltamento em toda extensão da rua Alvinópolis, bairro de Lourdes;

- nº 118, do vereador Leles Pontes, indicando limpeza e reforma da escada na rua Floresta, que interliga o bairro Floresta ao bairro São João;

- nº 119, do vereador Leles Pontes, indicando asfaltamento e/ou calçamento em toda extensão da rua José Jacinto Costa, bairro Cachoeirinha;

- nº 120, do vereador Sinval da Luzitana, indicando asfaltamento em toda extensão das ruas Antônio Liberato Dias, Raimunda Maria Dias, Ana de Lourdes Calixto, José de Castro Dias e Daniel Dias, bairro Tanquinho II;

- nº 121, do vereador Revetrie Teixeira, indicando instalação de semáforo na avenida Armando Fajardo, próximo ao Supermercado Piracuera, bairro Loanda;

[bookmark: _Hlk190674974]- nº 122, do vereador Revetrie Teixeira, indicando limpeza e capina no parquinho, bairro Santo Hipólito;

[bookmark: _Hlk190675073]- nº 123, do vereador Revetrie Teixeira, indicando construção de rede pluvial com boca de lobo na rua Catas Altas, bairro Laranjeiras;

- nº 124, do vereador Revetrie Teixeira, indicando limpeza e capina em toda extensão da rua Cândia, bairro Nova Aclimação;

- nº 125, do vereador Revetrie Teixeira, indicando malha asfáltica em toda extensão da rua Catas Altas, bairro Laranjeiras;

- nº 126, do vereador Sidney Bernabé, indicando asfaltamento na avenida do Contorno até a entrada da Escola Estadual Dr. Geraldo Parreiras, bairro Vila Tanque;

- nº 127, do vereador Vanderlei Miranda, indicando asfaltamento em toda extensão da rua Boa Vista, bairro Loanda;

- nº 128, do vereador Vanderlei Miranda, indicando asfaltamento em toda extensão da rua Bom Pastor, bairro Loanda;

- nº 129, do vereador Carlinhos Bicalho, indicando asfaltamento em toda extensão da rua São Gregório, bairro Nova Cachoeirinha;

-nº 130, do vereador Carlinhos Bicalho, indicando asfaltamento em toda extensão da rua Joaquim Clemente, bairro Nova Cachoeirinha;

-nº 131, do vereador Carlinhos Bicalho, indicando asfaltamento em toda extensão da rua Sebastião Candeia dos Santos, bairro Nova Cachoeirinha;

-nº 132, do vereador Carlinhos Bicalho, indicando asfaltamento em toda extensão da Passarela Campo Verde, bairro Nova Cachoeirinha;

- nº 133, do vereador Alysson Enfermeiro, indicando instalação de bancos no espaço livre da praça e gramado no parquinho da rua Marquês de Montalvão com a rua Professora Taninha Machado, bairro Planalto;

- nº 134, do vereador Alysson Enfermeiro, indicando asfaltamento em toda extensão da rua Geraldino de Araújo, bairro Loanda;

- nº 135, do vereador Vanderlei Miranda, indicando calçamento e instalação de rede elétrica com sistema de iluminação pública na rua Antônio Lázaro da Silva, bairro Santo Hipólito divisa com o Teresópolis;

-nº 136, do vereador Sinval da Luzitana, indicando iluminação em toda extensão da nova rua que interliga os bairros Tanquinho ll e Sion;

- nº 137, do vereador Vanderlei Miranda, indicando instalação de poste na rua Primavera com Beira Mar, bairro Santa Cecília;

- nº 138, do vereador Carlinhos Bicalho, indicando asfaltamento da rua Bom Jardim, nas proximidades dos nºs 71 a 91, bairro Industrial;

- nº 139, do vereador Vanderlei Miranda, indicando término da construção do passeio na rua Aurilândia, do lado oposto à entrada do Centro Municipal de Educação Infantil Irmã Dulce, bairro Novo Cruzeiro;

- nº 140, do vereador Belmar Diniz, indicando operação tapa buracos, limpeza e capina em toda extensão da rua São João Del Rei, bairro Metalúrgico;

- nº 141, do vereador Belmar Diniz, indicando estudo técnico para melhorias no trânsito na rua Alvoni de Castro e na rotatória que liga à avenida Amazonas e instalação de faixa de pedestre em frente à Escola SESI, bairro Satélite;

- nº 142, do vereador Belmar Diniz, indicando limpeza e capina da escada que liga a rua Newton Ambrósio a rua Carmem Ferreira Ribeiro, bairro Nova Esperança;

- nº 143, do vereador Belmar Diniz, indicando instalação de corrimão no passeio da rua Poços de Caldas, nas proximidades do nº 2, no local conhecido como “Acampamento das Viúvas”, bairro Alvorada;

- nº 144, do vereador Belmar Diniz, indicando a reinstalação de uma lixeira móvel na rua Louis Ensch em frente ao nº 327, bairro Alvorada;

-nº 145, da vereadora Maria do Sagrado, indicando avaliação técnica e reforma nas juntas de dilatação da Escola Municipal Israel Pinheiro, bairro Loanda;

- nº 146, da vereadora Maria do Sagrado, indicando limpeza da praça e da área próxima ao Residencial Esperança II, bairro Nova Esperança;

- nº 147, do vereador Zuza do Socorro, indicando revitalização e reforço da pintura das faixas de pedestres nas avenidas Nova York e Alberto Lima em frente ao Supermercado Fraga, Mercearia Ozana e ao Cota Lanches, bairros Cruzeiro Celeste e Sion;

[bookmark: _Hlk190769697]- nº 148, do vereador Zuza do Socorro, indicando instalação de ponto de ônibus na altura do Km 361, nos dois sentidos da via, lados esquerdo e direito, bairro Tanquinho;

[bookmark: _Hlk190769854]- nº 149, do vereador Zuza do Socorro, indicando reparos no asfalto na rua Professora Taninha Machado e manutenção no PV (Poço de Visita), em frente ao nº 360, bairro Planalto;

- nº 150, do vereador Zuza do Socorro, indicando realização de obras de infraestrutura, implantação de rede de esgoto, drenagem pluvial e calçamento da rua Sapucaia, bairro Estância Burian;

[bookmark: _Hlk190770243]- nº 151, do vereador Zuza do Socorro, indicando limpeza e manutenção dos brinquedos da quadra de esportes Zé Carneirinhos localizada entre as avenidas Isaac Cassimiro e Cândido Dias, bairro Loanda;

- nº 152, do vereador Sinval da Luzitana, indicando intervenções necessárias e acolhimento de uma senhora que se encontra em situação de rua no município, no trevo do bairro Santo Hipólito;

- n° 153, do vereador Sidney, indicando pavimentação na rua Bandeirantes, a partir do número 381 até o final da rua, bairro São João;

- n° 154, do vereador Alysson, indicando recapeamento em trecho que está cedendo na avenida do Contorno, do nº 1.561 ao Núcleo da Fundação Crê Ser, bairro Vila Tanque;

- n° 155, do vereador Alysson, indicando limpeza geral e capina na avenida do Contorno, bairro Vila Tanque;

- n° 156, do vereador Alysson, indicando serviço de recapeamento e sinalização viária em toda extensão da rua Marquês de Maricá, bairro Novo Cruzeiro.


XIII - VOTAÇÃO DE MOÇÕES:

- Não há


[bookmark: _Hlk161822287][bookmark: _Hlk159402871]XIV - TRIBUNA POPULAR: 

- Não há inscritos.


XV - TRIBUNA DE VEREADORES: Tempo: (5min para cada Orador).

- Sassá Misericórdia – CIDADANIA;
- Vanderlei Cardoso Miranda – PODEMOS;
- Revetrie Teixeira – MDB; 
- Zuza do Socorro – AVANTE;
- Carlinhos Bicalho – PP;
- Leles Pontes - REPUBLICANOS;
- Bruno Cabeção – AVANTE;
- Thiago Titó – MDB;
- Marquinho Dornelas - REPUBLICANOS;
- Belmar Diniz – PT;
- Alysson Enfermeiro – AVANTE;
- Sinval da Luzitana – PL.

XVI - TEMPO DE LIDERANÇA: 

- Conforme Ordem de Inscrição durante a realização da presente Sessão Ordinária.

XVII - ASSUNTO RELEVANTE DO DIA:

- Conforme registro do Vereador em Livro Próprio durante a realização da presente Sessão Ordinária.

XVIII – HOMENAGEM:

- Não há.
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