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PAUTA DA 8ª REUNIÃO ORDINÁRIA EM 26 DE MARÇO DE 2025.

I – ATA. 

II - CORRESPONDÊNCIAS RECEBIDAS:

- Ofício nº 01, da Secretaria Municipal de Planejamento, solicitando a indicação de um membro titular e um suplente para compor a comissão de revisão do Plano Diretor.
- DAE – Departamento Municipal de Águas e Esgotos, enviando comprovante de Despesas Mensais, Balancetes e Minutas da Receita Diária referente ao mês de Outubro/2024;
- Do Coletivo Atrasliê, convidando para Exposição de quadros do projeto “Moradas de João Monlevade, nos dias 31 de março a 04 de abril no âmbito da Câmara Municipal.
III - CORRESPONDÊNCIAS EXPEDIDAS:
[bookmark: _Hlk191450779][bookmark: _Hlk193810712]- Ofícios nºs 49, 50 e 51, ao Prefeito do Município, encaminhando expedientes deliberados na Sessão Ordinária realizada no dia 19 de março de 2025, sendo:  para providências: -Anteprojetos de Lei nºs: 05/2025, do vereador Sidney Bernabé e 06/2025 do vereador Zuza do Socorro; - Requerimentos nºs:   04, 05, 06 e 07 do vereador Revetrie Teixeira; - Indicações nºs: - nºs 287 a 291, do vereador Fernando Linhares;- nºs 292 a 296, do vereador Revetrie Teixeira;- nºs 297 a 301, do vereador Carlinhos Bicalho;- nºs 302 a 306, do vereador Sinval da Luzitana;- nºs 307 a 311, do vereador Thiago Titó;- nºs 312 a 314, do vereador Zuza do Socorro; - nºs 315 e 316, da vereadora Maria do Sagrado;- nºs 317 a 321, do vereador Vanderlei Miranda;- nºs 322, 323 e 332, do vereador Alysson Enfermeiro;- nºs 324 a 326, do vereador Sidney Bernabé;- nºs 327 a 331, do vereador Belmar Diniz. 
[bookmark: _Hlk166595075]
- Ofícios nºs 52, 53, 54 e 55, expressando aos Familiares as condolências desta Casa Legislativa por ocasião do falecimento dos(as) senhores(as): Jarbas Carlos de Souza, Edith Santana, Geraldo Lúcio Ribeiro, Márcio Cota Mourão;

 - Oficio n ° 56, ao Comandante da 17ª Cia da Policia Militar, enviando para providências indicação nº 298/2025, do vereador Carlinhos Bicalho; 

- Ofício n° 57, à Secretaria Municipal de Planejamento, comunicando a indicação dos vereadores Alysson Enfermeiro e Sassá Misericórdia para compor a Comissão de revisão do Plano Diretor como membro efetivo e suplente, respectivamente.

[bookmark: _Hlk191452445] IV - ORDEM DO DIA (PROJETOS PARA VOTAÇÃO):


1º TURNO
[bookmark: _GoBack]
ROJETO DE LEI Nº 1.522/2025, de iniciativa do Executivo, que altera o art. 14, da Lei nº 1.572, de 15 de abril de 2003, que dispõe sobre a constituição do Conselho Municipal de Habitação. 

PROJETO DE LEI Nº 1.527/2025, de iniciativa do Executivo, que dispõe sobre a ratificação da quarta alteração do Estatuto e Protocolo de Intenções do Consórcio Regional de Saneamento Básico – CORSAB.

PROJETO DE LEI Nº 1.528/2025, de iniciativa da Mesa Diretora, que altera o §1º, do art. 5º, e acrescenta inciso VII ao art. 7º, ambos da Lei Municipal nº 2.385, de 04 de maio de 2021, que estabelece critérios para a denominação e alteração de próprios públicos municipais, e dá outras providências.
V – LEITURA DE PROPOSIÇÕES:

PROJETO DE LEI Nº 1.531/2025, de iniciativa do vereador Revetrie Silva Teixeira, que Institui o Programa Municipal "Herotori: Cultura Indígena e Sustentabilidade nas Escolas" no Município de João Monlevade, e dá outras providências.

PROJETO DE LEI Nº 1.532/2025, de iniciativa do vereador Belmar Lacerda Silva Diniz, que Institui o Programa Municipal de Apoio e Empoderamento Feminino para Mulheres Vítimas de Violência em Situação de Vulnerabilidade Social e dá outras providências.


VI – LEITURA DE ANTEPROJETOS:
ANTEPROJETO DE LEI Nº 08/2025, de iniciativa do vereador Alysson Barcelos Lima, que Dispõe sobre o fornecimento gratuito de dispositivos de monitoramento glicêmico digital para crianças e adolescentes com diabetes no município de João Monlevade e estabelece diretrizes para sua implementação.  

VII – LEITURA DE REQUERIMENTOS:

- nº 08, do vereador Revetrie Teixeira e outros, requerendo Audiência Pública para discutir sobre os eventos culturais no município de João Monlevade, se possível antes do dia 20 de abril na segunda feira na parte da manhã ou na sexta-feira em qualquer horário;

- n° 09 do vereador Alysson Enfermeiro e outros, requerendo informações sobre as providencias que foram ou estão sendo tomadas para solucionar sobre as reivindicações do Conselho de Pais, juntamente com a direção da Escola Municipal Monteiro Lobato referente ao Rota Escolar;

- nº 10, do vereador Fernando Linhares, requerendo informações sobre a destinação e situação do imóvel localizado na avenida Alberto Lima, nº 1.896; quem é o responsável e quem ocupou tal imóvel;

- nº 11, do vereador Bruno Braga, requerendo informações sobre o número de pessoas aguardando atendimento na lista de espera de consulta e exames na Secretaria Municipal de Saúde; 

- nº 12, do vereador Bruno Braga, requerendo informações da Secretaria Municipal de Saúde sobre número de pessoas registradas nos cadastros oficiais do município, incluindo dados, quantidade e faixa etária, objetivando implementação de políticas públicas;

- nº 13, do vereador Belmar Diniz, requerendo informações sobre a Emenda de sua autoria ao Projeto de Lei nº 1.500/2024, na quantia de R$100.000,00 (cem mil reais) a ser destinada para doação de óculos de grau a pessoas de baixa renda no âmbito do município, conforme critérios  estabelecidos no Anteprojeto de Lei REVI-VER, de 21 de maio de 2024.

VIII - LEITURA DE INDICAÇÕES: 
[bookmark: _Hlk192255201]
[bookmark: _Hlk192659351][bookmark: _Hlk192154961]- n° 333, do vereador Zuza do Socorro, indicando pavimentação asfáltica na rua São Tomé, bairro Ernestina Graciana;

- n° 334, do vereador Zuza do Socorro, indicando pavimentação asfáltica na rua Guaíra, altura do n° 83, bairro Vera Cruz;

- n° 335, do vereador Zuza do Socorro, indicando instalação de lixeira em frente ao n° 450, rua Geraldo Ferreira de Araújo, bairro Tanquinho II;

- n° 336, do vereador Zuza do Socorro, indicando pavimentação asfáltica na rua Gazânia, bairro Campos Elíseos, especialmente no trecho próximo ao n° 58;

- n° 337, do vereador Zuza do Socorro, indicando pavimentação asfáltica nas ruas Um e Dois, que interligam as ruas Andes e Caraça, no bairro Promorar;

- n° 338, do vereador Alysson Enfermeiro, indicando asfaltamento em toda extensão da rua Conceição do Serro, bairro Laranjeiras;

- n° 339, do vereador Alysson Enfermeiro, indicando limpeza e melhoria no sistema de iluminação na escada que começa na rua Florianópolis até avenida Getúlio Vargas, bairro Baú;

- n° 340, do vereador Alysson Enfermeiro, indicando asfaltamento em toda extensão da rua João Pereira, bairro Tanquinho II;

- n° 341, do vereador Alysson Enfermeiro, indicando instalação de muro de contenção ao lado do n° 544, além da construção de passeio na lateral da rua Industrial, bairro Rosário;

- n° 342, do vereador Alysson Enfermeiro, indicando asfaltamento em toda extensão da rua C, assim como possibilidade de reparos na ponte localizada na mesma via, bairro Tanquinho II;

- n° 343, do vereador Leles Pontes, indicando possibilidade de construção de uma quadra de esportes no campinho localizado na rua Joaquim Martins Cota, bairro Nova Monlevade;

- n° 344, do vereador Leles Pontes, indicando possibilidade de voltar com o programa “Bola Cheia”;

- n° 345, do vereador Leles Pontes, indicando instalação de cobertura da quadra de esportes localizada na avenida Getúlio Vargas, próximo à Associação dos Aposentados, bairro Baú;

- n° 346, do vereador Leles Pontes, indicando asfaltamento em toda extensão da rua Martins de Oliveira, bairro Recanto da Serra;

- n° 347, do vereador Leles Pontes, indicando troca de bloquetes por asfaltamento em toda extensão da avenida Rodrigues Alves, bairro República;

- n° 348, do vereador Revetrie Teixeira, indicando limpeza e capina em toda extensão da avenida Rodrigues Alves, depois do cruzamento com a rua Nereu Ramos, bairro Republica, sentido avenida Alberto Lima;

- n° 349, do vereador Revetrie Teixeira, indicando possibilidade de construção de passeio em toda extensão da avenida Amazonas, bairro Satélite;

- n° 350, do vereador Revetrie Teixeira, indicando limpeza e capina nas proximidades do campo de futebol, localizado na rua Araxá, bairro de Lourdes;

- n° 351, do vereador Revetrie Teixeira, indicando limpeza e capina nas canaletas do escadão do bairro Satélite (de baixo);

- n° 352, do vereador Marquinho Dornelas, indicando reforma na ponte de acesso às ruas Timbiras e Tupiniquins, bairro Santa Cruz;

- n° 353, do vereador Thiago Titó, indicando asfaltamento da rua Goiânia, bairro Baú;

- n° 354, do vereador Sassá da Misericórdia, indicando possibilidade de instalação de sistema de energia solar fotovoltaica no âmbito da Câmara Municipal de João Monlevade;

- n° 355, do vereador Vanderlei Miranda, indicando asfaltamento na rua W3, no trecho compreendido entre as ruas Therezinha Lopes e ou Quarenta, perpendicular à rua Irmã Alzira, bairro Laranjeiras;

- n° 356, indicando asfaltamento na rua David Roosevelt Linhares, compreendido entre a rua Sebastião Simão de Almeida e rua Colina, bairro Sion;

- n° 357, do vereador Vanderlei Miranda, indicando asfaltamento em toda extensão da rua São Vitorino, juntamente com a rua São Tomás de Aquino (do início ao n°164), bairro Ernestina Graciana;

- n° 358, do vereador Vanderlei Miranda, indicando asfaltamento em toda extensão da rua Matipó, bairro Belmonte;

- n° 359, do vereador Vanderlei Miranda, indicando possibilidade de implantação de serviço próprio de coleta de exames laboratoriais no posto do Novo Cruzeiro, após sua reforma;

- n° 360, do vereador Fernando Linhares, indicando recapeamento asfáltico nas ruas Rio Grande do Norte, Goiás e Mato Grosso, bairro Satélite;
 
- n° 361, do vereador Fernando Linhares, indicando limpeza, capina e manutenção em toda rua Joaquim Villar Drumond, bairro José de Alencar;

- n° 362, do vereador Fernando Linhares, indicando manutenção no abrigo de ônibus e no assento, rua Joaquim Villar Drumond, bairro José de Alencar;

- n° 363, do vereador Fernando Linhares, indicando possibilidade de vistorias nos lotes vagos nas ruas, Atenas, Larissa, Mileto, Salônica e Cândida, bairro Novo Aclimação;

- n° 364, do vereador Carlinhos Bicalho, indicando asfaltamento na rua H, bairro Boa Vista; 

- n° 365, do vereador Carlinhos Bicalho, indicando disponibilização de área para construção de estacionamento, anexo a UBS do Novo Cruzeiro;

- n° 366, do vereador Carlinhos Bicalho, indicando possibilidade de implantação de ponto de coleta de exames Laboratoriais na unidade de saúde do posto do bairro Cidade Nova, localizado na rua Gaivota;

- n° 367, do vereador Carlinhos Bicalho, indicando asfaltamento na rua Travessa Três, bairro Loanda;

- n° 368, da vereadora Maria do Sagrado, indicando manutenção no canteiro central da avenida Gentil Bicalho, n° 217, em frente a Oral Dents;

- n° 369, da vereadora Maria do Sagrado, indicando instalação de placas indicativas em pontos estratégicos na cidade, direcionando o caminho do Parque do Areão;

- n° 370, da vereadora Maria do Sagrado, indicando possibilidade de extensão da linha de ônibus 30, nos horários das 18h e 22h30, para atender alunos do SENAI, Escola Estadual Geraldo Parreiras e Doctum;

- n° 371, da vereadora Maria do Sagrado, indicando manutenção na pintura do meio-fio do canteiro central da avenida Gentil Bicalho dos n°s: 155 ao 340;

- n° 372, da vereadora Maria do Sagrado, indicando construção e reparo da calçada para pedestre na Escola Municipal Cicinha Moura Simon, na rua Mendes Pimentel n° 101, bairro Primeiro de Maio;

- n° 373, do vereador Belmar Diniz, indicando asfaltamento na rua Cinco, bairro Sion;

- n° 374, do vereador Belmar Diniz, indicando revitalização e instalação de parquinhos infantis na praça localizada entre as ruas José Faustino Taveira e José Felipe da Silva, antiga rua “A”, bairro Boa Vista;

- n° 375, do vereador Belmar Diniz, indicando recomposição de bloquetes e operação tapa-buracos em toda extensão da rua ETA, bairro Nova Cachoeirinha;

- n ° 376, do vereador Belmar Diniz, indicando serviço de desentupimento, limpeza e manutenção dos bueiros e canaletas nas mediações da “Colônia Bom Samaritano”, rua Irmã Alzira, próximo ao n° 47, bairro Laranjeiras;

- n° 377, do vereador Belmar Diniz, indicando asfaltamento em toda extensão da rua Suíça, bairro São Geraldo;

- n° 378, do vereador Sinval da Luzitana; indicando asfaltamento nas ruas Quatro e Terezinha Santos Flaviano, antiga rua Dois, bairro Sion;

- n° 379, do vereador Sinval da Luzitana, indicando limpeza, retirada de entulhos e instalação de grelha de contenção de água pluvial na rua Alameda Dinamarquesa, bairro Cruzeiro Celeste; 

- n° 380, do vereador Sinval da Luzitana, indicando instalação de energia elétrica na extensão da rua Canarinho, próximo ao n° 578, bairro Boa Vista;

- n° 381, do vereador Sinval da Luzitana, indicando recapeamento na rua Joaquim Pinto, bairro Lucília;
- n° 382, do vereador Sidney Bernabé, indicando asfaltamento em toda extensão da rua Pedreira de Cima, bairro Centro Industrial.

[bookmark: _Hlk183525576]

IX - LEITURA DE MOÇÕES:

- n° 36, do vereador Leles Pontes, Moção de Pesar pelo falecimento de Ana Pedro Bicalho, ocorrido em 19 de março.

X - VOTAÇÃO DE ANTEPROJETOS:
ANTEPROJETO DE LEI Nº 07/2025, de iniciativa do vereador Bruno Nepomuceno Braga, que Dispõe sobre a criação da Escolinha de Esportes, Jiu-Jitsu e Artes Marciais de João Monlevade, com inclusão de modalidades esportivas para todos os públicos, incluindo apoio a alunos com deficiência e categorias femininas.

XI - VOTAÇÃO DE REQUERIMENTOS:
- Não há.


XII - VOTAÇÃO DE INDICAÇÕES: 

- Não há.

XIII - VOTAÇÃO DE MOÇÕES:

- Não há.

[bookmark: _Hlk161822287][bookmark: _Hlk159402871]XIV - TRIBUNA POPULAR: 


- Não há.


XV - TRIBUNA DE VEREADORES: Tempo: (4min 17seg para cada Orador).

- Sassá Misericórdia – CIDADANIA;
- Vanderlei Cardoso Miranda – PODEMOS;
- Revetrie Teixeira – MDB; 
- Bruno Braga – AVANTE;
- Belmar Diniz – PT;
- Carlinhos Bicalho – PP;
- Alysson Enfermeiro – AVANTE;
- Leles Pontes - REPUBLICANOS;
- Sidney Bernabé – PL;
- Thiago Titó – MDB;
- Marquinho Dornelas - REPUBLICANOS;
- Maria do Sagrado – PT;
- Zuza do Socorro – AVANTE;
- Sinval da Luzitana – PL.

XVI - TEMPO DE LIDERANÇA: 

- Conforme Ordem de Inscrição durante a realização da presente Sessão Ordinária.

XVII - ASSUNTO RELEVANTE DO DIA:

- Conforme registro do Vereador em Livro Próprio durante a realização da presente Sessão Ordinária.

XVIII – HOMENAGEM/EXPOSIÇÃO:
Convite para o lançamento do livro, “A ULTIMA CONVERSA, diálogo fictício de uma amizade real”, escrito por Afonso Torres da Silva, em comemoração dos 90 anos do CREA e do lançamento da pedra fundamental da CSBM, hoje às 18h nas dependências da Câmara Municipal. 
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