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PAUTA DA 13ª REUNIÃO ORDINÁRIA EM 28 DE ABRIL DE 2025.


I – ATA. 

II - CORRESPONDÊNCIAS RECEBIDAS:

- Do vereador Belmar Diniz comunicando afastamento do território nacional, em caráter particular, justificando sua ausência na reunião de hoje e informando que participará da Sessão através de Sistema de Deliberação Remota;
- Do Chefe do Executivo convidando para a inauguração da UBS Antônio Gonçalves e CEO Antônio Bezerra Neto, dia 28 de abril, às 17h, e hasteamento de bandeiras na Prefeitura, dia 29 de abril, às 7h30;
- Do Departamento Municipal de Águas e Esgotos enviando Balancetes Mensais e Minutas da Receita Diária, referente ao mês de Dezembro/2024;
- Oficio nº 089/2025, do Prefeito do Município, solicitando a devolução do Projeto de Lei nº 1.525/2025, de 11 de fevereiro de 2025, acompanhado da mensagem nº 006/2025, que “Dispõe sobre a alteração das cláusulas 4.1 e 4.2 do contrato de concessão nº 99/2022 celebrado entre o município de João Monlevade e a empresa Silk Mania Ltda ME, e dá outras providências”.

III - CORRESPONDÊNCIAS EXPEDIDAS:

-  Ofícios nºs 80, 81 e 84, ao Prefeito do Município, encaminhando expedientes deliberados na Sessão Ordinária realizada no dia 23 de abril de 2025, sendo: - para sanção: Proposição de Lei n°1.530/2025, de iniciativa do vereador Carlos Geraldo Bicalho; - para providências: Requerimentos nºs: 22, do vereador Belmar Diniz; 23, do vereador Zuza do Socorro; 24 e 25, do vereador Carlinhos Bicalho; Indicações nºs: 459, dos vereadores Alysson Enfermeiro, Sassá Misericórdia e Zuza do Socorro; 461, 462, 463 e 464, do vereador Thiago Titó; 465, 466, 467, 468 e 469, do vereador Carlinhos Bicalho; 470, 471, 472 e 473, do vereador Alysson Enfermeiro; 474, do vereador Sassá Misericórdia; 475, 476 e 477, do vereador Zuza do Socorro; 478, 479, 480 e 481, do vereador Vanderlei Miranda; 483, 484, 485, 486 e 487, do vereador Belmar Diniz; 488, 489, 490 e 491, do vereador Revetrie Teixeira; 492, do vereador Leles Pontes; 493, 494, 495 e 496, da vereadora Maria do Sagrado; 497, 498 e 499, do vereador Sinval da Luzitana.
- Ofícios nºs 82 e 83, expressando aos familiares as condolências desta Casa Legislativa por ocasião do falecimento dos senhores: Otacílio Rosa da Silva e Antônio de Souza Ferreira; 
 - Oficio nº 85, ao Prefeito do Município, devolvendo o Projeto de Lei nº 1.525/2025 e mensagem nº 006/2025.

  IV - ORDEM DO DIA (PROJETOS PARA VOTAÇÃO):
- Não há. 





V – LEITURA DE PROPOSIÇÕES: 
- Não há.


VI – LEITURA DE ANTEPROJETOS:
[bookmark: _Hlk195707480]- Não há.
VII – LEITURA DE REQUERIMENTOS:

- nº 26, do vereador Alysson Enfermeiro, requerendo informações sobre quantos terrenos públicos atualmente pertencem à Prefeitura Municipal de João Monlevade.


VIII - LEITURA DE INDICAÇÕES: 

- nº 533, do vereador Zuza do Socorro, indicando a instalação de uma rampa de acessibilidade para cadeirantes na quadra da rua Vanádio, bairro Cruzeiro Celeste; 

- nº 534, do vereador Zuza do Socorro, indicando o recapeamento emergencial do trecho da rua Lírio, bairro Campos Elíseos, em frente ao Restaurante da Vovó, bairro Campos Elíseos;

- nº 535, do vereador Leles Pontes, indicando o serviço de cobertura da quadra da escola CEMEI, localizada na rua São Domingos do Prata, nº 37, bairro José Elói;

- nº 536, do vereador Thiago Titó, indicando serviços na avenida Rodrigues Alves, próximo ao nº 197, bairro República, devido ao afundamento que está ocorrendo na via;

- nº 537, do vereador Belmar Diniz, indicando serviços de manutenção geral, limpeza e operação tapa buracos na rua Pedreira de Cima, bairro Centro Industrial;

- nº 538, do vereador Belmar Diniz, indicando serviço de instalação de uma lixeira de metal de grande porte ou de uma lixeira móvel na rua Pedreira de Cima, próximo ao nº 48, bairro Centro Industrial;

- nº 539, do vereador Belmar Diniz, indicando serviços de instalação de abrigos e assentos em dois pontos de ônibus na rua Pedreira de Cima, próximo aos nºs 22-B e 75, bairro Centro Industrial;

- nº 540, do vereador Belmar Diniz, indicando serviço de poda de árvores na rua Artemisia, próximo ao nº 11, bairro Campos Elíseos;

- nº 541, do vereador Belmar Diniz, indicando serviço de manutenção no calçamento da rua Vitória, entre os nºs 60 e 110, bairro Satélite;

- nº 542, do vereador Fernando Linhares, indicando serviços de limpeza e capina em toda extensão da avenida Vereador João Braga, bairro Jacuí;

- nº 543, do vereador Fernando Linhares, indicando serviço de pintura viária na rua Industrial, bairro Rosário;

- nº 544, do vereador Fernando Linhares, indicando serviço de recapeamento asfáltico em toda extensão da rua Pedra Azul, bairro José Elói;

- nº 545, do vereador Fernando Linhares, indicando serviço de recapeamento asfáltico na rua Virgílio Salomão, bairro Rosário;

- nº 546, do vereador Fernando Linhares, indicando serviço de recapeamento asfáltico em toda extensão da rua São João, bairro Rosário;

- nº 547, do vereador Revetrie Teixeira, indicando limpeza, capina e retirada de entulhos em toda extensão da rua 41, bairro Vera Cruz;

- nº 548, do vereador Revetrie Teixeira, indicando instalação de corrimão na rampa que dá acesso à secretaria do CRAS, denominado Dona Preta, bairro Rosário;

- nº 549, do vereador Revetrie Teixeira, indicando limpeza e capina no CRAS, denominado Dona Preta, bairro Rosário;

- nº 550, do vereador Revetrie Teixeira, indicando asfaltamento em toda extensão da rua Pastor Walter Norberto de Souza, bairro Vera Cruz;

[bookmark: _Hlk196467935]- nº 551, do vereador Revetrie Teixeira, indicando instalação de redutor de velocidade na rua Gatassul, próximo à Escola Estadual Alberto Pereira Lima e UFOP, bairro Vera Cruz;

- nº 552, do vereador Sinval da Luzitana, indicando serviços de desobstrução de bueiros nas ruas Costa Rica e Uruguai, e instalação de grelha na rua Uruguai, bairro Petrópolis;

- nº 553, do vereador Sinval da Luzitana, indicando serviços de desobstrução e limpeza de grelha pluvial na avenida Cabo Frio, em frente à oficina Auto Service, bairro Sion;

[bookmark: _Hlk183525576]- nº 554, do vereador Sinval da Luzitana, indicando serviços de desobstrução e limpeza de bueiros na rua Caraça, próximo ao nº 128, bairro Serra;

- nº 555, do vereador Alysson Enfermeiro, indicando a execução do serviço de asfaltamento em toda extensão da rua Projetada, bairro Santa Cecília;

- nº 556, do vereador Alysson Enfermeiro, indicando a instalação de container (lixeira móvel) no final da rua Santos Dumont, em frente ao nº 202, bairro Santa Cecília;

- nº 557, do vereador Alysson Enfermeiro, indicando reparos em toda área do campo de futebol, na rua Joaquim Pinto, em frente ao nº 111, bairro Lucília;

- nº 558, do vereador Alysson Enfermeiro, indicando serviço de poda de uma árvore, no final da rua Girassol, conhecida como “Morro do Julinho”, a qual interliga à rua 16, bairro Vila Tanque;

- nº 559, do vereador Alysson Enfermeiro, indicando realocação do ponto de ônibus na avenida Getúlio Vargas, próximo ao nº 587, bairro Carneirinhos;

- nº 560, do vereador Sinval da Luzitana, indicando serviços de instalação de um ponto de ônibus com assentos e cobertura, além de uma lixeira, na rua Wilson de Souza, em frente à escola, próximo ao nº 365, bairro Laranjeiras.

IX - LEITURA DE MOÇÕES:

- nº 46, do vereador Thiago Titó, Moção de Pesar pelo falecimento do senhor Antônio Teodorico de Oliveira, ocorrido em 20 de abril de 2025.

[bookmark: _Hlk192255201]
X - VOTAÇÃO DE ANTEPROJETOS:

[bookmark: _Hlk195518531]- Não há.
 
XI - VOTAÇÃO DE REQUERIMENTOS:

- Não há.

XII - VOTAÇÃO DE INDICAÇÕES:

- nº 500, do vereador Belmar Diniz, indicando instalação de lixeira móvel ou lixeira de metal de grande porte no passeio do Creas (Centro de Referência Especializado de Assistência Social), na rua Kennedy, bairro Nossa Senhora da Conceição;

- nº 501, do vereador Belmar Diniz, indicando operação “tapa buracos” na rua Onofre Newton de Ambrósio, nas proximidades da AMAS (Associação Metodista de Assistência Social), nº 84, no bairro Nova Esperança;

- nº 502, do vereador Belmar Diniz, indicando serviços de manutenção, nivelamento e limpeza de bueiro, na rua Tapajós, próximo ao nº 598, bairro Centro Industrial;

- nº 503, do vereador Belmar Diniz, indicando manutenção geral e recapeamento asfáltico na rua Maria Dionízia Peixoto (antiga rua A), próximo ao nº 60, bairro Nova Esperança;

- nº 504, do vereador Belmar Diniz, indicando instalação de postes com luminárias, próximo ao nº 126, capina e limpeza geral em toda extensão da rua Vicente Alves da Silva (antiga rua Sete), bairro Nova Esperança;

- nº 505, do vereador Alysson Enfermeiro, indicando reparos ou substituição da tampa da boca de lobo, na rua Santos Dumont, em frente ao nº 121, bairro Santa Cecília;

- nº 506, do vereador Alysson Enfermeiro, indicando desobstrução de uma boca de lobo, próximo ao nº 95, além de limpeza e capina em toda extensão da rua Conceição do Serro, bairro Laranjeiras;

- nº 507, do vereador Alysson Enfermeiro, indicando operação “tapa buracos”, em toda extensão da rua Urucânia, bairro Laranjeiras;

- nº 508, do vereador Alysson Enfermeiro, indicando liberação de container (lixeira móvel) para o final da rua Conceição do Serro, esquina com rua Wilson de Souza, bairro Laranjeiras;

- nº 509, do vereador Alysson Enfermeiro, indicando instalação de 3 (três) braços de luminárias, nos postes no início da rua Vereador Benedito Marcelino, próximo ao nº 295, e nos demais postes da via, bairro Nova Monlevade; 

- nº 510, do vereador Thiago Titó, indicando remoção do ponto de ônibus para reforma na avenida Cândido Dias, em frente ao nº 1.485, bairro Loanda;

- nº 511, do vereador Zuza do Socorro, indicando instalação de abrigo para ponto de ônibus na rua Marquês de São Vicente, próximo ao Bar do Zé, bairro Novo Cruzeiro;

- nº 512, do vereador Zuza do Socorro, indicando limpeza em toda extensão da rua 41, e instalação de placas de “Proibido Estacionar” na referida via, bairro Cruzeiro Celeste;

- nº 513, do vereador Revetrie Teixeira, indicando construção de rede de esgoto na rua Almenara, nº 160, próximo à escola Estadual João XXIII, bairro Loanda;

- nº 514, do vereador Revetrie Teixeira, indicando limpeza e capina em toda extensão da rua Pastor Walter Norberto de Souza, bairro Vera Cruz;

- nº 515, do vereador Revetrie Teixeira, indicando limpeza e capina em toda extensão da avenida Cândido Dias, bairro Loanda;

- nº 516, do vereador Revetrie Teixeira, indicando limpeza e capina em toda extensão da avenida Amazonas, bairro Satélite;

- nº 517, do vereador Revetrie Teixeira, indicando limpeza e capina em toda extensão das vias próximas ao SESI, bairro José de Alencar;

- nº 518, do vereador Fernando Linhares, indicando limpeza, capina e manutenção em toda extensão da rua Alvoni de Castro, bairro José de Alencar;

- nº 519, do vereador Fernando Linhares, indicando reparos e limpeza na caixa coletora na rua Vitória, nas proximidades do nº 64, bairro Satélite;

- nº 520, do vereador Fernando Linhares, indicando pintura e melhorias no sistema de iluminação da praça Creuza Carneiro de Souza, bairro Satélite;

- nº 521, do vereador Fernando Linhares, indicando nivelamento/alteamento de PVs, na rua Maria Izabel Pereira, em frente ao nº 595, bairro Loanda;

- nº 522, do vereador Fernando Linhares, indicando melhorias na praça da rua Manaus, como pintura e iluminação, próximo ao nº 64, bairro Satélite;

- nº 523, da vereadora Maria do Sagrado, indicando limpeza e capina na calçada da av. Getúlio Vargas, nº 6.695, na altura do acesso à UEMG, bairro Santa Bárbara;

- nº 524, da vereadora Maria do Sagrado, indicando poda de árvores na rua Maria Amância dos Santos, próximo ao nº 137, bairro Santo Hipólito;

- nº 525, da vereadora Maria do Sagrado, indicando cobertura da quadra esportiva, localizada no bairro Nova Esperança, em frente ao Residencial Esperança II;

- nº 526, da vereadora Maria do Sagrado, indicando asfaltamento da rua Costa Rica, dos nºs 500 ao 542, bairro Petrópolis;

- nº 527, do vereador Carlinhos Bicalho, indicando prorrogação de contrato da coleta de lixo comum em nossa cidade até a realização de novo processo de licitação;

- nº 528, do vereador Carlinhos Bicalho, indicando manutenção dos passeios e meio-fios no entorno da praça localizada na avenida Resplendor, bairro Teresópolis;

[bookmark: _GoBack]- nº 529, do vereador Carlinhos Bicalho, indicando construção de rede de esgoto a partir do número 55, na rua São Januário, bairro Ernestina Graciana;

- nº 530, do vereador Carlinhos Bicalho, indicando manutenção dos passeios em toda extensão da rua José Faustino Taveira, bairro Boa Vista;  

- nº 531, do vereador Carlinhos Bicalho, indicando manutenção do calçamento na rua Jatobá, nas proximidades do nº 88, bairro São João;

- nº 532, do vereador Leles Pontes, indicando a viabilidade de construção de quadra de esportes no bairro Planalto.

XIII - VOTAÇÃO DE MOÇÕES:

- Não há.


[bookmark: _Hlk161822287][bookmark: _Hlk159402871]XIV - TRIBUNA POPULAR: 

-  Não há.


XV - TRIBUNA DE VEREADORES: Tempo (4 min e 36 seg para cada Orador)

- Zuza do Socorro – AVANTE;
- Marquinho Dornelas - REPUBLICANOS;
- Vanderlei Miranda – PODEMOS;
- Sinval da Luzitana – PL;
- Bruno Braga – AVANTE;
- Alysson Enfermeiro – AVANTE;
- Sidney Bernabé – PL;
- Sassá Misericórdia – CIDADANIA;
- Thiago Titó – MDB;
- Carlinhos Bicalho – PP;
- Leles Pontes – REPUBLICANOS;
- Maria do Sagrado – PT;
- Revetrie Teixeira – MDB. 


XVI - TEMPO DE LIDERANÇA: 

- Conforme Ordem de Inscrição durante a realização da presente Sessão Ordinária.

XVII - ASSUNTO RELEVANTE DO DIA:

- Conforme registro do Vereador em Livro Próprio durante a realização da presente Sessão Ordinária.

XVIII – HOMENAGEM/EXPOSIÇÃO:

- Não há.
                                               







                             Secretaria da Câmara/2025
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