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PAUTA DA 5ª REUNIÃO ORDINÁRIA EM 06 DE MARÇO DE 2025.

I – ATA. 

II - CORRESPONDÊNCIAS RECEBIDAS:

- Dos vereadores: Sidney Bernabé e Belmar Diniz, justificando suas ausências na Reunião Ordinária no dia de hoje devido compromissos pré-agendados. O vereador Belmar Diniz participará das votações de forma remota;
- Ofícios n°s 15 e 17, da Assessoria de Governo enviando Leis emanadas do Executivo, sendo: n°s 2.706  e 2.707.



III - CORRESPONDÊNCIAS EXPEDIDAS:

- Ofício nº 27 ao Executivo, devolvendo o Projeto de Lei Complementar n° 25/2024, que institui o Código Ambiental do Município de João Monlevade e dá outras providências acompanhado de sua Mensagem n°144/2024, atendendo solicitação do Chefe do Executivo. 
[bookmark: _Hlk191450779]- Ofícios nºs 29 e 35, ao Prefeito do Município, encaminhando expedientes deliberados na Sessão Ordinária realizada no dia 26 de fevereiro de 2025, sendo:  para sanção: Proposição de Lei n° 1.526; para providências: Anteprojeto de Lei n°03/2025, de iniciativa do vereador Alysson Barcelos Silva; Indicações nºs: - 92, do vereador Sassá – Misericórdia; - 105 ao 108; 162 ao 166, do vereador Thiago Titó; -  110 ao 114; 157 ao 161, do vereador Fernando Linhares; -  115, 116, 119; 197 e 202 do vereador Leles Pontes;- nºs. 120, 136 e 152, do vereador Sinval da Luzitana;- 121 ao 125,172 ao 176, do vereador Revetrie Silva Teixeira;- 126 e 153, do vereador Sidney Bernadé;- nºs. 127, 128, 135, 137,139,182 ao 185, do vereador Vanderlei Miranda;-  129 ao 132; 138; 179 ao 181, do vereador Carlinhos Bicalho; -  133, 134; 154 ao 156; 199 ao 201, do vereador Alysson Enfermeiro;- 140 ao 144; 186 ao 190 do vereador Belmar Diniz; - nºs 145,146 e 198, da vereadora Maria do Sagrado;-  147 ao 151; 191 ao 195, do vereador Zuza do Socorro; -167 ao 171, do vereador Marquinhos Dornelas;
[bookmark: _Hlk166595075]- Ofícios nºs 30, 31,32, 33, 34 e 36, expressando aos Familiares, as condolências desta Casa Legislativa por ocasião do falecimento dos(as) senhores(as): Rosângela Martins Soares, José Pilar Bramante, Jésus Batista Sousa Sangi, José Ferreira de Oliveira, João Marcelino e Cleidison Cristino Rita; - Convites para Solenidades: - Entrega dos Diplomas “Mulher Construtora da Democracia” no dia 12 de março, às 18 horas, Plenário da Câmara - Homenageadas: Doralice Sotero da Costa, Luzinete Maria do Carmo Cassiano e Simone de Oliveira Barcelos.; - Posse  dos membros da Procuradoria da Mulher. Dia: 13 de março de 2024 (quinta-feira), Horário: 17h30 no  Plenário da Câmara.
IV - ORDEM DO DIA (PROJETOS PARA VOTAÇÃO):

EM SEGUNDO TURNO E REDAÇÃO FINAL:

[bookmark: _Hlk191452445]Projeto de Lei nº 1.511/2024, de iniciativa do Executivo, que Institui no Município de João Monlevade -MG a Política Municipal de Valorização e Prevenção ao Suicídio e Automutilação, e dá outras providências. 


V – LEITURA DE PROPOSIÇÕES:

- Não há.

VI – LEITURA DE ANTEPROJETOS:
- Não há

VII – LEITURA DE REQUERIMENTOS:

- Não há. 
 
VIII - LEITURA DE INDICAÇÕES: 
- n° 203, do vereador Sinval Jacinto Dias, indicando instalação de academia ao ar livre e parquinho infantil na praça da rua Vinte e Dois, entre os números 45 e 63, bairro Vila Tanque; 

- n° 204, do vereador Sinval Jacinto Dias, indicando que sejam avaliadas as possibilidades de aumentar o número de horários de atendimento da linha 141 aos domingos;

[bookmark: _Hlk191630490]- n° 205, do vereador Sinval Jacinto Dias, indicando limpeza e capina na rua Gazânia, bairro Campos Elíseos;
 
- n° 206, do vereador Sinval Jacinto Dias, indicando limpeza e capina na praça localizada entre as ruas Trinta e Dois e Trinta e Três, no bairro Areia Preta;

[bookmark: _Hlk191630644]- n° 207, do vereador Vanderlei Miranda, indicando melhorias no calçamento da estrada do Recanto do Sabino, bairro Serra do Egito.;

- n° 208, do vereador Vanderlei Miranda, indicando asfaltamento em toda extensão da rua Manaus, bairro Baú;

- n° 209, do vereador Vanderlei Miranda, indicando implantação de uma rotatória na avenida Armando Fajardo, próximo à Academia Pratique, entre as ruas Bom Pastor e Florália, bairro Loanda;

- n° 210, do vereador Thiago Titó, indicando asfaltamento da rua São Tomaz de Aquino, Bairro Ernestina Graciana;
 
- n° 211, do vereador Thiago Titó, indicando asfaltamento no final da rua Viçosa, Bairro Belmonte;

- n° 212, do vereador Thiago Titó, indicando asfaltamento da rua Piauí, Bairro Satélite;
 
- n° 213, do vereador Thiago Titó, indicando instalação de um braço de luminária na rua José Sérgio, em frente ao número 221, no bairro São Geraldo/Lucília;
 
- n° 214, do vereador Thiago Titó, indicando asfaltamento da rua São João, bairro Rosário;

- n° 215, do vereador Carlinhos Bicalho, indicando reforma no vestiário localizado no Campo do bairro Estrela D’alva;
 
- n° 216, do vereador Carlinhos Bicalho, indicando limpeza e manutenção do abrigo do ponto de ônibus, na avenida Getúlio Vargas, próximo ao número 7400, bairro Santa Barbara;

- n° 217, do vereador Carlinhos Bicalho, indicando asfaltamento na rua Hibisco, bairro Recanto Paraíso; 

[bookmark: _Hlk191631596]- n° 218, do vereador Carlinhos Bicalho, indicando melhorias no calçamento da rua Maria Antônia Cota, bairro JK;
 
- n° 219, do vereador Carlinhos Bicalho, indicando asfaltamento na rua Eta, bairro Nova Cachoeirinha.;

- n° 220, da vereadora Maria do Sagrado, indicando a colocação de lixeira móvel, prática e de fácil movimentação na praça da Igreja Matriz Nossa Senhora da Conceição;

 - n° 221, do vereador Zuza do Socorro, indicando a realização de um estudo de viabilidade técnica para implementação da Tarifa Social em todas as linhas de ônibus coletivo durantes os finais de semana, a partir do meio-dia de sábado;
 
- n° 222, do vereador Zuza do Socorro, indicando limpeza urgente da praça localizada em frente ao Supermercado Fraga, no bairro Cruzeiro Celeste;

- n° 223, do vereador Zuza do Socorro, indicando alteamento do Poço de Visita (PV) em frente à Igreja Católica e limpeza geral na rua Raimundo Corrêa, localizada na lateral da Igreja no bairro Loanda;

[bookmark: _Hlk192150233]- n° 224, do vereador Zuza do Socorro, indicando retirada de lixo acumulado na rua Boa Vista, ao lado do número 222, no bairro Loanda;
 
- n° 225, do vereador Fernando Linhares, indicando construção de muro de contenção na rua Tapajós em frente ao nº 613, Bairro Centro Industrial;

- n° 226, do vereador Fernando Linhares, indicando retirada de entulhos na rua Nova Lima, em frente ao nº 250, bairro Lucília;

 - n° 227, do vereador Fernando Linhares, indicando pintura de faixa de pedestre em frente o ponto de ônibus, localizado próximo ao n°1.000 e placas de sinalização em toda extensão da avenida Santa Cruz, bairro Santa Cruz;

- n° 228, do vereador Alysson Enfermeiro, indicando instalação de academia ao “ar livre” na avenida Vereador João Braga, bairro Jacuí.

- n° 229, do vereador Belmar Diniz, indicando serviços da operação “tapa-buracos” em toda extensão das ruas Luciano Madureira da Fonseca e Maria da Conceição Carvalho, bairro Paineiras;
 
[bookmark: _Hlk191633757]- n° 230, do vereador Belmar Diniz, indicando capina, limpeza e manutenção geral, em toda extensão da Praça Chico Mendes e na quadra ao lado, bairro República;

- n° 231, do vereador Belmar Diniz, indicando asfaltamento na ruas Cometa e Colina, nos trechos adjacente à Pedreira Um Valemix LTDA, bairro Sion;

- n° 232, do vereador Belmar Diniz, indicando capina, limpeza e manutenção geral, em toda extensão da rua Dr. Antônio Mascarenhas,  bairro Novo Horizonte;

- n° 233, do vereador Belmar Diniz, indicando asfaltamento em toda extensão das ruas Almenara e Janaúba, localizadas no bairro Loanda;

- n° 234, do vereador Alysson Enfermeiro, indicando redutor de velocidade antes da curva da mercearia João Ferreira, bem como construção de passeio no início da avenida vereador João Braga até o final da avenida, bairro Jacuí;

- n° 235, do vereador Alysson Enfermeiro, indicando instalação de rede pluvial, manutenção e limpeza das bocas de lobo na rua Ametista, bairro Jacuí;

- n° 236, do vereador Alysson Enfermeiro, indicando instalação de corrimão na escada que interliga a rua Tocantins com a rua Beira Rio, bairro Centro Industrial; 

- n° 237, do vereador Alysson Enfermeiro, indicando limpeza geral em toda extensão da rua Equador, bairro Teresópolis;

- n° 238, do vereador Alysson Enfermeiro, indicando sinalização “olho de gato” e pintura de quebra-molas em frente ao Bar “Aqui no Mato”, avenida Vereador João Braga, bairro Jacuí;
[bookmark: _Hlk192154961]
[bookmark: _Hlk183525576]

IX - LEITURA DE MOÇÕES:

.- n° 27, do vereador Revetrie, Moção de Pesar pelo falecimento da senhora Maria da Luz Silva, 
ocorrido n dia 1° de março;

- n° 28, do vereador Alysson Enfermeiro, Moção de Pesar pelo falecimento do jovem Igor Eustáquio Fortes Teodoro, ocorrido no dia 5 de março;

- n° 29, do vereador Belmar Diniz, Moção de Pesar pelo falecimento do Pastor Zito Pedro Vieira, ocorrido no dia 4 de março.

X - VOTAÇÃO DE ANTEPROJETOS:

- ANTEPROJETO DE LEI Nº 04/2025, de iniciativa da vereadora Maria do Sagrado Coração Rodrigues Santos, que Institui o programa “CRECHE FLEXÍVEL”, no município de João Monlevade e dá outras providências.


XI - VOTAÇÃO DE REQUERIMENTOS:

- Não há.


XII - VOTAÇÃO DE INDICAÇÕES: 

-nº 117, do vereador Leles Pontes, indicando asfaltamento em toda extensão da rua Alvinópolis, no bairro de Lourdes; 

- nº 118, do vereador Leles Pontes, indicando limpeza e reforma da escada na rua Floresta, que interliga o bairro São Jorge ao São João; 
[bookmark: _Hlk191285895]
[bookmark: _Hlk191642376]- n° 177, do vereador Carlinhos Bicalho, indicando serviço de construção de pista de caminhada no entorno do campo localizado no bairro Estrela Dalva; (DESTACADA PELO VEREADOR VANDERLEI MIRANDA)

- n° 178, do vereador Carlinhos Bicalho, indicando serviço de construção de arquibancada no entorno do campo localizado no bairro Estrela Dalva;

XIII - VOTAÇÃO DE MOÇÕES:

- nº 23, do vereador Fernando Linhares, Moção de Aplausos à Brigada Florestal de João Monlevade pelo trabalho de referência que vem desempenhando no nosso município e região no combate à incêndios, proteção ao meio ambiente e na defesa da vida.



[bookmark: _Hlk161822287][bookmark: _Hlk159402871]XIV - TRIBUNA POPULAR: 

- Não há inscritos.


XV - TRIBUNA DE VEREADORES: Tempo: (5min 27seg para cada Orador).

- Carlinhos Bicalho – PP;
[bookmark: _GoBack]- Sassá Misericórdia – CIDADANIA;
- Bruno Cabeção – AVANTE;
- Revetrie Teixeira – MDB; 
- Vanderlei Cardoso Miranda – PODEMOS;
- Zuza do Socorro – AVANTE;
- Marquinho Dornelas - REPUBLICANOS;
- Alysson Enfermeiro – AVANTE;
- Thiago Titó – MDB;
- Leles Pontes - REPUBLICANOS;
- Sinval da Luzitana – PL.

XVI - TEMPO DE LIDERANÇA: 

- Conforme Ordem de Inscrição durante a realização da presente Sessão Ordinária.

XVII - ASSUNTO RELEVANTE DO DIA:

- Conforme registro do Vereador em Livro Próprio durante a realização da presente Sessão Ordinária.

XVIII – HOMENAGEM:

- Não há.
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