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PAUTA DA 14ª REUNIÃO ORDINÁRIA EM 07 DE MAIO DE 2025.


I – ATA. 

II - CORRESPONDÊNCIAS RECEBIDAS:
- Do vereador Sassá Misericórdia justificando sua ausência na reunião de hoje, devido a compromisso previamente agendado;
- Ofícios nºs 41 e 43, da Assessoria de Governo, enviando Lei Sancionada nº 2.712 e Decretos.

III - CORRESPONDÊNCIAS EXPEDIDAS:
- Ofício nº 88, expressando aos familiares as condolências desta Casa Legislativa por ocasião do falecimento do senhor Antônio Teodorico de Oliveira; 
-  Ofícios nºs 86 e 87, ao Prefeito do Município, encaminhando expedientes deliberados na Sessão Ordinária realizada no dia 28 de abril de 2025, sendo:  - para providências: Requerimento nº: 26, do vereador Alysson Enfermeiro; Indicações nºs: - nºs 500, 501, 502, 503 e 504, do vereador Belmar Diniz; - nºs 505, 506, 507, 508 e 509, do vereador Alysson Enfermeiro; - nº 510, do vereador Thiago Titó;- nºs 511 e 512, do vereador Zuza do Socorro; - nºs 513, 514, 515, 516 e 517, do vereador Revetrie Teixeira; - nºs 518, 519, 520, 521 e 522, do vereador Fernando Linhares; - nºs  523, 524, 525 e 526, da vereadora Maria do Sagrado; - nºs  527, 528, 529, 530 e 531, do vereador Carlinhos Bicalho; - nº 532, sugerida pelo vereador Leles Pontes. 
IV - ORDEM DO DIA (PROJETOS PARA VOTAÇÃO):
EM SEGUNDO TURNO E REDAÇÃO FINAL:
PROJETO DE LEI Nº 1.532/2025, de iniciativa do vereador Belmar Lacerda Silva Diniz, que Institui o Programa Municipal de Apoio e Empoderamento Feminino para Mulheres Vítimas de Violência em Situação de Vulnerabilidade Social e dá outras providências.
V – LEITURA DE PROPOSIÇÕES:
PROJETO DE LEI Nº 1.538/2025, de iniciativa do vereador Alysson Barcelos Lima, que Dispõe sobre a concessão do benefício da meia-entrada aos profissionais da enfermagem em salas de cinemas, teatros, espetáculos musicais e circenses e eventos educativos, culturais, esportivos, de lazer e entretenimento realizados no Município de João Monlevade e dá outras providências;
PROJETO DE LEI Nº 1.539/2025, de iniciativa do vereador Revetrie Silva Teixeira, que Denomina de Carolina Batista de Lima Barros a quadra localizada na rua Cobre, no bairro Cruzeiro Celeste;
PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 494/2025, de iniciativa do vereador Geraldo Camilo Leles Pontes, que Concede o Diploma de Honra ao Mérito ao cantor e artista plástico Josagno Motta Fonseca;
PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 495/2025, de iniciativa do vereador Bruno Nepomuceno Braga, que Concede o Diploma de Mérito Desportivo à atleta Maria Fernanda Souza Machado;
PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 496/2025, de iniciativa do vereador Bruno Nepomuceno Braga, que Concede Título de Cidadania Honorária à senhora Maria de Lourdes de Assis Nascimento. 

VI – LEITURA DE ANTEPROJETOS:
[bookmark: _Hlk195707480]- Não há.
VII – LEITURA DE REQUERIMENTOS:

- nº 29, do vereador Marquinho Dornelas e outros, requerendo agendamento de Audiência Pública com o objetivo de debater o projeto de viabilidade da instalação do Colégio Tiradentes em João Monlevade.


VIII - LEITURA DE INDICAÇÕES: 

- nº 561, do vereador Carlinhos Bicalho, indicando construção de passeios e instalação de meios-fios entre a avenida Getúlio Vargas e a entrada do bairro Ponte Funda;

- nº 562, do vereador Carlinhos Bicalho, indicando a coleta de lixo comum na parte alta do bairro José Elói;

- nº 563, do vereador Carlinhos Bicalho, indicando instalação de linhas de ônibus nos bairros São João e Vale da Serra;

- nº 564, do vereador Carlinhos Bicalho, indicando limpeza e capina em toda extensão da rua Abaeté, bairro Ipiranga;

- nº 565, do vereador Carlinhos Bicalho, indicando melhorias no calçamento em toda extensão da rua Abaeté, bairro Ipiranga;

- nº 566, da vereadora Maria do Sagrado, indicando reparos no estacionamento da Associação dos Trabalhadores Aposentados e Pensionistas, na avenida Getúlio Vargas, bairro Baú;

- nº 567, da vereadora Maria do Sagrado, indicando pavimentação asfáltica em toda extensão da rua Pequiá, bairro Santo Hipólito;

- nº 568, da vereadora Maria do Sagrado, indicando instalação de lixeira fixa, próxima ao parquinho na praça em frente ao Epa Supermercados, bairro Cruzeiro Celeste;

- nº 569, da vereadora Maria o Sagrado, indicando limpeza/recolhimento de entulhos, em frente a Colônia Bom Samaritano (Ala Masculina), bairro Laranjeiras;

- nº 570, do vereador Sinval da Luzitana, indicando construção de passeio próximo a rua Alameda Dinamarquesa, margens da BR até a entrada do bairro ABM;

- nº 571, do vereador Sinval da Luzitana, indicando instalação de placa indicativa “Proibido Estacionar” em um dos lados da rua Berlim, bairro Cruzeiro Celeste;

- nº 572, do vereador Sinval da Luzitana, indicando instalação de assentos e abrigo no começo da rua Gatassul, próximo à BR, Bairro ABM;

- nº 573, do vereador Revetrie Teixeira, indicando extensão de rede elétrica e, inicialmente, instalação de 2 (dois) postes de iluminação ao longo do escadão, rua Primavera, bairro Santa Cecília;

- nº 574, do vereador Revetrie Teixeira, indicando providências com relação ao córrego localizado ao final da rua 36, bairro Loanda;

- nº 575, do vereador Revetrie Teixeira, indicando serviços de reparos na rua Olinda Dias Fernandes, em frente ao nº 121, bairro Santa Bárbara;

- nº 576, do vereador Revetrie Teixeira, indicando limpeza e manutenção do córrego no bairro Pedreira;

- nº 577, do vereador Revetrie Teixeira, indicando à Defesa Civil, vistoria no córrego do bairro Pedreira;

- nº 578, do vereador Sidney Bernabé, indicando manutenção nos passeios e capina na avenida Alberto Lima, no trecho compreendido entre o Fórum Milton Campos e o Mart Minas; 

- nº 579, do vereador Leles Pontes, indicando estender a filial da farmácia instalada no Pronto Atendimento para a Policlínica “Antônio Gonçalves”;

- nº 580, do vereador Leles Pontes, indicando serviços de asfaltamento em toda extensão da rua Recife, bairro Baú;

- nº 581, do vereador Alysson Enfermeiro, indicando limpeza e capina em toda extensão da avenida Barão de Cocais, bairro Nova Esperança;

- nº 582, do vereador Alysson Enfermeiro, indicando instalação de abrigo no ponto de ônibus localizado na rua Barão de Cocais, próximo ao nº 1.766, bairro Nova Esperança;

- nº 583, do vereador Alysson Enfermeiro, indicando melhorias no sistema de iluminação e construção de rotatória na rua Girassol, em frente à BR Pneus, bairro Areia Preta, conhecida como “morro do Julinho”;

- nº 584, do vereador Belmar Diniz, indicando manutenção, limpeza e reinstalação da tampa do bueiro na rua Sebastião Simão Almeida, esquina com rua Gigliane Tâmara de Almeida, ao lado da MJM Metalúrgica, bairro Sion; 

- nº 585, do vereador Belmar Diniz, indicando instalação de lixeiras móveis na rua Alberto Scharlé, entre os nºs 11 e 307, bairro Alvorada;

- nº 586, do vereador Belmar Diniz, indicando manutenção geral, capina, limpeza e operação “tapa buracos” no trecho que interliga o bairro Pedreira à Portaria 8 (oito) da Arcelor Mittal;

- nº 587, do vereador Belmar Diniz, indicando recomposição asfáltica na entrada da estrada que dá acesso ao bairro Pedreira, em frente à Portaria 8 (oito) da Arcelor Mittal;

- nº 588, do vereador Belmar Diniz, indicando capina e limpeza em toda extensão da rua Lírio, bairro Campos Elíseos;

- nº 589, do vereador Zuza do Socorro, indicando poda das árvores na rua Hércules, próximo ao campo de futebol, bairro Estrela Dalva;

- nº 590, do vereador Fernando Linhares, indicando capina, limpeza e poda de árvores, em toda extensão da avenida Alberto Lima, bairro Novo Aclimação;

- nº 591, do vereador Fernando Linhares, indicando manutenção do muro de arrimo na rua Sérgio Porto, nº 22, bairro Rosário;
 
- nº 592, do vereador Fernando Linhares, indicando operação “tapa buracos” na rua Armando Batista, bairro Rosário;

- nº 593, do vereador Fernando Linhares, indicando manutenção no abrigo de ônibus, próximo ao nº 1.142, na avenida Alberto Lima, bairro Novo Aclimação;

[bookmark: _Hlk183525576]- nº 594, do vereador Fernando Linhares, indicando limpeza e capina na rua Itambacuri, bairro Cruzeiro Celeste.

IX - LEITURA DE MOÇÕES:

- nº 47, do vereador Thiago Titó, Moção de Pesar pelo falecimento do senhor Ary Gonçalves, ocorrido em 26 de abril de 2025;

- nº 48, de todos os vereadores, Moção de Pesar pelo falecimento do senhor Raimundo Nonato da Silva, pai de coração do servidor desta Casa e ex-vereador, Marco Zalém Rita (Doró), ocorrido em 1º de maio de 2025;

- nº 49, de todos os vereadores, Moção de Pesar pelo falecimento do senhor Welison Geraldo Peixoto, sobrinho do vereador desta Casa, Sassá Misericórdia, ocorrido em 1º de maio de 2025;

- nº 50, de todos os vereadores, Moção de Pesar pelo falecimento da senhora Rita de Cássia do Carmo Calixto, cunhada do vereador desta Casa, Vanderlei Miranda, ocorrido dia 04 de maio de 2025.

X - VOTAÇÃO DE ANTEPROJETOS:

[bookmark: _Hlk195518531]- Não há.
 
XI - VOTAÇÃO DE REQUERIMENTOS:

- Não há.

XII - VOTAÇÃO DE INDICAÇÕES:

- nº 533, do vereador Zuza do Socorro, indicando a instalação de uma rampa de acessibilidade para cadeirantes na quadra da rua Vanádio, bairro Cruzeiro Celeste; 

- nº 534, do vereador Zuza do Socorro, indicando o recapeamento emergencial do trecho da rua Lírio, bairro Campos Elíseos, em frente ao Restaurante da Vovó, bairro Campos Elíseos;

- nº 535, do vereador Leles Pontes, indicando o serviço de cobertura da quadra da escola CEMEI, localizada na rua São Domingos do Prata, nº 37, bairro José Elói;

- nº 536, do vereador Thiago Titó, indicando serviços na avenida Rodrigues Alves, próximo ao nº 197, bairro República, devido ao afundamento que está ocorrendo na via;

- nº 537, do vereador Belmar Diniz, indicando serviços de manutenção geral, limpeza e operação tapa buracos na rua Pedreira de Cima, bairro Centro Industrial;

- nº 538, do vereador Belmar Diniz, indicando serviço de instalação de uma lixeira de metal de grande porte ou de uma lixeira móvel na rua Pedreira de Cima, próximo ao nº 48, bairro Centro Industrial;

- nº 539, do vereador Belmar Diniz, indicando serviços de instalação de abrigos e assentos em dois pontos de ônibus na rua Pedreira de Cima, próximo aos nºs 22-B e 75, bairro Centro Industrial;

- nº 540, do vereador Belmar Diniz, indicando serviço de poda de árvores na rua Artemisia, próximo ao nº 11, bairro Campos Elíseos;

- nº 541, do vereador Belmar Diniz, indicando serviço de manutenção no calçamento da rua Vitória, entre os nºs 60 e 110, bairro Satélite;

- nº 542, do vereador Fernando Linhares, indicando serviços de limpeza e capina em toda extensão da avenida Vereador João Braga, bairro Jacuí;

- nº 543, do vereador Fernando Linhares, indicando serviço de pintura viária na rua Industrial, bairro Rosário;

- nº 544, do vereador Fernando Linhares, indicando serviço de recapeamento asfáltico em toda extensão da rua Pedra Azul, bairro José Elói;

- nº 545, do vereador Fernando Linhares, indicando serviço de recapeamento asfáltico na rua Virgílio Salomão, bairro Rosário. (DESTACADA PELO VEREADOR ALYSSON ENFERMEIRO);

- nº 546, do vereador Fernando Linhares, indicando serviço de recapeamento asfáltico em toda extensão da rua São João, bairro Rosário. (DESTACADA PELO VEREADOR THIAGO TITÓ);

- nº 547, do vereador Revetrie Teixeira, indicando limpeza, capina e retirada de entulhos em toda extensão da rua 41, bairro Vera Cruz;

- nº 548, do vereador Revetrie Teixeira, indicando instalação de corrimão na rampa que dá acesso à secretaria do CRAS, denominado Dona Preta, bairro Rosário;

- nº 549, do vereador Revetrie Teixeira, indicando limpeza e capina no CRAS, denominado Dona Preta, bairro Rosário;

- nº 550, do vereador Revetrie Teixeira, indicando asfaltamento em toda extensão da rua Pastor Walter Norberto de Souza, bairro Vera Cruz;

- nº 551, do vereador Revetrie Teixeira, indicando instalação de redutor de velocidade na rua Gatassul, próximo à Escola Estadual Alberto Pereira Lima e UFOP, bairro Vera Cruz;

- nº 552, do vereador Sinval da Luzitana, indicando serviços de desobstrução de bueiros nas ruas Costa Rica e Uruguai, e instalação de grelha na rua Uruguai, bairro Petrópolis;

- nº 553, do vereador Sinval da Luzitana, indicando serviços de desobstrução e limpeza de grelha pluvial na avenida Cabo Frio, em frente à oficina Auto Service, bairro Sion;

- nº 554, do vereador Sinval da Luzitana, indicando serviços de desobstrução e limpeza de bueiros na rua Caraça, próximo ao nº 128, bairro Serra;

- nº 555, do vereador Alysson Enfermeiro, indicando a execução do serviço de asfaltamento em toda extensão da rua Projetada, bairro Santa Cecília;

- nº 556, do vereador Alysson Enfermeiro, indicando a instalação de container (lixeira móvel) no final da rua Santos Dumont, em frente ao nº 202, bairro Santa Cecília;

- nº 557, do vereador Alysson Enfermeiro, indicando reparos em toda área do campo de futebol, na rua Joaquim Pinto, em frente ao nº 111, bairro Lucília;

- nº 558, do vereador Alysson Enfermeiro, indicando serviço de poda de uma árvore, no final da rua Girassol, conhecida como “Morro do Julinho”, a qual interliga à rua 16, bairro Vila Tanque;

- nº 559, do vereador Alysson Enfermeiro, indicando realocação do ponto de ônibus na avenida Gentil Bicalho, próximo ao nº 587, bairro Carneirinhos;

- nº 560, do vereador Sinval da Luzitana, indicando serviços de instalação de um ponto de ônibus com assentos e cobertura, além de uma lixeira, na rua Wilson de Souza, em frente à escola, próximo ao nº 365, bairro Laranjeiras.

XIII - VOTAÇÃO DE MOÇÕES:

- Não há.

[bookmark: _Hlk161822287][bookmark: _Hlk159402871]XIV - TRIBUNA POPULAR: 

-  Não há.


XV - TRIBUNA DE VEREADORES: Tempo (4 min e 36 seg para cada Orador)

- Vanderlei Miranda – PODEMOS;
- Leles Pontes – REPUBLICANOS;
- Belmar Diniz – PT;
- Carlinhos Bicalho – PP;
- Marquinho Dornelas - REPUBLICANOS;
- Bruno Braga – AVANTE;
- Sinval da Luzitana – PL;
- Maria do Sagrado – PT;
- Revetrie Teixeira – MDB; 
- Sidney Bernabé – PL;
- Zuza do Socorro – AVANTE;
- Thiago Titó – MDB;
- Alysson Enfermeiro – AVANTE.

XVI - TEMPO DE LIDERANÇA: 

- Conforme Ordem de Inscrição durante a realização da presente Sessão Ordinária.

XVII - ASSUNTO RELEVANTE DO DIA:

- Conforme registro do Vereador em Livro Próprio durante a realização da presente Sessão Ordinária.
XVIII – HOMENAGEM/EXPOSIÇÃO:

- Não há.
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